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Avec adidas outdoor sur le Cervin
Partenariat avec l'Alpin Center de Zermatt
Zermatt, le 26 mars 2011 – adidas et l'Alpin Center de Zermatt ont annoncé hier le début de leur partenariat. La société des guides de Zermatt, de réputation mondiale, signe un contrat d'équipementier pour une durée de cinq ans et sera, dès maintenant, équipé des produits dernier cri. adidas outdoor est la marque outdoor athlétique d'adidas. Elle formera avec les guides de montagne de Zermatt une équipe parfaite en montagne.

Fondé en 1894, la société a derrière lui une histoire plus que centenaire, jalonnée de nombreux succès. L'équipe de guides composée d'une soixantaine de personnes porte au cours de ses activités les tout derniers produits phare tels que TERREX Hybrid Jacket, TERREX Softshell Lite Jacket ou TERREX Mountain Pant. 

Les guides emmènent en sécurité et bien équipés les amateurs d'alpinisme, entre autres sur le Cervin (4478 m d'altitude) – l'un des plus hauts sommets des Alpes. 

Pour Günter Weigl, gérant d'adidas Market Central, « la passion pour le sport, pour nos produits et pour tous les sportifs, quelle que soit la discipline pratiquée, est l'une de nos valeurs fondamentales que nous vivons et pratiquons au quotidien. Chaque guide de montagne a besoin pour ses activités du meilleur équipement, du meilleur matériel. Pas question de faire des compromis. Nous voulons travailler en étroite collaboration avec la société des guides de Zermatt et nous serons à tous égards un partenaire sur qui compter. » 

Reinhard Zeiter, président de la coopérative de l'Alpin Center de Zermatt, déclare à propos du partenariat avec adidas : « Pour les guides de montagne, il est important d'avoir un équipement fiable, fonctionnel, mais aussi confortable et élégant. Comme club et coopérative, il nous importe par ailleurs de collaborer en toute compétence avec notre partenaire et d'être en mesure de répondre au haut niveau d'exigences de nos guides de montagne, également à l'avenir. »

Informations complémentaires sur la collection outdoor adidas : www.adidas.com/outdoor  
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