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                                                                    Información

WE ALL PLAY: LIBERA TU MADRIDISMO
adidas presenta la tercera equipación para la temporada 2012/2013
Madrid, 14 de septiembre de 2012 – adidas presenta una equipación revolucionaria para la temporada 2012 / 2013, que lucirán sus jugadores como tercera equipación. En un novedoso e impactante color verde, esta nueva camiseta es ya una realidad. 
A partir del próximo lunes, los aficionados madridistas podrán encontrar las equipaciones que lucirán sus ídolos en las tiendas oficiales del Real Madrid y adidas, y en el resto de distribuidores autorizados. 

DISEÑO

adidas vuelve a revolucionar el diseño de las equipaciones de fútbol, presentando una nueva camiseta impactante, muy novedosa y con gran estilo. 
Sobre la base de un patrón de inspiración retro, incluye elegantes líneas verticales en el bloque del pecho, representando la gran tradición y el pasado del club. 

La gran novedad de esta equipación será su color, verde oscuro, con detalles en el logo, las bandas, los bordados, el nombre y el número en plata brillante. Una combinación de colores tan novedosa como espectacular, y sobre todo, elegante. La mejor manera de aunar la gran trayectoria  y el brillante futuro de un club como el Real Madrid.

El cuello, que combina una construcción de pico en la zona exterior y redonda en la interior, asegura de esta manera la comodidad y buena imagen de los jugadores, además de ayudar a trasmitir los atributos antes mencionados. Como detalle especial, la camiseta incluye en el interior del cuello una leyenda conmemorativa del 110 aniversario del club.

Merece la pena destacar la línea de entrenamiento que acompaña a esta equipación y que los jugadores lucirán durante los partidos y entrenamientos.
TECNOLOGÍA adidas Climacool™

La camiseta ha sido fabricada con la tecnología Climacool™. Esta tecnología, exclusiva de adidas, ayuda al deportista a controlar la temperatura corporal y facilita la transpiración gracias a la utilización de tejidos técnicos. 
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