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SELENA GOMEZ IST NEUE STILIKONE UND DESIGNERIN DES ADIDAS NEO LABELS
Herzogenaurach, 20. November 2012 – Der heutige Tag begann in Los Angeles farbenfroh und ausgelassen – in der ganzen Stadt wurden Plakate und Banner in knallgrüner Farbe verteilt. Anlass des fröhlichen Treibens war die Bekanntgabe der Partnerschaft  von Selena Gomez mit dem Teenie-Lifestyle-Label adidas NEO. Für drei Jahre ist Selena die neue Stilikone und Gastdesignerin des Labels.
Ab Februar wird Selena in Print-, Digital-, Einzelhandels- und Außenwerbekampagnen erscheinen und ihre Lieblingsteile der aktuellen Kollektion vorstellen, die sie erstmals ab Herbst/Winter 2013 selbst mit gestalten darf.
adidas NEO ist für Selena Gomez ein Label für junge Menschen, das coole Mode bietet und gleichzeitig angenehm zu tragen ist: „Für mich ist es eine großartige Partnerschaft, weil sich bei NEO alles um Style und Spaß dreht.  Die Mode ermöglicht es einem, sich selbst treu zu bleiben. Das ist etwas, was mir schon immer sehr wichtig war. Ich möchte meine Persönlichkeit durch Mode unterstreichen und mich dabei immer  wohlfühlen können.“
Selena freut sich riesig, Teil des Designprozesses zu sein: „adidas NEO gibt mir viele Freiheiten zum Ausprobieren. Ich kann es kaum erwarten, die ersten Ergebnisse unserer neuen Kollektion zu sehen und finde es super, dass meine Fans ebenfalls eine Rolle spielen und ich sie auf diese Reise mitnehmen kann.“
Hermann Deininger, Chief Marketing Officer der Marke adidas, sagt: „Selena Gomez hat gezeigt, wie sehr sich die Eigenschaften des adidas NEO Labels in ihrer eigenen verspielten und humorvollen Persönlichkeit widerspiegeln, als sie Los Angeles auf den Kopf gestellt hat. Teenager auf der ganzen Welt bewundern sie für ihre Mode und ihren Style ebenso wie für ihre unwiderstehliche Ausstrahlung. Wir freuen uns, dass Selena Gomez uns dabei helfen wird, den Spirit des adidas NEO Labels weltweit zu verbreiten.“
Fans können sich unter www.facebook.com/adidasneolabel das Video ansehen, wie Selena Gomez in NEO Manier Los Angeles unsicher machte. Außerdem haben sie die Chance, ein Treffen mit Selena Gomez bei einem NEO Fashion Event im Februar 2013 in New York zu gewinnen. Alle Teilnehmer haben zwei Wochen Zeit, um fünf Fragen zum oben genannten Video zu beantworten. Der Gewinner darf sich auf eine All-Inclusive-Reise für zwei Personen freuen. 
Auf www.adidas.com/NEO erhalten Sie alle Neuigkeiten rund um das Label einschließlich der neuesten Selena Gomez Lieblingsoutfits der jeweiligen Saison (ab 2013).

Die Produkte des adidas NEO Label sind in allen adidas NEO Stores sowie im Internet unter www.adidas.com erhältlich. 

-ENDE-

Nähere Informationen erhalten Sie bei:

adidas Brand PR NEO, Kathrin Puka

kathrin.puka@adidas.com oder Tel.: +49 9132 84 3638
***Das adidas NEO Label ist Teil der adidas Sport Style Submarke mit Sitz in der Konzernzentrale der adidas Gruppe in Herzogenaurach. NEO verwandelt das sportliche Erbe in Mode zu erschwinglichen Preisen für Teenager. Unsere Zielkonsumenten sind Teenager zwischen 14 und 19 Jahren. Teenager, die stets bestrebt sind, einen bleibenden Eindruck zu hinterlassen.***
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