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                                                 Comunicazione

Ma’a Nonu e Mirco Bergamasco testimonial 

del sistema di allenamento adidas micoach
In avvicinamento all’atteso test match dell’Olimpico due campioni del rugby raccontano come la tecnologia li supporta in fase di preparazione
Roma 14 novembre 2012 – A tre giorni dal test match fra Italia e Nuova Zelanda, in programma sabato 17 all’Olimpico di Roma, adidas, sponsor tecnico di entrambe le squadre, ha chiesto a Ma’a Nonu e Mirco Bergamasco, entrambi testimonial a tre strisce, di raccontare come ci si prepara ad una partita importante e come utilizzano il sistema di allenamento miCoach. Durante l’evento, dedicato ai media, svoltosi al Futbol club, i 2 giocatori si sono allenati utilizzando il videogame miCoach ed hanno poi guidato l’allenamento di alcuni giornalisti. 
miCoach

miCoach è un sistema integrato di dispositivi e software innovativi sviluppato per motivare, ispirare e dare la possibilità agli sportivi di migliorare e raggiungere i propri obiettivi attraverso il monitoraggio delle prestazioni. La gamma miCoach offre i seguenti prodotti:

miCoach Videogame

E’ la versione per console del sistema di allenamento miCoach.  Pubblicato da 505 Games e distribuito in Italia da Halifax (Gruppo Digital Bros), il titolo è disponibile per Xbox 360® Kinect e PlayStation®3 Move.

Questo fitness game si avvale di 18 atleti adidas di fama mondiale provenienti da 6 sport differenti (Calcio, Tennis, Rugby, Running, Basket e Football Americano) inclusi Kakà, Dwight Howard, Manuel Neuer, Jessica Ennis, José Mourinho, Ana Ivanovic e lo stesso Ma’a Nonu, che guideranno le sessioni di allenamento e daranno consigli personalizzati in base alle necessità dell’utente. 

miCoach SPEED_CELL™ è un sensore di ultima generazione che cattura il movimento a 360° e misura alcuni valori chiave tra cui velocità, velocità media, velocità massima, numero di scatti, distanza e distanza ad alta intensità. Può essere posizionato direttamente nella cavità presente all’interno dell’intersuola delle scarpe adidas compatibili con miCoach o agganciato ai lacci delle scarpe attraverso la speciale clip. 
La memoria incorporata memorizza tutte le misurazioni effettuate durante l’allenamento o la gara fino a sette ore, poi trasmette in modalità wireless i dati memorizzati ad iPhone, iPod touch, iPad, PC o MAC. 

micoach PACER Bundle è composto da:

miCoach Pacer, dispositivo piccolo e leggero da applicare al braccio che, durante l’allenamento, comunica indicazioni precise per continuare a correre al ritmo giusto sulla base del tuo stato di forma e delle indicazioni fornite in maniera congiunta dall’Heart Rate Monitor (sistema di monitoraggio del battito cardiaco) e dallo Stride Sensor (sensore di distanza e velocità).

miCoach Heart Rate Monitor, sistema di monitoraggio del battito cardiaco in grado di fornire feedback accurati riguardo alle performance in fase di allenamento e di trasmettere i dati in modalità wireless al Pacer o all’iPhone e iPod Touch.

miCoach Stride Sensor, sensore di distanza e velocità che può essere inserito in tutti i modelli della collezione running adidas dotati di alloggiamento sotto la soletta della scarpa sinistra o attaccato direttamente alle stringhe attraverso una clip data in dotazione. Lo Stride Sensor fornisce dati (impostati inizialmente) relativi alla distanza e alla velocità e li trasmette in modalità wireless al miCoach Pacer.

Per maggiori informazioni visita micoach.com
Informazioni 
· Per adidas il rugby ha un ruolo centrale nelle strategie di sports marketing, visto che uno dei principali asset a livello mondiale sono gli All Blacks campioni del mondo.

La leadership globale nel rugby è ulteriormente rafforzata dalla presenza nel mondo a tre strisce dei club neozelandesi del Super 15 e del Munster ma anche di campioni come Dan Carter, Richie McCaw, Ma’ Nonu, Ronan O’Gara, Felipe Contepomi, Bryan Habana. 

Nutrita la rappresentanza adidas anche fra gli azzurri:il capitano Sergio Parisse, Mauro e Mirco Bergamasco, Tommaso Benvenuti, Gonzalo Canale e Martin Castrogiovanni.

Per info sul mondo ovale a tre strisce seguiteci su facebook.com/adidasrugby e su twitter @adidas_ITA
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