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                                                 Information


I brasiliani hanno scelto il nome del pallone 

della FIFA World Cup™ 2014: si chiamerà adidas “Brazuca”
Gli appassionati di calcio brasiliani hanno scritto un capitolo importante nella storia della FIFA World Cup™ scegliendo “Brazuca” come nome del pallone ufficiale della competizione. 
adidas, fornitore del pallone ufficiale World Cup dal 1970, si è ispirata ad alcuni elementi della cultura brasiliana per ridurre a 3 la shortlist di nomi fra cui si poteva scegliere il vincitore. 
Le tre alternative erano: Brazuca, Bossa Nova, e Carnavalesca e nelle ultime 3 settimane  i brasiliani hanno votato diventando i primi nella storia a scegliere il nome del Pallone dei mondiali di calcio.
Oltre un milione di persone hanno votato su internet e oltre il 70% ha preferito il nome “Brazuca”.  

Brazuca è un termine informale utilizzato dai brasiliani per descrivere l'orgoglio nazionale per lo stile di vita del Paese, sempre pieno di emozioni, orgoglio e attenzione per tutti, proprio come il loro approccio al calcio.

L’annuncio è stato dato dalla leggenda brasiliana Cafù durante un programma della tv Globo.

Il pallone è stato sviluppato tenendo presente le diverse condizioni ambientali presenti in Brasile ed è stato testato da diversi club e federazioni.
· ENDS –

Notes to Editors:

adidas have supplied the Official Match Ball to all FIFA World Cup™ matches since 1970 and it has always been considered an icon of the finals. For over 40 years adidas have continually looked to set new standards in innovation with highly iconic designs and panel-technology. The voting mechanic for naming the FIFA 2014 World Cup™ Official Match Ball was open to all Brazilians and ran on the adidas and Globo websites from Sunday 12th August to Sunday 2nd September.
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