


Todo jogo começa 0 a 0: adidas lança campanha para Copa das Confederações da Fifa BRASIL 2013™
Daniel Alves, Lucas, Fred e David Villa são escalados em filme que destaca a importância de mesmo os melhores suarem a camisa: #vamoscomtudo

São Paulo, 14 de junho de 2013 - Títulos, vitórias históricas e troféus são importantes para qualquer time de futebol, mas quando a bola rola tudo isso fica em segundo plano. Afinal, todo jogo começa 0 a 0. É apostando nessa mensagem que a adidas sai do lugar comum e lança sua campanha oficial para a Copa das Confederações da Fifa Brasil 2013™: #vamoscomtudo!

Daniel Alves, Fred e Lucas foram escalados para mostrar o que os jogadores sempre destacam para seus fãs: é preciso brigar pela vitória a cada jogo, a cada lance, a cada minuto. Atacante da Espanha, David Villa reforça esse time. Os atuais campeões do mundo também deixam o passado de lado quando o árbitro soa o apito inicial.

“Como marca de futebol líder mundial, a adidas procurou absorver o atual sentimento do torcedor brasileiro e dar voz a esse público, misturando futebol, arte, música e estilo de vida. A Copa das Confederações é o primeiro grande evento do ciclo até a Copa do Mundo e a adidas busca reforçar desde já essa relação com o brasileiro”, resume Diogo Guimarães, gerente de marca e head de comunicação da adidas no Brasil.

O filme criado pela Lew’lara\TBWA, com direção de Augustin Alberti, Max Blanco e Milton Kremer, foi gravado em locações de Barcelona (Espanha), Rio de Janeiro e São Paulo. O Minhocão, por exemplo, é o palco da cena inicial da campanha que chega oficialmente às principais plataformas de mídia nesta sexta-feira, 14, véspera da abertura da Copa das Confederações.

"Este é um filme épico de adidas. A energia do filme é transmitida pra quem está assistindo, que fica tomado pelo espírito Vamos Com Tudo. Um filme com uma estética linda e impactante", destaca Manir Fadel, chief creative officer (cco) da Lew’lara\TBWA.

Veja a campanha no YouTube.
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