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adidas BOOST™ — новая энергия бега.
adidas представляет инновационную амортизирующую технологию и устанавливает новые стандарты в беговой индустрии 
г. Херцогенаурах, 13 февраля 2013 г. —  Компания adidas представляет BOOST™ уникальную технологию амортизации, с которой каждый любитель бега ощутит небывалый возврат энергии, оптимальную посадку и полную независимость от температурных условий. С ней бег изменится навсегда.

Усиленная амортизация 

В основе инновационной технологии BOOST™ от adidas — революционный амортизирующий материал. При поддержке BASF, ведущей мировой химической компании, adidas добилась невозможного: твердые гранулы термопластика (TPU) в буквальном смысле надуваются и превращаются в тысячи маленьких энергосберегающих капсул, образуя оригинальную промежуточную подошву. Благодаря своей уникальной структуре в виде ячеек эти энергетические капсулы аккумулируют и высвобождают энергию при каждом шаге. Тесты, проведенные подразделением adidas по инновациям, показывают, что чрезвычайно износостойкий материал, который используется только в продукции BOOST™, обеспечивает самый высокий уровень энергоотдачи в беговой индустрии. 

«adidas стремится создавать инновационные продукты, которые помогают спортсменам добиваться лучших результатов. Технология BOOST™ - это революция в области амортизации, обеспечивающая самый высокий уровень возврата энергии в отрасли», - говорит Эрик Лиедтке, глава Sport Performance. - «Одним словом, Energy Boost – это великолепная беговая обувь следующего поколения. С ней мы изменим беговую индустрию». 

«BOOST™ - это материал будущего, который сочетает функциональные преимущества: с одной стороны, мягкость и комфорт, с другой стороны, и адаптивную амортизацию. Это становится залогом самого комфортного бега в истории. Вы сразу почувствуете все преимущества обуви с инновационной технологией adidas, только надев ее. BOOST™ устанавливает новые стандарты не только для беговой обуви, но и для развития всей индустрии и продукции», - добавляет Бернд Валер, директор по инновациям компании adidas.
Улучшенные условия 

Новый амортизирующий материал не только обеспечивает самый высокий уровень энергоотдачи. Он также подходит практически для любых погодных условий. Так, температурные исследования инновационного подразделения adidas показали, что в диапазоне от +40  до -20 градусов по Цельсию вспененный материал BOOST™ имеет в три раза более высокие показатели термостойкости, чем стандартный ЭВА. Таким образом, вы получите от занятий бегом еще больше удовольствия.
Повышенный комфорт 

Верх кроссовок Energy Boost изготовлен с использованием технологии adidas Techfit из износостойкого и эластичного полиуретана, что обеспечивает максимальный комфорт и поддержку всей стопы в момент движения. Тянущийся и воздухопроницаемый сетчатый материал гарантирует плотную посадку, а специально разработанные «силовые кольца» на верхней части кроссовок обеспечивают точечную поддержку и при необходимости стабилизируют стопу при движении. 

Бег с ускорением
Кроссовки Energy Boost поступят в продажу по всему миру, начиная с 27 февраля 2013 г. Их можно будет приобрести в фирменных магазинах adidas и в официальном интернет-магазине adidas.ru/running.
Примечания для редакторов:
· Материал BOOST™ сочетает различные функциональные преимущества мягкости и адаптивной амортизации
· Возврат энергии обеспечивается энергетосберегащими капсулами в промежуточной подошве, которые настолько эффективно сохраняют и высвобождают энергию, что бегуны чувствуют разницу, как только надевают кроссовки
· Разработанные в соавторстве с партнером adidas BASF, ведущей мировой химической компанией, твердые гранулы термопластика (TPU) в буквальном смысле надуваются и превращаются в маленькие энергосберегающие капсулы, образующие оригинальную промежуточную подошву
· При тестировании на предельных температурах от +40 до -20 градусов по Цельсию материал BOOST™ имеет более стабильные показатели и не теряет своих амортизирующих свойств, в отличие от стандартного ЭВА. BOOST™ также сохраняет свои ключевые характеристики в течение всего срока службы лучше, чем аналогичная промежуточная подошва из ЭВА
· Дополнительные технологии adidas, использованные при создании Energy Boost: специальный несущий каркас в промежуточной подошве, который удерживает стопу; система TORSION®, фиксирующая стопу от носка до пятки, стабилизирующая и минимизирующая колебания; технология adiwear, которая уменьшает износ подошвы и продлевает срок службы обуви; задник, обеспечивающий идеальную посадку и комфорт во время бега
· Energy Boost совместимы с miCoach
Более подробную информацию о товарах adidas для бега можно найти на сайте www.adidas.ru/running, в разделе новостей на www.news.adidas.com и на странице www.facebook.com/adidasrunning.
***

О компании adidas: 

adidas – глобальная компания, занимающаяся созданием, разработкой и продажей спортивной обуви, одежды и аксессуаров. Поддерживая имидж ведущего спортивного бренда, adidas является частью adidas Group, корпорации, в которую также входят торговые марки Reebok, TaylorMade и Rockport.

О компании adidas Group:

adidas Group является одним из мировых лидеров индустрии спортивных товаров и  предлагает широкий ассортимент продукции ключевых брендов: adidas, Reebok, TaylorMade, Rockport и Reebok-CCM Hockey. Штаб-квартира компании находится в городе Херцогенаурах (Германия),  в компании работают более 46 тыс. сотрудников по всему миру, а общий объем продаж в 2011 году составил 13,3 миллиардов евро.
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