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adidas и Российская Федерация баскетбола
представляют новую игровую форму Сборной России
adidas стал официальным техническим партнером РФБ
Москва, 11 июня 2013 г. – Компания adidas и Российская Федерация баскетбола объявили о подписании долгосрочного соглашения о сотрудничестве вплоть до 2017 года. Согласно контракту, adidas становится официальным партнером сборных команд России по баскетболу. В рамках сотрудничества adidas будет осуществлять техническую поддержку РФБ и направит свои усилия на популяризацию баскетбола в нашей стране.
«Российская Федерация баскетбола гордится сотрудничеством с компанией adidas. adidas как никто другой знает, что необходимо для победы. Вместе мы станем одной сплоченной командой и добьемся впечатляющих результатов», - говорит Виталий Панов
руководитель Департамента PR и маркетинга Российской Федерации Баскетбола 

О подписании соглашения компания adidas и Российская Федерация баскетбола объявили на пресс-конференции женской Сборной, посвященной подготовке наших девушек к Чемпионату Европы 2013 года. Также была представлена новая баскетбольная экипировка, в которой российские спортсмены будут выступать на предстоящих соревнованиях. 
Новая форма, разработанная компанией adidas, отличается передовыми технологиями и уникальным дизайном. 
Баскетбольная экипировка разработана с учетом потребностей спортсменов и особенностей игры: технология Climacool отлично выводит влагу и сохраняет комфортный микроклимат даже во время самых напряженных баталий, вставки из сетчатой ткани обеспечивают дополнительную вентиляцию, а бесшовный крой позволяет уменьшить раздражение кожи.
«Компания adidas поставляет лучшую экипировку для баскетбола в течение 45 лет. Первыми моделями баскетбольной обуви adidas были легендарные Superstar, появившиеся в 1969 году. В 70-х годах прошлого столетия больше половины игроков американской НБА были поклонниками именно баскетбольной обуви adidas. В свое время с  adidas сотрудничали многие известные игроки, в том числе такие звезды, как Карим Абдул Джаббар, Патрик Юинг, Дикембе Мутомбо. Сейчас adidas является партнером Деррика Роуза, Дуайта Ховарда и Кэндиса Паркера и Андрея Кириленко. Наша цель – сделать спортсмена быстрее и энергичнее посредством инновационных технологий и передовых разработок. adidas является техническим партнёром сборных команд Хорватии, Латвии, Турции, Болгарии, Сербии и Великобритании. Компания adidas всегда стремится превзойти себя и создать эффективную спортивную экипировку. Мы постоянно придумываем новые способы для достижения оптимального баланса веса и мощности, сохранения энергии, которые на площадке дают спортсмену лучший контроль и подвижность. Кроме того, компания adidas уделяет огромное внимание развитию детского и юношеского спорта. Международная программа adidas Nations призвана дать возможность молодым спортсменам со всего мира проявить себя на международной площадке, открыть и развить юные таланты. Заключая контракт с РФБ, мы выходим на новый уровень. Это сотрудничество откроет для нас новые горизонты, где мы сможем реализовать свои возможности. adidas уверен, что новое сотрудничество принесет еще больше побед в копилку команд Сборной России и сделает баскетбол еще популярнее», - говорит директор по спортивному маркетингу adidas Россия Илья Фимушкин.
***
О компании adidas: 

adidas – глобальная компания, занимающаяся созданием, разработкой и продажей спортивной обуви, одежды и аксессуаров. Поддерживая имидж ведущего спортивного бренда, adidas является частью adidas Group, корпорации, в которую также входят торговые марки Reebok, TaylorMade и Rockport.

О компании adidas Group:

adidas Group является одним из мировых лидеров индустрии спортивных товаров и  предлагает широкий ассортимент продукции ключевых брендов: adidas, Reebok, TaylorMade, Rockport и Reebok-CCM Hockey. Штаб-квартира компании находится в городе Херцогенаурах (Германия),  в компании работают более 46 тыс. сотрудников по всему миру, а общий объем продаж в 2012 составил 14,9 миллиардов евро.
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