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                                                 Information


adidas y Novak Djokovic socios a largo plazo en acuerdo de calzado

Djokovic utilizará el Barricade 7 en el Roland Garros

Herzogenaurach/Paris, 31 de Mayo de 2013 – adidas reveló una nueva colaboración con el jugador de tenis número uno en el mundo Novak Djokovic. La estrella Serbia debutó sus Barricade 7 en el Abierto de Francia esta semana. Este acuerdo se lleva a cabo a raíz de la decisión personal de Novak en utilizar el calzado Barricade por muchos años; con todos sus seis títulos Grand Slam logrados vistiendo el calzado adidas.
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Novak dijo: “El adidas Barricade es mi zapatilla favorita. La he utilizado por muchos años en todas sus generaciones. Tengo confianza plena en el calzado y me siento muy cómodo en la cancha cuando lo uso, lo cual es esencial para un jugador de tenis. Tengo movimientos dinámicos muy específicos con deslizamientos, por lo que necesito tener la estabilidad correcta en el calzado, al mismo tiempo un peso óptimo y gran rendimiento. El Barricade me ofrece todo – adidas me ha previsto del mejor calzado posible para ayudarme a ganar el Roland Garros por primera vez.”

“Ha sido más que impresionante ver a Novak convertirse en el jugador de tenis Número Uno del Mundo el día de hoy. adidas está orgulloso de ser socio de Novak y haremos todo lo posible para ayudarle a ganar más de un título en el futuro al asegurarnos de que su calzado sea líder en la industria.” dijo Vincent Montalescot, Vicepresidente Global de Sports Marketing.
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El Barricade 7 ha sido diseñado para satisfacer las necesidades de los jugadores de tenis más dinámicos y atletas de alto rendimiento asegurando estabilidad y durabilidad en todas las superficies de juego. La zapatilla cuenta con las siguientes características:
· Superficie de cuero sintético para peso ligero y durabilidad; superficie perforada para lograr respiración.
· adiPRENE®+ en la parte delantera del pie mantiene la propulsión y eficiencia; lengüeta de malla de aire para máxima transpiración; amortiguación resistente utilizada para proteger la parte delantera y proveer un desplante reactivo y dinámico.
· TORSION® EXTENDIDA provee soporte para la parte delantera y media del pie. 
· Suela interna EVA moldeada para comodidad anatómica; cómodo forro textil; compatible con miCoach.
· adiPRENE®, material altamente absorbente de impacto ubicado debajo del talón para una amortiguación superior al momento de impacto; garras de estabilidad para el soporte durante cortes rápidos y cambios de dirección.
· Suela ADIWEAR™® 6 ofrece durabilidad con alto uso.

adidas es suplidor oficial del Roland Garros, relación que celebra este año su aniversario número cuarenta.
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	Para mayor información favor contactar a:
	


Ole Westerholt
Gerente de Comunicación para Mens Training y Tenis 

Email: Ole.Westerholt@adidas.com

Tel: +49 9132 84 5758 
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