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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Porsche Design Sport запускает первую женскую коллекцию
Москва, 14 июня 2013. Мода и функциональность объединились: бренды adidas и Porsche Design ознаменовали новую веху в истории своего сотрудничества, создав дебютную коллекцию женской одежды Porsche Design Sport. По аналогии с успешно запущенной в 2006 году мужской линией спортивной одежды, новая коллекция для женщин представляет собой воплощение дизайнерского мастерства и изысканного стиля. Porsche Design Sport – это сочетание роскоши и высоких стандартов качества производства. 

«С запуском спортивной одежды для женщин бренд Porsche Design Sport вступил в новую эру своей истории. Коллекция сочетает в себе функциональность, элегантность, спорт и стиль жизни. Создавая высокотехнологичную женскую одежду премиум-класса, мы опирались на многолетний опыт работы над мужской коллекцией», ‒ отметил Герт-Юрген Бенц  (Gert-Juergen Benz), глава adidasPorsche Design. 

«Следуя своей философии «легендарного стиля», Porsche Design предлагает уникальный ассортимент предметов одежды и аксессуаров, ‒ поясняет Юрген Гесслер (Juergen Gessler), глава Porsche Design Group. ‒ Когда мы запустили нашу спортивную коллекцию в 2006 году, мы тем самым создали абсолютно новый сегмент премиальной спортивной одежды. Теперь, благодаря новой женской линейке мы расширяем наше предложение для женщин в категориях «мода» и «стиль жизни». 

Дебютная женская коллекция Porsche Design Sport Осень/Зима 2013 – это соединение передовых технологий и утонченного дизайна, которое воплощает в себе основные принципы бренда: высочайшее качество, классический дизайн, точность инженерных решений и передовые технологии. Все вещи выполнены в стиле современной классики из уникальных материалов с безупречным мастерством и пристальным вниманием к каждой детали. 

Так, ключевая вещь коллекции, пуховик серии Tech, – пример идеального сочетания функциональности и моды, – эффективно защищает даже в самых экстремальных погодных условиях. Высококачественный наполнитель, на 10 % состоящий из пуха и на 90% из пера, сохранит тепло как на горнолыжных склонах, так и на ветреных городских улицах. Два капюшона, один отстегивающийся с термоизоляцией PrimaLoft®, входящие в комплект перчатки и съемная защита от снега – вот лишь немногие составляющие этого высокотехнологичного зимнего пуховика. Внутренний карман для лыжных очков, мобильного телефона, MP3 плеера и ски-пасса на левом рукаве – это неотъемлемое доказательство внимания к мельчайшим деталям. То же самое правило применимо и к внешнему виду модели: пояс с темно-серой контрастной застежкой выгодно выделяется на фоне белоснежного цвета пуховика, подчёркивая тем самым женственный силуэт.

Официальным лицом коллекции Porsche Design Sport стала словацкая спортсменка Даниэла Хантухова (Daniela Hantuchova). Известная теннисистка является идеальным воплощением главных ценностей Porsche Design Sport: моды, роскоши, технологии и спорта.

Porsche Design Sport является символом современного минималистичного стиля, передового дизайна и использования инновационных материалов. Сотрудничество Porsche Design и adidas началось в 2006 году с создания коллекции премиальной спортивной одежды для мужчин. С тех пор бренд славится своим изысканным стилем, объединяющим функциональность, превосходство высоких технологий и культовый дизайн. Новая женская коллекция гармонично завершает предложение на 2013 год. 

Более полную информацию о Porsche Design Sport можно получить на сайтах: www.adidas.com/porschedesign, www.porsche-design.com и http://news.adidas.com/RU
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