NOTA DE PRENSA

Porsche Design Sport lanza línea de ropa femenina 

Stuttgart/Herzogenaurach, 31 de Mayo de 2013. Moda y funcionalidad se encuentran: adidas y Porche Design marcan un hito con el lanzamiento de la nueva colección de ropa para mujer Porche Design Sport. Al igual que la exitosa línea de ropa para hombre lanzada en 2006, la nueva línea de diseñador para mujer Porche Design Sport es la personificación de excelencia en ingenería y estilo refinado – una simbiosis entre rendimiento y lujo.

[bookmark: _GoBack]“Con el lanzamiento de la línea para mujer, Porche Design Sport entra en una nueva era. La colección combina funcionalidad, elegancia, lifestyle y deporte. En su diseño hemos traducido nuestra experiencia con la línea para hombres en una línea para mujer de lujo y alto rendimiento,” dijo Gert-Juergen Benz, Director de adidas-Porsche Design.

“Porsche Design, con su filosofía de ‘Estilo Único’, ofrece una línea única de moda y accesorios”, explica Juergen Gessler, CEO de Porche Design Group, “cuando lanzamos nuestra colección Sport en el 2006, definimos a un Nuevo segmento de lujosa ropa deportiva. Con la nueva línea de ropa deportiva completamos nuestro rango para mujeres en la catgoría de moda y lifestyle.”

Porsche Design Sport introduce su colección de ropa femenina Otoño/Invierno 2013  con una fusión de tecnología líder y diseño sofisticado que personifica los principios de Porsche Design Sport: calidad suprema, diseño perpetuo, ingeniería precisa y tecnología para el rendimiento. Todos los estilos dentro del rango unen materiales exclusivos, atención al detalle e impecable mano de obra en un ‘look’ contemporáneo y que prevalecerá en el tiempo.

Porsche Design Sport ha encontrado al socio ideal para presenter su nueva línea al mundo con Daniela Hantuchova. La estrella del tenis personifica perfectamente los valores de la marca: moda, lujo, tecnología y deporte.
 
Porsche Design Sport se destaca por ser contemporánea, con un ‘look’ minimalista, con diseños a la vanguardia y materiales innovadores. La colaboración entre adidas y Porche Design fue lanzada en el 2006 con una línea de ropa varonil. Desde entonces, la marca ha liderado con un estilo único que fusiona funcionalidad con un diseño icónico. La nueva línea femenina completa el rango en el 2013.

Para mayor información acerca de Porsche Design Sport: www.adidas.com/porschedesign y www.porsche-design.com. 

Para preguntas específicas, favor contactar a:

adidas AG 
Kathrin Buchert 
Gerente de Mercadeo de Marca Porsche Design Sport 
kathrin.buchert@adidas.com 
+49 9132 84 6073

Porsche Design Group 
Christian Weiss 
Director de Relaciones Públicas 
Christian.Weiss@porsche-design.de 
+49 711 911 12943
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