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PARA DISTRIBUCIÓN INMEDIATA:

El ícono global de la moda renace en la temporada Primavera/Verano ’14 ya que las legendarias Stan Smith regresan de su sabático. Removidas de las vitrinas en las últimas temporadas, la clásica silueta ha sido fortalecida y actualizada para estar al día mientras se mantiene fiel a su forma y aspecto original.
Desde su debut como un calzado de tenis, las Stan Smith se han abierto paso de la cancha de tenis a las calles, convirtiéndose en las zapatillas de adidas mejor vendidas de todos los tiempos con más de 40 millones de pares vendidos. El ícono del tenis estadounidense Stan Smith fue quien empezó vistiendo lo que fueron las primeras zapatillas de cuero en la historia en 1971 cuando ganó el US Open en grama y el Davis Cup en arcilla con el equipo de Estados Unidos. En 1972 ganó Wimbeldon también utilizando el clásico calzado adidas.

En el inicio fueron introducidas y desarrolladas para el jugador de tenis francés Robert Haillet a mediados de 1960, el nombre Stan Smith fue agregado al calzado al lado del de Haillet a inicios de los 70 antes de que fuesen designadas como las zapatillas oficiales del ícono del deporte en 1972.

Una de las siluetas de tenis más icónicas a nivel cultural y comercialmente exitosas de todos los tiempos, las Stan Smith reaseguran su posición en la cumbre del mercado con el lanzamiento de dos colecciones premium en Otoño-Invierno 2013. Las mismas estarán disponibles exclusivamente en tiendas adidas asociadas antes de que el rango completo de las nuevas Stan Smith sean lanzadas en Enero 2014 hasta Julio 2014.
