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Información

LAS NUEVAS BOTAS DE MESSI ILUMINARÁN LA CANCHA 
adidaslanza nueva generación del rango Messi f50 haciendo posible el acercamiento de los fanáticos a su héroe
Herzogenaurach,Wednesday 26th June 2013 – adidas anunció hoy el lanzamiento de la nueva generación de botas de fútbol adizero f50 Messi. 

La nueva generación de las botas de fútbol Messi f50 introduce la nueva gama de colores brillantes TURBO / BLAST PRUPLE / WHITE motivada por el estilo de juego del argentino, alumbrando cada tiro.
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Las nuevas botas representan una nueva generación en el rango Messi y será utilizado por Leo Messi, el mejor jugador del mundo, el Sábado 29 de Junio durante el tour ‘Messi y sus amigos”. La gama de colores está inspirada en la forma en la que Messi juega, ‘a la velocidad de la luz’.
Los nuevos colores TURBO / BLAST PURPLE / WHITE se destacarán  en la cancha de la misma forma en la que el legendario delantero argentino lo hace al anotar gol tras gol en cada partido.
Las nuevas adizero™ f50combinan revolucionarias tecnologías y precisión de ingeniería en cada aspecto del diseño de la bota, haciendo de su portador el jugador más rápido en el campo de fútbol. Con solo 165g, la bota adizero™ f50 es una de las más livianas en el mercado.
Pronto estará disponible un rango de experiencias en línea e interacciones en medios sociales. Los fanáticos, una vez más, podrán tener acceso sin precedentes al jugador a través de esta línea exclusiva. Sus partidarios tendrán detalles más adelante sobre como pueden involucrarse.
Para entrar en la conversación, los fanáticos pueden entrar en el TeamMessi a través defacebook.com/teammessi o en Twitter@TeamMessi.
Para mayor información, visitaadidas.com/football, entra afacebook.com/adidasfootballo@adidasfootball y @adidaslatam.

- FIN -
Nota a los editores:
La f50 ofrece un rango de tecnologías a la vanguardia que incluyen:

· Sprintskin – una capa gruesa de 1.5mm hecha de DUALMAX sintético con exclusivocuero granulado mantiene ligereza y ofrece una sensación natural entre la bota y el balón. 

· Sprintweb – la textura estampada en 3D sobre la superficie de la bota permite un control excepcional del balón a velocidad y además está fabricada de material estable.
· Sprintframe –una fuerte pero igualmente ligera parte inferior que ofrece a los jugadores una bota de fútbol perfectamente balanceada.
Para más información contactar a:

	Jessica Pazos
Gerente de PR y Eventos SLAM

Email: jessica.pazos@adidas-group.com
Tel: +507

	Alan McGarrie

Gerente de PR de adidas GlobalFootball
Email: alan.mcgarrie@adidas.com
Tel: +49/9132/84-4686 
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