Información

Por fin puedes entrenar con tus prendas técnicas que parecen de algodón. Adiós a las manchas de sudor.
Zaragoza, Junio 2013 – adidas lanza la línea prime, un nuevo concepto de textil para Training. Se trata de una línea de textil específico para el gimnasio para hombre, mujer y niño. Sus tejidos son 100% poliéster pero con una nueva tecnología que hace que al tocarla parezca que sea de algodón.  Por tanto, se obtiene tanto los beneficios de una camiseta técnica de poliéster como la buena sensación de entrenar con una prenda de algodón.
 Tras varios estudios de consumidor los resultados son concluyentes: el 59% de los hombres practican deporte y de ellos el 64% prefieren entrenar con prendas de algodón por ser más agradables al tacto, pero se quejan de que el algodón deja manchas y no transpira.
Son prendas 100% poliéster con tacto de algodón y con tecnología CLIMALITE+: tejidos suaves, ligeros y transpirables. Son 3 veces más transpirables que el algodón y se secan un 26% más rápido. 

Las prendas de adidas de prime utilizan una exclusiva innovación: Dry Dye. Se trata de una tecnología sostenible con el medio ambiente. Dry Dye es un nuevo proceso en el que se utiliza dióxido de carbono reciclado eliminando el USO DEL AGUA durante el proceso de secado. Consigue así un 70% de ahorro de energía y un 50% de reducción de productos químicos. 
Además las prendas adidas de prime incorporan un material antimicrobiano que evita el mal olor tras el ejercicio.
Está compuesta por una colección llena de color que incluye prendas cono camisetas, pantalones cortos y sudaderas para hombre, mujer y niño. 
Se puede encontrar en las principales tiendas de deporte.
- Fin -

Para cualquier duda, para solicitar más imágenes o información, por favor, contactad con nosotros. 
Departamento de Relaciones Públicas de adidas España - relaciones.publicas@adidas.com
Marta Tejel – marta.tejel@adidas.com

Sandra Tambo- sandra.tambo@adidas.com
-1-

