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Новая форма ПФК ЦСКА
Победы вне времени
adidas представил новую форму ПФК ЦСКА сезона 2013/14 
Москва, 8 июля 2013 г. – Компания adidas представляет новую форму для игроков одного из старейших и самых титулованных футбольных клубов России, ПФК ЦСКА. Ставший в 2012 году техническим спонсором красно-синих, adidas создал уникальную форму для более результативной и легкой игры на поле. Уже в первый год сотрудничества c adidas клуб оформил «золотой дубль», спустя 6 лет став чемпионом России и спустя 2 года обладателем кубка страны.

Экипировка «армейцев» нынешнего сезона возвращает игроков и болельщиков к классическому дизайну – красная футболка /синие шорты. Форма отражает давнюю историю и победные традиции команды. Поклонники футбола наверняка помнят один из самых самый важных для всех «красно-синих» дней в новой истории клуба: 18 мая 2005 года, когда на стадионе «Жозе Алваладе» в Лиссабоне ПФК ЦСКА принес России первый и столь долгожданный европейский трофей – кубок УЕФА. В этом сезоне команду ждет новый вызов: после года отсутствия в главном европейском клубном турнире ПФК ЦСКА возвращается в Лигу Чемпионов. Классический дизайн формы 2013/2014 станет своеобразным мостиком от титулованной истории «армейцев» к их новым достижениям.
Эмблема ПФК ЦСКА у сердца не претерпит изменений, красно-синяя цветовая гамма домашней формы в новом сезоне будет дополнена золотым логотипом и 3-мя золотыми полосками adidas. Выездная форма будет выполнена в белом цвете с красно-синими вставками. Оба комплекта, и выездной, и домашний, будут украшены отличительным знаком - напечатанным логотипом коня, официальным талисманом команды с 2008 года.

В новой экипировке ПФК ЦСКА использованы передовые разработки adidas, такие как технологии ClimaCool и ForMotion. ClimaCool поможет футболистам чувствовать себя комфортно даже во время самой интенсивной тренировки: специально спроектированные вентиляционные каналы и материалы с трехмерной структурой обеспечивают хорошую микровентиляцию, в то время как тепло- и влаговыводящие материалы впитывают влагу и отводят ее на поверхность для дальнейшего испарения. В новой форме adidas игроки клуба будут ощущать прохладу и легче справляться с физическими нагрузками даже в самую жаркую погоду.

Технология ForMotion не ограничивает движения, характерные для игры в футбол, и увеличивает их точность и силу. Благодаря внедрению в конструкцию одежды вставок из компрессионных материалов и использованию технологии Power Band (материал, обладающий способностью растягиваться и быстро возвращаться в исходное состояние) именно в тех местах, где это необходимо, новая форма adidas контролирует и усиливает мышечную активность, не деформируется.

Преимущества новой формы adidas футболисты ПФК ЦСКА продемонстрируют 13 июля в матче за Суперкубок России с санкт-петербургским «Зенитом».
Примечание для редакторов:
Форма ПФК ЦСКА изменила свою цветовую гамму в 1939 года. Она стала красно-синей и с тех пор не менялась. Красный символизировал принадлежность ЦСКА к вооруженным силам СССР. О том, как появился синий цвет, сведений нет. Но с тех пор и атрибутика болельщиков, и флаг ЦСКА украшены оттенками этого цвета. Например, эмблема ОППВ имеет синий фон, на котором находится красная звезда. Классическая форма ЦСКА представляет собой сочетание красной футболки с эмблемой, расположенной у сердца, и синих шортов.

***

О компании adidas: 

adidas – глобальная компания, занимающаяся созданием, разработкой и продажей спортивной обуви, одежды и аксессуаров. Поддерживая имидж ведущего спортивного бренда, adidas является частью adidas Group, корпорации, в которую также входят торговые марки Reebok, TaylorMade и Rockport.
О компании adidas Group:

adidas Group является одним из мировых лидеров индустрии спортивных товаров и  предлагает широкий ассортимент продукции ключевых брендов: adidas, Reebok, TaylorMade, Rockport и Reebok-CCM Hockey. Штаб-квартира компании находится в городе Херцогенаурах (Германия),  в компании работают более 46 тыс. сотрудников по всему миру, а общий объем продаж в 2012 году составил 14,9 миллиардов евро.
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