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Information

Real Legends. Real Madrid.
adidas și Real Madrid lansează echipamentul pentru deplasare al sezonului 2013/2014

București, 25 iulie 2013 – adidas și Real Madrid sunt mândri să anunțe noul echipament oficial pentru meciurile în deplasare, pentru sezonul 2013/2014. Punctele centrale de inspirație pentru designul noului kit au fost anii ’30, ’40 și ’50, în care clubul a avut rezultate foarte bune. Astfel, echipamentul celebrează perioada care i-a transformat pe Los Blancos în  cel mai apreciat club de fotbal.
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Real Madrid are peste un secol de istorie, de la legendarul Chamartín, până la actualul Santiago Bernabéu. De-a lungul anilor, Real Madrid a devenit unul dintre cele mai mari cluburi de fotbal din istoria fotbalului, iar tricoul alb a fost purtat de jucători foarte talentați. Legende precum Puskas, Gento, Di Stefano și Zidane au creat o moștenire care formează amprenta de astăzi a clubului Real Madrid.
După lansarea echipamentului pentru meciurile jucate pe stadionul Bernabéu, adidas și Real Madrid și-au propus să creeze un kit inspirat din stilul retro. Combinația de culori, albastru și alb, se inspiră din modelele echipamentelor pentru meciurile din deplasare din anii ’30, ’40 și ’50. Animate cu detalii portocalii, noile echipamente creează o punte de legătură cu cele gândite pentru meciurile de acasă.

Noul kit pentru meciurile în deplasare folosește, pentru prima dată, un mix de materiale și tehnologii: bumbacul, care asigură aspectul retro inspirat de echipamentele din trecut și cele mai noi tehnologii adidas.

Mai multe informații sunt disponibile pe adidas.com, facebook.com/adidasfootball și pe @adidasfootball.
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