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Información

Real Legends. Real Madrid.
Lanzamiento de la segunda equipación adidas Real Madrid para la temporada 2013/2014
Madrid, 25 de Julio de 2013 – adidas y el Real Madrid presentan la segunda equipación del Real Madrid para la temporada 2013/14. Desde hoy los aficionados madridistas podrán encontrar en las tiendas oficiales del Real Madrid, de adidas y en el resto de distribuidores autorizados, la segunda equipación que esta temporada vestirán sus ídolos. 

El Real Madrid es un Club con más de un siglo de historia. Desde el mítico Chamartín hasta el actual Santiago Bernabéu. En sus campos se han vivido auténticas gestas que le han convertido en el club más grande de todos los tiempos. Un sentimiento único que se ha ido transmitiendo de generación en generación. Su escudo lo han defendido los mejores jugadores: Puskas, Gento, Di Stefano... Auténticas leyendas que han dejado un legado imborrable. Un legado que hoy deben continuar jugadores que muy pronto también se convertirán en leyendas. Porque el Real Madrid es un club con una gran historia, pero también con un gran futuro. Real Legends. Real Madrid.
DISEÑO

Tras un novedoso diseño de la primera equipación, adidas y el Real Madrid quieren presentar una segunda equipación que respira un inconfundible estilo retro por los cuatro costados. 
Destaca en primer lugar la combinación de colores, azul royal con detalles blancos, un contraste que ya ha utilizado el equipo en sus gestas épicas en los años 30, 40 y 50. Refrescado en esta ocasión con una pincelada naranja, que sirve de vínculo con el primer equipaje.
Pero sobretodo la auténtica fuerza de esta camiseta reside en su tejido, donde adidas da un paso más en cuanto a innovación. Se utiliza por primera vez un acabado “melange” con aspecto de algodón, que le aporta ese auténtico espíritu retro a la camiseta. Todo ello conservando lo máximos estándares técnicos que exige este deporte de alto nivel. Este acabado en el tejido representa una gran novedad en el textil deportivo y está inspirado en la tendencia “college/high school” que arrasa en el mundo de la moda.
Por último debemos destacar los detalles de la camiseta, especialmente en el cuello, que presenta un doble acabado con las palabras REAL MADRID impresas en uno de los laterales.
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Para más información por favor contactad con:

Sandra Tambo Head of Public Relations
Email: sandra.tambo@adidas.com

Tel: 976 710 207
Delia López PR Manager Football
Email: delia.lopez@adidas.com  
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