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adidas NEO by Selena Gomez
București, 15 iulie 2013 – Starul internațional Selena Gomez a lansat în Berlin prima ei colecție de modă pentru adidas NEO. Selena, care este deja o cântăreață de mare succes, dar și actriță, poate adăuga acum și activitatea de designer  NEO pe lista ei.    

Colecția în stil „rock chic” a Selenei a fost dezvăluită la evenimentul de lansare din magazinul central adidas NEO din Berlin, unde Selena a răspuns unei selecții de  întrebări din partea fanilor într-un Q&A pe Twitter.
Selena a colaborat strâns alături de echipa adidas NEO la dezvoltarea colecției ei pentru adolescente, în care și-a expus propria interpretare a stilului rock clasic, cu un aspect lejer. 
Muzica și simbolurile rock and roll au fost punctul de inspirație pentru colecția adidas NEO by Selena Gomez. Printre piesele ei preferate din această gamă se numără pantofii cu ținte și talpă înaltă, ascunsă.

Selena Gomez spune: „Îmi place să mă joc cu hainele și încălțămintea care sunt ușor de purtat și confortabile. Colecția mea are o tematică „rock chic” și e încrezătoare, rebelă și distractivă. De asemenea e și puțin mai închisă la culoare și cred că asta le va încuraja pe fete să afișeze amprenta individualității lor și să arate încredere în ceea ce poartă.”
La evenimentul de lansare, modelele au purtat ținute confortabile, dar stilate, cu detalii rock and roll bine definite. Colecția a fost concepută ca un imbold pentru distracție, iar fiecare piesă poate fi purtată în diferite stiluri, în funcție de starea de spirit și de atitudinea ținutei.

Claire Midwood, Vice-Președinte adidas NEO, a afirmat: „Selena este admirată pentru că reprezintă un model și o inspirație pentru tinerele fete. Brandul adidas NEO este destinat exclusiv adolescenților care caută aventura și surprizele neașteptate, deci colaborarea a fost una naturală.”

Pantofii din colecția NEO by Selena Gomez pot fi găsiți în magazinele adidas din București și din țară.
Pentru a rămâne la curent cu tot ceea ce înseamnă NEO, vizitați www.adidas.com/neo.
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