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Information

Pep Guardiola wird adidas-Markenbotschafter
Einer der besten Trainer der Welt führt europäische adidas-Kampagne an.
Herzogenaurach, 14. August 2013 – Pep Guardiola wurde gestern in Herzogenaurach offiziell als adidas-Markenbotschafter vorgestellt. In seiner neuen Rolle wird Guardiola das Gesicht von “Gamedayplus“, der adidas UEFA Champions League-Kampagne für die gesamte bevorstehende Europapokal-Saison.

Guardiola, früher selbst Mittelfeldspieler beim FC Barcelona und in der spanischen Nationalmannschaft, gilt heute als einer der besten Trainer und gefragtesten Namen in der Welt des Fußballs. Der 42-Jährige gewann die UEFA Champions League einmal als Spieler und zweimal als Trainer und übernahm kürzlich die Trainerfunktion beim amtierenden Champions League-Sieger FC Bayern München. Weitere Details zu der Kampagne „Gamedayplus“ werden in den nächsten Wochen bekannt gegeben.
Guardiola sagte bei Unterzeichnung seines adidas-Vertrags: “Es macht mich stolz, bei adidas als Botschafter zu unterschreiben. adidas hat eine großartige Geschichte und legt gleichzeitig viel Wert darauf, im Fußball immer einen Schritt voraus zu sein. Dies sind zwei Eigenschaften, die ich sehr bewundere. Ich freue mich, die bevorstehende adidas UEFA Champions League Kampagne anführen zu dürfen.”
***
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