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Pep Guardiola fue anunciado como embajador de adidas 

El campeón de la UEFA Champions League 
encabezará campaña Europea de adidas 

Herzogenaurach, Martes 13 de agosto de 2013 – El director del FC Bayern Munich Pep Guardiola ha sido oficialmente anunciado como un embajador de adidas. Anteriormente medio campista defensivo para el FC Barcelona y para España, Guardiola es ahora indudablemente uno de los mejores directores en el juego y en el paso de los años y de su carrera se ha convertido en uno de los más condecorados nombres en el fútbol.

Como parte de su nuevo rol, Guardiola será la cara para la campaña de la UEFA Champions League esta próxima temporada, Gamedayplus. Guardiola ha ganado la UEFA Champions League varias veces, una como jugador en la cancha y dos desde la línea de banda como director, y recientemente se ha unido a los actuales campeones de la liga, FC Bayern Munich. Más detalles acerca de Gamedayplus serán anunciados en las próximas semanas. 

Frente la firma con la marca adidas, Pep Guardiola dijo: “Es un gran orgullo el haber firmado con adidas  para ser uno de sus embajadores. Adidas tiene un legado impresionante pero al mismo tiempo están muy orgullosos de estar a la vanguardia con la tecnología en el fútbol y esas son dos cualidades que yo realmente admiro. Me entusiasma participar de la próxima campaña de la UEFA Champions League y los fanáticos podrán estar a la espera de un próximo anuncio en las siguientes semanas.” 

- FIN -

Para mayor información, contactar a:

Ana Priscilla Herrera
PR Specialist
Anapriscilla.herrera@externals.adidas-group.com

Jessica Pazos
PR and Events Manager SLAM
+507.377.3334 (t)
jessica.pazos@adidas-group.com

Junitza Rubio
PR and Events Manager CSLAM
+507.377.3334 (t)
junitza.rubio@adidas.com



Nota a los editores: 

Acerca de adidas Football
[bookmark: _GoBack]adidas es la marca líder global en fútbol. Es el principal auspiciador de los torneos más importantes de fútbol en el mundo tales como la Copa Mundial de la FIFA, la Copa de Confederaciones FIFA, la UEFA Champions League, la UEFA Europa League y la UEFA European Championships. adidas, a su vez patrocina a alguno de los clubes más reconocidos del mundo incluyendo al Real Madrid, FC Bayern, Munich, AC Milan, Flamengo y Chelsea. Algunos de los mejores jugadores también están en las listas de adidas con individuos de clase mundial como Lionel Messi, David Beckham, Daniel Alves, Kaka, Steven Gerrard, Krim Benzema y Bastian Schweinstegier, todos patrocinados por la marca Alemana.
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