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adidas continúa la revolución BOOST™

Material revolucionario de amortiguación se encuentra disponible en otros productos adidas 

30 de julio, 2013 – Desde su lanzamiento al mundo en el evento global realizado en la ciudad de New York de 2013, la zapatilla para correr Energy Boost ha revolucionado el mundo del running. Con la tecnología BOOST™, la cual provee el mayor retorno de energía disponible en el mercado, adidas crea un nuevo punto de referencia para calzado de correr, el cual ya fue honrado con el premio de Runner’s World 2013 Best Debut y, en su primera aparición en una maratón global, BOOST™ se llevo la corona en Tokio. Esto fue solo el inicio.

Ahora, BOOST™ está siendo lanzado para otros productos y colores de adidas running. En adición a la línea Energy Boost, la cual estará disponible en cuatro colores diferentes -para hombre y mujer-, la amortiguación BOOST™ está disponible además en los calzados adistar y adizero. De hecho, para 2015 BOOST™ reemplazará el material EVA común en todos los calzados de running.

La clave para la innovación BOOST™ reside en las miles de cápsulas de energía las cuales hacen distintiva la suela media del calzado. Con su estructura celular única, estas cápsulas almacenan y distribuyen eficientemente energía en cada paso. Como resultado, BOOST™ finalmente combina el previo beneficio de rendimiento con una amortiguación y respuesta que le da al corredor una experiencia al correr como ninguna otra. El revolucionario material amortiguador también mantiene su rendimiento en casi cualquier condición, en desniveles y por más de cientos de kilómetros.

La parte de arriba de la zapatilla presenta la tecnología adidas Techfit con un poliuretano altamente elástico y durable, proveyendo comodidad óptima y soporte al pie entero mientras se encuentra en movimiento. Una malla elástica ofrece la sensación de una media respirable, mientras que las powerbands que atraviesan la parte superior proveen soporte y estabilizan el pie en donde sea necesario al andar.
La nueva colección de Energy Boost estará disponible a nivel global en las tiendas de adidas Sport Performance, distribuidores selectos y en las tiendas en línea a partir de julio de 2013. Visita www.adidas.com/Boost para mayor información.

***

Nota a editores:

· El material BOOST™ combina perfectamente los beneficios de suavidad y amortiguación responsiva.
· El retorno de energía viene de cápsulas de energía en la suela media, las cuales almacenan y liberan energía  tan eficientemente que los corredores sienten la diferencia desde el primer momento en que se ponen la zapatilla.
· La nueva colección de Energy Boost viene en ocho diferentes colores, cuatro para mujer y cuatro para hombres.
· Basado en procesos innovadores desarrollados por el socio de adidas BASF, la compañía química líder a nivel mundial, el material sólido granular (TPU) es literalmente inflado y usado como cápsulas de energía las cuales hacen distintiva la suela media. 
· Cuando han sido probadas desde los +40 a los -20 grados Celsius, BOOST™ responde más consistentemente y no pierde sus propiedades amortiguadoras como el estándar EVA. BOOST™ también mantiene sus características claves mejor a lo largo del tiempo que la comparable suela media EVA.
· Tecnología adicional presentada en Energy Boost incluye: un soporte especial en la mitad del pie el cual sostiene al pie en su lugar, un sistema extendido llamado TORSION® de talón a dedos el cual ayuda a minimizar el deslizamiento para mayor estabilidad; una suela adiwear la cual reduce el desgastamiento en lugares clave y extiende la vida del calzado; un tacón externo el cual maximiza la comodidad a la hora de correr. 
· Energy Boost es compatible con miCoach.
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adidas Running
Para mayor información de adidas Running, visita www.adidas.com/running, nuestra sala digital de prensa news.adidas.com/la o síguenos en www.facebook.com/adidasrunning.

Acerca de adidas
adidas es una compañía diseñadora a nivel global, desarrolladora y vendedora de calzado atlético, ropa y accesorios con la misión de ser la marca líder en el mundo. La marca adidas es parte de adidas Group, una corporación que incluye marcas como Reebok, TaylorMade y Rockport. 

Acerca de adidas Group
adidas Group es uno de los líderes globales en la industria de los bienes deportivos, ofrece un amplio rango de productos alrededor de las marcas adidas, TaylorMade, Reebok, Rockport y Reebok-CCM Hockey. Basada en Herzogenaurach, Alemania, el grupo tiene más de 46,300 empleados y generó ventas de €14.9 billones en 2012.
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