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Информация

adidas Springblade. Взрывная энергия бега.
Единственные беговые кроссовки с инновационными пластинами, помогающими двигаться вперед
ПОРТЛЕНД, штат Орегон, август 2013 г. – Этой осенью только в России, первом европейском рынке, вслед за невероятным успехом в США компания adidas представляет Springblade – первые беговые кроссовки с обособленными энергопластинами springblade. Инновация помогает бегунам двигаться вперед за счет одного из самых высоких коэффициентов энергоотдачи в отрасли.
В отличие от стандартных промежуточных подошв из материала EVA, обеспечивающих вертикальную энергоотдачу, подошва кроссовок Springblade имеет 16 загнутых пластин. Чрезвычайно эластичные, изготовленные из высокотехнологичного полимера, они немедленно реагируют на любую поверхность. Пластины сжимаются и высвобождают энергию для эффективного толчка, создавая ощущение, что у вас под ногами пружины. 
«Благодаря специальным пластинам кроссовки Springblade кардинальным образом отличаются от любых других когда-либо созданных беговых кроссовок. В то же время целью adidas было создание красивой функциональной обуви для бега, которая должна быть простой и индивидуальной», - говорит Джеймс Карнс, креативный директор adidas по инновациям.
«Каждый элемент кроссовок Springblade детально разработан с учетом мнения профессиональных спортсменов. Работая вместе, мы добились выдающихся результатов! Дизайн кроссовок был вдохновлен повседневными вещами, которые так или иначе связаны с взрывной энергоотдачей - от трамплинов до прыжков с шестом и подвесок мотоциклов», - продолжает Джеймс Карнс.
Каждая пластина точно отрегулирована по толщине и конфигурации. Надев новинку, бегун равномерно распределяет нагрузку и реализует весь спектр движений. Кроме того, гибкая конструкция кроссовок Springblade разработана таким образом, чтобы они охватывали стопу, фиксируя ее. Энергия, производимая упругими элементами внешней подошвы, при этом надежно удерживается внутри.
«adidas продолжает развивать инновационные технологии, основанные на том, что спортсменам действительно необходимо. Мы знаем, что представленная ранее в этом году система амортизации BOOST – это нечто особенное. Мы уверены в том, что кроссовки Springblade позволят нам снова выделиться на фоне конкурентов», - говорит Микал Певето, директор подразделения товаров для бега adidas Америка.

«Технология Springblade, на разработку которой ушло шесть лет, обеспечивает один из самых высоких коэффициентов энергоотдачи в отрасли», - продолжает Микал Певето.

Подразделение adidas по инновациям (aIT) протестировало сотни материалов, чтобы гарантировать, что каждая пластина будет вырабатывать максимум энергии при каждом шаге. 
Термостойкость кроссовок Springblade в семь раз превосходит термостойкость традиционной подошвы adidas из материала EVA, что гарантирует максимально высокий результат в любых обстоятельствах. 
Кроссовки adidas Springblade можно будет приобрести за ХХ, начиная с ХХ августа, на сайте adidas.com и в розничных сетях, включая Finish Line, Foot Locker, Dick’s Sporting Goods, Eastbay и некоторые магазины товаров для бега.
При создании функциональной обуви и одежды для бега эксперты adidas running делают акцент на передовых технологиях. Благодаря этому спортсмены любого уровня смогут продемонстрировать лучшие результаты в своей дисциплине.
Более подробную информацию можно найти на сайте adidas.com/running, на странице facebook.com/adidasrunning или присоединившись к дискуссии в Twitter #Springblade и @adidasUS. 
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