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Информация

adidas Springblade. Справочный материал
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Почувствуйте взрывную энергию Springblade - новых революционных беговых кроссовок adidas, помогающих двигаться вперед. В отличие от любых других кроссовок, которые вы видели или надевали раньше, Springblade имеют уникальные обособленные энергопластины. Они облегчают ваши движения, позволяя ощутить взрывную энергию бега и при этом обеспечивая превосходную амортизацию.
	ЭНЕРГИЯ ДВИЖЕНИЯ ВПЕРЕД 
	Все кроссовки оснащены 16 высокопрочными пластинами на подошве, которые мгновенно реагируют на поверхность, чтобы обеспечить стабильный бег в различных климатических условиях и эффективный возврат энергии каждого шага. 

· Подразделение adidas по инновациям (aIT) протестировало сотни конфигураций и материалов и провело тщательную проверку их износостойкости. Каждая обособленная  энергопластина вырабатывает максимум энергии и трансформирует ее в силу отталкивания независимо от типа поверхности.
· Стандартные промежуточные подошвы из материала EVA обеспечивают только вертикальную энергоотдачу. Энергопластины кроссовок Springblade, изготовленные из чрезвычайно эластичного и высокотехнологичного полимера, помогают преобразовывать эту энергию в поступательное движение при каждом шаге


	ПЕРЕДОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ И ДИЗАЙН 
	Кроссовки Springblade сочетают стильный дизайн с преимуществами энергоотдачи, превосходной амортизацией и комфортом. 

· Источником вдохновения для практически прозрачных пластин стала идея левитации. Динамическая энергоотдача создает ощущение пружин у вас под ногами

· Геометрия, толщина и расположение пластин рассчитаны таким образом, чтобы накапливать энергию каждого шага и трансформировать ее в силу отталкивания
· Термостойкость кроссовок Springblade в семь раз превосходит термостойкость традиционной подошвы adidas из материала EVA, что гарантирует максимально высокий результат в любых обстоятельствах. 
Верхняя часть кроссовок, созданная по технологии Techfit, плотно фиксирует стопу. Энергия, производимая упругими элементами внешней подошвы, при этом надежно удерживается внутри.



	ПОКУПКА 
	Кроссовки adidas Springblade в семи вариантах расцветки можно будет приобрести за ХХ, начиная с  ХХ августа, на сайте adidas.com, в магазинах adidas Sport Performance и розничных сетях, включая Finish Line, Foot Locker, Dick’s Sporting Goods, Eastbay и некоторые магазины товаров для бега. 


***
О компании adidas: 

adidas – глобальная компания, занимающаяся созданием, разработкой и продажей спортивной обуви, одежды и аксессуаров. Поддерживая имидж ведущего спортивного бренда, adidas является частью adidas Group, корпорации, в которую также входят торговые марки Reebok, TaylorMade и Rockport.

О компании adidasGroup:

adidas Group является одним из мировых лидеров индустрии спортивных товаров и  предлагает широкий ассортимент продукции ключевых брендов: adidas, Reebok, TaylorMade, Rockport и Reebok-CCM Hockey. Штаб-квартира компании находится в городе Херцогенаурах (Германия),  в компании работают более 46 тыс. сотрудников по всему миру, а общий объем продаж в 2011 году составил 13,3 миллиардов евро.
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