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Wilson Kipsang läuft Marathon-Weltrekord im adidas adizero adios 2
Herzogenaurach/Berlin, 30. September 2013 – Die Sportwelt feiert einen neuen Marathon-Weltrekordhalter: Wilson Kipsang lief am Sonntag beim 40. BMW Berlin Marathon die 42,195 km in 2:03:23 Stunden. Damit verbesserte der Kenianer den bisherigen Weltrekord von Patrick Makau um 15 Sekunden. Bereits zum zehnten Mal in Folge siegte beim BMW Berlin-Marathon ein Läufer in Schuhen von adidas.
Bei seinem Lauf in die Geschichtsbücher trug Kipsang den adidas adizero adios 2, der als schnellster Laufschuh der Welt gilt. Wilson Kipsang sagte: "Der Schuh ist sehr leicht und bringt viel Griffigkeit auf die Straße. Das hat mir während des Rennens genau die Sicherheit gegeben, die ich für meinen Weltrekord brauchte."

Bereits mehrfach wurden in dem federleichten Wettkampfschuh Marathon-Weltrekorde aufgestellt. So auch die Bestmarke von Makau beim BMW Berlin-Marathon 2011. Auch Lauflegende Haile Gebrselassie feierte seine größten Triumphe und Rekorde im adizero adios aus dem Hause adidas.

Seit September ist der Weltrekordschuh auch erhältlich als adizero adios boost, mit energierückführender BOOST-Zwischensohle. Nähere Informationen sind zu finden unter: www.adidas.com/boost. Fotos von Wilson Kipsang und seinem Weltrekordschuh gibt es unter: news.adidas.com
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