adidas NEO și Justin Bieber lansează un lookbook interactiv

adidas NEO și Justin Bieber lansează astăzi un lookbook interactiv pentru lansarea colecției de iarnă.

Lookbook-ul este format din cinci materiale video în care apare starul pop/R&B. Primul dintre aceste materiale este disponibil astăzi, iar fanii trebuie să distribuie linkul către prietenii lor, pentru a putea avea acces la toate imaginile cu Justin Bieber. Cu cât interacțiunea dintre fani este mai mare, mai multe scene vor putea fi vizualizate, până în momentul în care întregul lookbook va fi disponibil.

„Pentru a putea trăi în propriul stil, trebuie să accepți cine ești și să fii creativ, iar adidas NEO înțelege asta. Fiecare adolescent trebuie să aibă propriul stil și să și-l poată arăta în felul său unic. Îmi plac stilurile autentice și care pun accent pe individ, așa cum face și muzica mea”, spune Justin Bieber.
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„Lookbook-ul interactiv scoate în evidență chiar spiritul brandului adidas NEO, în timp ce prezintă noua colecție de iarnă. Justin este persoana perfectă care să vorbească despre energia noilor produse, iar fanii vor putea vizualiza materiale video despre viața lui Justin din spatele scenei”, declară Claire MidWood, Vice President adidas NEO.

Lookbook-ul interactiv este disponibil în linkul următor: www.adidas.com/justinbieber.
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