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A adidas, parceira da NBA há sete anos, estará presente no dia 12 de outubro em um dos maiores eventos de basquete no Brasil. O jogo entre Washington Wizards e Chicago Bulls será o primeiro da liga americana na América do Sul. A disputa é parte do NBA Global Games, série de dez jogos de pré-temporada que serão realizados em sete países.
A partida contará com a presença de grandes atletas patrocinados pela marca esportiva, entre eles Derrick Rose, John Wall e Joakim Noah. Os jogadores participarão não só do jogo oficial, como também de outras ações de ativação da NBA e da adidas.

O jogo será realizado no HSBC Arena, na Barra da Tijuca, zona oeste do Rio de Janeiro, no dia 12 de outubro às 18 horas.
Dia do Fã - Fan Appreciation Day
Todos os jogadores dos Bulls e dos Wizards estarão presentes no "Dia do Fã - Fan Appreciation Day". A ação, que desembarca pela primeira vez no Brasil, irá reunir basquete e entretenimento para os fãs da liga e contará com a presença das dançarinas e das mascotes das equipes, que prometem oferecer ao público uma autêntica “experiência NBA”. 
 Sobre John Wall
John Wall, natural de Raleigh, Carolina do Norte, EUA, jogará sua terceira temporada da NBA em 2013-2014. O armador, que foi selecionado pelo Washington Wizards em primeiro lugar no Draft de 2010, é conhecido por sua velocidade e explosão dentro de quadra. 
O jogador assinou recentemente sua extensão para continuar até 2019 no Washington Wizards. Com esse contrato, o atleta, de 22 anos, passou a ser o dono do terceiro maior contrato do time.
Sobre Joakim Noah

 Filho de uma Miss Suécia e de um tenista francês, Joakim Noah, natural de Nova York, NY, EUA, fez sua estreia na NBA e no Bulls em 2007. Com 2,11m de altura, o pivô do Chicago Bulls é um dos principais jogadores do time na atualidade.
Considerado um defensor completo, Noah participou do seu primeiro NBA All-Star Game na última temporada. 
Sobre Derrick Rose

Derrick Rose, natural de Chicago, Illinois, EUA, é armador do Chicago Bulls desde a temporada 2008-2009, ao ser escolhido pelo time em primeiro lugar no Draft do mesmo ano. Em 2011, o atleta foi nomeado o Jogador Mais Valioso (MVP) da NBA, tornando-se o mais jovem na história da liga a receber o prêmio.  
Sua vinda ao Brasil e sua participação no jogo marcarão o seu retorno às quadras. Em abril de 2012, durante um jogo contra o Philadelphia 76ers, o atleta sofreu uma lesão no joelho esquerdo após um salto, uma ruptura do ligamento cruzado anterior. Como consequência, D.Rose passou a temporada inteira afastado em tratamento. 
O atleta é um dos principais jovens talentos da liga, além de ser um dos destaques entre os atletas patrocinados pela adidas mundialmente. Na marca, o jogador possui uma linha completa de produtos e acessórios com seu nome, incluindo tênis, camisetas e bonés. Os produtos da linha podem ser encontrados nas lojas adidas e no e-commerce.
D Rose 4
O tênis D Rose 4, e a nova coleção de produtos que leva o mesmo nome, são destaques da adidas na categoria. Inspirada no estilo do atleta dentro e fora de quadra, a linha chega às lojas no dia 10 de outubro, pouco antes do início da pré-temporada da NBA.
D.Rose é um jogador explosivo e determinado durante um jogo, porém, fora dela, o atleta mostra ser humilde e simples. Em seu tempo livre, o armador dedica-se à família e aos amigos. O tênis D.Rose 4 mostra esses dois lados do atleta.

O solado conta com o sistema Crazyquick, a última tecnologia da adidas na categoria, que oferece controle e flexibilidade para o jogador em movimentos rápidos dentro de quadra. A tecnologia GEOFIT oferece apoio ao calcanhar, já a SPRINTFRAME proporciona suporte e conforto aos pés. 
Além do novo calçado, a coleção traz moletons, calças, camisetas, shorts, meias e bonés. As peças estão disponíveis nas lojas adidas e no e-commerce da marca. 
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