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Hummels und Draxler spielen Revierderby 
in selbst entworfenem Schuh

Herzogenaurach, 24. Oktober 2013 — Mats Hummels und Julian Draxler spielen das Revierderby zwischen Schalke 04 und Borussia Dortmund am 26. Oktober in selbst designten Fußballschuhen von adidas. Ihr persönliches Derby-Modell entwarfen die beiden Nationalspieler eigens auf mi adidas. Auf der Website können auch Fans und Hobbyspieler ihre Fußballschuhe individuell gestalten und direkt online bestellen.

"Das Derby gegen Schalke ist kein gewöhnliches Spiel, sondern ein Highlight der Saison, das einen speziellen Schuh verdient", sagte Mats Hummels. Mit dem Design seiner Predator-Schuhe bekennt er sich zu seinen aktuellen Vereinsfarben, Schwarz-Gelb. Der Abwehrspieler würdigt mit seinem Schuh aber auch seine sportlichen Wurzeln beim FC Bayern, die durch rote Details symbolisiert werden. Die Schweizer Flagge auf der Ferse erinnert an sein erstes Tor in der Nationalmannschaft, das Hummels im Alpenstaat erzielte.

Julian Draxler setzte bei seinem persönlichen Derbydesign auf seine Lieblingsfarbe Weiß und verband sie mit blauen Elementen, die für seinen Schalker Heimatverein stehen. Außerdem integrierte der Jungnationalspieler gelbe Details in seinen Predator. „Weil es im Derby nun mal gegen die Gelben geht“, wie Draxler sagte.

adidas bietet seinen Kunden eine Vielzahl von individualisierbaren Schuhmodellen an, die über einen einfachen Online-Konfigurator designt und bestellt werden können (www.adidas.de/miadidas). Hierbei kann aus vielen verschiedenen Farben, Logos und eigenen Schriftzügen gewählt werden.


***

Medien-Kontakt:
PR adidas Market Central
Adi-Dassler-Str. 1-2
91074 Herzogenaurach
	
Oliver Brüggen/Wendelin Hübner
Tel.: 09132/ 84-2536 
Fax:  09132/ 84-3604

Bildmaterial und Text zum direkten Download finden Sie auf: http://news.adidas.com/DE/PERFORMANCE/FOOTBALL
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