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КИМЕТО БИ РЕКОРДА НА ЧИКАГО

Денис Кимето достигна своя втори триумф на международния лекоатлетически маратон, поставяйки нов рекорд при мъжете на трасето в Чикаго на 13 октомври. 29-годишният кениец закова стрелките на  2 часа, 3 минути и 45 секунди, с което подобри миналогодишния рекорд с почти минута. Само осем месеца по-рано Кимето отбеляза своята първа победа на маратона в Токио, където отново постави рекорд на трасето.

Чикаго беше втората арена на победа за adidas от подобен мащаб в рамките на две седмици. На 29 септември Уилсън Кипсанг счупи световния рекорд на маратона в Берлин. Бягането на Кимето беше само с 22 секунди след това на Кипсанг, което го утвърждава като третият най-бърз състезател на трасе, ратифицирано от Международната асоциация на федерациите по лека атлетика (ИААФ).

Мутай и Китвара – истински adidas фурии
Придружаван от пейсмейкъри, Кимето беше част от деветима атлети, които преминаха половината от трасето в града на ветровете на ръба на световен рекорд. Действително, развръзката беше под въпрос до момента, когато Кимето и друг adidas състезател, Емануел Мутай, заедно наближиха подкрепителния пункт на  километър40. 

Това се оказа и повратната точка в надпреварата, имайки предвид факта, че бутилката с вода се изплъзна от ръцете на Мутай, шампион от маратона през 2011 година в Лондон. През това време Кимето освежи силите си с няколко глътки и го поведе.
Мутай отказа бутилката да има нещо общо за неговата загуба, въпреки че се е случило в решаващ момент. „Бях вече леко изморен”, каза той. „ Може би Денис беше малко по-силен от мен”. Мутай продължи до финала втори, а неговата награда беше второто най-добро време в историята на дисциплината от 2 часа, 3 минути и 52 секунди.

Сами Китвара, който бягаше с водещата група малко след 35-ия километър, завърши трети и така оформи победните места  1-2-3 в полза на отбора на adidas. Той също отбеляза най-добро трето време от 2 часа, 5 минути и 16 секунди. 

Тактиката на Кимето е да обръща хода на надпреварата в своя полза към финала. Той пробяга първия си маратон в Берлин едва преди 12 месеца, като отбеляза време от 2 часа, 4 минути и 16 секунди, което до днес остава най-бързият дебют в историята.

[bookmark: _GoBack]Досега само други двама мъже – Кипсанг и бившият световен рекордьор, Патрик Макау, също член на отбора на adidas – са тичали по-бързо от  чикагския шампион на легален маршрут.	
image1.png
qqiqaqas




