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adidas Supernova Glide jetzt verfügbar mit BOOST-Technologie

Herzogenaurach, Dezember 2013 – adidas hat den Supernova Glide BOOST™ vorgestellt, einen Laufschuh, der das bewährte Supernova-System mit der revolutionären BOOST™-Energierückgabetechnologie kombiniert. Die Anfang 2013 vorgestellte BOOST™-Technologie sorgt im Vergleich zu anderen Schaummaterialien der Laufbranche für die höchste Energierückgabe. Der Supernova Glide gilt als einer der erfolgreichsten technischen Laufschuhe, die adidas je entwickelt hat.

Das Obermaterial aus Mesh sorgt für eine natürliche Bewegung und den nötigen Halt. Das Torsion System entlang des gesamten Schuhs ermöglicht eine natürliche Bewegung der Ferse und des Vorfußes und gewährleistet gleichzeitig Mittelfußflexibilität und -stabilität. Die Hochleistungsaußensohle aus Continental™-Gummi sorgt für Griffigkeit sowohl auf trockenem als auch auf nassem Untergrund.

Der Supernova Glide BOOST™ 6 ist erhältlich in allen adidas Sport Performance Stores und bei ausgewählten Einzelhändlern zum Preis von 129,95€.

Weitere Informationen zu adidas Running sind unter www.adidas.com/running oder auf www.facebook.com/adidasrunning zu finden. 

Bildmaterial und Text zum direkten Download finden Sie auf: news.adidas.com
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