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adidas e Sport anunciam parceria 

O contrato de fornecimento de material esportivo terá duração de quatro anos

Recife, 13 de janeiro de 2014 - A adidas anuncia hoje sua volta ao uniforme do Sport, clube que vestiu no início dos anos 80. O contrato de fornecimento de material esportivo entre a empresa e o clube pernambucano entra em vigor já em janeiro e terá duração de quatro anos. 

O patrocínio ao Sport Club do Recife reforça a meta da adidas de ser parceira de times de grande visibilidade em todo país, aumentando sua presença no território brasileiro e junto de clubes com histórico de vitórias e conquistas. “É um orgulho muito grande para adidas voltar a vestir este que é um dos principais clubes do Nordeste brasileiro e do país. Estamos trabalhando para que essa parceria e, principalmente, os novos uniformes, encham de orgulho a apaixonada torcida rubro-negra”, afirma Ricardo Sdei, Líder de Sports Marketing da adidas do Brasil. 

Para o Sport, a volta da empresa representa reviver momentos vitoriosos da história do clube, especialmente na década de 80, quando, vestindo uniforme adidas, a equipe foi bicampeã estadual em 1981 e 1982.

“A parceria que estamos construindo com a adidas é um desejo antigo da nossa torcida. Estamos convictos que será um trabalho duradouro e vitorioso. Estamos selando a união da gigante alemã com a torcida aguerrida do Brasil”, disse João Humberto Martorelli, presidente do Sport.

[bookmark: _GoBack]A adidas irá anunciar, em breve, novas ações para comemorar a parceria com o maior clube do Nordeste brasileiro. A nova camisa do clube tem sua estreia prevista até o mês de junho, prazo necessário para o desenvolvimento, concepção, criação e aprovação de todos os novos produtos do Sport.

Sobre adidas:
O Grupo adidas é um dos líderes globais na indústria de artigos esportivos. Com sede em Herzogenaurach, Alemanha, o Grupo tem mais de 46 mil funcionários espalhados por todo o mundo. É patrocinadora oficial dos principais torneios de futebol do Mundo, como a Copa do Mundo da FIFA™, Copa das Confederações da FIFA™, UEFA Champions League e Eurocopa. 
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