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adidas presentó la nueva camiseta de visitante de la Selección Colombia para el mundial Brasil 2014
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L MARCA DEPORTIVA EXCLUSIVA SELECCION COLOMBIA DE FOTBOL





Febrero 20, 2014– adidas, líder en el mercado deportivo mundial, presentó en Colombia la  camiseta de visitante que vestirá la Selección Colombia para el mundial Brasil 2014 y ratifica su compromiso con el desarrollo y apoyo a la disciplina con mayor número de seguidores en Colombia y el mundo.
Luego de realizar la presentación oficial de la camiseta local de la Selección Colombia para el mundial Brasil 2014, la marca alemana adidas, presentó hoy la segunda equipación que el equipo colombiano vestirá en Brasil 2014 y que estrenará en la próxima fecha FIFA el 5 de marzo contra Burkina Faso.
El diseño de esta nueva indumentaria se basó en la intención de  hacer honor a esa Selección Colombia de los años noventa que empezó a darle notoriedad y renombre al fútbol colombiano gracias a la destacada actuación del equipo en el mundial de Italia 90.
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El diseño
La camiseta está inspirada en los diseños de los años 90 con una silueta y unos colores más modernos para representar esa faceta del país. El color blanco de las tiras y del detalle del cuello hacen referencia a la paz que busca el pueblo colombiano. El escudo está trabajado en dos colores para darle un toque más sobrio y elegante a todo el conjunto que cuenta con mayor sobriedad a manera de reinterpretación de la camiseta de los años 90 del equipo que más lejos ha llegado en un mundial. 

El símbolo del cóndor con la frase “unidos por un país” se mantiene en la parte trasera al igual que en la camiseta local y gran parte de la ropa de entrenamiento. Sin embargo, en esta camiseta el detalle del sombrero vueltiao está trabajado en relieve y no en color como en la camiseta local.

Tecnología
La camiseta está disponible en dos versiones de tecnología. Por un lado se encuentra la ClimaCool®, que cuenta con zonas de ventilación que brindan beneficios en diferentes situaciones climáticas a los jugadores manteniéndolos frescos, secos y cómodos. Además,  está diseñada anatómicamente para que el aire pase a través de ella, generando un sistema de ventilación permanente. 

Por otro lado se encuentra la versión adizero que se caracteriza por tener un menor peso y por ende generar menos carga al jugador. La versión adizero pesa tan solo 100 gramos, lo cual se traduce en un beneficio de velocidad para el jugador sin sacrificar la ventilación y el ajuste ideal.

Venta
La camiseta versión Climacool tendrá un valor de $169.900 mientras que la versión con la nueva tecnología Adizero (que pesa menos de 100grs) estará desde $274.900. Esta nueva indumentaria se podrá encontrar en puntos de venta a partir del 21 de febrero.

Acerca de adidas
adidas es la marca deportiva con mayor prestigio mundial, con casa matriz en Alemania y subsidiaria en Colombia. adidas es una empresa especializada en productos deportivos que maneja líneas de calzado, textiles y accesorios. La marca busca mejorar el rendimiento de los deportistas a través de las últimas innovaciones en tecnologías, llevando así a los atletas a niveles superiores en su desempeño, así mismo está enfocada en satisfacer las necesidades de sus consumidores. 

Durante los últimos años ha liderado el desarrollo de la categoría en Colombia, logrando que en el mercado nacional se encuentre los mismos productos que utilizan las grandes figuras internacionales, algo que en el pasado resultaba impensable.

Actualmente, adidas patrocina a Millonarios al igual que a la selección Nacional de  Futbol y a  un selecto grupo de jugadores de diferentes equipos colombianos. 

adidas cuenta con 31 tiendas propias distribuidas en Bogotá, Medellín, Cali, Pereira, Bucaramanga, Barranquilla y Cartagena, además de importantes aliados comerciales* como Falabella, Spring Step, People Play’s y Sport Line, entre otros, en donde personal especializado asesora a los compradores para que lleven los productos que se ajustan a las necesidades de los clientes y que garantizan la presencia de la marca en los más importantes centros comerciales del país.

Para información y venta de productos online, puede ingresar al portal www.adidas.co y enterarse de las últimas tendencias y colecciones. 
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