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adidas lanza la primera bota de fútbol tejida al 100%

Una innovadora revolución en términos de adaptación, flexibilidad y confort
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Zaragoza, jueves 27 de febrero 2014: Todo futbolista sueña con una bota que combine la mejor protección con la comodidad y capacidad reacción de los pies descalzos. Hoy, adidas lanza su última innovación hacia este sueño: las botas Samba primeknit.

Esta edición limitada (disponible desde el lunes 17 de marzo) se trata de la primera bota de fútbol con una parte superior tejida de manera continua desde el talón a la puntera, ofreciendo una segunda piel a medida con la fuerza de una bota tradicional. 

La tecnología primeknit es la última revolución de la trayectoria innovadora de adidas en fútbol, además de consolidar esta técnica de tejido como uno de los pilares centrales de la misma. 

adidas presenta una nueva concepción en términos de flexibilidad y confort gracias a la parte superior completamente hilada, además de mantener la fuerza y estabilidad habituales a través del tipo de hilo utilizado, cubierto individualmente en alta precisión por una capa resistente al agua que garantiza su protección incluso en momentos extremos. 

Además, las innovadoras técnicas de fabricación empleadas en las botas Samba primeknit permiten contar con zonas específicamente adaptadas a las diferentes necesidades, asegurando el mejor rendimiento posible en todas y cada una de las necesidades sobre el terreno de juego. 

El diseño de una pieza permite eliminar los sobrantes en el proceso de fabricación, lo que convierte también a las botas Samba primeknit en la bota de fútbol más sostenible, además de suponer una novedad en el desarrollo de calzado deportivo. 
 
Markus Baumann, Vicepresidente Global de la categoría de fútbol de la marca ha comentado durante el lanzamiento de las Samba primeknit: “Tenemos en mente al jugador y sus necesidades en cada uno de los desarrollos de producto que llevamos a cabo. Lanzando la primera bota de fútbol del mundo hecha completamente de punto, hemos ofrecido una solución revolucionaria a la búsqueda de mayor confort y flexibilidad”. “primeknit es una muestra de nuestro compromiso implacable por la innovación, y se ha confeccionado para permitir que cada jugador tenga una bota a medida, haciendo que su rendimiento sea más intuitivo y receptivo que nunca antes. La tecnología primeknit surge desde la pasión de adidas por la innovación, por lo que nos entusiasma introducir esta evolución en el mundo del fútbol”. 

Las botas adidas Samba primeknit estarán a la venta desde el marte 17 de marzo en tiendas adidas, especialistas, distribuidores y a través de  www.adidas.com/football 
Para más información, únete a la conversación en www.facebook.com/adidasfootball o en de Twitter: @adidasfootball #allin or nothing.
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