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Presse-Information

Innovation, wie man es dreht und wendet: die Reversible Jacket


[bookmark: datum]Stuttgart/Herzogenaurach, 05. März 2014. Mit der Reversible Jacket präsentiert Porsche Design Sport, die Kooperation der Marken Porsche Design und adidas, im Frühjahr/Sommer 2014 eine absolute Neuheit im Bereich Sportbekleidung.

Die Reversible Jacket ist ein Highlight an Funktionalität und Design und überzeugt durch ihre einzigartige Technologie: Trägt man die Wendejacke auf der silberfarbenen Seite, reflektiert sie 28 Prozent der Sonnen- und UV-Strahlung und hat einen kühlenden Effekt. Gewendet wärmt die Jacke den Körper, da die schwarze Oberfläche 98 Prozent der Sonnen- und UV-Strahlung absorbiert. Das hochfunktionale Material ist zudem extrem abriebfest, atmungsaktiv, dehnbar und bietet ein ideales Feuchtigkeitsmanagement.

Die wind- und wasserdichte Reversible Jacket erscheint in einer weltweit limitierten Auflage von 500 Stück für Herren und 300 Stück für Damen. 

Das Herrenmodell ist Teil der neu eingeführten Kategorie Elements. Der Fokus bei Elements liegt auf komfortabler und atmungsaktiver Bekleidung, inspiriert von und entworfen für Outdoor-Sportarten wie Hiking, Trailrunning und Nordic Walking. Bei den Damen ist die Reversible Jacket im Frühjahr/Sommer 2014 in die All Season Sports-Kollektion integriert.


[bookmark: _GoBack]Porsche Design Sport steht für einen zeitgemäßen, minimalistischen Look, einen modernen Auftritt und innovative Materialien. Die Kooperation der Marken adidas und Porsche Design startete 2006 mit einer sportlichen Menswear-Linie, die eine ganz eigene Kategorie im Bereich Sportswear definierte: Engineered Luxury Sportswear. Seitdem überzeugt das Portfolio mit außergewöhnlicher Funktionalität und sportlichem Design. Seit 2013 wird die Kollektion durch die Womenswear-Linie komplettiert.

Weitere Informationen über Porsche Design Sport finden Sie unter:
www.adidas.com/porschedesign und www.porsche-design.com. 
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