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Znajdź swój własny styl z nową

 kolekcją adidas Women Dance!
adidas prezentuje zupełnie odmienioną kolekcję Dance, dzięki której każda tancerka poczuje się kobieco i wyjątkowo. Chcesz wyglądać dobrze na treningu i jednocześnie poczuć przypływ pozytywnej energii? Poznaj linię Dance i odkryj nowy styl w tańcu! Pomogą Ci w tym dwa zupełnie odmienne zestawy – pełen energii i kolorów oraz klasycznego minimalizmu black&white! 
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Do zaprezentowania kolekcji adidas zaprosił czeską grupę taneczną Ladylicious. Dziewczyny są zupełnie inne, ale ich niezwykłe temperamenty tworzą na scenie wspaniałą harmonię, co jest gwarancją udanego show. Tancerki swoją osobowością idealnie oddają charakter linii Dance, pełną kolorów i kontrastów. 
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Pomarańczowa energia!

Subtelny odcień różu został połączony z wyrazistym kolorem pomarańczowym i niebieskim, co sprawia, że ruchy wyglądają bardzo kobieco, do tego stonowane szare buty – komplet idealny dla każdej tancerki. Poznaj pomarańczowy zestaw adidas Dance!
Bluza sportowa adidas Studio Culture Sweatshirt
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Podczas treningów chcesz by Twój stój nie krępował ruchów, a zarazem był modny. Szeroki dekolt i luźny krój to nie jedyne zalety bluzy Studio Culture. Wykonana z wygodnej frotowej tkaniny posiada dodatkowo kobiece detale: siatkowe tasiemki na plecach i marszczone rękawy. Wykonasz w niej każdy dynamiczny obrót!
Cena:199 zł

Bluza dostępna w sklepie adidas online: http://a.did.as/1m0VUoX
Legginsy adidas Studio Power
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Dzięki zastosowanej technologii Climalite® lekki materiał noszony blisko ciała odprowadza ciepło, przez co gwarantuje chłodzenie i ochronę przed wilgocią.  Legginsy zostały wykonane z elastycznego, rozciągliwego nylonu, co zapewni Ci komfort podczas najbardziej wyczerpujących treningów. Mix kolorów, odblaskowe detale, błyszczący gumowy nadruk i siatkowe wstawki po bokach sprawią, że każdy występ będzie wyjątkowy i pełen energii. Załóż je i poczuj, jak stają się Twoją drugą skórą!
Cena: 199 zł

Legginsy dostępne w sklepie adidas online: http://a.did.as/1m0VyhP 
Buty adidas adipure 360 W Celebration 
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Uliczne szarości zostały pomieszane z delikatnym odcieniem różu. Zastosowana technologia Non-marking zapewnia doskonałą przyczepność podczas ćwiczeń. Bezszwowa, dopasowana konstrukcja sprawia, że Twoje nogi czują się lekko i chcą wykonywać piruety. Wbudowane wzmocnienie w przedniej części buta oraz cienka podeszwa dodaje komfortu podczas poruszania we wszystkich kierunkach. 

Cena: 379 zł

Buty dostępne w sklepie adidas online: http://a.did.as/1m0WjYs 
Klasyczny zestaw Black&White
Kolorystyczny minimalizm trafia w Twój gust? Ta propozycja jest stworzona dla Ciebie! 
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Bluza adidas Prime Hoody 
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Jeśli potrzebujesz luzu i komfortu, ta bluza jest dla Ciebie. Zastosowana technologia Climalite®+ sprawi, że będziesz czuć się wyjątkowo swobodnie nawet podczas kilkugodzinnego treningu. Bluza ma regulowany kaptur, którego możesz użyć w każdej chwili, gdy pogoda Cię zaskoczy. Dodatkowo bardzo szybko schnie i odprowadza wilgoć. Luźny krój pozwala na wykonywanie każdego, nawet najbardziej skomplikowanego tanecznego ruchu.  
Cena: 199 zł
Bluza dostępna w sklepie adidas online: http://a.did.as/1m12Xhp
Legginsy adidas Allover Print Three-Quarter
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Kratka czy kółka? Zdecyduj się na wszystko! Odważne i nowoczesne wzory sprawią, że czarno-biały strój nigdy nie będzie nudny. Siateczkowa taśma w pasie daje pewność, że legginsy będą idealnie leżały przy każdym, nawet najbardziej skomplikowanym ruchu w tańcu. Zastosowana technologia Climalite® odprowadza ciepło i chłonie wilgoć. Te legginsy są dowodem na istnienie idealnego połączenia kobiecości i funkcjonalności! 
Cena: 179 zł 
Legginsy są dostępne w sklepie adidas online: http://a.did.as/1m1aFbj
Wszystkie produkty z nowej kolekcji adidas można łączyć w dowolny sposób. Stwórz zestaw idealny dla Ciebie! Nadeszła era tańca! 
Więcej na:
Zakładka #mygirls: http://mygirls.adidas.pl/
Sklep adidas online: http://www.adidas.pl/shop
Bądź na bieżąco z nowościami adidas: http://news.adidas.com/PL
***
Dagmara Krzewińska

Project Executive
SOCIAL MEDIA & PUBLIC RELATIONS
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