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Видео о культовом наследии серии ZX
Специально к запуску ZX Flux adidas Originals представляет фильм о культовом наследии ZX – короткий разговор между дизайнером ZX Жаком Шассеном (Jacques Chassaing) и дизайнером модели ZX Flux Сэмом Хэнди (Sam Handy). Они рассказывают о своих собственных историях, связанных с ZX, обсуждают наследие легендарного дизайна серии и делятся планами на будущее. 
Дополнительная информация

Впервые представленные в 1989 году кроссовки ZX 8000 стали легендой в мире спорта. Являясь частью культовой коллекции adidas Originals ZX, эта модель стала настоящим прорывом и завоевала любовь профессиональных спортсменов и приверженцев уличной моды по всему миру.
Ключевые технологии данной модели были разработаны с единственной целью – предоставить лучшее качество и комфорт ее обладателю. Уникальная технология SoftCell в области пятки и инновационная система Torsion с раздельной подошвой обеспечивают плавность хода и полную свободу движения. Специальный каркас с внешней стороны кроссовка служит отличной поддержкой для стопы и придает необычный футуристичный вид, привлекающий внимание окружающих с первого взгляда. 
Однако главным достоинством модели ZX 8000 всегда считался ее дизайн. Кроссовки цвета морской волны (Aqua) с контрастными фиолетовыми и лимонными полосами по бокам вызвали в свое время небывалый ажиотаж среди сникерхедов, а ставший культовым рисунок подошвы оставил заметный след в истории спортивной обуви. Созданные специально для законодателей моды, на протяжении 90-х годов кроссовки постоянно возвращались на улицы мегаполисов в новых ярких цветовых решениях.

Даже спустя 25 лет с момента первого релиза модель ZX 8000 является примером креативности и новаторства, занявшим достойное место в повседневном гардеробе. Благодаря гармоничному соединению инновационных технологий и лаконичному стилю, семейство ZX сохраняет свою популярность и сегодня. В следующем поколении кроссовок формула ZX8000 выходит на совершенно новый уровень, объединяя лучшее за всю историю культовой коллекции. 
Обладая смелым футуристическим силуэтом, модель ZX FLUX готова покорить улицы города. Новые кроссовки с нетерпением ждут оценок своих первых обладателей. История ZX – это яркое и смелое приключение в мире уличной культуры, а с ZX FLUX все будет еще лучше. 
За дополнительной информацией, пожалуйста, обращайтесь:

Валерия Ваганова, тел. +7 916 731 67 95, 

e-mail: valeria.vaganova@ketchum.com 

Кирилл Бондаренко, тел . +7 925 411 50 99, 

e-mail: kirill.bondarenko@adidas-group.com 
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