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Первая коллекция TOPSHOP для adidas Originals

Видео-интервью с директором по дизайну adidas Originals Джозефин Аберг (Josefine Aberg) и креативным директором Topshop Кейт Фелан (Kate Phelan).

Предстоящим летом дизайнеры TOPSHOP представляют собственное видение архивных моделей ADIDAS ORIGINALS в первой эксклюзивной коллаборации, перенося элементы спортивного стиля на улицы мегаполисов. Переосмысливая классические силуэты культового наследия бренда с точки зрения современной уличной моды, новая коллекция предлагает уникальный взгляд на тренды грядущего сезона и обещает стать настоящей сенсацией. Она призвана укрепить растущую популярность урбанистического стиля, при этом еще больше раздвигая его границы. 
Лучшее от двух знаменитых брендов сливается воедино, когда команда дизайнеров TOPSHOP проникает в архивы ADIDAS ORIGINALS. Создавая свою первую капсульную коллекцию, они дорабатывают классические модели с учетом современных модных тенденций и оживляют их авторскими необычными принтами. Культовые силуэты были возвращены к своим истокам и обновлены согласно свежим трендам уличной моды. Результатом сотрудничества стали простые и легкие базовые вещи, создающие при этом яркий и стильный образ. 
Вдохновением для эксклюзивных принтов TOPSHOP послужили городские пейзажи Лондона, где правит уличная культура, а adidas Originals с уверенностью диктует новые правила стиля. Яркие фирменные три полоски adidas и крупный логотип в виде трилистника изображены на каждой вещи коллекции и выполнены в стилистике рисунков граффити на стенах домов.  
Ткани приятны на ощупь и словно кричат «потрогай меня», когда обладательница вещей из новой капсульной коллекции движется в толпе, привлекая внимание и притягивая восхищенные взгляды всех окружающих. Толстовки и худи изготовлены из мягкой ультратонкой хлопковой ткани и легкого трикотажа, а футболки и майки украшены деталями из сетки с ярким принтом и разноцветными хлопковыми вставками. Классические баскетбольные модели выполнены из необычных для них материалов – драпированного трикотажа в сочетании со сверхмягким футером. Вещи коллекции, то облегающие и изящные, то свободные и небрежные, соответствуют самым разным ожиданиям и позволяют создать сексуальный и яркий образ. Преобладающие в дизайне моделей спортивные детали добавляют динамичность и функциональность – технологичные швы и потайные карманы напоминают о спортивном прошлом ADIDAS ORIGINALS.
В обувной линейке представлено 3 модели: Superstar, Tech Super и Attitude, изготовленные из высококачественной кожи с фирменным принтом TOPSHOP I <3 London, броскими деталями и контрастными швами. Легендарные кроссовки, хранящие культовое наследие ADIDAS ORIGINALS, оживлены свежими весенними красками – мягким коралловым, сочным зеленым и песчаными цветами. 
Первая коллаборация, отличающаяся минималистичным дизайном и вдохновленная культурой Лондона, отражает любовь TOPSHOP к столице Объединенного Королевства и репутацию ADIDAS ORIGINALS, уличного бренда с богатой спортивной историей.
Коллекция поступит в продажу по всему миру 20 марта 2014 года. Старт продаж в России – 27 марта 2014 года.
За дополнительной информацией, пожалуйста, обращайтесь:

Валерия Ваганова, тел. +7 916 731 67 95, 

e-mail: valeria.vaganova@ketchum.com   

Кирилл Бондаренко, тел. +7 925 411 50 99,
e-mail: kirill.bondarenko@adidas-group.com
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