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[bookmark: _GoBack]ADIDAS = PHARRELL WILLIAMS

Herzogenaurach, 27 de marzo de 2014 – El día de hoy, adidas anunció el acuerdo a largo plazo con el nominado al Óscar y ganador de Grammy, Pharrell Williams. Los primeros productos de adidas Originals x Pharrell Williams harán debut en tiendas este verano 2014.

Esta es la primera vez que adidas se asocia con un diseñador quien es dueño de su propia compañía textil. adidas colaborará con la línea de Williams, Bionic Yarn, la cual forma parte de The Vortex Project; una iniciativa en conjunto con Parley for the Oceans para convertir los escombros de los mares en hilo y tela. Bionic Yarn será utilizada en algunos de los productos de Pharrell para adidas Originals.

"Trabajar con una marca tan icónica como los es adidas es una oportunidad increíble. Desde el clásico ‘track suit‘, hasta el haber crecido en Virginia calzando las Stan Smiths; adidas ha sido una constante en mi vida. Sus piezas son eternas. Esta es una asociación emocionante para mí y para Bionic Yarn.”-Pharrell Williams.

adidas le da la bienvenida a Pharrell a la familia y espera una relación a largo plazo con este extraordinario artista.

"Estoy realmente emocionado de trabajar con Pharrell. Es un ícono de la cultura pop que nunca falla en inspirar, y no solamente a través de sus habilidades y talentos musicales, pero a través de muchos de sus otros intereses. Encaja perfectamente con lo multifacético que es adidas.” Dirk Schoenberger, Director Creativo Global, adidas Sport Style Division.

Comparte y sigue la conversación:

#pharrellxadidas 
#pharrell=adidas
#pharrell
#adidasoriginals
#adidas
#fortheoceans 
#thevortexproject

@pharrell
@adidasoriginals
@adidaslatam
@adidas
@bionicyarn
@parleyxxx

Youtube: https://www.youtube.com/watch?v=acDu2i6cJ7w

-FIN-



Contacto de prensa:

Jessica Pazos
PR & Events Manager
adidas Latin America
jessica.pazos@adidas-group.com
Ana Priscilla Herrera
PR Specialist
adidas Latin America
anapriscilla.herrera@externals.adidas-group.com

***

Para más información mediática, visita www.news.adidas.com/LA
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