adidas anuncia Super Runners de Carrera de Naciones 2014

28 de marzo de 2014.-  El día de hoy, adidas anunció las parejas de Super Runners ganadoras del programa Carrera de Naciones 2014. Los atletas triunfadores correrán las principales maratones y medias maratones adidas de América Latina en representación de su país.

Un hombre y una mujer de Chile, Perú, Ecuador, Colombia, México y Argentina competirán en las capitales de cada uno de estos países teniendo como meta ser los más veloces. A la pareja ganadora se le otorgará un viaje a una prestigiosa maratón adidas y al país que representen, una donación de 3 mil pares de zapatillas destinados a proyectos sociales.

Para la elección de los Súper Runners, se realizó una búsqueda de atletas no profesionales, pero comprometidos con el deporte. Se presentaron en una convocatoria vía Facebook en donde el público local pudo votar por su candidato favorito, basándose en los perfiles de tres mujeres y tres hombres de cada país representado. Los resultados son los siguientes. Por México correrán Ana P. Fernández y Sebastián Christlieb; por Argentina, Constancia López y Nicolás Alcoba; por Perú, Rodrigo Morey y María Pía Lanfranco; por Ecuador Juan Viteri y Margarita Cobo; por Chile, Daniela Joquera y Pablo Hube; y por Colombia Andrés Gómez y María Teresa Calderón.

Los atletas elegidos recibirán seguimiento en su entrenamiento por Will Vargas. “He sido parte de este programa desde sus inicios, antes como corredor y ahora como coach. Este año lo que más me motiva es poder ver el crecimiento de los Súper Runners al superar sus metas en cada una de las carreras.”

Los Súper Runners debutan este próximo 6 de abril en la Maratón de Santiago. Sigue su historia en por Facebook en Facebook.com/adidasrunning y Twitter @adidaslatam

Para más información, visita news.adidas.com/LA, o adidas.com/carreradenaciones.
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Perfiles de los Super Runners

 Argentina
o   Constancia López
Siempre me gusto hacer deporte pero nunca me dediqué a ninguno en especial, siempre gusto correr pero nunca había corrido ninguna carrera. En el  2013, mi  padre enfermo de cáncer empieza a desmejorar progresivamente, con la necesidad de encontrar un momento de descarga al día,  empiezo a correr  con Martín Barbeinto en el circuito  Adidas. En ese momento era lo mejor que me podía pasar en el día, 1:30 hrs de desconexión total, sin conocer a nadie por lo que no necesitaba explicar ni profundizar nada de lo que me estaba pasando. El 25 de abril fallece mi padre, y el 28 de abril estaba corriendo mi primer carrera de 10 km. Al mes siguiente me anote en los 21 km de rosario, sin nunca haber corrido más de 10 km. Fue tanta la adrenalina que pase, y tanto lo que me gustó que me di cuenta que había encontrado el deporte que me gustaba.  Corrí los 21 km de Buenos Aires, y baje 16 minutos a mi marca de Rosario, luego de ésta me sentí segura para correr 42 km. A los pocos meses de empezar a entrenar me animé a correr  la maratón, previo consentimiento con mi entrenador. Lo que se vive es una maratón son sensaciones difíciles de comparar con ninguna otra cosa. Mi próximo objetivo son los 42 km de Chile,  para la cual estoy entrenando actualmente. Mi sueño es recorrer las grandes capitales del mundo corriendo.
o   Nicolás Alcoba
Tengo 25 años y soy el tercero de cuatro hermanos. Soy estudiante avanzado de la Licenciatura en Terapia Ocupacional de la UNQUI y mis días se reparten entre el estudio y en mi trabajo en una Clínica de día para personas discapacitadas. Los ratos libres los uso para estar con mi novia, amigos y por supuesto, correr. La familia y los amigos me definen como persona.  El deporte define mi pasión. De chico mi papá me llevó con mis hermanos a realizar distintas disciplinas: natación, karate, hockey y futbol. Por entonces, sólo el fútbol y mi fanatismo por Independiente ocupaban toda mi atención. A los 15 años descubrieron mi condición de celiaco y eso tuvo un gran impacto sobre mí, el cuidado de mi cuerpo y mi alimentación. El hacer deportes a la par de cualquiera a pesar de esa condición es un valor muy importante para mí porque demuestra que ser celíaco no es un impedimento para nada, ni para nadie. 
El momento de elegir profesión fue particular para mí, empecé varias carreras pero ninguna me satisfacía. Entre ellas Lic. En Educación Física. Ahí empecé a entrenar y a descubrir lo que me gustaba correr… desde allí no pare, seguí corriendo  y en el año 2012 hice el Raid de los Andes junto a mi papá, experiencia indescriptible que no puedo dejar de evocar y repetir. En ese mismo año me incorporé al Running Group de adidas que hay en Quilmes y fui mejorando mis marcas con el correr de los meses, pero aún tengo mucho por progresar. Ah, de vez en cuando le saco algunas notas a un saxofón que tengo.
Colombia
o   Andrés Gómez
Administrador de Empresas. Unidad de Servicio al Cliente IBM Sur América y Caribe. Comenzó con el bicicross con 4 años de edad.  Paralelamente a la edad d 8 años comenzó a hacer motocross, dejando poco a poco el bicicross para ir dedicándose al motocross del todo. Alrededor de 10 años hizo motocross logrando más de 9 títulos nacionales, 10  Distritales y un subcampeonato latinoamericano en la categoría de 13 a 15 años. En los últimos años de colegio jugó Volleyball siendo el cápitan del equipo Saint George y manteniendo media beca hasta su graduación por rendimiento deportivo. En la universidad decidió jugar Ultimate. Hizo varios 10k 2 medias maratones hasta que un día vió un video del Iroman, y fue cuando decididamente buscó alguna guía para dedicarse a este deporte.  Cayó en manos de Will Vargas y ahora 2 años y medio después ya ha cosechado varios podiums a nivel nacional en la categoría 25 a 29 años. 
· Tiempo 21K: 1h 26min
o   María Teresa Calderón
Empresaria - Socia Fundadora de ENCONCRETO Innovación Tangible ( firma de consultoría en Innovación) Clientes: Roche, Fundacion Telefonica, Kinevic, Helm Bank entre otros. Gerente de Proyectos Nuevos para los  Restaurantes Grupo Fragata (6 en Bogotá). Fundadora de Fundación Unidos sin Limites - Carrera de Civiles y Soldados. Corre hace 9 años. Creadora de la Carrera Civiles y Soldados en Tolemaida para unir los dos mundos.
· Tiempo 21K: 1h 40min.
 Perú
o   Rodrigo Morey
Administrador de eventos, Estudié Turismo y Hotelería. Actualmente estoy en conversaciones para encargarme de Extemin 2015. En el año 2006 estuve 6 meses recorriendo Arequipa realizando levantamiento de información para una guía turística. A mediados del 2008 y 2009 realicé un viaje por Europa, Asia y Oceanía, lo que me llevó a conocer todo tipo de gente y lugares.
Me dedico a correr desde hace muchos años pero se volvió mi pasión desde el año pasado. Soy muy disciplinado ya que quiero dar lo mejor de mí para alcanzar metas que antes sentía muy lejanas. Tengo una hija de 2 años y me caso en marzo. Además de correr me gusta la escalada en roca y bucear.
o   María Pía Lanfranco
Actualmente trabajo en AB INAC, empresa que asesora en búsqueda y evaluaciones de ejecutivos, llevo 2 años en la empresa como Ejecutiva de Cuentas.  Anteriormente estuve 2 años en la ONG - Un Techo para mi País. Carrera de Psicología de la Pontificia Universidad Católica del Perú. Crecí en Australia, donde viví durante 11 años. Ahí jugué fútbol y básquet por mi colegio y diferentes clubes. Hobbies: triatlón, deportes de aventura, correr, montar bici y leer. 
Somos 4 hermanos. Yo soy la tercera entre los 2 hombres, por lo que desde chica siempre jugué y competí en deporte con ellos. Me gusta pasar tiempo con mis amigos y familia. Soy una persona muy activa para el deporte, hogareña y relajada en mi tiempo libre.
México
o   Ana P. Fernandez
Estudió Arquitectura de Interiores en el Centro, trabaja en un despacho de Arquitectura. Algunos de sus proyectos es la renovación de imagen de Deportes Martí, Adaptó la Imagen de Columbia en México, La imagen de Run Freaks By Martí. Triatleta y corredora. 10K: 48 Minutos. Triatlón Olímpico 2:59. Próximas Carreras: Ironman 70,3 Oceanside y Triatlón Escape de Alcatraz (San Francisco).
o   Sebastian Christlieb
Triatleta y corredor, Diseñador, Entrena con Equipo Vespa, Triatlón Olímpico. Mazatlán 2011: 2:13, Mundial de Londres (Triatlón Olímpico) 2013: 2:09 (apróx.)
Chile
o   Daniela Jorquera
Daniela Jorquera de profesión publicista en marketing estratégico, actualmente trabajando en marketing y comunicaciones en B-Active, primer gimnasio para niños en Chile. Tengo 27 años, soltera, triatleta y corredora desde el 2008, actualmente preparando mi primera maratón este 6 de abril 2014 (MDS). Entreno en el Team de triatlón Team Bustos en el Stadio Italiano.
Algunas carreras importantes: Triatlón Ironman Pucón 70.3 año 2011 (2do lugar categoría damas 25 a 29 años) y año 2012. Triatlón Puerto Velero distancia Half Ironman 2011 (2do lugar categoría damas 25 a 29 años). Sprint Rapel año 2010 (3er lugar cat. 25 a 29 años), Triatlón La Serena distancia Olímpica año 2011 (1er lugar cat. 25 a 29 años). Sprint Valparaíso 2011 (3er lugar cat. 25 a 29 años). Corridas: MDS distancia 21 km (año 2009 - 2010 - 2011 - 2012 - 2013). 21 km Buenos Aires (año 2009 y 2013). 21 km en maratón de viña año 2013. Corrida Caja los Andes 2013  distancia 10 km 2do lugar cat. general Damas. Corrida Tour IND 10 km 2013 2do lugar categoría general damas. Corrida Familiar Rancagua 10 km 2013 2do lugar general damas. Recientemente ganadora 1er lugar general damas corrida Energeizer Night Race 2014 Viña del Mar.
· Tiempo en 21 km 1'32''40
o   Pablo Hube
Estudiante de Ingeniería Comercial de la Universidad Adolfo Ibañez. Llevo aproximadamente tres años corriendo fuerte con un entrenamiento bien planificado. He participado en 5 maratones, mi mejor marca fue en la maratón de Santiago en el 2013, que hice 2:56:02. También tuve el agrado de participar en el Cruce de Chile 2011. En Abril del año pasado formé un team de Running junto a dos amigos el cual se llama KeepRunners. 
· Mi mejor marca de 10K es de 35:02 y de 21K es de 1:17:08, ambas las hice en el año 2013.
Ecuador
o   Juan F. Viteri
Mi primera carrera oficial de 15km  la realice motivada por una amiga y sobre todo por la curiosidad de entender el porque una persona puede correr largas distancias y resistir varios km sin descansar, fue un  7 de Junio del 2009 que armado de mis zapatos di el primer paso de lo que se convertiría en una de mis pasiones y en un estilo de vida el atletismo de fondo, hoy con 27 años y más de 50 carreras entre 10k, 15k,  21k , 3 maratones , y una ultramaratón de montaña, he logrado experimentar la adrenalina y emoción que el running  produce. 
Gracias al running encontré la disciplina y el equilibrio necesario para llevar a cabo las actividades diarias de mi vida que se dividen entre mis jornadas de entrenamientos, estudios Universitarios en Medicina, proyectos como Ingeniero Comercial, mi familia, y amigos. "Rendirse no es una opción" “El día tiene 24 horas pero los sueños no tienen límites”. 
· Tiempo 21k:  1hora 37 minutos
o   Margarita Cobo
37    años de edad, de profesión historiadora. Desde muy temprana edad estuve relacionada con la natación, deporte que marcó mi desarrollo personal y profesional.
He incursionado en ciclismo de montaña, deportes de aventura, andinismo, atletismo, ciclismo de ruta y, en estos últimos años triatlón. Como complementó de mis entrenamientos me hice instructora de Pilates y TRX. Actividades que me han permitido fusionar con mi trabajo. Mi amor por la lectura me llevo en encontrar en la Historia mi profesión, dedicando gran parte de mi tiempo a Consultorías e Investigaciones Históricas en este ámbito. También, a compartir estos conocimientos en una reconocida radio de la ciudad de Quito como panelista. En este momento me encuentro desarrollando una investigación sobre "Mujeres en le Deporte Ecuatoriano, 1906 - 1976", libro que estaré publicando en los próximos años. 
· Tiempo 21k:  1hora 43 minutos

Acerca de Carrera de Naciones
Carrera de Naciones es un circuito adidas que integra los mejores eventos de running de América Latina, buscando el desarrollo del deporte y la buena salud. Este año, 2014, en su tercera edición, incluye a Ecuador por primera vez al calendario.


Calendario de Carrera de Naciones
1. Maratón de Santiago: 6 de abril
2. Movistar Lima 42k: 18 de mayo
3. Quito Últimas Noticias 15k: 8 de junio
4. Media Maratón de Bogotá: 27 de julio
5. [bookmark: _GoBack]D.F. 21k: 10 de agosto
6. Maratón de Buenos Aires: 12 de octubre
