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Presse-Information

Stil und Präzision auf dem Golfplatz


[bookmark: _GoBack][bookmark: datum]Stuttgart/Herzogenaurach, 19. Mai 2014. Porsche Design Sport, die Kooperation der Marken adidas und Porsche Design, präsentiert für Frühjahr/Sommer 2014 eine luxuriöse Golf-Kollektion, die erstmals auch für Damen erhältlich ist. Die hochfunktionellen Materialien und das puristische Design sorgen bei jedem Wetter für einen smarten Look auf dem Platz. 

Zu den Highlights gehört die sportlich-elegante Fairway Jacket für Damen. Die leicht-taillierte Jacke mit dezentem Allover-Print hat durch eine Raffung am Rücken einen femininen Fit. Die Weather Jacket als Pendant für Männer überzeugt mit sportivem Schnitt in reduziertem Design. Das dreilagige, atmungsaktive Funktions-Material leitet Feuchtigkeit ab und sorgt für ein angenehm trockenes Tragegefühl. Zudem schützt die wind- und wasserdichte Jacke mit versiegelten Nähten und wasserdichten Reißverschlüssen zuverlässig bei Regen und Wind. 

Die Männer-Kollektion besticht mit dem Cashmere Windbreaker. Die luxuriöse Strickjacke kombiniert hochwertige Naturfasern mit richtungsweisender Funktionalität. Eine windabweisende Membran schützt bei windigen Wetterbedingungen. Flexibles Stretch-Material sorgt für uneingeschränkte Bewegungsfreiheit und Komfort. 

Edle Poloshirts in saisonalen Farben komplettieren die modernen Golf-Looks. Das Kurzarm-Pique Polo für Damen und Herren aus innovativen COOLMAX®-Fasern ermöglicht dank des optimalen Feuchtigkeitsmanagements ein angenehm trockenes Tragegefühl. Das Club Polo für Herren mit coldblack®-Technologie reduziert die durch Sonneneinstrahlung bedingte Hitze und hält den Körper stets gut temperiert. Modisches Auftreten auf dem Grün garantieren ebenfalls die Damen-Polohemden, wie zum Beispiel das Sleeveless Polo mit schmeichelnden Schulterpartien und das Functional Polo aus besonders leichtem CoolBestII®-Gewebe. 

Passend zum Functional Polo gibt es für Damen und Herren die modische Functional Pant. Aus Schoeller®-Material mit 3XDRY®-Technologie und schmal geschnitten, sorgt die Hose für optimale Bewegungsfreiheit auf dem Platz.

Der perfekte Schwung erfordert einen festen Stand: Für Herren beinhaltet die Kollektion die exklusiven Golfschuhe Cleat II und Compound II, die in Deutschland in der Traditionsschuhproduktion von adidas in Scheinfeld hergestellt werden. Der innovative Cleat II besitzt eine Außensohle mit PINS und wurde speziell für Golfspieler auf Profi-Niveau entwickelt. Er sichert dank TRAXION®-Funktion multidirektionalen Grip für eine ausgeglichene Balance beim Schlag. Der Compound II ist ein ultraleichter Golfschuh aus besonders dünnem, wasserdichtem Mikrofaser-Material, der auch ohne Spikes für beste Stabilität auf dem Platz sorgt. 

Sportlich und elegant überzeugt auch der wasserdichte Tubular Golf Schuh für Damen durch seinen futuristischen Look. Dank der griffigen Sohle und der besonders weichen Polsterung ist eine 18-Loch-Runde bequem zu meistern. 

Porsche Design Sport steht für einen zeitgemäßen, minimalistischen Look, einen modernen Auftritt und innovative Materialien. Die Kooperation der Marken adidas und Porsche Design startete 2006 mit einer sportlichen Menswear-Linie, die eine neue Kategorie definierte: Engineered Luxury Sportswear. Seitdem überzeugt das Portfolio mit außergewöhnlicher Funktionalität und puristischem Design. Seit 2013 wird die Kollektion durch die Womenswear-Linie komplettiert. 

Weitere Informationen über Porsche Design Sport finden Sie unter:
www.adidas.com/porschedesign und www.porsche-design.com. 

Bei Fragen wenden Sie sich bitte an:
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