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Presse-Information

Ausgezeichnet: Porsche Design Sport erhält 
renommierten Plus X Award und Red Dot Award 

Stuttgart/Herzogenaurach, 21. Mai 2014. Porsche Design Sport, die Kooperation der Marken adidas und Porsche Design, stellt erneut ihre Kompetenz für innovatives Produktdesign und höchste Qualität unter Beweis: Für gleich drei Produkte der Herbst/Winter 2014 Kollektion erhielt Porsche Design Sport jetzt die weltweit renommierten Design-Auszeichnungen Plus X Award und Red Dot Award. 

Der neue BOUNCE™:S4 gewann den Red Dot Award für „hervorragendes Produktdesign“ sowie den Plus X Award in den Kategorien „High Quality“, „Design“ und „Ergonomie“ und erhielt zudem die Sonderauszeichnung „Bestes Produkt des Jahres 2014“. Der innovative Herrenlaufschuh setzt bei Präzision, Dynamik und Komfort neue Maßstäbe: Hightech-Materialien treffen auf futuristisches Design. Die offene, simplifizierte Sohlenkonstruktion im Fersenbereich zeigt die innovative Hightech-Federung, die den Läufer kraftvoll vorantreibt und gleichzeitig ein sanftes Aufsetzen ermöglicht. 

Die neue Wool Mix Jacket für Damen und die Functional Knit Jacket für Herren wurden ebenfalls mit dem Plus X Award für „High Quality“ und „Design“ und dem Red Dot Award für „hervorragendes Produktdesign“ ausgezeichnet. Die Jacken sind Teil der Elements-Kategorie von Porsche Design Sport und überzeugten die Jury durch ihr minimalistisches Design und richtungsweisende Funktionalität. Das innovative Material aus ThermoCool™-Garn mit feinster Merinowolle reguliert die Körpertemperatur und sorgt so für besonderen Tragekomfort. 

[bookmark: _GoBack]Mit 4.815 Einsendungen hatte 2014 eine Rekordzahl an Gestaltern und Unternehmen aus 53 Ländern am Red Dot Award teilgenommen. Beim Plus X Award zeichnete eine international besetzte Fachjury mit Vertretern aus 25 Branchen außergewöhnliche und zukunftsfähige Produkte aus. Bereits 2008 erhielt die erste Version des BOUNCE™:S die beiden international renommierten Preise. Die diesjährige Auszeichnung des neu entwickelten BOUNCE™:S4 mit beiden Design Awards unterstreicht die Kompetenz und Innovationskraft von Porsche Design Sport.   

Porsche Design Sport steht für einen zeitgemäßen, minimalistischen Look und innovative Materialien. Die Kooperation zwischen adidas und Porsche Design startete 2006 mit einer Menswear-Linie, die eine ganz eigene Kategorie im Bereich Sportbekleidung definierte: Engineered Luxury Sportswear. Seitdem überzeugt die Kollektion durch außergewöhnliche Funktionalität und elegant-sportliches Design. Seit 2013 wird das Produktportfolio durch eine Womenswear-Linie komplettiert.

Weitere Informationen über Porsche Design Sport finden Sie unter:
www.adidas.com/porschedesign und www.porsche-design.com 

Bei Fragen wenden Sie sich bitte an:

häberlein & mauerer ag
Kathrin Peter
E-Mail: kathrin.peter@haebmau.de
Telefon: +49 (0) 89 381 08 - 155
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