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Presse-Information

Porsche Design Sport Herbst/Winter 2014
Pole-Position bei Perfektion, Performance und Stil

Stuttgart/Herzogenaurach, 21. Mai 2014. Porsche Design Sport, die Kooperation der Marken adidas und Porsche Design, präsentiert für Herbst/Winter 2014 erneut luxuriöse und innovative Sportswear. Mit richtungsweisender Funktionalität und elegant-sportlichem Design gewinnt die Kollektion die renommierten Auszeichnungen Plus X Award und Red Dot Award.

Innovation, die bewegt
Mit dem BOUNCE™:S4 präsentiert Porsche Design Sport für die Herbst/Winter-Saison 2014 die vierte Generation der exklusiven BOUNCE™-Reihe. Der innovative Premium-Laufschuh für Männer setzt bei Präzision, Dynamik und Komfort neue Maßstäbe: sein futuristisches Design gepaart mit Hightech-Materialien und der einzigartigen Sohlenkonstruktion machen den BOUNCE™:S4 zum Gewinner des  Red Dot Awards für „hervorragendes Produktdesign“ sowie des Plus X Awards in den Kategorien „High Quality“, „Design“ und „Ergonomie“. Zudem erhielt er die Sonderauszeichnung „Bestes Produkt des Jahres 2014“.

Charakteristisch für die BOUNCE™-Technologie ist das einzigartige Federungs- und Dämpfungssystem. Für den neuen BOUNCE™:S4 wurden die Eigenschaften der Vorgängermodelle perfektioniert. Die simplifizierte offene Sohlenkonstruktion im Fersenbereich zeigt die innovative Hightech-Federung. Die solide Fersenplatte aus Karbonfasern erhöht die Stabilität und reduziert das Gewicht des Schuhs. Leichter ist auch das Mesh-Obermaterial, bei dem die lineare 3-D Struktur von aerodynamischen Gesetzmäßigkeiten inspiriert ist. Der neue BOUNCE™:S4 wiegt rund 20 Prozent weniger als der Vorgänger BOUNCE™:S3. 

Im Einklang mit den Elementen
[bookmark: _GoBack]Die Elements-Kategorie von Porsche Design Sport präsentiert luxuriöse Produkte für Outdoor-Sportarten wie Skifahren, Hiking und Trail Running sowie elegant-sportive Wintermode. Die Linie überzeugt durch Funktion, Design und Tragekomfort – und fährt damit Preise ein: Die Wool Mix Jacket für Damen und die Functional Knit Jacket für Herren wurden mit dem Plus X Award für „High Quality“ und „Design“ sowie dem Red Dot Award für „hervorragendes Produktdesign“ ausgezeichnet. Die Jacken bestehen aus innovativem ThermoCool™-Garn, das dank feinster Merinowolle die Körpertemperatur regulieren kann und für besonderen Tragekomfort sorgt. 

Speziell für erlebnisreiche Ski-Touren wurde ein hoch-funktionelles Outfit bestehend aus Touring Jacket und Touring Pant entwickelt. Die extra-leichte Touring Jacket aus einem dreilagigen Funktionsgewebe ist besonders atmungsaktiv, wind- und wasserdicht. Nähte und Reißverschlüsse sind versiegelt, Belüftungsschlitze ermöglichen zusätzliche Ventilation und Polsterungen schützen die Schultern. Der RECCO®-Reflektor hilft im Notfall bei der Ortung. Die innovative Jacke gibt es für Damen und Herren in leuchtenden Rottönen. Eine optimale Ergänzung ist die Touring Pant aus dem gleichen dreilagigen Funktionsgewebe mit strapazierfähigen CORDURA®-Einsätzen an den Hosenbeinen. 

Sowohl zum Après-Ski als auch zum sportiven Alltags-Outfit passt die Isolation Vest mit angenehm warmer PrimaLoft®-Wattierung. Die taillierte Damenversion ist mit einer Kapuze ausgestattet, das Herrenmodell hat einen Stehkragen. Elegant geschnitten und federleicht ist auch die glänzende Light Down Jacket mit wasserabweisender Oberfläche und einer hochwertigen Füllung aus 90 Prozent Daunen und 10 Prozent Federn. 

Die idealen Winterbegleiter für Damen und Herren sind die leichten Intermediate Mid-Cut Boots aus metallisch glänzendem Anilin-Leder mit wasserabweisender Ausrüstung. Komfort gewährleisten gepolsterte EVA-Zwischensohlen, das griffige Profil der Außensohlen, die schockabsorbierende ADIPRENE®-Ausstattung in den Fersen und das warme PrimaLoft®-Futter. 

Ein (stil)sicheres Laufgefühl
Die eleganten Running-Produkte von Porsche Design Sport überzeugen mit technischen Details und machen Lust auf ein ausgiebiges Winter-Lauftraining. Die Light Run Jacket aus einem winddichten und wasserabweisenden Ribstop-Nylon mit Stretch-Komfort  verschwindet bei Bedarf klein zusammengelegt in der Seitentasche. Perfekt dazu passen die neue Warm Run Tight für Männer und die Winter Run Tight für Damen aus extrem dehnbarem LYCRA® SPORT-Material. Die geraute Innenseite isoliert die Körperwärme, an den Säumen sitzen neben reflektierenden Applikationen Reißverschlüsse, welche das Anziehen erleichtern. 

Ideal für extreme Witterungen ist die Damenjacke Winter Run Jacket, die intelligent zwei Materialien kombiniert: Die dreilagige, atmungsaktive Front schützt vor Wind, während das Rückenteil aus Mikrofaser-Trikot mit Stretch für große Bewegungsfreiheit sorgt. Die flexiblen, besonders leichten Laufschuhe Lux Run für Damen und Easy Run für Herren gibt es im Herbst/Winter 2014 in den neuen Farbkombinationen Grau/Rot und Schwarz/Gelb.

Luxus hautnah erleben 
Eine Reihe sportlich-eleganter Produkte für ein kraft- und stilvolles Workout bietet die Damenkollektion der Gym-Kategorie. Das hautnah geschnittene und Figur formende Training Tank mit integriertem BH garantiert maximale Bewegungsfreiheit und eine schöne Silhouette. Paspeln im Ausschnitt und an den Ärmeln setzen farbige Akzente. Warm und gemütlich ist der softe Relax Hoodie mit feuchtigkeitsabsorbierender Innenseite. Als Blickfang dient die tief eingesetzte Kapuze. Perfekte Performance verspricht die Neuauflage des multifunktionalen Fitness-Schuhs Easy Trainer II. Die von Tanzschuhen inspirierte Sohle stützt den Fuß und ist besonders flexibel und bequem. Der perfekte Mix aus Stil und Funktion ist ebenfalls in Produkten wie dem Gym Hoodie oder dem Gym Easy Trainer in der Herren-Linie zu finden.

Das Grün spielerisch meistern
Auch bei sinkenden Temperaturen meistern die Produkte der Porsche Design Sport Golf-Kategorie alle Aufgaben, die das Grün stellt. Zu den Neuheiten für Herren gehört die Rainproof Jacket. Das dreilagige Material ist atmungsaktiv sowie wind- und wasserdicht. Zudem leitet es Feuchtigkeit ab und sorgt so für ein angenehmes Körperklima. Die Reißverschlüsse und Nähte sind versiegelt. Der luxuriöse Functional V-Neck II für Damen reguliert dank softer ThermoCool™-Merinowoll-Mischung die Körpertemperatur. Perfekt kombinieren lässt er sich mit der schmal geschnittenen Functional Pant, in der die Schoeller® 3XDRY®-Technologie Feuchtigkeit schnell von der Haut ableitet. 

Souverän in Fahrt kommen
Mit edlem Understatement überzeugt im Herbst 2014 die elegant-sportliche Driving-Kategorie für Herren. Hinter dem minimalistischen Design der luxuriösen Driver's Jacket versteckt sich pure Technik: Das dreilagige Funktionsgewebe ist wasserabweisend, winddicht und atmungsaktiv. Angenehme Wärme bringen die Rippbündchen und das Futter aus reiner Merinowolle. Für eine souveräne Pedalarbeit wurden die Rennsport-inspirierten Schuhe Athletic II Mesh sowie der edle Lederschuh Pilot II entwickelt, welcher in Deutschland in der Produktionsstätte von adidas in Scheinfeld produziert wird.

Porsche Design Sport steht für einen zeitgemäßen, minimalistischen Look und innovative Materialien. Die Kooperation zwischen adidas und Porsche Design startete 2006 mit einer Menswear-Linie, die eine ganz eigene Kategorie im Bereich Sportbekleidung definiert: Engineered Luxury Sportswear. Seitdem überzeugt die Kollektion durch außergewöhnliche Funktionalität und elegant-sportliches Design. Seit 2013 wird das Produktportfolio durch eine Womenswear-Linie komplettiert.


Weitere Informationen über Porsche Design Sport finden Sie unter:
www.adidas.com/porschedesign und www.porsche-design.com 


Bei Fragen wenden Sie sich bitte an:

häberlein & mauerer ag
Kathrin Peter
E-Mail: kathrin.peter@haebmau.de
Telefon: +49 (0) 89 381 08 - 155
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