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adidas Porsche Design Sport İlkbahar/Yaz 2014 Koleksiyonu’nda teknoloji ve tasarımın buluşması öne çıkıyor

Lüks ile özdeşleşmiş marka Porsche Design ve adidas işbirliği ile yaratılan 
adidas Porsche Design Sport’un İlkbahar/Yaz 2014 Koleksiyonu, 
spor giyime heyecan verici teknoloji ve tasarım yenilikleri getiriyor.  

Lüks marka konseptinin önemli temsilcisi Porsche Design ve adidas işbirliği ile geliştirilen adidas Porsche Design Sport, İlkbahar/Yaz 2014 Koleksiyonu’nda, spor performans teknolojisi ile sofistike, minimalist tasarımı yaratıcı bir şekilde bir araya getirmeye devam ediyor. Porsche Design Sport, spor giyime teknoloji ve tasarım alanında heyecan verici yenilikler katıyor. 

[bookmark: _GoBack]Porsche Design Sport’un mevcut sürüş, golf, koşu ve gym kategorilerine katılan yeni erkek kategorisi “Elements”, doğa yürüyüşü, patika koşusu ve yürüyüş gibi açık hava sporları için tasarlanmış son derece konforlu ve nefes alabilen kıyafetler sunuyor. Şık ve modern görünümün yanı sıra, ısıyı tahliye etme, nemi emme ve hızlı kuruma özelliklerine sahip akıllı kumaşlar da her türlü zorlu doğa koşulu ile başa çıkma imkanı veriyor.

adidas Porsche Design Sport, dünya çapında tanınan Teknik Direktör José Mourinho ile markanın moda, lüks ve spor değerlerini mükemmel şekilde içine alan uzun süreli ortaklığına İlkbahar/ Yaz 2014 sezonunda da devam ediyor. 

adidas Porsche Design Sport çağdaş, minimalist bir görünümü, en yeni tasarım ve yenilikçi malzemeleri temsil ediyor. adidas ile Posche Design arasındaki işbirliği, 2006 yılında erkek spor giyim yelpazesi ile hayata geçirildi. O günden bu yana marka, fonksiyon ile ikonik tasarımı birleştiren özel bir tarzın öncülüğünü üstleniyor.

Porsche Design Sport hakkında daha fazla bilgi için: www.adidas.com/porschedesign ve www.porsche-design.com. 
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