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ADIDAS FIRMA PARCERIA COM A BÉLGICA RUMO À UEFA EURO 2016 
Com a parceria para uniformes, os "diabos vermelhos belgas" se preparam para uma nova temporada  

Herzogenaurach / Bruxelas, 14 de agosto – A adidas anuncia uma parceria de longo prazo com a Federação Belga de Futebol. O acordo terá início no dia 1 de setembro de 2014 e a Bélgica vestirá os uniformes da adidas nas eliminatórias para a UEFA EURO 2016.

A adidas planeja trabalhar de perto com a Real Federação Belga de Futebol para alavancar o interesse internacional cada vez maior pela equipe. Considerada por muitos como uma promessa no futebol mundial, a seleção belga conquistou recentemente a quinta colocação no Ranking Mundial da FIFA, após chegar às quartas de final na Copa do Mundo da FIFA Brasil 2014. 

Os diabos vermelhos belgas estrearão os novos uniformes no próximo dia 4 de setembro, quando a seleção jogará um amistoso contra a Austrália. Os uniformes estarão em pré-venda no site http://shop.belgianreddevils.be/ a partir de hoje, 14 de agosto, e serão disponibilizados a partir de 4 de setembro.

A adidas já tem fortes vínculos com o futebol belga, tendo estado ao lado dos diabos vermelhos quando conquistaram seus maiores sucessos, como o quarto lugar na Copa do Mundo da FIFA México 1986 e a segunda colocação na UEFA EURO 1980 na Itália.

Claus-Peter Mayer, Vice-presidente Global de Marketing Esportivo de Futebol da adidas, declarou: "Assinar com essa seleção de enorme potencial é um grande acréscimo ao portfólio da adidas e demonstra nosso constante investimento no futebol ao redor do mundo. Por ter alcançado um excelente resultado na Copa do Mundo da FIFA 2014, chegando às quartas de final, e ocupar atualmente a quinta posição no Ranking Mundial da FIFA, estamos muito satisfeitos com esse sólido relacionamento e mal podemos esperar pela UEFA EURO 2016".

Filip Van Doorslaer, Diretor de Marketing e Eventos da Real Federação Belga de Futebol, declarou: "Este acordo marca novamente um fantástico momento no atual desenvolvimento dos diabos vermelhos belgas em nível internacional. Por compartilhamos com essa histórica e prestigiada marca nossos maiores sucessos no passado, temos orgulho em trabalhar novamente com eles para promover a equipe em todo o mundo. O comprovado desempenho e a permanente inovação da adidas darão um impulso a mais no futebol da Bélgica".
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