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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Porsche Design Sport представляет коллекцию осень-зима 2014

[bookmark: _GoBack]Москва, 12 августа 2014 – Porsche Design Sport, коллаборация adidas и премиального бренда Porsche Design, продолжает покорять новые вершины благодаря сочетанию передовых спортивных технологий и современного, лаконичного дизайна. Так, Porsche Design Sport получил три престижные награды за коллекцию сезона осень/зима 2014 года, став лауреатом сразу двух премий: Plus X Awards и Red Dot Awards. 
Совершенство не стоит на месте 

Porsche Design Sport представляет в сезоне осень/зима 2014 четвертое поколение своей эксклюзивной революционной технологии BOUNCE™. Номинированные в категориях «Высокое качество», «Дизайн», «Эргономичность» и в особой категории «Лучший продукт года» премии Plus X Award, а также в категории «Высокое качество дизайна» премии Red Dot Award, мужские беговые кроссовки BOUNCE™:S4 задают новые стандарты комфорта и функциональности. Их футуристический дизайн, упрощенная конструкция и высокотехнологичные материалы обеспечивают плавность, динамичность и легкость движений во время бега.
Ключевыми особенностями кроссовок являются пластина из высокотехнологичного углеволокна в пятке, которая увеличивает стабильность, сокращая при этом вес, и сетчатый верх обтекаемой формы, также способствующий уменьшению массы новых BOUNCE™: S4 на 20 процентов, в сравнении с предыдущими моделями. Прогрессивный дизайн, включающий облегченную конструкцию подошвы с пластичными пружинами, улучшает скоростные характеристики модели и сцепление с поверхностью, а также обеспечивает циркуляцию воздуха благодаря линиям, расположенным на верхней части модели. 
Категория Elements
Успешная категория Elements, в которой представлена одежда для занятий спортом на свежем воздухе, таких как треккинг и бег по пересеченной местности, в этом сезоне предлагает коллекцию для женщин. Победители премии Plus X Award в категориях «Высокое качество» и «Дизайн» и премии Red Dot Award за «Высокое качество дизайна», женская куртка Wool Mix Jacket и мужская куртка Functional Knit Jacket изготовлены из волокна ThermoCool™ и оснащены подкладкой PrimaLoft®, позволяющими сохранить хорошую терморегуляцию и ощущение комфорта даже в зимний период.

В линейке также представлены стильные мужские и женские ботинки Intermediate, сделанные из водонепроницаемой высококачественной кожи, с удобной подошвой EVA для лучшей амортизации, утеплителем PrimaLoft® и системой комфортной фиксации пятки ADIPRENE®, защищающей от повышенной нагрузки на голеностоп.

Эта категория была также расширена одеждой для занятий зимними видами спорта, включая лыжный. Вещи сохраняют тепло и сухость, но в то же время позволяют выглядеть элегантно как на горнолыжном склоне, так и за его пределами. Новые модели мужских и женских курток Touring Jacket отличаются сочетанием стильных силуэтов с целым рядом характеристик, обеспечивающих безопасность и функциональность. Полностью герметичные куртки Touring Jacket сделаны из дышащего ветронепроницаемого и водоотталкивающего трехслойного материала и оснащены водонепроницаемыми молниями, компактным капюшоном специальными клапанами в подмышечной области, защитными вставками в области плеч и отражателем RECCO® на рукаве. Еще одна модель – жилет Isolation vest, обеспечивающий равный уровень комфорта и технологических характеристик, включая легкий утеплитель PrimaLoft®,.представителям обоих полов даже в экстремальных условиях. В коллекции также представлены универсальные и стильные облегченные пуховики для мужчин и женщин, изготовленные из водостойкой глянцевой ткани.

Линейка для бега
Категория Porsche Design Sport Running разработана специально для тех, кто не может представить свою жизнь без бега и не готов жертвовать комфортом и стилем в зимний период. Легкая мужская беговая куртка Light Run Jacket из прочного эластичного нейлона защищает от ветра и дождя и сворачивается в специальный компактный карман. Она отлично сочетается с новыми утепленными спортивными брюками Warm Run Tight. Изготовленные из высокоэластичной ткани LYCRA® SPORT с начесной утепляющей подкладкой, брюки для бега оснащены светоотражающими деталями и разрезами на молнии в нижней части. Для женщин были выпущены похожие по своему составу модели: беговая куртка Light Run Jacket и леггинсы Warm Run Tight. Porsche Design Sport также создал специализированную обувь для бега Men’s Easy Run and Women’s Lux Run, обеспечивающую комфорт и легкость и позволяющую продлить время тренировок. Кроссовки появятся этой осенью в новых цветовых решениях.

Одежда для тренировок
Для занятий в спортивном зале была разработана коллекция стильной одежды для женщин с высокотехнологичными моделями, как, например, топ Training Tank. Топ, элегантный крой которого обеспечивает максимальный комфорт и свободу движений, украшен несколькими контрастными акцентами в подмышечной области и линии декольте и оснащен вшитым бра и поддерживающим корсетом. Теплая и уютная толстовка Relax Hoodie изготовлена из водоотталкивающего материала и отличается необычным силуэтом. Новая модель кроссовок Easy Trainer создана для занятий в зале, но подходит также для повседневной жизни благодаря своему универсальному дизайну. Их инновационная гибкая подошва, вдохновленная обувью для танцев, обеспечивает максимальный комфорт и фиксацию ступни. 
Для мужчин были разработаны модели для занятий в тренажерном зале, также сочетающие в себе функциональность и стиль: кроссовки Men’s Gym Easy Trainer и толстовка Gym Hoodie.
Одежда для занятий гольфом
Категория одежды Porsche Design Sport для занятий гольфом дополнена новыми моделями, например, мужской водонепроницаемой курткой Men’s Rainproof Jacket, обеспечивающей комфорт на поле в холодную погоду. Изготовленная из дышащей трехслойной трикотажной ткани, она защищает от ветра и дождя и оснащена водонепроницаемыми молниями и полностью герметичными швами. Женские усовершенствованные модели с V-образным вырезом изготовлены из ультрамягкой овечьей шерсти и оснащены системой термоконтроля ThermoCool™, обеспечивая тепло, комфорт и защиту от влаги. Коллекция дополнена облегающими брюками Functional Pant из эластичного материала технологией Schoeller ® 3XDRY ® для максимальной защиты от влаги.

Стиль дорог
Ключевой моделью в знаковой мужской линейке Porsche Design Sport Driving является куртка Driver’s Jacket, которая сочетает технологичный дизайн, лаконичные детали и надежную защиту от холода за счет трехслойной тканевой основы и овечьей шерсти. Для максимального удобства во время вождения была разработана специальная обувь Athletic II Mesh с уникальной системой вентиляции и производимые в Германии кроссовки Pilot II, которые в наступающем сезоне представлены в новой цветовой гамме. 
 
Porsche Design Sport является символом современного минималистичного стиля, передового дизайна и использования инновационных материалов. Сотрудничество adidas и бренда класса люкс Porsche Design началось в 2006 году с создания коллекции для мужчин, которая открыла новую эру на рынке технологичной премиальной спортивной одежды. С тех пор Porsche Design Sport соединяет в своей продукции функциональность и исключительный изысканный стиль. Новая женская линейка, представленная в 2013 году, гармонично дополняет ассортимент бренда.

Дополнительная информация о Porsche Design Sport доступна на сайтах:
www.adidas.com/porschedesign  и www.porsche-design.com 

За дополнительной информацией, пожалуйста, обращайтесь:


Дарья Лаврентьева, тел. +7 (495) 664 28 88 (#162)
e-mail: daria.lavrentieva@ketchum.com 

Валерия Ваганова, тел. +7 916 731 67 95,
e-mail: valeriya.vaganova@adidas-group.com 
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