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adidas представляет новые кроссовки Energy Boost
Яркий стиль и небывалый возврат энергии

Москва, август 2014. – adidas представляет новую революционную модель легендарных кроссовок Energy Boost. Яркий дизайн, улучшенная эргономика и повышенный комфорт. Все это – удобные и красивые кроссовки для самых стильных бегунов.
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Новая модель кроссовок Energy Boost продолжает обеспечивать лучший возврат энергии при занятии бегом. Революционная подошва BOOST™, состоящая из тысячи уникальных капсул, сохраняет и возвращает энергию спортсмена и обеспечивает эффективную амортизацию. Из сезона в сезон, надевая Energy Boost, бегуны могут быть уверены – подошва не потеряет своих свойств, а ощущения, которые они будут испытывать при беге, останутся такими же потрясающими. Эластичная вставка techfit аккуратно облегает ногу, а перфорированная поверхность обеспечивает необходимую вентиляцию. 
Среди уникальных свойств новых кроссовок – устойчивость к любым погодным условиям. Если обычный материал EVA твердеет или нагревается  в зависимости от температуры окружающей среды, то материал BOOST™ остается таким же эластичным: и в изнуряющую жару, и в леденящий холод  новые Energy Boost всегда сохраняют свои амортизирующие свойства.
Гибкая система Torsion System легко адаптируется к любой поверхности, и обеспечивает необходимую устойчивость при каждом шаге. 
«Высочайший комфорт, который обеспечивают Energy Boost, позволяет спортсменам сосредоточиться на прохождении дистанции с момента шнуровки кроссовок», – говорит Адриан Лик, старший вице-президент adidas running. «Благодаря революционным разработкам и техническим новшествам, кроссовки защищают ноги атлета  от негативных воздействий во время бега».
Кроссовки доступны в магазинах adidas Performance и в интернет-магазине adidas.ru. Стоимость новой модели Energy Boost – 6 990 рублей.
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