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Novak dirige #smashthesilence
Monza, 27 agosto 2014 – E’ ritornata da qualche giorno l'élite del tennis mondiale sui caratteristici campi blu. Dietro le quinte i giocatori sono alle prese con gli ultimi preparativi. La campagna adidas #smashthesilence vede questa volta Novak impegnato nei panni del regista, non solo davanti alla telecamera.
Prima di scendere in campo per puntare al suo ottavo Slam, accompagnato dalla sua scarpa da tennis Barricade, Novak si è preso del tempo per incitare i suoi fans ad aiutarlo a rompere il silenzio.
I fans sono invitati a condividere le loro immagini o video su Twitter o Instagram usando #smashthesilence per avere la possibilità di apparire accanto a lui in video. Il risultato sarà una sorpresa finale "alla Novak"! 
"Ogni Grande Slam ha una sua atmosfera unica che lo rende speciale. Ciò su cui posso sempre contare sono gli appassionati di tennis, che sono incredibili, e l'atmosfera che creano fuori e dentro al campo. Ci sono voluti 18 mesi, un lungo periodo per me, prima di vincere il mio settimo Slam lo scorso luglio, ma loro erano sempre accanto a me e hanno sempre creduto in me. Il sostegno che ricevo dai miei fans mi dà la forza che va ben oltre la preparazione. Il loro sostegno mi aiuta a sentirmi più forte nei momenti critici! Ecco perché non vedo l'ora di mostrar loro la mia riconoscenza con alcuni filmati speciali durante gli US Open. Per vederli basta seguire #smashthesilence!"
Guarda ora su YouTube il breve video con il sette volte vincitore del Grande Slam! 
Per avere l'opportunità di apparire accanto a lui twitta #smashthesilence durante le due settimane del torneo e segui @adidastennis su twitter - controlla http://twitter.com/adidasTennis.

***

Note ai redattori:
su adidas Tennis
adidas Tennis è rappresentato da alcuni dei migliori giocatori al mondo come Ana Ivanovic, Caroline Wozniacki, Simona Halep, Andy Murray, Jo Wilfried Tsonga e Novak Djokovic: Per maggiori informazioni su adidas Tennis si prega di visitare www.adidas.com/tennis. Per avere ulteriori immagini si prega di visitare la nostra media newsroom news.adidas.com e seguiteci su Twitter o Instagram su @adidasTennis.
su adidas
adidas è a livello mondiale designer, creatore e distributore di calzature, abbigliamento e accessori con la missione di essere il marchio leader dello sport in tutto il mondo. Il marchio adidas fa parte del Gruppo adidas, una società che comprende marchi come Reebok, TaylorMade e Rockport .
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