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Четирима ще посетят централата на adidas в Германия

[bookmark: _GoBack]гр. София, 2 септември 2014 г. – Двама участници в най-големия  турнир по футбол  за непрофесионалисти в България Kamenitza Фен Купа и двама фена ще пътуват за Херцогенаурах. Те си извоюваха голямата награда на adidas по време на финала на турнира, който се проведе на 30-31 август в Русе.
Тодор Кръстев, Георги Иванов, Николай Методиев и Емил Тодоров доказаха уменията си в специалната зона на adidas и спечелиха голямата награда на спортния бранд. За втори път adidas ще открехне вратите на Copa Mondial Factory, където и до днес се произвеждат емблематичните Copa Mundial футболни обувки. Там днес е и залата Hall of Fame, където са изложени артикули, свързани със спонсорството на най-добрите спортисти по света от миналото до днес.
adidas е партньор на Kamenitza Фен Купа за четвърта година. Спортният бранд подкрепя изграждането на спортна  култура и насърчава професионалисти и любители.
***
adidas Sport Performance е изцяло фокусирана към атлетите, за които максимално доброто представяне e от основно значение, но в същото време не подценяват стила. Създадени за пазара на спортни стоки, но притежаващи дизайнерска привлекателност, adidas Sport Performance са удачен избор не само за спорт. Предлагат се различни модели спортни обувки и екипировки за тенис, баскетбол, футбол, плуване, фитнес и т.н.
***
За допълнителна информация:
Мира Гатева	| ПР мениджър
0894 30 69 69	| mira.gateva@ogilvy.bg
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