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Desafio Boost Endless Run continua com a etapa do Rio de Janeiro 
Energia infinita e estrutura diferenciada da prova invadem o Aterro do Flamengo em 19 de outubro
São Paulo, 18 de setembro de 2014 – O desafio Boost Endless Run, que levou mais de 2.500 pessoas ao Jockey Club de São Paulo, vai levar agora para o Rio de Janeiro, em 19 de outubro, toda a inovação dos 3 desafios em 1 (10k+5k+1k). A primeira corrida proprietária da adidas no Brasil vai levar também para a capital carioca sua estrutura diferenciada de arena de regeneração e convivência para corredores. As inscrições para a etapa RJ já estão abertas e podem ser feitas em  desafioboost.com.br/rj até 12 de outubro. 
Eduardo Rodrigues, gerente de Brand Marketing da categoria running da adidas Brasil, elogiou o alto nível das disputas em São Paulo e desafia os atletas do Rio a baixarem os tempos dos 4 vencedores da etapa paulista, que premiou os 2 melhores tempos líquidos de 10k+5k+1k (masculino e feminino) assim como os 2 vencedores Desafio Final Boost 1K com a chance de disputar a Maratona de Santiago (Chile) em 2015.  “Nossa proposta era fazer uma prova que fugisse do convencional e trouxesse um desafio ampliado para o corredor. Conseguimos e com excelente performance dos atletas, que puderam aproveitar uma estrutura exclusiva de recuperação e interação entre corredores”. 
Serviços diferenciados na Arena adidas 

Boost Endless Run não inovou apenas ao desafiar corredores a darem seu máximo de energia nas diferentes distâncias, como trouxe uma estrutura diferenciada de serviços jamais vista em corridas no Brasil– com espaço de recuperação com massagem, crioterapia e extensor de pernas, além de testes de pisada e dicas de performance com equipe MPR. Entre cada distância, alongamentos e re-aquecimentos foram realizados de modo estratégico por profissionais de Educação Física e equipe Mahamudra. O espaço adidas também apresentou os novos modelos da tecnologia Boost, que oferece o maior retorno de energia do mercado. 
Mídias Sociais 
A primeira corrida proprietária da adidas no Brasil também contou com ampla conectividade digital, oferecendo serviços atrelados às plataformas sociais da marca, como post automático de fotos e vídeo de chegada na timeline dos atletas, além de SMS informando os tempos dos atletas em cada uma das distâncias, e backdrops temáticos para fotos com o uso da #BoostRun.  

O desafio Boost Endless Run São Paulo teve o apoio de Gatorade, Red Bull, Exceed Protein Bar e BandNews FM. 
Vencedores Boost Endless Run SP
Melhores tempos líquidos 10k+5k+1k
Masculino: Renílson Vitorino da Silva:48min18seg

Feminino: Giovana Martins: 58min41seg

Vencedores Desafio Especial Boost 1k

Masculino: Samuel Ribeiro: 2min32seg

Feminino: Adriana da Silva: 3min12seg
Siga a adidas nas redes sociais 
Facebook: https://www.facebook.com/adidasRunningBR 
Twitter: www.twitter.com/adidascorrida 

Instagram: instagram.com/adidasbrasil 

NewsStream: http://news.adidas.com/BR
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