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Nowa kolekcja adidas jesień/zima 2014 dla dziewczyn
Pełna barw i nowych wzorów kolekcja przypadnie do gustu każdej energetycznej dziewczynie. Zostań swoją własną stylistką i stwórz z adidas zupełnie nowy treningowy styl. Mieszaj kolory, łącz wzory – daj ponieść się energii! Gotowa na sezon?

adidas wie, że każda dziewczyna ma pazur, zwłaszcza ta, która nie uznaje kompromisów i konsekwentnie odbywa treningi! Sprawdź nową szafę adidas – bądź na topie niezależnie od pogody. Cała gama kosmicznych kolorów spowoduje eksplozję energii – załóż i sprawdź to sama.  
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Legginsy adidas Ultimate Fit Printed

Kolorowy kalejdoskopowy wzór na tych damskich legginsach może skraść uwagę całego otoczenia. Ale to, co w nich naprawdę pokochasz, to sposób w jaki leżą na ciele. Zostały wykonane z wyjątkowo delikatnej i rozciągliwej tkaniny Climalite®. Poczujesz się w nich wyjątkowo dobrze. Zamień swoje czarne legginsy na kosmiczny odlot!
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Legginsy dostępne na:  http://bit.ly/1kyKkRF 
Cena: 199 zł

Kod: M68802
Biustonosz adidas adipure
Dobrze znany biustonosz adipure ma już wiele fanek. adidas przedstawia kolejną kolorystyczną odsłonę. Ten nadzwyczajnie miękki i bezszwowy biustonosz pozwala na to, by Twoje ruchy pozostały swobodne. Doskonale sprawdza się podczas codziennych treningów. Z pewnością stanie się Twoim ulubieńcem. 
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Biustonosz dostępny na: http://bit.ly/Y0rfO9 
Cena: 139 zł

Buty adidas adipure 360.2
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Podskoki, wykroki, obroty… Z adidas adipure 360.2 wszystko przebiegnie lekko i pewnie. Skoncentrowane na maksymalnym wsparciu zapewnią doskonałą stabilność podczas fitnessu. To połączenie technologii i najnowszych trendów. Idealna propozycja kolorystyczna na trening. Gotowa na fitnessowe szaleństwa na siłowni i parkiecie? 
Buty adidas adipure 360.2 dostępne na: http://bit.ly/1snNRVn
Cena: 399 zł

Kod: M18124
Mata do jogi


Masz fioła na punkcie ćwiczeń? Potrzebujesz odpowiedniego podłoża niezależnie czy jest to sala fitness, domowy parkiet czy trawa w parku? Sprawdź propozycję adidas. Antypoślizgową matę o lekko falistej powierzchni wyróżnia duża grafika i trzy paski adidas. Mata wyposażona jest w specjalną taśmę, ułatwiającą przenoszenie, by mogła być zawsze z Tobą, jeśli ogarnie Cię ochota ma serię brzuszków. Kolor pozwoli poczuć Ci się kobieco zawsze i wszędzie. 
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Mata dostępna na: http://bit.ly/WahP1D
Cena: 199 zł

Kod: M65206

Poczuj się modnie i wyjątkowo z nową kolekcją adidas jesień/zima 2014. Nudne, szare kolory odchodzą w zapomnienie. Daj ponieść się kolorowej magii!
Kolekcja adidas FW14 dostępna na http://www.adidas.pl/kobiety oraz w sklepach stacjonarnych. 
Więcej na: http://facebook.com/adidaswomen  
Strefa #mygirls: http://mygirls.adidas.pl/
Bądź na bieżąco: http://news.adidas.com/PL
Zajrzyj do nas: http://instagram.com/adidas_pl
Nie przegap nowości: https://twitter.com/adidasPL 
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