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Trenuj zimą z Climaheat  
Nadchodzą niskie temperatury i utrudniający bieganie mróz, a Ty chcesz zachować zgrabną sylwetkę? Dzięki najnowszej linii produktów Climaheat nie musisz rezygnować z treningów na zewnątrz. Dbając o Twój komfort adidas stworzył wyjątkową kolekcję, dzięki której poczujesz się stylowo nawet w najbardziej ekstremalnych warunkach.  Zatrzymaj ciepło, pokonaj chłód i biegaj bez ograniczeń z Climaheat.
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Innowacyjna, inspirowana naturalnym futrem niedźwiedzia polarnego technologia climaheat™ pozwoliła zaprojektować praktyczne, sprawdzające się w minusowych temperaturach, ale i perfekcyjnie dopasowane ubrania. Ciesz się bieganiem i treningiem w zimowej aurze, wyglądając kobieco w każdym calu. 

Z Climaheat poradzisz sobie w każdych warunkach!

adidas Sequencials Climaheat 

Szukasz idealnej ochrony przed zimnem? Oto jest – Sequencials Longsleeve! Niezastąpiona towarzyszka treningów przy niskich temperaturach. Uszyta z climaheat™, tkaniny zainspirowanej naturalnym futrem zapewni Ci pełną izolację ciepła oraz zaawansowaną kontrolę nad wilgocią. Krój FORMOTION® porusza się wraz z Tobą, nie krępując ruchów i dając Ci poczucie pełnego komfortu. 
Bluza dostępna na:  http://bit.ly/1wcfNfV
Cena: 329 zł
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Bluza do zadań specjalnych
Drugi krok to bluza Climaheat Hydro stworzona do zadań specjalnych w zimowej aurze. Uszyta z niezwykle miękkiego polaru climaheat™ gwarantuje doskonałą izolację nawet w ekstremalnej temperaturze. Absorbuje mniej wody, szybciej schnie i utrzymuje ciepło nawet po zmoknięciu. Jest wyposażona w ochronę przeciwwiatrową na kapturze, ramionach i piersi zapewniającą pełny komfort. Precyzyjne wykończenia z dzianiny, błękitny kolor kurtki i jej modny krój złożą się na Twój idealny modny outfit tej zimy.
Bluza dostępna na: http://bit.ly/1xgOFec 

Cena: 329 zł 
Bluza Climaheat z kapturem na zimowe bieganie 
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Bluza Climaheat Hoody sprawdzi się w każdych warunkach pogodowych. Jest idealna na zimowe bieganie. W niskich temperaturach unikatowy splot tkaniny climaheat™ w kształcie plusów zatrzymuje ciepło i tworzy ochronny mikroklimat. Specjalne funkcje bluzy, takie jak zintegrowana maska, wysuwane mankiety i pętle na kciuki gwarantują dodatkową ochronę przy jeszcze niższych temperaturach.
Bluza dostępna na: http://bit.ly/1zejFzi
Cena: 349 zł

Kobiece legginsy – Legginsy Sequencials Climaheat Brushed
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Zamień bieganie zimą w czystą przyjemność! Poczuj szybkość, energię i niesamowitą satysfakcję. Legginsy wyposażone w izolację climaheat™, wykorzystują wydrążone włókna, które zatrzymują ciepło i szybko schną. Mają krój FORMOTION®, który porusza się wraz z Tobą, oraz wygodne zamki w kostkach.
Legginsy dostępna na: http://bit.ly/1FSckHF
Cena:  349 zł
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Gdy zwykłe buty biegowe nie sprawdzają się w zimie, aby zapewnić Ci bezpieczeństwo i wygodę w skrajnych warunkach, adidas stworzył specjalny ich model wyposażony w technologię climaheat™. 
Climaheat Rocket Boost pozwalają utrzymać optymalną temperaturę, zapobiegają przemoczeniu, a pianka Boost dodatkowo zwraca energię z każdego zimowego kroku. Co więcej, mocna podeszwa zewnętrzna adiwear gwarantuje zachowanie równowagi w najbardziej ekstremalnych, lodowych warunkach. 

Climaheat Rocket Boost to wygoda, najwyższej jakości technologia, a także  podkreślenie sportowego kobiecego looku.
Buty dostępne na: http://bit.ly/1vGUl05 

Cena: 619 zł

Zadbaj o obowiązkowe w zimie akcesoria!

Kobieca czapka 
Bieganie w niskiej temperaturze to duży wysiłek dla organizmu, który szybko wytraca ciepło. Właśnie, dlatego stworzyliśmy ściśle dopasowaną, treningową czapkę z polarem Climaheat Fleece. Inspirowana niedźwiedzim futrem izolacja pozwala utrzymać właściwą temperaturę ciała. Wzorzysty żakard wyróżni Cię podczas treningu. 
Czapka dostępna na: http://bit.ly/ZoBNHk 

Cena: 85 zł
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Mroźna aura to już nie powód by rezygnować z biegania na świeżym powietrzu. Zimowa kolekcja adidas Climaheat zapewni Ci komfort oraz modny, kobiecy wygląd, a designerskie wzory i kolory pozwolą bawić się stylem nawet w najbardziej ekstremalnych temperaturach. Pracuj nad swoją letnią sylwetką już zimą! 
Buty i ubrania możesz nabyć we wszystkich salonach adidas i sklepach partnerskich oraz w sklepie internetowym adidas http://www.adidas.pl/climaheat. 

Dowiedz się więcej o technologii climaheat™: http://youtu.be/YANRT_lBLhE  
Więcej informacji znajdziesz na Facebooku:  www.facebook.com/adidasRunningPL
Twitterze - https://twitter.com/adidasPL 
oraz na Instagramie http://instagram.com/adidas_pl. 
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