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ADIDAS E DAMIAN LILLARD LANCIANO LA SIGNATURE SHOE 
D LILLARD 1

La point guard, All-Star NBA, presenta in esclusiva il primo modello di scarpe da basket a lui dedicate, all'evento "Dame Love the Fans"
Monza, 14 gennaio 2015 - Damian Lillard si è guadagnato la fama di essere uno dei giocatori più attivi, determinati e decisivi della NBA. Dai campi di Oakland in California, dove è cresciuto, durante gli anni del liceo e dell'università per diventare poi l’NBA Rookie of the Year e un All-Star per i Portland Trail Blazers, Lillard ha sempre superato le aspettative in ogni fase della sua carriera. Oggi, Damian Lillard e adidas svelano D Lillard 1, il primo di una linea di prodotti progettati per la point guard, che sarà disponibile dal 6 febbraio.
"Per tutta la vita ho sognato di avere una mia signature shoe", ha dichiarato Lillard. "Ho lavorato duramente durante tutta la mia carriera e grazie al supporto della mia famiglia, dei compagni di squadra e dei tifosi mi è stato possibile arrivare a questo punto e avere la fortuna di realizzare questo sogno. Essere a Portland e avere un rapporto così stretto e grandioso con adidas e con tutti i miei tifosi ha fatto in modo che questa scarpa rappresenti veramente chi sono fuori e dentro dal campo”.
Per festeggiare il lancio e premiare i tifosi di Portland, Damian e adidas hanno organizzato un evento esclusivo, "Dame Love the Fans”, dove centinaia di tifosi sono stati invitati all'adidas Village attraverso i social media. I fans più fortunati hanno avuto l'occasione di incontrare Damian, di essere fra i primi a indossare e giocare con la D Lillard 1, e di vedere l'esibizione dell'artista hip-hop Future.
La D Lillard 1 presenta il nuovo logo di Damian Lillard composto dalle sue iniziali, "DL", che si uniscono per creare uno "0". "0" è il numero usato da Lillard in campo, che ha scelto perché rappresenta la lettera "O", l'iniziale dei tre luoghi che considera casa sua: Oakland, dove è cresciuto, Ogden, dove ha frequentato la Weber State University, e l’Oregon, il suo attuale stato di residenza. Sul lato sinistro del logo è stata applicata un'ala, formata da tre strisce, un chiaro riferimento al soprannome del gruppo dei suoi amici più stretti, i "Fly Guyz."
"Ci siamo ispirati al modo di giocare di Damian progettando ogni aspetto di questa scarpa in modo che rispecchiasse completamente il gioco di Dame in campo", ha dichiarato Robbie Fuller, Basketball Design Director. "Siamo fortunati che Dame viva a Portland e che sia in grado di parlare spesso con noi. Possiamo scambiarci delle idee e capire davvero ciò che gli interessa e quello che vuole dalle sue scarpe. Quando è giunto il momento di progettare la D Lillard 1 è stato quindi possibile realizzare una scarpa che parlasse veramente di lui come giocatore e come persona". 

A complemento del gioco veloce, sicuro e completo di Damian, l'intersuola della D Lillard 1 è dotata di ammortizzazione in adiprene+ estesa su tutta la lunghezza per garantire una maggiore reattività e una migliore transizione dal tallone alla punta. Lo stile di gioco versatile di Lillard è supportato da una linguetta TECHFIT e da un rivestimento interno che offrono maggiore comfort e vestibilità. La D Lillard 1 presenta un nuovo design low-cut, ma sempre stabile, che garantisce una mobilità ottimale, comfort e versatilità in campo.
Oltre a questi elementi, la D Lillard 1 presenta dei dettagli che riflettono la sua personalità e il suo stile. Questi dettagli comprendono il logo Damian Lillard, posto in rilievo sul tallone della scarpa sinistra, mentre "Dame" è scritto per esteso sulla linguetta della scarpa destra. La soletta di ogni scarpa presenta un testo rap unico, scritto da Lillard per ogni colorazione. I testi presenti sulle scarpe sono collegati alla freestyle rap challenge @4BarFriday, la competizione rap lanciata da Lillard sui social media. La D Lillard 1 è rifinita con inserti in nabuk di prima qualità e texture in pelle per un look sofisticato e una calzata morbida.
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