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[bookmark: _GoBack]SUAREZ, BALE, RODRIGUEZ E BENZEMA ESTRELAM O FILME #METEAMALA DA ADIDAS


São Paulo, 19 de janeiro – A adidas colocou em chamas o mundo do futebol hoje ao lançar sua campanha #meteamala (#ThereWillBeHaters em sua versão em inglês), focada em um novo e instigante filme com estrelas do futebol mundial, como Luis Suarez, Gareth Bale, James Rodriguez e Karim Benzema.

Se você tem "haters", então esse é o elogio perfeito. Os melhores jogadores sabem que um ótimo desempenho desperta o amor e o ódio de torcedores e adversários, principalmente nas redes sociais, alimentando sua autoconfiança para que tenham um desempenho ainda melhor. Eles crescem com isso – e não se sentem nem um pouco culpados. 

O filme, que tem a trilha sonora "Battle Royale (Haters Instrumental VIP)" Apashe e a narração de Denilson, um clássico exemplo do tipo de jogador que mexeu com a torcida  no Brasil em suas passagens por Palmeiras e São Paulo, clubes rivais que já sentiram a alegria e ira por conta do craque. O lançamento da campanha coincide com a divulgação da nova linha das chuteiras da adidas para 2015. As adidas adizero f50, Predator, Nitrocharge e 11Pro apresentam o que há de mais avançado em tecnologia, garantindo que você tenha um desempenho capaz de atrair "haters" quando entrar em campo. 

O filme, que inicia com a provocativa locução: "Eles odeiam seu jeito de andar. Eles odeiam seu jeito de falar...", apresenta os lendários personagens do "Herói" Gareth Bale, do "Garoto de Ouro" James Rodriguez, do "Homem-gol" Luis Suarez, e do "Hip Hop VIP" Karim Benzema. O vídeo faz um agitado tour pela forma como a vida desses jogadores é percebida, focando no seu estilo de vida fugaz, comemorações extravagantes de gol, bens e aparência. 

O filme continua ilustrando exatamente como, por que e o que os "haters" mais odeiam neles... Suas extraordinárias conquistas em campo e as chuteiras que impulsionam essas incríveis performances. "Eles odeiam suas novas chuteiras. "Eles odeiam suas chuteiras, porque eles sonham em ter chuteiras iguais".

Os jogadores mais amados e odiados do mundo vão usar as novas adidas adizero f50, adidas Predator, adidas Nitrocharge e adidas 11Pro em campo no dia 23 de janeiro, e as chuteiras estarão disponíveis a partir de segunda-feira, 02 de fevereiro, nas lojas de varejo próprias da adidas e em revendedores especializados ao redor do mundo. Para mais informações, visite adidas.com/football, acesse adidas.com/football ou facebook.com/adidasfutebol e siga @adidasbrasil #meteamala no Twitter para participar da conversa.

Para assistir a campanha, acesse no link http://youtu.be/Ue-iWFUmL00.

-
Acompanhe nossos canais oficiais para mais informações: 
http://news.adidas.com/br
www.facebook.com/adidasfutebol
www.youtube.com/futeboladidas
www.twitter.com/adidasbrasil
www.instagram.com/adidasbrasil
https://plus.google.com/+futeboladidas 
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Espalhe MSL Group
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Nota para os editores: 
Sobre a adidas Football
adidas é a líder mundial em futebol. É patrocinadora oficial / parceira de fornecimento oficial dos mais importantes torneios de futebol do mundo, como a Copa do Mundo da FIFA™, a Copa das Confederações da FIFA, a Liga dos Campeões da UEFA, a UEFA Europa League e os Campeonatos Europeus da UEFA. A adidas também patrocina alguns dos maiores clubes do planeta, como Real Madrid, FC Bayern de Munique, AC Milan, Flamengo e Chelsea. Alguns dos melhores jogadores do mundo estão na lista da adidas, como Leo Messi, Gareth Bale, Thomas Müller, Arjen Robben, James Rodriguez, Karim Benzema e Bastian Schweinsteiger.
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