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Η adidas αποκαλύπτει το Ultra Boost, το καλύτερο running παπούτσι 


Η adidas έκανε ένα νέο μεγάλο βήμα και έφερε ξανά την επανάσταση στο τρέξιμο παρουσιάζοντας το Ultra BOOST, το καλύτερο running παπούτσι. Με ύψιστη ασφάλεια, σε μία περιοχή της Νέας Υόρκης ο Yohan Blake, o David Villa και o Sammy Watkins, με μια ομάδα ελίτ αθλητών ορκίστηκαν πίστη στην επανάσταση που φέρνει το Ultra Boost. Εκατοντάδες φίλοι του παπουτσιού από όλον τον πλανήτη ήταν παρόντες μαζί τους στην παρουσίαση του Ultra Boost.

[bookmark: _GoBack]Οι αθλητές και οι καλεσμένοι που παρευρέθηκαν είχαν την ευκαιρία να ζήσουν την εμπειρία της τελειότητας του Ultra BOOST μέσω live δοκιμών του συστήματος ARAMIS το οποίο χρησιμοποιείται από κορυφαίους οργανισμούς και εταιρίες όπως η NASA, η Boeing και η Αudi για να πραγματοποιούν crash tests, αναλύσεις δόνησης και έρευνες διάρκειας ζωής προϊόντων. H adidas, για να προσφέρει την απόλυτη εμπειρία στο τρέξιμο, ανέπτυξε το Ultra BOOST χρησιμοποιώντας σχέδια και πραγματοποιώντας μέτρηση επιφάνειας με το ARAMIS 3D. Το Ultra BOOST προσαρμόζεται αυτόματα στον ρυθμό τρεξίματος του runner προσφέροντας έτσι την ασύγκριτη Επιστροφή Ενέργειας του BOOST™, τη μέγιστη  υποστήριξη και πρωτόγνωρη άνεση που προσαρμόζεται για περισσότερα από εκατοντάδες χιλιόμετρα σε οποιοδήποτε περιβάλλον. 

«Για να ικανοποιήσουμε τις απαιτήσεις των αθλητών ανά τον κόσμο που ζητούσαν περισσότερη Ενέργεια θελήσαμε να δημιουργήσουμε το καλύτερο running παπούτσι, και αυτό ακριβώς είναι το Ultra BOOST» δηλώνει ο Eric Liedtke, μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της adidas. «Η adidas με το BOOST έθεσε ψηλά τον πήχη του κλάδου και θα συνεχίσει να οδηγεί τις εξελίξεις σε ότι αφορά το Energy Running για όσους τολμούν να ακολουθήσουν».

ΑΣΥΓΚΡΙΤΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 
Το Ultra BOOST αποτελείται από 20% περισσότερο* αντικραδασμικό υλικό BOOST, γεγονός που το καθιστά το παπούτσι με την μεγαλύτερη αντοχή στους κραδασμούς στον κλάδο του τρεξίματος, και καταργεί  την κλασσική ενδιάμεση σόλα EVA για ακόμα πιο άμεση επαφή με το πόδι και συνεπώς καλύτερη απόδοση του BOOST. Φτιαγμένο από χιλιάδες μικροκυψέλες  ενέργειας το BOOST προσφέρει συνεχή και υψηλή απόδοση για εκατοντάδες χιλιόμετρα σε όλες τις πιθανές συνθήκες 

ΑΝΕΣΗ ΠΟΥ ΠΡΟΣΑΡΜΟΖΕΤΑΙ 
Για να συμπληρώσει την ασύγκριτη Επιστροφή Ενέργειας BOOST, το Ultra BOOST χρησιμοποιεί  μια πρωτοποριακή αναβάθμιση της  τεχνολογίας PRIMEKNIT της adidas, για να φτάσει σε ένα νέο επίπεδο άνεσης, υποστήριξης και στυλ. 

Το πόδι ενός runner καθώς τρέχει  μπορεί να διασταλεί μέσα στο παπούτσι μέχρι 10mm ή και περισσότερο. Όταν το πόδι πιέζεται, μπορεί να δημιουργηθεί μεγάλη ενόχληση και με την τριβή καταλήγει στον συνηθέστερο τραυματισμό για τους δρομείς, τις φλύκταινες. Σε αντίθεση με άλλες τεχνολογίες ύφανσης παπουτσιού, το πρωτοπόρο  PRIMEKNIT του Ultra BOOST προσφέρει άνετη στήριξη σε σημεία του ποδιού που δεν διαστέλλονται κατά το τρέξιμο και προσαρμόζεται όπου χρειάζεται για να προσφέρει την μεγαλύτερη δυνατή άνεση.

«Όλες οι τεχνολογίες  που χρησιμοποιήθηκαν  στην κατασκευή του Ultra BOOST αλληλοσυμπληρώνονται  για να προσφέρουν την απόλυτη  προσαρμογή  σε κάθε τύπο ποδιού μέσα από το σχέδιο, την εμφάνιση και την  αίσθηση» αναφέρει ο Ben Herath, Πρόεδρος του Design για την adidas Running. «Καθώς φτάσαμε την καινοτομία στο επόμενο στάδιο, η κομψή εικόνα του Ultra BOOST είναι φτιαγμένη έτσι ώστε να δείχνει τόσο τέλεια, όσο τέλεια αποδίδει.»

ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ 
Ένα από τα πιο προηγμένα χαρακτηριστικά του Ultra BOOST είναι η Stretch web εξωτερική σόλα η οποία εφαρμόζει και προσαρμόζεται ανάλογα με την κίνηση και το πάτημα του ποδιού. Το διάτρητο και ελαστικό σχέδιο ισορροπεί αυξάνοντας την ενέργεια του BOOST χωρίς να αφαιρεί η να περιορίζει κανένα από τα χαρακτηριστικά του. Η μοναδική εμφάνιση της Stretch web εξωτερικής σόλας είναι ιδανική για να αναδείξει τις ενεργειακές κάψουλες του BOOST, που μαγνητίζουν το βλέμμα. 

ΑΝΩΤΕΡΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ 
Το Ultra BOOST λανσάρει ένα τελείως καινούργιο τρόπο κατασκευής της σόλας η οποία ελευθερώνει τη φυσική κίνηση της φτέρνας. Μια προσεκτικά τοποθετημένη εξωτερική σόλα για την φτέρνα αγκαλιάζει το πόδι και προσαρμόζεται στην έντονη προέκταση της αχίλλειας φτέρνας. Μια καινούργια, ελαφριά σαν φτερό επένδυση προσαρμόζεται στο φυσικό σχήμα του ποδιού του runner παρέχοντας ξεχωριστή εφαρμογή και αίσθηση κάλτσας.

To Ultra BOOST περήφανα παρουσιάζει την καινούργια σόλα TORSION® SYSTEM διπλής πυκνότητας που προστέθηκε στην βάση του παπουτσιού. Η κατασκευή αυτή επιτρέπει στο σημείο ανάμεσα στο μπροστινό μέρος του ποδιού και στην φτέρνα να κινείται ανεξάρτητα παρέχοντας έτσι τη μεγαλύτερη σταθερότητα και έλεγχο κατά το τρέξιμο. 

Η καλύτερη εμπειρία τρεξίματος με το Ultra BOOST σε περιμένει στο www.adidas.com/ultraboost. Το adidas Ultra BOOST θα είναι διαθέσιμο από τις 25 Φεβρουαρίου στα καταστήματα adidas και σε  επιλεγμένα καταστήματα αθλητικών ειδών.

Πάρε μέρος στο adidas Energy movement και ακολούθησε την adidas στο Facebook στο Twitter και στο Instagram.

***

Σχετικά με την κατηγορία Running της adidas
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την κατηγορία Running της adidas παρακαλούμε επισκεφτείτε www.adidas.com/running. Για επιπλέον φωτογραφικό υλικό παρακαλώ επισκεφτείτε την news.adidas.com και ακολουθείστε μας στο www.facebook.com/adidasrunning. 

Σχετικά με την adidas
Η adidas σχεδιάζει, παράγει και διαθέτει παγκοσμίως στην αγορά αθλητικά παπούτσια, ρούχα και αξεσουάρ με σκοπό να είναι το κορυφαίο αθλητικό brand στον κόσμο. Η adidas είναι μέρος του adidas Group, εταιρεία στην οποία ανήκουν brands όπως η Reebok, η TaylorMade και η Rockport.

Σχετικά με το adidas Group
To adidas Group είναι ένας παγκόσμιος ηγέτης στον κλάδο αθλητικών ειδών, προσφέροντας ένα ευρύ φάσμα αθλητικών και lifestyle προϊόντων υπόδησης, ένδυσης και εξοπλισμού, μέσω των brands: adidas, Reebok, ΤaylorMade, Rockport και Reebok-CCM Hockey. Τα κεντρικά γραφεία της εταιρείας βρίσκονται στο Herzogenaurach της Γερμανίας και ο Όμιλος απασχολεί περισσότερους από 50.000 ανθρώπους παγκοσμίως, ενώ κατέγραψε πωλήσεις άνω των €14,5 δις. για το 2013.
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, Brand Marketing Manager,
T: 210 8930818, e-mail: 
george.katsaros@adidas.com
 
CIVITAS
: 
Λίλιαν
 
Δανού
, Communications Manager,
T: 219 9991999, e-mail:
 
l.danou@civitas.gr
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* συγκριτικά με το adidas Energy BOOST
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