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adidas Ultra BOOST™ şimdiye kadarki en iyi koşu deneyimini sunuyor 

Ultra BOOST, adidas’ın koşu sektöründeki en yüksek “Enerji Geri Dönüşümü”ne sahip, devrim niteliğindeki adidas BOOST™ teknolojisinin en gelişmiş ifadesi olarak tasarlandı. 

Dünyadaki en iyi mühendislik enstitüleri tarafından uzun yıllar süren araştırmalar ve testler sonucunda geliştirilen Ultra BOOST, “Enerji Geri Dönüşümü” potansiyelini en yükseğe taşımak için BOOST™ teknolojisini koşu sektöründeki inovatif teknolojilerle birleştiriyor. Ultra BOOST yüksek “Enerji Geri Dönüşümü” sunarken, koşucuların destek, denge, rahatlık ve stil konularındaki tüm ihtiyaçlarına cevap veriyor. 

En Yüksek Enerji Geri Dönüşümü
Ultra BOOST, her mevsim koşulunda sayısız kilometre boyunca devamlı üstün performans sunan BOOST* özelliğinin %20 daha fazlasına sahip. Binlerce benzersiz enerji kapsülü içeren BOOST teknolojisi, standart EVA orta tabanlarının koruyamadığı enerjiyi geri dönüştürüyor.  BOOST, bugüne kadarki en iyi koşu deneyimi için ihtiyaç duyulan enerjiyi kaybetmeden, koşucunun adım şekli üzerinden destek ve yönlendirme sağlıyor.  

adidas’ın Global Markalardan Sorumlu Yönetim Kurulu Üyesi Eric Liedtke şöyle dedi:  "Sporcuların ihtiyaçlarını yenilikler getirerek karşılamak adidas'ın yaşam kaynağını oluşturuyor. Günümüzde ihtiyaç duyulan şey daha fazla enerji. Ultra BOOST, sektördeki en iyi koşu ayakkabısını yaratma çabasıyla yıllarca sürdürülen çalışmanın ve titiz araştırmanın sonucunda ortaya çıktı.  adidas teknolojisinin en iyileri, daha önce görülmemiş bir uyum ve konforun yanı sıra, endüstri öncüsü “Enerji Geri Dönüşümü” sunmak amacıyla bir araya getirildi."



Ayağa Uyum Sağlayan Konfor 
adidas Inovasyon Ekibi (aIT), en son çalışmalarında bir koşucunun ayağının koşu sırasında enine 10 mm veya daha fazla genişleyebileceğini gördü. Bu genişleme kısıtlandığında, ciddi rahatsızlıklara, sürtünmeye ve koşuda en çok görülen yara türü olan su toplamaya neden olabiliyor.  Bu esnemeye izin vermeyen diğer teknolojilerin aksine, Ultra BOOST ayağın doğal şekline uyumlu bir şekilde genişlemesine imkan veren adidas Primeknit'i kullanıyor. Rahat, aynı zamanda tam oturan adidas Primeknit, ayağın hareketi doğrultusunda ona uyum sağlıyor.  Bu da, sürtünme ve su toplama riskini en düşük seviyede tutarak konforu ve desteği arttırıyor. 

Enerji
Ultra BOOST, ayağa uyum sağlayan ve onunla hareket eden Stretch Web dış tabana sahip.  Delikli elastik tasarım, koşuya benzersiz bir enerji vermek için BOOST’un hiçbir özelliğini kısıtlamayacak şekilde geliştirildi.

Üstün Destek
Ultra BOOST, Aşil tendonunun doğal hareketini serbest bırakan tamamen yeni bir topuk yapısına sahip. Özenle ayarlanmış dış topuk bölgesi ayağı sararak, Aşil tendonunun uzama hareketine adapte oluyor.  Ayrıca yeni hafif iç astar, kişiye özel olarak ve rahat bir şekilde ayağa oturduğu için koşucunun doğal ayak biçimine uyum sağlıyor.

Ultra BOOST ayrıca ayakkabı zeminine gömülü çift yoğunluktaki yeni TORSION®  SİSTEMİ’ni içeriyor. Bu sistem, üst düzeyde denge sunmak için ayağın ucu ile topuğunun daha bağımsız hareket etmesine olanak sağlıyor.

Ultra BOOST, 575TL’lik satış fiyatı ile adidas mağazaları ve http://shop.adidas.com.tr/ultraboost adresinde Şubat ayı itibariyle koşucuların beğenisine sunuluyor.
Daha fazla bilgi için:
Gülşah Günenç 
Kıdemli İletişim Uzmanı
gulsah.gunenc@adidas.com
Tel: 0 212 355 36 00
*adidas Energy BOOST'a kıyasla. 
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