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ADIDAS YENI KRAMPON SERISINI TANITIYOR
“THERE WILL BE HATERS”

“Yeni parlaki kramponlarından nefret ediyorlar çünkü aslında onları giyen olmak istiyorlar.”

adidas, yeni krampon serisi “There will be haters”ı tanıtıyor. Eşit ölçüde nefret ve hayranlık uyandıracak olan adizero f50, Predator, Nitrocharge ve 11Pro kramponları, dünyanın en iyi oyuncularından bazılarının ayağında çoktan yerini aldı, şimdi sahaların “en nefret edilen” oyuncusu olma sırası sende.  

“Nefret edenlerinin” olması aslında en büyük iltifat. En iyi oyuncular, üstün performans sergilediklerinde özellikle de sosyal medyada rakip takımın ve taraftarlarının nefretini kazandıklarını bilirler. Bu da onları daha iyi oynamak için motive eder, özgüvenlerini tazeler.

adidas #ThereWillBeHaters kampanyasının tanıtımı Gareth Bale, Luis Suarez, James Rodriguez ve Karim Benzema gibi starların yeni kramponlarla yer aldığı bir video ile yapıldı. 

Video’yu izlemek için: https://www.youtube.com/watch?v=UNiGSf2Sy30

adizero f50
Dünya futbolunun en çok gol atan oyuncuların giydiği adidas adizero f50, hızı ve manevra kabiliyetini en yükseğe çıkarmak üzere tasarlandı. Devrim niteliğindeki yeni tasarım; “Hayalet” silueti içerirken, parlak kırmızı rengi ve yeni üç bant tasarımı ile sahada övünmeye hakkınız olacağını garanti ediyor. Üst kısımdaki 3D dribbletex tabaka, ıslak veya kuru koşullarda daha hızlı top sürmeye olanak veriyor. Sprint koşu ayakkabılarından esinlenerek dış tabanı da tamamen yeniden tasarlanan adidas adizero f50’de, yeni kavrama yapısı ve ayak tabanında ikinci bir çekiş gücü sunan çivi konfigürasyonu öne çıkıyor.

Predator 
Simge haline gelmiş olan adidas Predator de, geçen yıl 20. yaşını kutlamasının ardından yeniden tasarlandı. Yeni adidas Predator’de, süper yumuşak üst kısım deri ve sentetiğin tüm avantajlarını barındırıyor. 3D mühendislik sonucu ortaya çıkan kauçuk (SL) bölge ve son teknoloji jel yapı mükemmel top hakimiyeti sunuyor. Böylelikle isabetli pas verme becerisini artırıyor. 
	
Nitrocharge
adidas Nitrocharge yeni teknolojilerle enerjisini artırdı;  genişleyen koruma pedi ve koruma ağının yanına yerleştirilen enerji şeritleriyle benzersiz bir denge sunuyor. adidas Nitrocharge, sürekli koşan, mücadele eden ve ekibine güç veren “Lokomotif” oyuncular, orta saha oyuncuları ve tüm aksiyon oyuncuları için mükemmel bir krampon.  

11Pro
Şimdiye kadarki en rahat adidas 11Pro, şıklık ve stil açısından da “mükemmelliği” bir araya getiriyor. Topuk ve ayağın burnunda bulunan iskelet daha fazla uyum ve denge sağlarken, tamamıyla yeni çerçeveli dış taban basıncı ayakkabıya dağıtıyor. Yeni, daha küçük çivilerle zemine mükemmel tutuş sağlayan adidas 11Pro’nun deri üst kısmı maksimum kavrama ve kontrol özellikleri sunuyor.	    

Yeni adidas adizero f50, adidas Predator, adidas Nitrocharge & adidas 11Pro adidas mağazalarında ve shop.adidas.com.tr’de Şubat ayı itibariyle satışa sunuluyor. 
@adidasfootball 
#ThereWillBeHaters
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