Corredores testam Ultra BOOST em São Paulo

25 de Fevereiro de 2015 – A cidade que mais corre no Brasil não poderia ficar de fora do lançamento do melhor tênis de corrida de todos os tempos e principal lançamento da adidas na categoria Running: o Ultra Boost.  
[bookmark: _GoBack]Para comemorar a chegada do tênis ao País, a adidas realizou um evento no Centro de Práticas Esportivas da Universidade de São Paulo (CEPEUSP) para apresentar o produto a corredores e formadores de opinião. Mesmo com chuva, cerca de 50 participantes – entre eles a blogueira Gabriela Pugliesi e o coach do Mahamudra Jonas Sulzbach - participaram de um treino de tiros intervalados, liderado pela equipe Marcos Paulo Reis (MPR). 
Jonas, que participou do lançamento mundial do Ultra Boost, em Nova Iorque, tem utilizado o tênis para correr e se exercitar todos os dias. “É incrível como ele se adapta ao pé do corredor, além de proporcionar muita energia nas passadas. Sem dúvida, é o melhor tênis de corrida que já tive”. Neste sábado, dia 28, o Rio de Janeiro é a próxima parada para o lançamento. 
O produto já está à venda nas lojas oficiais da adidas em todo o País, em lojas parceiras ou pelo site www.adidas.com.br/ultraboost. 

Sobre o Ultra BOOST:

Ultra BOOST proporciona o máximo em amortecimento e conforto sem igual em qualquer condição. Com 20% a mais de material de amortecimento BOOST do que modelos anteriores, o modelo garante o maior retorno de energia do mercado de corridas. A adidas eliminou a tradicional entressola EVA para proporcionar um contato mais direto e a expressão definitiva de BOOST. Produzido com milhares de cápsulas individuais de TPU expandido, BOOST oferece um desempenho consistente ao longo de centenas de quilômetros, em praticamente qualquer condição.
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