
			

Cristian é o mais novo atleta adidas de futebol

São Paulo, 06 de março de 2015 - O volante Cristian, do Corinthians, é o mais novo reforço do grupo de atletas de futebol patrocinados pela adidas. A parceria, anunciada pela marca em uma coletiva de imprensa realizada nesta sexta-feira (06/03), em São Paulo, prevê o uso de materiais esportivos da marca, como a chuteira adizero F50.

“Estou muito feliz em entrar para o time adidas, e ainda poder representar o conceito da campanha #MeteaMala”, destacou o meio-campista, durante evento realizado na loja da marca no Shopping Anália Franco.

[bookmark: _GoBack]Para a adidas, o anúncio da parceria com Cristian representa um excelente momento de expansão de atletas que não atuam em clubes patrocinados pela marca no Brasil. Além de Cristian, a adidas também patrocina no Corinthians os atletas Ralf e Jadson. 

Sobre a adidas Football
adidas é a líder mundial em futebol. É patrocinadora oficial / parceira de fornecimento oficial dos mais importantes torneios de futebol do mundo, como a Copa do Mundo da FIFA™, a Copa das Confederações da FIFA, a Liga dos Campeões da UEFA, a UEFA Europa League e os Campeonatos Europeus da UEFA. A adidas também patrocina alguns dos maiores clubes do planeta, como Real Madrid, FC Bayern de Munique, AC Milan, Flamengo e Chelsea. Alguns dos melhores jogadores do mundo estão na lista da adidas, como Leo Messi, Gareth Bale, Thomas Müller, Arjen Robben, James Rodriguez, Karim Benzema e Bastian Schweinsteiger.


Informações para imprensa:
Espalhe MSL Group
André Teixeira – (11) 5105-2234 – andre.texeira@espalhe.inf.br
Rafael Palmeiras – (11) 5105-2233 – rafael.palmeiras@espalhe.inf.br
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