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EMBARGOED UNTIL 1200hrs CET FRIDAY 20TH MARCH 
LEO MESSI PROTAGONISTA DEL NUOVO VIDEO
#THEREWILLBEHATERS DI ADIDAS

Il miglior giocatore del mondo sfida gli “haters”

La campagna #ThereWillBeHaters di adidas, che ha infiammato il mondo del calcio, prosegue oggi con un nuovo video che vede protagonista il miglior giocatore del mondo, Leo Messi. Cresciuto a Rosario in Argentina, nessuno si aspettava che Messi ce la facesse. Centinaia di persone l'hanno dubitato.
Questo video celebra il suo talento puro e grezzo, che l’ha aiutato a sconfiggere gli "haters" e a diventare il miglior giocatore del mondo.

Il nuovo video #ThereWillBeHaters percorre l'incredibile viaggio intrapreso da Leo Messi dalle strade del Barrio di Las Heras, a Rosario in Argentina, per arrivare al giocatore di successo che è oggi.

[bookmark: _GoBack]Il video elenca le numerose critiche affrontate da Messi durante la sua vita. La provocatoria voce fuori campo dichiara “Non sarai mai abbastanza bravo o abbastanza grande. Non ce la farai mai a giocare nei grandi campionati con i grandi giocatori. Non lascerai mai la tua piccola città natale". Ritratto in piedi, con aria di sfida, circondato dai suoi innumerevoli trofei dal Pallone d'Oro al Golden Boot, la trasformazione di Leo Messi da ragazzino grintoso sulle strade dell'Argentina a miglior giocatore al mondo è completa. Nessuno ha mai ottenuto qualcosa ascoltando gli haters.

Se hai degli "haters", allora vuol dire che sei diventato qualcuno. I migliori giocatori sanno che una grande prestazione genera emozioni e reazioni da parte di tifosi e avversari, specialmente sui social media, e questo è un ulteriore stimolo a dare il meglio. Non ci sono scuse.

Il video esce in concomitanza con il lancio delle nuove scarpe adidas Pibe de Barr10, realizzate appositamente per il campione argentino. Le nuove scarpe Pibe de Barr10 sono state progettate in collaborazione con Ignacio Valentini, artista grafico nato a Rosario, in uno stile che rende omaggio all'infanzia di Messi. Unendo grezze pennellate d'ispirazione urbana alla lucida eleganza dal tocco ibrido sintetico della suola, le Pibe de Barr10 incarnano lo stile calcistico di Leo Messi: splendido e letale.

Leo Messi indossa le nuove scarpe adidas Pibe de Barr10, disponibili presso i punti vendita adidas e i migliori negozi specializzati. 
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