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adidas inaugura nova versão de casa de corrida na USP, em São Paulo

A nova RunBase da marca oferecerá serviços como testes de pisada, empréstimo de tênis e piscina para treinamentos 

[bookmark: _GoBack]São Paulo, 23 de  março 2015 – As portas da nova RunBase da adidas, casa para dar apoio a corredores amadores, já estão abertas. O espaço, localizado ao lado do portão da rua Teixeira Sousa, na Cidade Universitária (USP), em São Paulo, coloca à disposição dos atletas diversos serviços gratuitos para auxiliá-los na prática esportiva.

Além de oferecer uma estrutura completa com vestiários, armários e chuveiros e empréstimos de diversos modelos de tênis, a adidas RunBase conta com uma piscina para atividades de preparação física e um espaço de treinamento funcional para aumentar a performance na corrida. Há ainda o teste de pisada, importante para identificar que tipo de tênis se adequa melhor ao atleta. Os serviços são gratuitos e, para utilizá-los, basta comparecer à casa e fazer um rápido cadastro.

“A adidas quer estar cada vez mais próxima do corredor e oferecer os produtos e serviços para melhorar a performance dele, e a RunBase na USP é o lugar ideal para isso”, diz Eduardo Rodrigues, Brand Marketing Manager da adidas Brasil. 

O espaço também oferece sessões de treinos gratuitos durante a semana. Grupos de corridas ainda vão poder usar a estrutura da casa para treinamentos exclusivos. O calendário mensal da casa poderá ser conferido no hotsite da 

Com um modelo já consagrado em outros países como Japão e Holanda, a iniciativa é inédita no Brasil e tem o objetivo de ser um ponto de encontro e networking dos corredores, além de uma plataforma de contato entre a marca e estes atletas. A casa  chega para substituir uma versão temporária da RunBase – que funcionou ao longo de 2014 -, com uma estrutura ampliada, melhor localização e novos serviços.

Parceria com a USP 

O novo endereço soma-se a outras iniciativas da marca para ampliar sua presença dentro da Cidade Universitária, na USP, importante polo de corredores. A adidas promoveu o lançamento do Ultra Boost na pista de atletismo do CEPEUSP (Centro de Práticas Esportivas da USP) e patrocina o Projeto de Práticas Esportivas da USP, que visa organizar o fluxo de corredores, ciclistas e comunidade USP nas manhãs de sábado, além de promover a linha Boost em mídia exterior no local, com ativação da marca nos relógios. 


Serviço 
adidas RunBase
Endereço: R. Teixeira Sousa da Cidade Universitária, n° 715 – ao lado da Cidade Universitária (USP)
Horário de funcionamento: de terças e quintas das 7h às 21h; quartas e sextas das 9h às 19h; e aos sábados, das 6h45 às 13h.

Siga a adidas nas Redes Sociais 
@adidasbrasil (twitter)
@adidasbrasil (instagram) 
youtube.com/adidasrunning
www.facebook.com/adidasrunningBR
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