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99 Gramm: adidas präsentiert 
leichtesten Fußballschuh aller Zeiten


Herzogenaurach, Montag 13. April – adidas veröffentlichte heute den leichtesten, im Handel erhältlichen Fußballschuh aller Zeiten, den adizero 99g. Der Schuh wiegt circa die Hälfte eines normalen Fußballschuhs. Ganz egal, wie das Wetter ist, der Schuh bringt nur 99g auf die Waage – im Gegensatz zu herkömmlichen Synthetik- oder Lederschuhen, die bei Nässe schwerer werden.

Der Schuh wurde bereits 2013 als Prototyp vorgestellt. Nun ist das Modell die erste Veröffentlichung der neuen adidas Football „Limited Collection“, eine Kollektion aus streng limitierten, innovativen Fußballschuhen. Der adizero 99g markiert einen revolutionären Schritt in puncto Technologien und Produktinnovationen im Fußball. Der Fußballschuh wurde entwickelt, um den Spieler leichter und schneller zu machen, ihm einen physikalischen und psychologischen Vorteil auf dem Platz zu verschaffen.

Die Innovationen des adizero 99g im Überblick:

· 1mm Polyamide-Außensohle, die Gewicht reduziert, aber dennoch Stabilität bietet
· Extremes Lightweight Upper, gefertigt aus einer Schicht aus Woven Polyester Mesh 
· Einzigartige Stollenanordnung, die schnelle Bewegungen in alle Richtungen ermöglicht

[bookmark: _GoBack]Der weltweit auf nur 299 erhältliche Paare limitierte Schuh wurde ausgiebig von Spielern getestet, darunter Weltklasseprofis wie Karim Benzema und David Alaba. Die limitierte Edition des adidas adizero 99g Schuhs ist ausschließlich in Größe 8.5 UK erhältlich ab Mittwoch, den 15. April, in adidas Stores und bei ausgewählten Fachhändlern. Jedes Paar ist individuell nummeriert. 


Weitere Informationen unter adidas.com/football auf facebook.com/adidasfootball oder Twitter @adidasfootball #LimitedCollection

Bildmaterial zum adizero 99g gibt es unter: news.adidas.com
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