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Herzogenaurach/München, 22. Mai – Der FC Bayern feiert am Samstag in München eine Riesenparty in Rot. Denn für das neue Heimtrikot des Rekordmeisters, der vor den eigenen Fans die 25. Meisterschale überreicht bekommen wird, gilt: Es ist so rot wie nie zuvor.

Das Trikot von Ausrüster adidas fällt auf durch sein kräftiges Rot, das die traditionelle Vereinsfarbe widerspiegelt und sich über die Hosen bis zu den Stutzen durchzieht. Sogar die berühmten 3 Streifen, die für adidas stehen, sind bei diesem Jersey für die Saison 2015/16 in Rot gehalten.

Auffällig an dem neuen Heimtrikot sind zudem die Rauten, die in den dunkelroten Saum eingearbeitet wurden. Sie repräsentieren die Millionen von Bayern-Fans rund um den Globus, die hinter dem mitgliederstärksten Sportverein der Welt stehen. Natürlich darf auch bei dem neuen Dress das Vereinsmotto „Mia san mia“, aufgedruckt im Nacken, nicht fehlen.

Zu kaufen gibt es das neue Bayern-Heimtrikot im FC Bayern-Onlineshop (www.fcbayern.de/shop), in den FC Bayern-Fanshops , im adidas Onlineshop (www.adidas.de/Football) sowie im Fachhandel (Erwachsene 84,95 €). 

Weitere Informationen zu adidas Football unter adidas.com/football, auf facebook.com/adidasfootball oder Twitter @adidasfootball 

Bildmaterial zum neuen Bayern-Trikot gibt es unter: news.adidas.com
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