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ADIDAS PRESENTA X ED ACE

Realizzate per i 2 tipi di giocatore che definiscono il gioco moderno

25 maggio 2015 – Nel calcio moderno esistono solo due tipi di giocatori - quelli che provocano il caos e quelli che controllano il gioco. I gamechanger e i playmaker.  I migliori allenatori, i giocatori e le menti più brillanti si sono espresse: il calcio è cambiato.

Citando le parole di Pep Guardiola: "È questione di caos o di controllo. Ci sono giocatori che pensano maggiormente a quello che serve al team e a quale sia la soluzione migliore per la squadra. Questo tipo di giocatore è un giocatore intelligente, che ha una visione chiara di ciò che serve. È uno che controlla".

"Poi ci sono quelli che provocano il caos. Quelli che giocano d'istinto e di talento. Loro sono fuori dagli schemi. Sono perfettamente in grado di creare qualsiasi cosa e non si possono controllare. Non gli si possono porre limiti".

Per la prima volta, questi due distinti tipi di giocatore avranno le loro scarpe. I vecchi silos di adidas sono stati sostituiti. Niente più F50, Predator, 11Pro e Nitrocharge. C'è solo caos e controllo. C'è solo X e ACE.


ACE15

Alcuni giocatori sono nati per controllare. Sono quelli che tengono le fila e danno il ritmo. Ogni grande squadra ha bisogno di loro. Che tramutino in azione gli schemi degli allenatori.  Che portino ordine nel caos. Giocatori come Mesut Özil, James Rodríguez, Oscar, Manuel Neuer e Ivan Rakitić sono il collante di alcune delle migliori squadre al mondo. Per questi giocatori, adidas ha progettato ACE15.

[bookmark: _GoBack]ACE15 è nata per controllare. La tomaia, creata con il rivoluzionario sistema CONTROL WEB che permette un controllo ottimale del pallone grazie al materiale 3D ingegnerizzato, è composta da 3 strati combinati con EVA anti-scivolo per un tocco imbattibile e dall'esclusiva tecnologia NSG (Non-stop grip). La nuova e rivoluzionaria configurazione dei tacchetti consente un perfetto dominio del pallone. I giocatori che guidano il gioco possiedono ora le scarpe per dominarlo.



X15


Alcuni giocatori non possono essere controllati. Sono la scintilla che accende il gioco. Sfidano le regole e gli schemi. Il momento di genio che entusiasma il pubblico facendolo saltare in piedi - questa è la loro specialità. Non c'è difesa né tattica che li possa controllare. Questi giocatori sono specialisti del caos. Thomas Müller, Gareth Bale, Luis Suárez, Karim Benzema e Álvaro Morata. Questi giocatori colpiscono senza preavviso. Per loro adidas ha creato X15.

X15 è l'arma finale per i giocatori più pericolosi in campo. Il collare a compressione TECHFIT si estende attorno alla caviglia offrendo maggiore supporto e una migliore calzata. La suola X-CLAW è progettata per fornire una trazione completa unita a una massima leggerezza. La tomaia è costituita dall'innovativa X-CAGE che fornisce un supporto ottimale durante i movimenti più rapidi e dalla pelle X-SKIN che è costituita da un evoluto sistema a tre strati per garantire comfort, protezione e prestazioni in tutte le condizioni. Un prodotto innovativo per giocatori innovativi.

Alcuni fra i migliori giocatori del mondo indosseranno ACE15 e X15 per la prima volta nella finale di Champions League a Berlino, sabato 6 giugno, mentre sarà possibile acquistare le scarpe a partire da mercoledì 1° luglio presso i negozi adidas e i rivenditori specializzati di tutto il mondo.

Per ulteriori informazioni
adidas.com/bethedifference 
facebook.com/adidasfootball 
instagram.com/adidasfootball
instagram.com/adidasITA
@adidasfootball 
@adidasITA
#BETHEDIFFERENCE
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