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ADIDAS SVELA IL CONEXT15 FINAL VANCOUVER: 
IL PALLONE UFFICIALE PER LA FINALE 
DELLA FIFA WOMEN'S WORLD CUP CANADA 2015™


07 giugno 2015 - adidas ha svelato con orgoglio i prodotti di punta che daranno un tocco d'eleganza al calcio femminile quest'estate. Principale sostenitore del calcio femminile a livello globale, adidas ha realizzato per la prima volta un pallone ufficiale, su misura, da utilizzare nella finale della FIFA Women's World Cup Canada 2015™. Inoltre, è stata presentata anche una serie speciale di scarpe da calcio da scatenare in campo durante il torneo.

Il pallone ufficiale Conext15 Final Vancouver presenta una colorazione vibrant red in omaggio al Canada, il paese che ospita il torneo, abbinata a delle finiture in oro che rappresentano la Finale che si terrà a Vancouver domenica 5 luglio.

Il pallone è dotato della stessa tecnologia rivoluzionaria che è stata utilizzata con successo per Brazuca, il pallone ufficiale della FIFA World Cup Brazil 2014™. Questa tecnologia, basata su un meticoloso processo di test durato oltre due anni e mezzo che ha coinvolto più di 600 giocatori di caratura mondiale e 30 squadre in 10 paesi di tre continenti, fa di questo pallone il più testato della storia di adidas garantendo prestazioni ottimali in ogni condizione.

Per le 51 partite previste nei gironi e nella fase ad eliminazione diretta del torneo, prima di giungere alla finale, adidas ha prodotto il pallone ufficiale Conext15, già presentato in precedenza. Il Conext15 Final Vancouver sarà invece utilizzato esclusivamente nella finale.

Da un punto di vista delle calzature, adidas ha presentato delle scarpe da calcio da donna, appositamente realizzate, per la FIFA Women's World Cup Canada 2015 ™. Questa è la prima volta che il brand lancia delle scarpe prodotte su misura da utilizzare per la FIFA Women’s World Cup.

adidas ha scatenato di recente una vera e propria rivoluzione nel mondo del calcio lanciando le nuove X15 e ACE15, i nuovi silos progettati esclusivamente per i due tipi di giocatore che esistono nel calcio odierno - il gamechanger e il playmaker.

A differenza delle scarpe da uomo, le scarpe da donna si presentano con delle nuove colorazioni esclusive per la FIFA Women's World Cup Canada 2015™. Le combinazioni di colore sono cambiate, ma i benefici  restano invariati:

• La ACE15, indossata da giocatrici come Morgan Brian (USA) e Aya Miyama (Giappone), è stata sviluppata per il playmaker che controlla il gioco e comanda tutto. Le innovazioni del prodotto comprendono la nuova configurazione ground control dei tacchetti che consentono un controllo assoluto e il collare heelfit progettato per una migliore calzata. Per le donne il controllo e il tocco sono fondamentali, questa versione della scarpa ACE15 è stata quindi realizzata in pelle per offrire un tocco più confortevole e un maggiore controllo di palla.

• La nuova X15, indossata da giocatrici come Jonelle Filigno (Canada) e Becky Sauerbrunn (USA), è stata sviluppata per il gamechanger che sovverte l’ordine e crea il caos. Le sue caratteristiche rivoluzionarie comprendono la struttura X-Cage, la nuova configurazione dei tacchetti X-Claw e l'esclusiva tecnologia NSG che garantisce un grip ottimale. Il collare a compressione techfit si estende attorno alla caviglia offrendo maggiore supporto.

[bookmark: _GoBack]Per saperne di più sulla limited edition delle scarpe: http://youtu.be/GEKMOUX2m-s

adidas fornirà le divise di gioco a 6 delle principali federazioni partecipanti alla FIFA Women's World Cup Canada 2015™. Queste comprendono il Giappone, attuale detentore del titolo, e la Germania, due volte vincitrice della FIFA Women's World Cup™. A queste nazionali si aggiungono Svezia, Spagna, Colombia e Messico che in Canada indosseranno le divise da gioco dotate delle ultimissime tecnologie di adidas.

Per ulteriori informazioni si prega di visitare il sito adidas.com/bethedifference o andare su facebook.com/adidasfootball o seguire su twitter @adidasfootball #BeTheDifference per partecipare alla conversazione.
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Note ai redattori:
A proposito di adidas Women's Football

adidas è il leader mondiale nel calcio femminile. È sponsor ufficiale/fornitore ufficiale dei più importanti tornei di calcio femminile nel mondo, come la FIFA Women's World Cup™, la UEFA Women's Champions League e l’UEFA Women's European Championships. adidas sponsorizza inoltre alcuni dei principali club mondiali di calcio femminile, tra cui la squadra  detentrice del titolo della UEFA Women's European Champions league: FFC Frankfurt; e le federazioni nazionali fra cui il Giappone, attuale detentore della FIFA Women's World Cup™ e la Germania, due volte vincitrice. Le giocatrici del roster adidas sono Verónica Boquete (Spagna), Morgan Brian (USA), Jonelle Filigno (Canada), Vivianne Miedema (Paesi Bassi), Aya Miyama (Giappone) e Becky Sauerbrunn (USA).
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