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 adidas Originals by Jeremy Scott 
Το luxury sportswear πρωταγωνιστεί στη συλλογή Άνοιξη/Καλοκαίρι 2015
Για περισσότερα από δέκα χρόνια, ο Jeremy Scott αγγίζει με το ταλέντο του τα adidas Originals και στη συλλογή Άνοιξη/Καλοκαίρι 2015 τον βλέπουμε να ξεπερνά τον εαυτό του δημιουργώντας μοναδικά fashion κομμάτια. Ο πρωτοπόρος νεοϋορκέζος σχεδιαστής καινοτομεί ξανά εξελίσσοντας το trend του luxury sportswear. Έντονα χρώματα, υψηλής ποιότητας υφάσματα, πολλά διαφορετικά prints αλλά και logos δένουν αρμονικά με το μοναδικό στιλ των adidas Originals σε ένα κορυφαίο μοντέρνο sportswear αποτέλεσμα.  
O Jeremy Scott εμπνέεται από vintage φουλάρια και μαντήλια, τολμά χρωματίζοντας τις δημιουργίες του αντίστοιχα με τα iconic taxi της Νέας Υόρκης, μας δείχνει την ρομαντική πλευρά του με pastel pink αποχρώσεις, και χρησιμοποιεί λεπτομέρειες από στολές ιππασίας. Στη φετινή συλλογή adidas Originals by Jeremy Scott συλλογή μπορείτε να βρείτε μαγιό, σορτσάκια και βερμούδες, tracksuit φορέματα, t-shirts, πλατφόρμες, sneakers ακόμα και cheerleading φούστες. Το φετινό καλοκαίρι απαιτεί τόλμη, vintage υπόνοιες και adidas Originals by Jeremy Scott στιλ.  
 Η συλλογή adidas Originals by Jeremy Scott για Άνοιξη/Καλοκαίρι 2015 είναι διαθέσιμη σε επιλεγμένα adidas stores(www.adidas.gr/storefinder και σε επιλεγμένα fashion stores.
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