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En el medio del Men’s Fashion Week de París, adidas Originals lanzó muy atrevidamente cuatro nuevos estilos de la progresiva serie de calzados Tubular, inspirados en la tecnología para running de inicios de los 90.

[bookmark: _GoBack]La colección Tubular SS16 fue revelada por un grupo de artistas locales, moviéndose libremente alrededor de obstáculos arquitectónicos en un lugar con atmósfera underground. La ligereza y agilidad de la Tubular fue personificada en la atlética presentación, resaltada por un espectáculo de luces y rematado por el ingeniero de sonido y dj parisino, Michel Gaubert.

En línea con el enfoque moderno de la marca hacia la ropa deportiva urbana, los estilos Nova, Doom, X y Defiant revelados de la colección SS16 están diseñados para encajar con un estilo de vida contemporáneo donde la tecnología innovadora es tan importante como un lenguaje de diseño único.

Creada por el equipo de diseño de adidas, dirigido por Nic Galway, vicepresidente de Global Design en adidas Originals, las zapatillas Tubular pertenecen a una nueva generación de calzado radical, una interpretación contemporánea para una forma clásica de adidas Originals desde los archivos – la adidas Tubular 93. Anteriormente, Galway ayudó a lanzar colaboraciones de alto perfil con, entre muchos otros, Stella McCartney y Yohji Yamamoto (Y-3), adidas by Rick Owens y exitosos estilos de calzados, tales como Pure boost y la Y-3 Qasa.

Para SS16, identificó una de las tecnologías más icónicas y características de adidas en la década de 1990, la unidad de suela insignia de la Tubular. Aunque los nuevos estilos Tubular rinden tributo a esos conceptos primitivos de adidas, la funcionalidad y el diseño han sido actualizados y abstraídos para cumplir con las demandas del siglo 21.

Con su paleta de color monocromática, la llamativa suela EVA y una silueta retadora, la familia Tubular está definida por una energía de alto octano y una actitud agresiva. El dinámico concepto Tubular refuerza la dedicación ya establecida de adidas Originals por empujar las barreras de lo que el diseño tradicional de calzados muestra. Como tal, la Tubular señala la última evolución para adidas Originals, resultando en una silueta que se casa con el espíritu innovador inherente a adidas, y con una dinámica y nueva estética de diseño.
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