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Supernova Sequence BOOST™
Q&A

¿Cuáles son los principales beneficios de Supernova Sequence BOOST?
[bookmark: _GoBack]Estabilidad y Energía. Con el innovador  STABLEFRAME de adidas, Supernova Sequence ofrece la máxima estabilidad para una transición suave y segura de la pisada dándote soporte solo dónde y cuándo lo necesitas. BOOST proporciona el mayor retorno de energía de la industria del Running combinando una experiencia dinámica y estable.

El SISTEMA TORSION ofrece una perfecta y suave transición entre el talón y la parte delantera del pie manteniendo la zona media del pie flexible y estable. 

¿Cuáles son las nuevas características de diseño de Supernova Sequence BOOST?
Supernova Sequence BOOST cuenta con un diseño fino y elegante en zona del upper, constituido por una malla que ofrece una perfecta combinación de transpirabilidad y ajuste adaptándose a la forma del pie. El talón, y también en la zona media del pie en algunos modelos, cuenta con un material reflectante de alta visibilidad para dejarte ver mientras acumulas kilómetros por la noche.

¿Para qué condiciones está diseñado el modelo Supernova Sequence?
La suela Continental™ de gran rendimiento proporciona una tracción superior en la zona crítica de apoyo del pie. Este material ofrece un gran agarre en cualquier condición y superficie.  

¿Cómo se aplica la tecnología BOOST en Supernova Sequence BOOST?
BOOST ofrece el mayor retorno de energía de la industria del Running manteniendo la consistencia kilómetro tras kilómetros en condiciones climáticas extremas para ayudarle a sacar el máximo rendimiento en tus carreras.

¿Por qué los modelos de hombre y mujer de Supernova Sequence parecen diferentes?
Mientras que ambos modelos mantienen la estabilidad característica de la Supernova Sequence, el upper del modelo de mujer está constituido específicamente para adaptarse a las características del pie femenino y satisfacer la demanda de crear una apariencia más atractiva en el pie las mujeres.

¿Cuál es la diferencia entre Supernova Sequence y Supernova Glide?
Supernova Sequence es una zapatilla de entrenamiento de estabilidad que ayuda a controlar la pronación dónde y cuándo se necesita, mientras que la Supernova Glide es un modelo de entrenamiento recomendado para corredores de pisada neutra. 

¿Cuándo estará Supernova Sequence BOOST 8 a la venta? 
Supernova Sequence está disponible en adidas.com/go/TTgAA con un PVP de 140 €.  
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