Basın Bülteni
Kanye West ve adidas Originals sunar: YEEZY BOOST 350 Black

Haziran ayında YEEZY BOOST 350’nin beyaz renginin tüm dünyada müthiş bir heyecanla karşılanmasının ardından Kanye West ve adidas Originals şimdi de 22 Ağustos’ta tamamen siyah olan YEEZY BOOST 350 Black’i sunmaya hazırlanıyor. 
Tüm dünyada sınırlı sayıda satışa sunulacak YEEZY BOOST 350 Black, Kanye West ve adidas arasında uzun süredir beklenen tarihi ortaklık kapsamında sunulan üçüncü ayakkabı modeli olma özelliğine sahip. İlk olarak geçtiğimiz Şubat ayında New York’taki YEEZY SEASON 1 Moda Haftası’nda görülen siyah renkli YEEZY BOOST 350’nin üst kısmında üstün dijital mühendislik sonucu geliştirilen ve ayağı 2. bir deri gibi saran adidas Primeknit materyali kullanılıyor. Renk uyumlu dış taban, eşi benzeri görülmemiş konfor, performans ve stil sunmak amacıyla adidas BOOST™’teknolojisinin özelliklerini taşıyor. 
YEEZY BOOST 350’de, Kanye West’in yalın, çabasız ve modern tekstil ve ayakkabı formları yaratma amacı doğrultusunda estetik ama sade materyaller kullanılıyor. adidas’ın benzersiz mühendislik teknolojisi ile zamansız tasarım anlayışını bir araya getiren YEEZY BOOST 350, geleceğin tasarımlarını yaratmak için korkusuz bir adım atıyor.
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