KANYE WEST y adidas Originals – YEEZY BOOST 350
GLOBAL PR EMBARGO: 17 de agosto, 10am CET
VENTA DEL PRODUCTO EN TIENDA: 22 de agosto, 2015
Tras la expectativa que generó el lanzamiento de las YEEZY BOOST 350 en color blanco el pasado mes de junio, Kanye West y adidas Originals anunciaron que este 22 de agosto saldrá a la venta la versión en negro.
Esta zapatilla es el tercer modelo lanzado en la histórica, y muy esperada sociedad entre West y adidas. Vislumbradas por primera vez en Nueva York en febrero durante la YEEZY SEASON 1 en la Semana de la Moda, las YEEZY BOOST 350 en color negro presentan una capellada compuesta de Primeknit tonal: un material de última generación que calza como una segunda piel y que fue desarrollado utilizando la tecnología digital más avanzada de adidas. La suela de color combinado tiene los beneficios de respuesta de la tecnología BOOST™ y un nivel incomparable de comodidad, rendimiento, y estilo. 
Las YEEZY BOOST 350 están compuestas por materiales hermosos pero simples en una refinada y elegante paleta de colores, que refleja la visión de West por calzado y ropa sencillo y atemporal. Mezclando la tecnología y visión a futuro de adidas con una estética clásica, las YEEZY BOOST 350 representan un diseño ideal.  
Las YEEZY BOOST 350 se venderán este 22 de Agosto.
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