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BACKED BY MESSI

adidas Football guarda al futuro reclutando dieci fra i migliori giovani calciatori del mondo per unirsi al Team Messi


Venerdì 25 settembre - Il 2015 è stato l'anno in cui Leo Messi ha consolidato la sua posizione di più grande giocatore di tutti i tempi. Ha raggiunto il triplete per la seconda volta nel corso della sua carriera ricca di trofei con il Barcellona e ora, molto probabilmente, conquisterà il Pallone d'Oro per la quinta volta.

Anche adidas, brand leader mondiale nel calcio, ha celebrato nel 2015 il talento argentino dedicandogli, prima volta assoluta per un calciatore, una scarpa personalizzata, la Messi15. Il miglior giocatore di tutti i tempi ha ai piedi delle scarpe realizzate su misura per il suo stile di gioco, unico al mondo.

Messi ha ispirato un'intera generazione di giovani calciatori di talento e oggi adidas football può annunciare che dieci star del calcio del futuro, che giocano in diversi paesi del mondo, sono state scelte da Messi, diventando così i primi giocatori a entrare a far parte del Team Messi.

Team Messi è un movimento globale di fan fondato da adidas Football per celebrare Leo Messi e il suo status di più grande calciatore al mondo. Nell'ambito della campagna 'BACKED BY MESSI' questi dieci calciatori daranno aggiornamenti sui loro progressi attraverso una serie di contenuti sul canale YouTube di adidas Football. 

I dieci calciatori reclutati dal Team Messi sono: 

•             Robert Kenedy (Chelsea FC, brasiliano)
•             Maxwell Cornet (Lyon, francese)
•             Jeremie Boga (Rennes [in prestito dal Chelsea FC], francese)
•             Accursio Bentivegna (Como [in prestito dal Palermo], italiano)
•             James Wilson (Manchester United, inglese)
•             Timo Werner (VFB Stuttgart, tedesco)
•             Aleksey Miranchuk (Lokomotiv Moscow, russo)
•             Gyasi Zardes (LA Galaxy, americano)
•             Marcos Lopes (AS Monaco FC, portoghese)
•             Khiry Shelton (New York City FC, americano)

Questi giocatori indosseranno le scarpe signature di Messi, le Messi15, in tutte le competizioni di questa stagione. Per seguire il Team Messi iscrivetevi al canale YouTube di adidas Football all'indirizzo youtube.com/adidasfootball, andate su facebook.com/TeamMessi o seguite @TeamMessi su Twitter per partecipare alla conversazione.
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