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www.adidas.gr
Τώρα τα προϊόντα adidas είναι διαθέσιμα και στην Ελλάδα
24 ώρες το 24ώρο, 7 ημέρες την εβδομάδα  

Το e-shop της adidas ήρθε και στην Ελλάδα! Το αγαπημένο sports brand στην Ελλάδα και σε όλο τον κόσμο δίνει τη δυνατότητα σε όλους τους φίλους του να αποκτήσουν τα αγαπημένα τους προϊόντα από όλες τις συλλογές της adidas οποιαδήποτε στιγμή της ημέρας, απ’ όπου κι αν βρίσκονται. 
Στο e-shop βρίσκονται διαθέσιμες όλες οι κατηγορίες της adidas. Οι λάτρεις του ποδοσφαίρου θα βρουν τα νέα ποδοσφαιρικά παπούτσια X, ACE και Messi που ήρθαν για να αλλάξουν τους κανόνες του παιχνιδιού. Οι φανς του μπάσκετ θα ζήσουν μεγάλες στιγμές στο παρκέ με τα  CrazylightBoost, D.Rose, και D.Lillard. Οι runners μπορούν με ένα κλικ να έχουν την απόλυτη εμπειρία τρεξίματος με το ULTRA Boost, το παπούτσι που έφερε την επανάσταση στο τρέξιμο, αλλά και με τα υπέροχα running outfits της κορυφαίας εταιρείας αθλητικών ειδών. Τα adidas Originals υπόσχονται κορυφαίο στιλ με τα iconic Stan Smith και Superstar, τα νέα, μοναδικά NMD, τα παπούτσια από το «μέλλον του design» Tubular αλλά και τα χαρακτηριστικά ZX Flux.
Με εύκολη πλοήγηση, απόλυτα ασφαλείς συναλλαγές, το www.adidas.gr υπόσχεται και στο online περιβάλλον, την ξεχωριστή καταναλωτική εμπειρία που θα περιμένατε από ένα πραγματικό adidas shop. Μείνετε συντονισμένοι για μοναδικές προσφορές αποκλειστικά για αγορές από το ηλεκτρονικό κατάστημα αλλά και προϊόντα που κυκλοφορούν αποκλειστικά από το e-shop της adidas. 
Με την εγγραφή σας στο www.adidas.gr, η adidas σας προσφέρει έκπτωση 15% στην πρώτη online παραγγελία σας.
   
Μπείτε τώρα στο e-shop της adidas: https://www.adidas.gr/ 
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