adidas amplia la presenza di Boost nel tennis con due nuove silhouette
Consolidando il successo della Barricade 2015 Boost, adidas Tennis amplia la gamma di scarpe Boost con le Barricade 2016 Boost, il modello femminile adidas by Stella McCartney Barricade Boost e le Tennis Energy Boost.

Le Barricade 2016 Boost sono l’arma scelta da Jo-Wilfried Tsonga. Sono le scarpe ideali per i giocatori che vogliono un maggiore ritorno di energia dalle loro calzature, mantenendo sempre la massima stabilità. Dotate di una suola estremamente durevole, le Barricade 2016 Boost garantiscono una trazione incredibile in ogni direzione. Le capsule Boost forniscono un ritorno di energia senza rivali, che consente di dare il massimo in ogni singolo punto.

Le adidas by Stella McCartney Barricade Boost, dedicate alle donne, sono disegnate da Stella McCartney, partner adidas da molti anni. La loro silhouette, che combina performance e stile, offre alle giocatrici di alto livello, come Caroline Wozniacki, una sensazione di ammortizzazione che non è seconda a nessuno.

Un’elegante tomaia in Primeknit aggiunge il massimo comfort ad una performance all’avanguardia. Grazie a una perfetta combinazione fra materiali premium e dettagli molto curati con le ultimissime tecnologie sportive, le adidas by Stella McCartney Barricade Boost consentono di dominare il campo in maniera perfetta.
A completare la gamma Boost 2016 c’è la nuovissima Tennis Energy Boost. Questo modello fornisce, lungo tutta la scarpa, la straordinaria sensazione di Boost unita alla stabilità che molti amatori cercano. Muoviti lungo il campo con il massimo comfort e con un grande ritorno di energia in ogni tuo movimento.

Una suola in gomma durevole, pensata per le superfici abrasive, garantisce un ottimo grip. La leggera Tennis Energy Boost garantisce resistenza, stabilità e comfort al tuo gioco, così da poter puntare alla vittoria con potenza e precisione.

Alexander Chan, adidas Category Director Tennis: “Boost ha dimostrato di essere una delle nostre tecnologie più innovative di sempre. Dopo aver rivoluzionato il running e il basket, ora abbiamo portato Boost nel tennis, dove garantisce un grande beneficio ai giocatori che cercano una sensazione unica di ritorno di energia. L’abbiamo fatto perche sappiamo che gli atleti vogliono essere in grado di giocare con la stessa intensità sia al momento del match point, sia al primo servizio. Dovrai ancora controllare da solo il tuo diritto a sventaglio, ma Boost ti permetterà di migliorare il tuo gioco di gambe.”

La collezione Boost 2016 presenta:

- Tecnologia BOOST: offre un ritorno di energia con le capsule TPU espanse che caratterizzano l’intersuola sotto il tallone. Con la loro struttura unica, le capsule BOOST accumulano e rilasciano l’energia in maniera più efficiente ad ogni passo.

- Adiwear 6: una suola estremamente durevole, in gomma, progettata per le superfici abrasive garantisce il massimo grip per movimenti agili in tutte le direzioni.

- AdiTuff 360: una tomaia traspirante che garantisce una durevole tenuta contro l’usura data dai movimenti durante il gioco.

- Una nuova e rivoluzionaria struttura Barricade a supporto dell’arco plantare e del tallone, che fornisce la massima stabilità e, allo stesso tempo, comfort e flessibilità all’avampiede.

- Tre nuovi colori - Shock Mint per le Barricade Boost, Ultra Bright per le aSMC Barricade Boost e Shock Green per le Energy Boost.

La gamma Boost 2016 è disponibile su adidas.com e nei negozi specializzati.
