Información

Pateá el Tablero

ADIDAS PRESENTA LA NUEVA CAMISETA DE LA SELECCIÓN ARGENTINA

Buenos Aires, 21 de marzo de 2016 – adidas reveló hoy el nuevo diseño de la camiseta de la Selección Argentina, que utilizará en la Copa América Centenario y las Eliminatorias Sudamericanas rumbo a la Rusia 2018. Se estrenará el próximo jueves 24 de marzo cuando visite a Chile.
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La camiseta presenta, como novedad, los colores de la bandera argentina en la parte posterior del cuello y la inclusión de las tres tiras blancas ubicadas en los paneles laterales de la prenda.
Una vez más predominan los tradicionales bastones celestes y blancos, combinados con detalles negros en puños y cuello, representando así la tradición y elegancia las camisetas titulares a lo largo de la historia de la Selección.

Por último, se pueden observar una insignia bajo relieve con las siglas y fecha de fundación de la Asociación del Futbol Argentino, sumada a las 2 estrellas que representan los Mundiales obtenidos. 

Lionel Messi, Ángel Di María, Ezequiel Lavezzi, Ángel Correa y Lucas Biglia fueron parte de la campaña gráfica bajo el lema “Pateá el Tablero”.

Esta nueva camiseta está confeccionada con materiales especialmente diseñados para proporcionar la mayor comodidad posible al jugador dentro del campo de juego, ayudando a controlar la temperatura corporal y la humedad. Todo esto, gracias a las tecnologías CLIMALITE™, que está inserta en los poros de la tela para absorber el sudor y mantener al jugador seco durante todo momento, y a CLIMACOOL™, para brindar ventilación extra ubicándose en las zonas donde se genera mayor calor con una frescura y paso de aire permanente. Además, cuenta con un corte especial de costuras llamada FORMOTION™ que entrega mayor libertad de movimiento, que permite que el jugador se sienta más libre y cómodo que con una camiseta tradicional.

La camiseta estará disponible a partir del miércoles 23 de marzo en tiendas adidas de todo el país.

- FIN -

Para mayor información de medios, favor visita http://news.adidas.com/LA
Notas a los editores:
Sobre adidas Football
adidas es el líder global en futbol. Es el principal auspiciador de los torneos más importantes de fútbol en el mundo tales como la Copa Mundial de la FIFA™, la Copa de Confederaciones FIFA, la UEFA Champions League, la UEFA Europa League y la UEFA European Championships. adidas, a su vez, patrocina a algunos de los clubes más reconocidos del mundo, incluyendo al Manchester United, Real Madrid, FC Bayern Múnich, Juventus, Chelsea y AC Milan. Algunos de los mejores jugadores del mundo también en las listas de adidas son Leo Messi, Gareth Bale, Thomas Müller, Luis Suárez, James Rodríguez, Diego Costa y Mesut Özil.
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