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Silberpfeile für „Die Mannschaft“

Müller, Neuer, Özil und Co. tragen bei der UEFA EURO 2016 das „Mercury Pack“ von adidas

[bookmark: _GoBack]Herzogenaurach, 20. Mai 2016 – Thomas Müller, Manuel Neuer, Mesut Özil und Co. gehen diesen Sommer in Schuhen auf Titeljagd, die inspiriert sind von den begehrtesten Trophäen des Fußballjahres. Sie tragen das „Mercury Pack“ von adidas, revolutionäre Fußballschuhe in dem Silber-Chrom-Look der begehrten Pokale aus der UEFA Champions League, der UEFA EURO 2016 und der Copa America.

Das „Mercury Pack“ besteht aus den Modellen X16+ PURECHAOS, ACE 16+ PURECONTROL und MESSI 16+ PUREAGILITY. Auf der großen Bühne des Champions League Finales am 28. Mai werden die Schuhe zum ersten Mal zum Einsatz zu kommen. Während der Kontinentalturniere in Europa und Amerika wird die Kollektion dann an den Füßen von Stars wie Leo Messi, Paul Pogba oder Gareth Bale für noch mehr Aufsehen sorgen.

Der X16+ PURECHAOS verfügt über das hoch funktionelle PURECUT SOCK SYSTEM. Dieses deckt die Schnürung ab und bietet damit den Spielern eine optimale Passform und noch mehr Aerodynamik. Das macht den X16+ PURECHAOS zum perfekten Schuh für Spieler wie Gareth Bale und Thomas Müller, die das Modell bei der EURO tragen werden.

Auch der ACE16+ PURECONTROL, der als erster Performance-Fußballschuh ohne Schnürsenkel bereits Anfang des Jahres Furore machte, erscheint pünktlich zu den wichtigsten Turnieren des Sommers in dem auffälligen Chrom-Design des Mercury Packs. Deutschlands Mittelfeldzauberer Mesut Özil und Frankreichs Paul Pogba, einer der schillerndsten Spieler der Welt, werden den ACE16+ PURECONTROL bei ihrem Streben nach internationalem Ruhm tragen. 


Paul Pogba sagte:  „Jede Nacht träume ich davon, zu gewinnen. Ich träume davon, der Beste zu sein, und ich träume davon, Pokale in die Luft zu stemmen. Für mich zählt nur der erste Platz, nie der zweite. Chrom ist die Farbe der Sieger.“

Der dritte Schuh in der Mercury Pack-Kollektion ist der MESSI 16+ PUREAGILITY und wurde für den größten Fußballer aller Zeiten gemacht. Der Schuh verfügt neben dem PURECUT SOCK SYSTEM auch über ein PUREAGILITY HEEL LINING, das für optimale Passform sorgt und besonders agilen Spielern ermöglicht, unvergessliche Momente auf den Rasen zu zaubern. Leo Messi persönlich wird den MESSI 16+ PUREAGILITY zum ersten Mal tragen, wenn er mit Argentinien bei der Copa America antritt.

Weitere Informationen gibt es auf adidas.de/fussball, auf facebook.com/adidasfussball oder auf Twitter unter @adidasfussball 
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