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Özil, Pogba und Suarez sind die Helden
von „First Never Follows“

[bookmark: _GoBack]Herzogenaurach, 20. Mai 2016 – adidas Football hat heute das erste Video aus der „First Never Follows“-Filmreihe veröffentlicht. Die neue Kampagne zeigt Weltstars wie Mesut Özil, Paul Pogba oder Luis Suarez in ihrem unbändigen Willen, überall die Nummer eins zu sein. Der Clip drückt aus, dass es für die Top-Spieler darum geht, in allen Lebenslagen der Erste zu sein. Sei es durch Highspeed und einmalige Fähigkeiten auf dem Spielfeld, oder durch den „Swagg“ – extrovertierten Style und selbstbewussten Aufritt – jenseits des Platzes.

Die erste Episode veröffentlicht adidas zeitgleich mit der neuen „Mercury Pack“-Schuhkollektion. Fußballschuhe im Silber-Chrom-Look, in denen Özil, Pogba, Suarez und viele weitere Stars in diesem Sommer auf Titeljagd in der UEFA EURO 2016 und Copa America gehen werden. 

In weiteren Episoden der Filmserie werden Özil, Pogba und Suarez ihre Soloauftritte haben. Die Videos demonstrieren den unnachahmlichen Willen aller drei Protagonisten, in ihrem Bereich konkurrenzlos zu sein. Bei Paul Pogba zum Beispiel dreht sich alles um seinen extravaganten Style, wohingegen Luis Suarez als unerschrockener Kämpfer inszeniert wird.

Weitere Informationen gibt es auf adidas.de/fussball, auf facebook.com/adidasfussball oder auf Twitter unter @adidasfussball 
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