ADIDAS E JUVENTUS PRESENTANO
LA SECONDA MAGLIA PER LA STAGIONE 2016/17
I colori rendono omaggio alla divisa indossata nella stagione 95/96, che segna il successo del club bianconero in UEFA Champions League
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Traendo ispirazione dalla tradizione del club bianconero, il nuovo kit away è stato realizzato considerando il legame della Juventus con l’Italia e volendo ricordare il colore della maglia indossata in UEFA Champions League nella stagione 95/96. Da qui nasce la colorazione blu della seconda maglia, che reinterpreta in maniera innovativa un grande classico.

Design

La seconda maglia 2016/17 è stata realizzata con due differenti tonalità di blu creando un effetto dinamico che rimanda al design della prima maglia. 
 
Modello a girocollo, la nuova maglia away presenta il logo adidas bianco sulla destra e lo stemma della Juventus con le 3 stelle a sinistra. Le iconiche tre strisce sono bianche e tornano ad essere posizionate sulle spalle. Colletto e bordi delle maniche bianconeri.
A completare il kit pantaloncini bianchi con logo adidas blu e calzettoni blu con dettagli bianchi.
Il nuovo kit away sarà indossato per la prima volta in una delle amichevoli estive, durante il tour in Australia.
Tecnologia adizero

La nuova divisa Authentic consentirà ai giocatori di essere più veloci e comodi in campo. È infatti realizzata con un tessuto ultraleggero che aumenta la traspirabilità e garantisce maggiore libertà di movimento e comfort senza rinunciare ad elasticità e resistenza.
Le maglie Replica, invece, presentano la tecnologia di ventilazione climacool realizzata per consentire di mantenere il corpo fresco e asciutto attraverso fori, materiali traspiranti, fibre e cuciture speciali.
Queste maglie sono state realizzate in poliestere riciclato, che ha un minore impatto sull'ambiente e permette di ridurre le emissioni, entrando a far parte del programma adidas a tutela dell'ambiente, ed è realizzato con metodi sostenibili per rendere il mondo un posto migliore.
La divisa sarà in vendita da oggi in tutti i negozi ufficiali adidas e Juventus, presso i principali negozi sportivi e sui canali e-commerce adidas e Juventus a livello internazionale.

