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adidas präsentiert neue Fußballschuhkollektion 
„Speed of Light“ 


Herzogenaurach, 12. Juli – adidas Football hat heute seine neue Fußballschuh-Kollektion für die Saison 2016/17 präsentiert. Das „Speed of Light“-Pack ist inspiriert von den Farbeffekten der Lichtbrechung, die bei Experimenten mit Lichtgeschwindigkeit auftreten. Die Schuhe sind erhältlich in den Farben „Solar Red“, „Solar Yellow“ und „Shock Blue“ und erscheinen in Varianten des X16+ PURECHAOS, des ACE16+ PURECONTROL und des MESSI16+ PUREAGILITY.

Der X16+ PURECHAOS, konzipiert für die schnellsten Fußballer der Welt, sticht auf dem Spielfeld durch das leuchtende Rot heraus. Es ist der leichteste und aerodynamischste Schuh von adidas. Sein neuartiges PURECUT SOCK SYSTEM verdeckt die Schnürsenkel und macht den Schuh für Spieler wie Thomas Müller, Gareth Bale oder Luis Suarez besonders komfortabel zu tragen.

Der ACE16+ PURECONTROL, der als erster Performance-Fußballschuh ohne Schnürsenkel bereits Anfang des Jahres Furore machte, erscheint in Knallgelb. Sein Primeknit-Obermaterial und die NON STOP GRIP (NSG)-Technologie bieten eine unerreichte Ballkontrolle. Der  ACE16+ PURECONTROL wird von Spielern wie Mesut Özil und Paul Pogba getragen.

Der MESSI16+ PUREAGILITY fällt auf durch sein kräftiges Blau. Der vom besten Spieler der Welt – Leo Messi – inspirierte, ultraleichte Schuh verfügt über das PURECUT-Schnürsystem und den innovativen SPRINTFRAME und unterstützt den Spieler bei schnellen Bewegungen und Richtungswechseln.

[bookmark: _GoBack]Weitere Informationen gibt es auf adidas.de/fussball, auf facebook.com/adidasfussball oder auf Twitter unter @adidasfussball 
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