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Fans entwerfen FC Bayern-Trikot für die Saison 2017/18 selbst 

[bookmark: _GoBack]Herzogenaurach, 8. August 2016 – Jetzt sind die FC Bayern Fans dran! In der Saison 2017/18 legt adidas das Design eines Fußballtrikots zum ersten Mal in die Hände der Fans rund um den Globus. Mit der digitalen Plattform Creator Studio können Fans das dritte Jersey ihres Lieblingsvereins nach ihren eigenen Wünschen gestalten. Die Trikots werden dann von den Stars in den größten Clubs der Welt getragen: FC Bayern München, Real Madrid, Manchester United, AC Mailand und CR Flamengo sind Teil dieser außergewöhnlichen Aktion.

Und so einfach funktioniert es: Die von den Fans kreierten Trikots werden auf dem Computer oder dem Handy mit der Creator Studio-Software hochgeladen und mit der Community geteilt.  Diese stimmt dann darüber ab, welches Design am besten ankommt. Die Trikots mit den meisten Likes kommen in eine Top-100 Auswahl des jeweiligen Vereins. Eine Jury aus Spielern und Verantwortlichen des Clubs entscheiden schließlich, in welchem Trikot tatsächlich aufgelaufen wird. Superstar Gareth Bale von Real Madrid sagt: „Es ist eine tolle Möglichkeit für Fans aus der ganzen Welt, ein Trikot für ihren Lieblingsverein zu kreieren und somit Teil der Clubhistorie zu werden. Ich bin schon sehr gespannt wie das Gewinnertrikot aussehen wird.“

Markus Baumann, General Manager für Fußball bei adidas, sagt: „Wir geben den Leuten ein Blanko-Trikot und sie können es  nach ihren Wünschen und Vorlieben gestalten. Wir hoffen, dass wir in Zukunft noch mehr Fantasie und Kreativität durch Spieler und Fans schaffen können.“

Alle Informationen zum Creator Studio: www.adidas.com/creatorstudio/

Weitere Informationen gibt es auf adidas.de/fussball, auf facebook.com/adidasfussball oder auf Twitter unter @adidasfussball 
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