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Магазинът в Сердика Център е първи по рода си за България 

София, 04.08.2016 – Днес, adidas откри новият си магазин изцяло посветен на децата.  В съседство на вече съществуващия магазин adidas на ниво 1 в Сердика Център, от днес малчуганите разполагат със свой собствен adidas свят. В новия магазин, може да намерите както подходящи спортни облекла и обувки, така и богат асортимент от закачливите и уникални модели на линията Originals. В деня на откриването, ще има и много изненади за малчуганите, които ще бъдат очаровани от магията на adidas. 

Специализираният магазин е първи по рода си в страната, ориентиран към създаването на положително семейно преживяване, като предлага разнообразие от стоки, които да се харесат от децата и техните родители.  

Магазинът предлага продукти за деца от всички възрасти – от новородени до 14-годишни момичета и момчета. Сред артикулите се открояват продуктите от последната съвместна колекция с Disney, впечатляваща с голям набор от дрехи с любимите герои. Предлаганата селекцията от облекла и аксесоари красноречиво доказва лидерското място на adidas в сегмента на детските стоки. Сред обувките внимание заслужава детския вариант на емблематичният модел Superstar, съвременните силуети на ZX Flux и Tubular Runner, както и изключителните футболни обувки ACE 16 вдъхновени от Пол Погба и осигуряващи перфектен контрол в играта с топката.

Първият магазин adidas Kids в България, Ви очаква, за да отпразнуваме новото любимо място на децата в Сердика Център!

За допълнителна информация, моля свържете с:

Георги Манчев
PR Manager – B+RED
Email: george.manchev@bplusred.com
Tel: +359 88 8576999
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