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KANYE WEST и adidas Originals представят YEEZY BOOST 350 V2
През 2015 г. YEEZY BOOST 350 промени правилата на играта. Този септември, Kanye West и adidas Originals представят дръзка еволюция на модела. Най-вдъхновяващата и търсена обувка в света дебютира с цветен акцент, тя беше показана на епично шоу за представянето на YEEZY SEASON 3 в Медисън Скуеър Гардън в Ню Йорк по време на седмицата на модата през февруари 2016 г.
Обувката е с нов актуален дизайн, но остава вярна на корените си и този сезон. YEEZY BOOST 350 V2 е изработена от красиви, първокласни материали, които вплитат технологията на adidas в безупречната естетика на Kanye West. 350 V2 играе дръзко с цвят в горната част на обувката, изработена от Primeknit като съчетава три впечатляващи нюанси влакна. Ивицата от слънчево червено с надпис ‘SPLY-350’, полупрозрачната гумена външна част на подметката и страничните TPU елементи създават поразяващ ефект и осигуряват превъзходна стабилност на крака. 
Средната част на подметката на YEEZY BOOST 350 V2 използва иновативната технология BOOST™ на adidas, за да я направи издържлива и удароустойчива. В същото време, новаторския материал Primeknit използва най-иновативните технологии на adidas за дигитално тъкане, за да се напасне по крака като втора кожа. Отличавайки се с отчетлив тегел в средата на горната част на обувката, както и с превърналите се в запазена марка гумени подметки, YEEZY BOOST 350 V2 отдават почит на своя предшественик.   
YEEZY BOOST 350 V2 ще бъде в магазините на 24-ти септември 2016г. 
Резервации за YEEZY BOOST 350 V2 ще могат да се правят в избрани adidas магазини, както и чрез adidas Confirmed App, в деня преди пускането им на пазара. Апликацията е напълно преработена и продължава да улеснява процеса за резервиране, следвайки принципа „първи по време, първи по право“. Апликацията е налична в Обединеното Кралство, Германия, Италия и САЩ и ще управлява резервациите в избрани adidas магазини. Апликацията може да бъде изтеглена от apple App Store или Google Play. За допълнителна информация посетете adidas.com/confirmed.
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