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adidas Red Limit: 
Neue Schuhe für Messi und Müller

Herzogenaurach, 25. November – Der beste Fußballer der Welt, Leo Messi, wird von diesem Wochenende an in neuen Schuhen spielen: Ausrüster adidas präsentierte heute den neuen Fußballschuh MESSI16, der zur aktuellen Red Limit-Kollektion gehört.

Der Red Limit MESSI16 wurde exakt auf die extrem agile Spielweise des fünffachen Weltfußballer des Jahres zugeschnitten. So bietet die SPRINTFRAME-Außensohle allen Dribbelkünstlern maximale Stabilität bei schnellen Richtungswechseln. Das PURECUT SOCK SYSTEM und das PUREAGILITY HEEL LINING gewähren hohen Tragekomfort.

[bookmark: _GoBack]Auch Weltmeister Thomas Müller bekommt neue Schuhe. Ab dem 26. November spielt der FC Bayern-Angreifer im neuen X16, der die Red Limit-Kollektion von adidas komplettiert. Der Red Limit X16, der auch in einer Version für Straßenfußballer erscheint, verfügt über das PURECUT SOCK SYSTEM, das die Schnürsenkel verdeckt und somit für beste Ballkontrolle sorgt. Der X16 ist auch erhältlich in einer Streetwear-Variante – für alle Fußballer, die auch auf der Straße den Fußball-Lifestyle leben wollen.

Weitere Informationen gibt es auf adidas.de/fussball, auf facebook.com/adidasfussball oder auf Twitter unter @adidasfussball   
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