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ESCAPA DE LA RUTINA 
Y EXPLORA TU CIUDAD CON LA NUEVA ADIDAS PUREBOOST


Herzogenaurach, Alemania, 26 de Enero de 2017 - adidas Running presenta hoy su nueva zapatilla adidas PureBOOST. Inspirada y creada para corredores urbanos que aprovechan cada salida para explorar nuevos límites. La nueva PureBOOST presenta un diseño ágil, versátil y anatómico que te permite correr por las calles de la ciudad enfrentándote con garantías al medio urbano.

La PureBOOST presenta una elevación del talón de 8 mm y una mediasuela esculpida BOOST con un diseño progresivo que te ofrece una horma más ancha en el antepie, aportando mayor estabilidad en los giros y cambios de dirección. Perfecta para girar en ángulo recto en cada esquina de la ciudad. La suela también se ha diseñado para adaptarse a las necesidades del running urbano, incorpora más compuesto en la parte central y aportando mayor estabilidad y protección frente a los obstáculos de la ciudad. Su diseño de la suela Stretchweb proporciona un mayor agarre al tiempo que incrementa las propiedades de la mediasuela BOOST. 

La parte superior de punto se adapta a la anatomía de cada pie y al tipo de pisada de cada corredor. Además, el nuevo diseño de su lengüeta te proporciona mayor sujeción y estabilidad a la vez que permite que el pie se mueva con una total libertad.

Nuestro equipo de producto ha desarrollado la nueva colección de running de acuerdo a los resultados obtenidos con la tecnología de investigación científica ARAMIS, una tecnología de registro del movimiento que nos ofrece un análisis detallado del movimiento del cuerpo. Dichos estudios nos han ayudado a crear una zapatilla específicamente diseñada para correr en las calles de la ciudad, incorporando elementos que se adaptan a los retos del running urbano.

[bookmark: _GoBack]Stephan Schneider, director de producto de PureBOOST en adidas explica: "Los corredores de todo el mundo están haciendo de las ciudades su nuevo entorno, convirtiendo el running en un nuevo medio de exploración. Con la nueva PureBOOST queríamos dar a los corredores urbanos una herramienta que les ayude a superar sus propios límites y a conquistar las calles".

La nueva adidas PureBOOST ya está disponible en http://www.adidas.es/PureBOOST. Únete a la conversación en @adidasrunning en twitter, Facebook e Instagram.
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Si deseas obtener más información ponte en contacto con: 
Para obtener más información visite  www.adidas.es/adidasrunners; www.facebook.com/adidasrunning ; www.twitter.com/adidas_ES  ; www.instagram.com/adidas_es ; http://news.adidas.com/ES/home/RUNNING  ; 
o póngase en contacto con nosotros.

Departamento de Relaciones Públicas de adidas España - relaciones.publicas@adidas.com 
Delia López - delia.lopez@adidas-group.com
Sandra Tambo - sandra.tambo@adidas-group.com
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