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Neuer UEFA Champions League-Ball:
Ein Drache im Stadion

Herzogenaurach, 13.02.2017 – Die UEFA Champions League geht in dieser Woche mit der K.O.-Runde in die entscheidende Phase. Zu diesem Anlass hat adidas heute den offiziellen Spielball „Finale Cardiff“ vorgestellt, mit dem die besten Teams Europas den Kampf um die begehrte Trophäe austragen werden.

Das Design des Balles ist eine Hommage an den Gastgeber des diesjährigen Finales: Cardiff in Wales. Die Optik wird von einem auffälligen Drachen-Print beherrscht, der an die walisische Flagge erinnert. Inspiriert von der keltischen Mythologie, symbolisiert der Drachen-Print Kraft und Stärke und steht somit für die Entschlossenheit, mit der die besten Teams Europas die K.O.-Spiele angehen werden. 

Die äußere Schicht des Balles besteht aus einer nahtlosen Oberfläche, die bei unterschiedlichsten Bedingungen optimale Spieleigenschaften bietet und somit perfekte Voraussetzungen für Messi, Bale, Suarez, Müller & Co schafft. Der „Finale Cardiff“  wird erstmals am 14. Februar im Achtelfinale der Champions League zum Einsatz kommen und ist ab sofort bei ausgewählten Händlern erhältlich.

Passend zum offiziellen Matchball präsentiert die Marke mit den drei Streifen eine limitierte Fußballschuhkollektion: das Dragon Pack. Erhältlich sind die Modelle in der X- und ACE-Variante, sowohl für den Cage als auch für das Stadion. 

Das auffällige Drachendesign sticht beim X16 auf dem weißen Obermaterial hervor. Die NON STOP GRIP (NSG)-Technologie ermöglicht den Spielern absolute Ballkontrolle. Die verarbeitete SPRINTFRAME-Außensohle bietet maximale Stabilität für schnelle Bewegungen und Richtungswechsel. Das PURECUT SOCK SYSTEM verdeckt die Schnürsenkel und gewährleistet 

einen perfekten First-Touch. Die X16 Cage-Version überzeugt durch die gleichen Technologien und bietet durch die Gummi-Außensohle optimalen Halt. 
Der ACE17+ PURECONTROL erscheint in einem schwarzen Colorway. Das Primeknit-Obermaterial ist von einer ultradünnen NON STOP GRIP (NSG) überzogen und sorgt für einen optimalen First-Touch. Die BOOST™–Zwischensohle sorgt für höchsten Komfort und bietet eine extrem hohe Energierückführung.

Die Kollektion wird durch die Cage-Version des ACE17+ PURECONTROL komplettiert. Das Primeknit-Obermaterial, kombiniert mit der NSG-Technologie, ermöglicht eine optimale Ballkontrolle. Das dehnbare Techfit-Material sorgt für eine optimale Passform, während ein schwarzer EVA-Streifen zusammen mit der BOOST™-Zwischensohle hohe Stabilität gewährt.
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Das Dragon Pack ist ab sofort bei ausgewählten Händlern erhältlich.

Weitere Informationen gibt es auf adidas.de/fussball, auf facebook.com/adidasfussball oder auf Twitter unter @adidasfussball  
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