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adidas Originals и марката за детско облекло Mini Rodini продължават сътрудничеството си през сезон пролет/лято 2017
[bookmark: _GoBack]01.03.2017 - adidas Originals и шведската марка за детско облекло Mini Rodini работиха съвместно върху уникална гама за този сезон, предлагаща лимитирана серия на култови модели на adidas Originals, отличаващи се с ръчно рисувани графики на основателя и творчески директор на Mini Rodini - Cassandra Rhodin (Касандра Родин). 
adidas Originals by Mini Rodini се състои от избрани емблематични модели от архивите на adidas редом до типични Mini Rodini дизайни. Всеки артикул носи уникалния почерк на Касандра Родин. Ярките графики създават една наистина специална колекция за деца. Линията включва Mini Rodini итерации на култовото спортно горнище Firebird на adidas, в „негови и нейни“ цветови комбинации, което се предлага заедно с класически артикули като елеци, спортни долнища и шапки. При обувките, силуета на емблематичния модел Stan Smith на adidas Originals е преработен в детска Primeknit версия с класическа двуцветна комбинация и подметка на точки. 
Всички артикули от колекцията поддържат ангажимента за устойчивост на Mini Rodini и adidas Originals, като са изработени от органичен памук и рециклиран полиестер. Облеклата се предлагат в размери за деца от 3 месеца до 6 години, докато обувките са с размери от 20 до 27. 
@adidasoriginals
#adidasoriginals
MINI RODINI
Основата през 2006 от илюстратора Касандра Родин и отдаваща почит на всички деца и тяхното въображение, Mini Rodini е марка облекло за деца на възраст от 0 до 11 години. Бързоразвиваща се компания със силен ангажимент към устойчиво развитие и производство, Mini Rodini предлага едни от най-устойчивите гами детски дрехи на пазара, употребявайки сертифициран органичен памук и рециклирани материали навсякъде в разнообразните си модели. 
@mini_rodini #minirodini
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