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Turbocharge-Kollektion:
Vollstoff für den Fußballplatz


Herzogenaurach, 24. März – adidas Football hat heute den ACE 17+ PURECONTROL aus der neuen Turbocharge-Kollektion vorgestellt – Fußballschuhe für das Stadion, den Bolzplatz und die Straße.

Der ACE 17+ PURECONTROL für das Stadion erscheint in einem auffälligen Grün. Das PURECUT Sock System gibt dem Fuß Stabilität, auch bei schnellen Bewegungen. Das 360 Grad Primeknit-Obermaterial passt sich perfekt dem Fuß an, wodurch eine Eintragezeit überflüssig wird. Der Schuh verfügt außerdem über die beliebte BOOST-Dämpfungstechnologie, die eine besonders hohe Energierückführung gewährleistet.

[bookmark: _GoBack]Der Turbocharge ACE 17+ PURECONTROL erscheint ebenfalls in knalligen Grüntönen und ist der ideale Schuh für Käfig-Kicker. Durch sein PRIMEKNIT-Obermaterial und eine dehnbare Schicht aus TECHFIT-Material bietet der Schuh maximale Ballkontrolle, die BOOST-Dämpfung sorgt für hohen Tragekomfort. Ein besonderes Design-Element sind die drei Streifen in Schwarz mit goldenen Akzenten.

Der ACE 17+ für die Straße komplettiert die Kollektion. Die Optik des Schuhs ist inspiriert vom Asphalt der Großstädte. Seine Konstruktion aus PRIMEMESH und die BOOST-Zwischensohle runden den Lifestyle-Look ab.

Weitere Informationen gibt es auf adidas.de/fussball, auf facebook.com/adidasfussball oder auf Twitter unter @adidasfussball  
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