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New Holland Construction wprowadza na rynek gamę koparek kołowych nowej generacji

Firma New Holland Construction wprowadza na rynek koparki kołowe nowej generacji, B Series PRO. Trzy nowe modele o masie roboczej od 15 do 19 ton, przodują w dużej precyzji pracy dzięki nowym elementom sterowania, wyróżnia je także niezwykle prosta obsługa i serwis. Producent oferuje wysoce profesjonalny pakiet, który zapewnia wysoką wydajność oraz niezawodność przy niskich kosztach operacyjnych:

· Wysoka wydajność i skuteczność podnoszenia dzięki wyjątkowej mocy, prędkości i stabilności 

· Wysoka precyzja dzięki nowym, gruntownie przetestowanym elementom sterowania

· Prosta obsługa i wyjątkowy komfort dzięki nowym elementom sterowania i racjonalnemu rozplanowaniu kabiny

· Wyjątkowo prosty serwis i wytrzymałość dzięki łatwemu dostępowi z poziomu gruntu oraz nowemu oprogramowaniu diagnostycznemu

· Poparta szerokim zakresem testów wytrzymałościowych wydajność i niezawodność
Szybkość, moc i stabilność 

Koparki kołowe B Series PRO wyposażono w  silniki FPT o dużej wydajności, które zapewniają wysoki moment obrotowy i moc. Tę wydajność uzupełnia układ hydrauliczny z 3 pompami, który maksymalizuje skuteczność obrotu dzięki wyspecjalizowanej pompie obrotowej tak, że moc nie jest przekierowywana z innych funkcji hydraulicznych, co prowadzi do uzyskania większej sprawności i szybszych cykli. Ponadto, duży silnik i układ z 3 pompami prowadzi do ograniczenia siły tarcia, co zwiększa niezawodność maszyny.

Ramię, dostępne w trzech długościach dla każdego modelu, zostało przebudowane w sposób, który pozwolił na zwiększenie siły zrywającej, jest ona o 5% wyższa w porównaniu do poprzednich modeli. Automatyczne zwiększenie mocy uruchamia się wtedy, gdy potrzebna jest dodatkowa moc, zwiększając ciśnienie do 370 bar. Nowa konstrukcja B Series PRO optymalizuje rozkład masy maszyny, co prowadzi do wyjątkowej stabilności oraz równie wysokiej skuteczności podnoszenia zarówno z przodu jak i z tyłu maszyny. Wszystkie te funkcje gwarantują znakomitą wydajność podnoszenia na kołach. 

Nowe wytrzymałe mosty napędowe ZF oraz nowa skrzynia biegów zapewniają znakomitą przyczepność i wyższą maksymalną prędkość jazdy, 35 km/h, co pozwala na skrócenie czasu potrzebnego na przemieszczanie się między terenami roboczymi. Wytrzymałe mosty napędowe i większy prześwit pod maszyną decydują również o niezawodności i trwałości koparek B Series PRO.

Nowe elementy sterowania zapewniają wysoką precyzję pracy i uniwersalność

Układ elektryczno-hydrauliczny został zaprojektowany od nowa, aktualnie bazuje na pojedynczej zintegrowanej jednostce CPU a nie na trzech sterownikach, jak to miało miejsce w poprzednich modelach, z nowym oprogramowaniem pozwalającym na zmaksymalizowanie czasu pracy maszyny i gwarantującym pełną diagnostykę. Nowy system i oprogramowanie z powodzeniem przeszły program testów ekstremalnych optymalizujących ich wydajność i niezawodność.

System z 3 pompami pozwala operatorowi na wykonywanie równoczesnych ruchów roboczych pod każdym obciążeniem. Proporcjonalny układ sterowania oraz nowy joystick z dłuższym skokiem, którego obsługa nie wymaga użycia siły dopełniają znakomitą charakterystykę układu sterowania B Series PRO w zadaniach wymagających szczególnie wysokiej precyzji, takich jak wyrównywanie.

B Series PRO to prawdziwy, wielofunkcyjny mistrz. Operator może wybrać tryby pracy, które są zgodne z wymogami zaplanowanych zadań. Regulowana prędkość obrotu nadwozia umożliwia dostosowanie mocy i siły hamowania do wykonywanej pracy. Do zastosowań specjalnych służy włączany na stałe tryb hamulca obrotu z wydzielonym przełącznikiem. Gdy potrzebna jest większa precyzja pracy, operator może aktywować tryb wyrównywania na lewym joysticku. Zarządzanie przepływem i ciśnieniem w instalacji hydraulicznej jest bardzo proste, istnieje możliwość zapisu ustawień  dla 12 różnych osprzętów hydraulicznych do użytku w przyszłości. Dzięki systemowi zarządzania przepływem i ciśnieniem , proporcjonalnemu sterowaniu i szerokiemu zakresowi możliwych konfiguracji, gama B Series PRO nadaje się do pracy z każdym typem narzędzi roboczych instalowanych na koparkach, oferując niezrównaną uniwersalność. 

Łatwa obsługa i komfort w połączeniu z uniwersalnością

Układ kabiny oraz elementy sterowania zaprojektowano z myślą o operatorze, aby zapewnić intuicyjną i komfortową obsługę maszyny. Nowa tablica rozdzielcza z monitorem i ekranem LCD z tylną kamerą gwarantują operatorowi pełną kontrolę nad statusem maszyny. Racjonalne rozmieszczenie elementów sterowania ułatwia obsługę maszyny. Dla przykładu, wszystkie regulatory jazdy – tryb jazdy, prędkość pełzania, zmiana biegów, blokada osi – znajdują się w bloku przełączników na kolumnie kierownicy. Funkcja suwaka dla lemiesza i stabilizatorów znajduje się na prawych joystickach, razem ze sterownikiem kierunku jazdy. Łatwy wybór trybów roboczych i uproszczonego hamulca obrotu. 

Przestronna kabina z pneumatycznym podgrzewanym fotelem oraz duży przeszklony obszar maszyny oferują wyjątkowo komfortowe stanowisko robocze ze znakomitą widocznością we wszystkich kierunkach, dodatkowo podkreślone tylną kamerą. Kabina spełniająca standardy ROPS i FOPS oraz wyjątkowa stabilność B Series PRO decydują o pewności i skuteczności pracy operatora. Komfortowa kabina wraz z intuicyjnymi elementami sterowania oznacza utrzymanie wysokiej wydajności pracy przez operatora przez wiele godzin przy minimalnym zmęczeniu.

Łatwa obsługa maksymalizuje czas sprawności i niezawodność.
Wszystkie główne punkty serwisowe zostały pogrupowane i są łatwo-dostępne z poziomu podłoża, dzięki czemu codzienna konserwacja jest szybka i skuteczna. Układ chłodnic obok siebie zapewnia wyjątkowo niezawodną wydajność chłodzenia i ułatwia czyszczenie. Siatka z przodu utrzymuje pył z dala od chłodnic, przedłużając w ten sposób odstępy między kolejnymi czyszczeniami.

Łatwość obsługi w połączeniu ze szczególną dbałością o trwałość kluczowych podzespołów, począwszy od wytrzymałych mostów napędowych  na sworzniach łyżki skończywszy oraz nowe cechy konstrukcyjne takie jak układ elektryczno-hydrauliczny oraz układ hydrauliczny z 3 pompami, decydują o wyjątkowej niezawodności i trwałości koparek kołowych B Series PRO, co podkreślają zakończone sukcesem tysiące godzin testów wytrzymałościowych.  

Koparki kołowe B Series PRO – Nowe modele - Dane techniczne: 





WE150B PRO

WE170B PRO

WE190B PRO
Moc netto (ISO):


90 kW

105 kW


118 kW 

Maks. przepływ hydrauliczny, 
główne pompy:


280 l/mn
288 l/mn

288 l/mn

Oddzielna pompa 
obrotowa:


70 l/mn

72 l/mn


101 l/m

Siła przyczepności:

86 kN

92 kN


112 kN

Maks. prędkość:


35 km/h

35 km/h


35 km/h

Siła kopania łyżki:


99,5 kN

112 kN


136 kN

Siła kopania ramienia:

72,9 kN

73,8 kN


91 kN

Masa robocza PL 
(z lemieszem):


15,6 t

17,2 t


18,6 t

Masa robocza P2AL 

(lemiesz i stabilizatory):

16,4 t

18,0 t


19,5 t

Turyn, 9 listopad 2012

New Holland Construction to światowy producent maszyn budowlanych posiadający w swojej ofercie pełną linię produktów z siecią 800 dealerów i liczbą ponad 2 100 punktów sprzedaży w 100 krajach. Firma łączy w sobie siłę i zasoby ogólnoświatowych organizacji handlowych, przemysłowych i finansowych. Dzięki doświadczeniu i dziedzictwu marek założycielskich, New Holland może poszczycić się zaawansowanymi technologicznie produktami o wysokiej jakości, które są zgodne z normami dotyczącymi bezpieczeństwa oraz regulacjami z zakresu ochrony środowiska. New Holland Construction jest marką CNH Global N.V., spółki zależnej z większościowym udziałem Fiat Industrial S.p.A. (FI.MI). Dodatkowe informacje można znaleźć na stronie www.newholland.com.
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