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New Holland Construction présente sa gamme de pelles sur pneus nouvelle génération

New Holland lance sa nouvelle génération de pelles sur pneus, la série B PRO. Les trois nouveaux modèles, entre 15 et 19 tonnes, excellent dans les travaux de haute précision grâce à leurs commandes innovantes et se distinguent par leur facilité de manipulation et d'entretien. Ils constituent un ensemble hautement professionnel qui permet d'atteindre une forte productivité avec une fiabilité optimale et des coûts d'exploitation à un niveau minimum :
· Productivité et performances de levage élevées grâce à une puissance, une vitesse et une stabilité exceptionnelles 

· Précision améliorée grâce à des commandes innovantes et intensivement testées
· Manipulation facilitée et confort exceptionnel grâce aux nouvelles commandes et à la disposition rationalisée de la cabine

· Facilité d'entretien et fiabilité optimale grâce à l'accès possible au sol et aux nouveaux logiciels de diagnostic

· Performances et fiabilité éprouvées par des essais approfondis d'endurance

Rapides, puissantes et stables 

Les pelles sur pneus de la série B PRO sont dotées de moteurs FPT à grosse cylindrée qui bénéficient d'une puissance et d'un couple élevés. Cette performance est à la hauteur de celle du système hydraulique à trois pompes qui maximise la capacité de rotation grâce à une pompe spécifiquement dédiée à cette fonction. Cette pompe évite d'avoir à détourner une partie de la puissance des autres fonctions hydrauliques et permet une plus grande efficacité et des cycles plus rapides. De plus, le moteur à grosse cylindrée et le système à trois pompes réduisent le taux d'usure, ce qui accroît la fiabilité des machines.

Disponible en trois longueurs pour chaque modèle, le bras a été repensé pour offrir une force d'arrachage exceptionnelle, 5 % supérieure à celle des modèles précédents. La fonction Power Boost se déclenche automatiquement lorsqu'une puissance plus élevée est requise et augmente la pression jusqu'à 370 bars. La nouvelle conception de la série B PRO optimise la répartition du poids et minimise le décalage du châssis porteur, ce qui offre une stabilité exceptionnelle et des performances de levage aussi élevées à l'avant qu'à l'arrière. La combinaison de toutes ces fonctionnalités offre des performances de levage hors du commun. 

Les nouveaux essieux ZF extra-robustes et la nouvelle transmission fournissent d'excellentes performances de traction et une vitesse maximale de déplacement de 35 km/h, ce qui réduit le temps de trajet entre les différents chantiers. Les essieux extra-robustes et la garde au sol exceptionnelle contribuent également à la fiabilité et à la durabilité des machines de la série B PRO.

Des commandes innovantes pour une meilleure précision et une polyvalence d'exception

Le système électro-hydraulique a été repensé et s'appuie désormais sur une seule unité centrale intégré (CPU) qui remplace les trois manipulateurs installés sur les modèles précédents. De nouveaux  logiciels ont été développés afin d'optimiser les temps de disponibilité de la machine et de fournir des diagnostics précis. Un programme de tests approfondis a été mené sur le nouveau système et ses logiciels afin d'optimiser leurs performances et leur fiabilité.

Le système à trois pompes permet à l'opérateur de réaliser simultanément plusieurs mouvements et ce quelle que soit la charge. Les commandes proportionnelles et les nouveaux manipulateurs très souples dotés d'une course supérieure, s'ajoutent aux caractéristiques de contrôle exceptionnelles de la série B PRO pour permettre la réalisation des tâches nécessitant une grande précision, comme le nivellement.

La série B PRO maîtrise véritablement l'art d'être multifonction. L'opérateur peut choisir entre différents modes de travail pour s'adapter aux contraintes de sa tâche. La vitesse de rotation ajustable lui permet d'adapter la puissance et la force de rotation en fonction de l'opération. Pour des utilisations particulières, le mode frein de rotation peut rester enclenché grâce à un commutateur dédié. Lorsque la plus grande précision est requise, l'opérateur peut activer le mode nivellement sur le manipulateur de gauche. Il est très aisé de gérer le débit et la pression des équipements et jusqu'à 12 configurations peuvent être mémorisées pour être réutilisées par la suite. Grâce au système de gestion des équipements, au contrôle proportionnel et à la grande variété des configurations possibles, la série B PRO est conçue pour travailler avec tous les types d'accessoires, offrant une polyvalence exceptionnelle. 

Manipulation facile, confort et polyvalence

La disposition et la conception des commandes de la cabine ont entièrement été développées en tenant compte de l'opérateur afin de rendre l'utilisation de la machine intuitive et confortable. Le nouveau tableau de bord à écran LCD et l'écran dédié à la caméra arrière placent l'opérateur en situation de contrôle total de la position de la machine. La disposition rationnalisée des commandes facilite réellement l'utilisation de la pelle. Par exemple, toutes les commandes de déplacement (mode route, vitesse ultra-lente, changement de vitesse, blocage du pont) sont regroupées sur un bloc de commutateurs placé sur la colonne de direction. Les fonctions pour la lame et les stabilisateurs se trouvent sur les manipulateurs de droite avec le contrôle de la direction de déplacement. Le mode de frein de rotation normal ou simplifié est facile à sélectionner. 

La cabine spacieuse est dotée d'un siège pneumatique chauffant et de grandes surfaces vitrées et constitue un poste de travail extrêmement confortable offrant une visibilité périphérique excellente, renforcée par la caméra arrière. Grâce aux protections ROPS/FOPS et à la stabilité exceptionnelle de la série B PRO, l'opérateur peut travailler en toute confiance. Cette cabine confortable et ces commandes intuitives lui permettent de conserver une forte productivité pendant plusieurs heures avec une fatigue minimale.

Facilité d'entretien pour un temps de disponibilité optimisé et une fiabilité maximale

Tous les points de maintenance principaux sont regroupés et facilement accessible au niveau du sol afin que les opérations de maintenance quotidiennes puissent s'effectuer rapidement et efficacement. Le positionnement côte à côte des radiateurs améliore les performances de refroidissement et facilite grandement le nettoyage. Un filtre à l'avant préserve les radiateurs de la poussière, ce qui permet d'augmenter la durée d'utilisation entre les nettoyages.

La facilité d'entretien associée à l'attention particulière qui a été portée à la fiabilité des composants essentiels, depuis les essieux ultra-robustes jusqu'aux attaches du godet, ainsi que les innovations techniques telles que les commandes électro hydrauliques et le système hydraulique à trois pompes, contribuent à la fiabilité et à la durabilité exceptionnelle des pelles sur pneumatiques de la série B PRO comme l'ont démontré avec brio  les milliers d'heures de tests d'endurance réalisées.  

Principales données techniques des nouveaux modèles de pelles sur pneumatiques série B PRO : 





WE150B PRO

WE170B PRO

WE190B PRO
Puissance nette (ISO) :

90 kW


105 kW


118 kW

Débit hydraulique maximal des
 pompes principales :

280 l/mn

288 l/mn

288 l/mn

Pompe de rotation distincte :
70 l/mn


72 l/mn


101 l/mn

Force de traction :

86 kN


92 kN


112 kN

Puissance maximale :

35 km/h


35 km/h


35 km/h

Force de creusement du godet :
99,5 kN


112 kN


136 kN

Force de creusement du bras :
72,9 kN


73,8 kN


91 kN

Poids en ordre de marche PL 
(lame à chaînes larges) :

15,6 t


17,2 t


18,6 t

Poids en ordre de marche P2AL 

         (lame et stabilisateurs) :
16,4 t


18,0 t


19,5 t
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