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New Holland Construction élargit encore son offre Tier 4 à l'occasion du salon Bauma 2013

New Holland est une nouvelle fois à l'avant-garde en lançant la première pelle sur chenilles midi respectueuse de la norme Tier 4 Final et en continuant à élargir son offre de modèles intermédiaires Tier 4. Lors du salon Bauma 2013, son stand mettra en lumière son offre complète et les avantages exceptionnels que la marque est en mesure de fournir à ses clients, ainsi que les ressources et le soutien fournis par Fiat Industrial.

· Les pelles midi Tier 4 Final  mettent la barre très haut termes de performances et économie de carburant

· Nouvelles pelles Tier 4 Interim ultra silencieuses à rayon court pour les chantiers urbains

· Nouvelle gamme de bouteurs Tier 4 Interim Série C, synonyme d'économies de carburant et de performances accrues - arrivée d'un troisième modèle

· Nouvelle chargeuse sur chenilles compacte et nouvelle chargeuse compacte : des performances exceptionnelles dans un design compact 

· Système télématique FleetForce disponible sur toute la gamme permettant de gérer facilement et efficacement votre parc de machines

Performances et rendement énergétique accrus grâce aux solutions Tier 4 

New Holland continue de développer son offre Tier 4 avec l'introduction de trois pelles à rayon court Série C comprenant un modèle Blade Runner, et de trois nouveaux bouteurs Série C  de 13 à 20 tonnes dont un modèle d'entrée de gamme.

En outre, New Holland continue d'avoir une longueur d'avance sur la concurrence en lançant les premières pelles sur chenilles midi Tier 4 Final du secteur avec l'introduction de deux nouveaux modèles série C à rayon court. Tout comme toutes les machines Tier 4 Interim New Holland, ces nouveaux modèles s'appuient sur l'hydraulique sophistiqué de la marque et la technologie moteur à faibles émissions pour offrir une puissance et un rendement énergétique exceptionnels. 

Ces avancées - réduction des émissions, hautes performances et rendement énergétique élevé - sont le résultat de son partenariat avec les ressources de R & D du groupe Fiat Industrial et de son étroite collaboration avec sa société sœur FPT Industrial, un pionnier dans les technologies de réduction des émissions. Les toutes dernières technologies de réduction des émissions de FPT Industrial seront exposées dans un espace dédié sur le stand New Holland.

Introduction de nouveaux modèles
La  chargeuse compacte L230 et la chargeuse compacte sur chenilles C238 exposées sont une parfaite illustration de la volonté de New Holland d'améliorer sans cesse ses équipements ; ces nouveaux modèles se distinguent par leurs performances accrues tout en conservant les mêmes dimensions compactes que leurs prédécesseurs. 

Autre nouveauté exposée au salon Bauma 2013 : les niveleuses New Holland les plus vendues en Europe. Finies toutes les restrictions de transport, elles sont maintenant équipées d'une cabine à profil bas qui réduit la hauteur maximale de la machine à 3060 mm. 

Pour la première fois, un tracteur New Holland Agriculture sera exposée sur le stand. Il montrera les caractéristiques qui font de ces machines, une option de plus en plus populaire sur les chantiers de construction de routes et les travaux d'aménagement paysager. Le T7.270 Auto Command™ qui sera exposé intègre la transmission variable en continu de New Holland conçue pour combiner une faible vitesse de déplacement et un couple moteur élevé. Avec une puissance conservent les mêmes dimensions compactes moteur de 270 chevaux maximum et la technologie de réduction des émissions SCR ECOBlue™, ce tracteur offre des performances, un rendement énergétique et une polyvalence incroyables.

Les caractéristiques exceptionnelles des niveleuses New Holland et la popularité de ses tracteurs agricoles dans le secteur de la construction ont été reconnues par le magazine Diesel Progress et le fabricant de transmission ZF, qui ont nominé, dans leurs catégories respectives, la niveleuse 156.7A et le tracteur Série T9 pour le prix "Excellence in Equipment Engineering". Les lauréats seront désignés lors du salon Bauma 2013.

Gérer votre parc en toute simplicité

Le système télématique FleetForce de New Holland occupe une place centrale au salon Bauma cette année, en apportant à nos clients un outil précieux pour optimiser les performances et l'utilisation de chaque machine de leur parc. Les nouvelles pelles sur chenilles midi et niveleuses sont pré-équipées en usine avec le système FleetForce, de sorte que les clients intéressés peuvent choisir directement une installation complète en usine ou commander un kit d'installation auprès de leur concessionnaire. 

L'expérience New Holland

New Holland invite ses clients à constater par eux-mêmes les performances exceptionnelles de ses nouveaux modèles. A cette fin, New Holland va lancer sa tournée Yellow Factor Experience qui se produira dans toute l'Europe dans les prochains mois, afin que des clients potentiels aient la possibilité de tester les derniers modèles New Holland et rencontrer ses représentants afin d’en savoir plus sur les machines et le large éventail de services sur lesquels ils peuvent compter. 

Pour ceux qui ne pourront pas assister à la tournée Yellow Factor Experience, une nouvelle application pour iPad leur permettra de découvrir les performances des chargeuses compactes New Holland. L'application GP New Holland vous lance en effet un défi : terminer sans accident un circuit simulant un chantier. 

New Holland, New Life

New Holland poursuit son initiative New Holland, New Life lancée au salon Intermat 2012 pour recycler le maximum de matériaux utilisés pour la construction de son stand. Les panneaux de PVC utilisées à Intermat ont été transformées en une variété d'objets utiles par une équipe de designers. Parmi eux se trouvent les 100 sacs en édition limitée que recevront les journalistes qui viendront sur le stand New Holland. A la fin du salon Bauma 2013, tout ce qui est en bois, pierre et béton et a été utilisé sur le stand sera à nouveau recyclé, pour retrouver une nouvelle vie.

Turin, le 15 avril 2012
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New Holland Construction est une marque d’engins de chantier proposant une gamme complète dans le monde entier ; elle gère un réseau de 800 concessionnaires et compte plus de 2100 points de vente dans 100 pays. La société rassemble les compétences et les ressources de ses services commerciaux, industriels et financiers à travers le monde.  Forte de l’expérience issue de ses origines, New Holland est fière de proposer des produits de grande qualité, technologiquement à l’avant-garde et parfaitement conformes aux normes de sécurité et aux réglementations environnementales. New Holland Construction est une marque de CNH Global N.V., une filiale en majorité détenue par Fiat Industrial S.p.A. (FI.MI). Pour en savoir plus, rendez-vous sur le site www.newholland.com.
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