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New Holland Construction zeigt umfangreiches Angebot auf der Bauma 2013 

New Holland nimmt auf der Bauma 2013 eine Spitzenposition ein – durch die Einführung des branchenweit ersten Raupenbaggers in der 8 Tonnen Klasse, dessen Motor bereits heute der finalen Abgasstufe 4 entspricht ebenso wie durch die zahlreichen Produktmodelle, die der aktuell gültigen Abgasstufe 3B entsprechen. So zeigt der New Holland Stand in diesem Jahr vielfältige Produkte und Vorteile, die das Unternehmen seinen Kunden als Teil von Fiat Industrial bietet.

· Bagger der der 8 Tonnen Klasse mit einem Motor der Abgasstufe 4 – das nächste Level an Leistungsfähigkeit und Kraftstoffeffizienz
· Neue und extrem geräuscharme Kurzheckbaggermodelle mit Motoren der Abgasstufe 3B – besonders geeignet für urbane Baustellen

· Die neuen Planierraupen der C-Serie – sie garantieren mit Motoren der Abgasstufe 3B höhere Kraftstoffeinsparungen und Leistung; die Produktfamilie wird um ein drittes Modell erweitert

· Neue Kompaktlader und Raupen-Kompaktlader – geballte Leistung in einem kompakten Format 

· FleetForce-Telematik-System – es erleichtert die effiziente Verwaltung der gesamten Maschinenflotte
Verbesserte Leistung und Kraftstoffeffizienz 

New Holland weitet sein Angebot an Lösungen, die der Abgasstufe 3B entsprechen, aus und präsentiert drei Kurzheckbagger der C-Serie, darunter ein Blade Runner-Modell, sowie Planierraupen der C-Serie mit drei Modellen von 13 bis 20 Tonnen , darunter ein gänzlich neues Modell im 13 Tonnen Segment.

Mit der Einführung des branchenweit ersten Midibaggers mit Tier 4 final konformem Motor und zweier neuer Kurzheckbagger der C-Serie ist New Holland der Konkurrenz einen Schritt voraus. Wie alle Maschinen von New Holland sind auch die neuen Modelle mit einer hoch effizienten Hydraulik und einer emissionsarmen Motortechnik neuster Abgasstufen für eine außergewöhnlich hohe Leistung und Kraftstoffeffizienz ausgerüstet. 

Die Fortschritte bei der Entwicklung emissionsarmer Motoren mit hoher Leistung und Kraftstoffeffizienz verdankt New Holland der hausinternen Zusammenarbeit und den Ressourcen innerhalb von Fiat Industrial. Die enge Zusammenarbeit mit FPT (Fiat Power Train Tecchnology) Industrial ermöglichte es dem Unternehmen, Pionierarbeit bei emissionsarmen Antriebslösungen zu leisten. Die neueste Motortechnik von FPT Industrial wird in diesem Jahr auf dem Messestand von New Holland in einem besonderen Bereich vorgestellt.

Weitere Neuheiten

Der Kompaktlader L230 und der Raupen-Kompaktlader C238 bringen mehr Leistung und sind dabei ebenso kompakt wie ihre Vorgängermodelle. 

Der New Holland Grader wurde mit einer Niedrigfahrkabine ausgestattet und hebt so die bisher geltenden Transportbeschränkungen auf. 

New Holland Agriculture präsentiert auf dem Messestand einen Traktor der sowohl im Straßenbau als in der Landwirtschaft mit zunehmender Beliebtheit eingesetzt wird. Der T7.270 Auto Command von New Holland nutzt ein stufenloses Automatikgetriebe für niedrige Drehzahlen bei einem hohen Drehmoment. Die Maximalleistung, die der T7.217 erreichen kann, liegt bei 270 PS. Zusammen mit der ECOBlue SCR-Technologie für niedrige Emissionswerte garantiert dieser Traktor eine außergewöhnlich hohe Leistung, Kraftstoffeffizienz und Vielseitigkeit.

Die außergewöhnlichen Eigenschaften der New Holland Grader und die Beliebtheit der landwirtschaftlichen Zugmaschinen in der Baubranche wurden von der Fachzeitschrift „Diesel Progress“ und dem Hersteller von Antriebssträngen, ZF,  hervorgehoben. Sie zeichneten den Grader 156.7A und die Traktoren der Baureihe T9 mit der Auszeichnung „Excellence in Equipment Engineering“ in ihrer jeweiligen Kategorie aus. 
Flottenmanagement leicht gemacht

Das FleetForce-Telematik-System von New Holland steht auf der diesjährigen Bauma im Mittelpunkt. Kunden verfügen mit diesem System über ein wertvolles Werkzeug zur Optimierung der Leistung und Nutzung jeder einzelnen Maschine ihrer Flotte. Die neuen Raupenbagger und Grader der Mittelklasse werden werkseitig für die Verwendung des FleetForce-Systems vorbereitet, so dass Kunden zwischen einem Einbau ab Werk und einem so genannten „Dealer Installed Kit“ wählen können. 

New Holland überzeugt durch Yellow Factor Experience
New Holland lädt Kunden dazu ein, sich aus erster Hand von der außergewöhnlichen Leistung seiner neuen Modelle zu überzeugen. Zu diesem Zweck wird New Holland in den kommenden Monaten mit seiner Road Show Yellow Factor Experience durch Europa reisen und Kunden die Möglichkeit geben, die neuen Modelle zu testen und mit Vertretern von New Holland zu sprechen, um mehr über das breite und zuverlässige Dienstleistungsangebot zu erfahren. 

Eine neue App für das iPad bietet Interessierten zudem Möglichkeit, sich vorab über die Leistung der New Holland Kompaktlader zu informieren. 
New Holland, New Life

New Holland führt die auf der Intermat 2012 begonnenen Initiative New Holland, New Life fort und wird auch die auf der Bauma verwendeten Materialien weitestgehend wiederverwenden. So wurden die auf der Intermat 2012 verwendeten PVC-Platten von einem Design-Team in verschiedene nützliche Gegenstände umgearbeitet. Dazu zählt unter anderem eine limitierte Auflage von 100 Taschen, die während der Bauma an Journalisten verteilt werden, die den New Holland Messestand aufsuchen. Am Ende der Bauma 2013 werden die für den Bau des Messestands verwendeten Materialien, wie Holz, Steine und Beton wiederverwertet.  

Turin, den 15. April 2013

Von unserer Website können Sie Texte, Videos und Bilddateien in hoher Auflösung (JPG 300 DPI, CMYK) zu dieser Pressemeldung herunterladen: www.newholland-tools.com/press-kit
New Holland Construction ist ein weltweiter Hersteller und Full Liner von Maschinen für die Erdbewegung mit einem Netz von 800 Vertragshändlern und mehr als 2.100 Standorten in 100 Ländern. Das Unternehmen vereint die Leistungsstärke und die Ressourcen einer weltweiten Organisation in den Bereichen Handel, Industrie und Finanzen. Als Anbieter zahlreicher Traditionsmarken verkauft New Holland Qualitätsprodukte auf dem neuesten Stand der Technik, die alle geltenden Sicherheitsnormen und Umweltvorschriften einhalten. New Holland Construction ist eine Marke der CNH Global N.V., einer Tochtergesellschaft mit Mehrheitsbeteiligung der Fiat Industrial S.p.A. (Fi.Mi).

Weitere Informationen finden Sie online unter  www.newholland.com. 
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