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CASE anuncia una relación en exclusiva con Hyundai Heavy Industries en el segmento de las miniexcavadoras 
Turín, 14 de septiembre de 2016 
CASE Construction Equipment ha anunciado un nuevo acuerdo en exclusiva con Hyundai Heavy Industries para la producción y el desarrollo de miniexcavadoras. Según este acuerdo, que también incluye el suministro como OEM, componentes y el suministro de repuestos a CNH Industrial, CASE podrá producir modelos de hasta cinco toneladas en su planta de San Mauro, Italia. Las dos empresas iniciarán también un programa conjunto de desarrollo para el lanzamiento de nuevos modelos. Este acuerdo tiene cobertura mundial, con excepción del mercado de Corea del Sur, y diez años de duración con opción de renovación.
En una primera fase, CASE lanzará una nueva línea de miniexcavadoras que se irá ampliando a lo largo del tiempo. Los nuevos modelos se diseñarán en colaboración con Hyundai Heavy Industries. Cuando esté completa, la gama de miniexcavadoras llegará hasta seis toneladas. El estilo, la calidad del acabado, los mandos y la disposición de la cabina, que también se desarrollarán en colaboración con el Centro de diseño de CNH Industrial, mantendrán las características de la gama de productos CASE, por lo que los operadores se sentirán enseguida como en casa con los nuevos modelos.
“Este acuerdo es el último paso de nuestra estrategia de fortalecimiento de la marca CASE, para consolidar su posición en los mercados y asegurar su futuro a largo plazo", explica Andy Blandford, Vicepresidente de Maquinaria de construcción de CNH Industrial para Europa, África y Oriente Medio. “Está en la línea del nuevo acuerdo que firmamos con Sumitono para excavadoras de cadenas y el nuevo desarrollo y renovación de la marca de las plantas de San Mauro y Lecce para crear los Centros CASE europeos para excavadoras y maquinaria de ruedas". 
La estrategia de fortalecimiento de la marca CASE ha ido acompañada de un enfoque renovado en sus valores históricos esenciales de maestría, fuerza y estilo práctico y cercano.
Visite nuestro sitio web para descargar textos, imágenes de alta resolución y vídeos relacionados con esta nota de prensa (jpg 300 dpi, CMYK): www.casecetools.com/press-kit
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CASE Construction Equipment vende y mantiene una línea completa de maquinaria de construcción en todo el mundo, que incluye  el n.º 1 en retrocargadoras, excavadoras, motoniveladoras, cargadoras de neumáticos, rodillos vibradores de compactación, dozers de cadenas, minicargadoras, cargadoras compactas de cadenas y carretillas elevadoras todoterreno. A través de los concesionarios CASE, los clientes tienen acceso a un auténtico socio profesional con equipo y servicio postventa de categoría internacional, garantías líderes del sector y financiación flexible. Encontrará más información en www.CASEce.com.

CASE Construction Equipment es una marca de CNH Industrial N.V., líder mundial en bienes de equipo, cuyas acciones cotizan en la Bolsa de Nueva York (NYSE: CNH) y en el  Mercato Telematico Azionario de la Bolsa Italiana (MI: CNHI). Encontrará más información sobre CNH  Industrial en la página web www.cnhindustrial.com.
Para más información, contactar con:

Nuria Martí (ALARCON & HARRIS)
Tel: +34 91 415 30 20

Email: nmarti@alarconyharris.com

