MEPs stand for a low-carbon Europe in Roeselare (EN)
 

Socialist and Democrat MEPs have reiterated their full commitment to working towards a new, sustainable energy model for Europe and support the idea of abandoning the use of fossil fuels which produce high carbon emissions. In line with the Commission proposal for an Energy Union, the S&Ds nevertheless demand further progress on specific legislation over the coming years.

 

In this spirit, S&D vice-president Kathleen Van Brempt has been investigating innovative way of thinking in the area of energy by visiting the city of Roeselare in Belgium, where thousands of private houses are going to be connected to a district heating system without being dependent on a gas supply or any other fossil fuels. She underlined the importance of innovative projects like these:

 

"It is the very backbone of the Energy Union to use sustainable, renewable energy. In every new building we construct  we should make sure we  end our reliance on fossil fuels as a point of principle. And district heating is a very good alternative."
 

The district heating system transforms domestic waste into heat in the form of hot water without pollution or wastage. It  also guarantees consumers 5% cheaper energy bills than if they used gas installations.

 

Kathleen Van Brempt added:
 

"We want to achieve 100 % renewable energy usage by 2050 and to reach a greater level of energy efficiency. We need to make sure that we are independent of the rest of the world and that every citizen in Europe has access to affordable and sustainable energy."
 

Over the coming years, this district heating system will be expanded all over Roeselare to connect more private houses as well as a 20-hectare site for growing vegetables.
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Europese parlementsleden op zoek 
naar een koolstofarme toekomst in Roeselare (NL)
In hun rol om het voorstel van de Europese Commissie voor een Energie Unie te controleren, rapporteren de leden  van de Socialisten & Democraten van het Europese Parlement over innovatieve voorbeelden van duurzaam gebruik van energie.  Vandaag in Roeselare, in het Westen van België, heeft Europees parlementslid Kathleen Van Brempt een nieuw residentieel gebied bezocht waar huizen verbonden zijn met een verwarmingsdistrict.
Kathleen Van Brempt, Vice-Voorzitter van de S&D fractie, verwelkomt het initiatief: “Je hebt hier heel proper energie, er is geen connectie meer met gas of andere fossiele brandstoffen. Volgens mij, is dit de toekomst”.

Het idee van een Energie Unie komt van de wil om een nieuw energiemodel voor Europa te creëren gebaseerd op een duurzame en carbon vrije economie.
Kathleen Van Brempt, Vice-Voorzitter van de S&D fractie, zei

“We moeten er verzorgen dat Europa tegen 2050 volledig geconnecteerd is op hernieuwbare energie en dat we al onze woningen door ons hele economische systeem veel energie-efficiënter te maken”.

Het warmtenet in Roeselare is vergelijkbaar met een centraal warming systeem:

Elke werkdag wordt er 185.000 kg afval - voornamelijk van huishoudens afval – verbrand, zonder toevoeging van externe brandstoffen. De warmte die opgewekt is wordt omgezet in oververhit water en is naar scholen, een ziekenhuis, een zwembad, serres en privéwoningen gestuurd. Tijdens het verbrandingsproces, worden schadelijke stoffen die in de rook aanwezig zijn, geneutraliseerd in verschillende filterstappen.
Dat systeem ook waarborgt voor de consumenten een energie factuur 5% goedkoper dan als ze gasapparatuur gebruikten : een belangrijk punt dat het comfort van een duurzaam huis met betaalbaarheid combineert.
Uiteindelijk, worden met dit systeem elk jaar 4 miljoen liter stookolie bespaard!

Binnenkort, zal de hele stad ondergronds doortrekken met het warmtenet. Ongeveer 2500 nieuwe woningen zullen aansluiten zijn. Een expansie die hoog potentieel weergeeft en heel veel inspiratie voor de Europese Energie uitdagingen.
