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Intro

Aujourd’hui, les euro-députés ont voté en faveur de mesures contraignantes en vue des négociations sur le climat qui réuniront les chefs d’état au mois de décembre à Paris. Afin de contenir le réchauffement global en deçà de 2°C, la délégation du parlement européen qui se rendra sur place appelle à une reduction ambitieuse des emissions de gaz à effet de serre.

Shotlist

BRUXELLES, BELGIQUE (OCTOTBRE 14, 2015) (SOCIALISTS AND DEMOCRATS, EUROPEAN PARLIAMENT - ACCESS ALL) 

1. PLAN DE COUPE: PANORAMA DU PARLEMENT EUROPEEN A BRUXELLES (EXTERIEUR)

2. PLAN DE COUPE: 2 PLANS DES EURODEPUTES PENDANT LA SÉANCE DE VOTE EN PLENIERE
3. VOIX-OFF (FRANçAIS):
Aujourd’hui, les euro-députés ont voté en faveur de mesures contraignantes pour les négociations sur le climat qui réuniront les chefs d’état au mois de décembre à Paris.
4. GILLES PARGNEAUX (rapporteur parlementaire sur la COP21) DIT (FRANçAIS):

“Aujourd’hui, environ 24 millions de personnes sont déplacées à cause du climat. Si rien ne se fait, ce seront 100 millions ou 200 millions de personnes qui deviendront des réfugiés climatiques.” 

5. PLAN DE COUPE: 2 PLANS DE GILLES PARGNEAUX PARLANT AVEC SON ASSISTANT 

6. PLAN DE COUPE:  PLAN LARGE D’UN VILLAGE BELGE
7. PLAN DE COUPE:  PLAN LARGE D’UNE USINE POLLUANTE DANS LE VILLAGE

8. VOIX-OFF (FRANçAIS):
Afin de contenir le réchauffement global en deçà de 2°C, la délégation du parlement européen qui se rendra sur place appelle à une reduction ambitieuse des emissions de gaz à effet de serre.
9. GILLES PARGNEAUX (rapporteur parlementaire sur la COP21) DIT (FRANçAIS):
“La première proposition que nous faisons est d’éliminer totalement les gaz à effet de serre dans le monde d’ici 2050 et de les diminuer de 40% d’ici 2030 en Europe.” 

10. GRAPHIQUES ANIMES ET VOIX-OFF (FRANçAIS) :
Le mandat demande également que les énergies renouvelables représentent 30% de la consommation totale d’énergie d’ici 2030. Elles n’en représentent actuellement que 19%.
9. PLAN DE COUPE: KATHLEEN VAN BREMPT ARRIVE SUR LES LIEUX DE L’INTERVIEW
10. KATHLEEN VAN BREMPT (VICE-PRESIDENTE DU GROUPE S&D) DIT (ANGLAIS):
“L’énergie renouvelable n’est pas seulement importante pour atteindre nos objectifs climatiques. Elle nous assure un air plus pur, ce qui est un effet environemental important. En plus de çela, investir dans l’énergie renouvelable est excellent pour notre économie.”.
11. GRAPHIQUES ANIMES ET VOIX-OFF (FRANçAIS) :

On estime que l’énergie renouvelable produit environ 6,5 millions d’emplois dans le monde. Nous savons aussi que pour 10 emplois créés en investissant dans l’énergie fossile, le meme investissement permet de créer 15 emplois dans le secteur de l’énergie renouvelable. Si le marché est prometteur, il nécessite un rassemblement important de fonds. 
11. KATHLEEN VAN BREMPT (VICE-PRESIDENTE DU GROUPE S&D) DIT (ANGLAIS):
 “A Copenhague, nous nous étions déjà mis d’accord internationalement pour investir 100 milliards d’euros par an d’ici 2020. Il est aussi important de voir si nous pouvons tirer des revenus des échange de quotas d'émission et d’une taxe sur les transactions financières. Cela pourrait garantir la reunion des fonds”. 
12. PLAN DE COUPE: PLAN SERRé DES YEUX DE KATHLEEN VAN BREMPT
13. PLAN DE COUPE: 2 PLANS DU PARLEMENT EUROPéEN à BRUXELLES (EXTERIEUR)

14. PLAN DE COUPE: DRAPEAU DES NATIONS UNIES LORS DE LA COP18 à DOHA
VOIX-OFF (FRANçAIS) :

En votant pour un protocole de 2015 juridiquement contraignant, le parlement européen entend mettre fin à la tradition des sommets climatiques décevants et poussant les chefs d’états à prendre leur responsabilité sur le réchauffement global.
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