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Goodyear tähistab pakaselist talve hea tunde 
paikade jäädvustamisega kogu maailmas – „Winter Feel Good Places”
#MyWinterFeelGoodPlace vaimustavate talviste paikade kiitmiseks ja jagamiseks veebi kaudu
Asukoht, riik, 27. oktoober 2015 – Koos talve varajase tuleku ja esimeste lumesadudega Euroopas ülistab Goodyear talve ilu suhtlusmeedia kaudu ja ka päriselus. Tarbijad saavad suhtlusmeedia kaudu edastada fotosid ja videoid oma talvistest lemmikpaikadest kogu maailmas, kasutades platvormi My Winter Feel Good Place, ja saavad seeläbi võimaluse võita Goodyeari talveauhind. Platvorm kogub ja kannab kõik pildid automaatselt digitaalselt integreeritud kaardile, visualiseerides sel moel geograafiliselt kõik „hea tunde paigad” üle kogu maailma. 

Inimestel on võimalik pilte platvormile edastada Instagramis, Facebookis või Twitteris postitades, kasutades märksõna #MyWinterFeelGoodPlace, ning võita ka auhindu, muu hulgas peapreemia Goodyeari sponsitavale talvereisile oma valitud kohta
.
Peale selle on Goodyear käivitanud Saksamaal kampaania talvevõlude elluäratamiseks hiiglasliku lumegloobusega rahvarohkel linnaväljakul, millest iga mööduja saab läbi kõndida ja jäädvustada kordumatuid hetki, mida teistega jagada.
„Hea tunde paiga” tähtsust on raske üle hinnata. Dr Tsivrikos Londoni Ülikooli Kolledžist
 sõnab: „Hea tunde paiga leidmine võib inimese meeleolu, tuju ja kogu enesetunnet psühholoogiliselt väga oluliselt mõjutada. Minnes kohta/keskkonda, mida peetakse psühholoogiliselt turvaliseks, saavad inimesed oma keha ja vaimu värskendada, distantseerides end kõigist töö või isikliku eluga seotud stressitekitajatest.
„Jõutamise kõrval on selle kampaania eesmärk – rohkem kui miski muu – tabada hüüdlause „Made to Feel Good” (Loodud hea tunde andmiseks) olemust ning ideed, et Goodyear annab teile meelerahu, ükskõik kuhu soovite minna ja olenemata asjaoludest,” räägib Goodyear Dunlopi EMEA piirkonna tarbijasektori turundusjuht. „Eelkõige seetõttu, et me juba näeme varajasi talvemärke Euroopast, ootame kõiki kauneid pilte, mida seekordne talv suudab pakkuda.”
Teave Goodyeari kohta
Goodyear on üks maailma suurimaid rehviettevõtteid. Ettevõte annab tööd umbes 66 000 inimesele ja valmistab oma toodangu 49 eri tehases, mis asuvad 22 riigis üle maailma. Ettevõtte kahe innovatsioonikeskuse – üks Ohios Akronis ja teine Luksemburgis Colmar-Bergis – ülesanne on välja töötada kaasaegseid tooteid ja teenuseid, mille tehnoloogia ja omadused saavad tööstusharus standardiks. Lisateabe saamiseks Goodyeari ja selle toodete kohta külastage veebilehte www.goodyear.com/corporate.
� Ringreis talvisesse sihtkohta kahele inimesele koos majutuse, toitlustuse ja kõigi transpordikulude hüvitamisega. Reisi alguskuupäev peab jääma 12 kuu piiresse alates auhinna saamisest ja reisi kogumaksumus kahele inimesele võib olla kuni 6000 eurot.





� Londoni Ülikooli Kolledži tarbija- ja äripsühholoog, reisipsühholoog dr Tsivrikos.
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