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PERSBERICHT
Goodyear lanceert nieuwe afdeling voor geconnecteerde fleetbeheeroplossingen
Goodyear Proactive Solutions maakt realtime opvolging van bedrijfsvoertuigen mogelijk
[bookmark: _GoBack]Brussel, 23 november 2016 – The Goodyear Tire & Rubber Company kondigde vandaag de lancering van een nieuwe pan-Europese afdeling aan, Goodyear Proactive Solutions genaamd. Deze biedt een reeks van beproefde operationele beheeroplossingen op basis van geavanceerde telematica en voorspellende analysetechnologie.
Met behulp van geavanceerde computeralgoritmen, een overvloed aan gegevens van Goodyears uitgebreide activiteiten op het gebied van banden en services voor bedrijfsvoertuigen en een duidelijke rapportering stellen de oplossingen fleetoperatoren in staat om bandgerelateerde problemen en potentiële veiligheidsrisico's te identificeren nog voor ze zich voordoen.
Zo kunnen wagenparkbeheerders hun voertuigen en banden in realtime opvolgen en genieten ze een concurrentievoordeel terwijl ze tegelijk hun winst opdrijven en duurzamer werken in een snel veranderende omgeving. 
"We zien vandaag de dag grote veranderingen die de wereld van de bedrijfsvoertuigen snel veranderen. In een digitale economie verwachten klanten en ondernemingen snellere, goedkopere en flexibelere leveringen. Om daarop in te spelen wordt de industrie alsmaar meer geconnecteerd en geautomatiseerd. Goodyear Proactive Solutions biedt fleetbeheerders een complete, gebruiksvriendelijke oplossing om hun totale operationele kosten te drukken en de gebruikstijd, efficiëntie en duurzaamheid van hun wagenpark te verhogen," aldus Michel Rzonzef, Vice-President Commercial Business voor Goodyear Europa, Midden-Oosten en Afrika. 
De voorbije twee jaar heeft Goodyear zijn toonaangevende fleetbeheeroplossingen met succes ontworpen en ontwikkeld in samenwerking met commerciële fleetoperatoren. Dat resulteerde in:
· een efficiënter wagenpark doordat tot 75 procent van de bandgerelateerde pannes werden vermeden
· een lagere totale kostprijs door de brandstofkosten met 300 euro per maand te reduceren en de onderhoudskosten voor banden met 70 procent terug te dringen
· een lagere koolstofvoetafdruk door een verbruikswinst van ongeveer 10 procent



De afdeling biedt twee families van diensten aan voor een intelligente, veilige en duurzame mobiliteit:
· Proactive Tire verenigt een brede waaier aan diensten, zoals de opvolging van de spanning, temperatuur en profieldiepte van banden. Deze geconnecteerde en volautomatische oplossingen helpen voertuigenparken om de prestaties van hun banden te maximaliseren en het onderhoud proactief te plannen.
· Proactive Fleet omvat twee opties, Driver Behavior en Track & Trace. Allebei helpen ze voertuigenparken om hun brandstofverbruik en rijtijden terug te dringen en tegelijk de veiligheid te verhogen.
“Goodyear Proactive Solutions versterkt onze rol als een centrale partner voor beheerders van bedrijfsvoertuigen door de jongste digitale technologieën en dataservices te combineren met onze bestaande fleetondersteuning en het toonaangevende TruckForce-servicenetwerk, dat het grootste aantal bedrijfsvoertuigen in Europa ondersteunt (meer dan 350.000 geregistreerde voertuigen) via meer dan 2.000 servicepartners over het hele continent. Onze innovatieve oplossingen zijn volledig compatibel met alle banden voor bedrijfsvoertuigen zodat elke fleeteigenaar de vruchten kan plukken van deze nieuwe, geconnecteerde beheeroplossingen," besloot André Weisz, Managing Director van Goodyear Proactive Solutions.
Goodyear Proactive Solutions is vanaf nu beschikbaar in België, Duitsland, Frankrijk, Italië, Luxemburg, Nederland, Oostenrijk, Polen, Portugal, Spanje, het Verenigd Koninkrijk en Zwitserland. Bijkomende functies worden nog ontwikkeld en zullen in 2017 op de markt komen.
Over Goodyear 
Goodyear is een van ’s werelds grootste bandenfabrikanten. Hij stelt ongeveer 66.000 mensen tewerk en maakt zijn producten in 49 vestigingen in 22 landen overal ter wereld. De twee ‘Innovation Centers’ van Goodyear in Akron (Ohio) en Colmar-Berg (Luxemburg) stellen alles in het werk om geavanceerde producten en diensten uit te werken die nieuwe technologie- en prestatienormen vestigen voor de sector.
Het Europese gamma banden voor bedrijfsvoertuigen, bussen en touringcars van Goodyear Dunlop omvat meer dan 400 verschillende banden in meer dan 55 maten.  Veel toonaangevende constructeurs van bedrijfsvoertuigen monteren standaard Goodyear-banden, zo ook DAF, Iveco, MAN, Mercedes-Benz, Renault Trucks, Scania en Volvo Trucks.  Goodyear levert ook banden aan alle grote trailerconstructeurs. Met FleetFirst, dat het TruckForce-servicenetwerk omvat, evenals ServiceLine24h-pechverhelping de klok rond, het online beheersysteem FleetOnlineSolutions en loopvlakvernieuwing biedt Goodyear het breedste gamma aan efficiëntieverhogende diensten voor wagenparken.

Voor meer informatie over Goodyear en zijn producten kunt u terecht op www.truck.goodyear.eu, voor meer informatie over Goodyear Proactive Solutions, op www.proactive.goodyear.com.
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