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Goodyear presentaintroduce el concepto IntelliGrip Urban: un prototipo de neumático inteligente para las flotas urbanas del futuro

El prototipo de neumático Goodyear IntelliGrip Urban tiene como objetivo ofrece unaproporcionar mayor seguridad y eficiencia energética, ofreciendo soluciones al parquepara la futura generación de flotas urbanaso para los vehículos autónomos eléctricos de futura generaciónde coches eléctricos y autónomos

Ginebra, 8 de marzo de 2017. – En el Salón Internacional del Automóvil de Ginebra 2017, Goodyear presentó el aspecto del que podría ser que el neumático del futuro a corto plazo podría tener. El prototipoconcepto de neumático IntelliGrip Urban está diseñado para la futura generación de vehículos compartidos, eléctricos y autónomos , en zonas urbanascompartidos en zonas urbanas de futura generación.

El tTransporte bajo demanda (, o el vehículos coche compartidos), como una alternativa a los taxis tradicionales, los coches de alquiler o la conducción de vehículos particulares ya no son es las únicasla única opciónones que barajan para los millennialsmileniales. El valor en la conveniencia comodidad de la inmediatez, localización ubicación y forma de pago atrae a todos los sectores demográficos, convirtiendo  y trae opciones los servicios como los vehículosde coche compartidos al presenteen la corriente del momento. La tendencia hacia la vida urbana crea un entorno ideal para la adopción de estos nuevos modelos de transporte.

“Con un enfoqueCentrados en vehículos para las zonas urbanas del futuro, las características técnicas del prototipconcepto de neumático IntelliGrip Urban aspiran a aumentarmaximizar  el tiempo de actividadla vida útil y mejorar la eficiencia energética. Esto es crucial para que los proveedores de ‘Movilidad como Servicio’ para ofrecer una movilidad mejoradaofrezcan un mejor servicio de transporte a sus clientes a sus clientes,”, dijo Jean-Claude Kihn, Presidente de Goodyear para Europa, Oriente Medio y ÁfricaPresidente de Goodyear Europe, Oriente Medio y África.

El Goodyear IntelliGrip Urban, con su avanzada tecnología Sensor-in-Tire, es un neumático inteligente diseñado paraa apoyar los sistemas de control de los vehículos autónomos, mejorando la seguridad de los pasajeros. El neumático conceptualprototipo de neumático es ‘siente’ lasensible a la carretera y a las condiciones meteorológicas. Al recoger estosReuniendo estos importantes datos y envenviándolosiarlos directamente al sistema informático del vehículo, permite al coche optimizar  velocidad, frenado, manejabilidad y estabilidad.

Las futuras generaciónones de flotas avehículos autónomaos operarán en un entorno complejo, con otros vehículos, conductores, peatones y datos de todos los elementos que integrande componen lael ‘Internet de las Cosas’. Neumáticos como el Goodyear IntelliGrip Urban podrían jugar desempeñar un importante papel crucial en este  cambiante ecosistema en constante evolución.


AdemásMás aún, los operadores de flotas se beneficiarán de la forma alta y estrecha del neumático, que reduce la resistencia a la rodadura,l rodaje aumentando asípara incrementar la eficiencia energética y autonomía la autonomía de las  las flotas de vehículos eléctricos en el entorno urbano. La tecnología de sensores del IntelliGrip Urban también permitirá a los operadores identificar y resolver de formacon precisión precisa los problemas relacionados posibles problemas con los neumáticos antes de que éstos ocurransucedan.

CARACTERÍSTICAS Y PRINCIPALES Y BENEFICIOS

El IntelliGrip Urban permitirá a las flotas monitorizar sus vehículos y neumáticos en tiempo real, ofreciendoofreciéndoles una ventaja competitiva, aal mismo tiempo  la vez que les ayudan a incrementar la su rentabilidad, apoyadogracias as lpor las siguientes características clave:

· Tecnología Sensor-in-Tire, que ayuda a los coches autónomos a leer realizar una mejor lectura de mejor las condiciones de la carreteral asfalto, apoyando y mejorando la seguridad y tranquilidad de los pasajeros. Toda la flota se puede beneficiarse del crucial intercambio de información Tire-to-Vehicle a través de la nube.

· Mantenimiento proactivo, que permite a los operadores de flotass a identificar de formay resolver con precisión precisa y resolver posibles problemas de seguridad relacionados con los neumáticos antes de que ocurran. UUna única solución muy fácil de usar de una parada e intuitiva para maximizar el rendimiento del neumático y planificar el mantenimiento proactivo, que ayuda a reducir el coste total de las operaciones y mejorar la vida útil, eficiencia y sostenibilidad de la flota.

· La fForma alta y estrecha del neumático reduce la resistencia al rodajea la rodadura, del neumático para incrementando asír la eficiencia energética y la autonomía de la flota de coches eléctricosa en un entorno urbano. La forma del prototipo de neumático de concepto también contribuye a mejorar la respuesta resistencia al aquaplaning, lo que permitiópermitiendo a los diseñadores de Goodyear reducir disminuir el número de surcos en el neumático, aumentando incrementando el kilometraje y reduciendo los niveles de ruido que éste emite.

El especial diseño de la huella proporciona agarre tanto en condiciones de invierno como de verano en entornos urbanos, maximizando el tiempo de actividad y optimizando la eficiencia para las flotas.
 


The specially-designed tread provides grip in both winter and summer conditions in urban environments, maximizing uptime and optimizing the efficiency for fleets.


Nota a los editores: Nos pueden seguir en Twitter @Goodyearpress y unirse a nuestro grupo ThinkGoodMobility en Linkedin. Todos los materiales de prensa están disponibles en news.goodyear.eu.

Note to editor: Follow us on Twitter @GoodyearPress and join our ThinkGoodMobility group on LinkedIn. All press materials are available for download at news.goodyear.eu


Acerca de Goodyear
Goodyear es una de las mayores compañías de neumáticos a nivel mundial. Emplea a 66.000 personas y fabrica sus productos en 48 plantas en 21 países alrededor del mundo. Sus dos Centros de Innovación en Akron, Ohio y Colmar-Berg, en Luxemburgo, se esfuerzan para desarrollar productos de última tecnología y servicios que marcan el estándar para la industria.

Para más información de Goodyear, puede ir a www.goodyear.com/corporate o a las cuentas de Facebook y Twitter.
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