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Hanau, März 2017 – Goodyear rüstet den neuen Porsche Panamera serienmäßig mit dem Eagle F1 Asymmetric 3 aus. Der Goodyear-UHP-Sommerreifen wird in der Mischbereifung in der Dimension 265/45 ZR19 (105Y) XL für die Vorderachse und 295/40 ZR19 (108Y) XL für die Hinterachse auf das Fahrzeug montiert. Der Goodyear-Reifen trägt die „N0“-Kennung als Zeichen für die Erstausrüstungsfreigabe von Porsche. Der auf das neue Modell abgestimmte Eagle F1 Asymmetric 3 bietet entsprechend den Vorgaben von Porsche ein exzellentes Handling sowie einen geringen Rollwiderstand. 

Für die Handlingeigenschaften ist die sogenannte Grip Booster Technology verantwortlich. Dabei handelt es sich um eine spezielle Laufflächenmischung mit Naturharzen. Sie ermöglicht eine intensive Anpassung des Reifens an die Mikrorauhigkeit der Straße. Dies führt zu einer verbesserten Haftung und trägt zu einem besseren Handling auf nassen und trockenen Straßen bei.
Für bessere Effizienz sorgt die Reinforced Construction Technology. Dabei werden neueste Verstärkermaterialien sowie ein Untergummi mit niedrigem Rollwiderstand und asymmetrischer Auslegung eingesetzt.
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