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BASIN BÜLTENİ

Goodyear, Toyota i-TRIL İçin Konsept Lastiği CityCube’u Geliştirdi!

· Goodyear, Cenevre Uluslararası Motor Show’da, Toyota i-TRIL otomobili için tasarlanan konsept lastiği CityCube’u tanıttı.

· City Cube, Toyota'nın yenilikçi konsept otomobili için özel sensör teknolojisine sahip.

Gelişmiş sensör teknolojisi ve benzersiz lastik sırtı tasarımı sayesinde CityCube, pek çok yol koşulunu belirleyerek, bu verileri çarpışma önleme sistemlerini desteklemek üzere araca iletebiliyor. 

Toyota i-TRIL'in yana yatan ön teker teknolojisi, Goodyear tasarımcılarına, CityCube’u geliştirme aşamasında motorsiklet lastiği tasarımı gibi düşünmeleri konusunda ilham verdi. Bunun sonucunda da; önde uzun ve dar lastikler ile arkada daha geniş asimetrik bir tasarıma sahip lastikler kullanılmasına olanak sağlandı.

Önde, motosiklet lastiklerinin simetrik tasarımından esinlenerek uzun ve dar lastikler ters yönlü kullanılarak gelişmiş güvenli sürüş sağlanır. Ayrıca, arka lastiklere giden suyu ortadan kaldırarak, daha iyi yol tutuşu sunar.

Arka lastiklerin asimetrik yapısı daha sağlam olup iç kısım ile virajlarda daha fazla denge sağlar. Goodyear, bu tasarıma en son teknolojiyle, benzersiz ve çekici bir görünüm katan eğimli yan duvar renklerini kapsayan yeni bir “Hologram Doku” da eklemiştir.

Toyota'nın titizlik gerektiren gereksinimlerini karşılamak üzere tasarlanan CityCube, geleceğin elektrikli araç lastikleri için önemli bir özellik olan düşük yuvarlanma direncini hedefleyerek, hafif olarak tasarlanmıştır. CityCube, ayrıca, daha iyi bir şehir hayatı için daha yüksek kilometre ve daha düşük yol gürültüsü ile daha az aşınma sağlayan, azaltılmış kanal hacmi  de sunmaktadır.

Goodyear EMEA OE Ürün Geliştirme Genel Müdürü David Anckaert; “Bu yenilikçi konsept lastiği Toyota i-TRIL konsept otomobili için sunmaktan büyük mutluluk duyuyoruz. Goodyear, bir kez daha otomobil üreticileri için özel çözümler geliştirmedeki uzmanlığını kanıtlıyor. Otonom araçlar ve akıllı şehirler gibi yeni mobilite trendlerini mümkün kılan tasarım çözümleri üretmeyi sürdürüyoruz” dedi.

[bookmark: _GoBack]Bizi, @Goodyearpress adlı Twitter adresimizden takip edebilir ve LinkedIn'de bulunan ThinkGoodMobility grubumuza katılabilirsiniz. Tüm basın dökümanlarımıza news.goodyear.eu adresinden ulaşabilirsiniz.
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