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Yamaha e Dunlop insieme per il Supersport Pro Tour 2017 


L’attesa serie di giornate in pista per testare i modelli R-Series equipaggiati con pneumatici Dunlop GP Racer D212 prenderà il via il weekend del 6/7 maggio sull’Autodromo Internazionale del Mugello. Per l’edizione 2017 del Supersport Pro Tour sono previste tre tappe: a quella inaugurale del Mugello, infatti, si aggiungeranno quella di Vallelunga che si terrà il 14 e 15 maggio e quella di Franciacorta, che si terrà il 20 maggio.

Gli appassionati avranno la possibilità di provare l’intera gamma di supersportive Yamaha, inclusa la nuova YZF-R6, che sarà affiancata dalla YZF-R1 nella versione deluxe YZF-R1M.

Tutte le moto saranno equipaggiate con pneumatici Dunlop GP Racer D212 intagliati, omologati per uso stradale e derivati direttamente dal prodotto Motorsport D212 GP Pro. Grazie all‘innovativo sistema Dunlop NTEC, i pneumatici GP Racer D212 consentono di regolare al meglio la pressione di gonfiaggio, fornendo un grip eccezionale, mentre la tecnologia MultiTread (multimescola) massimizza l’aderenza sia in trazione che in frenata. Inoltre, i pneumatici posteriori forniti da Dunlop per il Supersport Pro Tour 2017 incorporano la nuova Dunlop Heat Control Technology che offre un’eccellente durata grazie a una mescola superficiale resistente ed elevata aderenza grazie al calore generato dalla mescola sottostante.

A orchestrare il Supersport Pro Tour ci sarà la Riding School di Luca Pedersoli, che offrirà supporto a tutti gli appassionati presenti. 
Gli interessati potranno prenotare un test ride in pista al costo di 50€ per le prove al Mugello e a Vallelunga e 30€ per la prova a Franciacorta.
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CALENDARIO SUPERSPORT PRO TOUR 2017:
6-7 maggio: Autodromo Internazionale del Mugello (Scarperia, FI)
14-15 maggio: Autodromo di Vallelunga (Campagnano di Roma, RM)
20 maggio: Circuito di Franciacorta (BS)


INFO E PRENOTAZIONE TURNI
Riding School Pedersoli
Telefono 030. 7146091
Cellulare 346.3629971
info@ridingschool.it
























Dunlop
Dunlop è uno dei principali produttori mondiali di pneumatici per alte e altissime prestazioni ed ha un impressionante albo d’oro di successi sportivi. Dunlop è partner tecnico dei team Suzuki Endurance Race Team, Honda TT Legends, Kawasaki e Honda ed è il fornitore unico di pneumatici per i campionati della Moto2 e della Moto3. La profonda esperienza di Dunlop nelle competizioni ha portato ad introdurre tecnologie innovative nella progettazione dei pneumatici di serie. 
I pneumatici Dunlop equipaggiavano la moto che vinse il primo campionato del mondo di motociclismo della classe 500 nel 1949 e dominarono la serie nei decenni successivi. Nel 1991 una moto con pneumatici Dunlop vinse il primo di tre titoli mondiali Superbike consecutivi e nel 2008 Marco Simoncelli conquistò la 200esima vittoria consecutiva di Dunlop in un Gran Premio della classe 250, una serie in cui Dunlop vanta 17 Campionati del Mondo. Nel 2010 Dunlop è fornitore esclusivo per la Moto2 e nel 2012 lo diventa anche per la Moto3. Le gare di Endurance sono state dominate dai team e dai piloti Dunlop, che ha vinto 10 Campionati del Mondo Endurance su 12 dal 2002, compreso quello del 2013. Dunlop ha vinto tutte le principali competizioni di motociclismo – dai Campionati del mondo GP fino al Tourist Trophy (TT) dell’Isola di Man, dal Campionato del Mondo Superbike e Supersport al Campionato del Mondo Endurance, conquistando analoghi successi a tutto campo nel motocross e in altri campionati fuoristrada.
I più recenti pneumatici di serie Dunlop equipaggiano le moto dei principali costruttori come Honda, Kawasaki, KTM, Ducati, Harley-Davidson e Suzuki.
Per maggiori informazioni su Dunlop, visitate il sito www.dunlop.it  oppure www.motorsport.dunlop.eu. 

Contacts 
Goodyear                Andrea Scaliti   +39 349.5341293  andrea_scaliti@goodyear.com
Glebb & Metzger    Andrea Ferro    +39 335.8798019  aferro@glebb-metzger.it
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