Eduardo Fukushima
Protégé Danse
Eduardo Fukushima, 28 ans, est un danseur et chorégraphe brésilien d’ascendance italienne et japonaise dont le travail est salué dans son pays tant par le public que par les critiques. Il a obtenu en 2011 un diplôme en communication des arts du corps de l’Université pontificale catholique de São Paulo et s’est formé auprès de plusieurs des grands noms de la danse contemporaine au Brésil. En 2004 déjà, il créait sa première pièce en solo. Plus récemment, il a été acclamé pour Entre Contenções (« Entre les contentions » 2008) et Como superar o grande cansaço ? (Comment surmonter la grande fatigue ? » 2009/2010). Ces  deux pièces reflètent son travail de recherche à partir du geste et du mouvement – dans lesquels, comme son mentor Lin Hwai-min, il voit le véhicule qui transmet son esprit intérieur. Il précise à cet égard : « Je m’intéresse à l’étude du mouvement. Je danse parce que mon corps me pousse à bouger. » Eduardo Fukushima sera heureux de mettre à profit la « chance décisive » qui lui est donnée d’exprimer pleinement son ressenti dans le mouvement et la chorégraphie sous la conduite de Lin Hwai-min, notamment en poursuivant sa recherche sur les techniques corporelles chinoises et japonaises, démarche qui le rapprochera encore de son origine orientale. 
Date de naissance : 15 avril 1984
Sara Fgaier

Protégée Cinéma

La monteuse italienne Sara Fgaier, 29 ans, est saluée par la critique pour sa sensibilité, sa méticulosité et sa créativité. « [Elle] mérite des éloges particuliers pour nous avoir fait une démonstration remarquable de choix et d’interpolation de documents multisources », écrit notamment le Hollywood Reporter. Fervente cinéphile depuis ses plus jeunes années, et bien qu’ayant étudié le cinéma à l’Université de Bologne, Sara Fgaier se dit autodidacte. Elle a appris le montage en regardant des films majeurs, dont ceux de son mentor Walter Murch, qu’elle considérait déjà comme un « mentor lointain » depuis qu’elle avait reçu son ouvrage capital In the blink of an eye (En un clin d’œil). « Son texte m’a guidé lors de mon baptême du feu », dit-elle, évoquant son premier montage, celui de La bocca del lupo (La gueule du loup, 2009) de Pietro Marcello, documentaire d’une poésie envoûtante et plusieurs fois primé auquel elle a aussi collaboré en tant que recherchiste d’archives et première assistante du réalisateur. En 2011, elle a monté deux autres films, Il silenzio di Pelešjan, également de Pietro Marcello, et Il treno va a Mosca, de Michele Manzolini et Federico Ferrone. Elle a hâte de relever de nouveaux défis professionnels accompagnée par un maître tel que Walter Murch. 

Date de naissance : 25 novembre 1982

Naomi Alderman

Protégée Littérature

Dans ses romans aussi exigeants qu’aboutis, l’auteure britannique Naomi Alderman, 37 ans, bouscule les dogmes – de son milieu juif orthodoxe à l’univers clos de l’Université d’Oxford. Diplômée d’Oxford en 1996, elle obtient en 2003 une maîtrise en écriture créative de l’Université d’East Anglia. Trois ans plus tard, elle publie son premier roman, Disobedience (La Désobéissance), description des tensions et des compromis entre religion et vie moderne, qui lui vaut l’Orange Award for New Writers en 2006 et le titre de « jeune écrivain de l’année » du Sunday Times en 2007, et qui est traduit en dix langues. Deux autres romans suivent : The Lessons (Mauvais genre), en 2010, qui analyse le pouvoir et les pièges de la richesse, et The Liars’ Gospel (à paraître), Jésus vu par les yeux des Pharisiens. Naomi Alderman est aussi auteure de jeux vidéo, et co-auteure de la récente et très populaire application pour iPhone Zombies, Run!, une aventure audio pour joggers. Elle attend beaucoup du « voyage » enrichissant que sera l’écriture d’un nouveau roman guidée par Margaret Atwood, dont l’œuvre est pour elle « une source constante d’inspiration, de réflexion et de courage ».

Date de naissance : 23 octobre 1974

Dina El Wedidi 

Protégée Musique

La chanteuse-compositrice égyptienne Dina El Wedidi, 24 ans, captive tous ceux qui l’entendent par l’originalité de sa voix et de son style, et s’est fait un nom sur la scène musicale de son pays au cours des cinq dernières années. Très jeune, elle composait déjà des chansons, activité qu’elle a poursuivie pendant ses études universitaires de langues orientales au Caire. Ses paroles se font l’écho des préoccupations politiques de l’Égypte. De 2007 à 2010, Dina a été chanteuse et actrice dans la compagnie de théâtre El Warsha, occasion pour elle d’explorer le folklore égyptien et de se produire dans des lieux aussi insolites qu’une prison du Caire. Elle a aussi chanté un répertoire égyptien et arabe classique avec l’ensemble Habayebna de 2009 à 2010, avant de créer son propre groupe en 2011. De l’année à venir avec son mentor Gilberto Gil, elle dit : « J’espère créer une fusion entre mon univers de folklore égyptien et de musique orientale et les rythmes de bossa nova de Gil. »
Date de naissance : 1er octobre 1987

Michal Borczuch

Protégé Art dramatique

Michal Borczuch, une des jeunes voix les plus intéressantes du théâtre polonais, est connu pour des pièces d’avant-garde qui bousculent souvent les tendances et les goûts populaires. « J’essaie de combiner dans mon travail des esthétiques différentes et parfois contradictoires », explique ce metteur en scène de 32 ans, pour qui l’expérimentation et l’improvisation créatives qu’il encourage chez les acteurs est une source d’inspiration. Titulaire de maîtrises de l’Académie des beaux-arts et de l’École d’art dramatique de Cracovie, il enseigne actuellement dans cette dernière. Depuis 2005, il a signé des mises en scène dans des théâtres polonais et des festivals culturels internationaux, commençant par des œuvres de dramaturges polonais modernes pour se diriger ensuite vers les classiques. Parmi ses adaptations récentes figurent Portret Doriana Graya (Le portrait de Dorian Gray 2009), Werther (2009), La Nuit des rois (2010), Brand. Miasto. Wybrani (« Brand. Ville. Les élus », 2011), et Hans, Dora i Wilk (« Hans, Dora et l’Homme aux loups », 2012), inspirée de Sigmund Freud. Passionné de cinéma comme de théâtre, Michal Borczuch se réjouit de pouvoir discuter de l’interaction entre ces deux disciplines avec son mentor Patrice Chéreau, un grand nom du théâtre, du cinéma et de l’opéra. « Le programme m’incitera à chercher des solutions et des expériences artistiques nouvelles », confie-t-il. 

Date de naissance : 2 juin 1979

Mateo López

Protégé Arts visuels

Mateo López, 33 ans, l’un des artistes visuels colombiens les plus prometteurs, a attiré l’attention de grands galeristes et commissaires d’expositions américains et européens par ses installations et dessins audacieux. Comme son mentor William Kentridge, il cherche à repousser les limites du dessin. Ayant commencé par des études d’architecture, il appréhende son médium en termes de temps et d’espace, et choisit l’expression tridimensionnelle plutôt que bidimensionnelle. La mobilité de son lieu de travail et son rappel constant d’informations issues de ses voyages personnels sont des marques de fabrique de ses installations. Son exposition Topografía anecdótica (« Topographie anecdotique ») à Bogotá, en 2008, par exemple, s’articulait autour de dessins, d’objets et de photographies d’un périple de 2 153 kilomètres en moto à travers la Colombie. En 2009, il a publié Deriva (« Dérive »), ouvrage commandé pour la Trienal Poli/gráfica de San Juan. Le Musée d’art moderne (MoMA) de New York a acheté son installation Viaje sin movimiento (« Voyage sans mouvement », 2008-2010) et, en 2010, le projet Ping Pong, un dialogue visuel sur 31 sujets en 62 images avec le peintre José Antonio Suárez, a été présenté à Art Basel. Mateo López a hâte de commencer sa collaboration avec William Kentridge, avec lequel il compte « chercher de nouvelles voies et explorer d’autres contextes ».

Date de naissance : 30 septembre 1978

