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Rolex annuncia i nomi dei vincitori del Progetto Giovani nel corso della cerimonia di assegnazione dei Rolex Awards for Enterprise

Cinque giovani innovatori si impongono nell’edizione 2012

Ginevra, 27 novembre 2012 – Nel corso della conferenza stampa tenuta a Nuova Delhi per l’assegnazione dei tradizionali Rolex Awards for Enterprise, la Casa di Ginevra ha annunciato anche i nomi dei cinque vincitori del Progetto Giovani, istituito per incoraggiare la leadership e l’eccellenza fra i ricercatori della nuova generazione e per venire incontro alle moltissime richieste presentate da candidati di meno di 30 anni. 

I cinque premiati che hanno in corso progetti innovativi in Messico, India, Afghanistan e Paraguay, hanno suscitato l’interesse della Giuria grazie all’impegno e alle motivazioni con cui intendono attuare cambiamenti positivi nel proprio ambiente e nel mondo in generale. Oltre a ricevere un premio di 50.000 franchi svizzeri, essi beneficeranno della visibilità mondiale che Rolex darà ai loro progetti.

I vincitori dei Premi sono: 

Karina Atkinson, 27 anni, Scozia: sta sviluppando un centro di ricerca vicino a una ricca riserva biologica del Paraguay e fa opera di volontariato presso le popolazioni locali, afflitte dalla povertà, per insegnare loro l’importanza della tutela del patrimonio naturale.

Selene Biffi, 30 anni, Italia: si adopera per l’istituzione di una scuola per cantastorie in Afghanistan con lo scopo di salvaguardare le tradizioni orali del paese e per consentire ai giovani di affiancarsi alle organizzazioni non governative fornendo informazioni di importanza vitale sulla salute e lo sviluppo.

Sumit Dagar, 29 anni, India: vuole permettere a milioni di suoi connazionali non vedenti di partecipare alla rivoluzione digitale mediante uno smartphone braille espressamente concepito, tenendo conto delle condizioni sociali del paese.

Arun Krishnamurthy, 25 anni, India: intende motivare gli allievi delle scuole e i volontari della comunità di Chennai al recupero di alcune aree lacustri fortemente inquinate estendendo successivamente il suo intervento ad altri specchi d’acqua della regione.

Maritza Morales Casanova, 28 anni, Messico: sta istituendo un parco ambientale nello Yucatán dove i ragazzi delle scuole potranno giocare, imparando i rudimenti della tutela del patrimonio naturale e insegnando ai loro coetanei i principi della sostenibilità.
“I giovani ricercatori premiati dalla Giuria sono animati da uno straordinario senso sociale, dall’impegno ad aiutare gli altri e dalla determinazione a portare a buon fine idee innovative. Siamo convinti che i Premi Rolex permetteranno a questi giovani leader di esprimere tutto il loro potenziale realizzando i propri progetti”, ha affermato Rebecca Irvin, direttore delle attività filantropiche Rolex.

Rolex ha istituito il Progetto Giovani nel 2009 per incoraggiare la nascita di una nuova generazione di leader. Il regolamento del programma filantropico prevedeva che la prossima assegnazione dei premi avvenisse nel 2014. Tuttavia, poiché il numero di giovani che ha presentato la propria candidatura ai tradizionali Rolex Awards for Enterprise risulta quintuplicato, Rolex ha chiesto alla Giuria dell’edizione 2012 di individuare anche cinque vincitori del Progetto Giovani. Rolex ha ricevuto, complessivamente, 3.512 candidature da 154 paesi.

I nomi dei cinque vincitori del Progetto Giovani sono stati annunciati in occasione della consegna dei Premi ai vincitori dei tradizionali Rolex Awards for Enterprise: Sergei Bereznuk (Federazione Russa), Barbara Block (Stati Uniti), Erika Cuéllar (Bolivia), Mark Kendall (Australia) e Aggrey Otieno (Kenya). I loro progetti si pongono obiettivi estremamente differenziati quali la ricerca sottomarina, lo sviluppo di una tecnologia di vaccinazione rivoluzionaria e la protezione della tigre siberiana. 

I vincitori dell’edizione 2012 si affiancano ai 125 premiati di 42 paesi che grazie al loro spirito di intraprendenza e alla volontà di tutelare l’ambiente naturale si sono guadagnati il sostegno e il riconoscimento di Rolex nel corso di 36 anni. I Premi vengono conferiti nelle seguenti aree disciplinari: Scienza e salute, Tecnologia applicata, Esplorazioni e scoperte, Ambiente e Preservazione del patrimonio culturale.

Quest’anno, l’assegnazione dei Rolex Awards for Enterprise è avvenuta per la prima volta in India, a Nuova Delhi, per rendere onore allo spirito imprenditoriale che anima questo paese. In questa occasione sono stati presentati alla stampa internazionale anche i vincitori del Progetto Giovani. Questi ultimi saranno invitati a una speciale cerimonia di premiazione che si terrà in Svizzera nel 2013.

I vincitori dei Premi Rolex sono selezionati da una Giuria internazionale che incarna quello spirito di intraprendenza che Rolex vuole incoraggiare. La Giuria di quest’anno di compone di scienziati, esploratori. ambientalisti, ricercatori, docenti e imprenditori di fama mondiale. 

Le attività filantropiche Rolex 

Istituiti nel 1976 per commemorare i 50 anni del cronometro Rolex Oyster, il primo orologio impermeabile, i Rolex Awards for Enterprise offrono sostegno finanziario a progetti individuali in corso di realizzazione che mirano a risolvere i grandi problemi dell’umanità e a migliorare le condizione di vita sul nostro pianeta. I Rolex Awards e l’Iniziativa Maestro e Allievo sono i due principali programmi filantropici Rolex. L’iniziativa Maestro e Allievo, istituita nel 2002, ha lo scopo di favorire un anno di collaborazione e interazione fra illustri rappresentanti e giovani emergenti di sette discipline artistiche. 

Per ulteriori informazioni sui Rolex Awards for Enterprise: rolexawards.com

Addetta stampa:

Anne-Sophie de Guigné
anne-sophie.deguigne@rolex.com

The Rolex Awards for Enterprise

P.O. Box 1311, 1211 Geneva 26, Svizzera

Tel. +41 22 302 2200, Tel. +41 22 302 7688 (linea diretta)

