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Rotary firar Indiens första poliofria år men varnar att jobbet inte är slutfört

EVANSTON, Ill. (12 jan 2012) — Rotarymedlemmar i hela världen firar försiktigt en viktig milstolpe i den globala insatsen för att utrota förlamningssjukdomen polio: Indien, som fram till nyligen var ett epicentrum för det vilda polioviruset, har nu klarat sig igenom ett helt kalenderår utan att registrera ett enda nytt poliofall.
Ledare i den humanitära hjälporganisationen ser milstolpen den 13 januari som ett bevis på sina 1,2 miljoner internationella medlemmars beslutsamhet - och då framför allt de drygt 116 000 rotarianer som finns i Indien - att utrota infektionssjukdomen genom massvaccination av barn, ett mål som Rotary antog för 27 år sedan.

”Med stöd av sina Rotarybröder och systrar runtom i världen, har de indiska rotarianerna arbetat ihärdigt månad efter månad, år efter år, för att hjälpa till att organisera och genomföra de nationella vaccinationsdagar som når ut till miljontals barn med det orala poliovaccinet”, sa Rotary Internationals president Kalyan Banerjee, från Vapi i Indien. ”Som indier är jag oerhört stolt över vad Rotary har åstadkommit. Vi är emellertid medvetna om att arbetet inte är över. Rotary och våra samarbetspartners måste fortsätta vaccinera barn i Indien och i andra länder tills målet med en poliofri värld äntligen uppnås.”
Deepak Kapur från New Delhi, som är ordförande för Rotarys polioutrotningsprogram i Indien, berömmer även Indiens hälsodepartement för dess engagemang i insatsen. Den indiska regeringen har hittills spenderat drygt 1,2 miljoner USD på polioutrotningsaktiviteter i landet. ”Regeringens stöd är avgörande om vi ska kunna utrota polio och vår regering är som tur är vår största förespråkare för det här arbetet”, sa Kapur.
”Om man blickar framåt är målet nu att bibehålla momentum”, tillade han, och beskrev de kommande vaccinationsomgångarna i januari, februari och mars, med målet att vaccinera 174 miljoner barn mot polio, som potentiellt ”avgörande”.

Om alla pågående provtagningar för polio fram till och med den 13 januari fortsätter att vara negativa, kommer Indien att förklaras ha stoppat spridningen av inhemskt vilt poliovirus, vilket är första steget mot att tas bort från den lista över polioendemiska länder som Indien i nuläget delar med Afghanistan, Pakistan och Nigeria. Andra länder riskerar emellertid fortfarande att få importerade fall från endemiska länder, vilket är anledningen till att man måste fortsätta vaccinera i Indien och andra endemiska länder och riskländer. Grannlandet Pakistan, som har rapporterat 181 poliofall hittills för 2011, är ett stort hot mot Indiens fortsatta poliofria status. Under 2011 rapporterades ett poliofall i Kina, som varit poliofritt i tio år, vilket kunde spåras genetiskt till Pakistan.
Rotary satte igång med sitt polioutrotningsprogram 1985 och blev 1988 en ledande samarbetspartner i det globala initiativet för polioutrotning, med Världshälsoorganisationen, UNICEF och U.S. Centers for Disease Control and Prevention. Sedan dess har förekomsten av polio rasat med mer än 99 procent från drygt 350 000 fall per år till endast 604 rapporterade fall hittills under 2011. Den 12-månaders milstolpen i Indien - där det senaste rapporterade fallet var en tvåårig flicka i Västbengalen den 13 januari 2011 - är fortsättningen på 2010 års framsteg, då endast 42 poliofall registrerades i landet av 1 352 fall i hela världen. 
Rotarymedlemmarna har, förutom att informera om och förespråka polioutrotningsinsatser för den offentliga sektorn och den privata sektorn, bidragit med drygt 1 miljard USD till stöd för polioutrotningen. Rotarianerna i Indien har samlat in mer än 11,6 miljoner USD. Rotarymedlemmarna håller nu på att närma sig ett insamlingsmål på 200 miljoner USD, som svar på ett bidrag på 355 miljoner USD från Bill & Melinda Gates Foundation, som har identifierat polioutrotningen som en av sina främsta prioriteter.
Rotary är en global humanitär organisation med drygt 1,2 miljoner medlemmar i 34 000 Rotaryklubbar i över 200 länder och geografiska områden. Rotarymedlemmar är män och kvinnor som är ledare i företag, yrkesliv och samhället som har ett gemensamt engagemang för att göra världen till en bättre plats genom humanitära hjälpinsatser. Rotarys högsta prioritet är att utrota polio globalt.  
För foton, videor eller mer information, gå till www.rotary.org/mediacenter 
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