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Clubes rotarios iluminan el mundo 
para poner fin a la polio

La gran noticia de la ausencia de casos nuevos de polio en un año hace que las iluminaciones Pongamos Fin a la Polio sean aún más brillantes

EVANSTON, IL. EE.UU. (16 de febrero de 2012) – Siguiendo las tradicionales iluminaciones de febrero, los clubes rotarios nuevamente proyectaran el mensaje End Polio Now (Pongamos Fin a la Polio) en distintos monumentos importantes del mundo ratificando su compromiso con la erradicación de este terrible mal. 

Las ceremonias de iluminación tendrán un significado añadido debido al progreso logrado por Rotary y sus socios de la Iniciativa para la Erradicación Mundial de la Polio en la India. En enero, India alcanzó un hito histórico al no registrar un solo caso de polio durante un año, nación que hasta hace poco era el epicentro de esta enfermedad incapacitante que afecta a la niñez. 

En el transcurso de 2011, se confirmaron en todo el mundo menos de 650 casos de polio, menos de la mitad de los 1.352 registrados en 2010. En términos generales, el número de casos de polio ha descendido dramáticamente en más de 99 por ciento desde que se lanzara la iniciativa en 1988, cuando aproximadamente 350.000 niños eran infectados cada año. Más de dos mil millones de niños han sido inmunizados en 122 países, previniéndose así cinco millones de casos de parálisis y 250.000 muertes.

El éxito en India es un mensaje de esperanza a la vecina nación de Pakistán, que al igual que Nigeria y Afganistán, es uno de los países donde la polio es aún endémica. Los clubes rotarios de Pakistán han organizado dos iluminaciones alusivas a la campaña Pongamos Fin a la Polio, una en el histórico Frere Hall en Karachi los días 17 y 18 de febrero y la otra en el moderno edificio de WAPDA House en Lahore durante el 23 y 24 de febrero.

Otros lugares donde se proyectará el mensaje son la Torre de Londres (23 de febrero), la sede del gobierno de la ciudad de Taipei, Taiwan (23 al 25 de febrero), Roppongi Hills Mori Tower, el quinto edificio más alto de Tokio (20 de febrero); la Federation Square de Melbourne, uno de los atractivos turísticos más importantes del sur de Australia (25 al 27 de febrero); y dos monumentos históricos de Brasil el Sitio Arqueológico de São Miguel das Missões en Rio Grande do Sul (16 de febrero) y el Palácio Garibaldi, un tesoro de la arquitectura neoclásica en Curitiba (23 de febrero).

“La iluminación de estos monumentos refleja el compromiso adoptado por Rotary de erradicar la polio, es nuestro mensaje al mundo entero que cumpliremos con la palabra empeñada y no nos detendremos hasta haber ganado la batalla a este mal”, expresó el presidente de Rotary International Kalyan Banerjee, natural de la India.  “Nos encontramos cerca de la meta final, y Rotary junto con sus socios estratégicos continuarán inmunizando a la población infantil hasta alcanzar nuestra meta de un mundo libre de polio. Debemos asegurarnos de que la polio no resurja”, acotó el presidente.
Llevando a la práctica las palabras de Banerjee, equipos de rotarios del Reino Unido, los Países Bajos y Estados Unidos se encuentran en la India para participar como voluntarios, junto con sus pares locales, en las campañas de vacunación masivas de febrero, para administrar la vacuna oral contra la polio a millones de niños menores de cinco años. Varios de los voluntarios permanecerán en el país para asistir a la Cumbre contra la Polio, que se realizará el 25 y 26 de febrero bajo el auspicio de Rotary International y el gobierno indio.

Los rotarios de todo el mundo han contribuido más de mil millones de dólares e incalculable horas de servicio voluntario a la campaña de erradicación de la polio. En enero, los líderes de Rotary anunciaron que los clubes rotarios habían superado la meta de los 200 millones de dólares en respuesta a la subvención desafío otorgada por la Fundación Bill y Melinda Gates, la cual recientemente aportó 50 millones adicionales en reconocimiento del compromiso de Rotary. El total de los 605 millones será utilizado en apoyo de actividades de inmunización en las naciones afectadas por la polio. 

“Rotary es el corazón y alma de la erradicación de la polio”, expresó en enero Bill Gates, copresidente de la Fundación Gates, en su carta anual.

Entre los otros actores de la Iniciativa para la Erradicación Mundial de Polio se encuentran la Organización Mundial de la Salud, el UNICEF y los Centros de EE.UU. para el Control y Prevención de Enfermedades. 

Rotary es una organización internacional de servicio humanitario compuesta por 1,2 millones de socios en 34.000 clubes rotarios que funcionan en más de 200 países y regiones geográficas. Las filas de los clubes rotarios la conforman hombres y mujeres profesionales y líderes cívicos propuestos a mejorar el mundo mediante el servicio humanitario, siendo la erradicación de la polio la principal prioridad de la organización. .

Para más información sobre la erradicación de la polio y cómo participar en este suceso histórico, visite www.rotary.org/endpolio. Fotografías y videos disponibles en http://rotary.synapticdigital.com/Languages/Español 

###
Nota del redactor: 

El 24 de febrero a las 9:30 (hora de Chicago) tendrá lugar una conversación en Twitter donde se tratará del éxito alcanzado en la India, los próximos pasos a dar en la lucha contra la polio y el modo en que el público en general puede colaborar en la erradicación de esta enfermedad. Participarán representantes de Rotary International, la Organización Mundial de la Salud, UNICEF, la Fundación Bill y Melinda Gates y la Fundación de las Naciones Unidas. La conversación será moderada por dirigentes de los Centros para el Control y Prevención de las Enfermedades de EE.UU. Siga la conversación en hashtag #poliochat. 

Enlace con los medios: +1 847 866 3237


 pr@rotary.org


www.rotary.org


www.rotary.org








Rotary International | One Rotary Center | 1560 Sherman Avenue | Evanston, IL 60201 EE.UU.








ROTARY








