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Rotary Clubs iluminam o mundo contra a pólio
A conquista da Índia de estar há um ano sem pólio faz brilhar ainda mais as iluminações anuais End Polio Now (Elimine a Pólio Agora)
EVANSTON, Ill. EUA (17 de fevereiro de 2012) – Os Rotary Clubs irão mais uma vez iluminar ícones arquitetônicos, naturais ou históricos de diferentes partes do mundo com a mensagem End Polio Now.

As cerimônias de iluminação este ano terão um significado mais especial devido ao progresso alcançado na Índia pelo Rotary e seus parceiros na Iniciativa Global de Erradicação da Pólio. Em janeiro, o país que até pouco tempo atrás estava no epicentro da pólio, completou um ano sem registrar nenhum caso da doença.

Mundialmente foram registrados abaixo de 650 casos em 2011, o que significa menos da metade dos 1.352 contágios de 2010. O número anual de casos caiu em mais de 99% desde que a iniciativa foi lançada, em 1988, quando a pólio infectava mais de 350.000 crianças por ano. Mais de dois bilhões de crianças foram imunizadas em 122 países, prevenindo a ocorrência de cinco milhões de casos de paralisia e 250.000 mortes.

O sucesso da Índia serve de motivação ao vizinho Paquistão que, junto com a Nigéria e Afeganistão, são os outros países em que a pólio continua endêmica. Os paquistaneses estão animados e iluminarão dois lugares: o Frere Hall (17-18/02) e o Water and Power Development Authority (23-24/02).

Os locais que serão iluminados este ano incluem dois marcos do Brasil – o Sítio Arqueológico de São Miguel das Missões, no Rio Grande do Sul (16/02), e o Palácio Garibaldi, de estilo neoclássico, em Curitiba, PR (23/02); a Torre de Londres (23/02); o Prédio do Governo, em Taiwan (23-25/2); o prédio Roppongi Hills Mori Tower, no Japão (20/02); a Praça da Federação, na Austrália (25-27/02).
“Estas iluminações traduzem a promessa do Rotary de ir até o fim para acabar com a pólio”, disse o presidente do RI Kalyan Banerjee, da Índia. “Ainda falta um pouco para cumprirmos a promessa, mas junto com nossos parceiros continuaremos a imunizar as crianças até que o mundo seja certificado como livre desta doença e ficaremos vigilantes para que ela não retorne.”
Para ilustrar as palavras de Banerjee, equipes de rotarianos do Reino Unido, da Holanda e dos Estados Unidos estão na Índia em fevereiro para ajudar nas rodadas de imunização que visam ministrar as doses da vacina antipólio em milhões de menores de cinco anos. Muitos destes voluntários ficarão até a Cimeira da Pólio, nos dias 25 e 26 de fevereiro, um evento organizado pelo Rotary International e o governo indiano.

Os rotarianos, que são associados dos Rotary Clubs espalhados pelo mundo inteiro, já contribuíram mais de US$1 bilhão e incontáveis horas de trabalho voluntário à erradicação da paralisia infantil. Em janeiro deste ano foi anunciado que os Rotary Clubs tinham arrecadado mais de US$200 milhões para equiparar parte da doação de US$355 milhões feita pela Fundação Gates. Em vista do sucesso do Rotary, a Fundação Gates contribuiu mais US$50 milhões. O total de US$605 milhões será destinado para financiar imunizações em países afetados pela doença.
“O Rotary continua sendo o coração e a alma da erradicação da pólio”, escreveu Bill Gates em sua carta anual, que saiu em janeiro.
Os parceiros do Rotary na Iniciativa Global de Erradicação da Pólio são a Organização Mundial da Saúde, o Fundo das Nações Unidas para a Infância e o Centro Norte-Americano de Controle e Prevenção de Doenças.

O Rotary é uma organização humanitária internacional com mais de 1,2 milhão de associados de 34.000 Rotary Clubs espalhados por 200 países e áreas geográficas. Seus associados são os rotarianos, homens e mulheres que são profissionais, estão no mundo dos negócios ou são líderes comunitários comprometidos a fazer deste um mundo melhor através da prestação de serviços. A prioridade do Rotary é a erradicação da pólio.

Para saber mais sobre o assunto, inclusive como colaborar, visite www.rotary.org/endpolio.  Para fotos e vídeos, acesse: www.rotary.org/mediacenter.
###
Nota do Editor: 

Acontecerá um bate-papo no Twitter no dia 24 de fevereiro às 09h30 (horário de Chicago), para discutir o sucesso na Índia, os desafios e os próximos passos na luta global para erradicação da pólio. Estre os participantes estarão representantes do Rotary International, Organização Mundial de Saúde, Unicef, Fundação Bill e Melinda Gates e Fundação das Nações Unidas. A conversa será conduzida e moderada por funcionários do Centro Norte-Americano de Controle e Prevenção de Doenças. Participe pelo hashtag #poliochat.
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