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Les Rotary clubs illuminent le monde 

pour en finir avec la polio
Cette manifestation annuelle prend une nouvelle signification puisque l’Inde n’a pas signalé de nouveau cas de polio depuis plus d’un an
EVANSTON, États-Unis (16 février 2012) – Pour ce qui est désormais devenu une tradition, les Rotary clubs ont une nouvelle fois décidé d’illuminer des monuments dans le monde entier le 23 février en projetant le message En finir avec la polio.

Cette manifestation prend cette année une nouvelle signification en raison des progrès réalisés en Inde par le Rotary et ses partenaires de l’Initiative mondiale pour l’éradication de la polio. L’Inde, jusqu’alors un des épicentres de cette maladie infantile invalidante, a en effet franchi une étape importante puisqu’aucun nouveau cas de polio n’a été signalé depuis plus d’un an.
En 2011, moins de 650 cas de polio ont été confirmés dans le monde, soit moitié moins qu’en 2010. Le nombre de cas a diminué de plus de 99 % depuis le lancement de l’initiative en 1988 lorsque la polio frappait environ 350 000 enfants par an. Plus de deux milliards d’enfants ont été vaccinés dans 122 pays, épargnant cinq millions de paralysies et 250 000 décès.

Le succès de l’Inde est encourageant pour le Pakistan voisin, un des derniers pays endémiques avec le Nigeria et l’Afghanistan. Ainsi, les Rotary clubs pakistanais organisent deux illuminations, celle du Frere Hall à Karachi les 17 et 18 février et celle de la WAPDA House à Lahore les 23 et 24.

Les autres illuminations incluent la Tour de Londres (le 23 février), l’Hôtel de ville de Taipei à Taïwan (du 23 au 25), la Tour Mori à Tokyo (le 20), Federation Square à Melbourne (du 25 au 27) et deux sites brésiliens, le site archéologique de São Miguel das Missões à Rio Grande do Sul (le 16) et le Palácio Garibaldi à Curitiba (le 23).

« Ces événements transmettent la promesse faite par le Rotary d’éliminer la polio en soulignant que nous irons jusqu’au bout de cette lutte contre cette terrible maladie, affirme le président indien du Rotary International Kalyan Banerjee. Notre tâche n’est pas terminée. Le Rotary et ses partenaires continueront à vacciner les enfants tant que la polio n’est pas éradiquée. Nous devons également être vigilants pour empêcher toute résurgence. »
Cet mots de Kalyan Banerjee sont confirmés par la présence en Inde en février d’équipes de Rotariens en provenance du Royaume-Uni, des Pays-Bas et des         États-Unis qui participent à une campagne de vaccination massive. Certains assisteront également au Sommet sur la polio organisé par le Rotary International et le gouvernement indien les 25 et 26 février.

Les membres des Rotary clubs du monde entier ont versé plus d’un milliard de dollars et consacré d’innombrables heures de travail à cet effort d’éradication de la polio. En janvier, les dirigeants du Rotary ont annoncé que les Rotary clubs avaient collecté plus de 200 millions de dollars en contrepartie des 355 millions octroyés par la Fondation Bill & Melinda Gates qui a décidé de faire don de 50 millions supplémentaires pour saluer la réussite du Rotary. Les 605 millions financeront les activités de vaccination dans les pays affectés par la polio.

« Le Rotary continue d’être l’âme de l’éradication de la polio », a écrit Bill Gates dans sa lettre annuelle publiée en janvier.

Les autres chefs de file de l’Initiative mondiale pour l’éradication de la polio sont l’Organisation mondiale de la Santé, l’UNICEF et le CDC d’Atlanta.

Le Rotary est une organisation humanitaire internationale comptant plus de 1,2 million de membres dans 34 000 Rotary clubs répartis dans plus de 200 pays et territoires. Les membres du Rotary sont des hommes et des femmes, des dirigeants et des professionnels, unis autour de leur désir d’améliorer les conditions de vie dans le monde au travers d’’un service humanitaire. La priorité du Rotary est l’éradication mondiale de la polio.

Pour se renseigner sur l’éradication de la polio et notamment savoir comment participer à cet effort historique : www.rotary.org/endpolio. Photos, vidéos et autres informations sur www.rotary.org/mediacenter 

###
Note : 

Une discussion en direct sur Twitter aura lieu le 24 février à 9 h 30 (heure de Chicago) pour évoquer les succès obtenus en Inde, les obstacles et les prochaines étapes dans la lutte contre la polio ainsi que la façon d’impliquer le public à soutenir les efforts d’éradication. Des représentants de l’Organisation mondiale de la santé, de l’UNICEF, de la Fondation Bill & Melinda Gates et de la Fondation des Nations unies participeront à cette discussion dirigée par des officiels des Centres américains pour la prévention et le contrôle des maladies (U.S. Centers for Disease Control and Prevention).
Pour participer à cette discussion sur Twitter : #poliochat
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