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Rotary International y The Global FoodBanking Network cooperarán en la lucha contra el hambre
EVANSTON, Ill. (18 de junio de 2012) – Rotary International y The Global FoodBanking Network, organización internacional cuya misión es aliviar el hambre en el mundo, anunciaron el inicio de una colaboración en el servicio. Las organizaciones combinarán sus recursos para mitigar el hambre y la inseguridad alimentaria mediante el establecimiento de bancos de alimentos. 

Rotary, organización humanitaria de servicio, y The Global FoodBanking Network creen que la combinación de los recursos de ambas organizaciones les permitirá potenciar su impacto en el mundo. Ambas organizaciones emprenderán proyectos de servicio conjunto, colaborarán en el establecimiento de nuevos bancos de alimentos en comunidades locales, y mejorarán el funcionamiento de los bancos ya existentes para atender a más personas necesitadas. 

“La cooperación con The Global FoodBanking Network permitirá que los clubes rotarios contribuyan aún más a la lucha contra el hambre en el mundo”, declaró Kalyan Banerjee, presidente de Rotary International. “Contar con un socio con un historial tan distinguido motivará a los rotarios a incrementar sus contribuciones a la causa y a identificar aquellas comunidades que más se beneficiarían de este servicio”. 
Jeffrey D. Klein, director ejecutivo de The Global FoodBanking Network, agradeció la selección de su organización como socia en el servicio de Rotary International. 

“Durante más de cien años, los rotarios han servido desinteresadamente a las comunidades en las que crearemos o ampliaremos bancos de alimentos. Nuestro deseo no es solo que los clubes y distritos rotarios participen en proyectos de servicio y en la distribución de alimentos en los más de 20 países en los que contamos con bancos de alimentos, sino también servir de inspiración para que asuman un papel de liderazgo en la lucha mundial contra el hambre”.
Información sobre Rotary International 

Rotary es una organización internacional de servicio humanitario compuesta por 1,2 millones de socios en 34.000 clubes rotarios que funcionan en más de 200 países y regiones geográficas. Las filas de los clubes rotarios la conforman hombres y mujeres profesionales y líderes cívicos propuestos a mejorar el mundo mediante el servicio humanitario. 

Bajo su nuevo Plan para la Visión Futura, Rotary busca colaborar con organizaciones ya establecidas, que sean idóneas en cualquiera de las seis áreas de interés de Rotary: fomento de la paz y prevención y resolución de conflictos; prevención y tratamiento de enfermedades; suministro de agua y saneamiento; salud materno-infantil; educación y alfabetización básica y desarrollo económico y cívico. Para acceder a videos y fotos de calidad profesional, visite su Media Center.                    
Información sobre GFN

The Global FoodBanking Network, con sede en Chicago, Illinois, es una corporación sin fines de lucro bajo las leyes del estado de Illinois, Estados Unidos de América. La misión de GFN es colaborar con otras entidades para aliviar el hambre mundial tras establecer bancos de alimentos en las comunidades donde más se necesitan y prestar apoyo a los bancos de alimentos existentes. Para obtener información sobre las actividades de GFN, visite www.foodbanking.org/rotary. 
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