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Le Rotary et le Global Food Banking Network s’associent pour lutter contre la faim  

EVANSTON, États-Unis (18 juin 2012) – Le Rotary International et l’organisation internationale Global FoodBanking Network viennent de former un partenariat stratégique visant à mettre leurs ressources en commun pour combattre la faim et l’insécurité alimentaire. 
Cette collaboration permettra d’optimiser la capacité de chacune des organisations à remplir sa mission tout en partageant leurs ressources Elles travailleront avec les Rotary clubs et les districts à la création et au renforcement de banques alimentaires dans leurs collectivités, ainsi qu’à la coordination d’actions pour répondre aux besoins des personnes souffrant de la faim. 

« Le partenariat avec le Global FoodBanking Network va aider les Rotary clubs à contribuer encore plus à la lutte contre la faim dans le monde, affirme Kalyan Banerjee, président du Rotary International. Travailler avec une organisation disposant d’une telle expérience va permettre aux Rotariens d’optimiser leurs efforts tout en continuant à identifier et à aider les collectivités qui en ont le plus besoin. »  

Jeffrey D. Klein, directeur du Global FoodBanking Network, a salué la sélection de son organisation par le Rotary International : « Depuis plus d’un siècle, Les Rotariens sont déjà actifs dans les collectivités où nous développons ou étendons notre réseau. Nous souhaitons associer les clubs et les districts aux activités de nos banques alimentaires dans plus de 20 pays afin qu’ils jouent un rôle majeur dans la lutte contre la faim. » 

Rotary International 

Le Rotary est une organisation humanitaire internationale de 1,2 million de membres dans 34 000 Rotary clubs répartis dans plus de 200 pays et territoires. Les membres du Rotary sont des hommes et des femmes, des dirigeants et des professionnels, unis autour de leur idéal d’améliorer les conditions de vie des populations défavorisées.
La Fondation Rotary du Rotary International, dans le cadre de son nouveau plan Vision pour l’avenir, cherche à forger des partenariats stratégiques avec des organisations reconnues possédant une expertise dans un des six axes stratégiques du Rotary : paix et prévention/résolution des conflits, prévention et traitement des maladies, eau et assainissement, santé de la mère et de l’enfant, alphabétisation et éducation de base, et développement économique et local.
Pour des éléments visuels, consulter www.rotary.org/mediacenter
Global FoodBanking Network
Organisation internationale ayant pour mission de combattre la faim dans le monde en créant des banques alimentaires dans les collectivités aux besoins importants ou en aidant des banques alimentaires déjà existantes. Retrouvez plus d’information sur www.foodbanking.org/rotary (en anglais).
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