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Rotary International faz parceria com a Global FoodBanking Network para combater a fome mundial  

EVANSTON, IL. (18 de junho de 2012) – O Rotary International e a Global FoodBanking Network, organização internacional cuja missão é combater a fome mundial, anunciaram uma parceria de serviços para combater os problemas de fome através de banco de alimentos. 
O Rotary, organização humanitária, e a Global FoodBanking Network, acreditam que esta colaboração aumentará a capacidade de cada organização de alcançar sua Missão. Elas trabalharão em conjunto com clubes e distritos do Rotary para criar novos bancos de alimentos em suas comunidades, coordenar projetos, e reforçar a capacidade dos bancos de alimentos existentes de prover alimentos a mais pessoas. 
 “A parceria com a Global FoodBanking Network irá ajudar os Rotary Clubs a combater ainda mais a fome mundial”, disse o presidente do RI Kalyan Banerjee. “Ao trabalhar com um parceiro deste porte, os rotarianos serão capazes de maximizar suas contribuições.” - Jeffrey D. Klein, CEO da Global FoodBanking, falando da parceria com o Rotary.  
“Os rotarianos têm servido nas comunidades onde estamos desenvolvendo e expandindo os bancos de alimentos. Queremos conectar rotarianos a projetos humanitários e à distribuição de alimentos em mais de 20 países onde atuamos, e inspirá-los a liderar o combate mundial à fome." 
Sobre o Rotary International 

O Rotary é uma organização humanitária internacional com mais de 1,2 milhão de associados de 34.000 Rotary Clubs espalhados por 200 países e áreas geográficas. Seus associados são os rotarianos, homens e mulheres que são profissionais, executivos e líderes comunitários comprometidos a fazer deste um mundo melhor através da prestação de serviços.
Sob o novo Plano Visão de Futuro, o Rotary procura fazer parcerias estratégicas com organizações estabelecidas e com experiência em qualquer uma das seis áreas de enfoque: paz e prevenção/resolução de conflitos, prevenção e tratamento de doenças, recursos hídricos e saneamento, saúde materno-infantil, educação básica e alfabetização, desenvolvimento econômico e comunitário. Para fotos e vídeos acesse www.rotary.org/mediacenter.
Sobre a Global FoodBanking Network
A Global FoodBanking Network é uma organização sem fins lucrativos, que atua sob as leis do Estado de Illinois, EUA, e tem sede em Chicago. Sua missão é reduzir a fome no mundo, usando banco de alimentos globalmente nos lugares onde sejam necessários. Para mais informações sobre as atividades da GFN, visite www.foodbanking.org/rotary.
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