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Rotary främjar fred genom utbildning och humanitär hjälp  
Ett årtionde efter att Rotary startade sitt fredscenterprogram fortsätter organisationen att utbilda framtida världs- och samhällsledare inom området förebyggande och lösning av konflikter 
EVANSTON, Ill., USA (13 september 2012)  Samtidigt som världen uppmärksammar Förenta nationernas årliga internationella fredsdag den 21 september tillämpar drygt 680 alumner från Rotarys fredscenterprogram sina lärdomar om förebyggande och lösning av konflikter i verkliga livet på viktiga beslutsfattande poster i regeringar och organisationer runtom i världen.  
Rotaryklubbarna har länge anammat en uppmaning till fred på gräsrotsnivå genom att ta itu med de underliggande orsakerna till konflikter och våld, som hunger, fattigdom, sjukdomar och analfabetism. För tio år sedan bestämde sig den internationella humanitära organisationen som består av klubbar med frivilliga för att använda en direkt metod för att främja internationell förståelse genom att ge framtida ledare de verktyg de behöver för att ”föra fred” på världsscenen.
”Rotary tror, precis som jag, att det är möjligt att ha en värld utan krig”, sa mottagaren av Nobels fredspris, ärkebiskopen Emeritus Desmond Tutu. ”Genom att utbilda framtida fredsbyggare och arbeta med att minska de förhållanden som skapar våld och konflikter, visar Rotary resten av världen att fred kan uppnås”.

Sedan 2002 sponsrar Rotaryklubbar varje år upp till 60 stipendiater för ett eller två års studier som leder till en magisterexamen i fred och konfliktlösning vid Rotarycentren för internationella studier vid ledande universitet i England, Japan, Australien, Sverige och USA. 
· Uppsala universitet i Sverige

· University of Bradford i Storbritannien

· University of Queensland i Australien

· International Christian University i Japan 
· Duke University och University of North Carolina at Chapel Hill i USA

Rotarys fredscenter vid Chulalongkorn-universitetet i Bangkok i Thailand, som inrättades år 2004, erbjuder ett tremånaders yrkesutvecklingscertifikat i freds- och konfliktstudier varje år för upp till 50 yrkesarbetande på medelnivå från relaterade områden som folkhälsa, utbildning, internationell rätt, ekonomisk utveckling, journalism och social rättvisa. 
Ansökningar för studier i Rotarys fredscenterprogram 2014-15 ställs till förfogande i januari 2013. Sista ansökningsdatum är 1 juli 2013. 
Rotary Internationals fokus på fred i världen och internationell förståelse är ännu mer framstående med organisationens nuvarande president Sakuji Tanaka från Japan. I linje med temat ”fred genom omtanke” kommer Tanaka att anordna fredsforum i Berlin (30 nov.-2 dec. 2012), Honolulu (25-27 jan. 2013) och Hiroshima (17-18 maj 2013) under sitt tjänstgöringsår för att inspirera Rotaryklubbarnas medlemmar och samhällsledare i alla regioner att arbeta för fred i sina dagliga liv.
”Som medlem av den första generationen som växte upp i Japan efter andra världskriget förstår jag hur viktigt det är med fred och dess samband med vårt välbefinnande”, sa Tanaka. ”Fred är inte något som kan uppnås bara genom avtal, regeringar eller heroiska insatser. Fred är något som vi kan hitta och uppnå varje dag och på många enkla sätt."
”När jag talar om fred säger jag till folk att man måste göra mer än att bara ’bry sig om’ fred - man måste agera för att uppnå fred”, sa mottagaren av Nobels fredspris Jody Williams, som fick ta emot sitt pris 1997 för sitt arbete för ett förbud mot personminor. ”Det är det jag beundrar hos Rotarys medlemmar - de föregår med gott exempel, både på samhällsnivå och genom sitt stöd för Rotarys fredscenter.”
Izabela da Costa Pereira, alumn från Rotarys fredscenter, som nu är styrelsemedlem och projektanalytiker för FN:s utvecklingsprogram, säger att behovet av utbildade fredsskapare aldrig har varit större.

”Med ett överflöd av konflikter i så många regioner, behövs fler specialister, framför allt från konfliktområden", säger hon. ”Ett av Rotarys största bidrag är att främja fred genom specialiserad utbildning.”
Övriga anmärkningsvärda alumner från Rotarys fredscenterprogram:

Brigitta von Messling från Tyskland tog sin magisterexamen vid Rotarys fredscenter vid Bradford-universitetet 2006. Hon är nu senior advisor för utbildning och organisationsutveckling vid Center for International Peace Operations i Berlin i Tyskland.

Robert Opira från Uganda tog sin magisterexamen vid Rotarys fredscenter vid Queensland-universitetet i 2007. Robert är nu rådgivare inom området fred och konflikter och ger teknisk support till humanitära organisationer som hjälper interna flyktingar i norra Uganda. Han är också chef för Great Lakes Center for Conflict Resolution i Uganda. 
Rajaa Natour från Israel tog sin magisterexamen vid Rotarys fredscenter vid Bradford-universitetet 2011. Idag är hon programchef för Gemini Project i Jafaa i Israel. Projektet främjar en konstruktiv dialog mellan grupper av judiska och palestinska studerande på tio universitet i olika städer. 
Jason Hutson från Japan tog sin magisterexamen vid Rotarys fredscenter vid International Christian University 2009. Han är nu grundare och vd för What Sport Creative, en Tokyo-baserad organisation som använder idrott som en katalysator för ungdomsutveckling och kulturellt utbyte.

Cameron Chisholm från USA tog sin magisterexamen vid Rotarys fredscenter vid Bradford-universitetet 2008. Han är nu president för International Peace & Security Institute och ger kurser i fredsstudier vid George Washington-universitetet i Washington D.C. 
Rotary är en global humanitär organisation med drygt 1,2 miljoner medlemmar i 34 000 Rotaryklubbar i över 200 länder och geografiska områden. Rotarymedlemmar är män och kvinnor som är ledare i företag, yrkesliv och samhället som har ett gemensamt engagemang för att göra världen till en bättre plats genom humanitära hjälpinsatser. Videor med sändningskvalitet samt foton finns i  Media Center.
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