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O Rotary promove a paz através de educação e serviços humanitários
Uma década após ter iniciado o programa de Centros Rotary pela Paz, a organização continua treinando futuros líderes comunitários e mundiais para prevenção e resolução de conflitos 

EVANSTON, Ill., EUA (13 de setembro de 2012)  Enquanto o mundo comemora o Dia da Paz em 21 de setembro, iniciativa estabelecida pelas Nações Unidas, mais de 680 ex-participantes do programa Centros Rotary pela Paz estão aplicando em suas carreiras junto a governos e organizações mundiais o que aprenderam no campo de prevenção e resolução de conflitos.  

Há muito tempo que os Rotary Clubs têm trabalhado em prol da paz, combatendo fatores que levam a conflitos e violência, como fome, pobreza, doenças e analfabetismo. Há dez anos, a organização humanitária internacional formada por clubes de serviços voluntários decidiu colaborar diretamente para a compreensão mundial, dando aos futuros líderes as ferramentas necessárias para promover a paz no cenário mundial. 

"Assim como eu, o Rotary acredita que é possível alcançar um mundo sem guerras”, disse o recebedor do Prêmio Nobel da Paz, Desmond Tutu. “Ao educar futuros líderes da paz e combater as condições que geram violência e conflito, o Rotary está demonstrando ao resto do mundo que a paz é alcançável".
Desde 2002, todos os anos Rotary Clubs patrocinam até 60 bolsas de estudos para mestrado em um dos Centros Rotary de Estudos Internacionais na área da paz e resolução de conflitos, localizados nas seguintes universidades: 
· Uppsala University, Suécia
· University of Bradford, Reino Unido
· University of Queensland, Austrália
· International Christian University, Japão 

· Duke University and the University of North Carolina at Chapel Hill, EUA
Estabelecido em 2004, o Centro Rotary pela Paz na Chulalongkorn University em Bangcoc, Tailândia, oferece anualmente curso de três meses para certificação de aperfeiçoamento profissional em paz e resolução de conflitos para até 50 profissionais de campos correlatos, como saúde pública, educação, lei internacional, desenvolvimento comunitário, jornalismo e justiça social. 
As inscrições para candidatos à turma de 2014-15 do programa Centros Rotary pela Paz estarão disponíveis em janeiro de 2013, com prazo para entrega em 1º de julho de 2013. 

A ênfase na paz e compreensão mundial está sendo ainda maior durante o mandato do atual presidente do RI, Sakuji Tanaka, do Japão, que adotou o lema Paz Através do Servir e está convocando fóruns sobre paz em Berlim (30 de novembro a 2 de dezembro de 2012), Honolulu (25 a 27 de janeiro de 2013) e Hiroshima (17 a 18 de maio de 2013) para inspirar rotarianos e líderes comunitários a trabalharem em prol da paz diariamente.
“Como parte da primeira geração a crescer no Japão depois da Segunda Guerra Mundial, entendo a importância da paz e sua ligação com nosso bem estar”, disse Tanaka. “A paz não é algo que só se pode alcançar através de acordos, intervenção governamental ou lutas heroicas. Trata-se de algo que podemos encontrar e que podemos alcançar diariamente e através de formas muito simples."
“Quando eu falo sobre a paz, digo que não é suficiente apenas nos preocupar com ela – para alcançar a paz é preciso agir”, disse Jody Williams, que ganhou o Prêmio Nobel da Paz em 1997 por sua luta para banir as minas terrestres. “É isso que admiro nos rotarianos: eles lideram através de exemplos, seja através do seu trabalho nas comunidades ou seu apoio aos Centros Rotary pela Paz.”

A ex-bolsista do Centro Rotary pela Paz, Izabela da Costa Pereira, agora diretora e analista de projeto do Programa das Nações Unidas para o Desenvolvimento, diz que jamais houve tanta necessidade de promotores da paz treinados como agora.

“Com a proliferação de conflitos em muitas regiões, precisamos de mais especialistas, especialmente vindos das zonas de conflito”, disse ela.  “Uma das maiores contribuições do Rotary é a promoção da paz através de educação especializada.”
Outros ex-bolsistas de destaque dos Centros Rotary pela Paz:
Brigitta von Messling, Alemanha, obteve seu mestrado no Centro Rotary pela Paz na University of Bradford em 2006. Ela é conselheira sênior para treinamento e desenvolvimento organizacional do Centro de Operações Internacionais de Paz da Alemanha.
Robert Opira, Uganda, fez mestrado no Centro Rotary pela Paz na University of Queensland em 2007. Robert é consultor sobre paz e conflitos e fornece suporte técnico a agências humanitárias, ajudando a integrar pessoas deslocadas internamente no norte de Uganda. Ele também é diretor do Great Lakes Center for Conflict Resolution em Uganda. 

Rajaa Natour, Israel, obteve mestrado no Centro Rotary pela Paz na University of Bradford em 2011. Hoje, ela é gerente de programa da Gemini Project em Jafaa, Israel, projeto que promove diálogo construtivo entre estudantes palestinos e judeus em dez campi e cidades. 

Jason Hutson, Japão, recebeu seu mestrado no Centro Rotary pela Paz na International Christian University em 2009. Ele é fundador e CEO da What Sport Creative, uma organização que utiliza os esportes como catalisador para o desenvolvimento juvenil e intercâmbio cultural.

Cameron Chisholm, EUA, fez mestrado no Centro Rotary pela Paz na University of Bradford em 2008. Ele é presidente do International Peace & Security Institute e leciona curso sobre a paz na George Washington University em Washington, D.C. 
O Rotary é uma organização humanitária internacional com mais de 1,2 milhão de associados de 34.000 Rotary Clubs espalhados por 200 países e áreas geográficas. Seus associados são os rotarianos, homens e mulheres que são profissionais, executivos e líderes comunitários comprometidos. Para acessar vídeo com qualidade para transmissão e fotografias, visite: Media Center.
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