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Rotary promueve la paz a través de la educación y el servicio humanitario  
Una década después del lanzamiento de sus Centros pro Paz, Rotary continúa formando a las nuevas generaciones profesionales en prevención y resolución de conflictos 

EVANSTON, Illinois (EE.UU.), 13 de septiembre de 2012). El 21 de septiembre, mientras el mundo celebra junto a las Naciones Unidas el Día Mundial la Paz, más de 680 ex becarios de los Centros de Rotary pro Paz aplican a su labor diaria, en sus cargos de responsabilidad en agencias gubernamentales y organizaciones humanitarias, las lecciones aprendidas sobre prevención y resolución de conflictos.  

Los clubes rotarios siempre han trabajado en pos de la paz abordando las causas subyacentes de los conflictos y la violencia como el hambre, la pobreza, las enfermedades y el analfabetismo. Diez años atrás, esta organización humanitaria decidió tomar un papel activo en la lucha por la comprensión internacional ofreciendo a los líderes del futuro las herramientas que les permitirían defender la causa de la paz en el mundo. 

"Como yo, Rotary cree que es posible un mundo sin guerras,” explica el arzobispo emérito y premio Nobel de la Paz Desmond Tutu. “Al ofrecer educación a los paladines de la paz del futuro y abordar las necesidades que son la raíz de los conflictos, Rotary demuestra al mundo que la paz es un objetivo a nuestro alcance."

Desde el año 2002, los clubes rotarios patrocinan a un máximo de 60 becarios que cursan estudios durante uno o dos años para obtener maestrías en estudios sobre la paz y resolución de conflictos en los Centros de Rotary pro Paz situados en universidades de Inglaterra, Japón, Australia, Suecia y Estados Unidos. 
· Uppsala University, Suecia
· University of Bradford, Reino Unido
· University of Queensland, Australia

· International Christian University, Japón 

· Duke University y University of North Carolina at Chapel Hill, EE.UU.
El Centro de Rotary pro Paz de la Chulalongkorn University de Bangkok, Tailandia, fue fundado en 2004 y ofrece un programa de desarrollo profesional de tres meses de duración que culmina con la entrega de un diploma en estudios sobre la paz y resolución de conflictos a un máximo de 50 profesionales de los campos de la salud pública, educación, derecho internacional, desarrollo comunitario, periodismo y justicia social. 
Las solicitudes para la promoción 2014-2015 del programa de Centros de Rotary pro Paz estarán disponibles en enero de 2013 y deberán obrar en poder de Rotary a más tardar el 1 de julio de 2013. 

Este año, el compromiso de la organización con la paz resulta incluso más evidente durante el año en que Sakuji Tanaka desempeña el cargo de presidente de Rotary International. Durante este año y bajo el lema La paz a través del servicio, Tanaka convocará foros pro paz en Berlín (30 Nov. – 2 de diciembre de 2012), Honolulu (25-27 de enero de 2013) e Hiroshima (17-18 de mayo de 2013). El objetivo de tales foros es inspirar a los clubes rotarios y a los líderes comunitarios a trabajar a diario por la paz mundial.

“Como integrante de la primera generación de japoneses que creció tras la Segunda Guerra Mundial, comprendo la importancia de la paz y su conexión con nuestro bienestar personal”, explica Tanaka. “La paz no es algo que solo se logre mediante tratados entre gobiernos o esfuerzos heroicos. La paz es algo que podemos encontrar y lograr a diario mediante una multitud de pequeños gestos".
“Cuando hablo sobre la paz, explico a mi audiencia que no basta con “quererla”, sino que es necesario “tomar medidas” para alcanzarla” explica la premio Nobel de la Paz Jody Williams, quien obtuvo el galardón en 1997 por su labor para la prohibición de las minas antipersona. “Y eso es precisamente lo que más admiro de los rotarios: ellos predican con el ejemplo, tanto en sus comunidades como mediante su apoyo al programa de los Centros de Rotary pro Paz.”

La ex becaria Izabela da Costa Pereira, analista de proyectos de cooperación del Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo, cree que hoy, más que nunca, se necesitan profesionales cualificados dedicados a la causa de la paz.

“Con tantos conflictos en el mundo, se necesitan muchos especialistas, sobre todo originarios de las zonas que los sufren en carne propia”, explica. “Una de las mayores contribuciones de Rotary es la promoción de la paz mediante la educación especializada en este campo”.
Otros becarios destacados:
Brigitta von Messling, Alemania, obtuvo su maestría en el Centro de Rotary pro Paz de la University of Bradford en 2006. En la actualidad ocupa el cargo de asesora en jefe de capacitación y desarrollo institucional del Center for International Peace Operations de Berlín.
Robert Opira, Uganda, obtuvo su maestría en el Centro de Rotary pro Paz de la University of Queensland en 2007. Robert trabaja como consultor en asuntos relacionados con la paz y la prevención de conflictos ofreciendo sus conocimientos profesionales a agencias humanitarias que ofrecen ayuda a personas desplazadas en el norte de Uganda. Además, es director del Great Lakes Center for Conflict Resolution. 

Rajaa Natour, Israel, obtuvo su maestría en el Centro de Rotary pro Paz de la University of Bradford en 2011. En la actualidad trabaja como gerenta del Gemini Project en Jafa, Israel. Este proyecto promueve el establecimiento de un diálogo constructivo entre grupos de estudiantes judíos y palestinos en diez ciudades y universidades. 

Jason Hutson, Japón, obtuvo su maestría en el Centro de Rotary pro Paz de la International Christian University en 2009. Fundador y director ejecutivo de What Sport Creative, organización con sede en Tokio que utiliza el deporte para fomentar los intercambios culturales y fomentar el desarrollo juvenil.

Cameron Chisholm, EE.UU., obtuvo su maestría en el Centro de Rotary pro Paz de la University of Bradford en 2008. En la actualidad preside el International Peace & Security Institute y dicta cursos sobre la paz en la George Washington University de Washington, D.C. 
Rotary es una asociación internacional de líderes empresariales y profesionales que proporcionan servicio humanitario y contribuyen a promover la buena voluntad y la paz en el mundo. El número de rotarios asciende a 1.200.000, afiliados a 34.000 clubes de más de 200 países y regiones geográficas del mundo. Para obtener materiales audiovisuales de calidad profesional, visite nuestro Media Center.
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