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Rotary lovar att bidra med 75 miljoner USD för att utrota polio 
Löftet kommer att kungöras under det särskilda seminariet under FN:s generalförsamling för att få nytt stöd för den globala utrotningen av barnsjukdomen som kan leda till förlamning
EVANSTON, Ill. (27 sept. 2012) — Rotary International planerar att bidra med 75 miljoner USD till det globala initiativet för polioutrotning under en treårsperiod, som en del av en världsomfattande insats att få ihop de 945 miljoner USD som saknas och som nu hotar att få detta 24-åriga globala arbete att spåra ur, trots att siffrorna för nya poliofall är lägre än de någonsin tidigare varit.
Rotary, som redan har bidragit med drygt 1,2 miljarder USD för att få stopp på den här förlamningssjukdomen, kommer att kungöra sitt nya finansieringslöfte i New York City den 27 september under ett särskilt sidoevenemang om polioutrotning som anordnas av Förenta nationernas generalsekreterare Ban Ki-moon under FN:s 67:e generalförsamling.
Generalsekreterare Ban, som har gjort polioutrotningen till högsta prioritet under sin andra tjänstgöringsperiod, förväntas utfärda en uppmaning som anmodar FN:s medlemsstater att öka sitt stöd för initiativet för polioutrotning, som lanserades 1988 av Rotary, Världshälsoorganisationen, UNICEF och U.S. Centers for Disease Control and Prevention. Partnerskapet inkluderar numera även Bill & Melinda Gates Foundation samt FN-stiftelsen (United Nations Foundation).
New York-evenemanget kommer att inkludera två paneldiskussioner med Wilf Wilkinson, ordförande i Rotary Foundation, Bill Gates, medordförande i Gates Foundation, samt ledare och statsöverhuvuden från de återstående polioendemiska länderna och från de främsta givarländerna. Det vilda polioviruset är i nuläget bara endemiskt i Afghanistan, Pakistan och Nigeria, även om andra länder fortfarande riskerar att få importerade fall från endemiska länder.
”Det är ytterst viktigt att regeringarna intensifierar och infriar sina åtaganden vad gäller polioutrotningen om vi ska kunna uppnå vårt mål med en poliofri värld”, sa Wilkinson. ”Vi befinner oss nu vid en kritisk punkt då vi aldrig varit så nära att lyckas som vi är just nu. Vi måste ta vara på det här tillfället genom att agera omedelbart för att inte riskera att bryta vårt löfte till världens barn."
Att detta är ett brådskande ärende vid FN:s generalförsamling bottnar i att Världshälsoförsamlingen förklarade polioutrotningen en ”programmatisk nödsituation för folkhälsan i världen” i maj i år. Även om de nya poliofallen nu är färre än någonsin  tidigare - med under 140 fall i hela världen hittills i år - så har de 945 miljoner USD som behövs redan påverkat flera programmerade vaccineringsaktiviteter i poliodrabbade länder och skulle kunna få hela programmet att spåra ur om man inte får ihop de pengar som fattas. Om utrotningen misslyckas och polion blommar upp på nytt, skulle 200 000 barn per år kunna förlamas.
Poliofallen har sjunkit drastiskt med drygt 99 procent sedan 1988, då sjukdomen drabbade över 350 000 barn per år. Färre än 700 nya fall rapporterades under 2011. Rotary och dess samarbetspartner har lyckats vaccinera drygt 2,5 miljarder barn med det orala poliovaccinet och på så sätt förebyggt fem miljoner förlamningsfall och hundratusentals dödsfall bland barn.
Rotarys främsta uppgifter när det gäller initiativet är att samla in pengar samt att ägna sig åt påverkansarbete, vilket blir viktigare och viktigare nu när vi börjar närma oss målet. I början av september lanserade Rotary en ny, interaktiv webbplats - endpolionow.org - som är till för att utbilda och inspirera besökare att aktivt stödja polioutrotningsarbetet. Besökarna uppmuntras skriva under en uppmaning till världens ledare att bidra med ytterligare resurser för att man ska få ihop de pengar som saknas. De elektroniska underskrifterna kommer att överlämnas till generalsekreterare Ban i New York. Besökarna på webbplatsen kan också uppskatta det ungefärliga dollarvärde som de kan generera genom att dela budskapet om polioutrotningen genom plattformer för sociala medier som Facebook and Twitter.
Tidigare i år hade Rotary uppnått målet med att samla in drygt 200 miljoner USD i nya pengar för polioutrotningen för att matcha 355 miljarder USD i bidrag från Gates Foundation, som i sin tur omedelbart bidrog med ytterligare 50 miljoner USD som tack för Rotarys engagemang.
Rotary är en global humanitär organisation med drygt 1,2 miljoner medlemmar i 34 000 Rotaryklubbar i över 200 länder och geografiska områden. Rotarymedlemmar är män och kvinnor som är ledare i företag, yrkesliv och samhället som har ett gemensamt engagemang för att göra världen till en bättre plats genom humanitära hjälpinsatser. I Media Center finns videor med sändningskvalitet samt foton på Rotarymedlemmar som vaccinerar barn mot polio.
Redaktörens meddelande:

Se evenemanget live med strömmande video på UNTV torsdagen den 27 september 2012 kl. 18:30 (svensk tid).
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