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로타리, 소아마비 퇴치를 위해 7,500만 달러 추가 지원 약속 

소아마비 퇴치를 위한 유엔 총회 특별 회합에서 발표
일리노이, 에반스톤 (2012년 9월 27일) — 국제로타리는 향후 3년에 걸쳐 미화 7,500만 달러를 소아마비 박멸 글로벌 이니셔티브에 추가 지원할 계획이다. 이러한 조치는 소아마비 발병 건수가 그 어느 때보다도 낮음에도 불구하고 9억 4,500만 달러의 기금 부족으로 인해 지난 24년 동안 전력을 기울여 온 소아마비 퇴치 노력이 위협받고 있기 때문이다.  
소아마비 퇴치를 위해 지금까지 미화 12억 달러 이상을 기부한 로타리는 미국, 뉴욕에서 개최되는 제67차 유엔 총회 특별 회합에서 이를 발표할 예정이다. 이 특별 회합은 반기문 유엔 사무총장이 소아마비 퇴치를 위해 소집하였다. 
소아마비 퇴치를 자신의 두번째 임기 최우선 순위에 두고 있는 반기문 유엔 사무총장은 유엔 회원국들에게 로타리, WHO, UNICEF, 그리고 미질병통제예방센터 등과 함께 1988년에 착수한 소아마비 박멸 글로벌 이니셔티브에 대한 지원을 강력히 호소할 것으로 예상된다. 최근 빌&멜린다 게이츠 재단과 유엔 재단도 이 이니셔티브에 파트너가 되었다. 
뉴욕, 유엔 총회 특별 회합은 2차례의 패널 세션을 포함하고 있는데, 윌프 윌킨슨 로타리재단 관리위원장, 빌 게이츠 빌&멜린다 게이츠 재단 공동위원장 그리고 소아마비 발병국 및 주요 기부 국가 지도자들이 패널로 참석할 예정이다. 특히 윌프 윌킨슨 로타리재단 관리위원장은 패널 토의 시작 전에 소아마비 퇴치에 대해 간단히 언급할 것으로 보인다. 현재 야생 소아마비 균이 발견되고 있는 국가는 아프가니스탄, 파키스탄, 그리고 나이지리아 등 3개국에 불과하지만, 이웃 국가들로의 재확산이 우려되고 실정이다.   
윌프 윌킨슨 재단 관리위원장은 “정부가 직접 나서는 것이 필요하다”고 역설하면서 “정말 그 어느 때보다도 소아마비를 퇴치시킬 수 있는 시점에 와 있으므로, 이 기회를 즉시 포착하든지 아니면 전세계 아동들과의 약속을 포기해야 할 기로에 서 있다”라고 말하였다.   
유엔에서의 이러한 긴급함은 지난 5월 세계보건협의회가 소아마비 박멸을 “글로벌 공중 보건의 대표적인 현안”이라고 규정한 데 따른 것이다. 소아마비 발병 건수가 역사상 가장 낮은 숫자임에도 불구하고 – 금년도에 지금까지 전세계적으로 140건 미만이 보고되었음 – 9억4500만 달러의 자금 부족으로 인해 소아마비 발병국에서의 예방 접종 활동이 벌써 차질을 빚고 있다. 만일 이 문제가 해결되지 않을 경우 전체 프로그램이 위협을 받게 될 것으로 보인다. 그리고 소아마비 퇴치 활동이 실패하여, 폴리오 균이 다시 창궐할 경우 매년 25만 명의 아동들이 불구가 되는 참담한 상황이 벌어질 것으로 예상된다.
소아마비 발병 건수는 매년 35만 명의 아동들이 감염되었던 1988년과 비교할 때 99%까지 감소되었다.  2011년도의 경우 소아마비에 걸린 아동의 수는 700명도 채 안되었다. 로타리를 비롯한 소아마비 박멸 글로벌 이니셔티브의 파트너들은 지금까지 25억 명의 아동들에게 구강 백신을 투여하여, 수백만 명의 목숨을 구하였을 뿐만 아니라, 500만 명 이상이 불구가 되는 사태를 방지하였다.   
소아마비 박멸 글로벌 이니셔티브에서의 로타리 역할은 주로 소아마비 퇴치에 필요한 모금 활동과 인식 제고를 위한 주창 활동이다. 로타리는 9월 초에 소아마비 퇴치를 위한 인터랙티브 웹사이트를 개설하였는데, 이는 방문자들에게 소아마비 퇴치의 중요성을 알리고 그 활동을 후원하도록 영감을 주려는 목적을 지니고 있다. 웹사이트 방문자들은 기금 부족을 해소시키기 위해 각국 정부 지도자들에게 자원 투입을 촉구하는 청원서에 서명할 수 있는데, e-서명은 뉴욕 유엔총회에서 반기문 유엔 사무총장에게 전달될 예정이다. 또한 방문자들은 페이스북이나 트위터와 같은 소셜 미디어 플랫폼을 통해 소아마비 퇴치 메시지를 전파할 경우 자신의 메시지가 창출할 금전적인 가치도 산출해 볼 수 있다.  
로타리는 게이츠 재단의 소아마비 박멸 지원금 미화 3억 5,500만 달러에 상응하기 위한 2억 달러 모금을 금년 초에 초과 달성함으로써, 게이츠 재단으로부터 5,000만 달러를 추가 기부받는 쾌거를 이루어내기도 하였다.
로타리는 전세계 200여 국가
 및 자치령에 소재한 3만4,000여 로타리클럽에 소속된 120만 명의 회원을 보유하고 있는 글로벌 인도주의 단체이다. 로타리 회원들은 인도주의 봉사를 통해 더 나은 세상을 만들려는 뜻을 같이하는 사업가, 전문직 종사자 그리고 지역사회 지도자들이다. 미디어 센터를 방문하면 이들의 소아마비 박멸 활동을 비롯한 인도주의 봉사 활동에 대한 동영상을 볼 수 있다.   
편집자 주:

유엔 특별 회합은 2012년 9월 27일, 목요일, 오후 12:30분(미국 동부 표준시)부터 유엔TV 채널을 통해 생방송될 예정임.
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