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COMUNICADO À IMPRENSA
PARA DIVULGAÇÃO IMEDIATA
CONTATO: Gabriela Klein (tel.: +1.847.866-3239/e-mail:gabriela.klein@rotary.org)

Rotary Clubs promovem a conscientização no Dia Mundial de Combate à Pólio, 24 de outubro 
“Maior Comercial do Mundo” e álbum “End Polio Now” promovem trabalho de grupo humanitário que luta para acabar com a pólio de uma vez por todas 
Evanston, EUA (18 de outubro de 2012) – No Dia Mundial de Combate à Pólio, 24 de outubro, o Rotary International convida todos a participarem da iniciativa on-line “O Maior Comercial do Mundo”, que visa promover o trabalho global para a erradicação da poliomielite.
Esta campanha inovadora e interativa dá às pessoas a chance de se juntarem ao Arcebispo Desmond Tutu, Bill Gates, Jackie Chan, Amanda Peet e outras pessoas famosas que já participam da campanha “Falta Só Isto”, criada para promover a conscientização e o apoio para a causa.
Ao fazer o upload de suas fotos no site endpolionow.org/pt, os internautas podem integrar uma iniciativa promocional que estará em constante expansão. Eles receberão um e-mail com um link direto para  suas respectivas imagens dentro do comercial.
No Dia Mundial de Combate à Pólio, o Rotary colocará à venda o cd “End Polio Now”, um álbum eclético com músicas de alguns dos embaixadores da campanha, como o sobrevivente da poliomielite Itzhak Perlman (violino clássico), Donovan (rock) e Staff Benda Bilili (música congolesa). O álbum estará disponível no iTunes e em shop.rotary.org. 
Por trás da natureza de entretenimento desses projetos existe uma questão muito séria. Um déficit de fundos de US$700 milhões ameaça todo o progresso alcançado desde 1988 na luta contra a pólio, quando o Rotary uniu-se à OMS, ao Unicef e ao Centro Norte-Americano de Controle e Prevenção de Doenças na Iniciativa Global de Erradicação da Pólio.
Em resposta ao problema, em 27 de setembro o Rotary anunciou, durante uma sessão especial sobre a pólio na Assembleia Geral das Nações Unidas, que doaria US$75 milhões para a erradicação da pólio pelos próximos três anos. Além disso, a organização também entregou uma petição que busca o apoio à erradicação da pólio, assinada virtualmente por 7.000 pessoas. 
Também anunciada no evento foi a colaboração entre o governo do Canadá, a Fundação Bill e Melinda Gates e Rotary Clubs do país, os quais solicitam ao governo e à Fundação Gates que equiparem em 100% o valor arrecadado pelos Rotary Clubs canadenses até o limite de C$1 milhão.  
Até hoje, os rotarianos contribuíram cerca de US$1,2 milhão para a iniciativa. No Dia Mundial de Combate à Pólio, o Rotary vai ampliar seu trabalho de conscientização nos 200 países e áreas geográficas que contam com a presença de Rotary Clubs, a fim de incentivar os governantes a se comprometerem em fazer as doações necessárias para superar o déficit de fundos.
Apesar da falta de verbas, nunca houve momento mais oportuno para acabar com a pólio, já que novos casos chegaram ao nível mais baixo já visto e o vírus está presente em apenas algumas regiões do Afeganistão, Nigéria e Paquistão. Em 1988, a doença afetava cerca de 350.000 pessoas por ano, sobretudo crianças. Em 2011, menos de 700 casos foram registrados – uma redução de mais de 99%. O sucesso se deve a campanhas em massa, que imunizaram mais de dois bilhões de crianças com a vacina oral bivalente.
No entanto, especialistas em saúde pública afirmam que se o trabalho para a erradicação da pólio parar agora, a doença pode voltar rapidamente e paralisar cerca de 250.000 crianças por ano. Com isso, crianças não vacinadas de qualquer lugar do mundo, inclusive de países já livres da doença, estariam correndo um sério risco.
O Dia Mundial de Combate à Pólio sucede diversos acontecimentos significativos que fizeram de 2012 um dos anos mais importantes na história da iniciativa de erradicação da pólio:
· Em janeiro, o Rotary anunciou que havia arrecadado mais de US$200 milhões para a erradicação da pólio, em resposta à doação-desafio de US$355 milhões feita pela Fundação Gates. No momento, o total é de US$228 milhões, mas este valor continua crescendo. Em reconhecimento ao trabalho do Rotary, a Fundação Gates fez outra doação, de US$50 milhões, totalizando mais de US$605 milhões para a causa.
· Em fevereiro, a Índia foi retirada da lista de países endêmicos. Como muitos especialistas da área da saúde achavam que o país seria o último a se livrar da doença, esta conquista representa um marco de extrema importância.
· Em maio, a Assembleia Mundial da Saúde declarou que a erradicação da pólio é uma emergência para a saúde pública global, reconhecendo que não podemos correr o risco de falhar devido à falta de fundos, tendo em vista o progresso tão significativo alcançado até agora.  
A mensagem aos líderes governamentais é clara: apoiem a última etapa para a erradicação da pólio agora que estamos tão perto de alcançar este objetivo, ou encarem as possíveis consequências de uma nova epidemia generalizada da pólio, que poderia vitimar milhões de crianças no período de uma década.  
###
Nota do editor: o Rotary é uma organização humanitária com mais de 1,2 milhão de associados em 34.000 Rotary Clubs em cerca de 200 países e áreas geográficas. Os rotarianos são líderes empresariais e profissionais que compartilham o desejo de fazer do mundo um lugar melhor por meio de serviços humanitários. Para mais informações e download de imagens, acesse o Media Center.
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