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Rotary Clubs machen zum Welt-Polio-Tag mobil 
Die „Weltgrößte Video-Kampagne“ und ein „End Polio Now“ Album machen auf den Stand des globalen Kampfes gegen die Kinderlähmung aufmerksam 

EVANSTON, Illinois. 18. Oktober 2012 – Zum Welt-Polio-Tag am 24. Oktober (in Deutschland am 28. Oktober begangen) wendet sich Rotary unter anderem mit einer neuen Web-Aktion an die Öffentlichkeit, um auf die Notwendigkeit der fortgesetzten Unterstützung des Kampfes gegen Polio aufmerksam zu machen.
Eine neue innovative und interaktive Kampagne lädt ehrgeizig als “Weltgrößte Video-Kampagne” zum Mitmachen ein. Hier kann man sich in die Reihe von Prominenten und Persönlichkeiten wie Erzbischof Desmond Tutu, Bill Gates, Jackie Chan, Amanda Peet und anderen einreihen, um mit seinem Foto und dem Slogan SO NAH DRAN auf die Sache aufmerksam zu machen.
Teilnehmer laden dazu ihr Konterfei bei der Polio-Website endpolionow.org auf und erscheinen dann in einem sich immer mehr vergrößernden Spot. Wer sich selbst sehen will in dem Commercial, kann das tun anhand eines Links, der mit der ungefähren Erscheinungszeit versendet wird.

Auch ein Song-Album mit dem Titel  “End Polio Now” erscheint zum Welt-Polio-Tag: eine bunte Mischung von berühmten Musikern, die zum Teil selbst einmal von Polio betroffen waren, darunter Itzhak Perlman, Donovan, die kongolesische Gruppe Staff Benda Bilili und andere. Das Album steht auch über iTunes und shop.rotary.org zur Verfügung.
Natürlich schwingt unter dem unterhaltenden Element eine ernstere Sachlage mit: Der Welt-Polio-Tag 2012 ist davon geprägt, dass nach wie vor eine Finanzierungslücke von 700 Mio. USD klafft, um die weltweiten Impfmaßnahmen so konsequent weiterführen zu können, dass dem Virus keine Rückkehr erlaubt wird. Ein Nachlassen in den Anstrengungen aber birgt nach Ansicht von internationalen Gesundheitsexperten die unmittelbare Gefahr einer Wiederausbreitung des Erregers. Damit könnten in schnellster Zeit alle über die letzten 25 Jahre hinweg gemachten Fortschritte der Global Polio Eradication Initiative zunichte gemacht werden.

Als Antwort auf die Krise stellte Rotary am 27. September weitere 75 Mio. USD zur Verfügung und überreichte dem UNO Generalsekretär Ban-Ki Moon am Rande der UN Generalversammlung eine Petition mit 7000 Unterschriften von Bürgern aus aller Welt, in der die Staatsmänner der Welt aufgefordert werden, ihre Verpflichtung zur Mitarbeit im Kampf gegen die Krankheit zu erneuern.

Ebenso bekannt gegeben wurde eine gemeinsam Spendeninitiative zwischen der kanadischen Regierung, der Bill & Melinda Gates Foundation und kanadischen Rotary Clubs. Dabei wird jeder Spendendollar der Clubs zu gleichen Teilen von der Gates Foundation und dem kanadischen Staatshaushalt bezuschusst. Eine Kooperation, die auch für andere Länder als Beispiel dienen könnte. 
Paradoxerweise war trotz der Finanzierungsschwierigkeiten nie ein besserer Zeitpunkt als heute, um das Wildvirus endgültig zu besiegen. Über zwei Milliarden Kinder erhielten bereits die Schluckimpfung, und von den ungefähr 350.000 Fällen pro Jahr sind nur noch circa 700 Erkrankungen pro Jahr geblieben, und diese Infektionen ereignen sich größtenteils in unzugänglichen Region in drei Ländern: Afghanistan, Nigeria und Pakistan.
 Dabei war 2012 bereits ein Jahr der operativen Erfolge:
· Im Januar gab Rotary bekannt, dass die laufende Challenge-Spendenaktion bereits ihr Ziel von 200 Mio. USD übertroffen und derzeit bei 228 Mio. USD stände.

· Im Februar konnte Indien von der Liste polio-endemischer Länder genommen werden. Vielfach war von Fachleuten angenommen worden, dass sich das Virus hier hartnäckiger halten würde, doch war Indien im Februar ein Jahr komplett ohne Polio-Infektionen.
· Im Mai verkündete die Weltgesundheitsversammlung (World Health Assembly) angesichts der Geldnöte der Initiative die Ausrottung der Kinderlähmung als programmatischen Notfall für die Weltgesundheit und machte damit den Weg frei  für neue Maßnahmen.
Angesichte des Welt-Polio-Tags erneuern die Rotarierinnen und Rotarier in aller Welt ihre Anstrengungen in 200 Ländern der Erde auf diese globale Gesundheitssituation aufmerksam zu machen. Bisher stellten die Mitglieder von Rotary 1,2 Milliarden Dollar für diesen Kampf bereit, und sie wenden sich auch verstärkt an Regierungen, um dort für Unterstützung zu werben. Die Botschaft ist klar: Unterstützung des Endspurts der Impfmaßnahmen weltweit, um die einmalige historische Chance nicht verstreichen zu lassen, Polio auszurotten!
###

Rotary ist eine Organisation von mehr als 1,2 Millionen Männern und Frauen, die in ihrem Beruf, in Wirtschaft und Kommune führend tätig sind. Die in Clubs organisierten Rotarierinnen und Rotarier leisten humanitäre Hilfe und tragen zu Völkerverständigung und Frieden in der Welt bei. Rotarys oberste Priorität ist die weltweite Ausrottung der Kinderlähmung.
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