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Rotary International och PhRMA gör tillsammans världens största reklaminslag - World’s Biggest Commercial
Ledande branschgrupp bidrar med 50 000 USD till Rotary för att skydda barn mot polioförlamning
Evanston, Ill., USA  (24 jan. 2013) – Rotary Internationals innovativa kampanj för att skapa världens största reklaminslag för att väcka medvetenhet bland allmänheten om polioutrotningen har fått respons av Pharmaceutical Research and Manufacturers of America (PhRMA).
För att stimulera till deltagande i reklaminslaget har USA:s största läkemedelskoncern donerat 50 000 USD till Rotarys PolioPlus-program - tillräckligt för att kunna ge över 83 000 barn oralt vaccin som skydd mot denna förlamningssjukdom.
Deltagarna i världens största reklaminslag överför helt enkelt foton på sig själva där de gör gesten "så här nära" med sina fingrar (en gest som står för "Vi är så här nära att utrota polio") till det ständigt expanderande reklaminslaget på Rotarys webbplats End Polio Now. Genom att göra detta kommer deltagarna att kunna "frottera sig virtuellt" med kändisar och framstående personligheter som Bill Gates, ärkebiskop Desmond Tutu, Jane Goodall, Amanda Peet, Jack Nicklaus, Jackie Chan, PSY och andra ansedda Rotaryambassadörer för polioutrotningen.
Sedan kampanjen lanserades på den internationella poliodagen (24 okt. 2012), har drygt 4 500 personer i över 116 länder deltagit i onlineinitiativet genom att lägga till sina namn och foton i världens största reklaminslag. Från och med den 1 februari kommer utvalda delar av reklaminslaget att sändas vid Times Square i New York, som är en av världens mest välbesökta platser. 
"Rotary Internationals arbete för att utrota polio betraktas som ett av världens största framsteg inom folkhälsan", sa John Castellani, president och vd för PhRMA. "PhRMA och dess medlemmar är glada att ha kunnat stödja Rotary i arbetet för att utrota polio."

Castellani sa att han också uppmuntrar PhRMA:s anställda och företagen i PhRMA-koncernen att delta i världens största reklaminslag.
Förutom att hjälpa Rotary att sätta ett nytt Guiness världsrekord, kan alla som är med i reklaminslaget välja att sätta upp sitt namn på en namnlista där man uppmanar världens regeringar att bidra till de 5,5 miljarder USD som behövs för att avsluta arbetet och utrota polio för all framtid.
Rotary satte igång med PolioPlus 1985 och blev 1988 en ledande samarbetspartner i det globala initiativet för polioutrotning, som nu leds av Rotary, Världshälsoorganisationen, UNICEF, U.S. Centers for Disease Control and Prevention samt Bill & Melinda Gates Foundation. Sedan dess har drygt 2,5 miljarder barn fått oralt poliovaccin och förekomsten av polio har sjunkit drastiskt med drygt 99 procent. Färre än 300 fall rapporterades under 2012, vilket kan jämföras med 350 000 fall årligen under 1980-talet. Idag är polio endemiskt endast i tre länder: Nigeria, Afghanistan och Pakistan. Experter varnar emellertid att om utrotningsarbetet stoppar upp nu skulle polio snabbt kunna komma tillbaka och drabba över 200 000 barn per år. 
Om Rotary
Rotary är en global humanitär organisation med drygt 1,2 miljoner medlemmar i 34 000 Rotaryklubbar i över 200 länder och geografiska områden. Rotarymedlemmar är män och kvinnor som är ledare i företag, yrkesliv och samhället som har ett gemensamt engagemang för att göra världen till en bättre plats genom humanitära hjälpinsatser. Den första Rotaryklubben bildades i Chicago 1905. För mer information, besök rotary.org och www.endpolio.org. För att hämta bilder och video, besök Rotarys mediacenter.
Om PhRMA
Pharmaceutical Research and Manufacturers of America (PhRMA) representerar landets ledande innovativa biofarmaceutiska forsknings- och bioteknikföretag, som ägnar sig åt att ta fram mediciner som hjälper patienter att leva längre, friskare och mer produktiva liv. Sedan år 2000 har företagen i PhRMA-koncernen investerat drygt 500 miljarder USD i forskning efter nya behandlingar och läkemedel. Bara under 2011 uppgick siffran för forskningsinvesteringar till cirka 49,5 miljarder. http://www.phrma.org/ 
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