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Rotary International e PhRMA formam parceria 
para o “Maior Comercial do Mundo”

Grupo farmacêutico doa US$50.000 ao Rotary 
para ajudar na luta contra a pólio
Evanston, EUA (24 de janeiro de 2013) – O Maior Comercial do Mundo, campanha inovadora do Rotary International para aumentar a conscientização pública sobre a erradicação da pólio, chamou a atenção da Pharmaceutical Research and Manufacturers of America (PhRMA).
Para ajudar a promover a participação no comercial, o maior grupo de comércio farmacêutico dos Estados Unidos doou US$50.000 para o programa Pólio Plus do Rotary – o suficiente para vacinar mais de 83.000 crianças contra a paralisia infantil.
Para participar do Maior Comercial do Mundo, as pessoas devem adicionar suas fotos no site End Polio Now fazendo o gesto da Campanha “Falta Só Isto” (indicador e polegar indicando que falta só um pouquinho para a erradicação da pólio). Assim, elas podem se juntar virtualmente a celebridades e pessoas de destaque que participam da campanha como embaixadores do Rotary na erradicação da doença, entre elas Bill Gates, Desmond Tutu, Jane Goodall, Amanda Peet, Jack Nicklaus, Jackie Chan, PSY, etc.
Desde o lançamento da campanha, no Dia Mundial de Combate à Pólio (24 de outubro de 2012), mais de 4.500 pessoas de 116 países participaram da iniciativa on-line. A partir de 1º fevereiro, segmentos do Maior Comercial do Mundo serão transmitidos na Times Square em Nova York, um dos locais mais movimentados do mundo.
“O trabalho do Rotary International para erradicar a doença é visto como um dos maiores avanços para a saúde pública”, disse John Castellani, presidente e CEO da PhRMA. “A PhRMA e suas afiliadas ficam felizes em colaborar com o Rotary na iniciativa de erradicação da pólio.” 

Castellani disse também que incentiva funcionários e empresas associadas à PhRMA a participarem do Maior Comercial do Mundo. 
Além de ajudar o Rotary a atingir um novo recorde mundial e entrar para o Guinness, cada pessoa que participa do comercial pode incluir seu nome em uma petição que solicita a governos mundiais a doação de US$5,5 bilhões para que o trabalho de erradicação possa ser concretizado de uma vez por todas.  
O Rotary lançou o Pólio Plus em 1985 e, em 1988, tornou-se um dos principais parceiros na Iniciativa Global de Erradicação da Pólio, da qual também fazem parte a OMS, o Unicef, o Centro Norte-Americano de Controle e Prevenção de Doenças e a Fundação Bill e Melinda Gates. Desde então, mas de 2,5 bilhões de pessoas receberam a vacina oral antipólio e a incidência da doença diminui em 99%. Menos de 300 casos foram reportados no mundo inteiro em 2012, número que nos anos 80 era de 350.000. Hoje a pólio continua endêmica em apenas três países: Nigéria, Afeganistão e Paquistão. No entanto, especialistas advertem que se a iniciativa de erradicação não tiver êxito, a doença pode voltar rapidamente, afetando mais de 200.000 crianças por ano. 

O Rotary 
O Rotary é uma organização humanitária com mais de 1,2 milhão de associados em 34.000 Rotary Clubs, presentes em cerca de 200 países e regiões geográficas. Os rotarianos, homens e mulheres que atuam como líderes profissionais, empresariais e comunitários, são comprometidos a tornar o mundo um lugar melhor por meio de serviços humanitários. O primeiro Rotary Club foi fundado em 1905 na cidade de Chicago. Para mais informações, acesse rotary.org/pt e www.endpolio.org/pt. 
Para baixar imagens e vídeos, acesse o Media Center.
PhRMA 
A Pharmaceutical Research and Manufacturers of America (PhRMA) representa empresas líderes em pesquisas biofarmacêuticas e biotecnológicas inovadoras, as quais se dedicam a descobrir e criar medicamentos que permitam a pacientes viverem por mais tempo e de forma mais saudável e produtiva. Desde 2000 as empresas que fazem parte da PhRMA investiram mais de US$500 bilhões na busca por tratamentos e curas para doenças, inclusive cerca de US$49,5 bilhões apenas no ano de 2011. Para mais informações, acesse www.phrma.org. 
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