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Collaborazione tra il Rotary International e PhRMA per “Il Più Grande Spot Pubblicitario del Mondo”

Gruppo aziendale leader dona 50.000 USD al Rotary per proteggere bambini dal rischio di paralisi causata dalla poliomielite
Evanston, Ill., USA  (24 gennaio 2013) – L'innovativa campagna de “Il Più Grande Spot Pubblicitario del Mondo” mirante a sensibilizzare il pubblico sull'eradicazione globale della polio ha ottenuto particolare riconoscimento dall'azienda Pharmaceutical Research and Manufacturers of America (PhRMA).

Al fine di promuovere l'iniziativa, questa grande associazione commerciale del settore farmaceutico degli Stati Uniti ha effettuato una donazione di 50.000 USD al programma PolioPlus, fondi sufficienti a finanziare la somministrazione del vaccino antipolio a oltre 83.000 bambini per proteggerli dal rischio di paralisi.

I partecipanti de “Il Più Grande Spot Pubblicitario del Mondo” devono semplicemente includere una loro foto personale nello spot promozionale in continua espansione sul sito web del Rotary di End Polio Now, mentre fanno il tipico gesto con le dita per indicare che basta “così poco” – per dire che “siamo così vicini alla sconfitta della polio”. Così facendo, “virtualmente” saranno accanto alle celebrità e personaggi di spicco come Bill Gates, l’Arcivescovo Desmond Tutu, Jane Goodall, Amanda Peet, Jackie Chan, Maria Grazia Cucinotta, Francesco Totti, il famoso cantante pop coreano PSY e gli altri ambasciatori di alto profilo della campagna di eradicazione della polio del Rotary.
Sin dal lancio della campagna in occasione della Giornata Mondiale della Polio, (24 ottobre 2012), più di 4.500 persone in oltre 116 Paesi hanno fatto parte dell’iniziativa online aggiungendo il loro nome e foto allo spot pubblicitario. A partire dal 1º febbraio, a Times Square, uno dei posti più trafficati al mondo, saranno mostrati alcuni spezzoni de “Il Più Grande Spot Pubblicitario del Mondo”.
“Lo sforzo del Rotary International finalizzato ad eliminare la polio viene visto come uno dei maggiori progressi nell’ambito della salute globale”, secondo John Castellani, Presidente e CEO di PhRMA. “PhRMA e i suoi membri sono lieti di poter giocare un ruolo a sostegno del Rotary nella sua iniziativa volta ad eradicare la polio”.
Castellani ha dichiarato inoltre di aver incoraggiato gli impiegati di PhRMA e delle aziende sue affiliate a partecipare allo spot promozionale.

Oltre ad aiutare il Rotary a stabilire un nuovo primato per il Guinness World Record, ogni persona che prende parte allo spot può scegliere di aggiungere il suo nome alla petizione che esorta i governi del mondo ad approntare i 5,5 miliardi di dollari necessari per completare l’opera e porre fine alla polio per sempre.

Il Rotary ha lanciato il programma PolioPlus nel 1985, e nel 1988 è diventato uno dei partner leader della Global Polio Eradication Initiative, che adesso è capeggiata dal Rotary, Organizzazione Mondiale della Sanità, UNICEF, Centri statunitensi per la prevenzione e controllo delle malattie e la Bill & Melinda Gates Foundation. Da allora, oltre 2,5 miliardi di bambini hanno ricevuto il vaccino orale antipolio, e l’incidenza della  polio è calata di oltre il 99 percento. Nel 2012, sono stati riportati meno di 300 nuovi casi, a confronto dei 350.000 casi su base annuale degli anni ‘80.  Oggi, la polio rimane endemica solo in tre Paesi: Nigeria, Afghanistan e Pakistan.  Tuttavia, gli esperti in materia hanno avvisato che se l’iniziativa di eradicazione viene meno, la polio potrebbe risorgere rapidamente e colpire più di 200.000 bambini ogni anno. 

Rotary

Il Rotary è un’organizzazione umanitaria internazionale con oltre 1,2 milioni di soci in 34.000 Rotary club, in oltre 200 Paesi e aree geografiche. I soci del Rotary sono uomini e donne leader del mondo imprenditoriale, professionale e comunitario che condividono lo stesso impegno di rendere il mondo un posto migliore attraverso l’azione umanitaria. Il primo Rotary club è stato fondato a Chicago nel 1905. Per ulteriori informazioni, visitare i siti www.rotary.org/it e www.endpolio.org/it Per il download di immagini e video visitare il Media Center del Rotary.
PhRMA

La Pharmaceutical Research and Manufacturers of America (PhRMA) rappresenta le aziende leader degli USA nel campo della ricerca biofarmaceutica innovativa e della biotecnologia, che mirano alla scoperta e sviluppo di medicine che consentono ai pazienti di vivere più a lungo, in modo più sano e di  condurre una vita più produttiva. Sin dal 2000, le aziende affiliate hanno investito oltre 500 miliardi USD nella ricerca di nuovi trattamenti e cure, tra cui si stima 49,5 miliardi USD solo nel 2011. http://www.phrma.org/ 
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