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PhRMA rejoint le Rotary International 
pour « La plus grande pub du monde »
L’organisation professionnelle fait un don de 50 000 dollars au Rotary pour protéger les enfants des dangers de la polio
Evanston, États-Unis (24 janvier 2013) – La plus grande pub du monde, une initiative créative du Rotary destinée à sensibiliser le public aux efforts d'éradication de la polio, a séduit PhRMA, la plus importante organisation de l'industrie pharmaceutique aux États-Unis et l'a décidée à faire un don de 50 000 dollars à PolioPlus, soit de quoi vacciner plus de 83 000 enfants contre la polio. 

Pour participer à la plus grande pub du monde, il suffit de télécharger une photo de vous faisant le signe « À ça (d’en finir avec la polio) » sur le site En finir avec la polio. Vous rejoindrez ainsi de nombreuses personnalités comme Bill Gates, l’archevêque Desmond Tutu, Jane Goodall, Amanda Peet, Jack Nicklaus, Jackie Chan, PSY et les nombreux autres ambassadeurs du Rotary pour l’éradication de la polio. 

Depuis le lancement de cette campagne à l’occasion de la Journée mondiale contre la polio le 24 octobre 2012, plus de 4 500 personnes de plus de 116 pays ont ajouté leur nom et leur photo à la plus grande pub du monde. À partir du 1er février, des extraits seront même diffusés à Times Square à New York. 

« Les efforts du Rotary pour éradiquer la polio représentent l’une des plus grandes avancées en matière de santé dans le monde, affirme John Castellani, président de PhRMA. PhRMA et ses membres sont ravis de pouvoir jouer un rôle et de soutenir le Rotary ». M. Castellani encourage par ailleurs tous les employés et les entreprises membres de PhRMA à participer également à la plus grande pub du monde. 
En plus d’aider le Rotary à entrer dans le livre Guinness des records, chaque participant peut signer une pétition pressant les gouvernements du monde entier d’apporter les 5,5 milliards de dollars nécessaires pour finir le travail et se débarrasser de la polio à tout jamais. 
Le Rotary a lancé le programme PolioPlus en 1985, et est devenu en 1988 le fer de lance de l’Initiative mondiale pour l’éradication de la polio à laquelle participent aujourd’hui l’OMS, l’UNICEF, le CDC et la Fondation Bill & Melinda Gates. Depuis, plus de 2,5 milliards d’enfants ont été vaccinés et le nombre de cas de polio a chuté de 99 %. Moins de 300 cas ont été signalés en 2012, contre 350 000 par an dans les années 80. Aujourd’hui seuls trois pays demeurent endémiques : le Pakistan, le Nigeria et l’Afghanistan. Toutefois, les experts s’accordent à dire que si la polio n’est pas éradiquée, elle pourrait à nouveau toucher plus de 200 000 enfants chaque année. 
À propos du Rotary

Le Rotary est une organisation humanitaire internationale de plus de 1,2 million de membres répartis dans 34 000 Rotary clubs présents dans plus de 200 pays et territoires. Les membres du Rotary sont des hommes et des femmes, décideurs locaux, civiques et professionnels, unis par la volonté d’améliorer les conditions de vie dans le monde au travers de l’action humanitaire. Le premier Rotary club a été créé en 1905 à Chicago. Des vidéos et des photos illustrant le travail des Rotariens contre la polio sont disponibles sur www.endpolio.org/fr et sur le Media Center.
À propos de PhRMA

Pharmaceutical Research and Manufacturers of America (PhRMA) représente les entreprises de recherche biopharmaceutiques et de biotechnologie américaines dont l’objectif est de découvrir et de développer de nouveaux traitements médicaux. Depuis 2000, les entreprises membres de PhRMA ont investi plus de 500 milliards de dollars dans la recherche de nouveaux traitements, dont 49,5 milliards pour la seule année 2011. http://www.phrma.org/ 
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