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PhRMA hilft Rotary bei Video-Kampagne
Arzneimittelvereinigung spendet 50.000 USD an Rotary zur Unterstützung der Polio-Initiative
Evanston, Illinois, 24.1. 2013 – Pharmaceutical Research and Manufacturers of America (PhRMA) hat Gefallen gefunden an der „Weltgrößten Video-Kampagne“, mit der Rotary auf den Endspurt im Kampf gegen die Kinderlähmung aufmerksam machen möchte.

Zur Unterstützung des Spots, in dem Teilnehmer aus aller Welt ihr Bild aufladen können, stiftet die Handelsvereinigung 50.000 Dollar, genug für 83.000 Schluckimpfungen.

Die Idee des „größten“ Videos ist einfach: Teilnehmer nehmen ein Foto von sich auf, in dem Sie die „So nah dran“-Geste mit Daumen und Zeigefinger machen. Nach dem Hochladen reiht sich ihr Foto dann ein in die immer länger werdende Fotoserie des Spots. Jeder kann auf Rotarys End Polio Now Website mitmachen und es haben sich mittlerweile auch viele Prominente dazu bereit erklärt, die Kampagne zu unterstützen, darunter Bill Gates, Erzbischof Desmond Tutu, Jane Goodall, Amanda Peet, Jack Nicklaus, Jackie Chan, PSY und andere Persönlichkeiten des öffentlichen Lebens.
Seit Beginn der Video-Kampagne am World Polio Day am 24.10.2012 haben bereits über 4.500 Menschen aus 116 Ländern ihre Unterstützung bekräftigt, indem sie ihr Foto beigesteuert haben. Ab 1. Februar werden Sequenzen des Videos auch auf Leinwänden in New Yorks Time Square erscheinen.
„Die Anstrengungen von Rotary International zur Ausrottung von Polio stellen eine der größten Dienste für die öffentliche Gesundheit dar“, betonte John Castellani, Präsident und CEO von PhRMA, und forderte auch seine Mitarbeiter zum Mitmachen bei der Kampagne auf, von der man sich neben einem Eintrag in das Guiness Buch der Rekorde genügend Öffentlichkeitswirkung erhofft, damit weltweit die für Impfaktionen dringend benötigten 5,5 Mrd. Dollar zusammen kommen. 

Rotary begann 1985 sein PolioPlus Programm, um die grausame Kinderlähmung rund um den Globus endgültig auszurotten. Als führender Partner in der Global Polio Eradication Initiative arbeitet Rotary heute gemeinsam mit der Weltgesundheitsorganisation WHO, UNICEF, den US-Gesundheitsbehörden CDC und der Bill & Melinda Gates Foundation an diesem Ziel. Weltweit konnten bereits 2,5 Milliarden Kinder gegen die Krankheit immunisiert werden und das Virus kommt frei nur noch in drei Ländern der Erde vor: Nigeria, Afghanistan und Pakistan. Experten warnen jedoch eindringlich vor einem Nachlassen der globalen Impf- und Überwachungsanstrengungen, da dies eine Wiederausbreitung des Erregers zur Folge hätte. 

Rotary ist eine globale Service-Organisation mit 1,2 Millionen Mitgliedern, die in über 34.000 Clubs in über 200 Ländern und Regionen der Erde organisiert sind. Die Mitglieder von Rotary sind in ihren Berufen erfolgreiche Frauen und Männer, die sich weltweit humanitär engagieren. Weitere Informationen zu Rotary und dem Kampf gegen die Kinderlähmung finden Sie bei www.rotary.org sowie bei www.endpolio.org.
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