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Pop-Künstler Psy ist Rotarys neuester Botschafter im Kampf gegen Polio 
EVANSTON, Illinois, 5. Februar 2013 – Der südkoreanische Popstar Psy hat sich als Prominenter hinter die Rotary Kampagne „This Close – So nah dran“ gestellt, um öffentliches Bewusstsein für die Polioproblematik zu erwirken.  

Psy, dessen Hit-Video „Gangnam Style“ als erstes in der Geschichte des Internets die astronomische Zahl von über einer Milliarde Ansichten überschritt, wird Rotary dabei helfen, die Welt von der Kinderlähmung zu befreien. Als letzter in einer Reihe berühmter internationaler Persönlichkeiten stellte er sich zur Verfügung, mit der berühmten „So nah dran“-Geste mit Daumen und Zeigefinger in einem Polio-Spot zu erscheinen. Zu seinem willkommenen Engagement sagt der Pop-Künstler: „Ich wuchs in einer Rotary Familie auf, in der mein Vater Mitglied von Rotary ist, und besonders mein verstorbener Großvater war leidenschaftlicher Rotarier. Er hatte ein großes Herz und war immer eine Inspiration für mich, anderen zu helfen.“ Besonders die Rotary Foundation als Stiftung von Rotary International verdankt dem Großvater von Psy erhebliche Spenden. 
Bei der Rotary Aufklärungskampagne machen noch viele weitere Persönlichkeiten des öffentlichen Lebens mit, darunter Bill Gates, Co-Chair der Bill & Melinda Gates Foundation, Nobelpreisträger Erzbischof Emeritus Desmond Tutu, Filmstar Jackie Chan, Golflegende Jack Nicklaus, Umweltaktivistin Jane Goodall, Violinist Itzhak Perlman, die Sänger A.R. Rahman, Angelique Kidjo und Ziggy Marley, und nicht zuletzt Königin Nūr von Jordanien.

Bei den TV-Spots erscheinen prominente neben nicht prominenten Menschen mit der Botschaft: „Wir sind so nah dran, Polio zu besiegen. Alles, was wir dazu brauchen, sind Sie.”

Auch für die Aktion der Weltgrößten Video-Kampagne  stellte sich Psy zur Verfügung. Bei dieser Aktion laden Mitmachende ihr Foto, auf dem sie die „So nah dran“-Geste machen, auf und werden damit zum Teil eines stetig wachsenden Promo-Spots auf der End Polio Now Website. Neben einem Eintrag ins Guiness Buch der Rekorde erhofft man sich möglichst viele Unterschriften für eine Petition an die Politiker in aller Welt, die noch benötigten 5,5 Mrd. US-Dollar zu stellen, welche benötigt werden, um Polio endgültig weltweit zu besiegen.
Die Ausrottung der Kinderlähmung ist seit den 80er Jahren eine Handlungspriorität für Rotary. Rotary Clubs in aller Welt haben seitdem über 1,2 Milliarden US-Dollar gespendet und zahllose Einsätze geleistet, um durch massive Impfkampagnen die Zahl der Polio-Erkrankungen seit 1988 um 99 Prozent zu reduzieren. Ein Entgleisen der Initiative würde eine Wiederausbreitung der Krankheit auch in bereits poliofreien Ländern zur Folge haben. Die Global Polio Eradication Initiative, zu der neben Rotary auch die World Health Organization WHO, UNICEF, die US-Gesundheitsbehörden CDC sowie als weiterer Unterstützer die Bill & Melinda Gates Foundation gehören, unternehmen daher alles, um die Einsätze fortführen zu können.

Rotary ist eine Organisation von mehr als 1,2 Millionen Männern und Frauen, die in ihrem Beruf, in Wirtschaft und Kommune führend tätig sind. Die in Clubs organisierten Rotarierinnen und Rotarier leisten humanitäre Hilfe und tragen zu Völkerverständigung und Frieden in der Welt bei. Rotarys oberste Priorität ist die weltweite Ausrottung der Kinderlähmung.
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