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COMUNICADO DE PRENSA
CONTACTO:   Howard Chang, +1 847 866 3408 (howard.chang@rotary.org)

Psy, nuevo embajador de Rotary para la erradicación de la polio 
EVANSTON, Ill., EE.UU. (31 de enero de 2013) – La estrella surcoreana del pop Psy se une a la creciente lista de personalidades que participan en la campaña de sensibilización pública sobre la erradicación de la polio “Solo esto”. 
Psy, cuyo video "Gangnam Style" (El baile del caballo) fue el primero en superar los mil millones de visitas en YouTube, ayudará a Rotary a alcanzar un mundo libre de la polio posando en un anuncio con el lema "Nos falta solo esto para erradicar la polio". 

En una entrevista, Psy comentó: “Crecí en una familia rotaria; tanto mi padre como mi abuelo, ya fallecido, eran rotarios. Mi abuelo tenía un gran corazón y sentía una gran pasión por Rotary. Su ejemplo me inspira a ayudar a los demás”. A lo largo de su vida, el abuelo de Psy realizó cuantiosas donaciones a La Fundación Rotaria, la rama filantrópica de Rotary International. 
Otros participantes en la campaña de concienciación pública de Rotary son Bill Gates, copresidente de la Fundación Bill y Melinda Gates, el arzobispo emérito y Premio Nobel de la Paz Desmond Tutu, el actor Jackie Chan, la leyenda del golf Jack Nicklaus, la naturalista Jane Goodall, el violinista Itzhak Perlman, los músicos A.R. Rahman, Angelique Kidjo y Ziggy Marley, y la reina Noor de Jordania.

En este anuncio de televisión, varias personas (famosas o no) dicen: “Nos falta solo esto para hacer historia. Nos falta solo esto para cambiar el mundo. Nos falta solo esto para poner fin a la polio—solo nos falta usted”. 

Psy también participa en una innovadora campaña de Rotary, el Comercial más grande del mundo, destinado a sensibilizar al público sobre la necesidad de erradicar la polio. Los participantes solo tienen que cargar sus fotos haciendo “solo esto” con los dedos para incorporarlas a este comercial cada día más grande disponible en End Polio Now. 
Las personas que participan en el comercial no solo harán posible que Rotary ingrese a al libro Guinness de récords mundiales sino que también podrán firmar una petición dirigida a los gobiernos del mundo instándolos a contribuir los 5.500 millones de dólares que aún se necesitan para eliminar la polio de la faz de la tierra.

Desde hace más de dos décadas, la erradicación de la polio ha sido la prioridad principal de Rotary. Además, junto con la Organización Mundial de la Salud, los Centros de EE.UU. para el Control y Prevención de Enfermedades y el UNICEF, Rotary es uno de los principales colaboradores de la Iniciativa Mundial para la Erradicación de la Polio.

Los rotarios de todo el mundo han contribuido más de 1.200 millones de dólares e incalculables horas de servicio voluntario a la causa de la erradicación de la polio. Hemos logrado grandes avances y la incidencia del mal se redujo de 350.000 casos en 1988 a 222 en 2012. Más de 2.000 millones de niños han sido inmunizados en 122 países evitándose así cinco millones de casos de parálisis y 250.000 muertes. 
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Rotary International es una organización humanitaria con más de 1,2 millones de socios en 34.000 clubes rotarios en más de 200 países y regiones. Los rotarios son hombres y mujeres líderes en sus actividades profesionales, empresariales y comunitarias, consagrados a mejorar el mundo a través del servicio humanitario. El primer club rotario se fundó en 1905 en la ciudad de Chicago. Para acceder a fotografías y videos ingrese al centro mediático de Rotary.
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