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Le chanteur Psy devient ambassadeur du Rotary 

pour l’éradication de la polio 
EVANSTON, États-Unis (31 janvier 2013) – Le chanteur coréen Psy a rejoint les célébrités et personnalités participant à la campagne de sensibilisation du public «  À ça [d’en finir avec la polio] ».
Psy, dont le clip vidéo « Gangnam Style » est devenu le premier de l’histoire d’Internet à être vu par plus d’un milliard de visiteurs sur YouTube, apporte sa contribution pour aider le Rotary à atteindre son objectif d’un monde débarrassé de la polio. Il pose sur une photo en faisant le geste « à ça » de la main avec son pouce et son index accompagné du slogan : « Nous sommes à ça d’éradiquer la polio. » 
« J’ai grandi dans une famille de Rotariens : mon père et mon grand-père étaient membres d’un Rotary club. Mon grand-père avait une véritable passion pour le Rotary, explique Psy. Il avait un grand cœur et il m’a donné la passion d’aider les autres. » Le grand-père de Psy, aujourd’hui disparu, a fait des dons importants à la Fondation Rotary, la branche caritative du Rotary International. 
La campagne de sensibilisation du public compte également d’autres célébrités parmi lesquelles Bill Gates, Monseigneur Desmond Tutu, Jackie Chan, Jack Nicklaus, Jane Goodhall, Itzhak Perlman, A.R. Rahman,  Angélique Kidjo, Ziggy Marley et la Reine Noor de Jordanie.

Un spot publicitaire TV met à l’affiche des célébrités du monde entier accompagnées du message : « Nous sommes à ça de changer le monde, à ça d’en finir avec la polio—nous avons besoin de vous. »
Psy a également pris part à une campagne novatrice destinée à créer la Plus grande pub du monde afin de sensibiliser le public à l’éradication de la polio. Les participants n’ont qu’à télécharger une photo d’eux-mêmes faisant le geste « à ça » à l’image du spot promotionnel publié sur le site End Polio Now.  
Afin d’aider le Rotary à entrer dans le livre Guinness des records, chaque personne prenant part à La plus grande pub du monde peut ajouter son nom à une pétition demandant aux gouvernements de fournir les 5,5 milliards de dollars nécessaires pour éradiquer la polio dans le monde.
Depuis plus de vingt ans, l’éradication de la polio est la priorité du Rotary qui est le fer de lance de l’Initiative mondiale pour l'éradication de la polio, à laquelle participent l’Organisation mondiale de la Santé, le CDC d’Atlanta et l’Unicef.  
Les membres des Rotary clubs à travers le monde ont consacré plus de 1,2 milliard de dollars et d’innombrables heures de travail aux efforts d’éradication de la polio. De grands progrès ont été réalisés et le nombre de cas de polio dans le monde est passé de 250 000 en 1988 à 222 en 2012. Plus de deux milliards d’enfants ont été vaccinés dans 122 pays, permettant ainsi d’éviter 5 millions de paralysies infantiles et 250 000 morts. 
Le Rotary est une organisation humanitaire internationale de 1,2 million de membres dans 34 000 Rotary clubs répartis dans plus de 200 pays et territoires. Les membres du Rotary sont des hommes et des femmes, des dirigeants et des professionnels, unis autour de leur idéal d’améliorer les conditions de vie des populations défavorisées. Le premier Rotary club a été fondé à Chicago en 1905. Pour accéder à des vidéos et des photos, visiter le Media Center du Rotary.  
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