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COMUNICADO À IMPRENSA
CONTATO:   Howard Chang, 847-866-3408 (howard.chang@rotary.org)

Psy é o mais novo embaixador do Rotary pela erradicação da poliomielite 
EVANSTON, Ill., EUA (Jan. 31, 2013) – Psy, popstar da Coreia do Sul, se juntou ao grupo de figuras públicas e celebridades que participam da campanha “Falta Só Isto” do Rotary, que visa divulgar a erradicação da paralisia infantil.  

Conhecido mundialmente pelo vídeo da música "Gangnam Style", o primeiro na história da internet a ultrapassar um bilhão de visualizações no YouTube, Psy ajudará o Rotary em sua missão de livrar o mundo da paralisia infantil, aparecendo em um anúncio da campanha com o slogan "Falta só isto para erradicar a pólio". 

“Conheço o Rotary desde cedo, pois meu pai e avô foram rotarianos. Meu avô amava o Rotary e se dedicou à organização”, disse Psy. “Ele tinha um coração enorme e sempre me inspirou a ajudar os outros.” Em vida, o avô de Psy fez grandes doações à Fundação Rotária, o braço caritativo do Rotary International. 
Outras celebridades e figuras públicas que participam da campanha de conscientização do Rotary incluem Bill Gates, co-presidente Fundação Bill e Melinda Gates; Desmond Tutu, arcebispo emérito e ganhador do Prêmio Nobel da paz; o ator Jackie Chan; o jogador de golfe Jack Nicklaus; a conservacionista Jane Goodall; o violinista Itzhak Perlman; os músicos A.R. Rahman, Angelique Kidjo, e Ziggy Marley; e a rainha Noor da Jordânia.

Nos comerciais produzidos para televisão, celebridades e pessoas comuns de todo o mundo explicam que "Falta só isto” para entrarmos para a história. Falta só isto para mudarmos o mundo. Falta só isto para erradicarmos a pólio — só precisamos de você”. 

Psy também faz parte da campanha inovadora do Rotary para criar o Maior Comercial do Mundo e aumentar a conscientização pública sobre a necessidade de erradicar a poliomielite. Para participar, a pessoa só precisa fazer o upload de uma foto em que apareça fazendo o gesto do “Falta só Isto” – com o dedo polegar e indicador. A foto será adicionada ao website End Polio Now do Rotary junto com as fotos de todos os outros participantes. 
Além de ajudar o Rotary a estabelecer um recorde mundial, cada pessoa que se juntar ao comercial pode optar por adicionar seu nome ao abaixo assinado que será enviado aos governos mundiais, pedindo que forneçam os US US$5,5 bilhões necessários para terminar o trabalho e eliminar a paralisia infantil para sempre.

A erradicação da pólio tem sido a principal prioridade do Rotary há mais de duas décadas. A organização internacional de serviços humanitários é um dos principais parceiros da Iniciativa Global de Erradicação da Pólio, da qual também fazem parte a Organização Mundial da Saúde, o Centro Norte-Americano para Controle e Prevenção de Doenças, e o Unicef.

Associados de Rotary Clubs de todo o mundo já contribuíram mais de US$1,2 bilhão e inúmeras horas de trabalho para erradicar a pólio. A iniciativa já alcançou grande progresso e a incidência de infecção de pólio caiu de cerca de 350.000 casos em 1988 para apenas 222 casos registrados em 2012. Mais de dois bilhões de crianças foram imunizadas em 122 países, evitando que cinco milhões de crianças ficassem paralisadas e 250.000 morressem. 
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