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ニュースリリース
連絡先： Howard Chang, 1-847-866-3408 (howard.chang@rotary.org)

韓国のポップスターがロータリーのポリオ撲滅推進大使に 
米国イリノイ州エバンストン（2013年1月31日）– ポリオ撲滅活動への支援を呼びかけるロータリーの広報キャンペーン「あと少し（This Close）」に数多くの国際的な著名人が参加する中、韓国のポップ歌手Psy（サイ）さんが新たに加わりました。 

親指と人差し指で「あと少し」のポーズをとるこの広告では、「ポリオ撲滅まであと少し」をキャッチフレーズに、活動への協力を呼びかけます。Psyさんは、インターネットYouTubeでミュージックビデオ「江南スタイル」の再生回数が10億回を上回り、世界的に大きな話題を呼びましたが、ポリオのない世界を実現するという目標に向けても、大きな支援を集めてくれると期待されます。 

「父親と亡き祖父がともにロータリアンという、ロータリー一家で育った」と語るPsyさん。「特に、祖父はロータリーにとても熱心で、献身的に活動していたのを覚えています。とても心が広く、いつもほかの人を助けるように促されました」。Psyさんのご祖父は生前、ロータリー財団へ多くのご寄付を寄せておられました。 
この「あと少し」広報キャンペーンには、ほかにも多数の著名人が参加しており、ビル・ゲイツ氏（ビル・アンド・メリンダ・ゲイツ財団共同会長）、デズモンド・ツツ大司教（ノーベル平和賞受賞者）、ジャッキー・チェン氏（俳優）、ジャック・ニクラウス氏（プロゴルファー）、ジェーン・グドール氏（自然保護活動家）、イツァーク・パールマン氏（バイオリン奏者）のほか、グラミー賞受賞アーチスト、A.R. ラーマン氏、アンジェリーク・キジョー氏、ジギー・マーレー氏、また平和活動に努めるヨルダンのヌール王妃などが顔を連ねます。
著名人に加え、世界各地から一般の人々が参加するテレビ放送用CMでは、「あと少しで、歴史を変えられます。あと少しで、世界を変えられます。本当にあと少しで、世界からポリオを撲滅できるのです。力を貸してください」と、ポリオ撲滅のメッセージを訴えています。 

Psyさんは広告「あと少し」に登場するほか、ポリオ啓発活動に取り組むロータリーの新しいキャンペーン「世界最大のCM」にも参加しています。この「CM」には、誰もが参加でき、ポリオ撲滅まで「あと少し」のポーズをとった写真をロータリーの「End Polio Now」サイトにアップロードすると、その写真がCMの一部となる仕組みです。 
参加者が増えるごとに、CMも拡大していきます。このキャンペーンでロータリーは、ギネス世界記録に挑戦するほか、ポリオ撲滅を完遂するために必要な活動資金55億ドルを各国政府から集めるため、参加者から任意で署名を集める運動も行っています。
20年以上にわたり、ポリオの撲滅を組織全体の最優先事項としてきたロータリーは、世界保健機関（WHO）、米国疾病対策センター（CDC）、国連児童基金（ユニセフ）と共に、世界ポリオ撲滅推進計画（GPEI）を主導しています。
全世界のロータリー・クラブ会員はこれまで、ポリオ撲滅活動に約12億米ドル（約960億円）と無数のボランティア時間を捧げてきました。活動では大きな進展が見られ、報告されたポリオの感染数は、1988年の35万件から2012年の222件へと激減しています。122カ国、20億人以上の子どもに予防接種を提供し、身体麻痺を予防できたのは500万件、命を救われた子どもの数は25万人に上ります。 
ロータリーについて
ロータリーは、200以上の国や地域に34,000のクラブを持ち、約120万人の会員が活動する国際的人道組織です。事業と専門職および地域社会のリーダーである会員は、人道的奉仕を行いながら、すべての職務における高い倫理基準を奨励し、世界の親善と平和の確立に寄与しています。初のロータリー・クラブは、1905年にシカゴで結成されました。ロータリーの写真やビデオのダウンロードは、メディア･センターをご覧ください。
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