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Le Rotary et la Fondation Gates prolongent leur partenariat de collecte de fonds pour éradiquer la polio
Le nouvel accord pourrait permettre de rassembler 525 millions de dollars                      en faveur des efforts d’éradication de la polio 
LISBONNE, Portugal (25 juin 2013) – Le Rotary et la Fondation Bill & Melinda Gates ont annoncé aujourd’hui le prolongement de leur collaboration financière qui pourrait générer jusqu’à 525 millions de dollars de fonds supplémentaires pour l’effort mondial d’éradication de la polio.
Dans le cadre de ce nouvel accord annoncé devant plus de 20 000 membres de Rotary clubs de 160 pays réunis Lisbonne pour assister à la convention annuelle de l’organisation humanitaire, la Fondation Gates s’engage à verser, pour tout dollar alloué par le Rotary à l’éradication de la polio à hauteur de 35 millions de dollars annuels, le double et ce jusqu’à 2018. 
« Lorsque les Rotariens allient leur passion pour une cause humanitaire au pouvoir de leur réseau mondial, rien ne peut les arrêter. La Fondation Gates est fière de vous compter parmi ses partenaires, a expliqué Jeff Raikes, son président directeur général. Nous allons combiner la force du réseau du Rotary à nos ressources et ensemble, avec les autres partenaires de l’Initiative mondiale de l’éradication de la polio, nous allons anéantir cette maladie et transformer à jamais la santé publique dans le monde. »  
Les fonds collectés serviront à financer des activités essentielles de vaccination dans les pays touchés par la polio dans le cadre d’une stratégie sur six ans annoncée en avril dernier lors du Sommet mondial sur les vaccins à Abu Dhabi. Au cours de cette réunion, les leaders mondiaux et les différents acteurs financiers se sont engagés à verser 4 milliards de dollars, soit 75 % des 5,5 milliards de dollars nécessaires pour financer le plan. Ils ont également lancé un appel pour trouver le 1,5 milliard restant auquel ont répondu depuis le gouvernement australien et le Rotary.  
La collaboration du Rotary et de la Fondation Gates remonte à 2007, lorsque la Fondation Gates a versé au Rotary 355 millions de dollars, et en réponse desquels le Rotary s’était engagé à verser une contrepartie de 200 millions de dollars en cinq ans. Lorsque l’organisation a atteint son objectif six mois avant l’échéance, la Fondation Gates lui a octroyé 50 millions de dollars supplémentaires. 
À ce jour, les Rotary clubs ont versé au total 1,2 milliards de dollars pour financer les efforts d’éradication de la polio.  
« Nous sommes à un moment décisif de notre combat contre la polio, a déclaré John Germ, ancien vice-président du Rotary et responsable des efforts de collecte de fonds en faveur de l’éradication de la polio de l’organisation. Nous devons capitaliser sur les progrès accomplis et finir le travail. Nous disposons d’une stratégie solide, de ressources nous permettant de vacciner chaque enfant et du financement nécessaire. Nous avons le pouvoir de terrasser cette maladie terrible.» 
M. Germ a également annoncé un nouveau don d’un million de dollars de Sir Emeka Offor, Rotarien nigérian et philanthrope, un des premiers à avoir répondu à cette nouvelle initiative de la Fondation Gates.    

Depuis 1988, date du lancement de l’Initiative mondiale pour l’éradication de la polio par le Rotary, l’Organisation mondiale de la Santé (OMS), le CDC d’Atlanta et l’UNICEF, le nombre de nouveau cas de polio a été réduit dans le monde de 99 % et est passé de 350 000 cas annuels à 223 en 2012.  Aujourd’hui, seuls trois pays sont encore endémiques : le Nigeria, le Pakistan et l’Afghanistan. Cependant, tout pays risque une réapparition de la maladie causée par l’importation du virus de pays endémiques. L’Europe n’a connu aucun de cas de polio depuis 2002.   
À propos du Rotary
Le Rotary est une organisation humanitaire internationale comptant plus de 1,2 million de membres dans 34 000 Rotary clubs répartis dans plus de 200 pays et territoires. Les membres des Rotary clubs sont des hommes et des femmes, des dirigeants et des professionnels, souhaitant améliorer les conditions de vie dans le monde au travers d’actions humanitaires. La priorité du Rotary est l’éradication mondiale de la polio.

Des photos et vidéos de qualité professionnelle de membres de Rotary club vaccinant des enfants contre la polio peuvent être téléchargées sur www.rotary.org/mediacenter. 
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