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COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Journée mondiale contre la polio : le Rotary verse 44,7 millions de dollars pour financer des activités d’éradication en Afrique, en Asie et au Proche-Orient

Un évènement organisé par le Rotary le 24 octobre et retransmis en direct en ligne met à l’affiche des experts internationaux de la santé, une survivante de la polio, les chanteurs Tessanne Chin et Ziggy Marley, et d’autres personnalités. 

EVANSTON, Illinois, États-Unis (21 octobre 2014) — Le monde est aujourd’hui « à ça » d’éradiquer la poliomyélite et le travail est à 99 % accompli. Dans un tel contexte, l’Initiative mondiale pour l’éradication de la polio reçoit 44,7 millions de dollars supplémentaires de la part du Rotary pour renforcer ses activités de vaccination, de surveillance et de recherche, avec comme objectif la disparition pure et simple de la polio de la surface de la terre d’ici à 2018.   

La poliomyélite est sur le point d’être la seconde maladie éradiquée de l’histoire de l’humanité. À ce jour, le Rotary a aidé 193 pays à stopper la transmission du virus au travers de campagnes de vaccination de masse ciblant les enfants. Ce nouvel engagement financier du Rotary, annoncé avant la Journée mondiale contre la polio le 24 octobre, se portera sur les pays où les enfants courent encore le risque de contracter cette maladie incurable, mais totalement évitable grâce à l’inoculation d’un simple vaccin. 

« Le timing est parfait, se réjouit John Hewko, secrétaire général du Rotary international. Cet apport du Rotary coïncide avec la Journée mondiale contre la polio, une journée de sensibilisation du public durant laquelle nous l’invitons à se rallier à notre cause. Le Rotary est fermement déterminé à éradiquer la poliomyélite et le soutien du plus grand nombre est le bienvenu alors que nous touchons au but. »  

John Hewko a également souligné que la phase finale du plan d’éradication comprend l’introduction du vaccin anti-poliomyélite inactivé (IPV) sous forme injectable qui viendra en complément du vaccin oral, déjà administré à 2,5 milliards d’enfants. Cet effort est possible grâce au concours de Sanofi Pasteur, le plus important producteur de vaccin antipolio au monde, qui participera par ailleurs le 24 octobre à l’évènement spécial organisé par le Rotary à l’occasion de la Journée mondiale contre la polio. 

« Avec l’introduction du vaccin anti-poliomyélite inactivé (IPV) dans plus de 120 pays, nous entamons le dernier chapitre de l’éradication de la polio, a expliqué Olivier Charmeil, président directeur général de Sanofi Pasteur. À Sanofi Pasteur, notre vision à long terme est que l’IPV est l’outil de santé publique en mesure de finir le travail commencé avec le vaccin oral. C’est pour nous un honneur de travailler avec le Rotary, un partenaire historique dans le combat contre la polio. »      

Environ 18,5 millions de dollars seront dirigés vers les trois pays encore endémiques, c’est-à-dire les pays où la transmission du virus sauvage de la polio n’a jamais été stoppée : Afghanistan (7,4 millions), Nigeria (8,4 millions) et Pakistan (2,7 millions).   

Par ailleurs, 9,5 millions seront réservés aux pays auparavant déclarés exempts de polio mais qui ont enregistré des cas «importés » provenant de pays endémiques : Cameroun (3,5 millions), Éthiopie (2 millions) et Somalie (4 millions). 

De même, 10,4 millions seront affectés au pays exempts de polio risquant d’être réinfectés : République démocratique du Congo  (1,5 million), Inde (4,9 millions), Niger (1 million), Soudan du Sud (2 millions) et Soudan (1 million).
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Enfin, les 6,3 millions restants seront alloués à la recherche. 

Le Rotary finance les activités d’éradication de la polio au travers de subventions accordés à l’UNICEF et à l’Organisation mondiale de la Santé. Ces deux entités, aux côtés des gouvernements et des membres de Rotary clubs des pays touchés, planifient et mettent en œuvre les campagnes de vaccinations. Celles de masse utilisant le vaccin oral ne doivent pas cesser tant que l’éradication de la poliomyélite n’est pas atteinte.  

À ce jour, le Rotary a alloué plus de 1,3 milliard de dollars à cette cause. Jusqu’en 2018, la Fondation Bill & Melinda Gates ajoutera aux fonds versés par le Rotary à l’éradication de la polio une contrepartie financière équivalente au double de leur montant (à hauteur de 35 millions de dollars par an). 

En 2013, seuls 416 cas ont été enregistrés pour l’année, contre 350 000 par an lorsque l’initiative mondiale pour l’éradication de la polio a débuté en 1988.  

Évènement en direct En finir avec la polio : Écrire une page d’histoire 
Le 24 octobre 2014 – Journée mondiale contre la polio
(18 h 30, heure de Chicago) – En direct sur http://ow.ly/A7OKy

Comme l’année dernière, le Rotary célèbrera la Journée mondiale contre la polio lors d’un évènement à Chicago retransmis en direct en ligne. Animé par Jeffrey Kluger, rédacteur Science et Technologie du magazine TIME, le programme comprendra les dernières actualités sur l’éradication de la polio et de nombreux intervenants et artistes, parmi lesquels : 

· Tessanne Chin, gagnante du show télévisé « The Voice », chantera une chanson pendant l’évènement et donnera un concert de charité en faveur de l’éradication de la polio dans la soirée. 
· Ziggy Marley, star du Reggae, souhaitera la bienvenue aux participants et chantera via un message vidéo.
· Minda Dentler, survivante de la polio et triathlète longue distance, témoignera de son combat contre la maladie. 
· Olivier Charmeil, président directeur général de Sanofi Pasteur, et Bernadette Hendrickx, conseillère médicale et scientifique à Sanofi Pasteur, interviendront via vidéo-conférence. 
· John Hewko, secrétaire général du Rotary, Michael McGovern, vice- président du conseil d’administration de la Fondation Rotary, et le Dr James Alexander, épidémiologiste au Centre américain pour la prévention et le traitement des maladies.       



Le Rotary
Le Rotary est un réseau mondial de 1,2 million de décideurs solidaires qui mettent leurs talents et compétences au service des causes humanitaires les plus urgentes. Les membres des 34 000 Rotary clubs présents à travers le monde dans 200 pays et territoires travaillent avec détermination pour améliorer le quotidien dans leur ville et à l’étranger, et aider les plus défavorisés. En 1988, le Rotary a été rejoint dans son combat contre la poliomyélite par l’Organisation mondiale de la Santé, l’UNICEF et le Centre américain pour la prévention et le contrôle des maladies. Pour en savoir plus sur le Rotary et sa priorité, l’éradication de la polio, consulter rotary.org/fr et endpolio.org/fr.
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