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ニュースリリース

世界各地のロータリークラブが
ネパール地震の救援活動を支援

米国イリノイ州エバンストン発（2015年4月30日）：国際ロータリーのゲイリー C. K. ホァン会長は、この度発生したネパールでの地震を受け、世界120万人のロータリー会員に救援活動を呼びかけています。これには、ロータリーのプロジェクトパートナーであり、災害救援の慈善団体「シェルターボックス」への寄付も含まれます。

[bookmark: _GoBack]「ネパールにおける今回の凄まじい地震被害に、世界中のロータリアンとともに深く哀悼の意を表明します。何千もの命が失われたことに深い悲しみを感じており、ロータリーは、他の国際機関と協力して緊急支援を生存者に提供し、会員の人知を尽くしてネパール全土における長期復興と再建を支援します」とホァン会長は声明を発表しました。 

シェルターボックスへの1,000ドルのご支援で、緊急シェルターやその他の救援物資を被災者に届けることが可能となります。さらに、世界に34,000あるロータリークラブが、地元での募金活動、食糧や必需品の収集、ほかの救援団体への寄付などを通じて、ネパール地震の被災者への支援を行っています。米国、マレーシア、シンガポール、バングラデシュなどのロータリー会員は、乾燥食品、テント、毛布、救急箱、安全な飲み水といった物資を集めるための活動をすでに展開しています。

緊急支援のみならず、ロータリーは長期的復興と再建の支援にも協力していきます。これには、ネパール国内のロータリー会員が中心となり、地域社会で本当に必要とされる物資を提供する活動も含まれます。

ネパールのロータリー
1959年に設立されたカトマンズ・ロータリークラブは、ネパール初のクラブです。現在、同国には84のクラブが存在し、2,800人のロータリー会員が活動しています。これらのクラブは、海外のクラブと協力し、水と衛生プロジェクト、一般医療や歯科医療の提供、学校支援、森林再生など、さまざまな人道的活動を実施しています。  


ロータリーについて： 
世界200以上の国と地域、34,000のクラブに120万人の会員がいる世界的ネットワーク、ロータリーは、草の根の奉仕活動から国際規模のプロジェクトまで、さまざまな人道的問題に取り組んでいます。詳しくは、ロータリーウェブサイト（Rotary.org）から。

シェルターボックスについて
英国コーンウォールを本拠地とし、21の国際支部を持つ災害救援団体シェルターボックスは、ロータリーのプロジェクトパートナーです。世界中で発生する自然災害によって家を失った被災者にシェルターなどの救援物資を提供する活動を行っています。ロータリーとのパートナーシップは、ボランティアの動員、経費を抑えたより迅速な災害への対応といった点で大きな貢献を果たしています。詳しくは、shelterbox.orgをご覧ください。

###


連絡とお問い合わせ
Howard Chang　電話：1-847-866-3408　Eメール：Howard.chang@rotary.org
 
ONE ROTARY CENTER  1560 SHERMAN AVENUE  EVANSTON, ILLINOIS 60201-3698  USA  •  WWW.ROTARY.ORG

image1.png




