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comunicato stampa

I Rotary club di tutto il mondo si mobilitano per le vittime del terremoto in Nepal

[bookmark: _GoBack]EVANSTON, Ill., USA (30 aprile, 2015) —  Il Presidente del RI, Gary C.K. Huang, invita 1,2 milioni di soci dell’organizzazione umanitaria di assistere le vittime del terremoto in Nepal in ogni modo possibile, incluse le donazioni a Shelter Box, l’associazione umanitaria internazionale partner del Rotary per interventi in caso di catastrofi naturali.

“I soci Rotary di tutto il mondo desiderano esprimere il loro profondo sconforto per la devastazione causata dal devastante terremoto del fine settimana in Nepal e, nel compiangere le migliaia di vittime, il Rotary si unisce ad altre agenzie internazionali nell’offrire soccorsi immediati ai sopravvissuti attraverso la nostra partnership con ShelterBox, oltre a mobilitare le competenze di tutti i soci per sostenere la ripresa a lungo termine e gli sforzi per la ricostruzione in tutto il Paese”, ha dichiarato Huang. 

Una donazione di circa 1.000 USD consente a ShelterBox di consegnare alloggi d’emergenza e altri articoli salva-vita a una famiglia che ha perso tutto nel terremoto.  

I 34.000 Rotary club di tutto il mondo potrebbero trovare altri modi, a livello locale, per raccogliere fondi, cibo e altre provviste, oltre a fare donazioni ad altre rinomate organizzazioni di soccorsi. I Rotary club di Stati Uniti, Malesia, Singapore, India, Bangladesh e altri Paesi stanno coordinando il loro supporto per esigenze immediate di cibo, provviste, kit di pronto soccorso, tende, coperte e acqua potabile.

Il Rotary, in futuro, s’impegnerà per progetti di ricostruzione a medio e lungo termine. L’esperienza e le competenze dei soci del Rotary in Nepal saranno essenziali per assicurare che le risorse siano usate per progetti e programmi che rispondono alle reali esigenze delle comunità.

Rotary in Nepal
Il Rotary Club di Kathmandu, fondato nel 1959, è il primo Rotary club del Nepal. In questo momento, ci sono 84 Rotary club nel Paese, con circa 2.800 soci di entrambi i sessi. I club del Nepal realizzano una vasta gamma di iniziative umanitarie di successo – spesso in partnership con i club di altri Paesi – progetti nel campo idrico e igienico-sanitario, missioni mediche e dentistiche, programmi di adozioni di scuole e progetti di riforestazione.  

Rotary 
Il Rotary è composto da una rete globale di volontari, dediti a risolvere i problemi umanitari più pressanti. Il Rotary connette 1,2 milioni di soci in oltre 34.000 Rotary club, in più di 200 Paesi e aree geografiche. Attraverso il loro impegno, i Rotariani migliorano la vita a livello locale e internazionale, con attività volte ad aiutare le famiglie bisognose e l’impegno a liberare il mondo dalla polio. Per maggiori informazioni, visitare Rotary.org/it.

ShelterBox
L’organizzazione ha base in Cornovaglia, Gran Bretagna, e con 21 succursali internazionali, ShelterBox è un’associazione umanitaria internazionale che in caso di catastrofi naturali agisce installando tende attrezzate, in grado di restituire riparo, calore e dignità alle popolazioni rimaste senza tetto in ogni parte del mondo. L’accordo con il Rotary porta ad ampliare il numero di volontari di quest’organizzazione, migliorandone le capacità di risposta immediata alle catastrofi, e contenendone i costi. Per maggiori informazioni, visitare shelterbox.org.
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