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CommuniquÉ de presse 

Les Rotary clubs du monde entier mobilisés pour le Népal

[bookmark: _GoBack]EVANSTON, États-Unis (30 avril 2015) — Le président du Rotary International Gary C.K. Huang presse les 1,2 million de membres de l’organisation humanitaire de venir en aide aux victimes du séisme qui vient de ravager le Népal, notamment en faisant un don à ShelterBox, l’organisation internationale de secours aux sinistrés, partenaire du Rotary en la matière.

« Les membres du Rotary du monde entier expriment leur solidarité envers toutes les personnes touchées par le séisme meurtrier au Népal », a déclaré M. Huang. « Nous éprouvons de la tristesse pour les milliers de victimes et le Rotary se joint aux autres organisations internationales au travers de notre partenaire ShelterBox pour apporter un secours immédiat aux survivants. Nous mobilisons pour cela notre expertise dans les efforts de reconstruction à long terme, et cela à travers tout le pays. »

Un don de 1 000 dollars permet à ShelterBox de distribuer un abri et des équipements d’urgence à une famille qui a tout perdu dans la catastrophe. 

Les quelque 34 000 Rotary clubs peuvent aussi apporter leur aide en organisant des collectes de fonds, de vivres et de matériel, ou en faisant un don à une autre organisation de secours reconnue. Certains aux  États-Unis, en Malaisie, à Singapour, en Inde ou au Bangladesh coordonnent d’ores et déjà leurs efforts pour répondre aux besoins les plus urgents, notamment des aliments secs, des tentes, des couvertures, des trousses de premiers secours et de l’eau potable. 

Le Rotary se concentrera ensuite sur les efforts de reconstruction à long terme. L’expérience et les connaissances de ses membres au Népal seront évidemment essentielles pour s’assurer que les ressources sont utilisées pour les actions et les programmes répondant réellement aux besoins des sinistrés. 




Le Rotary au Népal
Le premier Rotary club du Népal est celui de Katmandou, créé en 1959. Il existe aujourd’hui 84 Rotary clubs regroupant près de 2 800 Rotariens et Rotariennes. Les Rotary clubs népalais montent une grande variété d’actions humanitaires – souvent en partenariat avec des clubs étrangers – dans les domaines de l’eau et de l’assainissement, des soins médicaux et dentaires, de l’éducation et de la reforestation. 

À propos du Rotary 
Le Rotary est un réseau mondial de 1,2 million de décideurs solidaires qui mettent leurs compétences au service des causes humanitaires les plus pressantes. Les membres des 34 000 Rotary clubs présents à travers le monde dans 200 pays et territoires travaillent avec détermination pour améliorer le quotidien dans leur ville et à l’étranger, aider les familles défavorisées et éradiquer la polio. Pour plus d’informations, visiter le site du Rotary.

À propos de ShelterBox
Basée aux Cornouailles (Royaume-Uni) et disposant de 21 antennes dans le monde, ShelterBox est une organisation internationale de secours aux sinistrés qui dispense abri, chaleur et dignité à des personnes privées de toit par une catastrophe. L’accord noué avec le Rotary élargi la plate-forme bénévole de l’organisation et augmente sa capacité à répondre immédiatement aux catastrophes. Pour plus d’informations, visiter le site de ShelterBox France. 
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