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COMMUNIQUÉ DE  PRESSE
Le 01 juillet 2015 

K.R. Ravindran devient le premier Sri lankais 
à la tête du Rotary  

K.R. Ravindran presse les 1,2 million de membres du Rotary de faire don de leur temps, de leurs talents et de leurs connaissances pour améliorer les conditions de vie dans le monde. 

[bookmark: _GoBack]EVANSTON (États-Unis) — K.R. « Ravi » Ravindran, un homme d’affaires de Colombo au Sri Lanka, devient le 1er juillet le 105e président du Rotary International – un réseau mondial de 1,2 million de bénévoles s’attaquant aux problèmes humanitaires les plus pressants. 

M. Ravindran, membre du Rotary club de Colombo, affirme que sa priorité sera de renforcer les clubs en attirant des hommes et des femmes prêts à s’engager dans des actions qui permettent d’améliorer les conditions de vie partout dans le monde. 

Qu’il s’agisse de soutenir une banque alimentaire locale ou d’approvisionner des villages isolés en eau potable, les Rotary clubs travaillent de concert pour monter des actions à l’impact durable dans leur ville comme à l’étranger. En raison de leur présence aux quatre coins du monde, les membres du  Rotary sont par ailleurs souvent les premiers à  intervenir lorsque des catastrophes majeures surviennent. 

Ce fut le cas après le tremblement de terre qui a frappé le Népal il y a quelques mois. « Des équipes médicales sont arrivées de Singapour et d’Inde avec des lanternes solaires, des tentes, de l’équipement, des filtres à eau et des médicaments », nous apprend M. Ravindran. « Et des centaines de milliers de dollars ont été collectés pour aider les populations locales à reconstruire leurs demeures. Lorsque les équipes de télévision sont parties, lorsque le monde a tourné son regard vers la catastrophe suivante, le Rotary est resté à leurs côtés. »   

Après le tsunami qui a frappé la zone de l’océan indien en 2004, M. Ravindran avait déjà dirigé les opérations de secours du Rotary et aidé à recueillir 12 millions de dollars pour reconstruire 22 écoles accueillant 15 000 élèves. « Le tsunami a peut-être pris des vies, emporté des écoles ou des maisons, mais nous ne pouvions pas le laisser  se saisir de l’esprit de nos enfants », affirme-t-il. 

En tant que président, Ravi Ravindran supervise l’objectif humanitaire prioritaire du Rotary, l’éradication de la polio. L’Initiative mondiale pour l’éradication de la polio est un partenariat public-privé formé en 1988 dont font partie le Rotary, l’Organisation mondiale de la Santé, le Centre américain pour le contrôle et la prévention des maladies, l’UNICEF, la Fondation Bill & Melinda Gates et des gouvernements du monde entier. Le Rotary se concentre sur les activités de sensibilisation, de collecte de fonds et de mobilisation des bénévoles. Ce faisant, il a alloué plus de 1,4 milliard de dollars et consacré d’innombrables heures de bénévolat aux efforts d’éradication de la polio. 

Aujourd’hui, il ne reste plus que trois pays endémiques qui n’ont toujours pas stoppé la transmission du virus sauvage de la polio - Afghanistan, Nigeria et Pakistan – et moins de 370 cas ont été confirmés en 2014. Cela représente une diminution de plus de 99,99 % du nombre de cas depuis les années 80 qui connaissaient près de mille cas quotidiens. 

Lorsqu’il était président de la commission PolioPlus du Sri Lanka, M. Ravindran a mené les efforts d’éradication de la polio dans le pays qui ont permis à cette nation de devenir le premier pays asiatique à venir à bout de la maladie. À la tête d’un groupe de travail réunissant les membres du gouvernement, l’UNICEF et le Rotary, il avait ainsi pu négocier un cessez-le-feu avec les forces rebelles du nord du pays afin de tenir des Journées nationales de vaccination.

M. Ravindran est le président fondateur de Printcare PLC, une société cotée en bourse leader mondial de l’emballage de thé. Il est également administrateur de plusieurs autres sociétés au Sri Lanka et en Inde, et d’associations caritatives. Enfin, il est le président fondateur de l’association sri lankaise contre les stupéfiants, la plus importante de ce type au Sri Lanka. 
Membre du Rotary depuis 1974, M. Ravindran a occupé les fonctions d’administrateur du Rotary et de la Fondation Rotary, et de trésorier du Rotary. 
À propos du Rotary 
Le Rotary est un réseau mondial de 1,2 million de décideurs solidaires qui mettent leurs compétences au service des causes humanitaires les plus pressantes. Les 34 000 Rotary clubs présents à travers le monde dans 200 pays et territoires travaillent avec détermination pour améliorer le quotidien dans leur ville et à l’étranger, aider les familles défavorisées et éradiquer la polio. Pour plus d’informations, visiter le site du Rotary. Pour des vidéos et des photos en haute-définition, visitez le site The Newsmarket. 
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