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COMUNICADO À IMPRENSA

K.R. Ravindran se torna o primeiro cingalês
a liderar o Rotary 

Ravindran pede aos associados do Rotary para doarem seu tempo, talento e conhecimento em apoio a comunidades de todo o mundo

[bookmark: _GoBack]EVANSTON, EUA (01 de julho de 2015) — K.R. "Ravi" Ravindran, um empresário de Colombo, no Sri Lanka, assume em 1º de julho o cargo de 105º presidente do Rotary International — uma rede global de 1,2 milhão de voluntários dedicados a enfrentar os desafios humanitários mais urgentes do mundo. 

Ravindran, associado do Rotary Club de Colombo, afirma que uma de suas maiores prioridades será fortalecer os clubes, atraindo homens e mulheres empenhados em melhorar comunidades de todo o mundo através dos serviços voluntários.

Do apoio a bancos de alimentos locais ao fornecimento de água limpa em vilarejos remotos, os Rotary Clubs unem forças para realizar projetos impactantes e sustentáveis localmente e no exterior. E como estão presentes em todo o globo, quando grandes desastres naturais acontecem, os associados do Rotary muitas vezes são os primeiros a chegar e ajudar na reconstrução das áreas afetadas.    

Após o terremoto que atingiu o Nepal no início desse ano, os associados do Rotary estavam entre os primeiros a prestar assistência. "Equipes médicas vieram de Cingapura e da Índia; lanternas solares, caixas da ShelterBox, lonas e tendas, filtros de água e medicamentos chegaram em seguida", contou Ravindran.  "E centenas de milhares de dólares foram arrecadados para ajudar a reconstruir a vida dos milhões que perderam suas casas. Quando as equipes de reportagem e as câmeras vão embora e a atenção do mundo se volta para outro lugar, o Rotary continua presente." 

Em 2004, após a devastação causada pelo tsunami do Oceano Índico, Ravindran liderou o trabalho rotário de assistência, ajudando a arrecadar US$ 12 milhões para reconstruir 22 escolas, permitindo que quase 15 mil crianças retomassem seus estudos. "O tsunami pode levar escolas, casas, posses e até mesmo pessoas amadas, mas ele nunca levará o espírito das crianças", afirmou Ravindran.  

Como presidente, Ravindran supervisionará a meta humanitária máxima do Rotary de erradicar a poliomielite. A Iniciativa Global de Erradicação da Pólio, formada em 1988, é uma parceria público-privada liderada pelo Rotary, pela Organização Mundial da Saúde, o Centro Norte-Americano de Controle e Prevenção de Doenças, o Unicef, a Fundação Bill e Melinda Gates e governos do mundo todo. O foco do Rotary é a divulgação da causa, captação de recursos, recrutamento de voluntários e conscientização pública. Rotarianos de todo o mundo contribuíram mais de US$ 1,4 bilhão e incontáveis horas de trabalho voluntário para os esforços de erradicação da pólio.

Hoje, existem apenas três países nos quais a transmissão do vírus da pólio nunca foi interrompida: Afeganistão, Nigéria e Paquistão. Menos de 370 casos de pólio foram confirmados em todo o mundo em 2014, o que é uma redução de mais de 99,9% desde a década de 80, quando eram registrados cerca de mil casos por dia.

Como presidente da comissão que trabalhou pelo combate à pólio no Sri Lanka, Ravindran liderou diversas iniciativas em seu país, que se tornou um dos primeiros a se livrar da pólio na Ásia. A força-tarefa que ele chefiou consistia de representantes do Rotary, do Unicef e do governo nacional. A parceria negociou com êxito um cessar-fogo com os militantes do norte para permitir que a imunização contra a pólio continuasse durante as campanhas de vacinação.

Ravindran é fundador e CEO da Printcare PLC, uma empresa de capital aberto e líder global na indústria de embalagens de chá. Ele também atua no conselho diretor de várias outras empresas e fundações beneficentes, e é presidente-fundador da Associação Antinarcóticos do Sri Lanka, a maior organização deste setor do país.
Rotariano desde 1974, Ravindran já atuou no Rotary como diretor, tesoureiro e curador. Ele foi premiado com a Menção da Fundação Rotária por Serviços Meritórios, o Prêmio por Serviços Eminentes e o Prêmio por Atuação em Prol de um Mundo Livre da Pólio.
Sobre o Rotary 
O Rotary, uma rede global de voluntários dedicados a vencer os maiores desafios da humanidade, tem 1.200.000 associados em mais de 200 países e regiões geográficas. Seja ajudando famílias carentes ou combatendo a paralisia infantil, a organização trabalha para melhorar a qualidade de vida em comunidades locais e internacionais. Para obter mais informações, acesse Rotary.org. Para acessar fotos e vídeos com qualidade de transmissão, acesse: The Newsmarket. 
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