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보도 자료
한국 로타리 국내외 지역사회 개선에 기여
한국 로타리클럽은 환경 보호에서 소아마비 퇴치에 이르기까지 오늘날 전 세계적인 인도주의 문제 해결에 힘을 보태고 있다.
 
한국 고양시 (2016년 5월 XX일) – 전 세계 160 개 국가의 로타리 회원들이 5월 28일부터 6월 1일까지 고양시에서 개최되는 로타리 연차 세계대회에 참가하기 위해  한국을 방문한다. 이들은 세계대회에서 봉사 프로젝트에 대한 아이디어를 나누고 동료애와 결속을 다지게 된다. 아울러 지난 88년 동안 소외된 이웃들의  삶을 긍정적으로 변화시켜온 한국인 동료 회원들의 친절한 환대도 경험하게 된다. 

한국의 첫 로타리클럽은 1927년 서울에서 창립되었다. 오늘날 한국은 1,625개의 로타리클럽과 6만 4,149명의 회원을 보유한 세계 네 번째의 로타리 강국이다. 한국의 로타리 회원들은 다음을 포함하는 국내외 봉사 이니셔티브에 참여해 왔다.

· 서울대학교 부설 아동병원과 파트너가 되어 선천성 질병을 앓는 영유아들을 치료하였다.  

· 몽고 정부 및 환경 전문가와 협력하여 고비 사막에서 기원하는 황사로 인한 피해를 줄이는데 기여하였다.  
 
· 이민 가정들을 위한 문화적 가교를 위해, 세계대회 기간 동안 개최 장소인 킨텍스 인근에서 아동 도서관 개장 기념식을 주관하고 대회 참가자들로부터 본국에서 갖고온 아동 서적들을 기부받을 예정이다.  

· 안동 영명 장애인 학교와 팀을 이루어 재학생들의 교육 활동을 위한 원예농장을 운영하고 있다. 이 프로그램은 이 학교 재학중인 500명의 인성 및 감성 교육에 큰 도움을 주고 있다.   

· 지구상에서 소아마비를 퇴치하기 위한 로타리의 최우선 인도주의 프로젝트를 지속적으로 지원하고 있다. 로타리는 소아마비 퇴치를 위해 1985년 이래 1조 4,000억 원(미화 15억 달러)을 기부한 외에도 수많은 회원들이 면역활동 현장에 자원봉사자로 봉사해 왔다. 한국 로타리클럽들은 미화 1억 4,600만 원(미화 약1,460만 달러) 이상을 기부하였다.

로타리 소개
로타리는 가장 심각한 인류의 당면 문제 해결을 위해 노력하는 자원봉사자들의 글로벌 네트워크로서, 전세계 200개 이상의 국가와 자치령에 소재한 3만 5,000여 개의 로타리클럽에 소속된 120만 회원들이 활동 중입니다. 이들은 자신들이 소속된 지역사회의 소외된 가정 돕기에서부터 소아마비없는 세상 만들기에 이르기까지, 로컬 및 글로벌 지역사회의 삶을 개선하기 위해 활동하고 있습니다. 이러한 활동에 대한 동영상이나 사진을 The Newsmarket에서 보실 수 있습니다. 

연락처: 
Howard Chang (US): +1 847-866-3408, howard.chang@rotary.org 
Katie In (Korea): 82 2 2022 8271, katie.in@edelman.com
June Kim (Korea): 82 2 2022 8271, june.kim@edelman.com

###
기자들의 국제대회(5월 28일~6월 1일) 취재를 환영합니다. 본회의 연설(킨텍스 1, 홀2~4)과 프로젝트 전시회(킨텍스 2, 홀7~8)는 ‘미디어 패스’가 있어야 입장할 수 있습니다. 
미디어 패스는 로타리 프레스 센터(킨텍스 1)에서 입수할 수 있습니다.
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  보도   자료   한국   로타리   국내외   지역사회   개선에   기여   한국   로타리클럽은   환경   보호에서   소아마비   퇴치에   이르기까지   오늘날   전   세계적인   인도주의   문제   해결에   힘을   보태고   있다 .       한국   고양시   (2016 년   5 월   XX 일 )   –   전   세계   160  개   국 가 의   로타리   회원들이   5 월   28 일부터   6 월   1 일까지   고양시 에서   개최되는   로타리   연차   세계 대회에   참가하기   위해    한국을   방문한다 .  이들은   세계대회에서   봉사   프로젝트에   대한   아이디어를   나누고   동료애와   결속을   다지게   된다 .  아울러   지난   88 년   동안   소외된   이웃들의    삶을   긍정적으로   변화시켜온   한국인   동료   회원들의   친절한   환대 도   경험하게   된다 .      한국의   첫   로타리클럽은   1927 년   서울에서   창립되었다 .  오늘날   한국은   1,6 25 개의   로타리클럽과   6 만   4 ,1 4 9 명의   회원을   보유한   세계   네   번째의   로타리   강국 이다 .  한국의   로타리   회원들은   다음을   포함하는   국내외   봉사   이니셔티브에   참여해   왔다 .        서울대학교   부설   아동병원과   파트너가   되어   선천성   질병을   앓는   영유아들을   치료하였다 .          몽고   정부   및   환경   전문가와   협력하여   고비   사막에서   기원하는   황사로   인한   피해를   줄이는데   기여하였 다 .            이민   가정들을   위한   문화적   가교를   위해 ,  세계대회   기간   동안   개최   장소인   킨텍스   인근에서   아동   도서관   개장   기념식을   주관하고   대회   참가자들로부터   본국에서   갖고온   아동   서적들을   기부받을   예정이다 .           안동   영명   장애인   학교와   팀을   이루어   재 학생들의   교육   활동을   위한   원예농장을   운영하고   있 다 .  이   프로그램 은   이   학교   재학중인   500 명의   인성   및   감성   교육에   큰   도움을   주고   있다 .       

