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Pressinformation 
Volvos elhybrid lika driftsäker som en diesellastbil   

Sedan lanseringen av Volvo FE Hybrid har omkring 50 fordon levererats till kunder runt om i Europa. Deras reaktioner har varit mycket positiva. Lastbilen är snål och pålitlig. 
Christina Eriksson, affärsområdesansvarig för alternativa drivlinor, har bara mött entusiasm när hon besökt kunderna. 

– Det har varit fantastiskt roligt. Hybridtekniken har presterat precis så bra som vi hade hoppats på, både i fråga om sänkta koldioxidutsläpp och tillförlitlighet. Inför lanseringen utbildade vi två experter på hybridtekniken som snabbt skulle kunna rycka ut och åtgärda eventuella barnsjukdomar. Men de har haft väldigt lite att göra. De har mest fokuserat på utbildning av förare och mekaniker.

Ungefär hälften av Volvos sålda hybridlastbilar körs i distributionstrafik och hälften som sopbilar. Det är inom de två verksamheterna som tekniken ger de största bränslebesparingarna, mellan 15 och 20 procent, beroende på chassi och körcykler. Vissa kunder inom sopbilssegmentet, vars sopbilar har laddningsbara elektrifierade sopkompaktorer, har till och med kunnat sänka bränsleförbrukningen med 30 procent. 

En av kunderna, återvinningsföretaget Roteb i holländska Rotterdam, köpte två Volvo FE Hybrider för att möta både sina egna och stadens miljömål. Lastbilarna var därmed en investering för framtiden. 

– Volvos hybridlastbilar fungerar precis lika bra som företagets dieseldrivna sopbilar men den drar ungefär 30 procent mindre bränsle och är betydligt tystare än dieselbilarna. Vi kan absolut tänka oss att köpa fler hybrider, om priset och de politiska besluten gör det möjligt, säger Rotebs försäljningschef Rene Herlaar. 
För förarna har köpet av hybridsopbilar varit uppskattat och framförallt inneburit en förbättrad arbetsmiljö. 
– De är pålitliga, har mycket bra sikt och bra körbarhet. Dessutom är de väldigt tysta. Vi får många komplimanger och ”tummen upp” från människor på gatorna, de uppskattar verkligen att en så stor lastbil kan vara så tyst och ren, säger Ton van der Horst, en av Rotebs sopbilsförare. 
Hybridtekniken är en långsiktig satsning från Volvos sida och den kommande utmaningen är att sänka kostnaderna och öka försäljningsvolymen så att produktionen blir större och mer kostnadseffektiv.  

– Idag tvingar kostnaden för hybridtekniken upp priset så pass högt att det är svårt för kunden att se ekonomisk vinning på kort sikt. Däremot ger det bra goodwill. Köper åkeriet en hybridlastbil visar det att miljöfrågan är viktig och kan få ett flertal fördelar av det. Men på ett par års sikt har vi ambitionen att nå en mer kommersiellt gångbar nivå på kostnader för att kunden ska nå god lönsamhet redan från start, säger Christina Eriksson.

Volvo Lastvagnars miljöchef Lars Mårtensson framhåller att EU:s kommande lagstiftning med krav på att kunna mäta och jämföra även tunga lastbilars bränsleförbrukning och CO2-utsläpp, kommer att innebära en skjuts framåt för hybriderna.

– Då blir drivkraften större att ha verkligt bränslesnåla lastbilar. Idag är definitivt elhybrider det bästa och mest pålitliga alternativet, konstaterar han.
Den 23 april 2013 
Fakta Volvo FE Hybrid
· Den drivs av en sjuliters dieselmotor, på antingen 300 eller 340 hästkrafter och 1160 respektive 1300 newtonmeter, parallellt med en elmotor på 120 kilowatt.

· Elmotorn får sin kraft av den senaste typen av litiumjonbatterier.

· Den är avsedd för applikationer upp till 26 ton. 
· Den finns i samtliga nordiska länder, Storbritannien, Frankrike, Italien, Spanien, Schweiz, Tyskland, Österrike samt i Benelux-länderna. Den kommer att släppas på fler marknader i takt med att servicepersonal utbildas. 
För ytterligare information, kontakta: 

Marie Vassiliadis, medialrelationer Volvo Lastvagnar, tel +46 31 3224127, e-mail marie.vassiliadis@volvo.com 
För videomaterial av Volvokoncernens olika produktionsanläggningar och produkter, gå till http://www.thenewsmarket.com/volvogroup. Där kan du ladda ner bildmaterial i form av MPEG2-filer eller beställa det på Beta-kassett. Registrering och beställning av videomaterial är kostnadsfritt för medier.

Bilder är tillgängliga i Volvo Lastvagnars bildbank http://images.volvotrucks.com
Volvo Lastvagnar tillhandahåller kompletta transportlösningar för professionella kunder med höga krav och erbjuder ett komplett produkterbjudande med medeltunga till tunga lastbilar. Kunderna stöttas av ett globalt nätverk med över 2 300 återförsäljare och serviceställen i mer än 140 länder. Produktionen av Volvolastbilar bygger på global närvaro med produktionsanläggningar i 16 länder. Under år 2012 levererades över 105 000 Volvolastbilar världen över. Volvo Lastvagnar ingår i Volvokoncernen, en av världens ledande tillverkare av lastbilar, bussar, anläggnings​maskiner och drivsystem för marina och industriella applikationer. Volvokoncernen tillhandahåller också kompletta finansiella tjänster. Volvos arbete baseras på kärnvärdena kvalitet, säkerhet och omsorg om miljön.
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