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Volvon sähköhybridi yhtä luotettava kuin dieselkuorma-auto
Volvo FE Hybrid -kuorma-autoja on toimitettu asiakkaille eri puolilla Eurooppaa yhteensä noin 50. Asiakkaiden reaktiot ovat olleet erittäin myönteisiä. Kuorma-auto on sekä taloudellinen että luotettava. 
Vaihtoehtoisten voimansiirtoratkaisujen johtaja Christina Eriksson on kohdannut asiakkaiden luona pelkästään innostunutta mielialaa. 
– Vastaanotto on ollut aivan mahtava! Hybriditekniikkamme on toiminut juuri niin hyvin kuin toivoimme sekä hiilidioksidipäästöjen että luotettavuuden alueilla. Ennen kuorma-auton julkistamista koulutimme kaksi hybriditekniikan asiantuntijaa. Heidän oli tarkoitus olla valmiita tekemään nopeasti käyntejä sellaisten asiakkaiden luona, joilla ilmenee ongelmia uusien kuorma-autojen kanssa. Heillä on kuitenkin ollut hyvin vähän tehtävää. He ovat käyttäneet suurimman osan ajastaan kuljettajien ja mekaanikoiden kouluttamiseen.
Noin puolet Volvon myymistä hybridikuorma-autoista toimii kaupunkijakelussa ja puolet jätehuoltotehtävissä. Juuri näillä kahdella alueella tekniikka tuottaa suurimmat polttoainesäästöt – alustasta ja ajosykleistä riippuen noin 15–20 prosenttia. Jotkin jätehuoltoyrittäjät, joiden kuorma-autot on varustettu ladattavalla, sähkötoimisella jätepuristimella, ovat onnistuneet pienentämään polttoaineenkulutusta jopa 30 prosenttia. 
Eräs asiakkaista, Alankomaiden Rotterdamissa toimiva Roteb-jätehuoltoyritys, hankki kaksi Volvo FE Hybridiä, koska sekä yhtiön omat ympäristökäytännöt että kaupungin ympäristöpolitiikka sitä edellyttivät. Uudet kuorma-autot olivat siis investointeja tulevaisuuteen. 
– Volvon hybridikuorma-autot toimivat täsmälleen samalla tavalla kuin dieselkäyttöiset jäteautomme, mutta kuluttavat 30 prosenttia vähemmän polttoainetta ja toimivat myös huomattavasti dieselkuorma-autoja hiljaisemmin. Harkitsemme ehdottomasti lisähybridien hankkimista, jos hinta ja poliittiset päätökset sen jossain vaiheessa mahdollistavat, kertoo Rotebin myyntijohtaja Rene Herlaar. 
Kuljettajat ovat olleet erityisen mielissään hybridikuorma-autojen hankkimisesta, sillä seurauksena on ollut ennen kaikkea aiempaa parempi työympäristö. 
– Ne ovat luotettavia, niissä on erittäin hyvä näkyvyys, ja niiden ajo-ominaisuudet ovat erinomaiset. Ja ne ovat vieläpä erittäin hiljaisia. Olemme saaneet paljon kehuja ja kannustusta ihmisiltä reittien varrella. He todella arvostavat sitä, että suuri kuorma-auto voi olla niin hiljainen ja puhdas, kertoo Ton van der Horst, joka on Rotebin jätehuoltoautojen kuljettaja. 
Hybriditekniikka on Volvolta pitkän aikavälin investointi, ja tulevia haasteita ovat kustannusten pienentäminen ja myyntivolyymien kasvattaminen niin, että tuotantoa voitaisiin laajentaa ja sen kannattavuutta parantaa.  
– Hybriditekniikan tuottaminen on vielä niin kallista, että myös hinta on pakostakin korkea. Siksi asiakkaiden on hankala saavuttaa taloudellista hyötyä lyhyellä aikavälillä. Mutta se tuo kuitenkin melkoisesti goodwilliä. Hybridikuorma-auton ostava yritys kertoo pitävänsä ympäristöä arvossa, ja tästä on yritykselle monenlaista hyötyä. Mutta lähivuosien tavoitteena on saada kustannukset kaupallisesti kannattavammiksi, jotta myös asiakkaat saavat hankinnan tuottamaan heti alusta saakka, kertoo Christina Eriksson.
Volvo Trucksin ympäristöasioista vastaava päällikkö Lars Mårtensson huomauttaa, että tuleva EU-lainsäädäntö tuo nostetta hybridien myynnille, sillä siinä mitataan ja vertaillaan myös raskaiden kuorma-autojen polttoaineenkulutusta ja hiilidioksidipäästöjä.
– Se lisää valtavasti kiinnostusta erittäin taloudellisia kuorma-autoja kohtaan. Tällä hetkellä sähköhybridi on ehdottomasti paras ja luotettavin vaihtoehto, hän kertoo.
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Faktoja Volvo FE Hybridistä

· Voimanlähteenä toimii 7-litrainen dieselmoottori, joka tuottaa 300 tai 340 hevosvoimaa ja 1 160 tai 1 300 Nm:n vääntövoiman. Kytketty 120 kilowatin sähkömoottoriin.
· Sähkömoottorin käyttövoimana toimivat uusimman sukupolven litiumioniakut.
· Kuorma-auton kapasiteetti on jopa 26 tonnia. 
· Kuorma-auto on saatavana kaikissa Pohjoismaissa sekä Isossa-Britanniassa, Ranskassa, Italiassa, Espanjassa, Sveitsissä, Saksassa, Itävallassa ja Benelux-maissa. Se tulee saataville muilla markkina-alueilla sitä mukaa, kun Volvon henkilökuntaa koulutetaan. 
Lisätietoja: 

Minna Forsström, markkinointi- ja viestintäpäällikkö, sähköposti: minna.forsstrom@volvo.com, p. 050-577 3455

Videoaineistoa Volvo Yhtymästä on osoitteessa http://www.thenewsmarket.com/volvogroup Voit katsella tai tilata videon tai vastaanottaa sen MPEG2-tiedostona tai Beta SP -nauhana. Rekisteröinti ja videot ovat tiedotusvälineille ilmaisia.

Kuvat ovat saatavana Volvo Trucksin kuvapankissa http://images.volvotrucks.com
Volvo Trucks myy asiakkailleen kuorma-autoja ja kuljetusten kokonaisratkaisuja. Yritys tarjoaa täyden tuotevalikoiman keskisuurista raskaisiin kuorma-autoihin, ja maailmanlaajuisesti sillä on vahva 2 300 toimipisteen verkosto yli 140 maassa. Volvon kuorma-autoja valmistetaan 16 maassa eri puolilla maailmaa. Vuonna 2012 Volvo toimitti maailmanlaajuisesti 105 000 kuorma-autoa. Volvo Trucks kuuluu Volvo Yhtymään, joka on yksi maailman johtavista kuorma-autojen, linja-autojen, maanrakennuskoneiden sekä meri- ja teollisuusmoottoreiden tuottajista. Volvo Yhtymä tarjoaa myös täydelliset rahoituspalvelut. Volvon työ perustuu yhtiön perusarvoihin, jotka ovat laatu, turvallisuus ja ympäristö.
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