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Feature 
Volvos nya lastbilar klarar de mest extrema miljöerna i världen

Volvo FH16, Volvos nya lastbil för tung fjärrtrafik har testats i den extremaste av miljöer: Australien. Under två dagar sattes den på prov av journalisterna Brian Weatherley och Steve Brooks, båda med lång erfarenhet från transportbranschen. 

De australiensiska körförhållandena är krävande på flera sätt: Avstånden är långa, vägarna är tuffa, hastighetsgränserna är höga och lasterna är tunga. De långa transportsträckorna gör att en australiensisk förare i snitt ägnar fem nätter per vecka i sin lastbil, vilket ställer höga krav på miljön i hytten för både arbete och vila. 

Redan i utvecklingsfasen genomfördes omfattande tester av den nya FH-serien i Australien. Nu var det dags för två erfarna motorjournalister att se hur den nya lastbilen känns på de australiensiska vägarna. Testfordonet var en Volvo FH16 med 700 hk och Globetrotter XL-hytt. 

Fullpackat

Först ut att testas var rymligheten i den nya hytten. Brian Weatherley och Steve Brooks förberedde sig för två-dagarsturen genom att packa lastbilen full med förnödenheter, däribland rikligt med vatten, mat samt sovkläder. 

– Det råder ingen brist på förvaringsmöjligheter. Eftersom hyttens A-stolpar har rätats upp har förvaringsutrymmena blivit större och hytten har blivit en kubikmeter rymligare. Det känns verkligen när man rör sig runt i hytten, säger Brian Weatherley. 

Tuff och tung körning

Turen gick från Brisbane till Toowoomba, över bergsmassivet Cunningham Gap, och bjöd på riktigt tuff körning.    

– Det var helt klart spännande och en utmaning. Vägarna och hastigheterna där är något helt annat än det jag är van vid så det satte helt klart mina förarkunskaper på prov, säger Brian Weatherley.

– Det jag framförallt slås av när jag kör den nya Volvo FH16 är hur lätt den är att manövrera. Den reagerar direkt och håller dessutom rätt styrkurs så att man slipper justera med ratten hela tiden, fortsätter Brian Weatherley. 

Efter en övernattning i lastbilen på plats i Toowoomba var det dags för förarduon att koppla ihop den till en typisk australiensisk B-trippel-kombination. Det innebär att man fäster tre släp på lastbilen. Omvandlat i siffermått blir det en 84 ton tung och 36 meter lång last. Nu var det Steve Brooks tur att ta plats bakom ratten. 

– Jag tycker att den nya Volvo FH16 har en väldigt bra väghållning men det jag är mest imponerad av är hur bra både motorn och I-Shift presterar. Trots att vi drog lite över 80 ton så kändes den otroligt lätt att köra, säger han.

Hela testet finns också fångat på film: www.youtube.com/volvotrucks.

Den 19 augusti 2013 

Brian Weatherley:

Brittisk transportjournalist som grundade bloggen Big Lorry Blog. Han har tidigare varit chefredaktör för de brittiska transportmagasinen Commercial Motor och Truck & Driver. Har även varit brittisk jurymedlem för tävlingen International Truck of the Year.
Steve Brooks:

Chefredaktör för Diesel Magazine, som han även var med och startade. Har varit verksam inom transportbranschen i hela sitt liv, både som förare och som journalist. 

För ytterligare information, kontakta: 

Marie Vassiliadis, medialrelationer Volvo Lastvagnar, tel +46 31 3224127, e-mail marie.vassiliadis@volvo.com 

För videomaterial av Volvokoncernens olika produktionsanläggningar och produkter, gå till http://www.thenewsmarket.com/volvogroup. Där kan du ladda ner bildmaterial i form av MPEG2-filer eller beställa det på Beta-kassett. Registrering och beställning av videomaterial är kostnadsfritt för medier.

Bilder är tillgängliga i Volvo Lastvagnars bildbank  http://images.volvotrucks.com
Volvo Lastvagnar tillhandahåller kompletta transportlösningar för professionella kunder med höga krav och erbjuder ett komplett produkterbjudande med medeltunga till tunga lastbilar. Kunderna stöttas av ett globalt nätverk med över 2 300 återförsäljare och serviceställen i mer än 140 länder. Produktionen av Volvolastbilar bygger på global närvaro med produktionsanläggningar i 16 länder. Under år 2012 levererades över 105 000 Volvolastbilar världen över. Volvo Lastvagnar ingår i Volvokoncernen, en av världens ledande tillverkare av lastbilar, bussar, anläggnings​maskiner och drivsystem för marina och industriella applikationer. Volvokoncernen tillhandahåller också kompletta finansiella tjänster. Volvos arbete baseras på kärnvärdena kvalitet, säkerhet och omsorg om miljön.
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