Jean-Claude Van Damme protagoniza el último vídeo de Volvo Trucks, "The Epic Split"

Jean-Claude Van Damme, uno de los iconos de las artes marciales más famoso del mundo y estrella de innumerables éxitos cinematográficos de Hollywood, protagoniza el último vídeo de Volvo Trucks, "The Epic Split".

El vídeo, que se publicará el 14 de noviembre, es el último de una serie de vídeos de Volvo Trucks que demuestran de un modo espectacular las exclusivas capacidades de sus camiones. En "The Epic Split", Van Damme realiza una de sus acrobacias estrella, abrirse completamente de piernas, en una increíble hazaña única en el mundo. 

“Es algo bastante inusual, la primera vez que veremos algo así, en una película o en un anuncio”, afirmó Van Damme antes de grabar la escena en un aeródromo abandonado de España. “Cuando vi el guión gráfico, me pareció increíble. Es realmente impresionante y muy impactante.”

El vídeo pretende demostrar la estabilidad y precisión del sistema Volvo Dynamic Steering, y es el último de una serie de vídeos virales, que incluyen "The Ballerina Stunt", "The Hook", "The Hamster Stunt" y "The Chase". 

[bookmark: _GoBack]Ver "The Chase": http://www.youtube.com/watch?v=_BRoU1hw-CU
See ‘The Hamster Stunt’: http://www.youtube.com/watch?v=7N87uxyDQT0
Ver "The Hook": http://www.youtube.com/watch?v=Jf_wKkV5dwQ
Ver "The Ballerina Stunt": http://www.youtube.com/watch?v=1zXwOoeGzys

