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Press information 
Jean-Claude Van Damme und Volvo Trucks präsentieren Stunt-Sensation 
Als einer der bekanntesten Action-Stars Hollywoods hat Jean-Claude Van Damme schon so manchen waghalsigen Stunt performt, doch im aktuellen Volvo Trucks Video „The Epic Split“ liefert er eine besonders spektakuläre Darbietung. Der Film soll die einzigartige Präzision von Volvo Dynamic Steering demonstrieren. 
Mit je einem Fuß auf den Rückspiegeln zweier Volvo FM stehend, zeigt Jean-Claude Van Damme einen seiner weltberühmten Spagats, während die beiden Lkw rückwärts fahren. In dieser Haltung bleibt er seelenruhig über die gesamte Distanz.

„Das wird eine sehr spezielle Nummer, wie man sie bisher noch nicht gesehen hat – weder in einem Kinofilm noch in einem Werbespot“, so der belgische Superstar vor Beginn der Dreharbeiten auf einem ehemaligen Flugplatz in Spanien. „Als ich das Storyboard gesehen habe, war ich ziemlich beeindruckt. Das wirkt sehr majestätisch und kraftvoll.“ 

Jean-Claude Van Damme fing als Elfjähriger mit dem Karate an und ist heute eine Kampfsportlegende und ein weltberühmter Action-Star. In den vergangenen drei Jahrzehnten war „The Muscles from Brussels“ in mehreren Dutzend Hollywood-Blockbustern zu sehen, so auch in Bloodsport, Universal Soldier, Harte Ziele, Street Fighter, und Timecop, und hat in JCVD (2008) sogar sich selbst gespielt. In einem seiner jüngeren Filme, The Expendables 2, spielt Van Damme an der Seite weiterer Größen des Action-Genres: Sylvester Stallone, Chuck Norris, Arnold Schwarzenegger und Bruce Willis. 

Eines seiner Markenzeichen sind die Spagats, die Jean-Claude Van Damme immer wieder in seinen Action-Filmen gezeigt hat. Aber bis heute hat weder er noch sonst jemand auf der Welt den Spagat zwischen zwei fahrenden Lkw gewagt.

Der Film soll die Spurtreue und Präzision von Volvo Dynamic Steering demonstrieren. Er ist die Fortsetzung der bisherigen Volvo Trucks Erfolgsreihe, zu der auch „The Chase“, „The Hamster Stunt“, „The Hook“ und „The Ballerina Stunt“ gehören. 


„Im Gegensatz zu den bisherigen Volvo Trucks Filmen, die wie Dokumentationen aufgemacht sind, wollten wir diesmal etwas Poetischeres machen“, sagt Andreas Nilsson, der bei „The Epic Split“ Regie führt. „Der Film ist ganz simpel und kommt ohne viele Worte aus. Wir lassen einfach den Stunt illustrieren, wozu die Lkw fähig sind. Mit seinen langsamen Bewegungen erinnert das Ganze an sorgfältig choreografierten Ausdruckstanz.“

[bookmark: _GoBack]„The Chase‟ ansehen: http://www.youtube.com/watch?v=_BRoU1hw-CU
„The Hamster Stunt‟ ansehen: http://www.youtube.com/watch?v=7N87uxyDQT0
„The Hook‟ ansehen: http://www.youtube.com/watch?v=Jf_wKkV5dwQ
„The Ballerina Stunt‟ ansehen: http://www.youtube.com/watch?v=1zXwOoeGzys
14. November 2013

For further information, please contact: 
Marie Vassiliadis, Media Relations Volvo Trucks, telephone +46 31 3224127, e-mail marie.vassiliadis@volvo.com 

Visit http://www.thenewsmarket.com/volvogroup to access broadcast-standard video about the Volvo Group’s various production plants and products. You can download graphic images in the form of MPEG2 files or order them on Beta SP tape. Registration and video are free to the media.
Images are available in the Volvo Trucks image bank http://images.volvotrucks.com. 
Volvo Trucks provides complete transport solutions for professional and demanding customers, offering a full range of medium to heavy duty trucks. Customer support is secured via a global network of 2,300 dealers and workshops in more than 140 countries. Volvo trucks are assembled in 16 countries across the globe. In 2012 more than 105,000 Volvo trucks were delivered worldwide. Volvo Trucks is part of the Volvo Group, one of the world’s leading manufacturers of trucks, buses and construction equipment, and drive systems for marine and industrial applications. The Group also provides solutions for financing and service. Volvo´s work is based on the core values quality, safety and environmental care.
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