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Press information 
Jean-Claude Van Damme et Volvo Trucks réalisent une cascade inédite 
Dans sa carrière de star dans les films d'action hollywoodiens, Jean-Claude Van Damme a réalisé d'innombrables cascades toutes plus audacieuses les unes que les autres. Mais c'est dans le dernier film de Volvo Trucks, « The Epic Split » (le grand écart époustouflant) qu'il effectue l'une des plus impressionnantes. Le film vise à démontrer la stabilité inégalée du système Volvo Dynamic Steering. 
Debout entre deux Volvo FM en mouvement, avec un pied sur chaque rétroviseur, Jean-Claude Van Damme effectue l'un de ses célèbres grands écarts tandis que les deux véhicules font marche arrière. Il reste calmement dans cette position tant que les véhicules se déplacent.

« Ce sera tout à fait inédit. C'est quelque chose qui n'a jamais été tenté auparavant, que ce soit dans un film ou une publicité », explique la superstar belge en tournage sur un terrain d'aviation désert en Espagne, avant d'entrer en action. « Avant de faire le grand écart entre les véhicules, j'ai vu le storyboard et j'ai trouvé ça incroyable. C'est à la fois majestueux et très puissant. » 

Depuis ses débuts en karaté à l'âge de onze ans, Jean-Claude Van Damme n'a cessé de se surpasser pour devenir une véritable icône des arts martiaux et une vedette mondiale des films d'action. Depuis une trentaine d'années, ce Monsieur Muscles de Bruxelles a joué dans des dizaines de superproductions hollywoodiennes comme Bloodsport, Universal Soldier, Chasse à l'homme, Street Fighter, Timecop, et il a même joué son propre rôle dans la fiction JCVD (2008). Dans l'un de ses films récents, Expendables 2 : Unité spéciale, Van Damme partage l'affiche avec d'autres légendes des films d'action : Sylvester Stallone, Chuck Norris, Arnold Schwarzenegger et Bruce Willis. 

Tout au long de sa carrière, le grand écart est devenu la marque de fabrique de Jean-Claude Van Damme, décliné sous une multitude de formes dans un grand nombre des ses films d'action. Mais jusqu'à présent, personne au monde, pas même lui, n'a réalisé de grand écart entre deux véhicules en mouvement.

Ce film vise à démontrer la stabilité et la précision du système Volvo Dynamic Steering. Il fait suite aux précédents films Volvo Trucks qui ont fait le buzz, notamment « The Chase », « The Hamster Stunt », « The Hook » et « The Ballerina Stunt ». 


« Par rapport aux précédents films Volvo Trucks, davantage dans le style documentaire, nous avons cherché à faire quelque chose de plus poétique », déclare Andreas Nilsson, le réalisateur de « The Epic Split ». « Le film est très épuré et très simple. Il y a peu d'informations et nous laissons la cascade illustrer ce dont sont capables les véhicules. C'est comme une danse moderne lente, soigneusement chorégraphiée. »

[bookmark: _GoBack]Voir le film « The Chase » : http://www.youtube.com/watch?v=_BRoU1hw-CU
Voir le film « The Hamster Stunt » : http://www.youtube.com/watch?v=7N87uxyDQT0
Voir le film « The Hook » : http://www.youtube.com/watch?v=Jf_wKkV5dwQ
Voir le film « The Ballerina Stunt » : http://www.youtube.com/watch?v=1zXwOoeGzys
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For further information, please contact: 
Marie Vassiliadis, Media Relations Volvo Trucks, telephone +46 31 3224127, e-mail marie.vassiliadis@volvo.com 

Visit http://www.thenewsmarket.com/volvogroup to access broadcast-standard video about the Volvo Group’s various production plants and products. You can download graphic images in the form of MPEG2 files or order them on Beta SP tape. Registration and video are free to the media.
Images are available in the Volvo Trucks image bank http://images.volvotrucks.com. 
Volvo Trucks provides complete transport solutions for professional and demanding customers, offering a full range of medium to heavy duty trucks. Customer support is secured via a global network of 2,300 dealers and workshops in more than 140 countries. Volvo trucks are assembled in 16 countries across the globe. In 2012 more than 105,000 Volvo trucks were delivered worldwide. Volvo Trucks is part of the Volvo Group, one of the world’s leading manufacturers of trucks, buses and construction equipment, and drive systems for marine and industrial applications. The Group also provides solutions for financing and service. Volvo´s work is based on the core values quality, safety and environmental care.
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