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Press information 
Jean-Claude Van Damme och Volvo Lastvagnar gör unikt stunt 
Jean-Claude Van Damme är en av Hollywoods mest kända actionstjärnor och har själv utfört mängder av dödsföraktande stunt. Men i Volvo Lastvagnars senaste film The Epic Split gör han ett av de mest häpnadsväckande någonsin. Syftet med filmen är att demonstrera den unika stabiliteten hos Volvo Dynamic Steering. 
Tänk dig två Volvo FM i rullning. Mellan dem balanserar Jean-Claude Van Damme med fötterna på lastbilarnas sidospeglar. Sedan gör han sin klassiska pose och går ned i split – samtidigt som de två lastbilarna backar. Han stannar obesvärat i den här positionen under hela färden.

– Det kommer att vara något helt nytt. Vi har aldrig sett något liknande, vare sig på film eller i reklam, säger den belgiska superstjärnan vid inspelningen på ett avstängt flygfält i Spanien, strax innan scenen filmas. Innan jag gjorde splitten mellan lastbilarna såg jag bildmanuset och tyckte att det såg helt fantastiskt ut. Det är väldigt majestätiskt och kraftfullt.

Jean-Claude Van Damme började med karate när han var elva år och har med tiden blivit både kampsportsikon och världsberömd actionstjärna. De senaste 30 åren har ”The Muscles from Brussels”, som han ibland kallas, medverkat i mängder av storfilmer, till exempel Bloodsport, Universal Soldier, Hard Target, Street Fighter och Timecop. Han har dessutom spelat sig själv i filmen JCVD (2008). I en av hans senare filmer, The Expendables 2, ser vi Van Damme tillsammans med actionlegenderna Sylvester Stallone, Chuck Norris, Arnold Schwarzenegger och Bruce Willis. 

Under sin karriär har Jean-Claude Van Damme gjort sin signumpose otaliga gånger i många av sina actionfilmer. Men hittills har varken han eller någon annan i världen gjort en split mellan två lastbilar som är i rullning.

Syftet med filmen är att demonstrera den unika stabiliteten och precisionen hos Volvo Dynamic Steering. Detta är uppföljaren till Volvo Lastvagnars tidigare filmer, som spridit sig som löpeldar över världen: The Chase, The Hamster Stunt, The Hook och The Ballerina Stunt. 


– Jämfört med Volvo Lastvagnars tidigare filmer, som har en dokumentär framtoning ville vi nu göra något mer dramatiskt, säger Andreas Nilsson, som regisserat The Epic Split. Filmen är väldigt ren och enkel. Det är inte mycket information, utan vi låter helt enkelt stuntet visa vad lastbilarna kan göra. Det är som en långsam, noggrant koreograferad modern dans.

[bookmark: _GoBack]Se The Chase: http://www.youtube.com/watch?v=_BRoU1hw-CU
Se The Hamster Stunt: http://www.youtube.com/watch?v=7N87uxyDQT0
Se The Hook: http://www.youtube.com/watch?v=Jf_wKkV5dwQ
Se The Ballerina Stunt: http://www.youtube.com/watch?v=1zXwOoeGzys
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For further information, please contact: 
Marie Vassiliadis, Media Relations Volvo Trucks, telephone +46 31 3224127, e-mail marie.vassiliadis@volvo.com 

Visit http://www.thenewsmarket.com/volvogroup to access broadcast-standard video about the Volvo Group’s various production plants and products. You can download graphic images in the form of MPEG2 files or order them on Beta SP tape. Registration and video are free to the media.
Images are available in the Volvo Trucks image bank http://images.volvotrucks.com. 
Volvo Trucks provides complete transport solutions for professional and demanding customers, offering a full range of medium to heavy duty trucks. Customer support is secured via a global network of 2,300 dealers and workshops in more than 140 countries. Volvo trucks are assembled in 16 countries across the globe. In 2012 more than 105,000 Volvo trucks were delivered worldwide. Volvo Trucks is part of the Volvo Group, one of the world’s leading manufacturers of trucks, buses and construction equipment, and drive systems for marine and industrial applications. The Group also provides solutions for financing and service. Volvo´s work is based on the core values quality, safety and environmental care.
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