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Pressinformation 
Volvo Lastvagnar luras i ny reklamfilm

I The Casino – Volvo Lastvagnars kommande reklamfilm – rullar en lastbil in i finrummet och ställer till med rejäl förvirring. 
– Det är ett dolda kameran-koncept i modern tappning, säger Per Nilsson, PR-chef på Volvo Lastvagnar.

Med virala fullträffar som The Epic Split, The Hamster Stunt och The Hook i bagaget har Volvo Lastvagnar visat att lastbilsreklam kan vara underhållande, fängslande och locka storpublik över hela världen. 
– Vi har bara fått positiva reaktioner, filmerna är precis lika nyskapande som våra lastbilar. Live Test-kampanjen har inte bara lett till ett ökat intresse för våra lastbilar utan har också förstärkt vårt varumärke, säger  Claes Nilsson, vd för Volvo Lastvagnar.
Den 24 september har filmen premiär på lastbilsmässan IAA i Hannover, Tyskland, och samtidigt även på Volvo Lastvagnars Youtube-kanal http://youtu.be/ndbxv8q6jr8.
Filmen publiceras i samband med lanseringen av I-Shift Dual Clutch, den världsunika dubbelkopplade växellådan för serieproducerade tunga fordon, och liksom tidigare filmer innehåller även denna film en minst sagt oväntad vändning. 
– Det handlar om ett dolda kameran-koncept i modern tappning, som på ett underfundigt vis berättar om fördelarna med den nya växellådan. Någon kommer att bli väldigt förvånad, så mycket kan jag avslöja, säger Per Nilsson. 

Tillsammans har Volvo Lastvagnars senaste reklamfilmer vunnit 130 priser över hela världen samtidigt som antalet följare på Facebook, Twitter och Youtube har mångdubblats. 
– Det känns fantastiskt roligt att så många har fått upp ögonen för våra produkter. Sällan har en business-to-business-kampanj fått ett så globalt genomslag. Med vår nya film för I-Shift Dual Clutch fortsätter vi med det framgångsrika konceptet att kommunicera mot en bredare publik, säger Per Nilsson.

Filmen är regisserad av Oscarsnominerade Henry Alex Rubin, som också ligger bakom Volvo Lastvagnars Live Test-filmer The Chase och The Ballerina Stunt. Henry Alex Rubin har även regisserat bland annat dramathrillern Disconnect (2012). 
Live Test-kampanjens effekter 

- De 6 filmerna som visade upp innovativa nyheter inom Volvo Trucks nya lastbilsserie har över 100 miljoner visningar på Youtube och har delats nästan 8 miljoner gånger.
- Det har gjorts över 20 000 redaktionella inslag om filmerna i media världen över.
- Uppskattningsvis skulle motsvarande publicitet/spridning kosta cirka 126 miljoner euro i köpt reklamplats.
- Nästan hälften av de lastbilsköpare som sett lanseringsfilmerna säger i en mätning att det nu är mer sannolikt att de väljer Volvo nästa gång de köper lastbilar.
- The Epic Split är den mest sedda fordonsreklamen någonsin på Youtube, med över 73 miljoner visningar.
- Dagen efter publiceringen var The Epic Split den mest delade filmen i världen.
I-Shift Dual Clutch
- Växellådan kan beskrivas som två växellådor som är parallellt kopplade. När den ena växellådan är aktiv, förväljs nästa växel i den andra växellådan. Vid växling frikopplas den första växellådan precis samtidigt som kopplingen till den andra lådan ansätts, vilket möjliggör växlingar helt utan kraftavbrott.
- Volvo Lastvagnar är först i världen med att presentera denna typ av växellåda för serieproducerade tunga fordon. 

- I-Shift Dual Clutch är baserad på växellådan I-Shift.
- I-Shift Dual Clutch lanserades i Europa i juni och blir i september 2014 tillgänglig på alla marknader som säljer Volvo FH med Euro 6-godkända D13-motorer på 460, 500 eller 540 hästkrafter.

Se alla filmerna i kampanjen här
Ladda ner bilderna i högupplöst format här : www.thenewsmarket.com/volvotrucksthecasino
16 september 2014

För videomaterial i sändningskvalitet som kan användas bland annat för den här pressinformationen, gå till http://www.thenewsmarket.com/volvotrucks
Pressbilder och filmer finns i Volvo Trucks Image and Film Gallery på http://images.volvotrucks.com
Volvo Lastvagnar tillhandahåller kompletta transportlösningar för professionella kunder med höga krav och erbjuder ett komplett produkterbjudande med medeltunga till tunga lastbilar. Kunderna stöttas av ett globalt nätverk med över 2 100 återförsäljare och serviceställen i mer än 140 länder. Produktionen av Volvolastbilar bygger på global närvaro med produktionsanläggningar i 14 länder. Under år 2013 levererades över 116 000 Volvolastbilar världen över. Volvo Lastvagnar ingår i Volvokoncernen, en av världens ledande tillverkare av lastbilar, bussar, anläggnings​maskiner och drivsystem för marina och industriella applikationer. Volvokoncernen tillhandahåller också kompletta finansiella tjänster. Volvos arbete baseras på kärnvärdena kvalitet, säkerhet och omsorg om miljön.
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