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Basın bülteni

İşte ilk günü pek beklediği gibi geçmedi - Volvo Kamyon'un yeni online videosu

Volvo Kamyon'un yeni reklam filmi The Casino'da, park valesi Ambrogio Adani işteki ilk gününde gerçekten beklenmedik bir şey yaşıyor. Bilmediği şu ki, bunların hepsi büyük bir şakadan ibaret ve bu şakanın baş rolünde Adani'nin kendisi oynuyor.

Volvo Kamyon, 2012'de The Ballerina, The Epic Split ve The Hamster gibi büyük hit olan filmlerle başlattığı iletişim yolculuğuna devam ediyor. Yeni film The Casino'da, yepyeni bir Volvo FH kırmızı halıya çıkarak, park valesi Ambrogio Adani'yi tam anlamıyla şaşkına çeviriyor. 

Volvo Kamyon Halkla İlişkiler Yöneticisi Per Nilsson, “Bu film, dünyanın en lüks spor arabalarının çoğunda bulunan bir teknolojiyle benzerlikler taşıyan eşsiz yeni şanzımanımız I-Shift Dual Clutch için yürütülen lansman kampanyasının bir parçası. Bu ağır hizmet kamyonunu gazino gibi göz alıcı spor arabalar için klasik bir arka plan olan şık bir ortama taşımak bize çok mantıklı geldi" diyor.  

Film, 23 yaşındaki Ambrogio Adani'nin farkında olmadan baş rolde olduğu bir tür Gizli Kamera prodüksiyonu. Ambrogio Adani'nin İtalya'daki Casino San Remo'da park valesi olarak çalıştığı ilk gün, pek de beklediği gibi geçmiyor. Bir spor arabanın ardından diğerini park ederken, karşısına aniden yepyeni bir Volvo FH çıktığında şaşırıp kalıyor. Kusursuz kıyafetiyle göz alan sürücü, anahtarları o sırada en hafif tabirle çok şaşkın görünen Ambrogio Adani'ye fırlatıyor. 

Volvo Kamyon Başkanı Claes Nilsson, “Yeni reklam filmimizle, uyguladığımız teknik yenilikleri eğlenceli bir biçimde anlatırken, aynı zamanda çok daha geniş kitlelerde heyecan ve ilgi uyandıracak şekilde sergilemeye devam etmeyi amaçlıyoruz" diyor.

The Casino'nun yönetmenliğini, Oscar adaylığı bulunan ve Volvo Kamyon'un Canlı Test filmleri The Chase ve The Ballerina Stunt'ın da arkasındaki isim olan Henry Alex Rubin üstlendi. Henry Alex Rubin’in başarıları arasında, reklamların yanı sıra, dram-korku türündeki 2012 yapımı Disconnect'in yönetmenliği ve pek çok başka çalışma da bulunuyor. 

I-Shift Dual Clutch Hakkında

I-Shift Dual Clutch, çift debriyaj özelliğiyle dünyada bir ilk olan ve daha sorunsuz ve kolay bir sürüş sağlayan bir şanzımandır. Şanzıman, Haziran 2014'te piyasaya sürülmüştür.
The Casino – filmi buradan izleyebilirsiniz
https://www.youtube.com/watch?v=NpoBwFD1D5k
The Casino – Kamera Arkası 
https://www.youtube.com/watch?v=xEBEElxJzp8
I-Shift Dual Clutch hakkındaki film
Yüksek çözünürlüklü resimleri buradan indirebilirsiniz
www.thenewsmarket.com/volvotrucksthecasino
24 Eylül 2014
Daha fazla bilgi için: 
Özge Şahin, mobile: +90 530 545 24 83, work: +90 216 655 76 40, e-mail ozge.sahin@volvo.com
Gökçe Demirel, mobile: +90 530 252 24 98, work: +90 216 655 75 00, e-mail gokce.demirel@volvo.com
Bu basın bültenini destekleyen yayın kalitesinde videolar ve daha fazlası için, lütfen http://www.thenewsmarket.com/volvotrucks adresini ziyaret edin

Basın görsellerine ve filmlere http://images.volvotrucks.com adresindeki Volvo Kamyon resim ve film galerisinden ulaşılabilir

Volvo Kamyon, yüksek talepleri olan profesyonel müşteriler için, orta ve ağır segment kamyonlardan oluşan kapsamlı ürün gamıyla eksiksiz ulaşım çözümleri sunar. Şirket, 140'tan fazla ülkedeki 2100 bayi ve servisten oluşan global ağıyla müşterilerine destek vermektedir. Volvo kamyonlar, dünyanın dört bir yanındaki 14 ülkede üretilmektedir. 2013 yılında dünya çapında 116.000'den fazla Volvo kamyon sahibini bulmuştur. Volvo Kamyon, dünyanın en büyük kamyon, otobüs, inşaat makinesi ve deniz ve endüstri uygulamaları için tahrik üniteleri üreticilerinden biri olan Volvo Group’un üyesidir. Volvo Grubu ayrıca finans ve hizmet sektörü için de çözümler sunar. Volvo’nun çalışmaları, temel değerleri olan kalite, güvenlik ve çevreye saygıyı esas alır.
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