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Пресс-релиз
Спортивный автомобиль под капотом грузовика благодаря новой системе I-Shift Dual Clutch

В очередном рекламном видео «The Casino» Volvo Trucks рассказывает об удивленном парковщике Амброджио Адани, которому вручают ключи от абсолютно нового Volvo FH. В тот момент он еще не знает, что грузовик на самом деле очень похож на спортивный автомобиль, благодаря спрятанной под капотом коробке передач I-Shift Dual Clutch.

Первый рабочий день Амброджио Адани в качестве парковщика в «Казино Сан-Ремо» в Италии внезапно пошел по незапланированному сценарию. В рекламном ролике Volvo Trucks под названием «The Casino» он паркует спорткары один за другим, как вдруг у входа останавливается совершенно новый Volvo FH. Адани выглядит, мягко говоря, удивленным, но дело в том, что за счет новой системы переключения передач I-Shift Dual Clutch у этого грузовика очень много общего со спортивным автомобилем. 

Подобная технология широко используется во многих спортивных автомобилях. Благодаря I-Shift Dual Clutch с двойным сцеплением, в процессе переключения передач грузовик сохраняет скорость и крутящий момент. Volvo Trucks — первая компания в мире, которая использует такую систему в автомобилях высокой грузоподъемности, наладив их серийное производство. 

«Для грузовиков коробка с двойным сцеплением — это инновационное изобретение, которое делает управление значительно мягче и проще. Чем крупногабаритнее груз, тем сложнее маршрут и тем чаще вы переключаете передачи. В таких ситуациях система I-Shift Dual Clutch просто незаменима», — рассказывает Астрид Дрюсен, менеджер по продукции, силовые передачи, Volvo Trucks.

I-Shift Dual Clutch, созданную на основе традиционной системы I-Shift, можно определить как «две связанные между собой коробки передач». Вы включаете передачу на одной коробке, а следующая передача уже выбрана в другой. Во время переключения первое сцепление отключается в момент активации второй коробки, поэтому переключение передач происходит без потери полезной мощности.

Новый ролик «The Casino» стал продолжением состоящей из нескольких рекламных роликов кампании Volvo Trucks, начатой в 2012–2013 гг. Как уже было отмечено, фильмы получили более 100 миллионов просмотров на портале YouTube и не только укрепили репутацию бренда Volvo Trucks, но и в значительной степени повысили интерес к продукции компании. 

«Нам очень приятно, что наша продукция привлекает внимание такого большого количества людей. «Своим новым видео о новой системе переключения передач I‑Shift Dual Clutch от Volvo Trucks мы продолжаем рекламную кампанию своих инновационных решений, интересных не только профессионалам из автомобильной отрасли, но и более широкой публике», — рассказывает президент Volvo Trucks Клаэс Нильссон. 

Продажи системы I-Shift Dual Clutch во всех регионах, где продаются грузовики Volvo FH с двигателями D13 стандарта Euro 6 рабочей мощностью 460, 500 и 540 л. с., начнутся в сентябре 2014 года.

Факты, коробка передач с двойным сцеплением I-Shift Dual Clutch

– В основе системы I-Shift Dual Clutch лежит трансмиссия I-Shift. Несмотря на значительное обновление комплектации, новая коробка всего на 12 см длиннее традиционной системы I-Shift.

– Система I-Shift Dual Clutch при необходимости переключает передачи без снижения мощности. Если при вождении оптимальным выбором будет движение на повышенных передачах, новая коробка работает в точности как обычная система I-Shift.

– I-Shift Dual Clutch может переключаться на любую передачу без прерывания потока мощности. Исключение составляет переключение с делителем — с 6-й на 7‑ю передачу.

– Плавное переключение передач снижает износ не только силового привода, но и всего грузовика.

– Система I-Shift Dual Clutch обеспечивает такой же низкий расход топлива, как и традиционная коробка передач I-Shift.

– Владельцы грузовиков новой модели Volvo FH смогут установить новую систему I-Shift Dual Clutch в качестве дополнения к механической трансмиссии и коробке передач I-Shift. 

Посмотреть фильм «The Casino» («Казино») можно по ссылке:
https://www.youtube.com/watch?v=NpoBwFD1D5k
«The Casino» — за кадром 
https://www.youtube.com/watch?v=xEBEElxJzp8
См. фильм, посвященный системе I-Shift Dual Clutch по ссылке:
Прямая ссылка на скачивание фотографий в высоком качестве:
www.thenewsmarket.com/volvotrucksthecasino 

24 сентября 2014 года
За дополнительной информацией, пожалуйста, обращайтесь к представителю по связям с общественностью Volvo Trucks в России Олегу Васильченко, телефон +7 (495) 961-10-30, эл. почта oleg.vasilchenko@volvo.com

Видеоматериалы телевизионного качества, относящиеся к данному пресс-релизу, можно найти на сайте http://www.thenewsmarket.com/volvotrucks
Иллюстрации и видео для прессы доступны в фото- и видеогалерее компании Volvo Trucks http://images.volvotrucks.com
Volvo Trucks является поставщиком комплексных транспортных решений для профессиональных и требовательных клиентов, предлагая широкий ассортимент средних и тяжелых грузовых автомобилей. Поддержка клиентов осуществляется за счет широкой сети из 2100 сервисных станций и офисов продаж в более чем 140 странах мира. В 14 странах располагаются заводы по сборке грузовиков Volvo. В 2013 году во всем мире было продано более 116 000 грузовиков Volvo. Компания Volvo Trucks является частью группы компаний Volvo, одного из ведущих мировых производителей грузовых автомобилей, автобусов, строительного оборудования, а также систем приводов для промышленного применения и морского транспорта. Группа компаний Volvo также предлагает решения в области финансовых услуг и технического обслуживания. Volvo осуществляет свою деятельность в соответствии с главными ценностями: качество, безопасность и защита окружающей среды.
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