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Nota de prensa
Un deportivo en el interior con el doble embrague de I-Shift
En el último anuncio de Volvo Trucks, The Casino, un sorprendido aparcacoches recibe las llaves de un Volvo FH nuevo. Lo que no sabe es que el camión es muy similar a un deportivo gracias a su transmisión de primer nivel mundial, el doble embrague de I-Shift.
El primer turno de aparcacoches en el Casino de San Remo en Italia no le salió a Ambrogio Adani como esperaba. En The Casino, el último anuncio de Volvo Trucks, está ocupado aparcando un deportivo tras otro cuando, de repente, aparece un Volvo FH nuevo y se detiene delante del casino. Adani parece muy sorprendido, por no decir más, pero en realidad, gracias a su nueva transmisión de doble embrague de I-Shift, el camión tiene mucho en común con un deportivo. 
Al igual que la tecnología que se encuentra en muchos deportivos, el doble embrague de I‑Shift incorpora dos embragues, lo que significa que el camión no pierde velocidad en carretera ni par durante los cambios de marcha. Volvo Trucks es el primer fabricante del mundo en desarrollar este tipo de transmisión para camiones pesados producidos en serie. 
"Para los camiones, una transmisión de doble embrague es una importante mejora que hace la conducción mucho más suave y fácil. Cuanto más pesada es la tarea de transporte, más difícil es la ruta y más cambios de marcha hay, mayores son las ventajas del doble embrague de I-Shift", declara Astrid Drewsen, Jefa de producto de líneas matrices en Volvo Trucks.
El doble embrague de I-Shift es un nuevo desarrollo de I-Shift y se puede describir como dos cajas de cambios enlazadas en paralelo. Cuando una marcha está activa, se preselecciona la siguiente marcha en la otra caja de cambios. Durante el propio cambio de marchas, el primer embrague se desacopla exactamente en el mismo instante en el que se acopla el segundo, así que los cambios de marcha tienen lugar sin interrupción del suministro de energía.
Con The Casino, Volvo Trucks continúa la trayectoria de comunicación que inició con una serie de anuncios en 2012 y 2013. En resumen, estas películas se han mostrado más de 100 millones de veces en YouTube y no solo han fortalecido Volvo Trucks como marca, sino que han aumentado el interés por poseer un camión Volvo. 
"Estamos realmente encantados de que tanta gente esté conociendo nuestros productos. Con nuestra última película acerca de la nueva transmisión de Volvo Trucks, el doble embrague de I-Shift, continuamos comunicando nuestras innovaciones tecnológicas de una manera que no solo es relevante para las personas interesadas en los camiones, sino también para un público más amplio", dice Claes Nilsson, Presidente de Volvo Trucks. 
El doble embrague de I-Shift estará disponible en todos los mercados en los que se venda el Volvo FH con motores Euro 6 D13 con potencias de 460, 500 o 540 CV, a partir de septiembre de 2014.
Datos sobre el doble embrague de I-Shift
– El doble embrague de I-Shift se basa en la transmisión I-Shift. A pesar de tener muchos componentes nuevos, la nueva unidad es solo 12 cm más larga que un I-Shift convencional.
– El doble embrague de I-Shift cambia de marcha sin interrupción en la transmisión de potencia cuando se necesita. Al conducir en condiciones en las que es más adecuado para la transmisión saltarse algunas marchas, la nueva transmisión se comporta igual que lo haría una unidad I-Shift estándar.
– El doble embrague de I-Shift puede cambiar de marcha sin interrupción del suministro de potencia en cualquiera de las marchas, con la excepción de los cambios de rango que se producen al cambiar de 6a a 7a marcha.
– Los cambios de marcha suaves reducen el desgaste de la línea motriz y el resto del vehículo.
– El consumo de combustible con el doble embrague de I-Shift es el mismo que con I‑Shift.
– El doble embrague de I-Shift estará disponible en el nuevo Volvo FH como complemento a las cajas de cambio manuales e I-Shift. 
The Casino: vea aquí la película
https://www.youtube.com/watch?v=NpoBwFD1D5k
The Casino – Entre bastidores 
https://www.youtube.com/watch?v=xEBEElxJzp8
Vea aquí la película sobre el doble embrague de I-Shift
Enlace directo a imágenes de alta resolución
www.thenewsmarket.com/volvotrucksthecasino 
24 de septiembre de 2014
Para más información, por favor contacte: 

Ana Pérez, teléfono +34 91 372 78 70, e-mail ana.perez@volvo.com 

Para acceder a vídeos de calidad profesional que respaldan esta nota de prensa y ver otros materiales, visite http://www.thenewsmarket.com/volvotrucks
Hay imágenes de prensa y películas disponibles en la galería de imágenes y películas de Volvo Trucks en http://images.volvotrucks.com
Volvo Trucks ofrece soluciones de transporte completas para profesionales y empresas. Nuestra empresa ofrece una gama completa de camiones para el transporte semipesado y pesado, y cuenta con una red global de 2.100 puntos de servicio en más de 140 países. Los camiones Volvo se montan en 14 países de todo el mundo. En 2013, Volvo Trucks entregó más de 116.000 camiones en todo el mundo. Volvo Trucks forma parte del Grupo Volvo, uno de los mayores fabricantes a nivel mundial de camiones, autobuses, equipos para construcción y sistemas de tracción para aplicaciones marinas e industriales. El Grupo también ofrece soluciones de financiación y de servicio. El trabajo de Volvo se basa en nuestros valores fundamentales de calidad, seguridad y respeto al medio ambiente.
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