




Communiqué de presse 
L'une des artistes suédoises les plus en vue donne un concert surprise pour promouvoir une nouvelle ligne de bus électrique

À l'initiative, entre autres, de Volvo et de la municipalité de Göteborg, Seinabo Sey, l'une des artistes les plus populaires en Suède, s'est récemment produite à bord d'un des nouveaux bus électriques de la ville. Deux clips vidéo de ses prestations sont présentés ce jour. Ils ont été enregistrés lors d'un concert surprise donné devant des passagers qui ne se doutaient de rien. L'objectif de cette campagne est de promouvoir ElectriCity, une collaboration unique qui a donné naissance à la nouvelle ligne de bus électrique. 

[bookmark: _GoBack]Pour visionner les clips, rendez-vous sur YouTube : 

Younger
Hard Time


Cet été, les usagers des transports publics de Göteborg en Suède ont pu expérimenter un nouveau moyen de transport bien plus silencieux. La nouvelle ligne de bus 55 a été ouverte le 15 juin. Elle exploite trois bus tout-électrique et sept bus hybrides. 
Le 7 septembre, parmi les passagers de la ligne, rares étaient ceux qui s'attendaient à un tel événement lorsqu'ils sont montés à bord de leur bus et se sont retrouvé plongés au cœur du tournage des « Silent Bus Sessions ».

Les vidéos du concert de Seinabo Sey à bord du bus vont être diffusées ce jour. Les titres proposés sont des versions uniques de ses tubes « Younger » et « Hard Time » interprétés a cappella avec l'accompagnement d'un chœur.

« Je rêvais de pouvoir chanter avec mes amis du Tensta Gospel Choir et je suis vraiment ravie que mon projet se soit enfin concrétisé. Cette journée a vraiment été spéciale. Les passagers ne se doutaient pas de ce qui allait se passer et j'étais un peu nerveuse de savoir comment ils allaient réagir », explique Seinabo. 

La campagne Silent Bus Sessions continue jeudi avec la diffusion des clips vidéo d'un nouvel artiste.




Campagne autour d'ElectriCity
Les Silent Bus Sessions ont été organisées dans le but de montrer à quel point les nouveaux bus électriques sont silencieux. Leur niveau sonore est tellement faible qu'il est possible d'enregistrer des concerts acoustiques et des clips vidéo à bord.
La collaboration unique qui a permis la création de la nouvelle ligne de bus électrique s'appelle ElectriCity. Elle regroupe des représentants de l'industrie, de l'enseignement supérieur et des administrations municipales et régionales.

« La hausse des niveaux sonores constitue un problème de santé sérieux dans les métropoles du monde entier. C'est pourquoi nous sommes convaincus que les transports publics électriques représentent une solution d'avenir. Toutefois, pour faire une vraie différence, les fabricants de véhicules, les urbanistes, les transports publics, les fournisseurs d'énergie et l'enseignement supérieur doivent absolument collaborer. Cette collaboration, c'est ce qui fait la force unique du projet ElectriCity », explique Niklas Gustafsson, responsable du développement durable pour le Groupe Volvo.

La municipalité de Göteborg est également partenaire de ce projet.
« Cette initiative atteste de la synergie créative qui règne à Göteborg. En supprimant le bruit et les gaz d'échappement, les bus électriques permettent aux passagers d'écouter de la musique et de laisser libre cours à leur créativité sur le chemin du bureau ou de l'école. La musique, la culture et le développement technique font partie des atouts de Göteborg. Lorsqu'ils sont associés, les résultats sont fantastiques », commente Anneli Hulthén, présidente du conseil municipal de Göteborg. 


À propos de Seinabo Sey
Seinabo Sey a 24 ans. Elle s'est fait connaître grâce à son tube « Younger » et figure depuis en tête des classements en Suède et à l'étranger. L'année dernière, elle a sorti différents titres, parmi lesquels « Hard Time » et « Poetic », qui ont été écoutés plus de 100 millions de fois sur Spotify.
Elle a également été saluée par la critique internationale et a participé aux émissions télévisées Conan O'Brien et Later with Jools Holland.

À propos d'ElectriCity
ElectriCity est un projet collaboratif qui réunit l'enseignement supérieur, l'industrie et le secteur public. Son but est de développer, présenter et évaluer les nouveaux systèmes de transport public durables de demain. Le test et l'évaluation du transport par bus électriques sont des composantes essentielles d'ElectriCity. Les transports publics silencieux et propres ont toute leur place dans certains quartiers où la circulation est actuellement interdite. Ils offrent de nouvelles possibilités en matière de planification urbaine dans les villes et les agglomérations.

Les trois bus électriques de la ligne fonctionnent à l'électricité renouvelable ; à la fois silencieux et économes en énergie, ils ne rejettent aucun gaz d'échappement. Les bus sont alimentés par des batteries qui peuvent être rapidement rechargées au niveau des terminus de la ligne. À bord, les passagers peuvent accéder au Wi-Fi et recharger leur téléphone. L'arrêt de bus Teknikgatan sur Lindholmen est équipé d'un terminal intérieur. 
Pour seconder ses trois bus tout-électrique, la ligne dispose de plusieurs bus hybrides alimentés électriquement sur environ 70 % de l'itinéraire.
Outre les autobus à proprement parler, le projet ElectriCity développe et teste de nombreuses nouveautés, notamment des systèmes pour les arrêts d'autobus, des systèmes de gestion du transport, des concepts de sécurité et des systèmes d'approvisionnement en énergie.
http://www.goteborgelectricity.se/en

Download images and videos from Volvo Buses’ media gallery

The press material is also available at: thenewsmarket.com/volvobuses
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Si vous êtes journaliste et que vous souhaitez plus d'informations, contactez : 
 

Helena Lind, Responsable des relations avec les médias, Volvo Buses
Tel: +46 31 323 62 57
Karin Wik, Responsable des relations avec les médias, Volvo Group
Tel: +46 31 323 10 20 





ElectriCity est un projet collaboratif qui regroupe les 14 organisations partenaires suivantes :
le Groupe Volvo, le comté de Västra Götaland, Västtrafik, la municipalité de Göteborg, l'université de technologie de Chalmers, l'Agence suédoise de l'énergie, Johanneberg Science Park, Lindholmen Science Park, Business Region Göteborg, Göteborg Energi, Keolis, Älvstranden Utveckling, Chalmersfastigheter et Akademiska Hus.
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