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La línea de siete vehículos subraya la "idea de libertad" del Soul

1. INTRODUCCIÓN

Kia Soul totalmente nuevo, para los “jóvenes de espíritu” 

La tan esperada presentación mundial del nuevo vehículo crossover urbano Kia Soul en el Salón Internacional del Automóvil de París el 2 de octubre marca una revolucionaria ampliación de la línea de productos de Kia. 
Una apuesta atrevida en consonancia con la determinación de Kia de ser uno de los principales fabricantes de automoción del mundo, el Kia Soul está destinado a atraer a todo un grupo nuevo de consumidores europeos y mundiales. Conseguirá miles de ventas a nuevos clientes para la marca Kia, especialmente entre los jóvenes y jóvenes de espíritu. 
“El innovador Kia Soul desafía el posicionamiento y anima a los clientes a establecer un vínculo emocional con este coche nuevo y rebelde. El Soul presenta a los clientes una selección tan amplia de opciones de estilo, comodidad y equipamiento, que redefine el concepto de libertad. Es un coche urbano totalmente nuevo repleto de ideas que inspiran libertad, un vehículo que desafía a los consumidores a que “se liberen” y les anima a reconsiderar todo lo que piensan del Kia”, declaró Panu Vainamo, director general de marketing de Kia Motors Europa. 
El Kia Soul es un cinco puertas con portón trasero, tracción delantera, línea de techo elevada y una batalla inusualmente larga. El Soul ofrecerá a los ocupantes un espacio enorme que igualará o, incluso, superará a muchos vehículos con dimensiones exteriores mayores. La capacidad para equipaje también es considerable, 340 litros con los asientos traseros en posición vertical, como en la versión con portón trasero del Kia cee’d. 
“Los competitivos niveles en materia de características y equipamiento de seguridad activa y pasiva de última generación garantizarán que los consumidores conviertan su inicial atracción emocional hacia el Soul en decisión de compra, sin preocuparse de que puedan equivocarse por seguir al corazón en lugar de a la razón”, añadió Vainamo. 
Cuando el Soul salga a la venta en Europa a finales de 2008 o principios de 2009, los clientes podrán elegir entre una línea de hasta 15* vehículos Soul, con cinco niveles de equipamiento, dos motores (con transmisión manual o automática) y una gama de paquetes de opciones, según cada mercado concreto. 
Un estilo inconfundible como nunca antes ha ofrecido Kia 
El director general de diseño de Kia Motors Corporation, Peter Schreyer, ha supervisado la transformación del Kia Soul desde el prototipo de 2006 al vehículo en producción en 2008. “El nuevo vehículo Kia Soul representa un importante avance en el camino de Kia para convertirse en una compañía impulsada por el diseño y el fabricante de coches inconfundibles a los que aspiran los consumidores. 
“Concebido en EE.UU., desarrollado en Corea y acabado en Europa, creo firmemente que el vehículo nuevo crossover urbano Kia Soul es un diseño totalmente resuelto que ha conseguido su propio estilo exclusivo con éxito. 
“Se han mantenido en gran medida los temas visuales y las proporciones esenciales del prototipo original del Salón de Detroit, a la vez que se ha creado hábilmente una gama de opciones de equipamiento innovadoras, de cuidadoso estilo, para permitir la adaptación del Soul a los requisitos específicos de los consumidores de los distintos mercados mundiales, mientras los coches proceden de una única fábrica”, añadió Schreyer. 
Con la “libertad” que ofrece la personalización 
Kia espera que muchos propietarios del Soul aprovechen la "libertad" que ofrece este último modelo solicitando el modelo de mayor categoría y especificando uno de los muchos “paquetes de opciones” montados en fábrica, disponibles exclusivamente para esta versión, para dejarse poseer totalmente por el espíritu de su nuevo coche. Como ocurre con otros miembros de la familia Kia, el Kia Soul estará también disponible con una gama de componentes para personalización que se montan en el concesionario para adaptarlo a actividades familiares y de ocio concretas. 
Un nuevo modelo mundial en producción 
Kia Motors Corporation tiene previsto fabricar hasta 136.000 unidades del Kia Soul anualmente en sus instalaciones de Gwangju en Corea. La planta se ha reacondicionado ampliamente para desempeñar su nuevo papel, con el que se mejorará la calidad de los vehículos y se aumentará de forma considerable la flexibilidad de los procesos de producción para poder dar cabida a las múltiples versiones específicas a la nueva filosofía del Kia Soul. 
Se espera que el volumen total de ventas en 2009 se divida en: 36.000 al mercado coreano, 50.000 unidades a EE UU, 30.000 a Europa y 20.000 a otros mercados “generales” del mundo entero. En 2009 comenzará a producirse en China una versión especial del Kia Soul para ese mercado al ritmo de 40.000 unidades al año. 
Nota 
*Las instalaciones de fabricación de Kia en Gwangju (Corea) fabricará una línea total de hasta 15 versiones del Soul para los mercados europeos, con la posibilidad de elegir entre motores de gasolina y diésel de 1,6 litros, con transmisión manual o automática. 
Es posible que la combinación final de modelos varíe de un país a otro para adaptarla a la normativa fiscal y los deseos de los clientes locales, por lo que es preciso comprobar la disponibilidad con el representante de relaciones públicas local de Kia. 
2. ESTILO Y ESTRUCTURA

Un vehículo con un atractivo “irresistible” para los clientes 
Cuando se presentó el primer prototipo de SOUL en el Salón Internacional del Automóvil de EE UU de 2006, que se celebró en Detroit, los convencionalismos sobre lo que debería ser un coche compacto urbano y cuál debería ser su aspecto dieron un vuelco total. 
“La reacción de los medios y del público ante el coche expuesto en Detroit y los tres prototipos SOUL, creados posteriormente en Europa y presentados en el Salón de Ginebra en marzo de 2008, fue abrumadoramente positiva”, comentó Hyoung-Keun Lee, primer vicepresidente ejecutivo y director general de operaciones de la División internacional de Kia Motors Corporation. 

“En reconocimiento a dicha reacción, nuestro nuevo modelo crossover urbano Kia Soul está estrechamente vinculado, tanto física como emocionalmente, a los conceptos anteriores. El Soul está listo para desafiar los convencionalismos, rechazar el posicionamiento y ofrecer al comprador un "mundo de posibilidades" que le permita adquirir un coche con el que pueda identificarse totalmente, es decir, uno con el que pueda elegir características que expresen su propia individualidad. Este nuevo Kia llegará a nuevos grupos de consumidores y atraerá a jóvenes de espíritu a nuestra marca, a muchos de ellos por primera vez”, añadió Lee. 
El Soul de 4,1 metros de longitud de Kia cuenta con una batalla muy larga (2.550 mm), pero son sus medidas verticales las que realmente determinan su imponente aspecto. La altura total es 1.610 mm, la base del parabrisas es 135 mm más alta que en un coche compacto típico, el “nivel de las caderas” es 120 mm más alto y se ha elevado la distancia al suelo 45 mm hasta 165 mm. 
“El Kia Soul gira en torno a la idea de la creación de un coche que demuestre nuestra pasión por el diseño del automóvil, despierte interés por Kia y genere un atractivo irresistible para los clientes, que se traduzca en elevadas ventas”, explicó Peter Schreyer. 
“Delante, el elevado capó y las formas redondeadas del Soul sugieren potencia y resistencia, mientras que los abultados pasos de rueda y su anchura de vía proporcionan al vehículo un amplio apoyo, que aumenta la sensación de estabilidad. Los grandes faros y la rejilla cromada confieren el Soul un “aspecto frontal amable”, y el prominente paragolpes central, acabado a menudo en un color contrastado, le da una imagen de “robusto pero no tosco”. Los montantes delanteros se ocultan tras una moldura negra muy brillante para ofrecer una visión global crucial para el estilo del Soul”, añadió. 
“El perfil convierte al Kia Soul en un vehículo realmente inconfundible. Las formas salientes de los pasos de rueda, junto con la línea de los laterales de la carrocería, bajan ópticamente el coche (así como subrayan la sensación de amplitud cuando se observa desde otros ángulos). Mientras el ángulo del parabrisas es bastante normal, el travesaño sobre éste marca el "punto alto" del coche y la línea del techo desciende suavemente en pendiente hasta el portón trasero. Los montantes delanteros, centrales y traseros están acabados en negro para dar a las ventanillas una forma única, y la parte superior de las puertas no interfiere con el panel del techo. La línea de cintura lateral, que se eleva desde el paso de rueda delantero creando una forma de cuña suave, continúa bajo la tercera ventanilla lateral y en torno a ésta, que aligera el montante trasero. Una decorativa salida de aire en cada aleta delantera acaba en la línea de cintura lateral e intensifica la imagen de calidad", continúa Schreyer. 
“Detrás, dominan la vista las luces traseras combinadas verticalmente, montadas en un panel del color de la carrocería y equipadas con lentes exteriores transparentes. El perfil regular del portón trasero rectangular insinúa el carácter práctico del interior, y el distintivo de Kia, también la manilla del portón, añade un toque divertido y elegante. La línea de los laterales de la carrocería y de los pasos de rueda se extiende alrededor del paragolpes y, en consonancia con el estilo “robusto pero no tosco” del estilo de la parte delantera, el paragolpes trasero central es prominente y, a menudo, está acabado en un color contrastado”, concluyó Schreyer. 
La nueva plataforma promete un futuro flexible 
El Kia Soul de cinco puertas se basa en una nueva plataforma con un diseño sorprendentemente adaptable que permite una amplía variedad de batallas, anchuras de vía y tamaños de ruedas y neumáticos. El Soul marca el primer uso que se hace de esta plataforma, que está previsto que aparezca también en versiones ligeramente distintas en los futuros modelos de Kia. 
Bajo su elegante diseño, el nuevo Soul de Kia se beneficia de una carrocería que se ha creado para alcanzar una elevada resistencia a la torsión, que influye positivamente en la durabilidad, el refinamiento, la seguridad, la agilidad y la calidad de la marcha. 
Esta nueva carrocería que Kia ha diseñado para el Soul utiliza un elevado porcentaje de acero de alta resistencia (70,3 %) para los componentes estructurales más importantes (a fin de ahorrar peso y aumentar la resistencia a la torsión), y más del 72,6 % es de acero resistente a la corrosión. 
Se ha utilizado el análisis de elementos finitos para ejecutar pruebas simuladas de choque y llegar al diseño estructural óptimo. Al desarrollar el diseño de la carrocería, se reforzaron varias áreas, como la junta del manparo del salpicadero con el montante delantero, tres de los travesaños del suelo, las juntas del techo con los montantes delanteros y traseros, y los cuatro paneles prensados que forman los ángulos de la abertura del portón trasero. 
En consecuencia, los ingenieros de Kia han creado una carrocería definitiva para el Soul que sobrepasa los objetivos de diseño, en lo que se refiere a la resistencia tanto a las fuerzas de torsión (rigidez a la torsión: 36,5 Hz) como de flexión longitudinal (rigidez a la flexión: 54,2 Hz). 
Una carrocería rígida es una base excelente para crear un vehículo “refinado” con mínimas vibraciones y un nivel bajo de ruido en el interior. Entre otras medidas adoptadas por Kia para garantizar que el Soul disfrute de buenos niveles de ruido, vibraciones y aspereza se encuentran: instalación de ocho elementos para reducir el ruido del motor al ralentí, nueve elementos para amortiguar el ruido de la carretera al conducir sobre superficies difíciles, un silenciador optimizado, un amortiguador de vibraciones en el palier derecho (más largo), juntas mejoradas en puertas y ventanillas, un travesaño del parabrisas aislante y mayor uso de almohadillas insonorizantes en la chapa del suelo. 
------------------------------------------------------------------------------------------------------

Dimensiones del vehículo Kia (mm) para comparación: 
Longitud 
Batalla

Anchura
Altura 
Kia Soul 

4105 

2550

1785 

1610 
Kia cee’d de 5 p. 
4235

2650 

1790 

1480 
Kia Sportage

4350 

2630 

1840 

1730 
---------------------------------------------------------------------------------------------------

Kia Soul – Colores de la carrocería 
Kia ha creado para su último modelo una gama de 11 colores de carrocería exclusivos para el Kia Soul (véase más abajo). Sólo habrá tres colores (Tomato Red, Titanium Silver y Black Soul) disponibles para todas las versiones, mientras la disponibilidad de los demás colores se adaptará para su combinación o contraste con opciones concretas de acabados o colores interiores. 
Pinturas metalizadas 
Plata brillante, naranja cocktail y plata Titanium 
Pinturas sólidas 
Negro Soul, azul Stone, blanco Clear, verde Tea Latte, marrón Java, azul Moon Light, vainilla Shake y rojo Tomato
3. SENSACIONES CON EL INTERIOR Y EL SONIDO

Espacio para sentirse libre y un magnífico sistema de sonido 
Los directivos de Kia Motors y sus numerosos concesionarios tienen confianza en que cuando los clientes experimenten el nuevo Kia Soul por primera vez, se quedarán profundamente impresionados con su diseño, colores, ejecución, calidad, materiales, ajuste y acabado. Todos confían también en que el espacioso habitáculo será la demostración más sugestiva de la marca (hasta el momento) de su creciente “poder de sorprender”. 
“Las primeras impresiones generan un notable impacto y existirán algunos aspectos únicos vinculados a la experiencia de sentarse en el Soul”, declaró Gregory Guillaume, diseñador jefe de Kia Motors Europa. “Las puertas altas y los asientos elevados facilitan el acceso, mientras que el salpicadero “adelantado”, el panel de instrumentos con tres esferas y el volante de aro grueso crean una buena combinación de amplitud para los pasajeros y sensación acogedora para el conductor que genera un ambiente muy especial dentro del nuevo Kia.” 
“El Kia Soul ofrecerá a los consumidores la libertad de disfrutar de numerosas opciones y les permitirá crear su propio interior, su ambiente personal y un grado de personalización que no suele ser posible en los vehículos de producción masiva”, concluyó Guillaume. 
Diseño moderno, brillantes tapicerías y numerosas opciones 
El estilo rebelde, individual, urbano y práctico que caracteriza el exterior del Kia Soul se extiende por todo el interior. 
Rompiendo con los parámetros de diseño tradicionales, el diseño del interior del Soul se ve fuertemente influido por el sofisticado equipo de sonido, como nunca antes se había visto en un Kia. El diseño del panel central “flotante” orientado al sonido es una característica visual clave del interior, que se ha concebido de forma que parezca “flotar” junto al conductor. Un elemento visual introducido por primera vez en el Kia cee’d, este panel se extiende y “se adelanta” sobre el salpicadero del Soul, e incluye un gran altavoz central en la parte superior en algunos modelos. El panel, que aloja el equipo de sonido, los controles de calefacción y ventilación y una zona para guardar objetos con tapa, está flanqueado por dos grandes salidas de aire ajustables. 
En consonancia con las formas del panel central, las salidas de aire de los bordes exteriores del salpicadero están dispuestas verticalmente y "coronadas" por un altavoz, en este caso se incluyen dos de agudos de serie en todos los modelos. 
Incluso las zonas de almacenamiento desempeñan un papel en el "poder de sorprender": tanto el revestimiento de la gran guantera como el del compartimento con tapa del panel central son de color contrastado. 
La mayoría de los modelos Kia Soul están equipados con un interior “negro Saturn”, con tapicería de asientos en negro (tejido prensado en caliente), en el que el panel central parcialmente plateado y la iluminación roja-anaranjada del panel de instrumentos y de sonido producen una agradable variación. Este acabado interior estará disponible con la línea completa de 11 colores de carrocería. 
Los compradores del Soul que elijan el modelo más alto de la gama pueden especificar uno de los tres conceptos de colores interiores alternativos. En primer lugar, el concepto “GRAPHITE”, con el mismo interior negro Saturn, incluye la incorporación de la tapicería de asientos luminiscente “Soul Glow” con el logotipo “SOUL” en el tejido y un borde luminiscente en las alfombrillas que brilla en condiciones de poca luz. 
En segundo lugar, los compradores del Soul pueden elegir el concepto “RETRO CHIC”, con un interior Beige Special, tapicería de asientos en blanco y negro “Hounds Tooth” con diseño retro y acabado beige en el salpicadero (excluido el panel central), consola central inferior, guarnecidos de las puertas y centro del volante. Se ofrecerá una selección de siete colores exteriores con este estilo retro, incluidos verde Tea Latte y marrón Java. 
Por último, puede solicitarse el Soul con el estilo “STREET DEMON”. El Soul está equipado con un interior Red Special y tapicería de asientos de tejido prensado en caliente en doble tono de rojo y negro. El salpicadero, la consola inferior, las guarnecidos de las puertas y la mitad superior de los asientos delanteros y traseros (incluidos los reposacabezas) están acabados en rojo. Street Demon puede solicitarse en uno de los seis colores de carrocería disponibles, entre los que se encuentran los nuevos colores exclusivos del Soul: Tomato Red, Vanilla Shake y Black Soul. 
Habitáculo y controles centrados en el conductor 
El conductor del Kia Soul disfrutará de la sensación de un habitáculo compacto y deportivo con una imponente vista de la carretera, volante de aro grueso y cuatro radios, panel de instrumentos deportivo con tres esferas bajo una visera muy curvada y atrevido diseño del panel central que se alza sobre el salpicadero. 
El panel de instrumentos ofrece el nuevo estilo de tres esferas de la familia Kia, con cuatro indicadores: cuentarrevoluciones (con indicadores de estado insertadas), gran velocímetro central (con indicadores de giro inferiores) y temperatura del motor / nivel de combustible; más una serie de luces de advertencia en el lado derecho. 
Este panel de Kia con un nuevo estilo, que se incluye también en la berlina Kia Magentis 2009 expuesta en el Salón de París, cuenta con iluminación de LCD negativa roja-anaranjada para mejorar la visibilidad durante el día y la noche, con las cifras y los gráficos en blanco sobre un fondo negro. El resultado es un aspecto de “alta tecnología” claro, preciso y detallado. 
Todos los mandos están diseñados ergonómicamente para que queden al alcance del conductor, y la disposición general tiene un aspecto muy elegante. 
Innovador sonido con la opción “Mood Lighting” 
Todos los modelos Kia Soul de Europa estarán equipados con reproductor de CD individual / radio RDS montado en fábrica y compatible con MP3, conexiones USB, AUX e iPod en la consola central (para permitir a los propietarios del Soul escuchar su música favorita por los altavoces del coche), control de volumen sensible a la velocidad, seis altavoces —uno en cada puerta y dos de agudos—, una salida de 112 vatios, innovadora tecnología PowerBass y antena de techo. 
El sistema PowerBass emplea tecnología de sonido psicoacústica para superar los desafíos inherentes a cualquier sistema de sonido ubicado en el interior de un vehículo —altavoces pequeños, entorno desfavorable y obstáculos— y ofrecer una calidad de sonido de sala de conciertos y una reproducción vivaz de los tonos graves. 
Los modelos de la gama media incluyen mandos del equipo de sonido montados en el volante y los compradores del modelo Soul más alto de la gama pueden solicitar el “equipo de sonido mejorado” con “Sound Sensitive Mood Lighting” (SSML). Este sistema mejorado tiene una salida de 315 vatios, e incluye un altavoz central de gran diámetro situado en la parte superior del salpicadero, amplificador exterior y un subwoofer montado en el maletero para un total de ocho altavoces. 
El sistema SSML ofrece aros de iluminación LED ajustables alrededor de cada altavoz de las puertas delanteras. Los LED rojo-anaranjados de los altavoces pueden configurarse para que reaccionen al volumen de la música, y sigan así el compás del ritmo. 
Un mando giratorio especial del sistema SSML permite elegir entre cuatro ajustes:

1. “Static” – se mantienen “encendidos” mientras se usa el equipo de sonido 

2. “Mood” – se atenúan y se intensifican reiteradamente cada dos segundos 

3. “Club” – se atenúan y se intensifican al compás de la música 

4. Off - apagados 

Además, el nivel de brillo de los LED puede ajustarse por separado. 
Buen acceso al espacioso habitáculo 
Además de contar con la oportunidad de diseñar el propio habitáculo, los conductores y los ocupantes del Soul se quedarán maravillados ante el espacioso interior del nuevo Kia. Gracias a la larga batalla (2.550 mm), la anchura (1.785 mm) y altura (1.610 mm) y la mayor altura de caderas (120 mm más que en la mayoría de los coches de la familia), el Soul puede acomodar a cinco adultos altos con gran comodidad. 
Dimensiones interiores (mm) 
El nuevo Kia Soul ofrece el siguiente espacio interior; se muestran las cifras correspondientes al Kia Sportage y al Kia cee’d para su comparación: 
	Altura libre (delante/detrás)
	Espacio para las piernas (delante/detrás)
	Espacio para los hombros (delante/detrás)


Kia Soul 
1020 / 1005
1070 / 990 
1403 / 1400 
Kia cee’d de 5 puertas 
1020 / 980 
1105 / 900 
1410 / 1385
Kia Sportage
1034 / 1000
1062 / 955 
1440 / 1430 
Capacidad para equipaje (litros) 



Asientos traseros en
Asientos traseros



posición vertical 
plegados 
Kia Soul 

340 


570 
Kia cee’d de 5 p. 
340 


1300 
Kia Sportage 

667 


1886 
Las grandes puertas delanteras tienen dos posiciones de apertura, incluido un paso intermedio a 35 grados; la última con una amplitud extra de 66 grados. Las puertas traseras se abren a 34 y 71 grados, garantizándose así un buen acceso a los asientos delanteros y traseros. 
Maletero adaptable y 14 zonas de almacenamiento 
El Kia Soul cuenta con un total de hasta 14 zonas de almacenamiento dentro de su espacioso habitáculo. Delante, el salpicadero incluye una guantera de 12 litros y dos niveles grandes (con revestimiento en color opcional) y el panel central “adelantado” tiene una bandeja central con tapa (también con revestimiento en color opcional) y una bandeja superior circular abierta más grande, cuando el altavoz central opcional no está montado en ese punto. 
La consola central del suelo tiene tres áreas – para un móvil y objetos pequeños, un gran sujetavasos adicional (junto al freno de mano) y un compartimento abierto trasero grande que puede alojar una botella de 1,5 litros y objetos más pequeños. 
Ambas puertas delanteras tienen una bolsa para mapas y soporte para botella de 0,5 litros. Las puertas traseras incluyen una bolsa para guardar objetos. Se puede solicitar un reposabrazos central delantero, con almacenamiento interior, y para el conductor, también hay disponible un hueco para gafas en el techo. En el maletero, hay un hueco de 1,5 litros con tiras de fijación en las paredes laterales. 
Además de las 14 áreas de almacenamiento en el habitáculo, el Soul ofrece una excelente capacidad para equipaje para un vehículo de este tamaño: un total de 340 litros con los asientos traseros en posición vertical. Cuenta con espacio suficiente para alojar una bolsa de golf (transversalmente) y dos bolsas de viaje (492 x 462 x 330 mm). 
El respaldo de los asientos traseros se divide en una proporción 60/40 y puede plegarse sin tener que quitar los reposacabezas, y el área de carga resultante (casi plana) permite alojar un total de 570 litros de equipaje (sin obstruir las ventanillas) o dos bicicletas de montaña de 26 pulgadas. 
Todos los Kia Soul de Europa contarán con una bandeja para objetos muy práctica bajo el suelo en el área de carga, una característica de Kia muy elogiada por los compradores del Kia cee’d.

4. EQUIPAMIENTO Y OPCIONES

Más “libertad” con múltiples opciones 
La gama del nuevo Soul para Europa presentará a los clientes un modelo básico de calidad superior con abundante equipamiento de serie, a la vez que ofrecerá una amplia selección de versiones actualizadas. Según el país, habrá hasta cinco versiones disponibles, con la posibilidad de elegir entre motores de gasolina y diesel y transmisión automática y manual. 
“Sabemos que el Soul despertará un gran interés por Kia y atraerá a miles de clientes nuevos a nuestra marca. Para premiar ese interés y responder a las necesidades y gustos del mayor número de propietarios posible y convertir esos clientes potenciales en ventas, estamos lanzando una gama de varios modelos Soul más una variedad de paquetes de opciones y opciones individuales,” explicó Panu Vainamo, director general de marketing de Kia Motors Europa. 
“A la venta a finales de 2008 o principios de 2009, se ofrecerá una gama de hasta 15 Kia Souls* en 11 colores de carrocería y cuatro combinaciones de colores para el interior, más una amplia gama de paquetes de opciones, extras opcionales y accesorios, para que cada cliente pueda crear un vehículo "personalizado" que se ajuste a sus necesidades concretas”, añadió Vainamo. 
En consonancia con su lema subyacente de la “libertad”, la nueva gama del Soul amplía considerablemente la política de múltiples opciones de equipamiento que Kia introdujo por primera vez en Europa con el cee'd con portón trasero durante 2007. 
El equipamiento de serie en el Kia Soul básico para Europa incluirá: llantas de acero de 15 pulgadas con tapacubos de plástico de gran tamaño y neumáticos 195/65 R15, molduras laterales de la carrocería en negro, carcasas de los retrovisores de las puertas en negro, cierre centralizado, elevalunas eléctricos delanteros y traseros, airbags delanteros, laterales y de cortina**, reposacabezas y cinturones de los asientos con tres puntos de anclaje para los cinco ocupantes, apertura a distancia de la tapa de la boca de llenado de combustible, limpiaparabrisas trasero, reproductor de CD / radio RDS con conexiones MP3/AUX/USB y seis altavoces, y sistema de sonido de 112 vatios. 
Según el país, la gama de Kia Soul incluirá versiones como las LX, EX y TX, cada una con diversos elementos de equipamiento. Otros elementos de equipamiento de serie son: aire acondicionado manual, cristal tintado con banda de parabrisas sombreada, tapicería de asientos especial “Soul Glow”, mandos a distancia montados en el volante, llantas de aleación de 16 pulgadas con neumáticos 205/55 R16, retrovisores de las puertas eléctricos con calefacción, llantas de aleación de 18 pulgadas con neumáticos 225/45 R18, cristal tintado tras el montante central, volante forrado de cuero y palanca de cambio. 
Amplia selección de opciones para el Soul 
Kia espera que muchos propietarios del Soul se dejen poseer totalmente por el espíritu de su nuevo coche, y aprovechen la "libertad" que ofrece este último modelo solicitando el modelo de mayor categoría y especificando uno de los muchos “paquetes de opciones” montados en fábrica, disponibles exclusivamente para esta versión. Estos paquetes incluirán elementos como: un spoiler trasero, cámara trasera, espejo electrocrómico, equipo de sonido mejorado con luces de altavoces ajustables y salida de 315 vatios, sensores de aparcamiento detrás, retrovisores de las puertas plegables eléctricamente y techo solar eléctrico basculante y deslizante.
Componentes para personalización montados en el concesionario 
Como ocurre con otros miembros de la familia Kia, el Kia Soul estará también disponible con una gama de componentes para personalización que se montan en el concesionario para adaptarlo a actividades familiares y de ocio concretas. Algunos ejemplos son: caja de equipaje aerodinámica para techo, soporte para bicicletas trasero, gancho de remolque, revestimiento del maletero, aletas guardabarros y cortinillas. 
Nota 
*Las instalaciones de fabricación de Kia en Gwangju (Corea) fabricará una línea total de hasta 15 versiones del Soul para los mercados europeos, con la posibilidad de elegir entre motores de gasolina y diésel de 1,6 litros, con transmisión manual o automática. 
Es posible que la combinación final de modelos varíe de un país a otro para adaptarla a la normativa fiscal y los deseos de los clientes locales, por lo que es preciso comprobar la disponibilidad con el representante de relaciones públicas local de Kia. 
**Los vehículos Kia Soul suministrados a la mayoría de los países de Europa Occidental llevarán seis airbags, cuatro frenos de disco y sistema ESP de serie. Confirme la especificación exacta con el representante de relaciones públicas local de Kia. 
5. MOTORES

Selección de motores de gasolina de 126 CV y diesel de 126 CV* 
“Tener un Kia Soul permitirá disfrutar de la libertad que ofrece la ciudad y la conducción en carretera y de la libertad de expresarse uno mismo”, afirmó Gregory Guillaume, diseñador jefe de Kia Motors Europa. “Los conductores del Soul desearán disfrutar de un rendimiento especialmente dinámico, con una gran capacidad de respuesta, por lo que en Europa nuestros enérgicos motores de gasolina y diesel de 1,6 litros proporcionarán una combinación ideal de potencia y economía.” 
A los clientes se les ofrecerá la posibilidad de elegir entre motores diesel de 126 CV con filtro de partículas diesel (DPF) de serie (y una versión de “baja potencia” de 115 CV en algunos países) y de gasolina de 126 CV, basados considerablemente en las primeras unidades de 1,6 litros refinadas y extremadamente fiables que diseñaron y produjeron los ingenieros de Kia para el modelo Kia cee’d fabricado en Eslovaquia. Los tres motores cumplen la norma Euro4 sobre emisiones. 
Se espera que el motor más aceptado entre los compradores del Soul en Europa sea el moderno motor diesel CRDi de 1,6 litros y 16 válvulas, con una gran capacidad de respuesta. Concebida y diseñada en el “centro de excelencia diesel” de Kia en Russelsheim (Alemania), esta moderna unidad DOHC está equipada con un turbocompresor de geometría variable (VGT) accionado eléctricamente para garantizar unas prestaciones enérgicas y un filtro de partículas diesel (DPF) como opción que asegura emisiones más limpias. 
Para su montaje en el Soul, su potencia es de 126 CV (93 kW) y su par, muy competitivo, de 255 Nm. Además, algunos mercados ofrecerán a los compradores del Soul una versión de “baja potencia” de 115 CV (85 kW) para cumplir la normativa local y acogerse a una fiscalidad más ventajosa. 
Los clientes del Kia Soul también podrán solicitar su coche con un motor Gamma de gasolina de 1,6 litros, muy competitivo, provisto de inyección electrónica de combustible multipunto renovada y ajuste variable continuo de las válvulas (CVVT). Este motor de 16 válvulas íntegramente de aluminio genera una potencia máxima de 126 CV (93 kW) a 6.300 rpm y un par de 156 Nm a 4.200 rpm. 
El Kia Soul se beneficia de un bajo peso en orden de marcha que le permite acelerar enérgicamente para ofrecer tiempos de aceleración (hasta 100 km/h) que oscilan entre 10,4 y 11,3 segundos y alcanzar velocidades máximas superiores a 175 km/h. El consumo de combustible oscila entre 5,1 y 6,6 litros/100 km, mientras que las emisiones de CO2 varían entre 137 y 159 g/km. 
Cambios suaves con el automático opcional

Aunque la transmisión de serie del Kia Soul será una manual de cinco velocidades mejorada con mayor calidad y menor peso, el diesel de 1,6 litros estará disponible con transmisión automática como opción. 
La transmisión automática del Soul es de cuatro velocidades, parecida a la del Kia cee’d fabricado en Zilina (Eslovaquia). Esta caja de cambios permite un funcionamiento totalmente automático, o la selección manual de la tercera y cuarta marchas (simplemente moviendo la palanca hacia la izquierda o la derecha en la placa selectora), o la primera o segunda marcha cuando el terreno o las condiciones requieren una conducción con relaciones cortas. 
La transmisión automática incorpora un controlador electrónico que registra una serie de parámetros para garantizar una transición segura entre marchas y adapta las características de los cambios al estilo de conducción personal. 
Motores del Kia Soul para Europa** 
Tipo 
Capacidad / Potencia / Par / Transmisión
Diesel 
1,6 / 126 CV / 255 Nm 
Manual de 5 velocidades o automática de 4 velocidades 
1,6 / 115 CV / 255 Nm 
Manual de 5 velocidades o automática de 4 velocidades 
Gasolina 
1,6 / 126 CV / 156 Nm 
Manual de 5 velocidades 
Nota

*Para cumplir la normativa local y fiscal, se ofrecerá también una versión del diesel de 1,6 litros de 115 CV de “baja potencia” en algunos países. 
**Para EE.UU. y otros mercados no europeos, el Kia Soul también estará disponible con un motor de gasolina de 2 litros y 142 CV, con transmisión manual de cinco velocidades o automática de cuatro velocidades. 
6. BASTIDOR Y TREN DE RODAJE

Nuevo Soul: divertido de conducir y fácil de aparcar... 
La larga batalla (2.550 mm) y la gran anchura de vía (1.570/1.575 mm delante/detrás) del crossover Kia Soul favorecen la marcha y la conducción. El nuevo Soul está equipado con una suspensión delantera totalmente independiente y una suspensión trasera con barra de torsión diseñadas para proporcionar una conducción ágil y una marcha suave. Kia producirá el Soul con cuatro configuraciones de suspensión: de serie para Corea, deportiva y de serie para EE.UU. y exclusiva para Europa, con amortiguadores deportivos, en dos versiones para coches de gasolina y diesel. 
La suspensión delantera de montantes Mc Pherson, montada en la misma subestructura que soporta el motor y la transmisión, lleva muelles helicoidales coaxiales, desplazados para asegurar una conducción suave, así como geometría de mangueta desplazada y ángulo de avance de 4 grados; todo ello diseñado para proporcionar una estabilidad óptima y una mejor marcha, al tiempo que permite conducir y maniobrar el Soul con un esfuerzo mínimo. 
La geometría de la suspensión delantera asegura unos cambios mínimos en los ángulos de caída y avance que proporcionan buena estabilidad direccional en cualquier situación, y la barra estabilizador está montada directamente en el amortiguador para maximizar su eficacia. 
En la parte trasera, la suspensión del Soul está montada también en la subestructura y utiliza un eje transversal de torsión con brazos tirados, que mejora la comodidad y reduce al mínimo el espacio ocupado en el maletero. Los muelles y los amortiguadores se han montado por separado para asegurar un funcionamiento suave y ocupar el menor espacio del habitáculo/maletero. Además, los cojinetes centrales de “tercera generación” aumentan la duración y los topes de uretano mejoran la calidad. Para optimizar el uso del espacio, la barra estabilizadora trasera va montada dentro de la barra de torsión. 
Los amortiguadores de nitrógeno, adaptados a los requisitos de cada mercado, son de serie en los sistemas de suspensión delantero y trasero para ofrecer un rendimiento y un control del chasis óptimos. 
La dirección asistida eléctrica ahorra combustible 
Exclusivamente para los coches con especificaciones para Europa, con el objetivo de ahorrar combustible y ofrecer un control sensible a la velocidad de la dirección asistida, el Soul cuenta con el último sistema MDPS (dirección asistida activada por el motor) de Kia. Este nuevo sistema facilita las maniobras de estacionamiento y la conducción por la ciudad, y permite un manejo a gran velocidad más preciso. La relación de cambio (14,1:1) es igual con todos los tipos de neumáticos y llantas, y está ajustada para que el conductor “se sienta” cómodo en cualquier condición. 
El sistema de dirección asistida de cremallera necesita sólo 2,7 vueltas del volante entre topes. El reducido diámetro de giro del Soul —sólo 10,5 metros (entre bordillos)— proporciona una conducción sensible y ágil en ciudad. 
El sistema MDPS de Kia que lleva el Soul proporciona un ahorro de combustible del 3% en comparación con la dirección asistida hidráulica convencional. 
Potente frenada con discos en las cuatro ruedas y ABS 
En Europa Occidental, todos los modelos Soul de Kia estarán equipados con un equipo de servofrenos con discos en las cuatro ruedas que permitirá sacar el máximo partido al espacio que queda en las llantas de acero de 15 pulgadas de serie. Los discos delanteros ventilados (280 mm de diámetro) y los traseros macizos (262 mm) proporcionan un comportamiento de frenada seguro y estable con un tacto homogéneo en el pedal. El sistema ESP está provisto de un amplificador hidráulico, que ofrece asistencia a la frenada (EBA) y la máxima potencia de frenada cuando los sensores detectan que el conductor se encuentra en una situación de pánico. 
El sistema de frenado antibloqueo (ABS), de cuatro canales y cuatro sensores, también es de serie. El sistema incorpora un distribuidor electrónico de fuerza de frenada (EBD) que ayuda a distribuir esta fuerza de forma uniforme entre las ruedas delanteras y las traseras. El EBD también se adapta a las condiciones de agarre de las ruedas, lo que mejora el grado de control y la estabilidad. Un servofreno de 254 mm proporciona la potencia de frenado, y el freno de estacionamiento es mecánico y actúa sobre las dos ruedas traseras. 
El sistema de frenos del Soul se ha desarrollado en Europa utilizando coches de prueba equipados con suspensión, llantas y neumáticos de especificación europea. “Nuestro programa de pruebas Alpine nos permite analizar el comportamiento del sistema de frenos del Soul en condiciones de tensión y temperatura máximas”, comentó Thomas Gehrlich, director de evaluación y pruebas de Kia Motors Europa. “Frenazos bruscos y retirados han confirmado el rendimiento de los componentes del sistema de frenos del Soul para asegurar la respuesta a las máximas expectativas de los clientes en materia de seguridad y una conducción segura en cualquier condición.” 
Tres posibilidades de elección de llantas y neumáticos 
En Europa, los nuevos coches Soul de Kia permitirán elegir entre tres combinaciones de llantas y neumáticos. Dependiendo de las versiones elegidas por cada mercado, el modelo básico estará provisto de llantas de acero de 15 pulgadas de diámetro y una anchura de 6,0 pulgadas de serie, con tapacubos de plástico moldeado de gran tamaño y neumáticos 195/65 R15. 
Las versiones de gama media estarán equipadas con llantas de acero de 16 pulgadas de diámetro y 6,5 pulgadas de anchura, con neumáticos 205/55 R16, mientras las versiones más altas de la gama llevarán llantas de aleación ligera de 18 pulgadas de diámetro y 7,0 pulgadas de anchura, con neumáticos 225/45 R18. 
Todos los modelos derivados del Soul incluyen una rueda de repuesto de acero más pequeña provisional, colocada en la cavidad del piso del maletero. 
7. SEGURIDAD

El sistema ESP y los seis airbags de serie mejoran la seguridad del Soul* 
Mientras desarrollaban el nuevo crossover urbano Kia Soul, los ingenieros de la compañía se esforzaban mucho para asegurar que el último Kia fuera uno de los coches más seguros del mercado. Estará disponible con los niveles más altos de seguridad activa y pasiva, a fin de satisfacer las expectativas cada vez mayores de los consumidores en el diseño de un coche moderno. 
La mayor seguridad “activa” incluye la disponibilidad de ESP 
Todos los modelos de la línea Soul estarán totalmente equipados para evitar accidentes potenciales y afrontar los imprevistos cotidianos del tráfico. 
El sistema ESP (programa electrónico de estabilidad) es una tecnología de eficacia cada vez más demostrada que permite evitar accidentes, y todos los modelos Soul suministrados en Europa Occidental incluirán este sistema de serie*. Los compradores de los modelos Soul en otros mercados europeos podrán especificar el sistema ESP como opción de fábrica. 
Este sistema viene con TCS (sistema de control de tracción a cualquier velocidad) y BAS (sistema asistencia a la frenada). El sistema ESP es totalmente automático y funciona siempre, y además ofrece multitud de ventajas. Compensa el exceso de sobreviraje y subviraje, y mejora la estabilidad en frenadas fuertes, recupera el control direccional durante un posible patinazo, mejora el agarre en pavimentos mojados o helados y asegura una mejor tracción en aceleraciones bruscas. 
Todos los modelos Soul contarán con un potente sistema de frenos que incluirá sistema antibloqueo ABS con distribución electrónica de la fuerza de frenado. 
Otras opciones de “seguridad activa”

El último Kia estará disponible con varias opciones que mejorarán aún más la seguridad activa para los propietarios del Soul. Un sistema de ayuda al aparcamiento marcha atrás, con cuatro sensores montados en el paragolpes, aumenta la seguridad durante las maniobras a baja velocidad y avisa al conductor de la presencia de un obstáculo con una alarma acústica cuando va marcha atrás. 
Se puede aumentar todavía más la seguridad con la nueva cámara para marcha atrás de Kia montada justo debajo de la manilla del portón trasero. Está cámara incluye una lente gran angular de 130 grados y transmite imágenes a una pantalla LCD de 35 pulgadas instalada en el retrovisor con atenuación automática del habitáculo. El sistema, que sólo funciona cuando se selecciona la marcha atrás, permite al conductor verificar simultáneamente la visión trasera y el ángulo muerto debajo de la ventanilla trasera. 
También se ofrecerá el sistema TPMS (sistema de vigilancia de la presión de los neumáticos). Los sensores de la presión del aire situados dentro de cada neumático transmiten el estado de éste cada tres minutos a la pantalla del panel de instrumentos para avisar al conductor de “baja presión” si se detecta una caída de presión de más del 25% en algún neumático. 
Máxima seguridad pasiva para la máxima protección

Cuando la colisión es inevitable, el nuevo crossover de Kia está diseñado para proteger a los ocupantes con una diversidad de medidas de seguridad pasiva de serie, empezando por una resistente carrocería íntegramente de acero. 
Los ingenieros de Kia han utilizado lo último en diseño asistido por ordenador junto con técnicas de ingeniería de “bucle cerrado” para crear la estructura de la carrocería del Soul de cinco puertas. Con acero de alta resistencia en las zonas críticas, la carrocería está diseñada para proteger a los ocupantes en caso de choque frontal, lateral o por detrás o de vuelco. 
Entre las medidas especiales de refuerzo adoptadas para la estructura del Soul se incluyen refuerzos en el montante central anular (en forma de anillo), más refuerzos en los largueros laterales en acero de alta resistencia de 120 kg, travesaños dobles en el suelo detrás del montante central y ensanchamientos más fuertes en la zona de la junta entre el montante central y el techo. 
Todos los Soul que se vendan en Europa* irán equipados de serie con un sistema integrado de sujeción (SRS) que constará de dos airbags delanteros, airbags delanteros laterales y de cortina (para proteger a los ocupantes de ambas filas de asientos), cinturones de seguridad ajustables en altura en los asientos delanteros con pretensores y limitadores de carga del cinturón, más tres cinturones con tres puntos de anclaje para los ocupantes de las plazas traseras. Además, todos los modelos Soul podrán solicitarse con reposacabezas “Active” opcionales en los asientos delanteros. 
Todos los sistemas de seguridad del Soul trabajan conjuntamente para una protección total. Si se detecta un impacto, se transmite una señal a todos los airbags y a los pretensores del cinturón, para activarlos si es oportuno. El airbag lateral delantero del acompañante dispone de un interruptor de desconexión que puede desactivarse si un niño pequeño en una silla de seguridad ocupa ese asiento del coche. 
Todos los modelos Soul estarán equipados con dos puntos de anclaje ISOFIX y puntos de anclajes para tirante en la parte externa del asiento trasero, para sujetar sillas de seguridad o sistemas de sujeción infantil adecuados. 
Seguridad y tranquilidad

La seguridad del vehículo es un aspecto importante de la seguridad personal, y cada nuevo Soul estará muy bien equipado para disuadir y resistirse a los ladrones. El cierre centralizado se incluye de serie en todos los modelos, mientras que el acceso sin llave estará disponible para algunas versiones. 
Todos los motores del Soul están provistos de inmovilizador electrónico avanzado con el fin de alcanzar un nivel de protección antirrobo de nivel superior. Todos los modelos disponen de un dispositivo ahorrador de batería para evitar su descarga.

Nota 
*Los vehículos Kia Soul suministrados a la mayoría de los países de Europa Occidental y toda Norteamérica llevarán seis airbags, cuatro frenos de disco y sistema ESP de serie. En otros países, el ESP estará disponible como opción de fábrica. Confirme las especificaciones exactas para su país con el representante de relaciones públicas local de Kia. 
8. MARKETING

Cambie a Kia y disfrute de la "libertad" que ofrece el Soul 
Un sorprendente prototipo de crossover convertido ya en un modelo en producción, el nuevo urbano Kia Soul está destinado a atraer a miles de nuevos clientes a los concesionarios de Kia de toda Europa y EE.UU. A partir de 2009, los consumidores que no hayan considerado la idea de comprar un producto Kia no podrán resistirse a la llamada del Soul. 
“La presentación del Soul marcará otro hito en la revolución del estilo y la imagen de Kia y tendrá consecuencias importantes y de gran alcance”, explicó Panu Vainamo, director general de marketing de Kia Motors Europa. “El Soul pondrá en marcha el segundo cambio significativo en la percepción de nuestra marca en los últimos tiempos y ejercerá un efecto “halo” en las ventas. El año pasado el primer coche que diseñamos y fabricamos en Europa, el Kia cee’d, supuso una revolución cualitativa para nuestra marca e inició el proceso de cambio de la percepción que tienen los europeos de Kia.” 
A los compradores del urbano Soul se les ofrecerá la más amplia gama de características ofrecida nunca para un modelo Kia, con lo que se ampliará el lema “máximo número de opciones” establecido por primera vez por la familia de cee'd fabricada en Europa, formada por el cinco puertas con portón trasero, el familiar y el coupé de tres puertas pro_cee’d. 
“El cee’d de Kia se diseñó cuidadosamente para responder a los gustos personales de los clientes individuales de toda Europa, y en Zilina fabricamos vehículos que cumpliesen esos requisitos concretos. Ahora, con el Soul, estamos demostrando que conocemos muy bien los gustos de los consumidores y que estamos realizando un esfuerzo dinámico para extender el atractivo de nuestra marca a grupos de consumidores no explotados antes”, añadió Vainamo. 
En estudios de consumo de Italia y Alemana se mostró el Kia Soul junto con nuevos modelos de otras cuatro marcas. El Soul recibió una calificación alta por su estilo global y especialmente por su aspecto frontal, y las proporciones de su exterior fueron calificadas entre “buenas y perfectas” por casi el 60% de las personas que lo vieron. 
El interior del Soul superó con creces a los demás coches, y obtuvo puntuaciones particularmente altas en cuanto a primera impresión, diseño de fila delantera, diseño de segunda fila, comodidad global de la segunda fila y calidad de los materiales de acabado. A más del 68% de los participantes les gustó la posibilidad de personalizar el Soul, aunque la mayoría se mostró más satisfecho con el aspecto de la versión de serie. 
La calificación de aprobación correspondiente a las posibilidades de personalización del Soul aumentó al 89% cuando se encuestó a un grupo de clientes potenciales más jóvenes. Al preguntar a todos los encuestados si considerarían seriamente comprar un Soul, el 58% contestó afirmativamente. 
Quince tipos de Soul dispararán las ventas de Kia en Europa 
Kia Motors Corporation tiene previsto fabricar 136.000 ejemplares al año en su planta Gwangju de Corea. En Europa, aunque el Kia cee’d y el Kia Sportage fabricados localmente seguirán siendo los más vendidos en este mercado, se espera que la demanda del Soul aumente hasta más de 30.000 unidades al año. Las ventas comenzarán a principios de 2009 con una oferta de 15 versiones de Soul, dependiendo del mercado en cuestión. Kia tiene previsto que la edad de la gran mayoría de compradores del Soul oscile entre los 25 y los 44 años. 
“Pienso que el Soul es realmente un coche magnífico y una apuesta atrevida: un Kia con un aspecto inconfundible, especial y divertido de conducir”, continuó Vainamo. “Una vez que lo han visto, tocado y probado su rendimiento, cada vez más consumidores se convencen de que comprar un Soul es la decisión adecuada. 
“El Soul extenderá el atractivo de la marca Kia a un área totalmente nueva de los mercados de automoción y estilo de vida. Es un coche extremadamente atractivo que llamará la atención de la prensa y el público hacia Kia, demostrando una vez más que tenemos “El poder de sorprender”, concluyó Vainamo. 
Nota 
*Aunque Kia producirá hasta 15 versiones del Kia Soul para los mercados europeos, la combinación final de modelos puede variar de un país a otro para adaptarla a las necesidades de los clientes locales y a la normativa fiscal. Compruebe la disponibilidad con el representante de relaciones públicas local de Kia. 
9. ESPECIFICACIONES TÉCNICAS [MERCADO EUROPEO]
Kia Soul 
Carrocería y bastidor 
Vehículo de cinco plazas y cinco puertas con carrocería autoportante íntegramente de acero. Tres* motores transversales que transmiten la tracción a las ruedas delanteras por medio de una caja de cambios manual de cinco velocidades o automática de cuatro (según modelo). 
Motor diesel 
CRDi diésel de 1,6 litros 
126 CV (versión de “baja potencia” de 115 CV*)
Tipo 
Doble árbol de levas en culata, cuatro cilindros en línea, con VGT (DPF opcional)
Capacidad 
1,6 litros, 1582 cm3 
Potencia máxima 
126 CV (93 kW) a 4000 rpm 
Par máximo 
255 Nm (26,0 kgm) a 2.000 rpm 
Sistema de válvulas 
DOHC, 16 válvulas (2 de admisión y 2 de escape por cilindro) 
Sistema de combustible 
CRDi, inyección directa common rail a alta presión 
Sistema turbo 
Turbocompresor de geometría variable (VGT) 
Emisiones 
Euro Stage 4 
Motor de gasolina 
Gasolina de 1,6 litros 
126 CV
Tipo 
Doble árbol de levas en culata, cuatro cilindros en línea, con CVVT 

Capacidad 
1,6 litros, 1591 cm3 
Potencia máxima 
126 CV (93 kW) a 6300 rpm 
Par máximo 
156 Nm (15,9 kgm) a 4200 rpm 
Sistema de válvulas 
DOHC, 16 válvulas (2 de admisión y 2 de escape por cilindro) 
Sistema de combustible 
Inyección de combustible electrónica multipunto 
Clase de emisiones
Euro Stage 4 
Transmisiones 



Diésel 1,6

Gasolina de 1,6 litros 
Transmisión 

5 velocidades 

5 velocidades 
Automática 

4 velocidades 

----- 
Relaciones de cambio 



1,6 D MT
1,6 D AT 
1,6 G MT 
1ª


3,636

2,919

3,615
2ª


1,962

1,551

1,962
3ª


1,189

1,000 

1,286 
4ª


0,844

0,713

0,971 
5ª


0,660

-----

0,839 
Marcha atrás 

3,583

2,480

3,545 
Relación final 

3,941

3,849

4,267 
Suspensiones y amortiguadores 
Delante 
Totalmente independiente, con montantes McPherson, muelles helicoidales y amortiguadores de gas. Barra estabilizadora. 
Detrás 
Barra de torsión transversal semi-independiente, con brazos tirados, muelles helicoidales y amortiguadores de gas. Barra estabilizadora. 
Dirección 
Tipo 


MDPS eléctrica, asistida, de piñón y cremallera 
Relación / Cambio 
14,1:1 / 2,7 vueltas entre topes 
Radio de giro

10,5 metros (entre bordillos) 
Volante 

370 mm de diámetro 
Ajuste de dirección 
Inclinación, arriba/abajo en un total de 40 mm / 5 grados 
Frenos 
Electricidad 

Servofreno de 10 pulgadas 
Delante
 
Discos ventilados de 280 x 26 mm (todos los modelos) 
Detrás


Discos macizos de 262 mm x 10 mm** / tambores de 203 mm 
ABS 


Sistema antibloqueo de 4 canales con EBD (todos los modelos) 
ESP / BAS 

De serie en todos los modelos** 
Llantas y neumáticos (de serie***) 
Modelo básico de Soul
Llantas de acero de 15 x 6,0 pulgadas y tapacubos de plástico con neumáticos 195/65 R15 
Categoría superior 
Llantas de aleación de 16 x 6,5 pulgadas con neumáticos de sílice 205/55 R16 
Máxima categoría 
Llantas de aleación de 18 x 7,0 pulgadas con neumáticos de sílice 225/45 R18 
Repuesto
Todos los modelos, rueda de repuesto de acero más pequeña provisional 
DIMENSIONES 
Exterior

Longitud total 
4.105 mm 
Anchura total 
1.785 mm (sin los retrovisores de las puertas) 
Altura total 
1.610 mm / 1.661 mm (sin / con barras de techo) 
Batalla 
2.550 mm 
Anchura de vía (delante / detrás) 
1.570 / 1.575 mm 
Distancia al suelo
165 mm 
Interior



Delante 
Detrás 
Espacio para la cabeza 
1.020 mm
1.005 mm 
Espacio para las piernas
1.070 mm
 990 mm 
Espacio para los hombros 
1.403 mm
1.400 mm 
Espacio para las caderas
1.353 mm 
1.339 mm 
Pesos y capacidades 

1,6 D MT
1,6 D AT
1,6 G MT 
Peso en orden de marcha (kg)
1270 

1285

1170 
Peso máximo (kg) 


1680 

1780

1800 
Depósito de combustible (litros) 
48

48

48 
Tipo de combustible 


Diesel 

Diesel 

95 octanos 
Equipaje (VDA)
340 litros (asientos traseros verticales, sin bandeja bajo el maletero) 
222 litros (asientos traseros verticales, con bandeja bajo el maletero) 

570 litros (asientos traseros plegados, con bandeja bajo el maletero) 

Carga máxima en el techo (kg)
75 
Resultados 


1,6 D MT
1,6 D AT
1,6 G MT 
0 a 100 km/h (s) 

10,7

11,3

10,4 
Velocidad máxima (km/h)
180

176

177 
Mph



112

109

110 

Consumo de combustible (ciclo mixto) 
Litros cada 100 km

5,1

5,8

6,6 
Mpg



55,4

48,7

42,8 
CO2, g/km


137

156

159 
Nota 
*Para cumplir la normativa local y fiscal, se ofrecerá un motor diesel de 115 CV de “baja potencia” en algunos mercados. 
**Los vehículos Kia Soul suministrados a la mayoría de los países de Europa Occidental llevarán seis airbags, cuatro frenos de disco y sistema ESP de serie. 
***El tamaño y el tipo de llantas/neumáticos “de serie” puede variar de un país a otro. 
Confirme las especificaciones finales del Kia Soul para su país con el representante de relaciones públicas local de Kia. 
10. MODELOS SOUL EN PARIS
La línea de siete vehículos subraya la "idea de libertad" del Soul 
Para celebrar el estreno mundial del nuevo crossover urbano Kia Soul en el Salón del Automóvil de París el 2 de octubre de 2008, Kia Motors Corporation exhibirá siete ejemplares de su último modelo en una zona especial “El mundo del Soul" —en el stand 520 del Hall 5— durante los 18 días que dura el acontecimiento. 
La línea de coches Kia Soul exhibidos en París incluye los modelos más altos de la gama, que ponen de relieve la gran variedad de estilos y “aspectos” que pueden conseguir los clientes cuando compran un Soul y encarnan la invitación de Kia a los consumidores para que experimenten la libertad... 
Kia Soul Vanilla Shake 
Transmisión automática de cuatro velocidades, llantas de aleación de 18 pulgadas “diseño MS” cromadas, manecillas cromadas en las puertas, molduras laterales y molduras del paragolpes trasero, rejilla delantera cromada, elegantes detalles en faros Piano Black, carcasas de retrovisores y paragolpes delantero y trasero del color de la carrocería, y capó y portón trasero con diseño de cuadros Hounds Tooth. El interior Beige Special incluye tapicería de asientos con diseño de cuadros Hounds Tooth. 
Kia Soul Blue Stone 
Con llantas de aleación de 18 pulgadas, paragolpes trasero y delantero en negro mate, manecillas de puertas y molduras laterales, rejilla delantera cromada y carcasas de retrovisores blancas. El interior negro incluye tapicería “Soul Glow”. 
Kia Soul Black Soul 
Llantas de aleación de 18 pulgadas “Burner”, kit de carrocería europeo, carcasas de retrovisores rojas y elegantes detalles en los faros, y diseños “Dragon Tattoo”. El interior negro y rojo ofrece el estilo de habitáculo “Street Demon”. 
Kia Soul Black Soul 
Modelo “Phantom Concept” con llantas de aleación de 18 pulgadas blancas, kit de carrocería coreano, carcasas de retrovisores blancas y diseños “White Stripe” en el capó, portón trasero y largueros laterales. El interior “Saturn Black” ofrece características de serie. 
Kia Soul Java Brown 
Llantas de aleación de 18 pulgadas plateadas, paragolpes delantero y trasero en Piano Black muy brillante, rejilla delantera cromada, carcasas de retrovisores, manecillas de puertas y molduras en el paragolpes trasero. El interior Beige Special incluye tapicería de asientos con diseño de cuadros Hounds Tooth. 
Kia Soul Clear White 
Llantas de aleación de 18 pulgadas negras, paragolpes delantero y trasero en Piano Black muy brillante, elegantes detalles debajo de los faros, rejilla delantera cromada, carcasas de retrovisores en el color de la carrocería, manecillas de puertas y molduras laterales. El interior negro incluye tapicería “Soul Glow”. 
Kia Soul Tomato Red 
Llantas de aleación de 18 pulgadas plateadas, kit de carrocería europeo, paragolpes delantero y trasero en Piano Black muy brillante, elegantes detalles en los faros, carcasas de retrovisores rojas, manecillas de puertas, molduras laterales y rejilla delantera cromada. El interior negro y rojo ofrece el estilo de habitáculo “Street Demon”. 
Nota 
*Un octavo modelo Soul —el nuevo Soul Hybrid– se exhibirá en la “Zona verde” de Kia en París, junto con el cee’d equipado con ISG, el cee’d híbrido y el Sportage FCEV de Kia. 
