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أخبار صحفية
كيا تصدر أكثر من320,000  مركبة إلى الشرق الأوسط وأفريقيا خلال عام 2014
· لاتزال سيراتو التي تنتمي لفئة السيدان أكثر السيارات شعبيةً في الشرق الأوسط ببيع54,914  سيارة. 
· نمو كبير للطلب على سيارات أوبتيما وكادينزا.
· تدشين الجيل الثالث من سورينتو الجديدة.
(دبي، الإمارات العربية المتحدة) 2 فبراير 2015 – حققت شركة كيا موتورز رقماً قياسياً عام 2014 في تصدير مركباتها إلى الشرق الأوسط وأفريقيا والتي بلغ عددها 323,807  مركبة، بارتفاع بنسبة 10% مقارنة بالسنة السابقة. وشهدت أسواق المملكة العربية السعودية نمواً لافتاً ببيع 70,421  مركبة ما يمثل زيادة سنوية بنسبة 70%.
وكانت كيا سيراتو السيارة الأكثر شعبيةً في منطقة الشرق الأوسط وأفريقيا عام 2014 حيث تم تسليم 54,487  مركبة من هذا الطراز. وجاء بعدها في الترتيب بيكانتو وسبورتاج بـ 53,187  و47,613  مركبة على التوالي.


وارتفع عدد سيارات كيا من فئة السيدان - أوبتيما وكادينزا – المصدرة إلى المنطقة، والتي تم تزويدها بمواصفات خاصة لتلبية الطلب الاقليمي لاعطاء شعور بالفخامة وتوفير مزايا موسعة، لتسجل الصادرات زيادة بنسبة 67% (29,070 مركبة) بالنسبة لأوبتيما و83٪ (5,413  مركبة) لكادينزا. وفي قطاع السيارات الرياضية متعددة الاستخدامات، كسبت  سورينتو التي تم تدشينها مؤخراً اهتماماً كبيراً ولعب دوراً بارزاً في ارتفاع معدل زيارات العملاء المحتملين لصالات العرض.

وفي عام 2014، حققت كيا زيادة في الصادرات السنوية للسعودية (+ 70% - 70,421  مركبة،  ومصر (+ 40٪ - 17,213 مركبة)، والبحرين (+ 36٪ - 4,629  مركبة) ، والإمارات (+ 11٪ - 16,466  مركبة).

وقال السيد أليكس تشونغ، رئيس المكتب الإقليمي لمنطقة الشرق الأوسط وإفريقيا بشركة كيا موتورز كوربوريشن: "يمثل نجاحنا في تعزيز مكانة العلامة التجارية لشركة كيا في الشرق الأوسط وأفريقيا أهمية لافتة، ليس للمنطقة فحسب بل على المستوى العالمي أيضاً".

وأضاف: السيد تشونغ: "نتائجنا تتحدث عن نفسها وتبرز تقدم كيا في الوفاء بوعدها بإدهاش العملاء. وقد أسست نتائج عام 2014 منصة متينة للحفاظ على هذا النمو في عام 2015 ونأمل في مواصلة هذا النجاح مع تدشين طرازات جديدة ومثيرة خلال العام الحالي".
انتهى/...
نبذة عن كيا موتورز كوربوريشن
تأسست كيا موتورز كوربوريشن (www.kia.com) – وهي الشركة المصنعة للسيارات عالية الجودة للشباب وأصحاب القلوب الشابة -  في عام 1944 وهي أقدم شركة كورية مصنعة للسيارات. وتصنع الشركة أكثر من3  مليون سيارة كيا سنوياً في 10 تسهيلات للتصنيع والتجميع  في خمس دول، وتباع تلك السيارات وتتم خدمتها عبر شبكة من الموزعين والبائعين تغطي نحو 150 دولة حول العالم. ويعمل في الشركة حالياً حوالي 49،000  موظف حول العالم وتبلغ عوائدها السنوية أكثر من45 مليار دولار أمريكي. كيا هي الراعي الرئيسي لبطولة استراليا المفتوحة للتنس وشريك السيارات الرسمي للفيفا – الهيئة التي تدير بطولة كأس العالم لكرة القدم (FIFA World Cup™). ويمثل شعار العلامة التجارية لكيا موتورز كوربوريشن - "القدرة على الإدهاش" - التزام الشركة العالمي بإدهش العالم من خلال تقديم تجارب مثيرة وملهمة تتجاوز جميع التوقعات.
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