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Comunicato Stampa

I Presidenti dei Club Lamborghini internazionali si riuniscono a Sant’Agata Bolognese in vista delle celebrazioni per il 
50° Anniversario
Sant’Agata Bolognese, 8 ottobre 2012 – I Presidenti dei Club Lamborghini internazionali, provenienti da Italia, Germania, Regno Unito, Francia, Svizzera, Olanda, Belgio, Stati Uniti, Canada e Australia sono stati oggi ospiti di Lamborghini presso la sede di Sant’Agata Bolognese per condividere con il management aziendale il calendario delle attività che accompagneranno i festeggiamenti del 50° Anniversario, e in particolare il programma del Grande Giro, previsto dal 7 all’11 maggio in Italia. 

I Club avranno infatti un ruolo di spicco nel supportare l’azienda per gli eventi celebrativi, grazie alla loro capillare presenza in ogni parte del mondo. L’obiettivo dell’incontro, uno tra i più importanti degli ultimi dieci anni, è stato il rafforzamento della collaborazione coi rappresentanti dei Club che riuniscono i più appassionati clienti Lamborghini, proprietari delle supercar recenti ma anche di esemplari storici unici e prestigiosi, in previsione della loro futura partecipazione al grande tour italiano.
I rappresentanti dei Club hanno anche visitato lo stabilimento produttivo e il nuovo edificio dedicato allo sviluppo di prototipi e vetture pre serie. La visita è proseguita a Bologna, città patrocinante del Grande Giro Lamborghini. I Presidenti dei Club hanno potuto quindi ammirare Piazza Maggiore, dove il 10 e 11 maggio prossimi saranno esposte centinaia di Lamborghini, per poi visitare le principali attrazioni turistiche del capoluogo emiliano, sotto la guida di una rappresentanza del Comune. 

“Abbiamo Club in tutto il mondo, che rappresentano una connessione fondamentale tra l’azienda e i proprietari” – ha spiegato Stephan Winkelmann, Presidente e AD della Casa del Toro. “Il 50° Anniversario rappresenta non solo un importante momento di partecipazione dei nostri clienti e fan, ma anche una grande opportunità per valorizzare insieme ai Club il patrimonio storico e culturale che Lamborghini incarna da 50 anni.” 

Per maggiori informazioni sul 50° Anniversario, si prega di visitare il sito:
www.lamborghini50.com
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