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DICHIARAZIONE DI PAOLO TREU
Ammiraglio di Divisione e Comandante delle Forze d’Altura
Marina Militare Italiana

“La missione del 30° Gruppo Navale si esplica in un caleidoscopio di compiti, spaziando dalla sicurezza marittima, all’addestramento, alla cooperazione, alla costruzione di consenso e fiducia in aree strategiche, alla Diplomazia Navale, all’assistenza umanitaria ed alla promozione dell’industria. Si tratta di una missione di cui i miei equipaggi sono molto fieri, in quanto li rende ambasciatori non solo del vivace ingegno e delle straordinarie capacità realizzative del popolo italiano, ma anche del grande cuore della nostra amata Italia. 
La portaerei Cavour, nella sua complessità gestionale, costruttiva e tecnologica, è un formidabile testimone di tutto questo. Il suo ponte di volo è il cuore della sua operatività, è il regno della potenza e della tecnologia dei suoi aeromobili, è il trampolino dal quale gli aviatori navali lanciano il cuore oltre l’ostacolo, con il coraggio e la passione dei loro cento anni di gloriosa storia, che ricorrono quest’anno. 
Ritengo pertanto che la Lamborghini non poteva trovare una cornice migliore per celebrare 50 anni di successi e per presentare un bolide esclusivo, frutto della preziosa opera di validissimi ingegneri e capacissimi artigiani, degno di posare le sue possenti ruote sul nostro ponte elitario”.
