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	Pressemitteilung 
Collezione Automobili Lamborghini Herbst/Winter 2014-2015

Durch Herbst und Winter an Bord eines Traums

Sant’Agata Bolognese, 6. August 2014. Inspiration und Kühnheit von Ferruccio Lamborghini, der ab 1963 die berühmten Supersportwagen aus Sant’Agata Bolognese kreierte, die seither den Stoff für Träume bilden, kommen auch in den Kollektionen des Fashion- und Accessoire-Labels Automobili Lamborghini zum Ausdruck. 
Forschungs- und Innovationsfreudigkeit zeigen sich in der neuen Kollektion Herbst/Winter 2014-2015. Der Schwerpunkt liegt auf der Herrenbekleidung, die in drei verschiedene Linien untergliedert ist. Ihr gemeinsamer Nenner: Qualitätsbewusstsein und Liebe zum Detail. 
Die in Zusammenarbeit mit einem Team aus italienischen Designern entstandene Herbst/Winter-Kollektion weist dieselbe DNA auf wie die Fahrzeuge aus dem Hause Lamborghini.
Die Linie Classic wendet sich an einen dynamischen, sportlichen Mann, der nicht auf ausgesuchte Kleidung verzichtet. Die Logos sind, klein, dezent, oftmals Ton in Ton. Die Materialien stammen überwiegend aus Italien, die Leder sind edel und die Schnitte fachmännisch. 
Die Linie Casual interpretiert die Freizeit mit sportlichen und tragbaren, aber deswegen nicht minder charakterstarken Modellen. Sie bieten hohen Tragekomfort dank der Materialien wie Piquet, Jersey und Denim, in Stretch-Version und mit geschmeidigem Griff. In dieser Linie verweisen Details wie Stickmotive, Drucke und Applikationen auf historische Fahrzeugmodelle, auf den Firmenstandort Sant’Agata Bolognese und auf das Gründungsjahr des Automobilherstellers mit dem Stierlogo.
Die Linie Squadra Corse nimmt Inspiration aus der Leidenschaft für leistungsstarke Automobile, Geschwindigkeit und am Wettbewerbssinn, den Lamborghini in allen Motorsportaktivitäten beweist.
Die für die drei Linien verwendeten Materialien sind ausgesprochen hochwertig, und das Design der Artikel greift auf einige der besonderen Merkmale der Fahrzeuge zurück: vom Sechseck bis zu den kantigen und „scharfen“ Zügen.
Das Sechseck ist eine charakteristische und für den Autobauer Lamborghini typische Form, die bereits Ende der 60er Jahre für den Marzal verwendet wurde. Laut Filippo Perini, Direktor des Centro Stile Lamborghini, „lässt sich das Sechseck einfach „verlängern“ bzw. „strecken“, um sich der Wagenform anzupassen. Und es kann als roter Faden dienen, zur Konzeption technologisch machbarer Lösungen und bei der Optimierung des Designs. Auch in der Natur, die seit Millionen Jahren nach Perfektion strebt und den Designern in ihrer unablässigen Suche nach der reinen Schönheit oftmals als Inspirationsquelle dient, ist das Sechseck eine geläufige Form; wir finden es in der Kohlenstoffstruktur, in Bienenwaben und in der Struktur der Schneeflocke“.
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Die Linien Classic und Casual sind in zeitlosen Herbstfarben gehalten: Bordeaux, Fango, Dunkelgrün und Navy-Blau. Die Linie Squadra Corse ist dagegen mit ihren Kontrasten aus Schwarz, Weiß und Argos-Orange lebhafter. 

Die unterschiedlichen Seelen der Kollektion werden für die Linie Classic durch den navy-blauen Trenchcoat mit wasserabweisender Membran interpretiert, durch Strickteile aus glatt gestrickter Kaschmirwolle und geripptem Alpaka, Hemden in den klassischen Versionen Button-Down und Slim Fit mit dem Detail des Lamborghini Logos an der Ärmelleiste, Polo-Shirts aus Piquet mit Sechseckstruktur und durch den neuen Duft  L1, Extrait de Parfum.

Die Linie Casual wartet mit gleichermaßen eleganten, jedoch sportlicher geschnittenen Modellen auf: Superleichte Jacken mit Füllung aus echten Gänsedaunen mit dem Sechseck-Motiv an den Seiten, sowie modern geschnittene Chinohosen aus Soft Touch neben Sweatshirts und Polo-Shirts aus Piquet, deren Druckmotive und Details die Elemente des Mythos Lamborghini aufgreifen: Markenzeichen, Stiere, Bilder und Logos des Aventador und des Miura.

Energisch-aggressiv sind die Artikel der Linie Squadra Corse, genau das Richtige für extreme und dynamische Momente: die 3-lagige, dank heißversiegelter interner Nähte vollkommen wasserdichte Jacke mit ergonomisch geschnittenen Ärmeln, und die Cargo-Hose aus 100% Baumwolle, die Stil und Funktionalität vereint, werden zu Polo- und Sweatshirts, T-Shirts und Schirmmützen getragen, die die ganze Atmosphäre des Rennsports ausstrahlen. Die Logos Squadra Corse, GT3, Driving Academy und die Zielflagge mit dem Schachbrettmuster sind als prägende Merkmale in dieser Linie allgegenwärtig.

Bezugsquellen 

Die neue Kollektion wird online auf www.lamborghinistore.com, bei den Lamborghini-Vertragshändlern in aller Welt, in den Lamborghini-Boutiquen in Sant’Agata Bolognese und in der Galleria Cavour in Bologna sowie weltweit in ausgesuchten Geschäften erhältlich sein.
Automobili Lamborghini S.p.A.

Automobili Lamborghini ist 1963 gegründet worden und hat seinen Sitz in Sant’Agata Bolognese im Nordosten Italiens. Der Lamborghini Huracán LP 610-4, der seine Weltpremiere auf dem Genfer Salon 2014 gefeiert hat, tritt das Erbe des Lamborghini Gallardo an, und setzt mit innovativen Technologien und außergewöhnlichen Leistungsdaten neue Maßstäbe bei Fahrverhalten und beim Fahrspaß von Supersportwagen. Der Lamborghini Aventador LP 700-4 in den Versionen Coupé und Roadster stellt hingegen ein Meilenstein bei den Supersportwagen mit V12 Motor dar. Vertreten durch 129 Vertragshändler weltweit hat Automobili Lamborghini in etwas mehr als 50 Jahren eine Reihe von leistungsstarken und eleganten Traumautos geschaffen, darunter den 350 GT, Miura, Espada, Countach, Diablo, Murciélago sowie limitierte Serien, wie den Reventón, Sesto Elemento und Aventador J. Der Veneno Coupé, der Egoista und der Veneno Roadster wurden zu Ehren des 50-jährigen Firmenjubiläums von Lamborghini realisiert. 

Weitere Fotos und Videos finden Sie auf folgenden Seiten:
http://media.lamborghini.com; www.thenewsmarket.com/lamborghini
Weitere Informationen zu Automobili Lamborghini finden Sie unter: www.lamborghini.com
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