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PARA DESPACHO INMEDIATO





PUMA REVELA LA INDUMENTARIA DE SUS EQUIPOS AFRICANOS PARA 2010 Y ANUNCIA SU SOCIEDAD CON LA FEDERACION ARGELINA DE FUTBOL
HERZOGENAURACH, ALEMANIA (8 de Octubre, 2009) – PUMA, la marca líder del Sportlifestyle y una potencia en el fútbol Africano hizo un triple anuncio hoy, preparando el camino para la próxima Copa Africana de Naciones 2010 en Angola. PUMA ha presentado los equipamientos de fútbol 2010 para las 11 selecciones Africanas que auspicia: Ghana, Camerún, Costa de Marfil, Mozambique, Egipto, Túnez, Namibia, Marruecos, Angola, Senegal y Togo.

PUMA está también orgulloso de anunciar la firma de Argelia ‘Les Fennecs’ (Los zorros del desierto), quienes serán parte del portafolio de PUMA Football desde el 1 de enero de 2010. 

Y por último, la compañía del Sportlifestyle ha sido nombrada como la Tienda Oficial de Merchandising de la Copa Africana de Naciones 2010, a disputarse en Angola a principios de año.
“En 2010, África será el centro de atención con la CAN 2010 en Angola, en enero, evento previo a la próxima Copa Mundial de Fútbol en Sud África. Con una sólida cartera de 11 selecciones nacionales africanas auspiciadas por PUMA, la compañía alemana es desde ya la marca de fútbol más visible en el Continente,” dijo Jochen Zeitz, Presidente y CEO de PUMA AG. 

--más--

“Hemos disfrutado por ya más de una década de una cercana asociación y colaboración con federaciones de fútbol africano. África tiene un gran negocio para ofrecer a la comunidad del fútbol internacional; los campeonatos que se jugarán el próximo año entregarán el escenario perfecto y PUMA está muy orgulloso de ser parte de ellos.”
Uniformes Africanos
PUMA refuerza su rol como uno de los proveedores de equipamiento de fútbol más innovadores, entregando indumentaria de local y visita a 11 equipos africanos, que empujan los límites de tecnología y diseño. Haciendo una fuerte declaración, las camisetas están hechas para entregar un ajuste apretado y que siga los contornos del cuerpo de los deportistas, para acentuar su musculatura.  Hechas de Power Mesh absorbente, las camisetas cuentan con una malla de mesh en la espalda, lo que permite un mayor movimiento y respirabilidad. Un patrón Kinte, inspirado en telas tradicionales africanas, fueron aplicadas para hacer el panel de mesh de la espalda. Adicionalmente, un particular efecto de pinceladas, imitando las pinturas corporales de los fanáticos, crean tiras decorativas en varias de las camisetas y los nombres y números de los jugadores en la espalda.
El emblema oficial de los equipos está ubicado en el cuadrante superior derecho de la camiseta, mientras que en el lado izquierdo cerca del corazón está el símbolo icónico que tan bien representa al país de origen de cada equipo Africano.
Además de proveer de indumentaria de local y visita a las selecciones nacionales, PUMA producirá también las réplicas y vestuario para fanáticos, y que estará disponible desde Octubre de 2009 en tiendas seleccionadas.
--más--

Argelia FA

Con la firma de Argelia FA, el listado de equipos africanos PUMA aumenta a 12 de los mejores rankeados. Les Fennecs (Los zorros del desierto), ahora dirigidos por Rabah Saadane, fueron formados en 1958 y han hecho dos apariciones en la Copa del Mundo, en 1982 y 1986, y 13 en la CAN, de la que además fueron anfitriones y ganadores en 1990. En Octubre de 2008, Les Fennecs se catapultaron al tope de su grupo, y terminaron primeros en la calificación por la CAN 2010.
“La asociación con Argelia respalda el compromiso de PUMA con el fútbol africano,” dijo Jochen Zeitz, Presidente y CEO de PUMA AG. ‘Les Fennecs tienen una historia impresionante en la cancha y se perfilan como uno de los principales contendores de la CAN 2010. Estamos encantados de darles la bienvenida a la familia PUMA.”
CAN 2010: Fan Shop oficial
PUMA ha sido nombrado como la tienda y el proveedor oficial de indumentaria para fanáticos de la Orange African Cup of Nations Angola 2010, que será disputada en Angola, entre el 10 y el 31 de Enero de 2010. En asociación con la CAF y Sportfive, la compañía del Sportlifestyle tendrá exclusividad de tiendas y derechos para manufacturar productos que lleven el sello del torneo. PUMA también espera tener kioscos dentro del perímetro del estadio en todos los recintos durante el torneo, permitiendo a los fanáticos que asistan a los partidos comprar el merchandising oficial y apoyar a su equipo con un real espíritu futbolero.
--más--

Para más información visite:  www.pumafootballpresskit.com.
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	PUMA


PUMA es una de las compañías líderes del Sportlifestyle en el mundo, que diseña y desarrolla calzado, indumentaria y accesorios. Está comprometida a trabajar de maneras que contribuyan al mundo apoyando la Paz y la Creatividad bajo el concepto de sustentabilidad S.A.F.E y manteniéndose apegada a los valores de ser Justos, Honestos, Positivos y Creativos en las decisiones tomadas y acciones hechas.  PUMA comienza en el Deporte y termina en la Moda. Entre sus categorías de rendimiento deportivo y lifestyle se encuentran el Football, Running, Motorsports y Sailing. Su categoría Black Label considera colaboraciones con renombrados diseñadores tales como Alexander McQueen, Yasuhiro Mihara y Sergio Rossi. El Grupo PUMA es dueño de las marcas PUMA, Tretorn y Hussein Chalayan. La compañía, fundada en 1948, distribuye sus productos a más de 120 países, da trabajo a más de 9.000 personas en el mundo y tiene cuarteles generales en Herzogenaurach/Alemania, Boston, Londres y Hong Kong. 

Para más información por favor visite www.puma.com.
