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USAIN BOLT ET PUMA ‘IGNITE’ NEW YORK 
Les runners exploitent leur énergie sur Times Square pour lancer la nouvelle chaussure de running PUMA IGNITE 
New York, États-Unis (11 février 2015) – Usain Bolt était au cœur d’un événement spectaculaire la nuit dernière à New York pour lancer PUMA IGNITE, chaussure de running qui offre un retour d’énergie maximum. Dans ce concentré d’énergie qu’est la ville qui ne dort jamais, les runners ont tout donné toute la journée sur des tapis de course installés sur Times Square grâce à l’énergie collectée et stockée par leurs chaussures IGNITE. Quand le compteur a atteint 100 %, l’homme le plus rapide du monde a fait son apparition dans une débauche de lumière, de fumée et d’étincelles. 
Ce n’est pas la première fois qu’Usain Bolt fait une entrée fracassante dans la ville. En 2008, il a battu pour la première fois le record du monde du 100 mètres. Le début d’un palmarès époustouflant qui totalise cinq records du monde et 14 médailles d’or dans des championnats d’envergure. L’homme le plus rapide au monde s’échauffe et s’entraîne avec PUMA IGNITE pour tirer au maximum profit de son énergie et optimiser l’impact de ses entraînements. 
« J’ai toujours apprécié une bonne entrée en scène, a-t-il déclaré, et celle-ci a été épique. Les gens ont couru pendant des heures par un temps très froid, on voyait le compteur monter et, quand il est arrivé tout en haut, on peut dire que cela a été un véritable feu d’artifice. IGNITE est une formidable chaussure de running, avec ses crampons PUMA ; je passe beaucoup de temps à m’entraîner avec car elle m’aide véritablement à soutenir mes niveaux d’énergie. J’adore IGNITE pour ça. »
« Je suis très content d’être de retour à New York avec PUMA, a-t-il enchaîné. La ville me rappelle des souvenirs très chers – je passe toujours un super moment quand je viens ici, pour courir ou pour autre chose. J’adore y revenir. »
Pour voir la vidéo de l’événement, veuillez cliquer sur le lien : http://youtu.be/0whqsvHPw5E
Pour intégrer la vidéo de l’événement, veuillez copier-coller le code suivant : <iframe width="420" height="315" src="https://www.youtube.com/embed/0whqsvHPw5E" frameborder="0" allowfullscreen></iframe>
À la suite de ce lancement, PUMA et Usain Bolt ont mis au défi les runners de dix autres villes de reproduire l’exploit avec des événements régionaux qui s’annoncent épiques. La campagne IGNITE YOUR CITY fera halte à Tokyo la semaine prochaine avant de rejoindre d’autres villes.
En développement depuis neuf ans, PUMA IGNITE intègre une mousse innovante qui en fait la chaussure de running la plus réactive de PUMA. La mousse IGNITE vous offre un retour d’énergie supérieur, un confort ultime et une durabilité optimale. Injectée dans le talon, ForEverFoam est une révolution pour le secteur. Elle confère à la chaussure une durabilité maximum.
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PUMA

PUMA est une des marques leaders de l’industrie du sport. Elle conçoit, développe, vend et commercialise des lignes de chaussures, vêtements et accessoires. Depuis plus de 65 ans, PUMA crée des produits pour les athlètes les plus rapides de la planète. PUMA propose des produits «  Sport Performance » et « Sport Lifestyle » dans les catégories comme le Football, le Running-Training-Fitness, le Golf et le Motorsports. PUMA collabore avec des marques prestigieuses comme Alexander McQueen et Mihara Yasuhiro pour introduire dans l'univers sportif des modèles innovants et rapides. Le groupe PUMA possède les marques PUMA, Cobra Golf, Tretorn, Dobotex et Brandon. La société distribue ses produits dans plus de 120 pays et emploie plus de 10 000 personnes dans le monde. Son siège social est situé à Herzogenaurach en Allemagne. Plus d'informations sur le site: http://www.puma.com
