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Mit adidas Outdoor aufs Matterhorn
Partnerschaft mit dem Alpin Center Zermatt
Zermatt, 26. März 2011 – adidas und das Alpin Center Zermatt haben gestern den Beginn ihrer Partnerschaft bekannt gegeben. Der weltweit anerkannte Schweizer Bergführer Verein unterzeichnete einen fünfjährigen Ausrüstervertrag und wird ab sofort mit den neusten Produkten ausgestattet. adidas Outdoor ist die athletische Outdoormarke von adidas und bildet zusammen mit den Bergführern von Zermatt auf und am Berg ein perfektes Team.

Gegründet im Jahr 1894, blickt der Verein auf eine mehr als 100-jährige sehr erfolgreiche Geschichte zurück. Die über 60-köpfige Bergführermannschaft trägt bei ihrer Tätigkeit die neuesten Produkt-Highlights wie die TERREX Hybrid Jacket, die TERREX Softshell Lite Jacket oder die TERREX Mountain Pant. 

Sicher und gut ausgerüstet bringen sie Bergsportbegeisterte unter anderem auf das Matterhorn (4478 m ü. M.) - einen der höchsten Berge der Alpen. 

Günter Weigl, Geschäftsführer adidas Market Central: „Leidenschaft für den Sport, für unsere Produkte und alle Sportler unabhängig von Disziplinen ist einer unserer Grundwerte, die wir tagtäglich leben und umsetzen. Jeder Bergführer braucht für seine Aktivitäten die beste Ausrüstung, das beste Material. Hier gibt es keine Kompromisse. Wir wollen eng mit dem Bergführer Verein zusammenarbeiten und werden in jeglicher Hinsicht ein zuverlässiger Partner sein.“
Reinhard Zeiter, Genossenschaftspräsident Alpin Center Zermatt über die Partnerschaft mit adidas: „Für die Bergführer ist es wichtig, dass sie eine zuverlässige, funktionelle, aber auch bequeme und stilsichere Ausrüstung haben. Als Verein und Genossenschaft ist es uns ferner wichtig, mit unserem Partner kompetent zusammenzuarbeiten und den hohen Ansprüchen unserer Bergführer auch zukünftig entsprechen zu können.“

Weitere Informationen zur adidas Outdoor Kollektion: www.adidas.com/outdoor      
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