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adidas представляет магазин adidas women
-  В Cеверной столице открылся первый в Европе женский магазин adidas -
Москва, 18 августа – в этот четверг состоялось торжественное открытие первого в Европе женского магазина adidas.  Двухэтажный магазин в ТЦ «Галерея», в самом сердце Санкт-Петербурга, станет эксклюзивным местом для представления стильных и технологичных женских коллекций adidas. Все элементы интерьера магазина, спроектированного специально для женщин,  выдержаны в уникальном, женственном стиле, в дизайне преобладают чистые линии, мягкие тона и изысканные детали. 
 «Мы надеемся, что adidas women’s store превратится в нечто большее, чем просто хороший магазин, – говорит Юргис Озолиньш, руководитель подразделения по бренд коммуникациям adidas Performance – он призван стать своего рода клубом для всех ценителей здорового образа жизни. Мы планируем проводить в нем разнообразные акции и спортивные мероприятия, например, мастер-классы по фитнесу и йоге». 
Все приглашенные получили шанс насладиться свежими фруктами, кислородными коктейлями, шампанским с клубникой, а также непередаваемой атмосферой adidas women`s store.  Провели  мероприятие известная модница, ведущая популярной передачи «Тренди» на MTV Анита Бхоумик, преподаватель Федерации йоги и сертифицированный инструктор adidas Fitness Academy Ульяна Агалакова и бренд менеджер adidas  Елена Лопанова.  Прекрасные девушки символически перерезали 3 розовые ленты, объявив магазин официально открытым.  

Также в этот день Анита и VJ MTV Чак выступили в роли консультантов  по стилю для всех желающих.  «Как девушка, обожающая ходить по магазинам, я знаю, насколько важную роль играет атмосфера во время шоппинга, – объясняет Анита, – она создает настроение:  в красивом магазине быстрее находишь, то, что ищешь и покупаешь с бόльшим удовольствием! А из этого магазина выходить точно не захочется, настолько он светлый и красивый!» 
В рамках мероприятия по официальному открытию adidas women’s store прошло модное дефиле – вниманию приглашенных гостей были представлены новинки из последних коллекций adidas. Это женские коллекции для тренировок и повседневной жизни из подразделений adidas Performance, adidas Originals и adidas by Stella McCartney. 
Все вещи из женской коллекции adidas Performance осень-зима 2011 прекрасно сочетают в себе модный стиль и функциональность, это технологичная adilibria, танцевальная Verve и спортивная Clima 365. 
adidas Originals предлагает женскую одежду, обувь и аксессуары, отвечающие самым разным вкусам и потребностям современных женщин. Здесь представлены вещи как для классического street-style лука, так и более спортивного образа, а также модели для создания более изящных и женственных силуэтов. 
Созданная в сотрудничестве со знаменитым дизайнером, линия adidas by Stella McCartney продолжает вбирать в себя самые современные тенденции, удачно смешивая спортивные и модные  стили. Коллекции линейки отличаются неповторимым дизайном и изящной комбинацией оттенков и тканей. В новом магазине под коллекцию adidas by Stella McCartney отведен  весь второй этаж. 
Для всех желающих был организован мастер-класс по йоге от ведущего преподавателя Федерации йоги и сертифицированного инструктора adidas Fitness Academy, Ульяны Агалаковой. «Во время практики немаловажную роль играет форма, нужно чтоб она не сковывала движений и помогала добиваться максимального эффекта, но также важно чувствовать себя при этом женственно и уверенно. Теперь каждая женщина будет знать, куда следует заглянуть перед очередным посещением зала», – говорит Ульяна.

Основной упор в практике Ульяна делает на раскрытие грудной клетки и плечевых суставов, раскрепощение верхнего отдела позвоночника, что позволяет ощутить легкость, расслабленность, подвижность в теле. Ульяна разрабатывает обще-оздоровительные программы, направленные на работу со спиной и укрепление телесного корсета, вытяжение позвоночника, развитие гибкости и мышц спины, отвечающих за осанку. Подробнее об Ульяне можно узнать на её страничке http://www.yogasoul.ru.

Завершила мероприятие развлекательная программа в центральном атриуме ТЦ «Галерея», с участием шоу Double Dutch, Slackline и незабываемым выступлением эксцентричной группы Ellzapoppinzz с обворожительно солисткой Кариной.
Информация о магазине:

Адрес: 
                       ТЦ «Галерея», Санкт-Петербург, Россия
Часы работы:
                       10:00  – 23:00
Общая площадь (2 этажа): 200 m² 
Любую дополнительную информацию вам предоставит: 

Кузнецова Оксана

Тел. +7 (495) 785-22-55 (#156)

Моб. +7 (962)995-31-22

E-mail: Oksana.Kuznetsova@edelman.com
Кертанова Жанна

Тел. +7 (495)  981-65-55 (#1658)

Моб.+7 (915) 280-93-40 

E-mail: Zhanna.Kertanova@adidas-group.com
Пожалуйста, посетите наш новостной портал    
http://news.adidas.com
  Пожалуйста, посетите наши группы vkontakte:
                        
vkontakte.ru/adidas
vkontakte.ru/originals
                                                                                                           Официальные страницы на Facebook: 
          
facebook.com/adidas
facebook.com/adidasoriginals
и Twitter:
twitter.com/adidasRU
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