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adidas présente le ballon de match officiel de l’EURO 2012TM de l’UEFA
- Inspiré par l’emblématique Tango et réactualisé pour la compétition actuelle - 
Kiev / Herzogenaurach, 2 décembre 2011 – Aujourd’hui, adidas et l’UEFA ont présenté le « Tango 12 », le ballon de match officiel de l’EURO 2012™ de l’UEFA.  Il a été présenté sur scène lors des derniers tirages de l’EURO 2012™ de l’UEFA par l’ancien perchiste olympique ukrainien, Sergey Bubka. 
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adidas Tango 12 : inspiré par l’esthétique classique du Tango

Tirant son inspiration de l’esthétique classique du Tango utilisé lors de la coupe du monde™ de la FIFA et de l’EURO™ de l’UEFA du début des années 80, l’adidas Tango 12 est une interprétation moderne de ce design, avec des contours colorés rappelant les drapeaux des deux pays hôtes, la Pologne et l’Ukraine. Intégrés au design du Tango, trois graphiques particuliers mettent en valeur l’art décoratif du découpage du papier, un art traditionnel dans les régions rurales des deux pays hôtes, et font écho aux caractéristiques essentielles du football : unité, rivalité et passion. 

« L’adidas Tango 12 s’inspire d’une esthétique emblématique bien connue des joueurs et fans de football à travers le monde. Il est agréable de voir ce design réinterprété pour l’EURO 2012 de l’UEFA », a souligné David Taylor, président de l’UEFA Events SA. 

Pour compléter ce design, l’adidas Tango 12 est agrémenté d’un ensemble de panneaux triangulaires thermosoudés, pour une trajectoire aérienne vraiment stable. Chaque panneau du ballon est recouvert d’une texture d’accroche favorisant le contact entre le pied et le ballon tout en optimisant le contrôle. Sous la surface du ballon se cache une structure tissée ainsi qu’une nouvelle vessie offrant une meilleure rétention de l’air et une absorption d’eau réduite. 

L’adidas Tango 12, dont le développement s’est étiré sur deux ans, a subi deux types de tests rigoureux : un test de jeu qualitatif, mené dans huit pays différents, par des joueurs, fédérations et clubs de tous niveaux ainsi qu’un test quantitatif en laboratoire, qui ont déterminé que l’adidas Tango 12 respectait et dépassait toutes les normes agréées par la FIFA pour un ballon de match officiel. Tous ces tests font de l’adidas Tango 12 le ballon le plus testé jamais produit par adidas.

Le PDG du groupe adidas, Herbert Hainer, a affirmé : « L’adidas Tango 12 est la combinaison de nombreuses années de tradition dans le football avec des tests approfondis en laboratoire et sur le terrain afin de réaliser le ballon le plus testé jamais produit par adidas ».

L’adidas Tango 12 est le onzième ballon de match officiel produit pour l’EURO™ de l’UEFA découlant de la riche histoire d’adidas en matière de création de ballons de foot débutée en 1963. Au cours de cette période, trois designs inspirés du Tango ont été produits pour les championnats EURO™ de l’UEFA : le Tango River Plate de 1980, le Tango Mundial de 1984 et le Tango Europa de 1988. Ainsi l’adidas Tango 12 est le quatrième de sa lignée. 

L’adidas Tango 12 va être utilisé sur le terrain au cours de l’EURO 2012™ de l’UEFA, qui va débuter le 8 juin lorsque la Pologne, le pays hôte, va fouler le terrain du Stade national de Varsovie. Toutes les fédérations participantes vont recevoir trente ballons de match officiels dans la semaine du 5 décembre, à six mois de la compétition, afin de les utiliser lors des entraînements et des compétitions. L’adidas Tango 12 sera mis en vente dans les magasins de détail adidas et revendeurs associés à compter du 3 décembre. Pour plus d’informations sur les produits et services adidas, rendez-vous sur : www.adidas.com/football ou www.adidasnewsstream.com. 

- Fin - 

Remarques destinées aux éditeurs :

Production adidas de ballons de match officiels
L’expérience d’adidas en matière de production de ballons de foot est sans égales. adidas fabrique des ballons de foot depuis 1963 et se positionne désormais comme le principal producteur au monde, toujours à la pointe de la technologie. adidas fournit les ballons de match officiels de tous les grands championnats de l’UEFA et de la FIFA depuis 1970 et les ballons de match officiels des EURO™ de l’UEFA depuis 1972. 

Historique des ballons de match officiels adidas pour l’EURO

1972 : Telstar Mexico 

Ballon de match officiel à 32 panneaux doté d’un nouveau revêtement en polyuréthane, le Durlast, qui augmentait la résistance à l’eau du ballon en cuir.
1976 : Telstar

Le Telstar d’adidas était doté d’un pelliculage amélioré du Durlast, limitant encore davantage l’absorption d’eau. 

1980 : Tango River Plate

Un nouveau design Tango emblématique, offrant au ballon une esthétique unique qui est restée la même jusqu’en 2000. Le ballon disposait également d’un matériau Durlast amélioré et d’un processus de pelliculage optimisé, pour un ballon encore plus résistant à l’eau.
1984 : Tango Mundial 

Le premier ballon n’étant pas en cuir, caractérisé par un nouveau type de polyuréthane avec système de couches amélioré pour augmenter l’amorti du ballon. C’était la première fois que le ballon de match officiel de l’EURO™ de l’UEFA était doté d’un design particulier pour ce championnat. 

1988 : Tango Europa

Un polyuréthane et une étanchéisation des coutures améliorés sont ajoutés, pour protéger le ballon contre la pénétration de l’eau.
1992 : Etrusco Unico

Un design particulier comprenant des têtes de lions inspirées de l’histoire étrusque, avec en plus une nouvelle mousse en polyuréthane. 

1996 : Questra Europa

Une nouvelle mousse en polyuréthane a été ajoutée pour améliorer le toucher et l’amorti du ballon. Le design est inspiré de la rose anglaise et des trois lions de la fédération anglaise.
2000 : Terrestra Silverstream

Un assemblage de mousse amélioré afin d’optimiser l’amorti du ballon. Le design du Tango est inspiré des rivières et de la mer des Pays-Bas et de Belgique. 
2004 : Roteiro

Le Roteiro a représenté une révolution dans le développement des ballons de foot car il s’agissait du premier ballon non cousu à la main de l’histoire. Une nouvelle technologie de thermosoudage permettait de créer un ballon plus résistant, avec un toucher amélioré et une absorption d’eau réduite. Le design et le nom du ballon tiraient leur inspiration de Vasco de Gama, le grand explorateur portugais, et comprenait une base de couleur bleu clair / argentée soulignant que le Portugal était une nation de découvreurs.
2008 : EUROPASS

Un nouveau système de panneaux a été développé, avec une texture spéciale à la surface, pour offrir aux joueurs et gardiens une meilleure accroche de balle. Le design aussi a été renouvelé : il s’agit d’une réinterprétation de l’esthétique du Telstar.

Pour plus d’informations, veuillez contacter :

Robert Hughes

Responsable international des RP football

Email : Robert.Hughes@adidas.com
Tel : +49-160 884 6856
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