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Δελτίο Τύπου

Η ΠΑΕ Παναθηναϊκός και η adidas παρουσιάζουν για πρώτη φορά στον αγωνιστικό χώρο, την εμφάνιση των εντός έδρας αγώνων της Ομάδας για τη σεζόν 2012-13
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Για πρώτη φορά η παρουσίαση της εμφάνισης του Παναθηναϊκού γίνεται στο φυσικό χώρο της ομάδας, στο γήπεδο! Η Ομάδα του Παναθηναϊκού μπήκε στον αγωνιστικό χώρο για το τελευταίο παιχνίδι των φετινών playoffs του Ελληνικού Πρωταθλήματος απέναντι στην ΑΕΚ, φορώντας τη νέα της «εντός έδρας» εμφάνιση για τη σεζόν 2012-13, την οποία σχεδίασε η adidas.
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Οι φίλοι του Παναθηναϊκού συμμετείχαν στην αποκάλυψη της νέας εντός έδρας εμφάνισης της ομάδας, μέσω μιας ειδικής εφαρμογής που φιλοξενήθηκε στη σελίδα adidas football στο Facebook από τις 16 Μαΐου. Οι συμμετέχοντες δημιούργησαν τη δική τους, ιδανική, πράσινη ενδεκάδα, αποτελούμενη από τους φίλους τους στο Facebook. Μετά από κλήρωση μια τυχερή ενδεκάδα θα κερδίσει έντεκα κάρτες διαρκείας, την επίσημη νέα φανέλα του Παναθηναϊκού και VIP φιλοξενία για τον πρώτο εντός έδρας αγώνα της νέας χρονιάς.
Σχεδιασμός

Ο σχεδιασμός της νέας φανέλας εμπνέεται από την ένδοξη εμφάνιση της ομάδας της περιόδου 1995-96. Η σεζόν 1995-96 είναι η τελευταία κατά την οποία η ομάδα φόρεσε εμφανίσεις με ρίγες και αποτελεί σημείο αναφοράς στη σύγχρονη ιστορία του Συλλόγου, καθώς ο Παναθηναϊκός κατάφερε τότε να προχωρήσει έως τα ημιτελικά του UEFA Champions League. Οι ρίγες της νέας φανέλας εμφανίζουν μια αντίθεση θαμπών και λαμπερών λεπτομερειών, ενώ το κολάρο της είναι πράσινο και λευκό. Η ιστορική επιτυχία της ομάδας του 1995-96 ενέπνευσε την adidas, ώστε να σχεδιάσει μια εμφάνιση που θα δίνει κίνητρο στους παίκτες του Παναθηναϊκού για να πραγματοποιήσουν ανάλογα επιτεύγματα!
Τεχνολογίες
Η adidas, συνεχίζοντας να πρωτοπορεί στο σχεδιασμό εμφανίσεων, διατηρεί στη νέα εμφάνιση της ομάδας την τεχνολογία TECHFIT™, η οποία αποδεδειγμένα βελτιώνει την απόδοση των αθλητών. Η πρωτοποριακή τεχνολογία TECHFIT™ ενισχύει την ισορροπία και τη σωστή στάση του σώματος, βελτιώνει την κυκλοφορία του αίματος, μειώνει τις συσπάσεις των μυών διατηρώντας περισσότερη ενέργεια στο σώμα, ενώ παράλληλα βοηθάει τους αθλητές να επιτύχουν τη μέγιστη απόδοση της δύναμης τους, καθώς και εκρηκτικές επιταχύνσεις στη διάρκεια του αγώνα. Επιπλέον, η νέα εμφάνιση του Παναθηναϊκού αξιοποιεί την τεχνολογία ClimaCool™ της adidas, η οποία μέσω ειδικών 3D υφασμάτων, τοποθετημένων σε καίρια σημεία εφίδρωσης του σώματος, εξασφαλίζει την καλύτερη δυνατή ροή αέρα και επιτρέπει στον αθλητή να παραμένει στεγνός και άνετος, μεγιστοποιώντας το επίπεδο της απόδοσης του.
adidas Football

Η παρουσία της adidas είναι έντονη σε κάθε ποδοσφαιρικό χώρο, από τις ακαδημίες ποδοσφαίρου μέχρι τις μεγαλύτερες ποδοσφαιρικές διοργανώσεις της FIFA και της UEFA. Η πλέον αυθεντική και ταυτόχρονα πρωτοποριακή εταιρία ποδοσφαιρικού εξοπλισμού έχει συνεργασία με τις κορυφαίες εθνικές ομάδες, συλλόγους και παίκτες παγκοσμίως. Για την adidas, οι συνεχείς έρευνες και ειδικότερα η γνώμη των ποδοσφαιριστών και η στενή συνεργασία μαζί τους οδήγησε σε πολύ σημαντικές καινοτομίες στα παπούτσια και στα υφάσματα, με αποτέλεσμα να αναγνωριστεί παγκοσμίως ως η Νο 1 εταιρία στο ποδόσφαιρο.
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