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La scarpa da running con il sistema di atterraggio: 

adidas presenta la Supernova Glide 5

Monza, 27 novembre 2012 – Runners, non avete più scuse. Sia che vi stiate allenando per la prossima gara importante o per il vostro miglior tempo settimanale, la quinta versione delle Supernova Glide unisce il meglio di adidas Running e avanzati elementi tecnologici. Questi elementi lavorano insieme in sinergia per offrire la migliore esperienza di running indipendentemente dalla superficie o dalle condizioni atmosferiche. 

Per ammortizzazione e comfort, la scarpa è dotata di FORMOTION™, una tecnologia simile al sistema d’atterraggio degli aerei. FORMOTION™ assorbe l’impatto e si adatta al passo naturale del runner consentendo una più morbida transizione dal tocco a terra all’alzata del piede.  

Grip ottimale e stabilità in tutte le condizioni atmosferiche sono assicurati dalla tecnologia ZONEMOTION con gomma Continental™ sulla suola che regala controllo su tutte le superfici. Inoltre, i test dimostrano che ZONEMOTION assicura un migliore grip in condizioni di bagnato rispetto a molte altre scarpe in condizioni meteorologiche asciutte. 

A completare il sistema Supernova ci sono altre tecnologie adidas molto conosciute, tra cui adiPRENE® che ammortizza e protegge il tallone durante l’impatto, l’avampiede interamente in adiPRENE®+ che fornisce ritorno di energia per una migliore reattività e spinta, e il sistema TORSION® per una transizione morbida e perfetta dal tallone alla punta del piede. Infine, FORMOTION™ attivo nell’arco plantare aumenta lo slancio del piede del runner durante la fase di transizione adattandosi ai movimenti naturali del piede.

La Supernova Glide 5, compatibile con miCoach, sarà disponibile da gennaio 2013 negli store adidas Performance e on line sul sito adidas.it/shop ad un prezzo consigliato di €130.

***

Per maggiori informazioni visita www.adidas.com/running, o seguici su www.facebook.com/adidasrunning.
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