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La collezione adidas terrexTM  SS13

per gli atleti outdoor
adidas nella collezione primavera/estate 2013 continua ad ampliare la sua linea sportiva terrex™ per la montagna.
Il focus è su capi e calzature leggere pensate soprattutto per alpinisti, scalatori e altri atleti outdoor. Materiali diversi e dettagli specifici sono stati utilizzati a seconda delle varie esigenze.
In aggiunta alle tecnologie Gore-Tex Active Shell e WINDSTOPPER® Soft Shell e Active Shell, la nuova collezione terrex™ offre modelli con la nuovissima tecnologia Cocona® applicata ad ogni strato, dai Soft Shells ai tessuti elasticizzati e super leggeri CLIMAPROOF® Wind.
ABBIGLIAMENTO

terrex™ Gore-Tex® active shell jacket
terrex™ WS fast jacket
terrex™ hybrid soft shell jacket
terrex™ Gore-Tex® active shell jacket

La giacca minimalista terrex™ active shell combina leggerezza, comprimibilità ed estrema traspirabilità con massima protezione antivento e antipioggia Gore-Tex®. E’ adatta in particolare per le attività sportive in montagna in qualsiasi condizione climatica nelle quali è necessario muoversi velocemente e peso e traspirabilità sono fondamentali.

Dettagli
GORE-TEX® ACTIVE SHELL 3L

Cappuccio compatibile con il casco
FORMOTION™

Elementi riflettenti per migliore visibilità
Peso: 360 g (M)

Taglie: 42–62 (uomo) 40–50 (donna)
Price: 320 euro
terrex™ WS fast jacket
Per la giacca terrex™ ws fast adidas utilizza un’esclusivo, leggero e robusto materiale WINDSTOPPER®. La giacca traspirante è ideale per le attività alpine in cui è necessario il cento per cento di protezione dal vento. Un design minimalista, un cappuccio ultraleggero che può essere srotolato dal colletto per le situazioni di emergenza contro vento e pioggia. 
Dettagli
WINDSTOPPER® Soft Shell

FORMOTION™

Ripiegabile, cappuccio ultraleggero (100% Nylon Ripstop)

2 tasche scalda mani, 1 tasca sul petto
Elementi riflettenti
Peso: 448g (M)

Taglie: 42-62 (uomo) 40–50 (donna)
Prezzo: 200 euro
terrex™ hybrid soft shell jacket

La giacca terrex™ hybrid soft shell resistente ad acqua e vento, è la “tutto-fare” nella collezione terrex™. WINDERSTOPPER® active shell è stata combinato con materiali altamente traspiranti in corrispondenza delle zone di maggior sudorazione del corpo in maniera differenziata per uomo e donna.
Le zone critiche, che si raffreddano rapidamente, sono protette dal vento, mentre il sudore e il calore in eccesso evaporano.
Come risultato la giacca terrex™ hybrid soft shell offre agli atleti outdoor un‘eccellente gestione della temperatura corporea. Grazie alla tecnologia FORMOTION™ con taglio tridimensionale, cuciture e materiali elasticizzati strategicamente posizionati, la Hybrid Jacket asseconda i movimenti mentre assicura un fit perfetto. 
Dettagli
WINDSTOPPER® ACTIVE SHELL, costruzione ibrida
Tasche traspiranti
Tasca sul petto, 2 tasche di ventilazione sui lati
FORMOTION™

Peso: 350g (M)

Taglie: 42-62 (uomo) 40-50 (donna)
Prezzo: 180 euro
CALZATURE
adidas terrex™ fast x

adidas terrex™ fast r

adidas terrex™ fast r
Il team di sviluppo delle calzature adidas ha investito tempo e risorse per ottimizzare il peso e le caratteristiche tecniche della Terrex fast R.

La nuova suola TRAXION® è unica nel suo genere; è stata infatti sviluppata da adidas insieme a Continental®. L’esperienza degli specialisti degli pneumatici che hanno lavorato a stretto contatto con quelli di adidas, ha reso possibile creare una gomma composta con un grip che è ottimo in condizioni di asciutto ed  eccezionale sulle superfici bagnate. L’ aderenza è garantita ad alte velocità e in tutte le condizioni atmosferiche. 

Un alto livello di affidabilità è garantito anche dall’avanzata tecnologia tridimensionale FORMOTIONTM nella zona del tallone. Due placche sovrapposte scivolano una sopra l’altra assecondo le condizioni del terreno e migliorando l'angolo di contatto con esso. Ciò riduce la velocità dell’impatto dal tallone alle dita durante le discese rapide, uniforma le asperità e minimizza l'impatto sulle articolazioni. L'atleta ha un maggiore controllo perché nella scarpa TERREX Fast R il piede è posizionato più in basso può flettersi in modo naturale, essendo più vicino al suolo. Inoltre, la complessa sezione tridimensionale del tallone ha una presa sicura sul tallone stesso per una dispersione diretta dell'energia sul terreno. Grazie a materiali leggeri come il Textile Mesh resistente all'abrasione, punta rinforzata in TPU e un sistema di allacciatura rapida, TERREX Fast R è la scarpa ideale per gli appassionati di attività outdoor che vogliono essere veloci in montagna.  

Dettagli
2 modelli in GORE-TEX®: terrex™ fast r GTX & terrex™ fast r low GTX

1 modello in mesh: terrex™ fast r low 

FORMOTION™ per migliorare il controllo sul terreno 
Suola TRAXION® con gomma Continental
adiPRENE®+ per migliorare la fase di rullata del piede
soletta Ortholite® per la gestione della temperature e maggior comfort

Sistema di allacciatura rapida Speed Lace
Taglie:  5.5 – 12.5 (uomo) 3.5 – 10 (donna) 
Peso: 425g  (mid, UK 8,5), 385g (low GTX, UK 8.5), 370g (low, UK 8.5)

Prezzo: 180 euro (mid cut GTX) 160 euro (low cut GTX) 140 euro (low cut)
adidas terrex™ fast x
Per la primavera estate 2013 adidas ha apportato ai suoi modelli Fast x un importante rinnovamento. La novità è la suola TRAXION ® con mescola in gomma Continental ® - ora in tutti i modelli Fast x. Questa garantisce aderenza e controllo sull’asciutto ma ancora di più sul bagnato. I ricercatori adidas hanno anche abbassato lo spessore della suola  a 2 mm e migliorato la calzata per una maggiore stabilità e comfort. Il nuovo sistema di allacciatura Speed lace ​​è facile da usare e protegge l’allacciatura in modo che non si allenti anche esercitando una forte pressione in discesa. Considerando tutti questi elementi la rinnovata terrex ™ x offre maggiore stabilità, resistenza e affidabilità nonostante il suo peso inferiore. 
Dettagli:
2 modelli in GORE-TEX®: w terrex™ fast x GTX & w terrex™ fast x low GTX

1 modello senza in mesh: terrex™ fast x low 

FORMOTION™ per migliorare il controllo sul terreno
Suola TRAXION® con gomma Continental
adiPRENE®+ per migliorare la rullata del piede 

adiPRENE® per assorbire I colpi sul terreno
intersuola Ortholite® per la gestione della temperatura e maggior comfort
Sistema di allacciatura rapida Speed Lace

Modello da uomo
Taglie: 5.5 – 12.5, 13.5, 14.5

Peso: 485g  (mid GTX, UK 8.5), 440g  (low GTX, UK 8.5),  420g  (low, UK 8.5),

Modello da donna
Taglie: 3.5 – 10.5 

Peso: 410g  (mid GTX, UK 5.5), 370g  (low GTX, UK 5.5),  355g  (low, UK 5.5),

Prezzo: 170 euro (mid cut GTX) 150 euro (low cut GTX) 130 euro (low cut)
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