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Ο David Beckham δείχνει το δρόμο για το πιο δροσερό τρέξιμο, με το νέο climacool® Revolution της adidas!
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Η adidas παρουσιάζει το νέο running παπούτσι climacool® Revolution, το οποίο χάρη στο σύστημα περιμετρικού αερισμού (360ο) που διαθέτει, εγγυάται μια απίστευτα δροσερή running εμπειρία. Την πιο πρόσφατη έκδοση του climacool® προτίμησε και ο superstar του ποδοσφαίρου, David Beckham, ambassador του νέου παπουτσιού.
Το climacool® Revolution διαθέτει νέα κανάλια αερισμού κατά μήκος της εξωτερικής σόλας, ενώ η χρήση του υλικού climacool® στο πάνω μέρος του παπουτσιού βοηθάει τον ιδρώτα να εξατμιστεί. Επιπλέον, η ειδική πλέξη COOLEVER διατηρεί το πόδι δροσερό και στεγνό, εξασφαλίζοντας άνεση στο τρέξιμο. Χάρη στον περιμετρικό αερισμό του ποδιού (360ο) μειώνεται η θερμοκρασία του ποδιού και η δυσφορία που προκαλείται κατά την άσκηση, με αποτέλεσμα να βελτιώνονται οι επιδόσεις. 
Το climaCool® Revolution θα είναι διαθέσιμο από τον Απρίλιο 2013 στα καταστήματα της adidas και σε επιλεγμένα καταστήματα αθλητικών ειδών σε όλη την Ελλάδα, με προτεινόμενη τιμή λιανικής στα €119,95.
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