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Будь совершенной с adidas #mygirls
Гостьи презентации новой кампании adidas #mygirls открыли в себе настоящую страсть к спорту

Москва, 14 марта 2013 г. – Компания adidas провела презентацию для СМИ своей уникальной новой рекламной кампании «это мы. это наша страсть. #mygirls», вдохновленной прекрасным полом и его стремлением к совершенству. Это был настоящий праздник для девушек-журналисток, где каждая при поддержке подруг смогла стать еще лучше. Примерив ультрастильные топы, футболки, модные тайтсы, удобные куртки из новой весенне-летней коллекции adidas, они попробовали свои силы в разных видах спорта и весело провели время в приятной компании. 

Гостей презентации adidas #mygirls ждали увлекательные мастер-классы. Под руководством zumba-инструктора Натальи Сапроновой девушки научились совмещать танцы и аэробику, вести мяч и забивать трехочковые с баскетболистками молодежной команды «Динамо-Москва» Ольгой Новиковой и Екатериной Тябовой, а также выполнять хореографические элементы в бассейне при поддержке заслуженного мастера спорта по синхронному плаванию, пятикратной чемпионки мира Анны Насекиной. Вместе с #mygirls каждая гостья adidas взглянула на занятия спортом по-новому. Тем более что уверенности и оптимизма всем придавали зажигательные Dj-миксы, под которые было так весело танцевать с подружками.

После тренировок свои двери для активных девушек открыл уютный Fresh-бар, где можно было отдохнуть и подкрепиться полезными фруктовыми коктейлями и закусками. Кульминацией дня с adidas стала примерка вещей из новых коллекций бренда в Show room. Гостьи на личном опыте убедились в инновационности технологий, удобстве и стильном дизайне одежды #mygirls. По окончании мероприятия каждой девушке был вручен специальный подарочный набор, вдохновляющий на занятия спортом.

***

О компании adidas: 

adidas – глобальная компания, занимающаяся созданием, разработкой и продажей спортивной обуви, одежды и аксессуаров. Поддерживая имидж ведущего спортивного бренда, adidas является частью adidas Group, корпорации, в которую также входят торговые марки Reebok, TaylorMade и Rockport.

О компании adidas Group:

adidas Group является одним из мировых лидеров индустрии спортивных товаров и  предлагает широкий ассортимент продукции ключевых брендов: adidas, Reebok, TaylorMade, Rockport и Reebok-CCM Hockey. Штаб-квартира компании находится в городе Херцогенаурах (Германия),  в компании работают более 46 тыс. сотрудников по всему миру, а общий объем продаж в 2011 году составил 13,3 миллиардов евро.
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