BECKHAM CUELGA SUS TACOS
Paris/Herzogenaurach, Viernes 17 de Mayo de 2013 – Con el fin de marcar el último anuncio de su retiro del fútbol profesional, David Beckham y su socio de años, adidas, han producido unos tacos únicos celebrando su ilustre carrera.

Los icónicos tacos adidas Pedator Lethal Zone, los cuales la leyenda del fútbol Inglés hizo famosos, fueron diseñados por Beckham en el website de personalización www.miadidas.com. Beckham ha estado utilizando esta línea de calzados adidas desde 1996.

Envueltos por los colores rojo, blanco y azul, y la unión de la bandera de Gran Bretaña, los tacos muestran que el amor de Beackham por su país fue la mayor inspiración de este diseño.

Cada aspect del taco tiene un toque personal de David. Como en cada par, el amor a su familia siempre ha estado presente, en esta ocasión se presenta la inicial de su esposa Victoria y los nombres de sus cuatro hijos: Brooklyn, Romeo, Cruz y Harper. El taco también incluye los números que David ha representado en su carrera: 7,23 y 32.

Comentando acerca de sus tacos, David Beckham dijo: “Este es un momento verdaderamente especial para mi y estoy feliz de que mi socio más antiguo, adidas pudo trabajar conmigo para conmemorar este momento. Lo que yo realmente quería era transmitir era la pasión que tuve al jugar para mi país y el orgullo que ello me brindó”.

Beckham utilizará estos tacos especialmente personalizados cuando entre a la cancha para su último juego en casa contra Brest en la tarde de mañana.
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