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news for originals girls launcht das 
„infinity issue” Magazin zur Fashion Week
Herzogenaurach / Berlin – 3. Juli 2013: Gestern Abend präsentierte adidas Originals im Rahmen der Berlin Fashion Week die zweite Ausgabe des news for original girls Magazins. In der „infinity issue” liefert Chefredakteurin Palina Rojinski heiße News zu Mode, Musik und Kunst.
Den Launch des Print-Magazins in Kreuzberg feierten rund 900 ausgewählte Medien, Blogger und Freunde der adidas-Familie unter dem Motto ‚unite all originals’. Die zweite Print-Ausgabe des digitalen News-Channels von adidas Originals widmet sich dem Thema Unendlichkeit – sich verewigen, endlos lieben und nicht aufhören wollen, das Leben zu genießen.         
Chefredakteurin Palina Rojinski zeigt in ausgefallenen infinity-Fotostrecken die Highlights der Herbst/Winter-Kollektion 2013 und begeistert mit Girls-Talk, außergewöhnlichen Beauty-Tipps und hippen Fashiontrends. Neben Celebrity Style Shootings und frischen News zu Mode, Musik und Kunst, haben Sneakerqueen, Nikeata Thompson, Jessica Weiß, ASAP Rocky und Miss Led an dieser Ausgabe mitgewirkt. 
news for original girls ist der deutschsprachige News-Channel von adidas Originals und bietet eine digitale Plattform für kreative Köpfe unserer Zeit. Geschrieben von jungen Autorinnen und Bloggerinnen mit Unterstützung von kreativen Männern und Frauen, die ihre Künste zeigen. 
Für weitere Informationen, Medienanfragen und Fotos wenden Sie sich bitte an: 
Kathrin Puka 
Brand PR Style 

kathrin.puka@adidas-group.com 

Tel.: +49 9132 84 3638
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