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adidas представил официальные мячи для крупнейших клубных турниров
Компания представила три новых официальных мяча для сезона 2013-2014
 Херцогенаурах/Монако, август 2013 г.  – Компания adidas с гордостью представляет коллекцию новых официальных мячей для матчей Лиги чемпионов УЕФА, Лиги Европы УЕФА и Суперкубка УЕФА сезона 2013-2014. 
Finale 13 – официальный мяч Лиги чемпионов УЕФА сезона 2013-2014
Официальный мяч  Лиги чемпионов УЕФА adidas Finale 13 (adidas UEFA Champions League Finale 13 Official Match Ball) предназначен для матчей группового этапа турнира. Так же, как и официальные мячи предыдущих сезонов, он имеет наружное покрытие с особой текстурой, обеспечивающей оптимальное сцепление в момент удара.
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Дизайн мяча выдержан в рамках концепции «церемонии света»: ее обыгрывают и насыщенные цвета (белый, ярко-красный, серебристый и черный), и рисунки на уже ставших классикой звездных панелях. Верхняя и нижняя панели украшены логотипами Лиги чемпионов УЕФА, а расходящиеся от них полосы символизируют энергию стадионов во время матчей, распространяющуюся, подобно лучам света, по всей Европе.
В этом сезоне adidas запустит в социальных сетях промо-кампанию, которая позволит фанатам в режиме реального времени получить еще больше впечатлений от просмотра матчей. Интерактивная платформа Gamedayplus воздает должное многолетнему сотрудничеству бренда с Лигой чемпионов УЕФА и подарит поклонникам футбола новые яркие эмоции. Платформа будет работать на протяжении всего сезона, преимущественно на базе twitter @adidasfootball, и будет включать в себя целую серию поощрений и бонусов за участие. Запуск Gamedayplus осуществляется при поддержке ведущих футбольных тренеров, таких как Пеп Гвардиола (мюнхенская «Бавария»), Жозе Моуринью («Челси») и Карло Анчелотти («Реал Мадрид»). 

Получить доступ к платформе можно будет  на www.adidas.com/gamedayplus и на @adidasfootball в Twitter, начиная с середины сентября.
Официальный мяч Лиги Европы УЕФА

Источником вдохновения для дизайна официального мяча Лиги Европы УЕФА в новом сезоне послужили очертания знаменитых кубка и логотипа Лиги. Кроме того, в оформлении бело-красно-желтого мяча Лиги Европы использована концепция «церемонии света», повлиявшая на дизайн официального мяча Лиги чемпионов УЕФА.
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В поддержку турнира adidas запустит промо-кампанию под названием «UEL Away Days». Рассчитанная на весь сезон серия роликов на YouTube покажет путешествия фанатов, следующих за любимой командой по всей Европе и фиксирующих образы и звуки матчей Лиги Европы УЕФА. 
Официальный мяч матчей Суперкубка УЕФА

В пятницу, 30 августа, обладатель трофея Лиги чемпионов УЕФА «Бавария» (Мюнхен) сыграла с партнером adidas «Челси», чемпионом Лиги Европы сезона 2012-2013, в матче Суперкубка УЕФА 2013 в Праге. В оформлении мяча, за которым с напряжением следили болельщики в ходе этого матча, были использованы логотип Суперкубка УЕФА и цвета команд-финалистов – синий и красный. 
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Официальный мяч Лиги чемпионов УЕФА и официальный мяч Лиги Европы можно приобрести в розничных магазинах adidas, некоторых партнерских магазинах и на сайте www.adidas.com/football. Присоединяйтесь к футбольной дискуссии на странице www.facebook.com/adidasfootball или в Twitter: @adidasfootball.
Примечание:

adidas производит официальные мячи футбольных соревнований с 1970-го года
Компания adidas может похвастаться богатейшим опытом в создании продукции для игры в футбол. adidas создает футбольные мячи с 1963-го года и благодаря внедрению новейших технологий на данный момент является лидером по их производству. Компания adidas поставляла официальные мячи на все главные турниры УЕФА и ФИФА с 1970 года, а с 2006-го также стала официальным поставщиком мячей Лиги Чемпионов. В мяч adidas Finale играют в финальных матчах Лиги Чемпионов, начиная с сезона 2000-2001 гг. В сезоне 2012 года компания adidas поставит более 6 тысяч официальных мячей для турнира Лиги Чемпионов и более 6,5 тысяч − для Лиги Европы.
***
О компании adidas: 

adidas – глобальная компания, занимающаяся созданием, разработкой и продажей спортивной обуви, одежды и аксессуаров. Поддерживая имидж ведущего спортивного бренда, adidas является частью adidas Group, корпорации, в которую также входят торговые марки Reebok, TaylorMade и Rockport.

О компании adidas Group:

adidas Group является одним из мировых лидеров индустрии спортивных товаров и  предлагает широкий ассортимент продукции ключевых брендов: adidas, Reebok, TaylorMade, Rockport и Reebok-CCM Hockey. Штаб-квартира компании находится в городе Херцогенаурах (Германия),  в компании работают более 46 тыс. сотрудников по всему миру, а общий объем продаж в 2011 году составил 13,3 миллиардов евро.
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