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Información

real energy. real madrid.
Lanzamiento de la equipación de UCL adidas Real Madrid para la temporada 2013/2014
Madrid, 12 de septiembre de 2013 – adidas y el Real Madrid presentan la equipación que llevará el equipo en sus partidos de Liga de Campeones de la UEFA 2013/14. 
Desde hoy los aficionados madridistas podrán encontrar en las tiendas oficiales del Real Madrid, de adidas y en el resto de distribuidores autorizados, esta equipación que próximamente lucirán sus ídolos. 

La hora de comienzo de un partido de UEFA Champions League es para Madrid un momento especial. La ciudad se ralentiza para dar paso al mayor espectáculo. En ese momento acaba el día y empieza la pelea por el título en la máxima competición continental. Son los instantes en los que llega la fuerza de la luz de ese atardecer anaranjado, que carga de energía a esta ciudad. Una energía que el Real Madrid vestirá para luchar por la Décima con el lema “real energy. real madrid”.
Es el color naranja que el Real Madrid llevará en esta nueva equipación. 

DISEÑO

Tras un novedoso diseño de la primera equipación, y un inconfundible estilo retro de la segunda, adidas y el Real Madrid quieren presentar un modelo único y diferente  para esta tercera equipación que se usará en los partidos de UEFA Champions League, con un color naranja,  muy impactante y nunca antes utilizado.
Destaca en primer lugar el color naranja claro de la camiseta, inspirado en el color de los atardeceres que sirven de escenario para los partidos de UCL, y en segundo lugar, el  tejido de poliéster, con un tratamiento especial que le aporta un valor añadido.
El diseño se completa con las bandas metalizadas sobre los hombros, que recuerdan a todos los trofeos que ha conseguido el club. Además, estampado en relieve del logo del Real Madrid y la leyenda Real Madrid serigrafiada en la espalda.
Con la tecnología CLIMACOOL, que adidas incorpora en sus prendas de alto rendimiento, la camiseta ofrece un control total del calor y del sudor, potenciando la ventilación corporal.

El precio de venta a público recomendado es de 85€.
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Para más información por favor contactad con:

Sandra Tambo Head of Public Relations

Email: sandra.tambo@adidas.com

Tel: 976 710 207
Delia López PR Manager Football
Email: delia.lopez@adidas.com  

Tel: 976 710 199
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