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adidas Originals объединил главные мегаполисы мира
Москва, 23 сентября 2013 – 20 сентября состоялась долгожданная вечеринка adidas Originals Unite All Cities. На один вечер арт-галерея «Коллектор», новый тысячеметровый подземный лофт с фактурными бетонными стенами и структурными чертами индустриальной эпохи, стала сосредоточением уличной культуры столицы. Сотни поклонников бренда, а также российские музыканты, представители шоу-бизнеса, журналисты и популярные блогеры собрались под одной крышей, чтобы вместе отпраздновать завершение глобальной кампании Unite All Originals.
Главным событием вечера стала премьера российского ремикса песни All Day Originals от Noize MC, на создание которого его вдохновили многочисленные участники пятинедельной акции в магазинах бренда (подробности можно узнать на сайте www.unitenoizemc.ru). Авторы шести самых креативных работ, по мнению рэпера, получили док-станции лично из рук артиста и увидели свои фотографии в видео на новый гимн, объединивший всех присутствующих под знаком трилистника. 

В конце вечеринки adidas Originals подарил гостям часовое выступление американского рэпера A$AP Ferg, стремительно набирающего популярность во всем мире. Открывал основную музыкальную программу российский хип-хоп исполнитель ST, который ровно через неделю отпразднует свой день рождения большим сольным концертом.   
На протяжении всего вечера в четырех зонах, символизирующих четыре крупнейших мегаполиса, гости могли виртуально побывать на улицах мировых столиц и проникнуться духом их уличной культуры. В зоне «Нью-Йорк» играли в стритбол, в Токио захватывающие трюки демонстрировали скейтеры на рампе, в Лондоне проходил турнир по уличному футболу. «Москва» стала музыкальным и танцевальным центром коллектора: здесь выступали DJs Pirumov и Chagin, битбоксер Иван BlackMan, танцоры брейк-данс.   
Среди гостей можно было увидеть группу USB (Comedy Club), телеведущих Артема Королева,  Аниту Бхоумик и Василия Куйбара, диджеев Ивана Васильева и DJ KID, рэпера Nel, актрису Александру Ребенок, певицу Аню Морс и других. 

Кампания Unite All Originals громко завершилась, но уже в ближайшее время adidas Originals вновь удивит своих поклонников интересными проектами. Следить за всеми новостями бренда и быть в центре всех событий можно на сайте www.news.adidas.com/ru. 

За дополнительной информацией, пожалуйста, обращайтесь:

Валерия Ваганова, тел. +7 916 731 67 95, 

e-mail: valeria.vaganova@ketchum.com   

Кирилл Бондаренко, тел. +7 925 411 50 99, 

e-mail: kirill.bondarenko@adidas-group.com 
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