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Newcomer-Band Claire läuft mit adidas Energy Boost
Herzogenaurach / Berlin, 25. September 2013 – Die Newcomer-Band Claire liebt das Laufen und trägt dabei am liebsten den adidas Energy Boost. „Ich habe noch nie so ein Gefühl beim Laufen verspürt wie mit dem Energy Boost. Man läuft wie auf Wolken“, sagte Sängerin Josie-Claire Bürkle auf einem adidas Running-Event in Berlin über die Laufschuh-Innovation des Jahres.

Die Münchner Electro-Pop-Band stellte ihre Leidenschaft fürs Laufen bei einer Jogging-Tour durch Berlin-Friedrichshain unter Beweis. Im Anschluss spielte Claire für adidas Running ein exklusives Konzert. „Ich habe den Energy Boost beim Schlagzeugspielen angehabt. Das hat sich so gut angefühlt wie ich es bisher bei keinem anderen Schuh erlebt habe“, sagte Claire-Drummer Fridolin Achten. 

Der Laufschuh Energy Boost von adidas wurde mit dem „Best Debut Award 2013" der Runner's World ausgezeichnet. Das Besondere an BOOST sind die Tausenden kleinen Energiekapseln, die die charakteristische Zwischensohle des Schuhs bilden. Dank ihrer Zellstruktur speichern und geben diese Kapseln bei jedem Schritt Energie ab.
Die neuen Ausführungen des adizero Adios Boost, adiSTAR Boost, Sonic Boost und Energy Boost sind erhältlich in den adidas Sport Performance Stores, bei ausgewählten Laufsport-Händlern und im adidas Online-Shop. Weitere Farben folgen in den kommenden Monaten. Nähere Informationen sind zu finden unter: www.adidas.com/boost
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