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adidas patrocinará al América de Cali hasta el 2018

· adidas firma contrato de patrocinio con  América de Cali S.A. desde el primero de enero de 2014 hasta el 31 de diciembre de 2018.
Cali, – Este 2 de octubre adidas anunció la firma del patrocinio al América de Cali hasta el año 2018. La marca acompañará al club durante las diferentes competiciones nacionales e internacionales en las que participe el equipo de la capital del Valle. 
Por los próximos 5 años, adidas será el patrocinador oficial del América de Cali, apoyando el nuevo proceso administrativo del club. Esta alianza estará fundamentada en el apoyo de la marca por medio de su indumentaria deportiva que ha caracterizado a adidas a nivel mundial. El club contara con el apoyo tecnológico en todos los implementos deportivos que adidas entregara al club para sus competencias locales e internacionales. Esta sigue siendo una ratificación de la marca como gestor del deporte en Colombia a través de sus símbolos más importantes. 
La marca tradicionalmente ha acompañado las actividades deportivas de los principales clubes de la élite del futbol como Bayern Münich, Chelsea, River Plate, Millonarios F.C., Real Madrid, A.C. Milan, entre otros. Así mismo,  a partir del primero de enero de 2014 el América de Cali tendrá el patrocinio de adidas en sus competencias locals e internacionales. 
La decisión llega tras la confianza de adidas en este nuevo proceso deportivo y administrativo que emprende el club y el constante compromiso de la marca por apoyar el deporte colombiano para hacer del mundo un lugar mejor a través del deporte.
Según Federico Sarmiente, gerente general de adidas, “Este acuerdo demuestra una vez más el compromiso por acompañar y estimular a los equipos más importantes del país en sus objetivos deportivos. Confiamos en este nuevo proceso del club y trabajaremos en conjunto para que todas las gestiones del equipo estén alineadas a la reconquista de la máxima categoría del fútbol colombiano”
La firma de este acuerdo ratifica una vez más la búsqueda de adidas por incentivar las prácticas deportivas en Colombia y el mundo, y fortalecer así su portafolio de patrocinios con los clubes más importantes del país. 
Acerca de adidas

adidas es la marca deportiva con mayor prestigio mundial, con casa matriz en Alemania y subsidiaria en Colombia. adidas es una empresa especializada en productos deportivos que maneja líneas de calzado, textiles y accesorios. La marca busca mejorar el rendimiento de los deportistas a través de las últimas innovaciones en tecnologías, llevando así a los atletas a niveles superiores en su desempeño, así mismo está enfocada en satisfacer las necesidades de sus consumidores. 

Durante los últimos años ha liderado el desarrollo de la categoría en Colombia, logrando que en el mercado nacional se encuentre los mismos productos que utilizan las grandes figuras internacionales, algo que en el pasado resultaba impensable.

Actualmente, adidas patrocina a Millonarios al igual que a la Selección Nacional de  Futbol y a un selecto grupo de jugadores de diferentes equipos colombianos. 

adidas cuenta con 31 tiendas propias distribuidas en Bogotá, Medellín, Cali, Pereira, Bucaramanga, Barranquilla y Cartagena, además de importantes aliados comerciales* como Falabella, Spring Step, People Play’s y Sport Line, entre otros, en donde personal especializado asesora a los compradores para que lleven los productos que se ajustan a las necesidades de los clientes y que garantizan la presencia de la marca en los más importantes centros comerciales del país.

Para información y venta de productos online, puede ingresar al portal www.adidas.co y enterarse de las últimas tendencias y colecciones. 
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