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 adidas y la FMF presentan la nueva playera tricolor 


· El nuevo uniforme mexicano destaca por sus innovaciones en diseño y tecnología.
México DF, 11 de Octubre de 2013 – adidas y la Federación Mexicana de Futbol presentan oficialmente, en cancha, la nueva indumentaria de la Selección Mexicana durante el partido contra Panamá. 
La Selección Mexicana de Futbol es la primera federación de todas las patrocinadas por adidas alrededor del mundo en presentar su nuevo uniforme. 

En adidas reconocemos los momentos cruciales y sabemos la importancia de los próximos partidos, por esto elegimos el juego contra Panamá como un momento clímax para presentar el nuevo uniforme que acompañará a México durante el ciclo mundialista. 
El kit de juego refleja el orgullo y compromiso de la marca al vestir a los seleccionados nacionales y el optimismo de todo México rumbo a la calificación mundialista.

El nuevo jersey de la Selección Mexicana de Futbol cuenta con una base color verde claro combinada con elementos de color verde oscuro que aportan un diseño único y exclusivo, el color blanco está presente en los vivos del pecho y en las mangas que llevan las icónicas tres franjas de la marca.
El escudo de la Federación Mexicana de Futbol se encuentra en el centro del pecho y de él se desprende un nuevo gráfico rojiblanco que expresa la fuerza, pasión y orgullo que une a todos los mexicanos. Al reverso destaca la palabra MÉXICO impresa con una tipografía simbólica que representa elementos tradicionales del diseño mexicano complementando cada detalle de la nueva playera. 

El nuevo uniforme de juego se convierte en el más ligero de la historia de la Federación, el short y la playera pesan menos de 250 gramos en conjunto. Ambos fabricados bajo la ingeniería adizeroTM la cual combina diferentes tecnologías adidas para ofrecer la máxima ligereza del mercado, la cual se traduce en un  beneficio de velocidad para el jugador sin sacrificar la ventilación y el ajuste ideal. 
Respecto al nuevo uniforme el Director de Marketing de adidas México, Teodoro Husemann comentó: “Para adidas es un honor vestir a La Selección Mexicana, hemos desarrollado el jersey más ligero con un diseño innovador y único, siempre comprometidos con los atletas, con la Federación y con los aficionados para acompañarlos en el camino hacia la Copa del Mundo 2014”.
El nuevo uniforme se encontrará a la venta a partir del 27 de Octubre en tiendas adidas, distribuidores autorizados y a través de la página adidas.mx. Para más información los invitamos a seguir la conversación a través adidas.mx o mediante la cuenta de Twitter @adidasFMF.
***
Nota a los editores

Acerca de adizerotm
adiZERO. Es una línea en textil y calzado de competencia que tienen la ligereza como criterio más importante al momento de competir o entrenar. Ayudando a mejorar el rendimiento deportivo de los atletas ya que la ligereza la se traduce como velocidad. 

El nuevo jersey de la selección mexicana integra la tecnología adiZERO al textil haciendo el jersey más ligero de la historia. La playera parece una segunda piel en comodidad y ventilación, con la protección que el textil ofrece durante los 90 minutos de juego.

***
Sobre adidas

adidas es un diseñador, desarrollador y comercializador global de equipo deportivo, ropa y accesorios con la misión de ser la marca líder en el mundo.  La marca adidas es parte del adidas Group, una corporación que incluye marcas como Reebok, TaylorMade y Rockport.

Acerca de adidas Football

adidas es la marca líder global en futbol. Es el principal auspiciador de los torneos más importantes de futbol en el mundo tales como la Copa Mundial de la FIFA, la Copa de Confederaciones FIFA, la UEFA Champions League, la UEFA Europa League y la UEFA European Championships. adidas, a su vez patrocina a alguno de los clubes más reconocidos del mundo incluyendo al Real Madrid, FC Bayern, Múnich, AC Milan, Flamengo y Chelsea. Algunos de los mejores jugadores también están en las listas de adidas con individuos de clase mundial como Lionel Messi, David Beckham, Daniel Alves, Kaká, Steven Gerrard, Karim Benzema y Bastian Schweinsteiger.

***
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