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Warszawa, październik 2013 r.

Unikatowe, oryginalne adidasy 
po raz pierwszy w Polsce
Szykuje się nie lada atrakcja, nie tylko dla sneakerheadów. W ostatni weekend października, w ramach eventu Sneakerness, adidas zaprezentuje kilkadziesiąt kultowych, oryginalnych modeli butów, które na co dzień przechowywane są w zamkniętych archiwach niemieckiej marki. To pierwsza taka wystawa w Polsce.
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Podczas eventu będzie można zobaczyć unikalne w skali światowej egzemplarze, których jednostkowa wartość dochodzi nawet do kilkunastu tysięcy euro. Zaprezentowane zostaną zarówno klasyczne modele z lat 50 i 60, a także współczesne, najnowocześniejsze produkty marki adidas w dwóch kategoriach sportów – bieganie i koszykówka. Ekspozycja zgrabnie pokaże, jak bardzo dzisiejszy świat ulicznej mody czerpie ze sportowych inspiracji. Oprócz tego będzie można zobaczyć wiele unikatowych materiałów cyfrowych, takich jak zdjęcia czy archiwalne katalogi.
Wystawa to nie lada gratka dla zapalonych sneakerheadów, czyli ludzi, których pasją jest kolekcjonowanie miejskich, unikalnych wersji sportowego obuwia. Często po raz pierwszy będą mieli okazję zobaczyć unikaty sprzed 70 lat. Każdy, kto lubi na co dzień chodzić w adidasach zrozumie, skąd się wziął ich obecny design, co było inspiracją dla projektantów i z jakiej dziedziny sportu wywodzą się najbardziej znane, kultowe modele.
Retro sneakers
adidasy, sneakery, kicksy – tak najczęściej określane są sportowe buty, które na co dzień nosimy. Bardzo często są to modele, które powstały nawet kilkadziesiąt lat temu dla profesjonalnych sportowców z różnych dyscyplin. Dziś ich uwspółcześnione wersje, przeznaczone do codziennego użycia, określa się jako „retro” np. retro-basket, retro-running, retro-tennis itd. Kiedyś były najnowocześniejszymi jak na swoje lata modelami butów dla profesjonalnych sportowców. Przykładów jest tyle, ile modeli adidasów, ale przytoczymy kilka z nich. Znane wszystkim Superstary to buty do koszykówki z lat 60-tych, w których w rozgrywkach NBA grał m.in. legendarny Kareem Abdul Jabaar. Popularne obecnie modele ZX czy Marathon Trainer 30 lat temu pomagały najlepszym zawodnikom wygrywać maratony. Znane i lubiane buty Stan Smith to model, w którym przez całą swoją karierę grał jeden z najlepszych amerykańskich tenisistów - Stan Smith.
Każdy model adidasów wydawany w wersji retro ma swój pierwowzór w historii sportu. Odwiedzający warszawską wystawę zobaczą oryginalne wersje najczęściej spotykanych obecnie ulicznych sneakersów adidasa np. SL 72, adiStar Racer, Special, ZX i wielu innych. Mały przedsmak tego, co będzie można zobaczyć w Warszawie znajdziecie w interaktywnym archiwum adidasa: https://www.adidas-archive.org.
Sneakerness Warsaw: 

Pinup studio, ul. Nowogrodzka 84/86

Godziny otwarcia: sob 11.00–19.00 nd 11.00–17.00 

Bilety: 20 pln, sprzedaż tylko w kasie
www.sneakerness.com
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