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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

H adidas αποκαλύπτει το Yohji Yamamoto adizero f50
Η μόδα συναντά το ποδόσφαιρο σε μια limited edition του παπουτσιού, εμπνευσμένη από την ιαπωνική κουλτούρα
Παρασκευή , 25 Οκτωβρίου 2013 – Η adidas σε συνεργασία με το βραβευμένο Ιάπωνα σχεδιαστή μόδας, Yohji Yamamoto, τον άνθρωπο πίσω από τη συλλογή adidas Y-3, παρουσιάζει το Yohji Yamamoto adizero f50 που θα κυκλοφορήσει σε περιορισμένο αριθμό ζευγαριών.
Η συνεργασία μεταξύ της adidas και του γνωστού σχεδιαστή είναι η πιο πρόσφατη μιας σειράς ειδικών εκδόσεων ποδοσφαιρικών παπουτσιών, μετά την επιτυχημένη κυκλοφορία του White Copa Mundial και των αντανακλαστικών ποδοσφαιρικών παπουτσιών “Enlightened” τις προηγούμενες εβδομάδες.
Μόνο 2.000 ζευγάρια του εντυπωσιακού f50 θα είναι διαθέσιμα παγκοσμίως και είναι σίγουρο πως θα ενθουσιάσουν το κοινό, όταν θα διατεθούν προς πώληση τη Δευτέρα, 28 Οκτωβρίου.
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Στο μπροστινό μέρος του παπουτσιού απεικονίζεται ένα ζευγάρι αυτοκρατορικών λιονταριών που κατά την αρχαιότητα προστάτευαν τους Ιάπωνες αυτοκράτορες, στις ιερές τους κατοικίες. Αυτό το παραδοσιακό στοιχείο συνδέει τη μοντέρνα ιαπωνική κουλτούρα με αυτή του ένδοξου παρελθόντος σε ένα απρόσμενο σχέδιο μεταφέροντας τον κόσμο της μόδας στα ποδοσφαιρικά γήπεδα. 
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Ο Yohji Yamamoto εξήγησε πως η έμπνευσή του για το σχεδιασμό του παπουτσιού ήταν: «ένα μίγμα αρχαίων παραδόσεων και σύγχρονης κουλτούρας. Ελπίζω το παπούτσι να ταιριάξει με τους παίκτες και να τους δώσει επιπλέον αυτοπεποίθηση για να εκφραστούν χωρίς φόβο. Οι άνθρωποι πρέπει να αισθάνονται ελεύθεροι να εκφράζονται. Απλά ακολουθείστε το ένστικτό σας».
Yohji Yamamoto adizero f50
Το Yamamoto f50 χρησιμοποιεί την τεχνολογία της σειράς adizero f50 και επιτρέπει στους παίκτες να είναι γρηγορότεροι από ποτέ. Η κάθε πτυχή του παπουτσιού έχει σχεδιαστεί με μηχανική ακρίβεια και με βάρος μόλις 165 γρ., το Yamamoto f50 είναι ένα από τα ελαφρύτερα ποδοσφαιρικά παπούτσια.
Το Yohji Yamamoto adizero f50 θα είναι διαθέσιμο από την Τρίτη, 29 Οκτωβρίου, σε επιλεγμένα καταστήματα adidas.
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