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adidas presenta la camiseta de la Selección Colombia para el mundial Brasil 2014 

· La camiseta será estrenada el 14 de noviembre en Bruselas, cuando Colombia enfrente a la selección de Belgica en partido amistoso. 
· La prenda está inspirada en símbolos colombianos e invita a todos a continuar #unidosporunpais.
Bogotá, Noviembre 7 de 2013 – adidas, marca patrocinadora de la Selección Colombia desde el 2011, presentó de manera oficial la nueva camiseta que vestirá el equipo nacional a partir del 14 de este mes y durante el próximo mundial de fútbol de la FIFA, Brasil 2014.

El nuevo diseño de la camiseta de la Selección Colombia se inspira en diversos elementos simbólicos que representan al país, constituyéndose así como  un homenaje a Colombia. El color base es el amarillo, el cual es combinado con elementos de color rojo, azul y blanco. 

El azul se encuentra en las tres franjas icónicas de la marca presentes en los hombros, en las delgadas líneas de la parte frontal que hacen alusión al dinamismo y la velocidad, y en la franja delantera que contiene el escudo de la Federación Colombiana de Fútbol. El  color blanco se encuentra en las mangas y en el cuello. El rojo está presente mediante una línea horizontal al reverso de la camiseta, elemento común en todas las camisetas adidas de federaciones presentes en el Mundial 2014 y cuyo significado es la conexión de todos estos equipos y países con el torneo más importante del mundo.  

La nueva camiseta se destaca por tres elementos que tienen gran importancia como símbolos para los colombianos, llevando así un mensaje de unión y orgullo por Colombia: 

· Sombrero vueltiao: Uno de los símbolos nacionales más importantes de la cultura colombiana está impreso en la franja azul de la parte delantera. 

· Cóndor de los Andes: Las alas de esta ave nacional de Colombia, símbolo de fortaleza y esperanza, se encuentran en la espalda con los colores de la bandera, enlazadas por la frase #UNIDOSPORUNPAIS. Su mensaje es reflejar el sentimiento nacional que une a todos los colombianos bajo la selección Colombia.

· Blanco: Este símbolo de la paz está presente en las mangas y el cuello, al igual que en la pantaloneta, dándole más elegancia al uniforme. 

Además de estos tres elementos simbólicos, la camiseta cuenta con otras características como es el caso de las rayas azules delanteras que hacen alusión a la rapidez y dinamismo que caracterizan tanto al propio cóndor  como a la  tecnología adizero que ha sido aplicada para la elaboración de la camiseta. Los jugadores, al igual que los consumidores podrán escoger entre la tradicional camiseta Climacool con zonas de ventilación, o la variación adizero que se caracteriza por tener un menor peso y por ende generar menos carga al jugador. La versión adizero pesa tan solo 100 gramos, lo cual se traduce en un beneficio de velocidad para el jugador sin sacrificar la ventilación y el ajuste ideal.
Adicionalmente, el diseño tiene una nueva tonalidad de amarillo que  resalta la elegancia de la imagen del equipo.  Así, en general la nueva camiseta ha implicado no solo la innovación del producto, sino del procedimiento para llegar a él, ya que se incluyó la identificación de símbolos importantes para los colombianos.  

Federico Sarmiento, presidente de adidas Colombia, destaca que la nueva camiseta combina valores simbólicos que tiene Colombia, el momento que vive su selección y la alta tecnología en su confección, que caracteriza a adidas. “Hace 15 años Colombia no asistía a un mundial y por ello adidas presenta una camiseta que nos hace sentir aún más orgullosos de hacer parte de este proceso deportivo en el que llevamos creyendo desde el principio.”, agregó el directivo. 

Luis Bedoya, Presidente de la Federación Colombiana de Fútbol,  reconoce en la nueva camiseta la invitación a la unión de todos los colombianos por una sola causa. Según el dirigente deportivo, “el cóndor, el sombrero vueltiao y el blanco de la paz, significa estar unidos por un país, algo que sin duda la gente siente”.

La marca hace un llamado a que todos los colombianos apoyen a la Selección Colombia comprando la camiseta original que se podrá encontrar a partir del 8 de noviembre en todas las tiendas adidas  del país, los puntos de venta autorizados y el portal de adidas de e-commerce: http://www.adidas.co. El precio de la nueva camiseta será de $169.900 con la tecnología Climacool y de $449.900 con  tecnología adizero.

***

Acerca de adidas

adidas es la marca deportiva con mayor prestigio mundial, con casa matriz en Alemania y subsidiaria en Colombia. adidas es una empresa especializada en productos deportivos que maneja líneas de calzado, textiles y accesorios. La marca busca mejorar el rendimiento de los deportistas a través de las últimas innovaciones en tecnologías, llevando así a los atletas a niveles superiores en su desempeño, así mismo está enfocada en satisfacer las necesidades de sus consumidores. 

Durante los últimos años ha liderado el desarrollo de la categoría en Colombia, logrando que en el mercado nacional se encuentre los mismos productos que utilizan las grandes figuras internacionales, algo que en el pasado resultaba impensable.

Actualmente, adidas patrocina a Millonarios al igual que a la selección Nacional de  Futbol y a  un selecto grupo de jugadores de diferentes equipos colombianos. 

adidas cuenta con 31 tiendas propias distribuidas en Bogotá, Medellín, Cali, Pereira, Bucaramanga, Barranquilla y Cartagena, además de importantes aliados comerciales* como Falabella, Spring Step, People Play’s y Sport Line, entre otros, en donde personal especializado asesora a los compradores para que lleven los productos que se ajustan a las necesidades de los clientes y que garantizan la presencia de la marca en los más importantes centros comerciales del país.
Para información y venta de productos online, puede ingresar al portal www.adidas.co y enterarse de las últimas tendencias y colecciones. 
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