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adidas lança tênis exclusivo para a nova loja da marca no Iguatemi São Paulo
Unidade temporária receberá edição limitada do Duramo “Lagoa Verde”, inspirado no significado do nome do shopping 
São Paulo, dezembro de 2013 – Dezembro é o mês em que lojas e shoppings recebem um grande número de pessoas que buscam mimos e presentes para agradar amigos e familiares nas festas de fim de ano. Aproveitando esse momento, a adidas vai inaugurar no shopping Iguatemi São Paulo uma loja temporária repleta de opções de produtos para a prática esportiva e lifestyle.
Localizado em uma das principais avenidas de São Paulo, o shopping tem nome de origem Tupi, que significa Lagoa Verde.  Inspirada nesse contexto, a nova loja oferecerá o tênis Duramo 6 “Lagoa Verde”, edição limitada que será vendida apenas na unidade Iguatemi São Paulo. Somente 50 pares estarão disponíveis para a compra.
O lançamento do tênis Duramo 6 “Lagoa Verde” será no dia 12 de dezembro na loja adidas do Iguatemi São Paulo e contará com ativações especiais nesta data. O novo ponto de vendas será temporário e funcionará até o fim do mês de julho de 2014.
DURAMO 6 “LAGOA VERDE”
Com cores e materiais que dão um caráter especial, a edição limitada do novo tênis adidas irá surpreender os consumidores. O calçado possui textura em seu cabedal, representando gotículas de sereno, e solado que reproduz a superfície da água. 
Fabricado em material leve e resistente, o calçado conta com palmilha moldada, para garantir o máximo conforto, além das melhores tecnologias do mercado:
· ADIPRENE: Inserção no Calcanhar para absorção de impactos;
· ENTRESSOLA EM EVA: Injeção de EVA para amortecimento leve e duradouro;
· ADIWEAR: sola para maior durabilidade em áreas de muito desgaste;
· AIRMESH: cabedal em mesh trançado para proporcionar a máxima ventilação.
SERVIÇO:

Lançamento do tênis Duramo 6 “Lagoa Verde”

Local: loja adidas – Shopping Iguatemi São Paulo
Data: 12 de dezembro de 2013 às 19h30
Local: Av. Brigadeiro Faria Lima, 2232 – Jd. Paulistano
Mais sobre adidas

Há mais de 80 anos, a adidas faz parte da história dos esportes. A empresa alemã, fundada por Adi Dassler, oferece um portfólio diversificado de produtos de vestuário, calçados e acessórios para a prática de 27 dos 28 esportes olímpicos, como corrida, futebol, tênis e basquete. A adidas possui duas linhas principais: Sport Performance (tecnologias de ponta), com foco em esportes e nas necessidades dos atletas de diversas categorias, e Style, foco em moda, com produtos para o uso mais informal. 
Para mais informações, visite: www.adidas.com.br, http://news.adidas.com, www.youtube.com/adidas ou nos acompanhe no www.facebook.com/adidas e no www.twitter.com/adidascorrida. 
***
Sobre o Iguatemi São Paulo

O Iguatemi São Paulo, primeiro Shopping Center da América Latina, vem construindo – ao longo de pouco mais de 45 anos – uma história afetiva junto aos paulistanos, desenvolvendo-se sob o pilar da inovação e propiciando experiências únicas para seus clientes. O shopping é pioneiro em várias áreas como o Iguatemi One, programa de relacionamento com clientes, valet parking, fraldário especial, concierge, entre outros. É pioneiro também em trazer para seus espaços as melhores marcas nacionais e internacionais, num mix de lojas, restaurantes e serviços que contempla mais de 300 operações. Exposições, mostras, desfiles de moda e eventos gastronômicos são parte das atividades do Iguatemi São Paulo, que mantém sua identidade renovada e em sintonia com seu público também através das plataformas digitais, produzindo conteúdo exclusivo para o site e redes sociais. Por tudo isso, o Iguatemi é um dos principais marcos da cidade que o acolhe com tanto carinho, mantendo-se ao longo de décadas como o melhor lugar para celebração da moda,  da gastronomia, enfim, dos prazeres da vida.

www.iguatemisp.com.br 
***
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