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Quem nunca escolheu a roupa que vai usar durante o réveillon pela cor, na intenção de atrair boas energias para o próximo ano? Ou até mesmo fez milhões de promessas, incluindo aquela de começar a dieta, em busca de uma vida mais saudável? 
A adidas possui opções tanto para as festas de fim de ano quanto para quem deseja começar (ou continuar) a praticar atividades com conforto e estilo.
Para as mulheres que querem entrar com o pé direito em 2014, a marca sugere algumas opções da parceria com a estilista Stella McCartney. A calça Barricade aSMC possui bolsos laterais e zíper nos tornozelos pregueados (Preço sugerido: R$ 229,90). Já a regata aSMC Run Techfit com estampa de zebra, segue a tendência animal print, em alta no momento (Preço sugerido: R$ 359,90).
Ano novo, malhação em dia
Para incentivar aqueles que pretendem começar a malhação, e estimular os adeptos dos mais diversos esportes a manterem a rotina, a adidas traz em sua coleção Spring / Summer 2014 peças com design e tecnologias que colaboram para um melhor desempenho em atividades indoor e outdoor.
As altas temperaturas não serão empecilho para os homens. A camiseta Supernova M possui gola careca e tecido confeccionado climacool®, que mantém seu corpo refrescado e seco, além de conter aplicações em mesh, que colabora com a respirabilidade (Preço sugerido: R$ 99,90). O short Supernova 5 possui ventilação climacool® e apresenta design FORMOTION® que acompanha os movimentos naturais (Preço sugerido: R$ 109,90).
Já as mulheres vão desfilar estilo com as opções disponíveis para elas. A skort Fast W (Preço sugerido: R$ 119,90) e a regata adiZero W (Preço sugerido: R$ 149,90), elaboradas com as tecnologias climacool® e FORMOTION®, proporcionam total feminilidade e liberdade durante os exercícios.  
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