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adidas presenta Argentum, el nuevo balón oficial de los torneos de AFA 2014 
El nombre fue elegido por los consumidores, a través de las redes sociales de la marca
Se estrenará el sábado 11 de enero, en el partido entre River y Estudiantes
Buenos Aires, 10 de enero de 2014.- Miles de personas participaron de la votación que dio nombre a adidas Argentum, el nuevo balón oficial para los torneos de la Asociación del Fútbol Argentino, que será utilizado durante el año 2014.
El debut oficial será mañana, sábado 11 de enero, cuando River Plate y Estudiantes de La Plata se enfrenten por la primera fecha del Torneo de Verano, en Mar del Plata. 

El diseño del balón refleja los colores característicos del fútbol argentino, en distintas gamas que van del celeste al azul, con detalles dorados que celebran los logros obtenidos durante la historia de nuestro fútbol. 
La tecnología de Argentum, con sus paneles en hélice, es la misma que ya se empleó para la creación de Brazuca (Copa del Mundo FIFA Brasil 2014). Argentum incorpora una estructura simétrica de seis paneles idénticos y una superficie que proporciona mayor adherencia, contacto, estabilidad y aerodinamia sobre el terreno de juego.
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La elección final del nombre se realizó sobre las opciones propuestas por los consumidores que obtuvieron mayor cantidad de votos en las redes sociales de la marca. Los tres finalistas fueron enviados a los periodistas Daniel Arcucci (La Nación), Walter Queijeiro (Fox Sports), Rama Pantorotto (Telefé) y Marcelo Sottile (Olé); quienes se encargaron de definir la votación. Entre los nombres presentados, estos líderes de opinión y referentes eligieron adidas Argentum como el indicado para el nuevo balón.
Con la presentación de Argentum, adidas vuelve a demostrar su dedicación y compromiso en proveer los mejores productos para la práctica del fútbol, aplicando la tecnología más avanzada del mercado.

Argentum estará disponible desde hoy en locales adidas y a través de www.adidas.com.ar/argentum , a un precio de $749.- 
Unite a adidas fútbol en  www.facebook.com/adidasAFA, www.facebook.com/adidasfootball y en Twitter: @adidasAR #allin or nothing.

Acerca de adidas

adidas diseña, desarrolla, y comercializa a nivel internacional calzado, ropa y accesorios con la misión de ser la marca deportiva líder en el mundo. La marca adidas es parte de adidas Group, una corporación que incluye marcas como Reebok, TaylorMade y Rockport.

Acerca del Grupo adidas
El Grupo adidas es uno de los líderes mundiales en la industria de artículos deportivos, ofreciendo una amplia gama de productos dentro de las marcas principales de adidas, Reebok, TaylorMade, Rockport y Hockey Reebok-CCM. Con sede en Herzogenaurach, Alemania, el Grupo cuenta con más de 42.000 empleados y unas ventas generadas de € 12 mil millones en 2010.
***
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