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adidas își completează echipa de ambasadori cu Diego Costa
București, 5 februarie 2014 – adidas anunță semnarea unui nou parteneriat cu atacantul spaniol, Diego Costa, care devine, de astăzi, ambasador oficial adidas.

În ultimele două sezoane, Diego Costa s-a remarcat drept unul dintre cei mai buni atacanți la nivel mondial și este unul dintre cei mai importanți marcatori din La Liga și din Campionatul European în acest moment. 
Costa a semnat cu adidas înaintea Cupei Mondiale FIFA Brazilia 2014, unde, dacă va fi selectat, va reprezenta echipa Spaniei. 
”Sunt încântat să devin ambasador adidas, liderul mondial în industria fotbalului. Brand-ul are o istorie fantastică, fiind în același timp un lider în inovație, fapt care m-a atras extrem de mult. Sunt mândru că voi intra pe teren purtând ghetele adidas și este o bucurie să mă alătur echipei de ambasadori adidas”, a declarat Diego Costa când a semnat parteneriatul. 
Gregory Fernandez, Director Global al Player Management and Scouting în cadrul adidas a afirmat: “Performanțele lui Costa au fost remarcate de marile cluburi, de echipa națională și acum și de brandul lider în fotbal. adidas s-a asociat întotdeauna cu cei mai talentați jucători la nivel mondial și suntem foarte încântați de parteneriatul cu Diego Costa.”
Costa va intra pe teren purtând ghetele adizero f50 și se va alătura astfel echipei de jucători de top, precum Leo Messi, Gareth Bale și Luis Suarez.

Pentru mai multe informații, vizitați: http://news.adidas.com/GLOBAL/PERFORMANCE/FOOTBALL 

Despre adidas Footbal
adidas este liderul global în fotbal. Este sponsorul oficial și furnizorul oficial al celor mai imporante campionate de fotbal din lume, precum Cupa Mondială FIFA™, Cupa Conferderațiilor FIFA, Liga Campionilor UEFA, Liga Europeana UEFA și UEFA European Championships. Mai mult, adidas este sponsor al celor mai importante echipe de fotbal din lume, precum Real Madrid, FC Bayern Munich, AC Milan, Flamengo și Chelsea. Printre ambasadorii adidas se numără Leo Messi, Gareth Bale, Mesut Özil, Dani Alves, Oscar, Xavi, Karim Benzema și Bastian Schweinsteiger.
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