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Коллекция adidas Originals Blue collection
Москва, 13 января 2014 ‒ adidas Originals Blue collection – это премиальная коллекция, в которой сочетается культовое наследие и узнаваемый стиль adidas и эстетика современной уличной моды. Соединяя функциональный спортивный дизайн и элементы повседневного образа, в сезоне Весна/Лето 2014 дизайнеры смешивают два самостоятельных стиля и предлагают широкий ассортимент одежды и обуви.
Вдохновением при создании коллекции послужил грядущий чемпионат мира по футболу, который пройдет в Бразилии, а также красивая игра настоящих профессионалов, приковывающая внимание миллионов фанатов по всему миру. Выбор летних принтов и необычных деталей обусловлен географическим расположением столицы главного спортивного события года и ее климатом. Всеобщий ажиотаж вокруг турнира перекликается с атмосферой той эпохи, когда представители рейв-культуры 90-х превратили классические футбольные майки в неотъемлемую часть ежедневного образа и основу гардероба.
Лаконичный повседневный образ дополнен контрастирующими с ним элегантными деталями в стиле preppy 1960-х годов. Современные технологии, такие как водоотталкивающие материалы и герметизированные потайные швы, составляют основу коллекции, а классическая футбольная форма выполнена из тканей ярких неоновых оттенков или расцветки, напоминающей змеиную кожу. В целом линейку отличают использование в женской одежде материалов, характерных для ретро-моделей adidas Chile 62, и принтованные под кожу рептилий вещи, вдохновленные баскетбольными кроссовками adidas 90-х годов. 
Для мужчин adidas Originals Blue collection предлагает футболки и трикотаж, в основе которых – винтажная футбольная форма, а также многослойные куртки с герметичными швами и рубашки-оксфорд с вставками под кожу рептилий. Кроссовки из экзотической кожи, например, женская модель на танкетке Tech Super Hiddenwedge и мужская Streetball, подчеркивают принадлежность коллекции к премиальному сегменту. 
В преддверии чемпионата в Бразилии adidas Originals черпает вдохновение в джунглях Южной Америки и использует характерные принты в контрастном и однотонном цветовом исполнении в куртках M65 типа сафари и длинных туниках. В то же время бренд обращается и к с исключительно футбольным атрибутам, таким как расцветка официального мяча чемпионата мира 2012 года adidas Tango.
Коллекция также обладает большой функциональностью, благодаря использованию водоотталкивающих материалов и высококачественных легких тканей ClimaLite. Толстовки из футера и объемная одежда из хлопка создают абсолютный комфорт, а футболки без рукавов и куртки с многочисленными карманами соответствуют современному динамичному образу жизни. 
В коллекции обуви представлены переиздания классических моделей adidas: женские кроссовки Stan Smith Platform Sandal и Jabbar Mid. Поддерживая главную футбольную тему сезона, некоторые модели обладают культовыми дизайнерскими элементами, но усовершенствованы технологиями обуви для бега 21 века, такими как стабилизатор пятки и система веб-блокинг.
Коллекция появится в магазинах в феврале 2014 года. 
За дополнительной информацией, пожалуйста, обращайтесь:

Валерия Ваганова, тел. +7 916 731 67 95, 

e-mail: valeria.vaganova@ketchum.com   

Кирилл Бондаренко, тел. +7 925 411 50 99,
e-mail: kirill.bondarenko@adidas-group.com
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