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En esta competición hay que tener mucho cuidado, porque puede pasar cualquier cosa. Lo mismo que sucedió en Londres puede pasar ahora al contrario aquí, en Múnich. 

Durante los ocho primeros minutos, el Arsenal fue muy superior a nosotros. Después del penalti, pasamos a controlar mejor el partido y, tras la expulsión del portero, el juego fue completamente distinto. 

Por supuesto, fallar un penalti siempre te afecta; aunque depende mucho de la personalidad de los jugadores. Con algunos tienes que hablar, otros no lo necesitan… y con otros tienes que tomarte un gin-tonic fuera. Así que no lo sé, depende de cada uno. 

Toni ha jugado fantásticamente, pero no solo en este partido, sino en toda la temporada. Tuvimos muchos problemas en el centro del campo al inicio, ya que contábamos con muchas lesiones. Espero que mantenga este nivel hasta el final. 

El Bayern tuvo mejor resultado el año pasado, por lo que un 1-3 sería preferible a un 0-2. La mentalidad alemana hace que los jugadores den lo mejor de sí mismos cuando luchan por conseguir algo. Cuando tienen que defender nuestros resultados, no lo hacen de la misma manera, por lo que estamos trabajando ese aspecto desde que estamos aquí. 

[bookmark: _GoBack]Vamos a tratar al Arsenal y al resto de equipos con mucho respeto. Generalmente todo el mundo piensa que, a estas alturas de la competición, no tienen muchas oportunidades, pero estoy convencido de que no es así.  
