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Nadlatują buty adidas Energy Boost 2!
Rok po premierze Energy Boost, które zrewolucjonizowały biegowy rynek, na nasze półki trafia ich druga odsłona. Przed Wami adidas Energii Boost 2 - buty, które zapewniają większy zwrot energii niż jakiekolwiek inne buty biegowe. 
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O co chodzi w BOOST™?

Podstawową innowacją jest BOOST™ - rewolucyjny materiał amortyzujący. Stoi za nim partner adidas – BASF, wiodąca światowa firma chemiczna, która na podstawie procesu innowacyjnego opracowała specjalny system. Jego główną koncepcją jest podzielenie materiału ze stałych granulek (TPU) na tysiące małych kapsułek zbierających i oddających energię umieszczonych w podeszwie. Dzięki swojej unikalnej strukturze pozwalają one wytworzyć jeszcze więcej energii podczas każdego odbicia od podłoża. Testy przeprowadzone przez adidas Innovation Team pokazują, że wytrzymałe materiały zastosowane w butach adidas Energy Boost 2 zapewniają największy zwrot energii spośród wszystkich dostępnych butów do biegania.
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Chcecie dowiedzieć się więcej dlaczego warto wybrać Energy Boost 2? Obczajcie nasze filmy:

· http://youtu.be/mVWgbCW68A4
· http://youtu.be/PE73KDDn658
BOOST™ jest maksymalnie wydajny w prawie każdych warunkach. Wykonane przez adidas testy wykazały, że w zakresie od -20 do +40 stopni pianka w BOOST™ jest trzy razy odporniejsza na zmiany temperatur od standardowego materiału EVA, zapewniając w ten sposób bardziej  spójny bieg.
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BOOST TRWALOSC
BOOST™ zachowsje
swoje wlaiciwosci w
trakcie utytkowania
epiej it porownywelna
podeszwa irodkowa
‘wykonana z piank eva.

BOOST™ zapewnia idealne
potgczenie migkkiego komfortu i
2wrotu energil.

boost zwrot energii

BOOST™ energetyczne kapsulki zwracai wiecej
energi podczas kazdego kroku ni
iakikolwiek inny amortyzuiacy material.

CHOLEWA TECHFIT
0ddychaigca, siatkowa cholewa
techfit dopasowuie si¢ do stopy

jak druga skéra

TORSION SYSTEM
Torsion taczy picty z przedniy
‘cagiciy stopy | umotliwia
plynne przeniesienie
cietaruz pity napalce.




Górną część buta Energy Boost 2 wyposażono w technologię TECHFIT z wysoce wytrzymałego i elastycznego poliuretanu, która zapewnia optymalny komfort i wsparcie dla całej stopy podczas ruchu. Oddychająca siateczka wykonana z meshu i strechu sprawia, że but dopasowuje się jak skarpeta, równocześnie stabilizując i wspierając stopę. 
Więcej informacji o butach znajdziecie na www.adidas.pl/bieganie, www.facebook.com/adidasRunningPL oraz http://adidas.bieganie.pl.
Bartosz Rymkiewicz
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