Jogadores prontos para a batalha: adidas lança coleção de chuteiras para a Copa do Mundo da FIFA 2014 ™
Design totalmente em preto e branco do “Battle Pack” será um dos destaques da marca 
Nenhuma seleção jamais ganhou a Copa do Mundo da FIFATM sem se doar ao máximo, sem trabalhar com o espírito de equipe, união, paixão e uma nação e torcida juntas por um mesmo ideal. É o ponto alto da carreira de qualquer jogador, quando os melhores se enfrentam e os ícones são imortalizados. E só existe uma maneira de fazer a história: ou você joga duro, ou vai para casa. Você triunfa ou fracassa. Você une ou separa. É preto ou branco. É tudo ou nada!
Faltando um mês para o início da Copa do Mundo da FIFA Brasil 2014™, a adidas lança hoje o Battle Pack, coleção oficial de chuteiras para o torneio. A novidade apresenta uma nova chuteira de cada modelo adizero™ f50, predator® instinct, nitrocharge™, 11pro e adizero™ f50 Messi. Entre os principais atletas que calçarão as novas peças estão Messi, Özil, Oscar, Dani Alves, Fred, Cavani  e Luiz Suarez. 
A combinação das cores preta e branca foi inspirada nas pinturas de guerreiros e é uma representação visual da campanha “tudo ou nada”, desenvolvida pela marca para a Copa do Mundo da FIFA Brasil 2014TM. A única cor diferente é o dourado nas três listras da marca, que faz referência ao troféu da Copa do Mundo da FIFATM. Para Messi, a marca desenvolveu uma chuteira exclusiva: a adizero™ f50 Messi faz uma mescla de azul e branco em homenagem ao país do jogador, a Argentina.
Em termos de tecnologia, cada chuteira foi pensada levando em conta as habilidades e atitudes de cada jogador, com foco, basicamente, na velocidade, controle e energia. “Para o Battle Pack, nós quisemos desenvolver chuteiras com muita visibilidade no campo e que se destacassem em meio à intensa gama de cores que as pessoas gostam de ver no Brasil”, afirma Markus Baumman, Senior VP de futebol da adidas. 
Os atletas estrearão as novas chuteiras na a final da UEFA Champions League, no dia 24 de maio, em Lisboa, Portugal – e jogarão com elas durante todo o mundial no Brasil.  
A coleção começa a ser vendida a partir do dia 26 de maio, em lojas oficiais da adidas e pontos de venda parceiro em todo o mundo. Para mais informações, visite o site adidas.com/worldcup, acesse facebook.com/adidasfootball ou ainda, siga @adidasfootball, #allin or nothing. 

    					   ***
adizero™ f50 Messi 
Para a Copa do Mundo da FIFA Brasil 2014TM, a adizero™ f50 Messi usa uma combinação de azul e branco, em homenagem ao país de Messi, a Argentina. A chuteira combina tecnologia revolucionária com a engenharia da precisão do ganhador de 4 Bolas de Ouro da Fifa, aliando cada aspecto do design da chuteira para possibilitar a melhor velocidade possível no campo. Com apenas 165g, a adizero™ f50 Messi é uma das chuteiras mais leves do mercado. 

adizero™ f50
A adizero™ f50 foi desenhada para jogadores como Fred, Arjen Robben, Karim Benzema e Luis Suarez, possibilitando a melhor velocidade possível no campo. Ela traz características como o SPEEDTRAXION, um novo e altíssimo estudo de alinhamento para a máxima aceleração e as mudanças de direção nas jogadas, e o SPEEDFOIL, um material revolucionário que combina leveza, suavidade e durabilidade para um calce firme e confortável. 
predator® instinct 
[bookmark: _GoBack]A chuteira é a única do Battle Pack desenvolvida com predominância de branco no preto e é a mais recente da linha predator a ser lançada em mundiais da Fifa desde 1994. Desenhada para os gostos de Oscar, Mesut Özil e Fernando Torres, a chuteira foi desenvolvida com cinco “Lethal Zones”, áreas de tecnologia para possibilitar o melhor controle de bola, toque, precisão e poder. 
nitrocharge™

A nitrocharge™ é a chuteira da energia de retenção para uma nova geração de jogadores de defesa, usada por Dani Alves e Javi Martinez, voltada para jogadores que correm o tempo inteiro, dão combate e marcação implacável de seus times. Combina a tecnologia elástica ENERGYSLING™ nas laterais da chuteira, que auxilia nas mudanças de jogo e movimentos laterais, e o ENERGYPULSE™, tecnologia de impulso para saltos e manutenção de energia para as jogadas mais exigentes. 

11pro
A 11pro, chuteira de jogadores como Phillip Lahm e Frank Lampard, mantém os clássicos atributos para quem gosta de controlar o jogo. Com sua moderna e inovadora 
micro-fibra PU, a chuteira oferece performance e controle para distribuir o jogo, além de otimizar a aderência no campo e na aceleração. 
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