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Herzogenaurach, 02. Juni 2014  – Lukas Podolski sorgt aktuell mit einem spektakulären Kampagnenmotiv seines Ausrüsters adidas für Aufsehen: Der 28-jährige Nationalspieler, der bei der Weltmeisterschaft in Brasilien für Deutschland stürmen wird, posiert darauf mit einem echten Kuh-Herz und blutigen Händen. Botschaft: „Für die WM gebe ich mein Herz – all in or nothing!“

adidas freut sich außerdem, die Vertragsverlängerung mit Lukas Podolski bekannt zu geben. Der Offensivspieler bleibt seinem Ausrüster weitere zehn Jahre als Partner erhalten. Lukas Podolski sagt: "Für mich ist das nicht einfach nur ein Ausrüstungsvertrag. adidas ist mein Partner, seitdem ich 18 Jahre alt bin. Ich bin dankbar für das anhaltende Vertrauen und freue mich auf die nächsten zehn Jahre Seite an Seite."

adidas PR-Direktor Oliver Brüggen sagt: „Poldis Herz schlägt für adidas. Er ist weit mehr als ein Partner, sondern ein echter Freund unseres Hauses.“ Lukas Podolski wird während der Weltmeisterschaft den Fußballschuh adidas f50 aus der Battle Pack Kollektion tragen.
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