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                        Informacja prasowa

Vamos Leo: wszystko co chcielibyście wiedzieć 
o Messim na żywo z FIFA World Cup 2014™ w Brazylii

adidas i drużyna Messiego uruchamiają aplikację, dzięki której będzie można śledzić każdy krok gwiazdy światowego futbolu w trakcie Mistrzostw Świata
Herzogenaurach / Warszawa, 12 czerwca 2014 — Dla wszystkich, którym nie starcza informacji o jednym z najlepszych piłkarzy świata Leo Messim, adidas przygotował wielką atrakcję. Już od samego początku turnieju – za pośrednictwem specjalnej aplikacji Vamos Leo - będzie można śledzić to, czym zawodnik zajmuje się w czasie Mundialu. Wszystkie informacje będą dostarczane w czasie rzeczywistym.
Aplikacja będzie nośnikiem unikalnych i niedostępnych gdzie indziej nowości o Leo. Wszyscy fani Argentyńczyka będą mogli również śledzić ile czasu zostało do jego kolejnego meczu. Innowacyjne narzędzie da również fanom możliwość nie tylko śledzenia rozmów Messiego za pośrednictwem mediów społecznościowych w całym turnieju, lecz również aktywnego uczestnictwa w tych konwersacjach.
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Vamos Leo zaoferuje także specjalny generator obrazu, który będzie dostarczał fanom fotografie, odzwierciedlające najciekawsze momenty z turnieju w czasie rzeczywistym. Dzięki temu będzie można natychmiast zapoznać się z tymi wydarzeniami osobiście 
i poinformować o nich swoich znajomych. Każdy użytkownik stanie się zatem kreatorem szumu informacyjnego wokół swojego idola.
Aplikacja Vamos Leo jest dostępna na żywo na Google Play oraz w App Store od 12 czerwca. Obok unikalnych informacji pozwoli ona wygrać kibicom bilety na finał Mistrzostw Świata. 
Przed inauguracyjnym meczem reprezentacji Argentyny na Mundialu z Bośnią 
i Hercegowiną – 15 czerwca, nastąpi premiera pierwszego filmu, przedstawiającego kulisy piłki nożnej na najwyższym poziomie.

Więcej informacji na temat Mistrzostw Świata na www.adidas.com/worldcup lub Twitter @adidasPL #allin or nothing.

- KONIEC –

Informacje dla mediów można znaleźć także na:  http://news.adidas.com/PL/
Więcej na:

https://www.facebook.com/TeamMessi
https://twitter.com/TeamMessi
Instagram: http://instagram.com/adidas_PL   
Facebook: https://www.facebook.com/adidasFootball 
Twitter:  https://twitter.com/adidasPL  
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Informacje dla redakcji:

O adidas Football:

adidas jest globalnym liderem rynku futbolowego. Jest oficjalnym sponsorem i oficjalnym dostawcą najważniejszych turniejów piłkarski na świecie, takich jak Mistrzostwa Świata FIFA™, Puchar Konfederacji FIFA, Liga Mistrzów UEFA, Liga Europy UEFA oraz Mistrzostwa Europy UEFA. adidas sponsoruje również najlepsze kluby piłkarskie świata, m.in. Real Madryt, FC Bayern Monachium, AC Milan, Flamengo Rio de Janeiro i Chelsea Londyn, a od 2015 roku także Juventus Turyn. W składzie adidas są również najlepsi piłkarze świata, m.in. Leo Messi, Gareth Bale, Mesut Oezil, Dani Alves, Oscar, Xavi, Karim Benzema i Bastian Schweinsteiger.

O adidas Football Polska:

adidas jest liderem rynku futbolowego w Polsce. Jest oficjalnym sponsorem i partnerem technicznym największych polskich klubów – Legii Warszawa, Wisły Kraków i Lechii Gdańsk. 
W drużynie adidas są również czołowi reprezentanci Polski, m.in. Mateusz Klich, Przemysław Tytoń, Jakub Kosecki, Dominik Furman, Artur Sobiech, Jakub Wawrzyniak, Marcin Komorowski, Maciej Rybus czy Michał Chrapek.
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