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[bookmark: _GoBack]Carrera de Naciones hace quinta parada en los adidas 21k de México, D.F.

México D.F, 10 de agosto de 2014.- El día de hoy, Carrera de Naciones culminó su quinta fecha del circuito con la carrera adidas 21k en la Ciudad de México. Una vez más, la pareja chilena resulta ganadora entre los Super Runners, dejando así a la nación suramericana en primer lugar.

Dos semanas después del gran reto que fue la Media Maratón de Bogotá, los Super Runners representantes de cada uno de los 6 países que integran la competencia, se enfrentaron a otra carrera exigente por su compleja altimetría a 2200msnm.
Entre vídeos motivantes, calentamiento con entrenadores, y mucha emoción, dieron las 7:00 a.m. y conocidos futbolistas y celebridades cercanas a adidas, dieron el disparo de partida de los 21 kilómetros que fueran a recorrer 7 mil participantes entre amateurs y profesionales.

Pasada 1:21min y llegando de número 13 entre todos los participantes, hizo cruce de meta el Super Runner chileno Pablo Hube, bajando 1 minuto de su última marca. Del grupo de corredores de Carrera de Naciones en el grupo masculino, llegó de segundo lugar Rodrigo Morey, de Perú, seguido por el local Sebastián Christlieb. En el grupo femenino, la primera posición la ocupó la chilena Daniela Jorquera con un tiempo de 1:38, seguida por la ecuatoriana Margarita Cobo y de tercer lugar, representando a México, Ana Paulina Fernández.
 
La carrera pasó por la urbe mexicana recorriendo parques, veredas, áreas de agua y verdes, iniciando en el circuito Gandhi, por paseo de la Reforma, Polanco y el Bosque de Chapultepec. “Ha sido la carrera más linda de todo el circuito, hasta ahora”, comentaron todos los Super Runners. “A pesar de estar en mi país, sentí que fue un gran reto, muchas subidas y bajadas lo cual implicaba mucha exigencia física y mental”, comentó Ana Paulina Fernández.

El próximo reto de los Super Runners es el último y más grande, los 42K de Buenos Aires. Para enterarte de quiénes resultarán ganadores de la sexta parada de Carrera de Naciones e información adicional, ingresa a www.adidas.com/go/carreradenaciones.

En esta carrera, todos los Super Runners utilizaron indumentaria de la nueva temporada Otoño/Invierno 2014 de las colecciones de calzado energy boost y adios, y ropa adiZero y Techfit. Para conseguir los atuendos, visita: www.adidas.com o las tiendas y distribuidores más cercanos.

Para más información de prensa visita ingresa a www.news.adidas.com/LA en donde podrás encontrar imágenes de la carrera, vídeos y resultados al instante.

-FIN-
Para mayor información, contacta a:
Ana Priscilla Herrera
anapriscilla.herrera@externals.adidas-group.com

Acerca de Carrera de Naciones
Carrera de Naciones es una plataforma que integra los eventos más importantes de adidas running de América Latina en un sólo circuito buscando potenciar el deporte, el desarrollo de deportistas y aficionados, y la buena salud. Este año se presenta a Latinoamérica en su tercera edición.
El programa busca también al país más rápido a través de la figura de los “Super Runners”, un hombre y una mujer de cada uno de los países que conforman el circuito; México, Argentina, Colombia, Ecuador, Chile y Perú; atletas no profesionales apasionados por la disciplina. Al final de la competencia, la pareja de un país resultará ganadora aportando 3 mil pares de zapatillas para un proyecto social para su nación.
Acerca de adidas 21k:
El split adidas 21k es una carrera 100% adidas. La marca apoya a los corredores desde su primera etapa hasta cumplir sus metas deseadas, es por esto que realiza carreras que promuevan la disciplina y el compromiso con el bienestar físico. El adidas 21k fue el último de los 5 splits anuales que se realizan en México D.F., 6k, 9k, 12k, 16k y 21k.

Ganadores elite, adidas 21k:

Categoría abierta masculina:
1. Primer Lugar: Julius Keter – 1:08:03
2. Segundo Lugar: Elisha Korir Chumo – 1:09:42
3. Tercer Lugar: José Guadalupe Mireles – 1:11:35

Categoría abierta femenina:
1. Primer lugar: Rose Jebet Jebet – 1:24:04
2. Segundo Lugar: Truphena Jemeli Businei – 1:24:49
3. Tercer Lugar: Mari Cruz Castillo – 1:27:23
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