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ADIDAS NEO VERANSTALTET DIE WELTWEIT ERSTE TWEET-POWERED
FASHION SHOW 
NEO und Selena Gomez präsentieren #NEOrunway

Herzogenaurach, 4. September, 2014 – gestern Abend fand in New York die #NEOrunway Show statt, mit Selena Gomez als Gastgeberin.  Die weltweit erste tweet-powered Fashion Show wurde von adidas NEO ins Leben gerufen und von Jugendlichen auf der ganzen Welt mitgestaltet. In einer einzigartigen Show, gemäß des digitalen Zeitalters, wurde hier die brandneue Herbst/Winter 2014 Kollektion enthüllt. 
Jugendliche aus der ganzen Welt bestimmten mit Hilfe eines Twitter Votings alle Details der Show. Sie stimmten zwei Wochen über Bühnenbild, Licht, Styles, Haare, Makeup und Musik ab. Die NEO Fans konnten noch bis kurz vor Showbeginn entscheiden,  auf welche Art die Runway-Show beendet werden sollte - durch fallende Laubblätter oder durch Schnee.
Selena Gomez, die globale Style-Ikone der Marke, überraschte ihre Fans als Gastgeberin der Show und zeigt auch Teile ihrer eigenen Herbst/Winter Kollektion.
„Die Show war unglaublich! Sie wurde von Jugendlichen gestaltet, die diese Looks auch wirklich tragen werden. Unsere NEO Fans haben die NEOrunway Show zu etwas ganz Besonderem gemacht.”, sagte Selena Gomez. 

Das #NEOrunway Video wird ab Samstag, den 6. September auf dem adidas NEO YouTube Kanal zu sehen sein - www.adidas.com/adidasneolabel
adidas NEO ist im adidas Online Shop und in den NEO Stores erhältlich.
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