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adidas Originals by Rita Ora FW14
Lanzamiento de #Unstoppable en el flagship store Originals en Londres

Londres, 4 de septiembre de 2014
Inaugurando este FW14, adidas Originals se une al ícono de música mundial, Rita Ora, para presentar una colección debut, ‘adidas Originals by Rita Ora’. Llegando a la nueva tienda flagship en Londres, adidas Originals exhibe una línea con nuevas y frescas interpretaciones de las piezas clásicas de la ropa femenina. adidas Originals by Rita Ora ve a la marca de las tres bandas mezclarse con una ganadora de premios pionera del escenario y del estilo para llevar a cabo una colaboración #Unstoppable.

Revelando la colección Colour Block y Pastel en la capital del Reino Unido, y ciudad natal de Rita, los devotos en fila para el evento serán deleitados con un show espectacular cuando Rita personalmente inaugure el segundo lanzamiento de su colaboración tanto para fans de las tres bandas como para sus ‘Rita Bots’. Invitándolos adentro, los afortunados presentes tendrán la oportunidad de conocer a su heroína, y ser los primeros en tener la colección en manos. Cerrando la inauguración, Rita ofrecerá tres de sus más celebradas canciones con el típico estilo #Unstoppable.
Conocida también por su intrépida interpretación de la moda y por sus llamativas colaboraciones musicales, ahora participando con adidas Originals, su espíritu #Unstoppable será visto por todos los que asistan a la nueva tienda flagship de adidas Originals en Londres el 4 de septiembre.
Sobre la colección, Rita comenta: “La colaboración nace de la apreciación y el amor mutuos. Siempre he sido fan de adidas Originals y respeto su ideología arriesgada y original. Trabajé muy de cerca con adidas Originals para ponerle un toque personal a cada pieza, con conexiones a mi música, a mi carrera y a mi vida. Estoy muy orgullosa de la colección, ¡y más que emocionada porque mis fans ya la tengan en sus manos!
Para más información, favor contactar a:

Jessica Pazos

PR and Events Manager SLAM

jessica.pazos@adidas-group.com

T. +507 377 33 34
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