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Körbe werfen mit dem Deutschen Meister
FC Bayern München Basketball zu Gast bei adidas


Herzogenaurach, 23. September 2014 – adidas-Vorstandschef Herbert Hainer begrüßte heute gemeinsam mit mehr als 500 Mitarbeitern die Basketballer des FC Bayern München in der adidas-Firmenzentrale in Herzogenaurach. Hainer gratulierte nochmals zur Deutschen Meisterschaft und überreichte den Münchenern das neue Trikot für die Saison 2014/2015.

adidas-Vorstandschef Herbert Hainer sagte: „Der FC Bayern bereichert sowohl die deutsche Bundesliga als auch die Euroleague und hat die Popularität des Basketballs entscheidend mitgeprägt.“
[bookmark: _GoBack]FC Bayern-Cheftrainer Svetislav Pesic sagte im Hinblick auf die kommende Spielzeit: „Natürlich ist der ein oder andere Titel das Ziel für die neue Saison. adidas unterstützt uns als Sponsor dabei tatkräftig.“ 

Die adidas-Mitarbeiter feierten das Team im Foyer des Laces auf der adidas World of Sports. Dabei ließen sie bei einem Freiwurfwettbewerb ihr Basketballtalent aufblitzen, was die Profispieler mit „Highfives“ würdigten. Auch für „Selfies“ und Autogrammwünsche standen die Basketballriesen bereit. 

Am 2. Oktober startet der FC Bayern München beim Heimspiel gegen den Mitteldeutschen Basketball Club im neuen Trikot in die Saison 2014/2015 - die adidas-Belegschaft drückt die Daumen.
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