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adidas Originals by Mary Katrantzou Fall/Winter 2014

adidas Originals präsentiert die lebhafte Kollektion der innovativen 
Modedesignerin Mary Katrantzou

Die Kollektion umfasst Schuhe und Bekleidung und zieht durch innovative Designs alle Blicke auf sich. Subversive Grafiken mit architektonischen Formen verleihen den Produkten eine moderne weibliche Ästhetik. Inspiration holte sich die Designerin im adidas Archiv von den historischen Running-Silhouetten aus den 70er und 80er Jahren. Sie interpretiert die ikonischen Laufschuh-Modelle Equipment Racer und ZX 5000 sowie das klassische adidas Trefoil-Logo mit ihrer Vision von Weiblichkeit im 21.Jahrhundert neu. 
Obwohl die Apparel-Kollektion vom Design von Sportschuhen inspiriert ist, legt Mary Katrantzou großen Wert auf weibliche Silhouetten, die straff und eng am Körper anliegen. Die Produktreihe spiegelt die lebhafte Farbpalette und ihren außergewöhnlichen Sinn für Muster wider — Mantel- und Minikleid, Trainingsjacke, Leggins und taillierte T-Shirts vervollständigen die Kollektion.  
„Ich bin wie viele andere Kinder auf dieser Welt mit adidas Schuhen aufgewachsen. Ich bin sehr glücklich, meine Vision in diese globale Marke einfließen lassen zu können. Prints und Farben passen sehr gut zu einer breiten Zielgruppe. Deshalb war es mir wichtig, dass diese Kollektion für ein breiteres Publikum ist. Ich arbeite jeden Tag an Luxusartikeln und Nischenprodukten. Es ist toll, dass meine Produkte nun mehr Menschen genießen können“, sagt Mary Katrantzou.
Die adidas Originals by Mary Katrantzou Kollektion ist ab dem 15. November im Handel erhältlich. 
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