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adidas Originals = PHARRELL WILLIAMS
adidas lanzará Campaña de Comunicación y el ‘Tennis Pack II’
28 de octubre, 2014 – La colaboración entre adidas y Pharrell Williams está construida sobre un vibrante sentido de optimismo, resaltando la importancia de la igualdad. Consecuentemente, estos mismos principios son la fuerza motivadora detrás de la nueva campaña de la colección, capturada a través del lente del célebre fotógrafo Ryan McGinley y con dirección artística de Lloyd & Co. y estilismo por el estimado director de moda Jay Massacret. Presentando a un elenco de millenials de todas las razas, etnias y géneros, la campaña describe a personas de todas las áreas de la vida, uniéndose en formas que significan unidad y aceptación. Vistas aéreas de grupos haciendo formas y símbolos son combinadas con retratos de pares de personas compartiendo momentos “reales” y personales. Estas escenas, coloridas y optimistas, epitomizan y personifican el espíritu de Pharrell Williams y su trabajo en curso con adidas Originals.
La campaña debuta con imágenes enfocadas al producto de la segunda entrega, inspirada en el tenis, de la colección. A lo largo de ella, grupos de personas son vistas desde arriba, uniéndose en un campo lleno de verde para formar el signo de igual, ese símbolo máximo que significa unión, aceptación y fuerza. Cada “parte” del “todo” por venir es un individuo único y distinto. Aun así, forman una unidad más fuerte, una que comunica optimismo y esperanza. El resultado es la expresión absoluta y visual de igualdad, creando una sinergia que solo puede encontrarse a través de una verdadera conexión.
La segunda entrega del ‘Tennis Pack’ –resaltada por el arte esperanzador de la campaña capturado por McGinley– presenta tres Superstar Track Jackets, esta vez presentados en una suntuosa tela de satín. Redondeando el surtido está una interpretación juguetona en las raíces deportivas de las zapatillas Stan Smith, presentando la icónica silueta en algunos de los mismos fieltros de colores brillantes de los cuales las bolas de tenis son construidas. Los jackets track de satín son presentados en estos mismos tonos llenos de espíritu en naranja brillante, verde/amarillo fluorescente y blanco sólido, todos reforzando el optimismo esperanzador creado en torno al arte de la campaña de esta colección.
Llegando a tiendas a partir del 31 de octubre, los precios van de 120€/USD para el Satin Superstar Track Jacket y 120€/USD para las zapatillas Stan Smith. Minoristas participantes incluyen los adidas Originals Stores, boutiques seleccionadas alrededor del mundo y online en adidas.com/pharrellwilliams.
En Latinoamérica está disponible en Chile, Colombia y México.

Un paquete de productos más será revelado en 2014, el 25 de noviembre, y llegando a tiendas el 1 de diciembre de 2014.
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adidas Originals es la marca estilo de vida auténtica, simbolizada por el logo del trébol, que trae la herencia y el estilo de la historia de adidas de vuelta a la vida en una forma que es relevante para los consumidores llenos de estilo de hoy.
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