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***MEDIA ALERT***MEDIA ALERT***MEDIA ALERT***
I vincitori della New York City Marathon Wilson Kipsang e Mary Keitany tagliano il traguardo indossando le adidas adizero Adios BOOST™
Monza, 3 novembre 2014 – La 44esima New York City Marathon è stata vinta da Wilson Kipsang e Mary Keitany  indossando le adidas adizero Adios BOOST™, con il tempo di 2:10:59 per Kipsang e 2:25:07 per Keitany.
Queste vittorie segnano il 21esimo e 22esimo successo nelle più importanti competizioni mondiali per i runners che indossano le adidas Adios BOOST, incluso il record del mondo stabilito quest’anno alla Maratona di Berlino.
Per Kipsang è stato un debutto memorabile alla NYC Marathon, con una vittoria che segue quella ottenuta sempre quest’anno alla maratona di Londra, l’ottava della sua carriera. Si tratta invece della terza vittoria in una maratona per Keitany, la prima a New York dopo il terzo posto del 2011. Mentre attraversava trionfalmente la linea del traguardo ha unito le mani facendo il gesto A Game, come parte di una campagna di raccolti fondi sui social media lanciata da adidas in favore di AKTIV Against Cancer. 
In aggiunta alle adidas adizero Adios BOOST, Keitany, Kipsang e Geoffrey Mutai (vincitore della NYC Marathon nel 2012 e 2013) hanno debuttato con il nuovo logo AKTIV Against Cancer sulle loro divise. AKTIV Against Cancer è un’organizzazione co-fondata da Grete Waitz, nove volte vincitrice della maratona. Waitz, considerata la Regina di New York, ha perso la sua battaglia contro il cancro nel 2011.
Dal 2009 adidas è orgogliosamente  partner di AKTIV e ha lanciato una nuova linea di abbigliamento per allenamento AKTIV alla race expo di quest’anno, con il 100% dei profitti ottenuti all’expo donati ad AKTIV, in aggiunta ad una donazione di 1$  per ogni post sui social media con l’hastag #mystepmatters. Keitany, Kipsang e Mutai sono tre degli atleti che indosseranno il nuovo logo adidas AKTIV durante le gare.
adidas adizero Adios BOOST
La scarpa adidas adizero Adios BOOST ha un prezzo consigliato di £ 110 ed è disponibile su www.adidas.com/boost. Caratterizzata da un design artigianale realizzato da Mr.Omori, leggendario pioniere delle adizero, adidas adizero Adios BOOST incorpora cinque vantaggi chiave che garantiscono più velocità rispetto al passato:
1. La tecnologia BOOST ™ - fornisce un ritorno di energia superiore a qualsiasi altra schiuma ammortizzante nel settore del running
2. Tomaia Microfit  - in mesh traspirante e sagomato che rende ogni movimento naturale 
3. Suola Continental Rubber™- suola in gomma ad alte prestazioni che aderisce al terreno, per una migliore trazione e una spinta ancora più potente.
4. Torsion system - garantisce transition e stabilità ottimali 
5. materiale adiwear - per avere maggiore durata
Per maggiori informazioni su adidas Running, visitate il sito www.adidas.com/running, la media newsroom news.adidas.com oppure seguiteci su www.facebook.com/adidasrunning, www.twitter.com/adidasrunning e www.instagram.com/adidasrunning.

adidas
adidas è designer, produttore e distributore di calzature, abbigliamento e accessori con la mission di essere il marchio leader dello sport a livello mondiale. Il brand adidas fa parte del Gruppo adidas, una società che comprende marchi come Reebok, TaylorMade e Rockport .
Il Gruppo adidas
Il Gruppo adidas è uno dei leader mondiali nel settore degli articoli sportivi proponendo una vasta gamma di prodotti tramite i marchi principali adidas, Reebok, TaylorMade, Rockport e Reebok-CCM Hockey. Con sede a Herzogenaurach, in Germania, il Gruppo ha più di 46.000 dipendenti e un fatturato nel 2011 di € 13,3 miliardi
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