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adidas Originals by Mary Katrantzou Φθινόπωρο/ Χειμώνας ’14
H “Βασίλισσα των Prints” σχεδιάζει για τα adidas Originals
Μια από τις πιο πρωτοπόρους σύγχρονες σχεδιάστριες, η Μαίρη Κατράντζου, συνεργάζεται με την adidas, την κορυφαία εταιρία αθλητικής ένδυσης, και παρουσιάζουν τη συλλογή adidas Originals by Mary Katrantzou Φθινόπωρο/Χειμώνας 2014.
Η παγκοσμίου φήμης Ελληνίδα σχεδιάστρια συνδυάζει έντονα και ανατρεπτικά σχέδια με αρχιτεκτονικά σχήματα και τις τελευταίες τεχνολογίες για να αναδείξει μια νέα, μοντέρνα, θηλυκή αισθητική. Για τη νέα συλλογή, η “Βασίλισσα των Prints” εμπνέεται από την τεράστια κληρονομία της adidas στα παπούτσια και επανεντάσσει μια σειρά από prints στην εικονογραφία του brand. Τα παπούτσια στίβου της δεκαετίας του ‘70 και του ‘80 αποτελούν το σημείο εκκίνησης, όπου η Κατράντζου εισάγει τη δική της οπτική γλώσσα για τη δημιουργία μιας σειράς βασισμένης στην εξέλιξη της σόλας, των κορδονιών και της pop εικόνας των running παπουτσιών της adidas μέσα στο χρόνο.

Αν και πηγή έμπνευσης αποτελεί η αθλητική κληρονομιά της adidas, η Κατράντζου καταφέρνει να δημιουργήσει μια συλλογή που δίνει ιδιαίτερη έμφαση στη γυναικεία σιλουέτα, με ρούχα που αγκαλιάζουν το σώμα. Ένα coat dress από neoprene ύφασμα σε κοραλλί και μπλε μαρίν αποχρώσεις δημιουργεί μια κοφτή σιλουέτα, χρησιμοποιώντας το κλασικό τριφύλλι των adidas Originals σαν έμπνευση για τα prints. Ένα mini φόρεμα με μια μεγάλη στάμπα αθλητικών κορδονιών δημιουργεί παραλληλισμούς μεταξύ δύο απαραίτητων γυναικείων αξεσουάρ από διαφορετικές εποχές: του sneaker και του κορσέ. Άλλα κομμάτια της συλλογής είναι πιο casual και χρηστικά, διατηρώντας πάντα την ισορροπία ανάμεσα στη ζωντανή παλέτα χρωμάτων της σχεδιάστριας και στη μοναδική της αισθητική στη χρήση των patterns.
Τα παπούτσια της συλλογής συνδυάζουν την κληρονομιά της adidas σε καινοτόμες τεχνολογίες και design με την προσήλωση της Κατράντζου στη σχεδιαστική ακρίβεια. Το αγαπημένο sneaker των adidas Originals, το ΖΧ 5000, καλύπτεται στο επάνω μέρος με suede ύφασμα, σιλικόνη και μεταλλικά καρφιά τοποθετώντας το σχέδιο της σόλας του θρυλικού running παπουτσιού της adidas στο μπροστινό του μέρος. Το συγκεκριμένο παπούτσι, όπως και όλη η συλλογή, μετατρέπουν τα αγαπημένα running παπούτσια και το trefoil της adidas, σε οπτική απεικόνιση της δυναμικής θηλυκότητας του 21ου αιώνα, μέσω του μοναδικού ταλέντου της Ελληνίδας σχεδιάστριας.

Η Μαίρη Κατράντζου ανυπομονεί να παρουσιάσει στο κοινό της μια διαφορετική σειρά προϊόντων και είπε για τη νέα συλλογή: «Μεγάλωσα φορώντας adidas, όπως όλα τα παιδιά. Ήταν για μένα λοιπόν μεγάλη πρόκληση να συνεργαστώ με ένα παγκόσμιο brand. Καθώς πιστεύω πως τα prints και τα χρώματα απευθύνονται σε ένα ευρύτερο κοινό, είναι μεγάλη μου χαρά που το έργο μου μεταφράζεται σε μια σειρά προϊόντων που μπορούν να απολαύσουν περισσότεροι άνθρωποι» .
Η συλλογή θα διατίθεται από 15 Νοεμβρίου στο adidas Originals Fashion Corner στον 3ο όροφο του πολυκαταστήματος attica στο City Link, καθώς και στα ακόλουθα καταστήματα:  

Simple Caractere, Enny Di Monaco, Καλογήρου, stylefax boutique (Θεσσαλονίκη). 

Share and follow the story:

@adidasOriginals
@MaryKatrantzou
#adidasOriginals
#MaryKatrantzou
Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με:

adidas: Αφροδίτη Ορφανοπούλου- Brand Communications Manager,

tel.: 210 8930876, e-mail: Afroditi.Orfanopoulou@adidas.com
CIVITAS: Λίλιαν Δανού, Account Manager
tel.: 219 9991999, e-mail: l.danou@civitas.gr
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adidasOriginals   
@adidasgr   
@adidasgr
Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την adidas μπορείτε να βρείτε στο: http://news.adidas.com/GR
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