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[bookmark: _GoBack]Neuer Fußballschuh von adidas:
11Pro setzt Maßstäbe in Komfort und Design 

Herzogenaurach, 21. November 2014 – adidas stellte heute eine neue Version des 11Pro Fußballschuhs vor, der mit höchstem Komfort und erstklassiger Passform besticht. Der 11Pro wurde komplett überarbeitet und bietet jetzt noch mehr Stabilität und Schutz. Der mit einem neuen Rahmen versehene Fersen- und Vorfußbereich gewährleistet nicht nur eine perfekte Passform, sondern auch erhöhte Stabilität. 

Die brandneue Komfort-Außensohle mit Comfort Frame verteilt den Druck auf den ganzen Schuh. Neue, kleinere Stollen sorgen für perfekten Bodenkontakt. Das Obermaterial aus Leder stellt eine sehr bequeme Passform sowie optimale Ballkontrolle sicher. Der neue 11Pro garantiert jedoch nicht nur unvergleichlichen Komfort und Halt, sondern überzeugt auch durch seinen neuen modernen und hochwertigen Look. Mit seinem klassischen Schwarz-Weiß-Design ist der neue Fußballschuh zeitlos elegant und spielt in Sachen Stil ganz vorne mit. 

Neben dem neuen 11Pro hat adidas auch eine Neuauflage des Nitrocharge vorgestellt. Der bevorzugte Schuh der sogenannten „Motorspieler“ bietet nun noch mehr Schutz. Die neue Positionierung der Energy-Sling sowie der großflächigere Einsatz von Schutzpolstern und Mesh-Schutzeinsätzen gewährleisten eine bislang unerreichte Stabilität. Das UEFA Champions League Logo im Inneren beider Schuhmodelle verdeutlicht, dass diese Schuhe für die größte Fußballbühne gemacht sind. 

Der neue adidas 11Pro und der adidas Nitrocharge 1.0 sind ab Montag, den 1. Dezember, unter www.adidas.com/football erhältlich. 

Weitere Informationen finden Sie auf: http://news.adidas.com/DE/home/FOOTBALL
oder kontaktieren Sie:

	Oliver Brüggen
Senior Director Public Relations
E-Mail: oliver.brueggen@adidas.com
Tel: +49/9132/84-3100 

	Wendelin Hübner
Senior Manager Public Relations 
E-Mail: wendelin.huebner@adidas.com
Tel: +49/9132/84-3131 
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