O que é ser um superstar?
adidas Originals questiona o que significa ser um superstar em 2015

Quando o tênis Superstar foi lançado pela adidas em 1969, o termo “Superstar” não possuía ambiguidades. Hoje, entretanto, a palavra se tornou muito mais complexa. Por isso, nesse ano, a adidas Originals levanta o questionamento: o que é ser um superstar. 
Para o artista e designer Pharrell Williams, o significado é claro: “Não se trata do seu número de visualizações, curtidas ou compartilhamentos”. Enquanto o renomado jogador de futebol David Beckham decreta que: “Não é sobre tentar ser o próximo a estourar”. 
“Não é sobre ter o seu nome em uma bandeira ou camisa”, declara o jogador de basquete Damian Lillard, e a cantora Rita Ora afirma que: “Não é seguir os passos de alguém”. 
Mesmo que esses “Superstars” tenham tido jornadas e carreiras completamente diferentes, suas motivações de quando começaram continuam intactas. Pharrell possuía uma necessidade insaciável de criar música. Beckham queria apenas ser o melhor jogador que ele poderia ser. Eles não estavam atrás de fama; a fama foi o resultado de dedicação e trabalho duro. 
[bookmark: _GoBack]O modelo icônico, que conquistou as ruas rapidamente, representa a criatividade e a diversidade em todo mundo. Para marcar o próximo capítulo do legado Superstar, diversos produtos e colaborações serão lançados em 2015. Mensalmente, a marca lançará diferentes packs do Superstar, com acabamentos e designs inovadores, incluindo uma coleção em parceria com Pharrell Williams. No Brasil, os primeiros packs desembarcam na segunda quinzena de Janeiro. 

Seja em 1969 ou 2015, uma coisa é certa – não há atalhos para ser um Superstar.
Veja o filme feito pela adidas Originals, com direção de Karim Huu Do, sobre o que é ser um Superstar, pelo link: http://a.did.as/superstarfilm
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Mais informações sobre o adidas Originals Superstar: Desde o seu humilde início como um dos primeiros modelos para basquete, o tênis adidas Originals Superstar seguiu até alcançar o status de verdadeiro ícone. A partir de seu lançamento em 1969, o modelo se tornou um verdadeiro símbolo de street-style, tendo um papel importante na transformação do esporte, que resultou na cultura de rua. Abraçada pelos apreciadores do street-style através dos anos, a silhueta clássica continua relevante nos dias de hoje, assim como era quando ocorreu o primeiro passo de mudança da cultura esporte para a subcultura street.

Mais informações sobre Karim Huu Do: O diretor suíço começou apenas há alguns anos, mas na sua lista de trabalho já constam diversos filmes e clipes musicais aclamados pela crítica. De explorar vidas até explorar o mundo, Karim Huu Do aborda cada projeto a partir de retratos humanitários, resultando em uma dimensão poderosa e sensível e imagens inegavelmente poderosas. 
