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adidas Originals x Italia Independent İşbirliği
ZX FLUX Koleksiyonları
Alışılmışın dışında, eğlenceli ve tam anlamıyla orijinal aksesuar markası Italia Independent ile adidas Originals işbirliğinde iki marka birbirini tamamlıyor. Girişimci Lapo Elkann, adidas  ZX FLUX’ın iki koleksiyonu; “Italia Independent print pack” ve “Italia Independent NPS pack” için adidas’ın geniş arşivlerini taradı.
Denemeden korkmayan “print pack” iki koleksiyondan cesur olanı. Dört ayakkabıyı içeren koleksiyonda, İtalyan markası ikonik desenler ile oynayarak yepyeni desenler yaratıyor. Koleksiyonda; hayvan baskıları gökkuşağı renklerinden ilham alarak parlak pembe topuk kafesi ve orta taban ile birleşiyor, göz alıcı zebra baskı adidas ZX FLUX’ın 3 bantında kullanılan İtalyan bayrağı renkleri ile Lapo’nun köklerini anıyor,  klasik kamuflaj renkleri mavi ve siyahın haki tonlarında ve köpek dişi desenleriyle kullanılıyor.
[bookmark: _GoBack]Daha sade olan ikinci koleksiyon, “ Italia Independent NPS pack” de yine ayrıntılar öne çıkıyor. Lacivert ve gri olarak iki renkten oluşan koleksiyonda ayakkabının üst kısmı, lüks arabalar, yatlar ve uçaklarda kullanılan karbon fiberden esinlenerek Balistik dokuma kumaştan üretiliyor. adidas ZX FLUX’ın Neopren tabanında da Italia Independent’in desenleri yine kamuflaj renkleri ve köpek dişi desenleri ile kullanılıyor. 
adidas Originals x Italia Independent Koleksiyonuna ait ZX Flux ayakkabılar Kasım ayından itibaren adidas mağazalarında 315 TL ve 330 TL’lik satış fiyatıyla satışa sunulacak. 
Daha fazla bilgi için: 
Gülşah Günenç            
Kıdemli İletişim Uzmanı
gulsah.gunenc@adidas.com
Tel: 0 212 355 36 00
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