adidas e Kareem Abdul-Jabbar svelano la collezione Black History Month


adidas e Kareem Abdul-Jabbar hanno presentato “Black History Month”, una collezione in edizione limitata ispirata al miglior realizzatore NBA di tutti i tempi e uno dei più importanti filantropi e ambasciatori di questo sport. Ogni modello di scarpa, insieme al suo packaging speciale, presenta caratteristici toni seppia, frasi motivanti e dettagli che consentono un viaggio nitido attraverso le quattro ere più importanti della sua leggendaria carriera da record.

"Sono stato molto fortunato ad avere modelli e pionieri di riferimento afro-americani in cui identificarmi e da cui imparare nel corso della mia carriera nel basket e nel mio personale cammino di vita", ha dichiarato Abdul-Jabbar. "Ogni mio successo è stato il frutto di innumerevoli ore di duro lavoro fisico e mentale, e sono orgoglioso di raccontare questa storia e di ispirare la nuova generazione di modelli positivi celebrando i successi dei leader afro-americani il prossimo mese."

Gli atleti adidas faranno debuttare la collezione durante le partite del Martin Luther King Jr. Day e la indosseranno per tutto il mese di febbraio per celebrare il Black History Month e rendere omaggio ai modelli di riferimento afro-americani come Kareem.

Una parte del ricavato della collezione Black History Month sarà devoluto alla Sky Hook Foundation di Kareem, una fondazione dedita a migliorare la vita dei giovani svantaggiati.

Crazy 8 - "I fondamentali sono la base per l'eccellenza - '61-'65"

[bookmark: _GoBack]La Crazy 8 presenta una tomaia in tela per rendere omaggio alle scarpe da basket degli anni '60, mentre la texture ruvida della tomaia e la soletta richiamano i campi in asfalto di Harlem dove Kareem ha affinato il suo gioco. I colori porpora e oro della soletta rappresentano la Power Memorial Academy, dove Kareem ha guidato la squadra del suo liceo a un successo senza precedenti tra cui anche un record di 79-2 e il campionato nazionale.

La frase "Fundamentals are the foundation for excellence" è stampata sulla soletta e sulla tomaia per ricordare il mantra di Kareem durante la sua carriera scolastica.

J Wall 1 - "Sono le regole che rendono il gioco stimolante - '65 - '69"

La tomaia e la soletta della J Wall 1 evidenziano le parole "Rules are what make the game challenging" per rappresentare la carriera di Kareem alla UCLA, periodo durante il quale fu vietata la schiacciata nelle partite dei college a causa del suo predominio assoluto. Kareem tuttavia perseverò e dominò anche quell'epoca, guidando i Bruins alla conquista di tre campionati nazionali e con un record di 88-2 durante i suoi anni con la squadra.

La soletta in blu e oro presenta una stampa di un campo in parquet per rendere omaggio al Pauley Pavilion, che fu la casa del basket dei Bruins fin dal 1965.

D Rose 5 Boost - "Il gancio vale più di mille parole - '69 - '75"

La tomaia e la soletta della D Rose 5 Boost evidenziano le parole "The hook shot is worth a thousand words" per rappresentare il gesto che ha contraddistinto la sua carriera. Scelto dai Milwaukee Bucks, l'impatto immediato di Kareem e il suo caratteristico gancio hanno permesso ai Bucks di vincere il campionato NBA nel 1971 e gli hanno fatto guadagnare i primi tre premi della sua carriera come NBA Most Valuable Player.

La soletta rossa e verde rappresenta i colori della squadra dei Milwaukee Bucks, mentre il motivo del disegno rende omaggio alla famosa torre radio che trasmise le partite dei Bucks sulle proprie frequenze in quel periodo.

D Lillard - "Quando la musica cambia, cambia anche la danza - '75 - '89"

Il mantra “When the music changes, so does the dance” è in evidenza sulla tomaia e sulla soletta di questa scarpa per rappresentare gli anni che hanno consolidato l'eredità di Kareem rendendolo uno dei più grandi giocatori della NBA e che hanno portato cinque campionati NBA allo "Showtime" dei Los Angeles Lakers. I punti sotto canestro di Kareem, i suoi rimbalzi e la sua difesa hanno permesso a LA di diventare una delle dinastie di maggior successo di tutti i tempi. La soletta porpora e oro rappresenta i classici colori dei Lakers, mentre le palme simboleggiano lo scenario di Los Angeles.

Durante questo periodo della sua carriera Kareem iniziò a praticare yoga regolarmente e questo gli fu di aiuto per mantenere longevità e costanza nella Lega. Il trasferimento a Hollywood gli offrì anche delle nuove opportunità, compreso un cameo nel film "Airplane".

Per maggiori informazioni su Sky Hook Foundation visita il sito http://www.skyhookfoundation.org/. 
 



