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Suarez, Bale, Rodriguez ve Benzema adidas’ın yeni krampon serisi #Therewillbehaters’ı tanıtıyor

adidas #ThereWillBeHaters kampanyasının tanıtımını Gareth Bale, Luis Suarez, James Rodriguez ve Karim Benzema gibi starların yeni kramponlarla yer aldığı bir video ile yapıyor.
 
Video’yu izlemek için: https://www.youtube.com/watch?v=UNiGSf2Sy30

“Nefret edenlerinin” olması aslında en büyük iltifat. En iyi oyuncular, üstün performans sergilediklerinde özellikle de sosyal medyada rakip takımın ve taraftarlarının nefretini kazandıklarını bilirler. Bu da onları daha iyi oynamak için motive eder, özgüvenlerini tazeler.		
#Therewillbehaters kampanya video’su Apashe’nin “Battle Royale (Haters Instrumental VIP)” parçası eşliğinde adidas’ın yeni krampon serisini tanıtıyor. Her biri son teknoloji ürünü olan adizero f50, Predator, Nitrocharge ve 11Pro, futbolcuların sahada “nefret edilecek” performansı sergilemelerini sağlıyor.

[bookmark: _GoBack]Video dış sesin “Yürüyüş şeklinden nefret ediyorlar. Konuşma şeklinden nefret ediyorlar. Sürekli ön planda olmandan nefret ediyorlar…”diye konuşmasıyla başlıyor ve oyuncuların özel hayatlarında öne çıkan özelliklerini hızlı bir şekilde turluyor.

Video daha sonra illüstrasyonlarla bu oyuncuların neden ve ne için nefret edildiklerini göstererek devam ediyor; onların sahadaki en büyük başarılarına ve bu başarıyı getiren kramponlara dikkat çekiyor. “Parlak yeni kramponlarından nefret ediyorlar. Kramponlarından nefret ediyorlar çünkü aslında onları giyen olmak istiyorlar.”

Yeni adidas adizero f50, adidas Predator, adidas Nitrocharge & adidas 11Pro adidas mağazalarında ve shop.adidas.com.tr’de Şubat ayı itibariyle satışa sunuluyor.
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