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adidas presenta la nueva camiseta del 
Seleccionado Argentino de Fútbol

#dejáquehablen
Buenos Aires, 2 de febrero de 2015 – adidas presentó la nueva camiseta de fútbol que la Selección Nacional usará en la Copa América Chile 2015. 
Por primera vez, la marca develó la camiseta en un formato no convencional. Durante el día de hoy, se instalaron maniquíes vestidos con la camisetas en las principales tiendas adidas, con el objetivo que el público la vea, conozca y opine acerca del nuevo diseño que vestirá el seleccionado argentino de fútbol.  Con una cámara se captaron las sensaciones genuinas de los consumidores, que podrán participar de la consigna: “Contanos qué te pareció la nueva camiseta y participá para llevarte una” respondiendo a las redes sociales @adidasAR tanto en Instagram y Twitter.

El diseño de la nueva camiseta de la Selección Nacional es distinto, moderno e innovador. Esta inspirado en la pureza de los colores de la bandera Argentina, propios de la insignia patria como protagonistas.  Con la leyenda “Argentina somos todos”, ubicada en la parte inferior derecha, hace referencia al sentimiento que vive cada uno de los argentinos cada vez que la selección disputa un partido.
El estilo urbano de su diseño, invita a que la prenda sea usada dentro de la cancha como también fuera de ella. Esto se replicará en los principales seleccionados y clubes adidas de todo el mundo.
El kit de la selección Argentina se completa con short y medias blancas con vivos celestes. 

La nueva camiseta se podrá conseguir desde el 03 de febrero en los locales adidas del país y su precio será  de $799.
Tecnología

Climacool: controla la temperatura corporal. Con una combinación de telas, mesh abierto y canales de ventilación que mantienen el aire freco mientas expulsan el calor y sudor para afuera.

A su vez, también promueve la incorporación de tecnología y conocimiento por parte de los fabricantes locales, apoyándolos para que lleven adelante los procesos necesarios para lograr mejoras en el rendimiento de sus plantas.

Acerca de adidas
Continuando con el espíritu de apoyar a Argentina y sus símbolos deportivos, adidas valora la industria local y su sabiduría, y la integra a su negocio, haciendo posible que la nueva camiseta de la Selección Nacional sea producida íntegramente en el país, estimulando así la creación de puestos de trabajo y a empresas locales que buscan crecer y desarrollarse.

adidas diseña, desarrolla, y comercializa a nivel internacional calzado, ropa y accesorios con la misión de ser la marca deportiva líder en el mundo. La marca adidas es parte de adidas Group, una corporación que incluye marcas como Reebok, TaylorMade y Rockport. 

Acerca de adidas Group

adidas Group es uno de los líderes globales en la industria del deporte, ofreciendo una amplia gama de productos a través de las marcas clave: adidas, Reebok, TaylorMade, Rockport y Reebok-CCM Hockey. Con sede en Herzogenaurach, Alemania, el Grupo tiene más 46,000 empleados.

Para más información, imágenes y/o videos, por favor contactarse con: 

María José Pandullo 

Mariajose.pandullo@adidas.com
Pato Dalpra

patodalpra@doniaBA.com
Ana Morteo

anita@doniaBA.com 

Nicaragua 5614, Oficina 2 CP 1414

4773 – 5216

info@doniaba.com
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