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ADIDAS ORIGINALS PRIMEKNIT STAN SMITH
Η Consortium Limited Edition του κλασσικού sneaker, φτιαγμένη με την τεχνική Primeknit 


Μετά το τρομερό comeback του πέρυσι και τις διαφορετικές εκδόσεις του που λατρεύτηκαν από τους sneakerheads μέσα στη χρονιά, το adidas Originals Stan Smith βρίσκεται ξανά στην κορυφή των fashion sneakers της σύγχρονης street κουλτούρας. Φέτος, ήρθε η ώρα το iconic sneaker να κυκλοφορήσει σε consortium limited edition και να σκορπίσει ακόμα μεγαλύτερο ενθουσιασμό στους fans του. 

Αυτή τη φορά, η adidas δημιουργεί ένα μοναδικό αποτέλεσμα, εφαρμόζοντας την τεχνική adidas Primeknit στην κλασική φόρμα του Stan Smith. Η ειδική πλέξη Primeknit, που επιτρέπει στο πόδι να αναπνέει και προσφέρει παράλληλα ασύγκριτη άνεση για βόλτες στην πόλη, συνδυάζεται τέλεια με το Stan Smith, δίνοντας ένα αποτέλεσμα υψηλής αισθητικής. 

Το φωτεινό λευκό χρώμα κυριαρχεί στο πάνω μέρος του παπουτσιού, με μαύρες λεπτομέρειες να ξεχωρίζουν στα γνωστά σημεία, στο πίσω μέρος και στην χαρακτηριστική σφραγίδα στη γλώσσα του sneaker, που φέρει την υπογραφή του θρυλικού τενίστα Stan Smith. Βεβαίως, όπως και στην κλασική έκδοση του παπουτσιού, η σόλα είναι σε off-white χρώμα. 

Το adidas Originals Primeknit Stan Smith διατίθεται στην Ελλάδα αποκλειστικά στο κατάστημα DeviceOne στη Θεσσαλονίκη. 
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