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EMBARGOED UNTIL SATURDAY 21st MARCH, 1000HRS CET
INDOSSALE SE HAI IL CORAGGIO:
MIADIDAS F50 HATERS

Gareth Bale risponderà agli “haters” domani con le nuove miadidas f50

Sabato 21 marzo – Gareth Bale è pronto a sfidare i suoi “haters” questo weekend con le sue nuove ed esclusive scarpe miadidas f50 Haters.

Le nuove miadidas f50 Haters bianco/argento sono disponibili da oggi su miadidas.com e saranno indossate esclusivamente sul campo da gioco dal giocatore più costoso al mondo, Gareth Bale. 
[bookmark: _GoBack]Con una rivalità storica, le emozioni volano alte, e Bale debutterà con le nuove scarpe nel ‘Clasico’ contro il Barcellona domani, domenica 22 marzo.

miadidas.com è un servizio che consente ai giocatori di creare il proprio design inserendo combinazioni di colore e tocchi personali nelle proprie scarpe. Il sito presenta un'ampia gamma di opzioni di personalizzazione, ciò significa che per i più creativi è più facile che mai acquistare le proprie creazioni o condividerle sui social media.

Le nuovissime scarpe miadidas f50 Haters, dotate di tutte le tecnologie presenti nella nuova generazione di adizero f50, sono disponibili in tre colorazioni (nero, bianco o rosa) e sono in vendita esclusivamente su miadidas.com. 





Per ulteriori informazioni
adidas.com/football 
facebook.com/adidasfootball 
instagram.com/adidasfootball
instagram.com/adidasITA
@adidasfootball 
@adidasITA
#ThereWillBeHaters
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