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Gareth Bale’in tercihi yeni adidas Climachill serinletici ürün serisi
adidas, aktif serinleme teknolojisinde devrim yaratan yeni adidas Climachill™ ürün serisini dünya çapında başlattığı “Uncontrol Yourself” kampanyası ile tanıtıyor. Yeni tasarımı ve iddialı siyah rengiyle öne çıkan Climachill™ serisinin tanıtımında futbol yıldızı Gareth Bale, tenisçi Simon Halep, basketbolcu Jeremy Lin ve atlet Octavious Freeman yer alıyor.
adidas Climachill™ serisi aktif serinleme teknolojisinde devrim yaratmaya devam ediyor. Seride, vücudun en çok ısınan bölgelerine denk gelecek şekilde, boyun ve sırt bölgesine stratejik olarak yerleştirilen 3D alüminyum küreler, temas anında vücudun en çok ısınan bölgelerine serinlik hissi sunuyor. Climachill™'in özel geliştirilen kumaş yapısı, teri hızlı bir şekilde uzaklaştırıyor. Devrim yaratan yassı iplik yapısında bulunan SubZero Titanium lifler, cilt ile temas alanını en üst düzeye çıkarıyor.
Son teknoloji anlık serinleme etkisi ve üstün nefes alabilme özelliği ile adidas Climachill™,  
en sıcak ortamlarda bile sporcunun optimum vücut ısısını korumasına yardımcı oluyor, böylece daha yoğun antrenman yapmasını, daha uzun mesafe koşmasını ve daha iyi rekabet etmesini sağlıyor.
Climachill™ ürün serisinin yüzü olan Real Madrid’li futbolcu Gareth Bale, yeni seri ile ilgili şunları söyledi: “İngiltere’den İspanya’ya taşınmak benim için her anlamda heyecan verici oldu; faklı bir kültür, farklı bir dil, harika bir kulüp ve tabii ki değişen hava koşulları… Her gün çalışarak ve limitlerimi zorlayarak performansımı en yüksek seviyede tutuyorum. adidas, sporcuların ihtiyaçlarını göz önünde bulundurarak, inovatif spor teknolojileri sunuyor. Climachill™’in serinleten teknolojisi sayesinde vücut ısımı ayarlayabiliyor ve fazla teri atarak oyuna odaklanabiliyorum.  Ayrıca siyah, şık tasarımları çok beğendim”.
adidas Climachill™ fark yaratan ürünleri ve 107 TL ile 164 TL arasında değişen fiyat seçenekleriyle, Nisan ayından itibaren, tüm adidas mağazaları ve shop.adidas.com.tr/climachill  adresinde yerini alıyor.
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