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NBA Playoffs και Euroleague Final Four με BOOST από την adidas 
Μετά τους Jeff Teague, Mike Conley Jr., Kyle Lowry και οι Βαγγέλης Μάντζαρης και Δημήτρης Κατσίβελης θα φορέσουν το Crazylight Boost 2015 στους πιο κρίσιμους αγώνες της χρονιάς

Το νέο Crazylight Boost 2015 της adidas έχει γίνει το αγαπημένο παπούτσι των guard τόσο στην Αμερική, όσο και στην Ευρώπη, αφού το εμπιστεύονται για τους αγώνες που θα κρίνουν τους τίτλους του NBA και της Euroleague αντίστοιχα. Το μοναδικό μπασκετικό παπούτσι που συνδυάζει τις τεχνολογίες Primeknit και Boost, είναι αυτό που επέλεξαν οι Jeff Teague, Mike Conley Jr. και Kyle Lowry για τους αγώνες των φετινών playoffs του NBA. 

#TilTheLastSecond4Greece
Με το Crazylight Boost 2015 όμως θα αγωνιστούν και οι Βαγγέλης Μάντζαρης και Δημήτρης Κατσίβελης στο Final Four της Μαδρίτης, για να δώσουν το maximum της ενέργειάς τους και να φέρουν ξανά το Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα στην Ελλάδα! «Η άνεση και η προστατευτική επένδυση του Crazylight Boost 2015  δεν συγκρίνονται με κανένα άλλο παπούτσι», σχολίασε ο Βαγγέλης Μάντζαρης. «Στα πιο σημαντικά παιχνίδια της χρονιάς, το Crazylight Boost 2015 θα μου επιτρέψει να βγάλω όλη μου την ενέργεια στο παρκέ». 

Τα πλεονεκτήματα του Primeknit 
Η τεχνολογία Primeknit αναπτύχθηκε με βάση μεγάλη έρευνα που διεξήχθη σε αθλητές από όλο τον κόσμο, για να προσφέρει απόλυτη άνεση και καλύτερες επιδόσεις στο κορυφαίο αγωνιστικό επίπεδο. Η Primeknit πλέξη στο επάνω μέρος του παπουτσιού έχει σχεδιαστεί για να παρέχει στοχευμένη υποστήριξη κατά τη διάρκεια βασικών κινήσεων του μπάσκετ, ενώ παράλληλα προσαρμόζεται άψογα στο πόδι, για να εξασφαλίζει μέγιστη άνεση και ευελιξία. Ταυτόχρονα, επιτρέπει ελευθερία κινήσεων, διατηρώντας το πόδι δροσερό σε όλη τη διάρκεια του αγώνα.

Boost Don’t Stop 
Η adidas, μένοντας πιστή στην αποστολή της να βελτιώνει συνεχώς τις επιδόσεις των αθλητών, δημιούργησε το Boost, το οποίο αποτελείται από χιλιάδες κάψουλες που αποθηκεύουν και απελευθερώνουν αποτελεσματικά ενέργεια, κατά τη διάρκεια του αγώνα. Ήδη από την κυκλοφορία του το περασμένο καλοκαίρι, το Boost έχει φορεθεί από τους σταρ του ΝΒΑ και των κορυφαίων ομάδων της Ευρώπης. Το Crazylight Boost 2015 διαθέτει 13% περισσότερο υλικό Boost για να αποδίδει τη μέγιστη επιστροφή ενέργειας και καλύτερη ανταπόκριση στις κινήσεις του αθλητή πάνω στο παρκέ.



Still Crazylight 
Από την πρώτη του εμφάνιση το 2011, το Crazylight έθεσε τον πήχη για το ελαφρύτερο παπούτσι στην κατηγορία, επιτρέποντας στους αθλητές να είναι ταχύτεροι από ποτέ στο γήπεδο. Το Crazylight Boost 2015 συνεχίζει αυτήν την παράδοση, με βάρος μόλις 345,86 γρ. στη low και 368,54 γρ. στη mid cut version του.

Το Crazylight Boost 2015 θα είναι διαθέσιμο από την 1 Ιουλίου στα adidas stores: www.adidas.gr/storefinder




Σχετικά με την κατηγορία adidas Basketball
H adidas, για περισσότερα από 60 χρόνια, προμηθεύει με καινοτόμα προϊόντα τους κορυφαίους αθλητές του κόσμου, από τους θρύλους του παρελθόντος μέχρι τους σημερινούς superstars, όπως οι Damian Lillard, John Wall, Derrick Rose, Dwight Howard, Andrew Wiggins, Candace Parker, Ricky Rubio, Δημήτρης Διαμαντίδης, Γιώργος Πρίντεζης και Βαγγέλης Μάντζαρης. Στις 11 Απριλίου 2006, η adidas και το National Basketball Association (NBA) υπέγραψαν εμπορική συμφωνία διάρκειας 11 ετών, που καθιστά την adidas επίσημο προμηθευτή των εμφανίσεων και του ρουχισμού του ΝΒΑ, του Women’s National Basketball Association (WNBA) και της NBA Development League (D-League). Εκτός από το NBA, η εμπορική συμφωνία με την Euroleague Basketball καθιστά την adidas βασικό συνεργάτη των κορυφαίων πρωταθλημάτων και στις δύο όχθες του Ατλαντικού.
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