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adidas svela le scarpe di Leo Messi per la
Finale della UEFA Champions League


1 giugno 2015 - Il gioco è cambiato. Esistono solo due tipi di giocatori - quelli che provocano il caos e quelli che controllano il gioco. C'è un'unica eccezione. Un giocatore eccezionale. Un giocatore che non può essere definito in quanto trascende il gioco. Il più grande di tutti i tempi: Leo Messi.

In vista della finale di Champions League in programma questo fine settimana a Berlino, adidas ha presentato le scarpe da calcio a servizio del talento straordinario di Leo Messi. Con le sue eccezionali capacità e l’irrefrenabile abilità, ha bisogno dell’arma giusta ai suoi piedi. Ecco perché adidas ha creato un silo progettato esclusivamente avendo in mente un giocatore. Le scarpe rivoluzionarie per il più grande di tutti i tempi.

Il 2015 è stato senza dubbio l'anno di Leo Messi. L'argentino quest'anno ha travolto tutti sul suo cammino e questo fine settimana tenterà di vincere la UEFA Champions League per la quarta volta. Quando Messi scenderà in campo a Berlino, cercando di consolidare ulteriormente la sua posizione di più grande giocatore di tutti i tempi, lo farà indossando delle scarpe progettate per far brillare al massimo il suo estro.

Le adidas MESSI15 sono state progettate insieme a Leo Messi stesso per massimizzare il suo talento ineguagliabile. Una serie di novità assolute, completamente innovative. fanno di queste scarpe l'arma perfetta per l'argentino. Il nuovo materiale messiTOUCH che costituisce la tomaia presenta una superficie a raggi-x per un grip letale, stabilità e comfort del piede. Il nuovo e singolare messiFRAME fornisce una calzata sicura e avvolgente, stabilità e massima trazione. Il messiPRINT presenta dei nuovi tacchetti rotondi sull'avampiede che, insieme al messiGAMBETRAX si combinano per fornire una configurazione dinamica dei tacchetti e una suola che garantisce un movimento esplosivo.

Leo Messi, il miglior giocatore del mondo, indosserà per la prima volta le adidas MESSI15 nella finale di Champions League a Berlino sabato 6 giugno.

Per ulteriori informazioni:

adidas.com/bethedifference

Facebook: https://www.facebook.com/adidasFootball

Instagram: http://instagram.com/adidasfootball

Instagram http://instragram.com/adidasita

Twitter: @adidasfootball

Twitter: @adidasITA 
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