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[bookmark: _GoBack]Leo Messi,  UEFA Şampiyonlar Ligi Finali’nde yeni adidas MESSI15 kramponlarını giydi
#bethedifference

Futbol değişti. adidas iki tür oyuncu belirledi: kaosa neden olanlar ve her şeyi kontrol edenler. Yalnızca bir tane istisna var. İstisnai bir oyuncu. Oyunun ötesine geçen bir oyuncu. O, tüm zamanların en iyisi: Leo Messi.

Berlin’de gerçekleşen UEFA Şampiyonlar Ligi Finali öncesinde adidas, Leo Messi’nin benzersiz yeteneklerine uygun eşsiz bir krampon piyasaya çıkardı. Messi; ustalığı ve kontrol edilemeyen yeteneği ile ayaklarında en iyi silaha ihtiyaç duyuyor. Bu nedenle de adidas tek bir oyuncuyu düşünerek tasarladığı bir krampon yarattı. Tüm zamanların en iyisi için devrim yaratan krampon: MESSI15.

2015 tartışmasız Leo Messi ‘nin yılı oldu. Arjantinli futbolcu bu yıl önündeki herkesi ezip geçti. Dördüncü kez UEFA Şampiyonlar Ligi’nin kazananı oldu. Berlin’de tüm zamanların en iyi oyuncusu olarak yerini sağlamlaştırmak üzere sahaya çıktığında yeteneğini sonuna kadar ortaya çıkarması için tasarlanan MESSI15 kramponları giydi.

adidas MESSI15, benzersiz yeteneğini en üst düzeyde sahaya yansıtması için Leo Messi ile birlikte tasarlandı. En yeni ürün inovasyonları kullanılarak tasarlanan bu krampon, Arjantinli oyuncu için mükemmel bir silah haline getirildi. Üst kısmı oluşturan yeni messiTOUCH, x-ray yüzeyi ile tam tutunma, denge ve konfor sağlıyor. Benzersiz yeni messiFRAME, ayağı  kramponun içinde sabitleyerek maksimum denge ve çekiş sağlıyor. MESSI15’de yer alan messiPRINT, kramponun ön kısmında yeni, yuvarlak krampon çivilerini sunarken; messiGAMBETRAX dinamik bir çivi yapılanması bulunduruyor.  Böylelikle oluşan dış taban, patlayıcı oyuncular için ani hareketlere olanak sağlıyor. 

Dünyanın en iyi oyuncusu Leo Messi, adidas MESSI15’i ilk defa 6 Haziran Cumartesi günü Berlin’de gerçekleşen UEFA Şampiyonlar Ligi Finalinde giydi. Kramponlar, 1 Temmuz tarihinden itibaren adidas mağazaları ve shop.adidas.com.tr’de satışa sunulacak. 

Daha fazla bilgi için lütfen www.adidas.com/bethedifference adresini ziyaret edin ya da facebook’ta adidasFootballTR twitter’da @adidasTR #BETHEDIFFERENCE’ı takip edin. 
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