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Jugamos de memoria
 
adidas es el nuevo sponsor del Club Atlético Newell's Old Boys
 
Después de 17 años, volverá a vestir al plantel profesional y 

a las divisiones inferiores
 
ROSARIO, 08 de julio de 2015 – En el marco de la presentación de adidas como sponsor técnico del Club Atlético Newell´s Old Boys, se realizó el lanzamiento del nuevo diseño de la camiseta del Club, que se estrenará el domingo 12 de julio, ante Racing Club de Avellaneda, por el Torneo de Primera División del Fútbol Argentino. 
En el evento estuvieron presentes Jorge Riccobelli, Presidente del Club Atlético Newell's Old Boys, quien expresó: “Que adidas vuelva al club es el reconocimiento al trabajo que estamos haciendo en estos últimos tiempos”, Ricardo Gortari, Sports Marketing Manager de adidas, agregó “Ojalá esta camiseta traiga resultados” y  los jugadores Maxi Rodríguez (capitán del equipo), Ignacio Scocco y Ezequiel Ponce destacaron “La importancia y el orgullo que siente el club por formar parte de esta nueva etapa junto a la marca que viste a los principales clubes y figuras del mundo. De esta manera, posiciona a NOB como un equipo  con prestigio. 
adidas y Newell´s vuelven a formar una sociedad que fue siempre exitosa. La marca fue testigo de grandes logros por parte del club: es la que usó el equipo campeón con Bielsa y la que jugó la final de la Libertadores en 1992. adidas y Newell’s juegan de memoria.

 

El diseño de la nueva camiseta contempla la tradición y la historia del club, a través de sus clásicos colores rojo y negro; el kit oficial se completa con shorts y medias negras con vivos rojos. La camiseta se podrá conseguir a partir del martes 14 de julio en los locales adidas del país y su precio será de $949.

Con este nuevo anuncio, adidas consolida su posicionamiento como la marca líder de fútbol en la Argentina, sumando un símbolo a su actual portfolio integrado por AFA, el Club Atlético River Plate y el Club Estudiantes de La Plata.

 

Tecnología

Climacool: controla la temperatura corporal. Con una combinación de telas, mesh abierto y canales de ventilación que mantienen el aire fresco mientras expulsan el calor y sudor.

A su vez, promueve la incorporación de tecnología y conocimiento por parte de los fabricantes locales, apoyándolos para que lleven adelante los procesos necesarios para lograr mejoras en el rendimiento de sus plantas.

 

Acerca de adidas

Continuando con el espíritu de apoyar al futbol argentino y sus símbolos deportivos, adidas valora la industria local y su sabiduría, y la integra a su negocio, haciendo posible que la nueva camiseta de Newell´s Old Boys sea producida íntegramente en el país, estimulando así la creación de puestos de trabajo y a empresas locales que buscan crecer y desarrollarse.

adidas diseña, desarrolla, y comercializa a nivel internacional calzado, ropa y accesorios con la misión de ser la marca deportiva líder en el mundo. La marca adidas es parte de adidas Group, una corporación que incluye marcas como Reebok, TaylorMade y Rockport. 

 

Acerca de adidas Group

adidas Group es uno de los líderes globales en la industria del deporte, ofreciendo una amplia gama de productos a través de las marcas clave: adidas, Reebok, TaylorMade, Rockport y Reebok-CCM Hockey. Con sede en Herzogenaurach, Alemania, el Grupo tiene más 46,000 empleados.

 

Redes Sociales:

Twitter: @adidasAR

Facebook.com/adidasfootball

Instagram: @adidasAR

 
 Para más información, imágenes y/o videos, por favor contactarse con:
María José Pandullo
Mariajose.pandullo@adidas.com
Pato Dalprá
patodalpra@doniaBA.com
 Ana Morteo
anita@doniaBA.com 
Nicaragua 5614, Oficina 2 CP 1414
4773 – 5216
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