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Schweinsteigers neues Trikot:
Manchester United  spielt wieder in adidas


Herzogenaurach/Manchester, Samstag, 01. August 2015 – Nationalmannschaftskapitän Bastian Schweinsteiger und seine Teamkollegen von Manchester United laufen zum Auftakt der Premier-League-Saison in Old Trafford in neuen Trikots von adidas auf. Der fränkische Sportartikelhersteller und „United“ haben heute das Heimtrikot für die Spielzeit 2015/2016 vorgestellt. 

Das neue Outfit ist inspiriert von den klassischen 3-Streifen-Trikots, in denen der englische Rekordmeister in den Achtziger Jahren spielte. Auch der V-Kragen und die weißen Streifen auf den Schultern sind typisch für den zeitlosen United-Look. Am Saum entdecken Fans zudem ein Muster wieder, das bereits 1990 auf dem Shirt von Club-Ikone Ryan Giggs zu finden war. Innovative Textiltechnologien von adidas sorgen für hohen Tragekomfort. United-Neuzugang Schweinsteiger wird das rote Trikot mit der Rücknummer 31 tragen.
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Die Präsentation des neuen Jerseys markiert den Beginn der zehnjährigen Partnerschaft zwischen dem Club aus Nordengland und adidas. Manchester United ist eine der erfolgreichsten und beliebtesten Sportmannschaften der Welt. Rund um den Globus drücken 659 Millionen Fans den „Red Devils“ die Daumen. 

Zu kaufen ist das United-Trikot ab sofort im adidas Online-Shop (www.adidas.de/fussball), in den offiziellen Manchester United Fan-Shops sowie im Sportfachhandel. 

Pressefotos und -text zum direkten Download finden Sie auf: news.adidas.com/de. Für weitere Informationen zu adidas Football besuchen Sie news.adidas.com/de/home/FOOTBALL oder tauschen Sie sich aus auf Twitter unter @adidasfootball.



	Pressekontakt: 
	

	Oliver Brüggen
Senior Director Public Relations
Email: oliver.brueggen@adidas.com 
Tel: +49/9132/84-3100 

	Wendelin Hübner
Senior Manager Public Relations
Email: wendelin.huebner@adidas.com  
Tel: +49/9132/84-3131



image1.png
qqiqaqas




