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adidas Originals by Rita Ora Sonbahar/ Kış 2015 Koleksiyonları - Space Shifter Serisi
[bookmark: _GoBack]2015 Sonbahar/ Kış sezonunda adidas Originals ve Rita Ora bizi bu dünyadan alıp götürüyor. Evrenin Kraliçesi Rita Ora, “Space Shifter” serisinde ayın döngüsünün kozmik etkisinden ilham aldı. Gösterişli ışık şovlarının ve gizemli karanlık tarafların hâkim olduğu koleksiyonda, siyah zemin üzerine çok boyutlu gökkuşağı renkleri yansıyor. 
Klasik spor siluetler, renk blokları ve farklı dokulardaki benzersiz tasarımlarla tamamlanıyor. Mat siyah renk ise ayın döngüsünü zengin renklerle yansıtıyor. Koleksiyona ait ayakkabılardaki çok lensli yansıtıcı uygulamalar galaksiler arası şıklık uçuşu etkisi yaratırken bu dünyadan olmayan yepyeni bir ışıltıya sahip klasik parçalar da seriyi tamamlıyor.
adidas Originals by Rita Ora Sonbahar/ Kış 2015 Koleksiyonları - Space Shifter Serisi Eylül ayından itibaren seçili adidas mağazaları ve shop.adidas.com.tr’de satışa sunulacak.
www.adidasoriginals/ritaora
Detaylı bilgi için: 
Gülşah Günenç 
adidas Türkiye PR
Kıdemli İletişim Uzmanı
gulsah.gunenc@adidas.com
Tel: 0 212 355 36 00
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