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JACOB CORNELIUSEN ES EL CAMPEÓN DE LA FINAL MUNDIAL #MARCALADIFERENCIA 

El futbolista amateur danés fue Coronado por las estrellas del Manchester United, Real Madrid, FC Bayern Munich, Chelsea FC, Juventus y AC Milán

Marsella, 27 de Agosto de 2015 – Estrellas del Manchester United, Real Madrid, FC Bayern Munich, Chelsea FC, Juventus y AC Milán asistieron al evento en el cual el jugador amateur Jacob Corneliusen fue Coronado el ganador de la Final Mundial de adidas #MARCALADIFERENCIA, un Campeonato que ha recorrido el mundo en busca de los más hábiles “creadores de jugadas” y “cambiadores del juego”. 

El evento se llevó a cabo la misma noche del sorteo de la UEFA Champions League, mientras los jugadores asistentes veían el sorteo en el lugar. Los medios pudieron ver su reacción en tiempo real, durante una tarde que vio al FC Bayern Munich salir sorteado contra el Arsenal, al Manchester United versus PSV Eindhoven y al Chelsea FC contra el FC Porto. 

Los jugadores de los clubes que asistieron al evento fueron Morgan Schneiderlin y Ashley Young (ambos Manchester United), Nacho y Alvaro Arbeloa (ambos Real Madrid), Javi Martinez y Julian Green (ambos FC Bayern Munich), Victor Moses y Cesar Azpilicueta (ambos Chelsea), Guido Vadala y Francesco Cassata (both Juventus) y Riccardo Montolivo y Philippe Mexes (ambos AC Milan).

Antes de la Final Mundial #MARCALADIFERENCIA en Marsella, los jugadores de varios clubes participaron en juegos de exhibición en los que el público presente pudo ver a  Manchester United enfrentarse al AC Milán y Juventus al Real Madrid. 

Durante el evento también se develaron los kits terceros de los clubes, con diseños únicos que hacen referencia a la herencia, los fans y las ciudades de estos grandes clubes. Finalmente el evento presentó la nueva adidas Finale 15, la pelota oficial de la UEFA Champions League que se usará este año en la etapa de grupos del torneo.  

Para ver contenido exclusivo de la Final Mundial #MARCALADIFERENCIA visita: 
· facebook.com/adidasfootball
· @adidasfootball #BETHEDIFFERENCE #MARCALADIFERENCIA en twitter e Instagram
· adidasfootball en SnapChat
· adidas.com/bethedifference 

- FIN -

Para más información visita http://news.adidas.com/GLOBAL/PERFORMANCE/FOOTBALL 

Notas a los editores:
Sobre adidas Football
adidas es el líder global en futbol. Es el principal auspiciador de los torneos más importantes de futbol en el mundo tales como la Copa Mundial de la FIFA™, la Copa de Confederaciones FIFA, la UEFA Champions League, la UEFA Europa League y la UEFA European Championships. adidas, a su vez patrocina a alguno de los clubes más reconocidos del mundo incluyendo al Manchester United, Real Madrid, FC Bayern Múnich, Juventus, Chelsea y AC Milan. Algunos de los mejores jugadores también están en las listas de adidas con individuos de clase mundial como Leo Messi, Gareth Bale, Thomas Müller, Luis Suárez, James Rodríguez, Diego Costa y Mesut Özil.
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