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Το μέλλον του design είναι εδώ:
Tα adidas Originals παρουσίασαν το tubular μέσα από το πιο ανατρεπτικό performance στο κέντρο της Αθήνας.


Με ένα μοναδικό πάρτυ υποδέχθηκε χθες βράδυ η Αθήνα το μέλλον του design, το Tubular, των adidas Originals. Στο pop up store της adidas στην Πλατεία Αγ. Ειρήνης, το οποίο μεταμορφώθηκε σε μία σύγχρονη και μοντέρνα gallery, βρέθηκαν οι πιστοί fans του brand, celebrities και designers οι οποίοι απόλαυσαν ένα ιδιαίτερο performance, με τη σκηνοθετική επιμέλεια του Κωνσταντίνου Ρήγου. 

Το παρόν στο exclusive αυτό event έδωσαν οι: Μαίρη Συνατσάκη, τα μουσικά συγκροτήματα Μέλισσεs και Otherview, Ginno,  Άννα Πρέλεβιτς, Νικολέτα Ράλλη, Κωστής Μαραβέγιας, Τζένη Θεωνά, Shaya, Courntey Parker, Άλεξ Καββαδίας, Λάουρα Νάργες, Κωνσταντίνος Αργυρός, ‘Αλεξ Κάβδας, Στέλιος Χανταμπάκης, Κωνσταντίνος Καλφακάκος, Μαίρη Ρετσίνα, Μαντώ Γαστεράτου, Δημήτρης Αλεξάνδρου, Mark Angelo, Issy από τους Slick Beats, το σχεδιαστικό δίδυμο Κωνσταντίνος Μελής και Γιάννης Λάσκος αλλά και ο Γιώργος Πρίντεζης.

Τον ρυθμό με τις μουσικές του επιλογές έδωσε ο DJ Bad Spencer ενώ από την ιδιαίτερη αυτή εκδήλωση δε θα μπορούσαν να λείπουν οι 5 πρωταγωνιστές του ανατρεπτικού video για το tubular, ο σχεδιαστής μόδας Δημήτρης Πέτρου,  η ηθοποιός Τζωρτζίνα Λιώση, ο αρχιτέκτονας Δημήτρης Τσίγκος, και οι φωτογράφοι Πάνος Γεωργίου και Ιωάννα Χατζηανδρέου.

Tubular Gallery
Το πιο street style κατάστημα της adidas στην οδό Αιόλου 25, που από τις πρώτες μέρες λειτουργίας του έγινε το απόλυτο shopping destination όλων των sneakerheads της πόλης, έχει πλέον αλλάξει. Το νεοκλασικό κτίριο μεταμορφώθηκε σε έναν πρωτοποριακό industrial χώρο προκειμένου να φιλοξενήσει το μέλλον του design. Το Tubular, το sneaker που «γεννήθηκε» από παλιότερα και κλασικά κομμάτια της adidas είναι ήδη διαθέσιμο στην tubular gallery, ενώ ο πρωτότυπος σχεδιασμός του υπόσχεται να μετατρέψει κλασσικά κομμάτια στα πιο ξεχωριστά και original outfits. 

Το tubular είναι διαθέσιμο στην tubular gallery, Αιόλου 25, Πλατεία Αγ. Ειρήνης.
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