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adidas Originals presentó las nuevas zapatillas Supershell by Pharrell Williams

El arte y la creatividad dijeron presente en las punteras de las Superstar en el Supershell Festival 

Buenos Aires, 8 de octubre de 2015.- adidas Originals realizó la presentación de la nueva colección de zapatillas by Pharrell Williams: Supershell en el Centro Cultural El Universal. 
En el Supershell Festival, se representaron las tramas y estampas vivas de los diseños de las nuevas zapatillas Supershell realizados por Pharrell Williams, junto al artista contemporáneo de la Ciudad de Nueva York, Todd James; la fotógrafa-directora, Cass Bird; el artista japonés, mr. y la aclamada arquitecta iraquí-británica, Zaha Hadid.
[bookmark: _GoBack]En el transcurso de la noche los invitados disfrutaron de la música del DJ Nico Cota y del show realizado por breakdancers, siguiendo la expresión artística del evento; mientras que el grafitero Juan Abba intervino un par de Supershell en vivo a gran escala.

Personalidades como Angela Torres, Chino Darín, Esteban Lamothe junto a su mujer Julieta Zlyberberg, Felipe Colombo, Kati Martínez, Manu Pal, Mike Amigorena, Nacho Viale, Nico Riera, Benjamín Rojas, Ronnie Airas, Stefano DiGregorio y Marco Caponi, estuvieron presentes y participaron del show íntimo de Los Utopians. 

Para más información, imágenes y/o videos, por favor contactarse con:

María José Pandullo
Mariajose.pandullo@adidas.com

Doña BA
Pato Dalprá
patodalpra@donaBA.com

Ana Morteo
anita@doniaBA.com

Jose Basaldua
josebasaldua@doniaBA.com

Nicaragua 5614, Oficina 2 CP 1414
4773 – 5216
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