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                                                 Información


adidas presenta la nueva Argentum 2016 
Será estrenado durante el Torneo de Verano
Buenos Aires, 11 de enero de 2016 – adidas reveló el balón oficial de la Asociación del Fútbol Argentino, que se utilizará este año en el Torneo de Verano, los campeonatos locales y la Copa Argentina: el Argentum 2016. 
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Sus trazos de color celestes y blancos hacen alusión a la bandera de nuestro país, y además exhibe el logo de oficial de la AFA.
Al igual que la Errejota -a utilizarse en los campeonatos FIFA 2016, incluyendo Río de Janeiro-, y a la Beau Jeu, pelota oficial de la próxima Eurocopa, el Argentum 2016 presenta una estructura de seis paneles idénticos y una superficie exclusiva que brinda mayor agarre, contacto, estabilidad y aerodinámica en la cancha, bajo cualquier condición climática. 
Desde el año 2004, y en forma consecutiva, adidas continúa con el desarrollo de los balones oficiales de los torneos de la Asociación del Fútbol Argentino con diseño personalizado para nuestro país. 

El nuevo balón Argentum 2016, estará disponible en tiendas adidas de todo el país y precio será de $ 1.399.-
Redes sociales:

Facebook.com/adidasfootball
Youtube.com/adidas
Twitter: @adidasAR

Instagram: @adidasAR
Sobre adidas Football
adidas es el líder global en futbol. Es el principal auspiciador de los torneos más importantes de fútbol en el mundo tales como la Copa Mundial de la FIFA™, la Copa de Confederaciones FIFA, la UEFA Champions League, la UEFA Europa League y la UEFA European Championships. adidas, a su vez patrocina a algunos de los clubes más reconocidos del mundo, incluyendo al Manchester United, Real Madrid, FC Bayern Múnich, Juventus, Chelsea y AC Milan. Algunos de los mejores jugadores del mundo también en las listas de adidas son Leo Messi, Gareth Bale, Thomas Müller, Luis Suárez, James Rodríguez, Diego Costa y Mesut Özil.
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