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Paul trägt Blau:
Neue Farbe für ACE16+ Purecontrol 

Herzogenaurach, 22.03.2016 – Ende Januar brachte adidas mit dem ACE16+ PURECONTROL den ersten Fußballschuh ohne Schnürsenkel heraus, der auch auf Top-Niveau getragen wird. Der neuartige Schuh sorgte weltweit für Gesprächsstoff, erst Recht, da er von Weltklassespielern wie Mesut Özil, Ivan Rakitic und Oscar getragen wurde. 

Jetzt gibt es den heißbegehrten ACE 16+ PURECONTROL auch in einem auffälligen Blau. Mittelfeldstar Paul Pogba, das neueste Gesicht in der adidas-Fußballfamilie, wird ab sofort die blaue Variante tragen – und damit auf dem Platz noch mehr auffallen als mit seiner schrillen Frisur. 
   
[bookmark: _GoBack]Drei Jahre intensive Forschung und harte Arbeit investierte adidas in den ACE 16+ PURECONTROL, um neue Akzente zu setzen. Das Ergebnis ist eine ultrabequeme Passform, die den Fuß wie eine Socke umschließt. Die Schnürsenkel wurden durch stabilisierende Zonen ersetzt, die dem Fuß Halt geben. Das gestickte Obermaterial besteht aus einer Weiterentwicklung der Primeknit-Technologie. Zudem gibt die schnürsenkellose Oberfläche dem Spieler maximale Power und Präzision, um bei der Ballbeherrschung und beim Torschuss der absolute Boss zu sein. 

Weitere Informationen gibt es auf adidas.de/fussball, auf facebook.com/adidasfussball oder auf Twitter unter @adidasfussball 
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