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ADIDAS E AC MILAN PRESENTANO 
LA MAGLIA ROSSONERA DELLA STAGIONE 2016/17

La nuova divisa sarà indossata in anteprima in occasione dell’ultima giornata di campionato

Milano, 14 maggio 2016 –  A San Siro nella gara contro la Roma farà il suo esordio sul campo la prima maglia rossonera per la stagione 2016/17. La maglia prende ispirazione dalla definizione di Herbert Kilpin, fondatore del Milan: "Saremo una squadra di diavoli. I nostri colori saranno rosso come il fuoco e il nero come la paura che incuteremo agli avversari”. Il design, infatti, è stato sviluppato partendo da questa visione e riportando una speciale grafica dripping in cui il rosso vivo si dissolve nel nero. Durante il processo creativo, Fabio Novembre ha collaborato allo sviluppo della maglia in qualità di consulente AC MILAN.

Design della prima maglia
La nuova maglia home del Milan presenta strisce strette rosse e nere sul fronte e total black sul retro.
Il rosso delle strisce rossonere è più vivo rispetto a quello dello scorso anno e crea un effetto colato alla base della maglia.
Le tre strisce adidas sono grigie per creare maggiore uniformità col resto della maglia e sono posizionate sui fianchi, anziché sulle spalle, creando continuità con le strisce del pantaloncino.
Lo scollo nero e a V presenta sul retro un dettaglio tricolore. 

Dopo due anni, il logo sulla prima casacca torna ad essere l’attuale stemma del Milan. 
Logo adidas bianco sulla sinistra.

Nomi e numeri dei calciatori saranno scritti in Milan Type, il font ufficiale del Club rossonero.
I pantaloncini sono neri con le tre strisce grigie. Logo AC Milan sul davanti e logo adidas rosso sul retro.
A completare la nuova divisa rossonera, calzettoni neri con dettagli rossi.



[bookmark: _GoBack]Tecnologia adizero
La nuova divisa Authentic consentirà ai giocatori di essere più veloci e comodi in campo. È infatti realizzata con un tessuto ultraleggero che aumenta la traspirabilità e garantisce maggiore libertà di movimento e comfort senza rinunciare ad elasticità e resistenza.
Le maglie Replica, invece, presentano la tecnologia di ventilazione climacool realizzata per consentire di mantenere il corpo fresco e asciutto attraverso fori, materiali traspiranti, fibre e cuciture speciali.
Queste maglie sono state realizzate in poliestere riciclato, che ha un minore impatto sull'ambiente e permette di ridurre le emissioni, entrando a far parte del programma adidas a tutela dell'ambiente, ed è realizzato con metodi sostenibili per rendere il mondo un posto migliore.

La prima maglia sarà in vendita da oggi in tutti i negozi ufficiali adidas e Milan, presso i principali negozi sportivi e sui canali ecommerce adidas e Milan a livello internazionale.

Per maggiori informazioni:
adidas.com/football
facebook.com/adidasfootball
instagram.com/adidasfootball
instagram.com/adidasITA
@adidasfootball
@adidasITA

acmilan.com 
facebook.com/acmilan 
@acmilan
@acmilanyouth 
youtube.com/acmilan 
google.com/+acmilan
instagram.com/acmilan
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