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Давайте, дръзки момичета! adidas StellaSport представя колекция Есен-Зима 2016, вдъхновена от колежанските отбори, изпълнена със звезди, райета и поразителни силуети 
· Премини отвъд границите на спортния стил със забавни, свежи и колежански принтове  
· Стимулирай сетивата си и се присъедини към споделената енергия -
· StellaSport приветства дръзките момичета по света –
 
ХЕРЦОГЕНАУРАХ, Юли, 2016 - adidas StellaSport се включва в играта с колекция Есен/Зима 2016, вдъхновена от страстта, енергията и духа на колежанските спортове. Извънредно големи надписи, ярки цветове и графични принтове стимулират сетивата, докато дръзките момичетата по света обединяват споделената си енергия. Улавяйки взривоопасните въздушни скокове, сръчните завъртания и преобръщания, кампанията приветства уверената и дръзка природа на StellaSport. За всички момичета, които живеят по собствените си правила. Давайте, дръзки момичета! 

Американски момичета
Премини отвъд границите на спортния стил в началото на сезона, плавайки под флага на американския отборен дух, в звезди и райета от глава до пети. Клинът с щампи (Print Tight) в бяло/тъмносиньо/индиго се съчетава перфектно с новия спортен сутиен (Crop Bra) в индиго/бяло, проектиран с технологията Climalite©, за да запази прохладата, когато състезанието стане напечено. Вземи се в ръце и измини разстоянието с обувките Ively в бяло/черно/слънчево червено, конструирани така, че се съобразяват с дръзките решения на атлета, докато раницата в същия стил (Gymsack) в тъмно индиго/бяло и шапката (SC Cap Ember) в синьо/сигнално червено добавят още цветове и поставят страхотен завършек на динамичния, забавен и атлетичен вид.
 
Свобода
Подготви се за пистата и се наслаждавай на свободата, облечена в колежанските принтове, идеални за стадиона, улицата и къде ли още не. Капитонирано бомбър яке (Padded Bomber) в индиго е перфектният избор, когато слънцето залезе, а колежанския потник (College Tank) в искрящо оранжево/индиго/наситено жълто е съчетан с клин с щампи (Print Tight) в оранжево/искрящо жълто/тъмно индиго/синьо, осигуряват страхотен вид, където и да отидеш. Завърши тоалета си с чорапи на звезди и райета от комплекта SC Knee 3 Pack в индиго/искрящо оранжево/бяло, и спортен сак SC Teambag 1 в тъмно индиго/искрящо червено/бяло. 


Обратно в училище в спортен стил 
Създай нови правила за стил и се върни в колежа, облечена в смесени принтове, игриви пластове и забележителни ярки графики. Направи впечатление, облечена в ярката, цветна ветровка (Check Wind Breaker) с принт от каре и рози в слънчево жълто/червено/бяло/индиго. С ретро форма и ръкави тип „прилеп“, еластични маншети и подгъв с връзки, това леко яке е с дизайн, подходящ за движение и конструирано с технологията Climastorm©, за да те защити от вятъра и дъжда. Слагай каквото си поискаш, от книги до тежести, в раницата със същия принт в индиго/искрящо червено. За тези, които искат да се движат без усилие от класната стая към пистата, универсалният клин с лого (Logo Tight) в индиго и дръзкия топ (Easy Tank) в наситено червено/жизнерадостно зелено са съвършеният вариант, когато си в движение. 

Включи се в тренировките на открито 
Истинските воини остават неудържими, дори когато времето е студено. Изпъкни сред тълпата и збери яркия цвят с топлото яке (Warm Jacket) и клина (Climawarm Tight) в сив меланж/индиго в съчетание с блузата с дълъг ръкав (Longsleeve Tee) в наситено червено. Включи се в тренировките на открито заедно с отбора с енергичните светли високи кецове Irana в ярко жълто, победи студеното време с шапката (SC Woolie) в наситено лилаво/индиго/бяло.
Колекция Есен/Зима 2016 adidas StellaSport е налична в магазините на adidas и на adidas.com/StellaSport. 
За допълнителна информация, моля посетете adidas News Stream или се свържете с: 

http://adidasstellasport.tumblr.com    
@adidaswomen
#adidasStellaSport
Георги Манчев
PR Manager – B+RED
Email: george.manchev@bplusred.com
Tel: +359 88 8576999
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