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- Екипът за гостуващите мачове е вдъхновен от традицията на Rossoneri за изцяло бяло спортно облекло -

След червено-черната тениска, представена през май, която беше вдъхновена от девиза на Херберт Килпин, основателя на АК Милан, „Ще бъдем отбор от дяволи“, новият екип за гостуващите мачове беше замислен в контраст с тъмния екип за домакинските мачове – създавайки антитезиса „Дяволи/Ангели“ чрез изцяло бяло спортно облекло с цел да подчертае елегантността на клуба на и извън игрището. Тениската за гостуващите мачове е бяла със златни детайли, припомнящи успеха и трофеите, които са белязали историята на АК Милан.

Дизайн
Новата тениска за гостуващите мачове за сезон 2016/17 е бяла с едва забележимо райе стремящо се да подчертае елегантността на екипа. С класически поло дизайн с яка и копчета, новата тениска за гостуващите мачове се отличава със златно лого на adidas в дясно и герба на АК Милан в ляво. Иконичните три ленти са в златно и са разположени върху раменете. В допълнение, бието на ръкавите е украсено със златен кант. Задната част на яката се характеризира с детайл под формата на трибагреник с думата “MILAN”, изписана с официалният шрифт на отбора. Екипът се допълва от бели шорти и бели чорапи със златни акценти. 

Новият екип за гостуващите мачове ще дебютира на игрището на 27-ми юли, по време на приятелски мач срещу Байерн Мюнхен, част щатското турне на отбора. 
Той е в продажба от днес във всички официални магазини на adidas и АК Милан, в големите спортни магазини и световните каналите за електронна търговия на  adidas и АК Милан.
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