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Neues FC Bayern-Trikot: 
Weißer Anzug für die Königsklasse


Herzogenaurach/München, 29. Juli 2016 – Der FC Bayern München wird auf der großen Bühne der UEFA Champions League fortan in einem edlen weiß-roten Outfit auflaufen. Ausrüster adidas und der Rekordmeister präsentierten heute die neue Spielkleidung für die Königsklasse in der Saison 2016/17.

In das weiße Jersey sind die bekannten Rauten aus dem Bayern-Wappen in verschiedenen Weißtönen dezent eingearbeitet. Die für adidas typischen 3 Streifen an der Seite setzen einen silberfarbenen Akzent. Der Champions League-Look des mehrfachen Europapokalsiegers wird komplettiert von einer Hose in Burgunderrot und weißen Stutzen mit burgunderroten Streifen. Als Material für das Trikot und die Hose dient die atmungsaktive climacool®-Technologie, die für einen hohen Feuchtigkeitstransport sorgt und auch bei Hitze angenehme Abkühlung gewährt.

Das Trikot kombiniert auf sportliche Weise einen traditionellen Look mit modernen Fashion-Elementen. Es repräsentiert somit perfekt die Weltmarke FC Bayern, die sich ihren bayerischen Wurzeln stets treu bleibt. 

[bookmark: _GoBack]Die neue Spielkleidung ist ab sofort bestellbar im Online-Shop des FC Bayern München (www.fcbayern.de/shop) sowie im adidas-Online-Shop (www.adidas.de/fussball​), und ab dem 1. August in allen FCB-Fan-Shops und im weiteren Handel.

Weitere Informationen gibt es auf adidas.de/fussball, auf facebook.com/adidasfussball oder auf Twitter unter @adidasfussball 
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