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EL FUTURO DEL RUNNING YA ESTÁ AQUÍ CON LA NUEVA ADIDAS PUREBOOST X PARA MUJER	

Herzogenaurach, Alemania (enero, 2016) – adidas une sus fuerzas con mujeres deportistas de todo el mundo para crear la nueva PureBOOST X, una innovadora zapatilla de running creada por y para mujeres. 

Después de varios años de investigación y pruebas realizadas con la participación de mujeres de diferentes partes del mundo, adidas Running ha creado una zapatilla estilizada que se ajusta a la forma del pie y que responde a la energía inagotable de las deportistas más activas. Mientras la mayoría de zapatillas de running para mujer son adaptaciones de las zapatillas de hombre, la PureBOOST X ha sido diseñada exclusivamente para el pie femenino, lo que ha dado lugar a una zapatilla que aúna alto rendimiento y diseño único.

La minimalista silueta de la PureBOOST X envuelve el pie con estilo, se adapta a sus formas y cuenta con una suela compuesta por miles de cápsulas BOOST™ que garantiza gran amortiguación e impulso. La mediasuela BOOST te devuelve una inyección de energía en cada paso para que el running se convierta en la mejor manera de mantenerse en forma. 

“Los comentarios que más a menudo hemos recibido durante estos años de investigación estaban relacionados con el deseo de contar con una zapatilla cuyo estilo estuviera a la altura de su rendimiento deportivo”, explica Jennifer Thomas, Directora de Running de Global Brands. “PureBOOST X es un producto en el que innovación tecnológica y estilo se complementan a la perfección para responder a las exigencias de las deportistas más versátiles y activas de hoy en día”.

PureBOOST X presenta un nuevo y revolucionario arco que te aporta un look y una sensación únicos. Su malla elástica adaptable envuelve el mediopié para que tu pie parezca más pequeño y te transmite, al mismo tiempo, una sensación de refuerzo y protección que te acompaña durante cada carrera. 

Además, la parte superior de malla elástica y su innovadora lazada proporcionan un ajuste personalizado que envuelve el pie en su totalidad. La suela StretchWeb está diseñada para aportar flexibilidad y favorecer así el movimiento natural del pie.
 
La colección PureBOOST X incluye otros dos modelos de adidas by Stella McCartney, cada uno de ellos con el toque personal de la prestigiosa diseñadora. La PureBOOST X de adidas by Stella McCartney combina elementos muy de moda con tecnología deportiva. Esta zapatilla incluye una parte superior de tejido adidas Primeknit, que deja clara la habilidad de Stella con el uso de los tejidos de punto, e incorpora una lazada exclusiva con cordones más largos que proporciona un refuerzo adicional sin renunciar al estilo.
 
"He diseñado la PureBOOST X de adidas by Stella McCartney en colaboración con mujeres deportistas para poder capturar su energía individual y proporcionarles un producto que aumente su confianza y les permita seguir superando su mejor marca," explica Stella McCartney. “PureBOOST X permite a las deportistas dar rienda suelta a su voluntad de superación sin tener que sacrificar el estilo”.

Desde que te atas los cordones hasta que estiras, PureBOOST X te transmite una sensación increíble y te aporta un estilo único.

La adidas PureBOOST X estará disponible en www.adidas.com/PureBOOSTX y en tiendas a partir del 3 de febrero, con un PVP recomendado de 120 €, al igual que el diseño PureBOOST X de adidas by Stella McCartney, que tendrá un PVP recomendado de 165 €. 

Únete al movimiento Energy running de adidas siguiendo @adidasrunning en Twitter y utilizando el hashtag #PureBOOSTX en Instagram. 
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Sobre adidas Running
Para más información sobre adidas Running, visita www.adidas.com/running. Para obtener más imágenes, visita nuestra página de relaciones con los medios news.adidas.com y síguenos en www.facebook.com/adidasrunning.

Sobre adidas by Stella McCartney
Para más información sobre adidas by Stella MacCartney, visita net-a-porter, www.adidas.com/stella y www.stellamccartney.com. Para obtener más imágenes, visita nuestra página de relaciones con los medios news.adidas.com y síguenos en Facebook  e Instagram.

Sobre adidas
adidas es una marca global dedicada al diseño, desarrollo y comercio de calzado, textil y accesorios deportivos. Nuestra misión es convertirnos en líderes mundiales de la industria de los artículos deportivos. La marca adidas forma parte del Grupo adidas, un grupo empresarial que incluye marcas como Reebok y TaylorMade.
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