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БЪДЕЩЕТО НА ЖЕНСКОТО БЯГАНЕ Е ТУК С НОВИТЕ ADIDAS PUREBOOST X

[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Херцогенаурах, Германия, (август 2016 г.) – adidas си партнира с жените атлети от цял свят, за да създаде PureBOOST X - маратонки за бягане, създадени от жени за жени.

Основавайки се на години тестове и научни изследвания сред дамската аудитория, adidas създаде елегантна, прилягаща по крака обувка за бягане, проектирана да отговори на ежедневната нужда на жените от безкрайна енергия. Докато повечето спортни обувки за бягане са адаптации на мъжки такива, PureBOOST X беше създадена ексклузивно за жената атлет. Резултатът е дамска маратонка, съчетаваща в себе си иновативни технологии и стил. 

Компактният, адаптиращ се силует на PureBOOST X обгръща крака със стил, а хилядите енергийни капсули BOOST осигуряват възвръщаемост на енергията, която се влага при всяка крачка. Това прави бягането най-добрата част от поддържането на добра форма. 

„Най-честият коментар, който получавахме по време на годините ни работа с жени атлети, беше желанието им да притежават обувка за бягане, която да им носи колкото стил, толкова и енергия докато тичат,“ каза Дженифър Томас, Директор Глобални Марки (Senior Director for Global Brands, Running). „PureBOOST X е продукт, съчетал иновация и стил, които работят в перфектна хармония и отговарят на разностранните нужди на съвременните жени атлети.“

PureBOOST X има нов по-гъвкав свод в областта на ходилото, който осигурява изцяло нов външен вид и усещане. Адаптивната еластична мрежа на свода обвива средната част на стъпалото, като така прави крака да изглежда по-малък и едновременно с това осигурява сензационна опора, която може да почувствате при всяко бягане. 

Горната част от еластична мрежа, гъвкавият свод и фиксиращата система на връзките осигуряват индивидуално напасване по крака, обгръщайки го от пръстите до петата. Подметката Stretch Web е проектирана да позволи огъване във всяка точка и така дава възможност на крака да следва своето естествено движение. 

Като започнем от връзките, преминем през охлаждащата долна част на обувката и стигнем до подчертаването на личния стил,  PureBOOST X изглеждат поразително от мига, в който ги обуете. 

Гледайте PureBOOST X in action и се присъединете към движението adidas Energy running, като ни следвате в  Twitter на @adidasrunning и в Instagram, използвайки #PureBOOSTX. 


Относно adidas Running
За повече информация за adidas Running, моля посетете www.adidas.com/running . За допълнителни снимки моля, посетете нашия новинарски сайт news.adidas.com и ни следвайте на www.facebook.com/adidasrunning.

[bookmark: _GoBack]Относно adidas
adidas е глобален създател, производител и маркетолог на спортни обувки, облекло и аксесоари с мисията да бъде водещата спортна марка в света. Марката adidas е част от adidas Group, корпорация, която обхваща марки като Reebok и TaylorMade.

За въпроси или повече информация, моля свържете се с: 
	Георги Манчев
PR Manager – B+RED
Email: george.manchev@bplusred.com
Tel: +359 88 8576999 

	 





image1.jpeg




image2.png




