TRANSCRIPCIÓN DE LA ENTREVISTA: MICHAEL KRAPOHL, DIRECTOR DE PRODUCTO DE ADIDAS ATHLETICS
1. ¿Cuál es el concepto en torno al que se ha creado la nueva chaqueta adidas Z.N.E.? 
En adidas nos sentimos muy orgullosos de ser líderes en innovación con tecnologías y materiales que mejoran el rendimiento de los deportistas tanto en su entrenamiento como en la competición. La estrecha colaboración que mantenemos con nuestros deportistas nos ha hecho conscientes de las distintas necesidades que imperan en estos dos escenarios y creamos colecciones que se adaptan a cada circunstancia específica. 

Uno de los momentos que necesita más atención son los minutos previos a la competición deportiva en que los deportistas se aíslan de cualquier distracción y consiguen el máximo nivel de concentración. La grandeza del deporte reside en la pasión que mueve a los deportistas y a los aficionados, pero también es la causa de que los estadios sean lugares extremadamente ruidosos. Por eso hemos querido encontrar el modo de ayudar a los deportistas a aislarse de todo y concentrarse justo antes de salir al terreno de juego. 

Cualquiera que se haya enfrentado a una competición deportiva sabe que la concentración es crucial, que uno debe aislarse del sonido de la multitud y concentrarse en el juego. Para eso hemos creado la chaqueta adidas Z.N.E., un diseño innovador que ayuda a los deportistas a concentrarse en los momentos previos a la competición. 

2. ¿Cuáles son las innovaciones que ayudan a los atletas a concentrarse? 
El elemento que más destaca visualmente, y el primero que diseñamos, es una capucha con espacio suficiente para ocultar los cascos. Gracias a su tejido suave y a su aspecto envolvente los deportistas pueden eliminar cualquier distracción, tanto sonora como visual, y concentrarse en las rutinas que les ayudan a prepararse para el partido. Es una cápsula donde el deportista puede aislarse y concentrarse antes de salir al terreno de juego.  

La chaqueta Z.N.E se ha confeccionado con un tejido de primera calidad mezcla de algodón, poliéster y elastán, que te protege del frío y del viento. Cuenta con bolsillos ocultos que permiten guardar objetos personales, como amuletos o mensajes de ánimo de algún familiar, adaptando el diseño de la prenda a los rituales preparatorios de cada atleta de forma discreta y cómoda. El bolsillo oculto en la manga es un ejemplo claro. Uno de mis detalles favoritos es la etiqueta oculta en el interior, con un mensaje motivador pensado para inspirar a los deportistas, un mantra que ha guiado el proceso de creación de esta prenda: 

“El deporte para mí no es solo un juego, el deporte es quien soy. Lo que soy. Por qué lo soy. Llena cada segundo que pasa y cada momento de mi vida, el día del partido y cada día".

3. ¿Cuáles son los momentos para los que está pensada? 
La chaqueta Z.N.E. es perfecta para cualquier momento en que un deportista, amateur o profesional, necesite concentrarse. Tanto si está a punto de salir a la pista central de Wimbledon o calentando para su siguiente carrera, el diseño técnico y minimalista de esta prenda se adapta a cada situación. En cualquier lugar. En cualquier momento. Durante todo el día. 

4. ¿Quién llevará la chaqueta adidas Z.N.E.? 
Nos encanta poder decir que Gareth Bale la lleva mientras prepara la Liga, y otros deportistas de fama mundial como Tori Bowie, James Harden, Ana Ivanovic y Coco Shillin, por nombrar solo a algunos. Pero la llevarán también otros muchos deportistas y equipos de todo el mundo a partir de septiembre.

5. ¿En qué colores podremos encontrar la chaqueta adidas Z.N.E. y cómo influyen en la concentración de los deportistas? 
La chaqueta adidas Z.N.E. está disponible en blanco, azul claro, azul marino, negro y verde caqui. Son colores neutros que ayudan a mantener la concentración mental y a no perder de vista el objetivo del juego.

6. ¿Cuándo y dónde puede comprarse la chaqueta adidas Z.N.E.?
En la tienda online de adidas a partir del 7 de septiembre por un precio de 90€ PVPR. También en las tiendas de adidas, Footlocker, JD, Intersport, ASOS y otros establecimientos comerciales.

7. ¿Qué puedes contarme de la nueva colección adidas athletics?
[bookmark: _GoBack]La colección adidas athletics se lanzará el próximo 10 de septiembre, se basa en una estrecha relación con nuestros deportistas colaboradores y crea un nuevo concepto de ropa deportiva. Esta categoría lidera un enfoque que rinde homenaje a la historia que hay detrás de la vida de los deportistas en el día de la competición, un viaje que captura las 24 horas completas y retrata los momentos previos y posteriores al enfrentamiento deportivo.
