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КРИСТАПС ПОРЗИНГИС СЕ ПРИСЪЕДИНИ КЪМ ADIDAS BASKETBALL

[bookmark: _GoBack]Портланд, Орегон –25.10.2016 – Играчът на Ню Йорк Никс Кристапс Порзингис се присъедини към семейството на adidas Basketball. Младата суперзвезда едва започна втората си година в NBA и вече даде заявката си за лидер на игрището. Порзингис ще сподели своя уникален начин на игра и индивидуалност с най-прогресивната марка за облекло и обувки в света. 

„Щастлив съм да съм тук и да имам партньор като adidas. Моментът е вълнуващ и знам, че правя правилна стъпка.“ сподели Кристапс Порзингис. „Град като Ню Йорк е настървен за успехите в баскетбола и вярвам, че adidas ще ми помогне да пренеса играта си на следващо ниво. Аз съм уникален играч и adidas е уникална марка. Развълнуван съм да стана част от семейството.“

Играчът на Никс се присъединява към списъка с постижения на adidas basketball, в който се открояват NBA звезди като Джеймс Хардън от Хюстън Рокетс, Деймиан Лилард от Портланд Трейл Блейзърс, Кайл Лоури от Торонто Раптърс, носителят на титлата Новобранец на годината за 2015, Андрю Уиджинс от Минесота Тимберуолвс и финалиста на 2016 WNBA Канданс Паркър от Лос Анджелис Спаркс. 

„В лигата никога не е имало играч като Кристапс и неговата любов към баскетболната култура говори сама за себе си,“ каза Майкъл Ландинг, Старши директор Спортен маркетинг в adidas. „Той променя начина на игра и е идеален посланик на adidas, в момент, в който ние продължаваме да се развиваме на и извън игрището. Присъединяването на Кристапс към отбора на adidas ще покаже, на феновете в Ню Йорк и по света, какво е следващото поколение на adidas Basketball. Нетърпеливи сме изградим бъдещето си заедно.“

През сезон 2016-17 на NBA, Кристапс ще завърже връзките на най-новия модел на adidas Basketball, Crazy Explosive, в набор от цветове. Той ще има ключова роля, като сътрудничи в създаването на нови обувки и облекла и бъде представен в предстоящите кампании на марката и глобални турнета на атлетите. 

Профил на играча:

Кристапс Порзингис 

Роденият в Латвия, пренаписа рекордите в NBA, като стана първият новобранец в историята на лигата отбелязал повече от 1000 точки, 75 точки от 6 метра, 500 удара и 100 блокади. Кристапс използва 221 сантиметровия си размах и доминиране над топката, точните изстрели и хвърляния, за да отбележи 14.3 точки, 7.3 удара от 6 метра и 1.9 блокади на игра. Той се класира осми в лигата по брой блокади и спечели почетно място в отбора на новобранците на NBA. Преди да бъде избран от Ню Йорк Никс, Кристапс игра за Балонсесто Севиля в Испания, където положи основите на професионалната си кариера. 
Поставя семейството си на първо място и желае да разпали страстта към баскетбола в родната си Латвия.

Относно adidas 
Повече от 60 години, adidas осигурява иновативни продукти за най-добрите атлети в света, от легендите на миналото до днешните суперзвезди, като Джеймс Хардън (James Harden), Деймиън Лилард (Damian Lillard), Дерик Роуз (Derrick Rose), Андрю Уиджинс (Andrew Wiggins), Кайл Лоури (Kyle Lowry) и Канданс Паркър (Candace Parker). 
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