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adidas, Von Miller ve Kyle Lowry Videoları ile
adidas Athletics x Reigning Champ İş Birliğini Sunuyor
 

adidas en yeni iş birliği adidas Athletics x Reigning Champ’ı sunuyor. Her iki markanın da sporcular için üretilen birinci sınıf giysilerini bir araya getiren koleksiyon, performans ve işlevsellik üzerine inşa edilmiş ortak tasarım felsefesine sahip, mükemmel ürünler ortaya çıkardı. Aynı zamanda Reigning Champ markası da bu iş birliği ile ilk defa kadınlara özel ürünler geliştirdi.


adidas Athletics x Reigning Champ Kampanyası’nın, NFL oyuncusu ve Super Bowl MVP (En Değerli Oyuncu) ödüllü Von Miller ile NBA All-Star oyuncusu ile altın madalya sahibi Kyle Lowry ‘nin yer aldıkları videoları için aşağıdaki linkleri tıklayabilirsiniz:

 
https://www.youtube.com/watch?v=ovCL530zCV8&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/watch?v=VG3DoLEE9Cc&feature=youtu.be



Vancouver merkezli Reigning Champ, birinci sınıf kaliteye sahip, zamansız ve yenilikçi ürünler tasarlayarak üretiyor. Ağustos 2016’da lansmanı yapılan, adidas’ın yeni giysi kategorisi adidas Athletics ise sporcunun stili ile sahadaki performansını bir arada düşünmeyi amaçlıyor ve hem oyun zamanının anlatılmayan hikayelerine hem de oyun zamanını çevreleyen anlara odaklanıyor. Bu iki markayı bir araya getiren, adidas Athletics x Reigning Champ Koleksiyonu’nda ise modern mimariden esinlenilmiş, yüksek kalitede teknik özelliklere sahip,  nötr renklerde siyah, beyaz ve gri kumaşları kullanıldı.  Koleksiyon ürünlerinin dikkat çeken özellikleri arasında, Reigning Champ’ın ikonik French Terry kumaşının kullanılması bulunuyor. 

adidas Athletics x Reigning Champ Koleksiyonu’na ait ürünler İstinye Park adidas Mağazası ile shop.adidas.com.tr/athletics  adresinde satışa sunuluyor.

[bookmark: _GoBack]Daha fazla bilgi için twitter.com/adidasTR ve instagram.com/adidas.turkiye sayfalarını takip edebilirsiniz.
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