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Fußball trifft Fashion:
adidas Football x Gosha Rubchinskiy

[bookmark: _GoBack]Herzogenaurach, 13. Januar – Mit seiner neuesten Kollaboration trifft adidas Football zum ersten Mal auf High-Fashion: Die weltweit führende Fußballmarke und der russische Modedesigner, Fotograf und Filmemacher Gosha Rubchinskiy haben gestern in Kaliningrad die adidas Football x Gosha Rubchinskiy-Kollektion vorgestellt. Bekannt für seine einzigartige Sicht auf die Welt der Mode, hat Gosha Rubchinskiy gemeinsam mit adidas Football ein Sortiment an Kleidungsstücken geschneidert, das inspiriert ist von der russischen Jugendkultur von heute. 

Entworfen im Gosha-Stil, verbindet die Kollektion ikonische Stücke wie Trainingsanzüge, Schals und Turnschuhe mit klassischen Anzügen. Highlights der Kollektion sind unter anderem der adidas Fußball x Gosha Rubchinskiy-Wintermantel, eine gepolsterte Jacke in Rot oder Schwarz mit grauen Reflexstreifen oder ein gestreiftes Trikot in Grau, Schwarz und Weiß. Zudem gibt es Accessoires wie Hüte und Taschen. In jedes Teil der Kollektion ist das Wort „FUSSBALL“ in kyrillischer Schrift eingearbeitet – eine Hommage an die Fans des Spiels.

Die adidas Fußball x Gosha Rubchinskiy-Schuhe beinhalten den ACE 16+ SUPER mit einem Primeknit-Obermaterial von adidas Football. Die Schuhe sind Rot, Weiß und Schwarz erhältlich. Die Worte „adidas | Gosha“ sind auf der Sohle eingearbeitet.

Die adidas Football x Gosha Rubchinskiy-Kollektion wird ab Juni 2017 bei ausgewählten Fashion-Händlern erhältlich sein.

Weitere Informationen gibt es auf adidas.de/fussball, auf facebook.com/adidasfussball oder auf Twitter unter @adidasfussball   
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