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ADIDAS ORIGINALS

EQT ‘Only the Essentials’ Filmi
Filmi izlemek için linke tıkla:
https://www.youtube.com/watch?v=oOGVj9SE4sw&feature=youtu.be
EQT serisinin oluşturduğu efsanede, 2017’nin yeni bölümünü müjdeleyen adidas Originals, markanın ikonik Equipment serisinin sahne arkasını, gelişimini ve kalıcı mirasını anlatan, etkileyici kısa filmi ‘Only the Essentials’ı sunuyor.

1990’ların başında, serinin kökleriyle başlayan film, serinin doğmasına neden olan bileşenleri ve koşulları keşfe çıkıyor:
Yeni bir yön bulma ihtiyacından, performans ayakkabısı endüstrisindeki, stilin niceliğini aşma amacına, Berlin Duvarı’nın yıkılmasından sonra Almanya’da yankılanan özgürlük ruhuna bir yolculuk…
Film, EQT serisinin modern kültürde yer edinmiş mirasını ve konumunu ortaya koyuyor, ardından da orijinal ‘EQT Yeşili’ renginin tam karşıtı olan, serinin yeni ‘Turbo Red’ rengi ile belirlenen temel felsefeye yaklaşımını tanıtıyor.

Yansıma, keşif ve ilerlemeyi görsel bir süreçle ortaya koyan film, EQT’nin orijinal mantrasını kutluyor ve bu mantrayı, cesur ve modern yeni bir bakış açısına taşıyor.

Bu bakış açısı, ilk hedefe her zaman sadık:

Everything that is essential.

Nothing that is not.
Editöre Notlar: 

EQT serisinin dâhil olduğu adidas Originals, geçmişte spor amaçlı tasarlanmış ürünlerin günümüze uyarlanması ile oluşan, trendleri belirleyenlerin tercihi olan günlük yaşam ürünlerini temsil ediyor. Bu ürünler adidas’ın tarihinde spor amaçlı kullanılmış olsa da artık spor yaparken kullanılmamaktalar. 
adidas Sport Performance ise adidas’ın, lider teknolojileri kullanarak tasarladığı spor ve performans ürünlerini temsil ediyor. Bu ürünler, spor yaparken tercih edilen koleksiyonlardan oluşuyor. 
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