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[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK7]Blue Blast: 
adidas startet explosiv ins neue Jahr

[bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK3]Herzogenaurach, 20.01.2017 – adidas hat heute seine neue Fußballschuhkollektion „Blue Blast“ vorgestellt. Die neuen Modelle kommen in drei unterschiedlichen Versionen auf den Markt, jeweils für das Stadion, für den Käfig sowie für die Straße. Das neueste Feature bietet das überarbeitete PURECUT Sock System für idealen Tragekomfort, welches nun noch dehnbarer ist und sich dadurch noch besser an den Fuß anpasst.

[bookmark: _GoBack]Der ACE 17+ PURECONTROL ist mit der auffälligen blau-schwarzen Farbgebung ein echter Hingucker für das Stadion. Sein 360 Grad Primeknit-Obermaterial passt sich perfekt dem Fuß an, wodurch keine Eintragezeit benötigt wird. Der neue sockenartige PURECUT-Vorfußbereich ohne Schnürsenkel garantiert eine perfekte Ballkontrolle, selbst bei höchster Geschwindigkeit. Für einen optimalen Touch sorgt die NON-STOP-GRIP-Struktur (NSG), die allen Bedingungen standhält. Maximale Stabilität wird durch die extrem leichte SPRINTFRAME-Außensohle ermöglicht. 

Ein weiteres Feature, das hervor sticht, ist die BOOST™–Technologie, die sich bereits bei adidas Running bewährt hat. Die BOOST™-Zwischensohle, die auch in die Cage-Version des ACE 17+ PURECONTROL integriert wurde, besteht aus tausenden von Kapseln und liefert eine extrem hohe Energierückführung. Der Cage-Schuh bietet außerdem durch eine dehnbare Schicht aus TECHFIT-Material noch mehr Tragekomfort und ist daher ideal für alle Käfig-Zocker.

Die ACE 17+ Blue Blast Street-Version ist inspiriert von der Straße, erscheint in einem lässigen Lifestyle-Look und rundet die Kollektion ab.

Weitere Informationen gibt es auf adidas.de/fussball, auf facebook.com/adidasfussball oder auf Twitter unter @adidasfussball   
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