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adidas Football,
Blue Blast Koleksiyonu’nu Sunuyor


Blue Blast Koleksiyonu’nun mavi ve pembe renklerindeki yepyeni modelleri 26 Ocak’tan itibaren satışta

Blue Blast Koleksiyonu,  Bale, Muller, Suarez, Pogba ve Özil gibi yıldız futbolcuların Seçimi

adidas Football bugün X, ACE, COPA ve MESSI kramponlarının yenilenen tasarımıyla, Blue Blast Serisi’ni sundu. Stadium, Cage ya da Street modelleri arasından oyununa en uygun krampon, en iyi oyun için yaratıldı.


Kusursuz Top Hakimiyeti İçin Geliştirilen Blue Blast ACE 17.1 İle Hakimiyet Kur

Blue Blast ACE 17.1 FG’in en yeni özelliği PURECUT SOCK sistemi, ayağı en iyi şekilde kavrayan ve yüksek oranda esneyebilen materyali ile en karmaşık hareketlerde bile ayağın yerinde kalmasını sağlayabilecek şekilde tasarlandı. Krampon aynı zamanda üst kısmını 360 derece saran PRIMEKNIT örgü teknolojisine ve kavrayışı arttıran, ultra-ince Non Stop Grip (NSG) korumasına ve ani yön değiştirme ve dönüş hareketleri esnasında etkili performans sağlayan SPRINTFRAME dış tabana sahip.  

Blue Blast Serisi’nde kullanılan bir diğer yenilikçi tasarım ise adidas’ın çığır açan BOOST teknolojisi. BOOST ayak tabanı, thermoplastic polyurethane (TPU) materyali sayesinde, her adımda rakipsiz enerji dönüşümü sağlıyor.

Koleksiyonda yer alan bir diğer model, Blue Blast ACE 17.1 Cage, aynı mavi – siyah renk geçişlerine, PRIMEKNIT teknolojisine ve top temasını kolaylaştıran NSG kaplamasına sahip. Mavi ve siyah renk bloklarının arasında yer alan TECHFIT materyalinin oluşturduğu esneyebilen tabaka rahatlığı optimize ederken, siyah EVA şerit ise BOOST’un topuk üzerindeki dengesini sağlıyor. Rahatlık, denge ve enerji dönüşümü, hep birlikte BOOST materyali sayesinde mevcutlar. Üç bantın pembe tonları ise performansa stil katıyor.

Son olarak, sokaktan ilham alan ACE 17.1 Street modeli, Blue Blast Koleksiyonu’nun tamamlayıcısı. Serinin diğer modellerinde daha baskın olan mavi renk bu kez daha yoğun pembe detaylar barındırıyor ve üç parçalı PRIMEMESH materyali ile tarz bir görünüm sunuyor. TECHFIT renkli kaplama üç bantın üzerinde yer alırken, BOOST orta taban hem stil hem de enerji dönüşümü sağlıyor.


Maksimum Hız ve İvme İçin Tasarlanan Blue Blast X 16 İle Hızını Göster

[bookmark: _GoBack]Kavramayı arttıran, ultra-ince Non Stop Grip (NSG) korumasına, ayağı en iyi şekilde kavrayan PURECUT SOCK sistemine ve ani hareketlerde en etkili performansı sunan SPRINTFRAME dış tabana sahip Blue Blast X 16.1 FG, gole imza atanlar için tasarlandı, hız için üretildi. Suarez ya da Bale gibi kaos yaratıp, sahada kendini göstermek isteyen oyuncular için…


Yaratıcılığını Ortaya Çıkarman için Geliştirilen Messi 16 Blue Blast İle Çeviklik Kazan

Aynı adidas Football’un diğer MESSI 16 modelleri gibi, MESSI 16.1 FG da, tüm zamanların en iyi futbolcusu Lionel Messi eşsiz ve kendine özgü oyun stiline en uygun şekilde tasarlandı. Ani yön değiştirme ve dönüş hareketleri esnasında en etkili performansı sağlayan SPRINTFRAME dış tabana, en karmaşık hareketlerde bile ayağın yerinde kalmasını sağlayabilecek şekilde tasarlanan PURECUT SOCK sistemine ve PUREAGILITY topuk şeridine sahip krampon, oyuncuların yaratıcılıklarını göstermeleri için geliştirildi.

ACE 17.1 FG, MESSI 16.1 FG ve X 16.1 FG  699 TL’lik, ACE 17.1 Cage 499 TL’lik, ACE 17.1 Street ise 515 TL’lik satış fiyatıyla, adidas mağazaları, yetkili adidas satış noktaları ve shop.adidas.com.tr/blueblast adresinde, 26 Ocak tarihinden itibaren satışa sunuluyor.


Daha fazla bilgi için adidas.com.tr/football ve facebook.com/adidasFootballTR
adreslerini ziyaret edebilir ya da twitter.com/adidasTR ve instagram.com/adidas.turkiye hesapları ile #NeverFollow etiketini takip edebilirsiniz.


Editöre Notlar: 

adidas Football Hakkında
adidas, futbolda dünya lideri. Marka, FIFA World Cup™, FIFA Confederations Cup, UEFA Champions League, UEFA Europa League ve UEFA European Championships gibi dünyanın en önemli futbol turnuvalarının resmi sponsoru / resmi tedarikçi ortağı. adidas bunun yanı sıra, Manchester United, Real Madrid, FC Bayern Munich, Juventus, Chelsea ve AC Milan gibi dünyanın en iyi takımlarının bazılarının da sponsoru. Leo Messi, Paul Pogba, Gareth Bale, Thomas Müller, Luis Suárez, James Rodríguez, Diego Costa ve Mesut Özil gibi dünyanın en iyi oyuncularından bazıları da adidas giyiyor. 

Daha fazla bilgi için:
Ece Şakarer           
Kıdemli Basın ve Halkla İlişkiler Uzmanı
ece.sakarer@adidas.com
Tel: 0 212 355 36 00
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