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Τα adidas Originals λανσάρουν τη νέα έκδοση του brand film
«Original is Never Finished» με πρωταγωνίστριες μόνο γυναίκες 

–  Τα adidas Originals συνεχίζουν να εμπνέουν τη νέα γενιά και την καλούν να επαναπροσδιορίσει την έννοια της αυθεντικότητας –
–  Στο cast της ταινίας πρωταγωνιστούν σύγχρονες οραματίστριες όπως οι Mabel, Petra Collins και Dej Loaf, κάτω από τους ήχους του remix του θρυλικού τραγουδιού “My Way” του Frank Sinatra –

Το brand film Original is Never Finished που παρουσιάστηκε για πρώτη φορά τον Ιανουάριο, εξερευνά τη φιλοσοφία του brand ότι το παρελθόν δίνει δύναμη στο μέλλον (Past Empowers Future). Μέσα από μονταρισμένες σκηνές, η δημιουργικότητα, η μουσική, η τέχνη ακόμα και η άθληση συνθέτουν και παρουσιάζουν με έναν ξεχωριστό και πρωτοποριακό τρόπο την πλούσια ιστορία και την κουλτούρα του brand.
Σήμερα, τα adidas Originals παρουσίασαν τη νέα εκδοχή της ταινίας μικρού μήκους Original is Never Finished, με επίκεντρο ένα cast που αποτελείται αποκλειστικά από γυναίκες. Θέλοντας να τιμήσει τη γυναικεία δημιουργικότητα, το brand συνεργάστηκε με τις Petra Collins, Mabel και Dej Loaf, επιβεβαιώνοντας μέσα από το δημιουργικό τους όραμα ότι η αυθεντικότητα είναι ανεξάντλητη. Με τη ριζοσπαστική διασκευή του θρυλικού «My Way» του Frank Sinatra, το φιλμ Original is Never Finished, παρουσιάζει μία προκλητική προσέγγιση στη σημερινή κουλτούρα του streetwear και αποδεικνύει για μία ακόμη φορά πως αν πας κάτι πολύ μακριά και το διαφοροποιήσεις πέρα από τα όρια, γίνεται και πάλι αυθεντικό.   
Η Alegra O’Hare, VP Global Communications adidas Originals & Core, δήλωσε σχετικά: «Στο brand πιστεύουμε στη δημιουργική ελευθερία και πάντα προκαλούμε τα ίδια μας τα όρια. Η κίνηση του να επαναπροσδιορίσουμε το δικό μας φιλμ ήρθε ως φυσικό επακόλουθο, ενώ παράλληλα θελήσαμε να τιμήσουμε τις γυναίκες πρωταγωνίστριες οι οποίες φορούν τα νέα Superstar, που επιστρέφουν όπως δεν τα έχουμε ξαναδεί». 
Το brand film Original is Never Finished ζωντανεύει την αντίληψη ότι όταν αναδημιουργείς κάτι με το δικό σου τρόπο, αυτό θα σε οδηγήσει σε κάτι αυθεντικό. Στη σκηνή όπου πρωταγωνιστεί η καλλιτέχνης και φωτογράφος Petra Collins, το κλασικό έργο τέχνης «Η Γέννηση της Αφροδίτης» παρουσιάζεται με μια ανατρεπτική και αναπάντεχη αλληλουχία εικόνων, προκαλώντας την έννοια της ομορφιάς όπως την αντιλαμβανόμαστε. Οι μουσικοί Mabel και Dej Loaf δίνουν το δικό τους μήνυμα αποδεικνύοντας πως χαράσσουν το δικό τους μονοπάτι, αφήνοντας το προσωπικό τους στίγμα. 

Δες το σχετικό video εδώ: https://youtu.be/UeS86mO7GNA

#ORIGINALis
#adidasOriginals
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Αναλυτικά οι σκηνές και οι συντελεστές της ταινίας:
Τραγούδι: Remix of “My Way” by Frank Sinatra recreated by Human
Συντελεστές: Petra Collins στο “The Birth of Venus”, Mabel στο “Tunnel”, Dej Loaf στο “Inflated”
Για περισσότερα νέα, stay tuned στη Facebook Page των adidas Originals και στους λογαριασμούς της adidas στο Instagram (@adidasgr) και το Twitter (@adidasGR).


Σχετικά με την κατηγορία adidas Originals
Τα adidas Originals, το lifestyle brand της adidas, γεννήθηκαν το 2001 και προέρχονται από την πλούσια αθλητική ιστορία της Adidas, μία από της κορυφαίες εταιρείες αθλητικών ειδών και παγκόσμιο σχεδιαστή και δημιουργό αθλητικών ρούχων και παπουτσιών. Τα adidas Originals έχοντας το τεράστιο αρχείο της adidas στα θεμέλια τους, συνεχίζουν να εξελίσσουν την ιστορία του brand. Η δέσμευση για καινοτομία των προϊόντων της, η δημιουργικότητα και το θάρρος που βρίσκουμε στους αγωνιστικούς χώρους και στα γήπεδα, φιλτράρονται μέσα από την οπτική της σύγχρονης νεανικής κουλτούρας. Με το χαρακτηριστικό trefoil λογότυπο των adidas Originals που χρησιμοποιήθηκε για πρώτη φορά το 1972 και το ασπάστηκαν αυτοί που διαμορφώνουν και καθορίζουν την δημιουργική κουλτούρα του σήμερα, τα adidas Originals συνεχίζουν να ηγούνται ως η πλέον πρωτοποριακή μάρκα για lifestyle και fashion για βόλτες στην πόλη.
Get the adidas Originals feeling:
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Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την adidas μπορείτε να βρείτε @ http://news.adidas.com/GR .

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε:
adidas: Νίκη Ζαφείρη, Jr. Manager, Newsroom & Publishing
T: 210 89 30 800, e-mail: niki.zafeiri@adidas.com  

ASSET: Λίλιαν Δανού, Senior Account Manager
T: 210 66 60 474, e-mail: lilian.danou@assetogilvy.gr 
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