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adidas’tan Anneler Günü için Birbirinden Şık Hediye Seçenekleri


Sokak stilinin moda dünyasındaki temsilcisi adidas Originals’ın Anneler Günü hediye seçenekleri arasında, geçmişten mirasını alan, gelecek için yenilenen, günün modasını yansıtan modeller yer alıyor.
Şehirde sokak ruhunu ve stilini yaşatan adidas Originals, Anneler Günü’nde 2017 yazının en özel ve öne çıkan koleksiyon modelleriyle sportif ve sokağı yaşayan annelere farklı bir hediye alternatifi sunuyor. Özgün, yaratıcı ve ilhamını sokaktan alan adidas Originals’ın Tokyo sokaklarından esinlenen NMD, cesur tasarım anlayışı, modern renkleriyle bir adidas efsanesi EQT ve ’shelltoe’ modeli ile ikonik Superstar ile kendi modasını yaratan Stan Smith serilerinin yeni modelleri Anneler Günü seçenekleri arasında yer alıyor. 
adidas Originals ayakkabı modelleri, yine sezonun günlük giyim koleksiyonlarındaki t-shirt, sweatshirt ve alt parçalarıyla kombin olanağı da sağlıyor.

adidas’ın koşu kategorisindeki Anneler Günü hediye seçenekleri arasında ise, koşunun en iyi ürün grubu UltraBOOST’tan sadece kadın ayağına özel, yenilikçi, en iyi koşu ayakkabısı UltraBOOST X var.
adidas’ın gerçekleştirdiği bilimsel araştırmalar ile kadınların ayaklarında en fazla desteklenmesi gereken ve ayaklarının doğal genişlemeye ihtiyaç duyduğu noktalar belirlendi. Böylece de ortaya, UltraBOOST X’in benzersiz tasarımı ortaya çıktı. UltraBOOST X, kadın koşucuların en iyi performansı yakalamalarını amaçlayarak, ayağın doğal koşu görünümünü yansıtacak şekilde yaratıldı.
679 TL’lik satış fiyatı ile adidas mağazaları ve shop.adidas.com.tr adresinde satışta olan UltraBOOST X, annelerin en rahat edebilecekleri anneler günü hediyesi seçeneğini oluşturuyor. adidas Koşu tekstil ürünleri de yine yüksek performanslı koşular için en uygun yapıları ile sporcunun performansına odaklanmasını sağlıyorlar
[bookmark: _GoBack]adidas Training ürünleri sporu hayatının vazgeçilmez bir parçası haline getiren annelerin günlük spor aktivitelerinde yüksek konfor ve performans beklentilerini karşılıyor. adidas by Stella McCartney Koleksiyonu ise adidas’ın üstün performans teknolojileri ile Stella McCartney’nin moda görüşünü bir araya getirerek annelere vazgeçemeyecekleri bir şıklık sunuyor. 
Ayakkabıdan tişörte, koşu ürünlerinden çantalara kadar anneleri mutlu edecek hediyeler adidas mağazaları ve shop.adidas.com.tr adresinde satışa sunuluyor.

Editöre Notlar:
adidas Originals, geçmişte spor amaçlı tasarlanmış ürünlerin günümüze uyarlanması ile oluşan, trendleri belirleyenlerin tercihi olan günlük yaşam ürünlerini temsil ediyor. Bu ürünler adidas’ın tarihinde spor amaçlı kullanılmış olsa da artık spor yaparken kullanılmamaktalar.
adidas Sport Performance ise adidas’ın, lider teknolojileri kullanarak tasarladığı spor ve performans ürünlerini temsil ediyor. Bu ürünler, spor yaparken tercih edilen koleksiyonlardan oluşuyor.
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