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adidas eröffnet Urban Gyms in Berlin


[bookmark: _GoBack]Berlin, 25. April 2017 – Egal ob im Wettkampf beim Berlin Marathon, beim Berliner Halbmarathon, bei der adidas Runners City Night oder einfach zum Spaß in einer der unzähligen Grünanlagen der Hauptstadt – Berlin ist eine sportbegeisterte Stadt und seine Bewohner lieben es, die Laufschuhe zu schnüren. adidas möchte diese Leidenschaft für Sport fördern und eröffnet jetzt die adidas Playgrounds, öffentliche Trainingsanlagen in Treptow und in Wilmersdorf.

Auf jeweils rund 110 Quadratmetern Fläche finden Athleten aller Disziplinen ab sofort alles, was sie bei einem vielseitigen Training unterstützt. Die Urban Gyms sind unter anderem ausgestattet mit Klimmzugstangen, Hangelleiter, Sprossenwand, Dreifachbarren, Stepboxen oder Pushup-Bars.

Der adidas Playground Treptow befindet sich auf der Insel der Jugend, Alt-Treptow 6, 12435 Berlin. Den adidas Playground Wilmersdorf finden Sportler im Volkspark Wilmersdorf an der Straße am Schoelerpark, 10715 Berlin. Die Nutzung der Gyms ist kostenlos.

Tausende Läufer haben die adidas Playgrounds erst möglich gemacht: Für jeden bei der adidas Runners City Night 2016 gelaufenen Kilometer hat adidas einen Euro gespendet für die Errichtung der Urban Gyms. In diesem Jahr geht die Aktion weiter. Bei der adidas Runners City Night Ende Juli gehen die Berliner Läufer für weitere adidas Playgrounds in ihrer Nachbarschaft an den Start. Für jeden gelaufenen Kilometer spendiert die Marke mit den drei Streifen wieder einen Euro – in welchem Kiez die nächsten Urban Gyms gebaut werden, entscheidet die Community.
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