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adidas Originals = PHARRELL WILLIAMS – Tennis HU
Orjinalliğin Yeni Boyutunda 

Pharrell Williams İmzası
adidas Originals’ın Pharrell Williams ile iş birliği devam ediyor. Pharrell Williams için üretilen Tennis Hu, bir ilke imza atıyor.
Hu, bir ayakkabı koleksiyonu olmanın çok ötesinde, bir anlayışı temsil ediyor. İngilizcede “insan” anlamına gelen human kelimesinin ilk hecesinden ismini alan Hu Koleksiyonu, kültürel farklılıklarımızı ve kolektif gücümüzü kutlayarak bizi bir araya getiren unsurları temsil ediyor.

Yaptığı iş birliktelikleriyle her zaman yeni alanlar keşfetmeyi hedefleyen adidas Originals, geçtiğimiz sene Pharrell Williams ortaklığıyla tanıtılan ve NMD modelinin formu ve rengi ile oyunlar oynayan Hu serisinde, bu kez yepyeni bir model sunuyor ve Pharrell Williams için özel üretilen, Tennis Hu ile koleksiyonu bir adım daha ileriye taşımış oluyor. 

Tennis Hu’nun, erkek modellerinden oluşan iki lansman modeli de adidas’ın en ikonik tenis ayakkabılarından ikisinin renklerini baz alarak geçmiş mirasına selam gönderiyor. Yeşil ayrıntılara sahip model, ikonik Stan Smith’e saygı gösterirken, sarı bağcık, sarı taban ve altın topuk, 1970’lerdeki bir kort klasiği olan Forest Hill’in ayırıcı özelliklerini taşıyor. 

adidas Originals’ın zengin tarihine saygı duruşunda bulunan modeller, yeni moda alanlarını da teknolojileri ve tasarımlarıyla keşfediyor. Beyaz üst kısımları Primeknit çorap benzeri yapı kullanılarak üretilen tasarımlar, bütünleşik bağcık sistemi ve hafif EVA orta taban ile tamamlanıyor.
Dünyanın en iyi müzik prodüktörlerinden biri kabul edilen Pharrell, yaratıcı bir şarkı sözü yazarı ve hikaye anlatıcısı. Bu sebeple de gelecek Tennis Hu modellerinin muhteşem hikâyeler anlatmalarını bekleyebiliriz. Geçtiğimiz sene “Ben insan ırkı için müzik yapıyorum” mottosundan ilham alan Pharrell Williams, bu sene ise dünyanın dört bir yanına yaptığı seyahatlerden esinlenerek tasarım yapacak.
İş birliği ile yaratılan tüm “sneaker” modelleri çok iyi hikâyelere sahipler. Şimdi de karşınızda, adidas Originals’ın zengin tarihine saygı duruşunu esirgemeyen ve yepyeni keşifler yaratan bir model var.
Tennis Hu, tüm dünya ile aynı anda Türkiye’de shop.adidas.com.tr/pharrell adresinde, adidas Originals Nişantaşı Mağazası ve seçili adidas satış noktalarında 555 TL’lik fiyatıyla satışta. 
Instagram: @adidas.turkiye

shop.adidas.com.tr/pharrell
Editöre Notlar: 

adidas ürünleri ile iki alt bölüme ayrılıyor. NMD modelinin de içinde bulunduğu adidas Originals, geçmişte spor amaçlı tasarlanmış ürünlerin günümüze uyarlanması ile oluşan, trendleri belirleyenlerin tercihi olan günlük yaşam ürünlerini temsil ediyor. Bu ürünler adidas’ın tarihinde spor amaçlı kullanılmış olsa da artık spor yaparken kullanılmamaktalar 
adidas Sport Performance ise adidas’ın, lider teknolojileri kullanarak tasarladığı spor ve performans ürünlerini temsil ediyor. Bu ürünler, spor yaparken tercih edilen koleksiyonlardan oluşuyor. 
