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Real Madrid-Trikots:
Des Königs neue Kleider

Herzogenaurach, 14. Juni 2017 – adidas Football hat heute die neuen Trikots für Europas Fußballkönige vorgestellt, UEFA Champions League-Sieger Real Madrid. Die Spielkleidung für die Saison 2017/18 ist inspiriert von den treuen Fans von Real, den Madridistas, und von der spanischen Hauptstadt.

Der Lifestyle-Look des neuen Heimtrikots macht es sowohl für die Straßen von Madrid als auch für das Spielfeld im Bernabeu-Stadion tauglich. Die drei blauen Streifen auf den Schultern sowie die blauen Logos zitieren den Sommerhimmel über Madrid. In den Saum ist eine Hommage an den 115. Geburtstag des spanischen Meisters eingearbeitet.

Die neuen Auswärts-Jerseys setzen die Reihe von früheren schwarzen Trikots fort, in denen der Club einige seiner größten Triumphe feierte. Besonders auffällig an dem Shirt sind die türkisen Streifen, Logos und das Vereinswappen, die sich deutlich von dem Schwarz abheben.

[bookmark: _GoBack]Beide Trikots sind ab sofort erhältlich im Real Madrid Onlineshop, in adidas Stores sowie auf http://www.adidas.com/football.

Weitere Informationen gibt es auf facebook.com/adidasfussball, auf Instagram unter @adidasfootball oder auf Twitter unter @adidasfussball.
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