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KANYE WEST ve adidas,
YEEZY BOOST 350 V2 WHITE / CORE BLACK / RED

Modelinin Geri Dönüşünü Sunuyor
adidas’ın ileri teknolojisi ve Kanye West’in eşsiz estetiği ile tasarlanan YEEZY BOOST 350 V2 White / Core Black / Red modeli, 24 Haziran tarihinde tüm dünya ile aynı anda Türkiye’de de geri dönüyor.
YEEZY BOOST 350 V2’nin bu modeli, beyaz ve siyah renklerden oluşan Primeknit örgü sayaya, orta dikişe ve topuk şeridine sahip. Model, Primeknit örgü saya üzerindeki beyaz çizgisi ve ayna efektine sahip ‘SPLY-350’ işaretini de taşıyor.

Ayakkabı aynı zamanda yarı saydam kauçuk dış taban ve TPU yan tabanıyla üstün tutuş sunuyor. YEEZY BOOST 350 V2 orta tabanı ise adidas’ın yenilikçi BOOST teknolojisini kullanarak sağlam, darbeye dayanıklı ve esnek bir taban oluşturuyor. 

YEEZY BOOST 350 V2 White / Core Black / Red 
Modelini Öncelikli Alma Şansı Yakala!
adidas, tüm dünyada sınırlı sayıda satışa sunulacak YEEZY BOOST 350 V2 White / Core Black / Red modelini öncelikli satın alma hakkı kazanmak isteyenleri 21 Haziran saat 10:00 ve 22 Haziran saat 23:59 arasında shop.adidas.com.tr/yeezyboost350v2 adresinden kayıt olmaya davet ediyor. 
Kayıt yaptıranlar arasından, YEEZY BOOST 350 V2 White / Core Black / Red modeline öncelikli satın alma hakkı kazananlar, 23 Haziran Cuma günü e-mail ile bilgilendirilecekler. Kendilerine bildirilecek satış noktasından, 24 Haziran Cumartesi günü 995 TL’lik satış fiyatıyla satın alabilecekler.

shop.adidas.com.tr/yeezyboost350v2
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