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AS1 Kickz x adidas Court: 
Berlin hat eine neue Basketball-Location

Berlin, 21. Juni 2017 – adidas, Kickz und ALBA Berlin haben sich zusammen getan, um den Basketball-Lifestyle wieder auf die Straßen der Hauptstadt und in die Herzen der Fans zu bringen. Am vergangenen Wochenende feierte der AS1 Kickz x adidas Court seine Premiere: Eine Basketball-Sommer-Location, die ihres Gleichen sucht und ein Traum ist für jeden Basketball-Liebhaber und Hip Hop-Fan: direkt am Spree-Ufer gelegen, ausgestattet mit echten NBA-Korbanlagen, einem neu errichteten Asphalt Half Court, einem Holz-Parkett-Boden nach NBA-Standard sowie einem Wasserpark, einer Lounge Area und einem Indoor Club. Der beste Ort der Stadt für sommerliche Basketball- und Hip Hop-Vibes. Der Name AS1 bezieht sich auf die Adresse Alt-Stralau 1 in 10245 Berlin-Treptow.

NBA-Star Kelly Oubre von den Washington Wizards besuchte die Eröffnung des neuen Basketball-Hotspots und sagte: „Der AS1 Kickz x adidas Court ist eine der besten Basketball-Locations, die ich seit langem gesehen habe.“

Zur Premiere des AS1 Kickz x adidas Court startete außerdem die neu gegründete AS1 Creators Summer League. Von Juni bis September treten zehn Teams an acht Spieltagen zum Kampf um die AS1 Krone an. Gespielt wird im „4-gegen-4“, das Starterfeld setzt sich aus NBBL-Teams, lokalen, nationalen und internationalen Streetball-Teams zusammen. Der nächste Spieltag steigt am Samstag, 8. Juli. Zwischen den Spieltagen steht die Location den Berliner Streetball-Zockern offen, natürlich kostenlos.
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