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adidas Originals представя Crazy 8 ADV PK / Lusso 
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Херцогенаурах, 27.07.2017: 

Този месец adidas Originals представя отново един от най-запомнящите се баскетболни силуети на марката с 3-те ленти – моделът Crazy 8 в нова поразяваща интерпретация, създавайки модела Crazy 8 ADV PK.
Запазвайки много от отличителните дизайн елементи на оригиналната обувка, Crazy 8 ADV PK черпи вдъхновение от света на италианската мода, чрез горна част изцяло изработена от Primeknit със светлоотразителни раирани детайли. Петата, изработена от висококачествена кожа допълнително обогатява дизайна, докато кожената подплата с мраморна щампа подсилва луксозното излъчване на обувката. Накрая, обувката е обградена от култовия за Crazy 8, релефен елемент, допълнен от трилистното лого на езика. Резултатът е дръзкото завръщане на култовия баскетболен модел, пресъздадено по изключително новаторски начин.


www.adidas.com/Originals

@adidasoriginals
#adidasoriginals
#CRAZY

Crazy 8 ADV PK ще бъде в продажба от 11-ти август 2017 г.

За въпроси или повече информация, моля свържете се с: 
Георги Манчев | PR Manager | B+RED
Email: george.manchev@bplusred.com

Бележки към редакторите:
Относно adidas Originals
Вдъхновена от богатото спортно наследство на adidas – една от водещите в света спортни марки и глобален дизайнер и създател на спортно облекло и обувки – adidas Originals е лайфстайл марка основана през 2001. С архива на adidas, като основа, adidas Originals развива наследството на марката чрез отдадеността си към иновацията в продуктите и способността си да филтрира креативността и куража от игрищата и спортните зали през погледа да съвременната младежка култура. Белязана от емблематичното трилистно лого, използвано за първи път през 1972 и подкрепяно от тези, които продължават да оформят и определят съвременната култура, adidas Originals продължава да бъде марка-пионер за спортно облекло предназначено за улицата. 
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