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Новите футболни обувки NEMEZIZ с дизайн, вдъхновен от морските бури: вихър в синьо и тюркоазено

Херцогенаурах, 03 август 2017г. : Торнадо преминава през стадиони и футболни игрища: adidas има нова гама футболни обувки, открояваща се със свежи цветове. Днес, марката представя моделите Ocean Storm. Царете на терена Leo Messi, Julian Draxler и Roberto Firmino сега се движат в тъмносиньо и тюркоазено. 
Моделът NEMEZIZ 17+ 360 AGILITY отговаря на нуждата на непредсказуемите играчи да бъдат по-бързи от съперниците си, а отличителните ленти, вдъхновени от бойните изкуства, осигуряват допълнителна стабилност, подвижност и издръжливост. Трите светлоотражаващи ивици от двете страни на обувките допълват уникалния дизайн на гамата Ocean Storm. 
[bookmark: _GoBack]Иновативните стабилизиращи ленти AGILITY-BANDAGE поддържат ходилото и осигурява плътно прилепване, а изключително леката подметка TORSIONFRAME гарантира стабилност дори и при резки промени на посоката на движение. Моделът NEMEZIZ 17+ 360 AGILITY в превъплъщенията си Cage и Street гарантира контрол над топката - както на изкуствена настилка, така и на улицата. 
Обувките от гамата Ocean Storm вече са налични в магазините на adidas. За допълнителна информация, моля посетете adidas.com/football или facebook.com/adidasfootball или следвайте @adidasfootball в twitter.

За повече информация, моля посетете: http://news.adidas.com  или се свържете с:

Георги Манчев
PR Manager – B+RED
Email: george.manchev@bplusred.com 
Tel: +359 88 8576999

image1.png




