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Οι adidas Runners Athens επιστρέφουν δυναμικά τη νέα σεζόν  
Οι adidas Runners Athens, έχοντας «φορτίσει» τις μπαταρίες τους κατά την διάρκεια του καλοκαιρινού break, επιστρέφουν στην βάση τους, έτοιμοι να “ξεχυθούν” στους δρόμους της Αθήνας. Η νέα σεζόν υπόσχεται ακόμη περισσότερες εμπειρίες και η διάθεση των runners για νέα δρομικά μονοπάτια είναι πιο ανεβασμένη από ποτέ. Το μεγαλύτερο running community της πόλης καλείται να μπει σε εβδομαδιαίο προπονητικό ρυθμό και να δουλέψει για τους στόχους του, μέσα από θεματικά runs, strength & mobility sessions, nutrition & medical lectures. 
Οι προπονήσεις ξεκινούν την πρώτη εβδομάδα του Σεπτεμβρίου, με το πολυαγαπημένο URBAN RUN της Τετάρτης 06/09 στις 7.30μμ να ξεχωρίζει, αφού οι adidas Runners Athens θα “ζωντανέψουν” τους urban δρόμους και θα κατακλύσουν τις αθηναϊκές γειτονιές με τον τρόπο που ξέρουν καλύτερα, τρέχοντας. Ιδιαίτερο θα είναι το mood στο  BACK TO RUN της Παρασκευής 08/09 στις 9 το βράδυ, όπου οι adidas Runners θα γιορτάσουν την επιστροφή τους στους δρόμους με ένα μοναδικό night run που θα “φωτίσει” όλη την πόλη. 
Από το πρόγραμμα της πρώτης εβδομάδας δε θα μπορούσε φυσικά να λείπει το καθιερωμένο πια NEWBIES RUN, την Τετάρτη 06/09, που αποτελεί την ιδανική ευκαιρία για κάθε νέο μέλος που προσπαθεί να περάσει από το γρήγορο περπάτημα στο χαλαρό τρέξιμο. Η εβδομάδα κλείνει με το Σαββατιάτικο, πρωινό ραντεβού για RUN STRONGER στις 10πμ και με τους runners να έχουν μπει κανονικά σε δρομικούς τους ρυθμούς. 
Η παρέα των adidas Runners Athens θα σε παρακινήσει να βρεις την καλύτερη εκδοχή σου. Η παρε'ί'στικη διάθεση των προπονήσεων επιβεβαιώνει ότι οι προσωπικοί στόχοι επιτυγχάνονται πιο εύκολα μέσα από το ομαδικό κλίμα. Ακόμη κι αν δεν ολοκληρώσεις την online εγγραφή σου για το run της Δευτέρας, της Τετάρτης ή της Παρασκευής, μην ανησυχείς. Μπορείς να έρθεις απευθείας στο adidas Runbase κι εκεί θα λυθεί οποιαδήποτε απορία σου. 
Μην ξεχνάς ότι το σταθερό σημείο συνάντησης των adidas Runners Athens είναι το adidas Runbase, ένας πρωτοποριακός χώρος με μοναδικό design και αισθητική, στο κέντρο της Αθήνας (Πετμεζά και Φαλήρου 16, Αθήνα), που προσεγγίζει ολιστικά το τρέξιμο και είναι φτιαγμένο ειδικά για runners. Δες εδώ την τοποθεσία στον χάρτη!

Κάνε την εγγραφή σου στο www.adidas.gr/adidasrunners και δήλωσε δωρεάν συμμετοχή στις επόμενες προπονήσεις!

Κάνε join στο Facebook group των adidas Runners Athens για να μαθαίνεις όλα τα νέα!
#WhyIRunAthens
#adidasRunnersAthens

