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adidas Originals by Mastermind World
- Колекция премиум спортно облекло -

- Безкомпромисен, утилитарен характер –

Херцогенаурах, 22 септември 2017: Този сезон adidas Originals и Mastermind World си партнират за обширна колекция облекло и обувки, която транслира емблематичния, отличителен визуален език на японската марка в поразяващ, атлетичен контекст. 

Фокусирана върху безкомпромисния, утилитарен характер на серията Equipment от 90-те години на миналия век, колекцията представя гама от вечни adidas силуети, пресъздадени чрез първокачествени кройки и детайли, които са в основата на творческата визия на Mastermind World. 
 
При облеклата, това се проявява под формата на тениски, суетшърти и връхни дрехи. Тъмна гама с различни като текстура материи и приглушен контраст на сини панели бележи колекцията. Плетивата са от смесени материи с детайли EQT под формата на 3 ленти и типичните за Mastermind World символи като черепи и кръстосани кости. Прогресивни кройки с панели и луксозни детайли допълват картината, завършвайки със светлоотразителни детайли, D-образни капси и EQT печатани етикети. 
Обувките имат същата философия като силуетите на две от най-прогресивните серии EQT. Първият е актуализираният с технология BOOST модел EQT Support Ultra, който се отличава с комбинация от първокачествена естествена кожа и мрежоподобна материя и контрастна бяла подметка BOOST. Моделът е допълнен с бели връзки, етикет EQT на езика и логото на Mastermind World, позиционирано на петата. 
 
Придружаващият EQT Support Ultra модел - EQT Support 93/17 надгражда колекцията, преконфигурирайки футуристичния модел EQT с черен еластичен текстил и дишаща мрежеста конструкция, обогатена от първокачествени детайли. Минималистичният брандинг е под формата на черепи и кръстосани кости при връзките. И двата модела EQT Support Ultra и EQT Support 93/17 ще се предлагат в черни и мистериозно сини цветови комбинации с контрастни бели детайли, комбиниращи се с дрехите от колекцията, за да предложат първокачествена колекция спортно облекло, вдъхновена от неподражаемата естетика на Mastermind World.
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· Относно adidas Originals

· Вдъхновена от богатото спортно наследство на adidas – една от водещите в света спортни марки и глобален дизайнер и създател на спортно облекло и обувки – adidas Originals е лайфстайл марка основана през 2001. С архива на adidas, като основа, adidas Originals развива наследството на марката чрез отдадеността си към иновацията в продуктите и способността си да филтрира креативността и куража от игрищата и спортните зали през погледа да съвременната младежка култура. Белязана от емблематичното трилистно лого, използвано за първи път през 1972 и подкрепяно от тези, които продължават да оформят и определят съвременната култура, adidas Originals продължава да бъде марка-пионер за спортно облекло предназначено за улицата. 
