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НАЙ-БЪРЗИТЕ АТЛЕТИ НА ADIDAS ЩЕ СЕ СЪСТЕЗАВАТ С ЛИМИТИРАНА И ПОДОБРЕНА ВЕРСИЯ НА ADIZERO SUB2 ПО ВРЕМЕ НА БЕРЛИНСКИЯ МАРАТОН

· adidas adizero Sub2 е най-леката и бърза състезателна обувка от гамата BOOST създавана някога, моделът представя технологията BOOST Light 
· Вдъхновена от облаците, за първи път BOOST е претворен с мраморна шарка в бяло и сребърно
· Атлетите на adidas Kipsang, Makau и Kandie ще носят революционната обувка, за да поставят нови рекорди в Берлин 

Херцогенаурах /Берлин, 22.09.2017: Днес adidas Running представи лимитирана и подобрена версия на състезателната обувка adizero Sub2, като продължава пътешествието, започнало с представянето на първата версия в началото на годината. След победата си в Токио през февруари, кениецът Wilson Kipsang отново ще се опита да счупи рекорда в маратонското бягане в Берлин. 
С впечатляваща история на успехи в маратоните, включително поставяйки четири световни рекорда, adizero е най-бързия модел на adidas и сега, след години авангардни иновации, проучвания и изпитания от професионалистите на adidas. Сега той става още по-добър, използвайки олекотен BOOST. Целта на марката беше да създаде най-бързата обувка в света за състезание на дълги разстояния, като анализира усилията по време на 20,000+ стъпки, необходими да се избяга един маратон. 
1. Независими научни спортни изследвания показаха, че Boost може да осигури един процент подобрение на резултатите
2. Цялостното намаление на теглото на обувките със 100 грама осигурява допълнителен процент подобрение 
3. Подметката, изработена от гума Continental, осигурява по-добро сцепление и по-малко подхлъзване, което означава, че атлета може да тича без ограничение

Елитният силует е в центъра на амбициозната гама Sub2 на adidas. Основан на вярването, че  двучасовата маратонска граница трябва да бъде постигната в реални състезателни условия, всяка иновация и съревнование на продукта е възможност да се доближи повече до преминаването на двучасовата бариерата. 
Обувката, налична в момента в черно, се отличава със средна част на подметката, изработена от BOOST Light и комбинира водещата в индустрията система за възвръщане на енергията с най-леката пяна BOOST на adidas. Вдъхновена от лекотата на облаците, BOOST пристига за първи път с мраморна шарка. 
Горната част е изработена от един слой ултралек плат, проектиран от олекотена мрежа с вътрешно подсилване, а новаторския Microfit осигурява на атлета стабилност и комфорт. Външната част на подметката, Continental Microweb (еволюция на Stretchweb) подобрява сцеплението и намалява хлъзгането. 
Wilson Kipsang, кенийски маратонец и атлет на adidas каза: „adidas adizero Sub2 промени подготовката ми за деня на състезанието. Тя е лека, с гъвкава структура, в комбинация с невероятното сцепление и технологията BOOST Light, ми помага да тичам максимално ефективно. Имам повече енергия и сила да спринтирам по време на бягане, дори и във финалните етапи на състезанието. За мен означава много да се състезавам с тази обувка, която е най-добрата от всички, които съм изпробвал.“
Matthias Amm, Директор продуктова категория, adidas Running каза: “Тази година Берлин е изключително вълнуващ за нас, тъй като събираме нашите най-бързи атлети и продукти в най-бързата маратонска платформа в света. Мисията ни е да създаваме най-доброто за атлетите. С adizero Sub2 разработихме продукт, проектиран да им позволи да отключат техния потенциал. Берлин е важно събитие в пътешествието ни и сме развълнувани да видим представянето на  нашите маратонци в неделя.“ 

[bookmark: _GoBack]adidas adizero Sub2 е лимитиран модел, предназначен само за най-бързите бегачи в света, включително кенийските атлети Wilson Kipsang, Patrick Makau и Felix Kandie, които ще бягат с обувката в неделя. 

Следвайте разговора с #adizero @adidasrunning в Instagram, Twitter и Facebook

За допълнителна информация за медиите,  моля свържете с:
Георги Манчев
PR Manager – B+RED
Email: george.manchev@bplusred.com
Tel: +359 88 8576999 
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