adidas Originals Takeover Partisi Alexandra’da Gerçekleşti

adidas Originals’ın eylül etkinlikleri kapsamında düzenlenen ‘takeover’ partisi ünlü simalara da ev sahipliği yaptı. Partinin en dikkat çeken ismi futbol dünyasının son günlerde en çok konuşulan isimlerinden biri olan Gomis oldu. 
 
adidas Originals tüm dünya metropollerinde hayata geçirdiği ‘Key City Attack’ projesinin bir ayağı olan Originals İstanbul etkinlikleri eylül takvimi ‘Takeover’ parti ile devam etti. Eylül ayının partisi, orijinalin asla sona ermediği İstanbul, Arnavutköy’ün kült olmaya aday mekanı Alexandra Cocktail Bar’da düzenlendi. ‘Takeover’ konsepti ile mekana orijinal ruhun taşındığı partiye katılanlar gecenin geç saatlerine kadar sokağın ruhunu yaşadı. 

Partinin ünlü konukları da vardı. Ligde ilk 5 haftada 7 gol kaydeden Galatasaray’ın yıldız futbolcusu Bafetimbi Gomis de partiye katıldı. adidas’ın ürün sponsorluğu yaptığı futbolcular arasında katılan Gomis, partinin de yıldızı oldu. Geceye arkadaşları ile birlikte katılan yıldız futbolcu, objektiflere de poz verdi. 

adidas Originals, etkinlikleriyle EQT serisinin modern kültürde yer edinmiş mirasını Eylül boyunca anlatacak. Eylül ayı etkinlikleri arasında akustik konserler, atölye ve buluşmaların yanı sıra de yer alacak.
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