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adidas Originals Tasarım Ruhunu 

adidas Global Yöneticileri Anlattı
Tasarım hikayesi “Esas olan her şey, olmayan hiçbir şey” felsefesine dayanan EQT, adidas Originals’ın Kolektif House’da düzenlenen söyleşisine ilham verdi. adidas Originals Global Ürün ve Sürdürülebilirlik Projeleri Müdürü Selin Brecht ile adidas Originals Kıdemli Tasarım Direktörü Erman Aykurt, tasarım süreçlerini ve kültürlerin ilham aldığı ortak hafızanın bu sürece etkilerini anlattı. 
adidas’ın tüm dünya metropollerinde hayata geçirdiği ‘Key City Attack’ projesinin bir ayağı olarak gerçekleştirilenetkinlikler kapsamında önceki akşam Kolektif House’da özel bir söyleşi gerçekleşti. adidas Originals Global Ürün ve Sürdürülebilirlik Projeleri Müdürü Selin Brecht ile adidas Originals Kıdemli Tasarım Direktörü Erman Aykurt’un konuşmacı olduğu söyleşinin ana konusu, adidas Originals’ın tasarım dili ve EQT modelinin  “Esas olan her şey, olmayan hiçbir şey” felsefesiydi. 
adidas Originals’ın tasarım ruhunu anlatan adidas Originals Kıdemli Tasarım Direktörü Erman Aykurt, adidas Originals’ın Pharrell Williams, Kanye West, Yohji Yamamoto gibi isimlerle iş birliklerinden de bahsetti. Markanın geçmişten ilhamını alan ve yüzünü geleceğe dönen tasarım hikayesiyle sunuma başlayan Aykurt, “Toplumlar değişir, şirketler değişir ama ortak hafıza farklıdır ve bireysel anı, duygulardan oluşur, kaybolmaz. Farklı tasarımcılarla bir ürün tasarlayabilirsiniz, ürün hep aynı kalabilir ama duygusu her tasarımla birlikte değişir. Geçmişten ilham aldığınız her ürün ortak hafızaya hizmet eder” dedi. Farklı tasarımcılarla çalışmanın kendisi için anlamından bahseden Aykurt, “Farklı tasarımcılar size çalışma şeklinizi sorgulatır ve sizi hep daha fazlasına zorlar” dedi.
Tüm Zamanların En Etkileşimli Paylaşımı

Konuşması sırasında Pharrell Williams’ın tasarım sürecinden de bahseden Erman Aykurt, “Pharrell insanlar için çalışıyor ve insani değerleri önemsiyor. Ne yaptığını çok iyi bildiğini ise, tasarım yaparken, katalogtaki en mutlu renkleri seçmesinden anlayabilirsiniz. adidas Originals için tasarladığı ilk koleksiyondaki Superstarlar ortaya çıktığında ona konseri öncesinde bir sürpriz yaptık. Modelleri gördüğünde, kuliste çoraplarıyla zıplayarak, sevinç çığlıkları atıyordu. Tüm tasarımlarla bir çember yapıp, ortasına geçip poz verdi. Bu sosyal medya paylaşımı, adidas Originals’ın gelmiş geçmiş en çok etkileşimi olan paylaşım oldu” diye konuştu. 

“Tasarıma giden yolda hayal etmek yaratmamız için en önemli evre” diyen Selin Brecht ise “Tasarım sürecinde ekip olarak farklı fikirler ve istekler bir araya geliyor. Günün sonunda konforlu ve gurur duyacağınız bir tasarım ortaya çıkıyor” şeklinde konuştu.

Çocukluğunu Türkiye’de geçiren ve Almanya’da büyüyen Erman Aykurt, Türkiye’de gelişmiş bir spor ayakkabı kültürü olduğundan bahsetti ve şunları söyledi: “İstanbul’da adidas Originals satın alma alışkanlıkları Tokyo ile benzerlik gösteriyor. Burada en çok tercih edilen modeller Stan Smith ve Superstar. Türkiye yeni neslin kendini ortaya koyduğu ve bu neslin kendini tanımladığı bir dönemden geçiyor ve bu süreç gerçekten çok ilgi çekici”. 
Instagram: @adidas.turkiye

Editöre Notlar: 

adidas ürünleri ile iki alt bölüme ayrılıyor. EQT modelinin de içinde bulunduğu adidas Originals, geçmişte spor amaçlı tasarlanmış ürünlerin günümüze uyarlanması ile oluşan, trendleri belirleyenlerin tercihi olan günlük yaşam ürünlerini temsil ediyor. Bu ürünler adidas’ın tarihinde spor amaçlı kullanılmış olsa da artık spor yaparken kullanılmamaktalar. 
adidas Sport Performance ise adidas’ın, lider teknolojileri kullanarak tasarladığı spor ve performans ürünlerini temsil ediyor. Bu ürünler, spor yaparken tercih edilen koleksiyonlardan oluşuyor. 
