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adidas Football Türkiye,
Bafétimbi Gomis ile Anlaştı 

Ligin en çok konuşulan isimlerinden, Galatasaraylı başarılı futbolcu Bafétimbi Gomis, adidas Football Türkiye ile 3 yıllık sözleşme imzaladı.

Fransız futbolcu Bafétimbi Gomis, 2017 – 2018 Sezonu Süper Lig’de oynadığı 6 maçta, toplam 7 gol ve 2 asist kaydederek sezonun en çok konuşulan isimlerinden biri oldu. Gomis, geçtiğimiz hafta attığı imza ile adidas Türkiye Futbol ile 3 yıllık sponsorluk anlaşması yaptı. Galatasaraylı Bafétimbi Gomis, 2020 yılına kadar adidas sponsorluğunda sahaya çıkacak. 

Bafétimbi Gomis yeni sponsorluğundan oldukça memnun olduğunu, adidas ürünleriyle sahada fark yaratmaya devam edeceğini belirtti ve sponsorluğunu duyurduğu sosyal medya paylaşımında “artık bir adidas sporcusuyum” sözlerine yer verdi.

31 yaşındaki futbolcu, sahada, adidas X 17+ kramponu tercih ediyor. Sahanının yıldızını ve hızlı koşuyu temsil eden X modeli, hızıyla fırsatları kendi yaratıp, golünü atanların tercihi.

adidas.com.tr/football
facebook.com/adidasFootballTR
instagram.com/adidas.turkiye
#HereToCreate

Editöre Notlar: 
adidas Football Hakkında
[bookmark: _GoBack]adidas, futbolda dünya lideri. Marka, FIFA World Cup™, FIFA Confederations Cup, UEFA Champions League, UEFA Europa League ve UEFA European Championships gibi dünyanın en önemli futbol turnuvalarının resmi sponsoru / resmi tedarikçi ortağı. adidas bunun yanı sıra, Manchester United, Real Madrid, FC Bayern Munich, Juventus, Chelsea ve AC Milan gibi dünyanın en iyi takımlarının bazılarının da sponsoru. Leo Messi, Paul Pogba, Gareth Bale, Thomas Müller, Luis Suárez, James Rodríguez, Diego Costa ve Mesut Özil gibi dünyanın en iyi oyuncularından bazıları da adidas giyiyor. 

Daha fazla bilgi için: Ece Şakarer - Kıdemli Basın ve Halkla İlişkiler Uzmanı - ece.sakarer@adidas.com
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