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Brand Week Istanbul Katılımcıları 

adidas Originals After Party’de Ezhel ile Eğlendi 
İkonik modelleriyle günlük yaşam sokak stiline yön veren adidas Originals, dünyanın ve Türkiye’nin önde gelen pazarlama, iletişim ve yaratıcılık liderlerinin buluşma noktası Brand Week Istanbul’da özel bir parti düzenledi. Son dönem hip-hop müziğin yükselen ismi Ezhel’in sahne aldığı partide, katılımcılar Ezhel’in kendine has rap tınılarıyla eğlendi

Yaratıcılığı, stili ve müziğiyle orijinal olanları kutlayan adidas Originals, sokaktan ilham alıp, şehre ilham vermeye devam ediyor. adidas Originals Zorlu Performans Sanatları Merkezi’nde Brand Week Istanbul katılımcılarına özel bir parti düzenledi. İlk albümünü 2017 yılı Mayıs ayı sonunda yayınlayan ve yılın en popüler çıkışlarından birini yapan Ezhel partinin yıldızı oldu.
Ankara’da içinden çıktığı mahalle yaşantısını müziğine büyük bir samimiyetle aktaran Ezhel gece boyunca söylediği şarkılarla katılımcılara müzik dolu anlar yaşattı. ‘Şehrin Tadı’ , ‘Geceler’ ve ‘Alo’ gibi popüler şarkıları başta olmak üzere pek çok sevilen şarkısını seslendiren Ezhel’e katılımcılar da eşlik etti. 

shop.adidas.com.tr/originals-istanbul
Instagram: @adidas.turkiye
facebook.com/adidasoriginals/
Editöre Notlar: 

adidas ürünleri ile iki alt bölüme ayrılıyor. adidas Originals, geçmişte spor amaçlı tasarlanmış ürünlerin günümüze uyarlanması ile oluşan, trendleri belirleyenlerin tercihi olan günlük yaşam ürünlerini temsil ediyor. Bu ürünler adidas’ın tarihinde spor amaçlı kullanılmış olsa da artık spor yaparken kullanılmamaktalar. 
adidas Sport Performance ise adidas’ın, lider teknolojileri kullanarak tasarladığı spor ve performans ürünlerini temsil ediyor. Bu ürünler, spor yaparken tercih edilen koleksiyonlardan oluşuyor. 
