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[bookmark: _GoBack]ADIDAS ULTRABOOST LACELESS СЕ ЗАВРЪЩА С БЕЖОВИ И СИНИ ЦВЕТОВИ КОМБИНАЦИИ 

· Първият силует без връзки на adidas е пресъздаден в две нови цветови комбинации, вдъхновени от бегачите, които поддържат града си жив чрез тичане, независимо по кое време през деня 
· Наличен в магазините от 6ти декември 2017  

Херцогенаурах, 15ти ноември 2017: След представянето на първата обувка за бягане без връзки на adidas през юли, моделът adidas UltraBOOST Laceless има нови цветови интерпретации, с които да отбележи края на сезона на 2017г. Отбелязвайки всяко тичане и непрестанно променящата се заобикаляща среда, новите цветови комбинации на UltraBOOST Laceless са вдъхновени от динамичното небе – включвайки неутралните тонове на изгрева и наситените индиго нюанси на залеза. 

Постоянният фокус на adidas към иновации и стил, комбиниран с желанието да се предоставят най-напредналите и разчупващи границите технологии, доведоха до създаването на UltraBOOST Laceless – обувка специално проектирана да превърне вашето изживяване от тичането в най-лесното до момента. Като част от култовата гама обувки на adidas Running UltraBOOST, силуетът се отличава с иновативната технология PrimeKnit, която позволи премахването на връзките да се превърне в реалност, а в комбинация със световноизвестната подметка BOOSTTM, бегачите ще могат да разгърнат целия си потенциал, чрез най-минималистичния и стилово фокусиран модел на adidas до момента.

adidas предизвиква статуквото, като работи с атлети, за да тества и преработи популярната горна част от PrimeKnit и да създаде компресионно напасване, което осигурява стабилност и гарантира върхово представяне на бегачите, избягвайки необходимостта от връзки на обувките. Конструкцията, наподобяваща чорап, предлага перфектно напасване и позволява на крака да се движи в хармония с обувката. Интегрираната технология Forged PrimeKnit осигурява допълнителна стабилност в средната част на стъпалото заедно с разширяващите се зони  Aramis, разположени в областта на ставните връзки на крака. 

Stephen Dobson, Design Director, adidas Running, каза: “Новите цветови комбинации отдават почит на бегачите, които тренират по всяко време, които никога не спират, които поддържат улиците на градовете си живи, дори когато бегачите от другата страна на света спят. Вдъхновихме се от тези моменти, като инкорпорирахме в модела неутралните тонове на изгрева и наситените индиго нюанси на залеза, превръщайки UltraBOOST Laceless в силует, който прави всяко следващо тичане по-добро.“ 

За да научите повече, моля посетете: adidas.com/ultra_boost 

UltraBOOST Laceless ще бъдат налични от 6ти декември. Следвайте разговора с @adidasrunning в Instagram, Twitter и Facebook използвайки #ultraboost. 

За въпроси или повече информация, моля свържете се с: 
Георги Манчев
PR Manager – B+RED
Email: george.manchev@bplusred.com
Tel: +359 88 8576999
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