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Η adidas παρουσιάζει τις νέες εκδόσεις των NEMEZIZ 17+ 360 AGILITY και Skystalker X17+ 360 SPEED

- Το Skystalker  X17+ 360 SPEED θα φορεθεί από τους Gareth Bale, Luis Suarez και Gabriel Jesus και έρχεται στις εκδόσεις Stadium και Cage -
- Το NEMEZIZ 17+ 360 AGILITY κυκλοφορεί σε Stadium, Cage και Street εκδόσεις –

H adidas λανσάρει τα νέα NEMEZIZ 17+ 360 AGILITY και Skystalker X17+ 360 SPEED. Το νέο NEMEZIZ 17+ 360 AGILITY κυκλοφορεί σε έντονo μαύρο και κόκκινο χρώμα με χρυσές λεπτομέρειες και είναι ειδικά σχεδιασμένο για να ενισχύει την επίδοση των πιο ευέλικτων παικτών μέσα στο γήπεδο. Εμπνευσμένο από τον όρο “taping”, που χρησιμοποιείται συχνά στον αθλητισμό, τo NEMEZIZ 17+360 AGILITY προσφέρει ασφάλεια, στήριξη και προσαρμοστικότητα στις κινήσεις του παίκτη. 
Οι τεχνολογίες AGILITYBANDAGE και TORSIONTAPES που διαθέτει, προσφέρουν τέλεια εφαρμογή διασφαλίζοντας τη σταθερότητα του ποδιού, ενώ το ειδικό διπλό κολλάρο ασφαλίζει τον αστράγαλο ακόμα και στις πιο απότομες αλλαγές κατεύθυνσης.  Η χρυσή TORSIONFRAME εξωτερική σόλα διαθέτει ελαφριά κατασκευή και τα TORSIONRIBS που προσφέρουν δυναμική υποστήριξη απαραίτη για τις πιο ευέλικτες κινήσεις.  Η νέα τεχνολογία πλέξης AGILITYKNIT 2.0  προσφέρει μια άνετη και μαλακή επαφή με το παπούτσι και μια ανάλαφρη αίσθηση με άψογη εφαρμογή.
[bookmark: _GoBack]Στο πλαίσιο της νέας συλλογής Skystalker, έρχεται και το νέο Skystalker X17+ 360 SPEED, το ποδοσφαιρικό παπούτσι που θα φορεθεί στο γήπεδο από τα μεγαλύτερα αστέρια του αθλήματος όπως ο Gareth Bale, ο Luis Suarez και ο Gabriel Jesus. Το Skystalker X17+ Stadium κυκλοφορεί σε συνδυασμό χάλκινου, μαύρου και κόκκινου χρώματος και ενσωματώνει την τεχνολογία NSG (NON STOP GRIP) που προσφέρει στον παίκτη ασύγκριτο έλεγχο σε όλα τα επίπεδα. Η τεχνολογία PURECUT SOCK SYSTEM κρατάει τα κορδόνια κρυμμένα κάτω από ένα ειδικά σχεδιασμένο κάλυμμα στο επάνω μέρος του παπουτσιού και η SPIRNTFRAME εξωτερική σόλα, προσφέρει σταθερότητα στις πιο γρήγορες κινήσεις και αλλαγές κατεύθυνσης.  
Το νέο NEMEZIZ 17+ 360 AGILITY εκτός από τη Stadium έκδοση κυκλοφορεί και στις Cage και Street εκδόσεις στις αντίστοιχες αποχρώσεις, οι οποίες διαθέτουν τις κατάλληλες τεχνολογίες για να προσφέρουν ακόμα και στους πιο ευέλικτούς παίκτες μέγιστη ευκινησία και στα γήπεδα τύπου 5X5 καθώς και στις βόλτες τους στην πόλη.  Το νέο Skystalker Χ17+ 360 SPEED κυκλοφορεί επίσης και στις Stadium και Cage εκδόσεις.

Η νέα συλλογή Skystalker θα είναι διαθέσιμη στο www.adidas.gr, σε επιλεγμένα adidas Stores και σε συνεργαζόμενα καταστήματα αθλητικών ειδών.
 
Για περισσότερα νέα, μείνετε συντονισμένοι στη Facebook Page adidas Football και @adidasGR στο Instagram. 

Σχετικά με την κατηγορία adidas Football
Η adidas είναι ο παγκόσμιος ηγέτης στο χώρο του ποδοσφαίρου. Αποτελεί επίσημο χορηγό και προμηθευτή των μεγαλύτερων ποδοσφαιρικών διοργανώσεων στον κόσμο, όπως το FIFA World Cup™, το FIFA Confederations Cup, το UEFA Champions League, το UEFA Europa League και το UEFA EURO. Η adidas επίσης χορηγεί μερικές από τις μεγαλύτερες ομάδες παγκοσμίως, όπως οι Manchester United, Real Madrid, FC Bayern Munich, Juventus, Chelsea και AC Milan. Επίσης, μερικοί από τους καλύτερους ποδοσφαιριστές του κόσμου ανήκουν στο δυναμικό της adidas, όπως οι Leo Messi, Paul Pogba, Gareth Bale, Thomas Müller, Luis Suárez, James Rodríguez, Diego Costa και Mesut Özil, αλλά και οι Έλληνες Σωκράτης Παπασταθόπουλος, Kώστας Μήτρογλου, Κώστας Φορτούνης, Γιάννης Μανιάτης και Νίκος Καρέλης.
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε:
adidas: Νίκη Ζαφείρη, Jr. Manager, Newsroom & Publishing 
T: 210 8930800, e-mail: niki.zafeiri@adidas.com

Asset Ogilvy: Λίλιαν Δανού, Account Director 
T: 210 6660474, e-mail: lilian.danou@assetogilvy.gr
Περισσότερα νέα σχετικά με την adidas:
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