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adidas Originals представя моделите 
EQT Cushion ADV PK / EQT Blue
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Този месец adidas Originals обединява съвременния силует на EQT Cushion със символичния за историята на линията Equipment син цвят, за да създаде гамата EQT Blue Pack.

Еволюция на оригиналния модел EQT Cushion 91, обувката EQT Cushion ADV се отличава с флуидна горна част от Primeknit с допълнително разположени синтетични слоеве и правоъгълни панели от набук, акцентирани от символа на 3-те ленти и светлоотразителни елементи. Финалните детайли включват носталгичната система на връзките, разположена върху подметка от EVA и PU стабилизиращ петата елемент, за допълнителна опора. 

Отдавайки почит на създадените през 1995 година модели EQT, всеки един от четирите силуета, дебютиращи този месец, интегрират отличителния за гамата EQT син цвят в себе си, от доминиращите тонове до изтънчените акценти, контрастиращ с класическите за спортното облекло цветове като бяло, сиво и черно. Резултатът отдава почит на емблематичните спортни модели от 90-те години на миналия век, въплътен в обувка, която пренася гамата в нови измерения.
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