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1990’lı Yılların Silüeti 
EQT Cushion İle Yeniden Doğuyor
adidas Originals, modern EQT Cushion ADV silüetini, Equipment tarihinin efsane rengi ile birleştirdi, SS18 Koleksiyonunda yer alan 4 yeni model ile EQT Blue Pack'i tasarladı. Koleksiyonun Türkiye çekimlerinde oyuncu Ekin Mert Daymaz objektif karşısına geçti.
adidas Originals’ın mirasını 90’lı yıllardan taşıyan EQT Cushion serisi yeni sezonda EQT Cushion ADV koleksiyonuyla yeniden hayatımızda. 

1990’ların nostaljik stiline atıfta bulunan koleksiyondaki 4 modelin her biri, dominant tonlardan ince detaylara kadar Equipment serisine özel mavi rengi tasarıma entegre edilmiş ve beyaz, gri ve siyah gibi klasik spor giyim renkleriyle bir kontrast oluşturuyor. Ortaya, ikonik 90'lar spor giyimi tasarımına saygı duruşunda bulunan ve bu hikâyeyi geleceğe taşımaya devam eden bir tasarım çıkarıyor. 
EQT Cushion ADV 3 bantlı yapısını koruyan orjinalliği, nubuktan yan parçalara sahip akışkan Primeknit sayası ve yansıtıcı detaylarıyla dikkat çekiyor. Süper yumuşak EVA dış taban ve destekleyici PU kafes yapısı, sporcu ekipmanını sokakların üniformasına dönüştürüyor.

Yalnızca Esas Olan’ felsefesiyle minimalist yaklaşımı benimseyen koleksiyon, yenilikçi detaylara sahip spor giyim tasarımlarındaki rafine parçalarla, sokak modası tutkunları için yeniden doğuyor.
Koleksiyonun Türkiye’deki çekimleri için kamera karşısına geçen oyuncu Ekin Mert Daymaz, sokak stilini yansıtan tasarımları başarıyla taşıyor. 
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Editöre Notlar: 

adidas ürünleri ile iki alt bölüme ayrılıyor. adidas Originals, geçmişte spor amaçlı tasarlanmış ürünlerin günümüze uyarlanması ile oluşan, trendleri belirleyenlerin tercihi olan günlük yaşam ürünlerini temsil ediyor. Bu ürünler adidas’ın tarihinde spor amaçlı kullanılmış olsa da artık spor yaparken kullanılmamaktalar. 
adidas Sport Performance ise adidas’ın, lider teknolojileri kullanarak tasarladığı spor ve performans ürünlerini temsil ediyor. Bu ürünler, spor yaparken tercih edilen koleksiyonlardan oluşuyor. 
