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adidas Originals Prophere 
 
- adidas Originals представя новото превъплъщение на провокативния силует Prophere -
- Най-новият модел е вдъхновен от живота в периферията на съвременната култура -
- Обувката се отличава с текстилна конструкция с поразителен избелен мотив -

Херцогенаурах, 22 януари 2018 - Този месец adidas Originals представя най-новото превъплъщение на новия си силует Prophere, създавайки модел, който улавя неговия предизвикателен и разрушителен дух. 

Вдъхновен от живота в периферията на мейнстрийма, новата интерпретация на Prophere носи духа на аутсайдерите, използвайки дълбоките си връзки със субкултурите, за да вдъхне живот в бунтарския проект Prophere.  

Всеки елемент от горната част, от основата до апликираните 3 ленти и елементът на петата са изработени от черен текстил, обработен с пръски белина, което издига поразяващата, агресивна естетика на обувката на друго ниво. В контраст с горната част, отличителната дръзко скулптурирана подметка е пресъздадена изцяло в черно с контрастни оранжеви детайли отстрани. 

Резултатът е обувка, която удвоява непримиримото присъствие на Prophere, визуален израз на живота в сянка, уловен от обувка, родена от желанието да нарушава правилата. В свят на отминаващи моди, сезонни тенденции и 15-минутна слава, Prophere говори на неизказания език на живота отвън. С това ново превъплъщение, този бунтарски дух се издига на друго ниво, създавайки модел, предназначен за тези, които го разпознават, и местата, откъдето произлиза. 
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