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adidas Football представя модела Predator 18+ в нова цветова комбинация 
Cold Blooded 

- Новата обувка, част от гамата Cold Blooded, е налична във варианти за трева, изкуствена настилка и за улицата -
- Predator 18+ от гамата Cold Blooded е първата нова цветова комбинация за представения отново модел, отличаващ се с дръзка бяло-червена цветова схема -
- От днес обувката ще бъде носена на терена от футболисти като Dele Alli, Mesut Ozil и Paul Pogba - 


Херцогенаурах, 25 януари – adidas Football представя първата нова цветова комбинация на представения отново модел Predator 18+. Обувката е част от гамата Cold Blooded, заедно с моделите X и NEMEZIZ, и е налична в поразяващо бяло-червена цветова комбинация.

Обувката се характеризира със системата PURECUT LACELESS, осигуряваща максимален контрол над топката, докато интегрираната в средната част структура FORGED KNIT създава допълнителна стабилност. Моделът се отличава с технологията CONTROLFRAME, проектирана за стабилност на движението, докато новата хибридна конфигурация на върха на обувката усилва въртенето и сцеплението. Подметката, изцяло изработена от пяна BOOST™, осигурява възвръщане на енергията с всяка стъпка.

[bookmark: _GoBack]Най-новият Predator 18+ има червена горна част SOCKFIT COLLAR от Primeknit, проектирана за естествено разширение спрямо формата на крака, осигуряваща поддръжка и комфорт. Материята Primeknit има покритие от CONTROLSKIN, което осигурява оптимално сцепление, независимо от атмосферните условия, а анатомичната форма на обувката следва формата на петата, за да я фиксира на едно място. 

Моделът Predator 18+ от гамата Cold Blooded е наличен и във вариант за изкуствена настилка.  Тази версия има същата конструкция SOCKFIT COLLAR, горна част PURECUT LACELESS и покритие CONTROLSKIN, като модела за трева; както и подметка изцяло изработена от пяна BOOST™. Следвайки стратегията на adidas да пренася обувката от терена на улицата, моделът Predator е наличен и като лайфстайл обувка. 

За допълнителна информация, моля посетете adidas.com/football или следвайте @adidasfootball в Instagram или twitter, за да се присъедините към разговора.

За допълнителна информация за медиите, моля посетете http://news.adidas.com/GLOBAL/PERFORMANCE/FOOTBALL или се свържете::

Георги Манчев
PR Manager – B+RED
Email: george.manchev@bplusred.com 
Tel: +359 88 8576999 

Бележки към редакторите: 
Относно adidas Football
adidas е глобален лидер във футбола. Компанията е официален спонсор / официален партньор и доставчик на най-значимите футболни турнири в света като: FIFA World Cup™, FIFA Confederations Cup, UEFA Champions League, UEFA Europa League и UEFA European Championships. adidas спонсорира някои от световните топ клубове, между които: Manchester United, Real Madrid, FC Bayern Munich, Juventus and AC Milan.  Някои от най-добрите играчи в света имат договор с adidas. Това са: Leo Messi, Paul Pogba, Gareth Bale, Karim Benzema, Roberto Firmino, Thomas Müller, Luis Suárez, James Rodríguez, Diego Costa, Mesut Özil, Renato Sanches и Julian Draxler.
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