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adidas Football представя модела NEMEZIZ в нова цветова комбинация 
Cold Blooded 

- NEMEZIZ 17+ 360 AGILITY пристига в най-новата тройночервена цветова комбинация -
-  Проектиран за най-бързите футболисти на терена -
- Наличен във варианти за трева, изкуствена настилка и за улицата -
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Херцогенаурах, 25 януари  – adidas Football представя дръзка, тройночервена цветова комбинация на модела NEMEZIZ 17+ 360 AGILITY, обувка създадена да представянето на най-бързите играчи на терена. 

Най-новата цветова комбинация на NEMEZIZ се отличава с лентите AGILITYBANDAGE с технологията TORSIONTAPES, проектирани да осигурят перфектно напасване и стабилност на крака. Двойнозахващащата се горна част подсигурява глезена и позволява експлозивна промяна на посоката. 

Технологията TORSIONFRAME в подметката се отличава с ултралека конструкция и елементите TORSIONRIBS, осигуряващи динамична поддръжка; жизненоважна при бързо движение. Горната част на обувката, изработена от материята AGILITYKNIT 2.0 с нишки с взаимнозаключваща се структура, осигурява мек директен контакт с топката, лекота и напасващ се комфорт.

Моделът NEMEZIZ 17+ 360 AGILITY, от Cold Blooded, е наличен и във варианти за изкуствена настилка и уличен футбол.  Изработени в същата червена цветова комбинация като моделите за трева, и двете обувки предлагат същите технологии, осигуряващи на най-ловките играчи бързина и стабилност на игрището и на улицата. 


За допълнителна информация, моля посетете adidas.com/football или следвайте @adidasfootball в Instagram или twitter, за да се присъедините към разговора.

За допълнителна информация за медиите, моля посетете http://news.adidas.com/GLOBAL/PERFORMANCE/FOOTBALL или се свържете::

Георги Манчев
PR Manager – B+RED
Email: george.manchev@bplusred.com 
Tel: +359 88 8576999 

Бележки към редакторите: 
Относно adidas Football
adidas е глобален лидер във футбола. Компанията е официален спонсор / официален партньор и доставчик на най-значимите футболни турнири в света като: FIFA World Cup™, FIFA Confederations Cup, UEFA Champions League, UEFA Europa League и UEFA European Championships. adidas спонсорира някои от световните топ клубове, между които: Manchester United, Real Madrid, FC Bayern Munich, Juventus and AC Milan.  Някои от най-добрите играчи в света имат договор с adidas. Това са: Leo Messi, Paul Pogba, Gareth Bale, Karim Benzema, Roberto Firmino, Thomas Müller, Luis Suárez, James Rodríguez, Diego Costa, Mesut Özil, Renato Sanches и Julian Draxler.
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