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KOŞU SEKTÖRÜNDE ÇIĞIR AÇAN TEKNOLOJİNİN
DOĞUM GÜNÜNÜ KUTLUYORUZ

adidas Running beşinci yaşını kutlayan  BOOST™  teknolojisi için yıldönümü özel ürününü piyasaya sunuyor.

· [bookmark: _GoBack]Koşu sektörünü yeniden tanımlayan, enerji geri dönüşümünde rakipsiz BOOST™ beş yaşına basıyor.

· BOOST™ teknolojisne sahip ilk Running modeli olan adidas Energy BOOST  koşu ayakkabısı,  güncellenerek, sınırlı dayıda, yeniden piyasaya sunuldu.

adidas Running’in sektörde BOOST™  olarak tanımlı  teknolojisini  kullanılarak ürettiği yüksek
performans koşu modellerinden ilki olan Energy BOOST beş yıl aradan sonra geri dönüyor. Energy BOOST yenilenerek, doğum günü kutlaması kapsamında, orijinal siyah ve sarı renklerinde tekrar piyasaya sürüldü.

BOOST™,  her bir adımda enerji dönüşü sağlayan,  üst düzey  hafif yastıklama  teknolojisi. Atletler  Mary Keitany ve Dennis Kimetto ile iki dünya maraton rekoru kırmış bu  teknoloji harikası ürün, yenilikte en ön sırada yer alarak beşinci yaşını kutluyor.

Orijinal Energy BOOST, ününü, yüksek enerji dönüşümüne borçlu. Bu yüksek enerji dönüşümü, taban ve ara tabanda yer alan, ayağın her yere basışında süper hızlı ve hafif bir şekilde enerjiyi depolayıp geri yollayan, topuktan baş parmağa uzanan BOOST™ foam  sayesinde, sektörde öncü.  Modeli benzersiz kılan her şey yeni güncellemeler ile besleniyor ve bugün adidas Running kategorisinin en önemli ürün modelini oluşturuyor. Bu güncelleme, ayağa daha fazla uyum sağlayan, daha hafif bir kafes ile de kombine edilerek oluşturulan geliştirilmiş ve sadeleştirilmiş orta ayak yapısını da içermekte.

Modeldeki diğer güncellemeler  ise:

· Güncellenmiş Torsion Sistemi: Daha yumuşak yere basış için ayakla bereber hareket eder ve ayağın orta kısmına itme desteği sağlar.

· Geliştirilmiş Techfit: Ön kısımda bölgesel esneklik desteği  ile ayağı saran üst kısım,  Aramis araştırma ve testleri kullanılarak tanımlanmış şekliyle, üstün konfor ve rahatlık hissi sağlar.


· Stretchweb: Continental kauçuk dış taban, BOOST™  ile uyumlu hareket ederek  her koşucunun adımına  uyum sağlar ve daha yumuşak, daha esnek ve geliştirilmiş bir tutuş sunar.

· Daha Fazla BOOST™ : %85 BOOST™ ile daha fazla enerji dönüşü ve enerji tasarrufu!

adidas Running Kategori Direktörü Matthias Amm’ın BOOST™ teknolojisi ile ilgili yorumları şu şekilde: “2013’te ENERGY BOOST modelini piyasaya sunarak bir çığır açtık ve koşu ayakkabılarının çehresini sonsuza dek değiştirdik. O zamandan bu zamana kadar, oyunun kurallarını değiştiren teknolojimiz , dünyadaki tüm koşuculara, neredeyse  her koşulda istinasız en iyi performans göstermeleri  için yüksek seviyede enerji dönüşü sağladı. En tanınmış,  performans arttırıcı teknolojimizi, estetik ve tasarımdaki yeniliklerle birleştirmeye gayret ettiğimiz için,  gelecekte de, BOOST™  teknolojisi ürünlerimizi tanımlamaya  devam edecek . 2019 yılı başlarında, en çok övgü alan modellerimizden birinin tekrar piyasaya sunumunu dört gözle beklemekteyiz.” 

BOOST’un 5. Yaşını kutlayan özel ve limitli sayıda üretime sahip ENERGY BOOST 695 TL’lik fiyatı ile adidas mağazaları ve shop.adidas.com.tr adresinde satışta.

#UltraBOOST

instagram.com/adidas.turkiye
twitter.com/adidasTR
facebook.com/groups/adidasRunnersIstanbul


· Daha Fazla Bilgi İçin:
adidasturkiyepr@adidas.com	
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