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adidas Football, Yeni Kramponlarını
Cold Blooded Paketi ile Sundu


adidas Football’un yeni kramponları, Cold Blooded paketinde bulunan Predator, Nemeziz, X ve Copa modelleri ile sunuldu.

Cold Blooded paketinin kramponları, cesur tonlardaki beyaz ve kırmızı renklere sahip.


adidas Football, futbolun ikonik kramponu ve Dele Alli, Mesut Özil, Paul Pogba gibi oyuncuların tercihi olan Predator 18+ modelini, futbolun en çevik oyuncularının performansını arttırmak için tasarlanan NEMEZIZ kramponunu, Primeknit ve BOOST ™ orta tabanı ile COPA 18 modelini ve de futbolun en agresif oyuncuları için yaratılmış, Luis Suarez, Gabriel Jesus ve Gareth Bale gibi adidas'ın en parlak yıldızlarının seçimi olan X modelini, yeni renkleriyle Cold Blooded paketi ile sundu.

adidas Football Türkiye, Cold Blooded kramponunun lansmanını, bu tanıtım için Türkiye’ye gelen dünyaca ünlü freestyle futbol yıldızı Sean Garnier ile çekilen özel bir film ile kutladı.

shop.adidas.com.tr/futbol
@adidas.turkiye
facebook.com/adidasFootballTR

adidas FOOTBALL Hakkında: 
adidas, futbolda dünya lideri. Marka, FIFA Dünya Kupası™, FIFA Konfederasyon Kupası, UEFA Şampiyonlar Ligi ve UEFA Avrupa Şampiyonası gibi dünyanın en önemli futbol turnuvalarının resmi sponsoru / resmi tedarikçi ortağı. adidas bunun yanı sıra, Manchester United, Real Madrid, FC Bayern Münih, Juventus gibi dünyanın en iyi takımlarının bazılarının da sponsoru. Lionel Messi, Paul Pogba, Gareth Bale, Thomas Müller, Luis Suárez, James Rodríguez, Diego Costa ve Mesut Özil gibi dünyanın en iyi oyuncularından bazıları da adidas giyiyor.
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