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adidas Originals’ın Yeni Sezonuna
Uyarlanan EQT’yi A$AP Ferg Tanıtıyor

[bookmark: _GoBack]adidas Originals 90’lardan ilham alan ve üst düzey tasarımıyla markanın tarihten bu yana basketbolla ilişkisini bize hatırlatan EQT BASK ADV modelini, 2018 ilkbahar yaz sezonunda, bir sneakerhead olan ünlü rapçi A$AP Ferg ile tanıtıyor. A$AP Ferg, Original is Never Finished temalı marka filminde EQT BASK ADV ile kamera karşısına geçiyor.

İlkbahar yaz sezonunda yeniden uyarlanan EQT, BASK ADV modeliyle ‘“Esas olan her şey, olmayan hiçbir şey” felsefesinden yine şaşmıyor. 90’lardan esinlenen özel EQT tasarımı,  yeniden uyarlanarak günümüz sokaklarıyla retro bakış açısını buluşturuyor. Yılların vazgeçilmezlerini modern bir dokunuşla canlandıran EQT eşsiz kalitesini ve değerini her zaman ortaya koyuyor ve bu sezon da spor ayakkabı tutkunlarının vazgeçilmezi oluyor. 
EQT’nin hikayesi yeni sezonda Original is Never Finished filmiyle başlıyor. Hip-hop sanatçısı ve sneakerhead A$AP Ferg, bizlere EQT'ın uğradığı değişimleri yansıtıyor. Fotoğrafçı Oliver Handlee-Pearch kamera ve nesne arasındaki sınırları tamamıyla yok edip, EQT’nin doğal görünümünü ortaya koyuyor. 
İşlevsel ve Stil Sahibi Bütünlük 
EQT BASK ADV'in yeni biçimlendirilmiş görünümü, geçmişin basketbol modellerini andıran, örgülü süet deriden oluşturuluyor. Ek olarak topuk ve ön ayak çevrelerinde uyarlanan TPU panelleri destek sağlıyor ve EQT'nin olmazsa olmaz detayı 3 bantla birleşerek bütünlüğü oluşturuyor. Ortaya adidas'ın en çok beğenilen, geçmişten esinlenilmiş tasarımı çıkıyor. 
adidas Originals'ın klasik EQT Racing modelinin modern uyarlaması olan EQT Racing ADV ise sezonun moda rengiyle dikkati çekiyor vemodel yumuşak mavi ve gri renk paletleriyle yenileniyor. Kadınlara özel model, yumuşak dokunuşlu görünümüyle adidas Originals’ın en ilginç siluetlerinden biri olarak raflardaki yerini alıyor. 

shop.adidas.com.tr/eqt
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Editöre Notlar:
adidas ürünleri ile iki alt bölüme ayrılıyor. EQT koleksiyonunun da dahil olduğu adidas Originals, geçmişte spor amaçlı tasarlanmış ürünlerin günümüze uyarlanması ile oluşan, trendleri belirleyenlerin tercihi olan günlük yaşam ürünlerini temsil ediyor. Bu ürünler adidas’ın tarihinde spor amaçlı kullanılmış olsa da artık spor yaparken kullanılmamaktalar.
adidas Sport Performance ise adidas’ın, lider teknolojileri kullanarak tasarladığı spor ve performans ürünlerini temsil ediyor. Bu ürünler, spor yaparken tercih edilen koleksiyonlardan oluşuyor.
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