София е сред градовете-домакини на Global adidas European Hackathon series

В adidas изминахме половината от дългия път към нашата дигитална трансформация. Тя ще достигне до всеки отдел в компанията и ще ни провокира да мислим по напълно различен начин. Ние преначертаваме нашето дигитално присъствие и впечатляващите резултати от последните години ни показват, че сме на прав път. Не само преобразуваме допирните ни точки с нашите клиенти и подхода, чрез който достигаме до тях, а и преобръщаме начина, по който създаваме и продаваме нашите продукти. 
Любопитните умове, за които иновативното мислене е начин на живот, са с ключово значение за успеха в тази сфера. В толкова динамична индустрия, тези, които разчупват статуквото, които не се страхуват да експериментират и да обединяват различия, ще бъдат утрешните лидери.
За да се стимулират иновациите, скоростта, сътрудничеството и творчеството, централното управление на adidas в Германия взе решение да инициира провеждането на хакатони, които да събират участници с разнообразни умения в сферата на технологиите. Започнахме да изработваме прототипи за 8 часа, вместо за 8 седмици. Тези впечатляващи резултати ни доведоха до идеята да адаптираме и пренесем тези хакатони в 4 европейски града и да предизвикаме местните технологични общества да тръгнат с нас по необятния път на иновациите. 
Присъединете се към adidas European Hackathon и заемете своето място на дигиталната сцена!
Първият град, който ще бъде домакин на хакатона, е Барселона – на 14-ти и 15-ти април.
Следващата спирка на мащабното събитие е София (12-13 май). Столицата ни бе избрана сред огромната конкуренция на десетки големи градове, които първоначално са разглеждани като потенциални домакини на adidas European Hackathon заради напредъка им в сферата на информационните технологии. Включването на София в първата по рода си дигитална инициатива на adidas e чест за целия ни екип на локално ниво, но е и високо признание за всички наши сънародници, които имат принос за това столицата ни да бъде разпозната на европейско ниво, като един от водещите градове в сектора на иновациите. 
Следващата дестинация на adidas European Hackathon е Мадрид (26-27 май), а последният от избраните градове-домакини е Амстердам (9-10 юли). Навсякъде участниците ще бъдат провокирани с изобилие от разнообразни предизвикателства. 
Мащабното събитие гостува в София на 12 и 13 – ти май и показва, че дългогодишните усилия на страната ни да се превърне в една от водещите сили в сферата на информационните технологии на европейско ниво дават резултат. 
Останалите градове, в които ще се проведе adidas European Hackathon, са Барселона, Мадрид и Амстердам. Печелившите отбори от всеки град ще бъдат поканени на финалния хакинг турнир, който ще се проведе в централата на adidas в Херцогенаурах. По време на това ексклузивно събитие, финалистите ще имат уникалната възможност да се срещнат с един от тримата най-високопоставени мениджъри на adidas-Михаел Фюгеле (Chief Information Officer) – привилегия, достъпна за малцина! Участниците ще имат шанс да обменят впечатления и знания и с други лидери на компанията, ще получат ексклузивни награди както и ще имат възможността да посетят иновативната технологична „лаборатория на бъдещето“ на adidas, където се създават най-големите иновации в света на спорта. 
В допълнение към вълнуващото изживяване, което очаква всеки участник в хакатона, adidas ще предостави технически обучения на място, оборудвано с най-съвременни технологии. 
Освен това, първенците на състезанието в България ще получат и VIP пакет от допълнителни награди достигащи на стойност до 10 000 лв.
[bookmark: _GoBack]Дигиталната трансформация започва с хора и с мислене, което е извън познатите граници.
Готови ли сте да хакнете бъдещето?
Присъединете към adidas European Hackathon! Това ще бъде приключение, което няма да забравите.

Цялата информация и възможност за регистрация може да откриете ТУК: http://www.adidas-hack.com/location/Sofia

Видео хакатон: https://www.youtube.com/watch?v=Rus27OKyxpE 
Facebook събитие: https://www.facebook.com/events/823902194476236/ 

