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Приветстваме Arkyn, обувка, създадена за следващото поколение, предизвикващо статуквото. 

Изцяло нова обувка за новата ера на творчество.

Създадена да се носи, както индивидът избере. Без правила. Без инструкции. Без излишен шум.

Маратонка за моментите на творчество, работа, размисъл и вдъхновение.

Arkyn е обувка за дръзките индивидуалисти, които са уморени да бъдат поставяни в конкретни граници.

За всички хора, които са уморени от това някой да им казва как да изглеждат, да звучат, да се обличат или да се държат.

Време е да се отхвърлят изтърканите клишета.

Нов технологичен силует, чиито корени са в емблематичния винтидж стил на adidas, който поглежда едновременно към вчера и утре. Като най-добрите създатели, обувката е вдъхновена от архивите и от бъдещето. Игрива, неочаквана и шик: Arkyn се категоризира и вписва във всеки контекст. Тя е отворена към интерпретации, тя е платно за изразяване, тя подчертава различността. Обувка, която отразява безбройните начини да бъдеш творец през 2018.

Обувката Arkyn се отличава с изчистена горна част от технологична мрежа, декорирана със символа на 3-те ленти и език от мрежа. Проектирана с конструкция, наподобяваща чорап за оптимално напасване и комфорт. Поразяващите дизайн елементи, като неопреновата пета и неочакваната минималистична система за връзките на обувката, извисяват естетическия профил на обувката, докато средната част на подметката от Boost с гумена външна част предлага най-доброто от технологията на adidas. Продуктът е безстрашна комбинация от всичко, което adidas Originals прави най-добре – да обединява стил, спорт, култура и творчество в едно цяло.

Избягвайки традиционното, за кампанията на модела ние дадохме свободата на 5 жени-създатели, които олицетворяват новия начин на мислене, за да представят Arkyn. Всяка от тях участва в създаването на техните снимки, с идея, отразяваща стремежа на Arkyn; необуздана креативност във всичките ѝ форми. Кампанията беше създадена съвместно с базирания в Бруклин фотограф Renell Medrano, известен с изключителните си аналогови и дигитални портрети, които улавят младежката култура в най-откровените ѝ и автентични моменти. Thuan Tran, предпочитаният от A$AP mob видео режисьор, работи заедно с Renell, за да уловят жените по възможно най-естествения начин.

5-те лица на Arkyn - Kendall Jenner, Florencia Galarza, Ana Kras, Marisa, Syv De Blare - имат различни професии и всичките са овладели различни дисциплини. За да отбележи тяхната индивидуалност и автентичност, като стил и лидерство, се отказахме от фотографското студио и ги заснехме в естествената им среда и работна атмосфера, изпълнена с лични вещи. 
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