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Olduğu Gibi Yaratıcı: adidas Originals Arkyn
adidas Originals, SS’18 sezonunda sneaker dünyasına sadece kadınlara özel yeni bir model sunuyor. Doğal ve samimi bir yaratıcılıktan beslenen Arkyn, kalıplardan sıkılan cesur insanları yansıtıyor. 
Klişeler, etiketler, yerleşmiş fikir ve kalıplardan sıyrılan Arkyn, sezonun kadın modasına özgünlük katıyor. Modernizimde yaratıcılığın tanımını yapacak kadar iddialı olan adidas Originals’ın yeni modeli, çok yönlü bir yaratıcılığın yeni dönemdeki temsilcisi. 

Arkyn, nasıl görüneceğinin, davranacağının, giyineceğinin, neler söyleyeceğinin söylenmesinden sıkılanların hikayesini tasarım hikayesinde barındırıyor. Klişelerden tadı kaçanları, yeni ve özgün bir dünyaya davet ediyor. 

adidas’ın ikonik geçmişine dayanan, hem düne hem de yarına dikkati çeken yeni siluet Arkyn; ilhamını arşivden ve gelecekten alıyor. Eğlenceli, beklenmedik ve şık Arkyn, kategorilere meydan okuyor ve her duruma uyuyor. 2018'de bir yaratıcı olmanın birçok yolunu yansıtıyor. 

Arkyn’de 3 bantın da zarif bir şekilde dekore edilen üst kısmı örgüden oluşuyor. Neopren topuk ve alışılmamış minimalist bağcıklar gibi çarpıcı tasarım öğeleri ayakkabının estetiğini artırıyor. Boost™ orta tabanı ise adidas teknolojisiyle konfor sağlıyor. 

Arkyn’i 5 Yaratıcı Kadın Anlattı
adidas Originals Arkyn kampanyasında gelenekselin dışına çıkarak, Arkyn'in ortaya koyduğu bu yeni moda düşüncesini somutlaştıran 5 yaratıcı kadına yer verdi. Her biri, Arkyn felsefesini  yansıtma fikriyle imgelerini birlikte oluşturdu. Kampanya, gençlik kültürünü olduğu gibi yansıtan eşsiz 35mm'si ve dijital portresi ile tanınan Bronx'lu fotoğrafçı Renell Medrano ile oluşturuldu. Renell’in yanı sıra A$AP mob’un videografikeri Thuan Tran da ‘kadın’ı mümkün olduğunca gerçek bir şekilde yansıtmak için çalıştı.

Her biri farklı disiplinlerde uzmanlaşan 5 Arkyn ikonu da farklı yaşam alanlarından geliyor. adidas Originals da özgünlüklerini göstermek adına, tüm kampanya çekimlerini bu 5 ikonun kendi yaşam ve çalışma alanlarında gerçekleştirdi. 

İşte Arkyn İkonları
Ana Kras

Sanatçı Ana Kras, çok yönlü bir fenomen. Mobilya tasarımı, iç mimari, çizim, resim, heykel, fotoğrafçılık ve moda dünyasında eserler üreterek, Arkyn'in gerçek ruhunu hissettiriyor. Kras, Chinatown’daki evinde ve stüdyosunda çekildi.
Kendall Jenner

Dünyanın en ünlü modellerinden biri olabilir ancak Jenner kendisinin sadece bununla tanımlanmasına izin vermiyor! Tasarlama, yazma, oyunculuk, fotoğrafçılık gibi alanlarda esnekçe hareket eden Kendall Jenner, güçlü bir kadın yaratıcının parlak bir örneği. Kendall Jenner’ın kampanya görselleri Soho’daki dairesinde çekildi.
Marisa Competello

Profesyonel dans ve çiçek tasarımını buluşturan nedir? Marisa Competello bu iki birbirinden farklı alanda uzmanlaşmış bir isim. Yaklaşık on yıl stilist asistanı olarak çalıştıktan sonra, değişimi arzuladı. Gerçek bir Arkyn kadını olarak; hareket, çizgi, renk ve dokuya olan ilgisini yansıtan minimalist kreasyonlar yapan NYC merkezli çiçek tasarım stüdyosu Meta Flora'yı kurdu. Competello, Chinatown dairesinde görüntülendi. 
Syv De Blare

Müzisyen Syv de Blare, kendi seslerini yaratmak için kontrast tarzları karıştırıyor. Kalbi müzikte olsa da, aynı zamanda Arkyn'in özü olan, yaratıcılığın içimizde birçok farklı şekilde bulunduğunu kanıtlayan hırslı bir fotoğrafçı. Blare, New York SoHo’daki dairesinde fotoğraflandı.

Florencia Galarza 

Futbol oyuncusu Florencia Galarza, onu Arkyn için mükemmel yapan birçok yeteneğe sahip bir kadın. Gençlik yıllarında ABD kadın millî futbol takımında başarılı bir oyuncuyken yaşadığı sakatlanmanın ardından yaşadığı bu olumsuzluğu fırsata dönüştürdü. Kanye West ile turneye çıkan, rağbet gören bir DJ oldu ve şimdi oynamaya geri döndü, en son profesyonel olarak Boca Juniors'ta oynadı. Galarza, Williamsburg’daki dairesinde görüntülendi.
http://www.shop.adidas.com.tr/Arkyn
#adidasOriginals
#arkyn
Editöre Notlar:
adidas ürünleri ile iki alt bölüme ayrılıyor. Arkyn modelinin de içinde yer aldığı adidas Originals, geçmişte spor amaçlı tasarlanmış ürünlerin günümüze uyarlanması ile oluşan, trendleri belirleyenlerin tercihi olan günlük yaşam ürünlerini temsil ediyor. Bu ürünler adidas’ın tarihinde spor amaçlı kullanılmış olsa da artık spor yaparken kullanılmamaktalar.

adidas Sport Performance ise adidas’ın, lider teknolojileri kullanarak tasarladığı spor ve performans ürünlerini temsil ediyor. Bu ürünler, spor yaparken tercih edilen koleksiyonlardan oluşuyor.

