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adidas Originals Arkyn İçin 
Özgün ve Yaratıcı Kadınlar Bir Araya Geldi

adidas Originals, sadece kadınlara özgü ve klişeleri yerle bir eden modeli Arkyn ile farklılıkları benimserken diğer yandan yaratıcılığın da temsilcisi olmaya devam ediyor. Arkyn için özel bir ‘talks’ düzenleyen adidas Originals; farklı yetenekleriyle ön plana çıkan, multidisipliner 5 kadının, yaratıcı üretim süreçleri ve nelerden ilham aldıklarını konuştu. 
Kalıplara sığdırılmaktan sıkılan kadınlar için tasarlanan Arkyn modeli için Deniz Özturhan moderatörlüğüyle 5 yaratıcı kadın bir araya geldi. Calling Mag iş birliğiyle gerçekleştirilen söyleşiye, manken ve mimar Öykü Baştaş, müzisyen ve dövme sanatçısı Nil İpek, şef ve seramik sanatçısı Tülin Bozüyük, komedyen ve yazar Deniz Özturhan, stylist ve illüstratör Ayça Elkap katıldı. Söyleşi, Instagram üzerinden canlı olarak yayınlandı. 

Yaratma cesaretinden, üretmenin aşamalarından, nasıl birer multi-disipliner sanatçıya dönüştüklerinden ve hayatlarındaki bazı dönüm noktalarından bahsettikleri söyleşide konuşmacılar izleyen birçok kişiye de ilham verdiler. Hayatının bir döneminde toplumun yargıları ve bariyerlerine bir şekilde takılan beş kadın, yaklaşık bir saat süren sohbet boyunca bu bariyerleri nasıl aştıklarından ve hayatlarındaki dönüm noktalarından bahsettiler.
Öykü Baştaş: Güzelliğin tanımı neydi!

Gucci defilesinde yürüyen ilk Türk model aynı zamanda mimarlık öğrencisi olan Öykü Baştaş, “Yaratma cesaretini nerden alıyorsun?” sorusuna “Modelliğe başladığımda 18 yaşında iki ay New York’ta kalmamı istediler, bunu yapabilecek cesareti bulduktan sonra başka bir insan olarak döndüm ve özgüvenim yükseldi” dedi.

Modelliğe yurtdışında başladığını ve ardından Türkiye’de adının duyulduğunu söyleyen Baştaş, Türkiye’de birçok insandan ‘sen yeterince güzel değilsin’ cevabı aldım. Önce insanlara tek tek model olmak için yeterince güzel olmanız gerekmiyor diye açıklama yapmaya başladım. Sonra ‘güzelliğin tanımı nedir’ demeye başladım. Güzelliğin herhangi bir tanımı var mı ki bunun üzerinden insanları yargılıyoruz. İnsanlara güzelliğin bu kadar katı kuralları olmayan bir şey olduğunu hatırlatmaya çalışıyorum. Ben herkesi çok güzel buluyorum hepimiz birbirimizden farklıyız ve farklı olduğumuz için de çok güzeliz” diyerek yaratıcı sürecinde yıkmak istediği duvarlardan, karşısında çıkan engellerden bahsetti.
Nil İpek: Kendinizi Bulduğunuzda Yaratıcılık da Gelişiyor

Şarkıcı, dövme sanatçısı, çizer ve fotoğrafçı Nil İpek, “İlham süreci için sürekli beslenmek ve uyanık kalmak gerekiyor. İlham meselesi çok güçlü olduğu zaman sonrası çorap söküğü gibi geliyor. Örneğin çizimle ilgileniyordum; çizim ifade şeklim olmaya başladıktan sonra farklı alanlara döndü. Kendinizi bulduğunuz alanlarda fikirler dallanıp budaklanıyor ve dallanıp budaklandı” diyerek tüm yaratıcı süreçlerinin birbirini etkilediğinden bahsetti. 

Deniz Özturhan: Erkek Egemen Mizah Dünyasına Girmek
Konuşmanın moderatörü komedyen ve yazar Deniz Özturhan, erkek egemen mizah dünyasındaki varoluş sürecini anlattı. Özturhan, “Mizah erkek egemen bir yer oldu. Çok az kadın mizahçı var. Ve erkek mizahçıların dünyalarına girmeye çalıştığınızda erkekleşmeniz gerekiyor. Ben bir şey yapmadım, varlığımı hissettirmeden uzun süre bulundum ondan sonra kendimi göstermeye başladım. Aslında ısrar da değil benimki saklanarak müdahale etmek oldu” şeklinde konuştu.
Ayça Elkap: Birey Olarak Tabular Ve Ön Gürülmüş Düşüncelerle Sıkıntı Yaşıyoruz 
Yaratıcı süreçler için gençlere tavsiyede bulunan stylist ve çizer Ayça Elkap, “Yaratıcı herhangi bir üretimde özgün olmak; özgünlüğü korumak için beslenmeye ihtiyacınız var ve kendini geliştirmeye çalışmak çok önemli. Toplumsal baskı bazen cesaret kırabiliyor ama ne yapacağınızı biliyorsanız bilmeseniz de inanıyorsanız işler yoluna giriyor. Ön görülmüş toplumsal baskılar çok baskın. Bir kadın değil birey olarak sıkıntı duyduğum şeyler bu tabular ve ön görülmüş düşünce tarzı” diye konuştu. 

Şef ve seramik sanatçısı olan Tülin Bozüyük ilham kaynaklarından bahsetti ve şunları söyledi: “En iyi işlerim başka işleri yetiştirmeye çalışırken ortaya çıkıyor. Belki de o yüzden hayatımı bu kadar başka işlerle dolduruyorum. Uzun süre sakin bir yerde yaşarsam orada da farklı şeyler bulurum kendime. İlham almakta zorlanabilirim”

Farklı disiplinlerde ve farklı yeteneklere sahip beş kadının katıldığı söyleşi, şef ve seramik sanatçısı Tülin Bozüyük’ün hazırladığı özel lezzetlerle, adidas iş birliğindeki ‘Calling Sofra’ etkinliğiyle devam etti.
https://shop.adidas.com.tr/originals-arkyn 
#adidasOriginals
#arkyn
Editöre Notlar:
adidas ürünleri ile iki alt bölüme ayrılıyor. Arkyn modelinin de içinde yer aldığı adidas Originals, geçmişte spor amaçlı tasarlanmış ürünlerin günümüze uyarlanması ile oluşan, trendleri belirleyenlerin tercihi olan günlük yaşam ürünlerini temsil ediyor. Bu ürünler adidas’ın tarihinde spor amaçlı kullanılmış olsa da artık spor yaparken kullanılmamaktalar.

adidas Sport Performance ise adidas’ın, lider teknolojileri kullanarak tasarladığı spor ve performans ürünlerini temsil ediyor. Bu ürünler, spor yaparken tercih edilen koleksiyonlardan oluşuyor.

