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[bookmark: _GoBack]Този сезон adidas Originals отбелязва завръщането на един от най-емблематичните и обичани силуети в историята на 3-те ленти - Samba.

Оригинално проектиран, като модел за футбол на закрито, за първи път представен през 50-те години на миналия век, моделът Samba е признат едновременно от спорта и съвременната поп култура. За неговото завръщане adidas Originals отново лансира Samba в педантично точна репродукция на оригиналния дизайн. 

Верен на първоначалните проекти, моделът Samba се отличава с изцяло кожена конструкция на горната част на обувката в комбинация с контрастни кожени 3 ленти и елемент на петата, докато отличителният Т–образен панел на обувката е изработен от първокачествен велур.  

Финалните щрихи включват Samba брандинг от златно фолио отстрани и текстилен етикет на езика на обувката, докато емблематичната попупрозрачна гумена подметка допълва картината. Появявайки се в класическа черно-бяла цветова комбинация, резултатът е желано завръщане към глава от историята на adidas, като никоя друга. 
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