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adidas Originals’dan Maceradan İlham Alan Yeni Bir Silüet: Atric
adidas Originals’ın sezondaki yeni siluetlerinden biri olan Atric ile işlevsellik ve macera hayatımıza giriyor. Hem tekstil hem ayakkabı koleksiyonuyla sezonun gözde parçaları arasında yer alan Atric, klasik dokusuyla doğal tarzından ödün vermiyor. 
adidas Originals yeni sezonda daha önce görülmemiş bir şekilde işlevselliğe ve gerçek hayatta uygulanabilirliğe odaklanarak Atric’i sunuyor.
Outdoor’dan ilham alan ve bu kullanışlılığı sokak modasına taşıyan Atric koleksiyonu, tasarım anlayışı açısından sokak modasına yakın dururken, günlük yaşamda ihtiyaç duyulan tüm konfor özelliklerini kullanışlı malzeme yapısıyla taşıyor. Doğal ve şık tarzından ödün vermeden rahatlığı, rengi hayatına katmak isteyenlere hitap ediyor. 

Atric kıyafet ve ayakkabıların malzemelerinin merkezinde Merino yünü bulunuyor. Merino yününün taşıdığı doğal lifler ve malzemenin kendine has teknik özelliği onun yaz için kullanıma uygun kılıyor. Nem filtreleme, suya dayanıklılık, nefes alma ve en önemlisi konfor Merino yününün sağladığı avantajlar arasında yer alıyor. Koleksiyondaki her parça, tasarımına Merino yününü ekleyerek, modelleri eşsiz bir yaz koleksiyonuna dönüştürüyor. 

Atric F/22 adını taşıyan ayakkabı, EQT ve 2001’deki Water Moccasin modeli gibi önde gelen adidas hikayelerinden ilham alıyor. İsmini ise yüksek derinlik alanına sahip canlı, odaklı kareler yaratan profesyonel fotoğrafçılıktaki açıklık ayarından alıyor. Bu ilham ayakkabının tasarım sürecinde de kendini gösteriyor. 

Atric F/22’nin üst kısmı Merino yünü lifinden oluşan seçkin bir örgüden oluşuyor. Süet katmanlar ve minimalist bağcık sistemi ile kuvvetlendirilen kısım ise ayakkabının dil bölümünü müthiş bir şekilde tamamlıyor. Atric ayakta çıplak ayak hissi yaratıyor.

Tüm zeminlerde tutuşu için dış kısmın etrafında yükseltilmiş bir örgü ile destekleniyor. Aynı zamanda ön ayak kısmına yerleştirilen PU bölümleri ve topuk önemli alanlarda destek sağlarken, dil ve topuk kısımları kamera askılarından ilham almış şekilde, çarpıcı bir çoklu-renkle boyanmış şekilde sunuluyor.
ATRIC ile Maceraya Hazır mısın?

Tekstil koleksiyonu; ‘Adventure’ tasarımlı tişört, eşofman altı, dış giyim ve aksesuarları kapsıyor. Koleksiyonun Adventure vintage ceketi, nostaljik yeşil, mavi ve kırmızı renkli paletten oluşan bir retro yapıya sahip. Hareket ve konfora yardımcı olan kendine has bölümü adidas’ın zengin açık hava kıyafet tarihi ayrıntılarına gönderme yaparken, markanın klasik “Dağ” ve “Trekking” koleksiyonuna da selam çakıyor. Aynı yaklaşımı koleksiyonun eşofman altı da taşıyor. 
Suya dayanıklı malzemelerden ve ayrılabilir dış ceplerden oluşan, Adventure şapka ile tamamlanan trekking çantası da yine bu koleksiyonun ayrılmaz bir parçası.
Atric çizgisi, adidas’ın safkan açık hava dayanıklılığını, markanın geçmişinden gelen kendisini kanıtlamış bileşenler ile bir araya getiriyor. İster elementlere meydan okuyor olsunlar ister de bir ormanı ele geçirmeye çalışıyor olsunlar, her kullanım için işlevsel bir tarz yaratıyor. 
Instagram: @adidas.turkiye

Editöre Notlar: 

adidas ürünleri ile iki alt bölüme ayrılıyor. Atric modelinin de içinde bulunduğu adidas Originals, geçmişte spor amaçlı tasarlanmış ürünlerin günümüze uyarlanması ile oluşan, trendleri belirleyenlerin tercihi olan günlük yaşam ürünlerini temsil ediyor. Bu ürünler adidas’ın tarihinde spor amaçlı kullanılmış olsa da artık spor yaparken kullanılmamaktalar. 
adidas Sport Performance ise adidas’ın, lider teknolojileri kullanarak tasarladığı spor ve performans ürünlerini temsil ediyor. Bu ürünler, spor yaparken tercih edilen koleksiyonlardan oluşuyor. 
