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ADIDAS ORIGINALS
 
P.O.D.System
 
adidas Originals представя P.O.D. System, нов силует с мисия. Вдъхновен от колективните спомени и обогатен с технологии, този иновативен модел трансформира технологична обувка за бягане в нова маратонка за улицата. 
 
В основата на P.O.D. System е залегнал уникалният триизмерен дизайн, принцип за омекотяване ‘Point of Deflection System’, използван за първи път в технологията за бягане през 90-те години на миналия век. Система, проектирана да помага на бегачите, технология, осигуряваща абсорбиране на натиска и стабилност във външната част на подметката в точката на въздействие. Целевият дизайн създава отличителни елементи на подметката на маратонката, които осигуряват целенасочено омекотяване, персонализирано за специфичните изисквания на всяка област. Резултатът е технологична маратонка, осигуряваща комфорт. 

Вдъхновен от дизайн философията, adidas Originals интерпретира тази концепция, за да създаде маратонка с нова цел: естествено движение. Съчетавайки пяната EVA в предната част, BOOST в зоната на петата и технологията Point of Deflection в средната част, моделът P.O.D. System комбинира три отделни иновации от миналото, за да създаде нов стандарт в обувките. 
 
Създадена с намерението да подчертае естественото движение, технологията на adidas BOOST е фокусирана в частта на петата, пренасочвайки акцента към най-важната област на крака за оптимална походка. Ясно изразената система ‘Point of Deflection’, вдъхновена от torsion елемента от 90-те години на миналия век, е разположена през средата на подметката, осигурявайки стабилност и гъвкавост на подметката, за да улесни движението.

Дебютът на P.O.D. System отбелязва взаимодействието между уникалната предна част на обувката, съвременната технология и отличителната естетика – свидетелство за факта, че цялото е много по-велико от сумата на отделните му части. 
 
P.O.D. System ще бъде наличен от 16 юни в магазините на adidas Originals. 
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