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Οι adidas Women γιορτάζουν την Παγκόσμια Ημέρα Yoga και σε καλούν σε ένα δυναμικό RUN & YOGA EXPERIENCE
Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Ημέρα Yoga, οι adidas Women θα συναντηθούν σε ένα δυναμικό RUN & YOGA EXPERIENCE, την Πέμπτη 28 Ιουνίου, στην ειδυλλιακή Λίμνη Βουλιαγμένης. Το γυναικείο community της adidas θα ζήσει μια αυθεντική εμπειρία open training που θα απογειώσει τη δυναμική του φύση υπό την καθοδήγηση των εξειδικευμένων coaches των adidas Runners Athens και των ambassadors των adidas Women. 
Με background το μοναδικό τοπίο της Λίμνης Βουλιαγμένης στην καρδιά της Αθηναϊκής Ριβιέρας, έναν από τους κρυμμένους θησαυρούς της Αττικής, το RUN & YOGA EXPERIENCE έρχεται για να συναρπάσει κάθε γυναίκα που είναι fan της yoga και ενθουσιάζεται με ξεχωριστές εμπειρίες και summer vibes. Το πρόγραμμα περιλαμβάνει 2 διαφορετικά sessions: 
Στο EASY RUN & STRETCH, στις 19:00, οι adidas Women θα αναζωογονηθούν με μια διαδρομή στη μαγευτική περιοχή της Βουλιαγμένης, ενώ στη συνέχεια, το δίδυμο των fitVPaddiction, με την Βίβιαν Δράκου και την Πόλυ Χατζόγλου, θα προσφέρει το ιδανικό after-run stretching session για ήπια μυϊκή τόνωση. Κλείσε την θέση σου τώρα πατώντας εδώ. 
Στο SANTOSA YOGA session, στις 20:00, η yoga instructor Σοφία Ξηροτύρη θα υποδεχθεί τις adidas Women σε ένα διαφορετικό yoga session και θα τις βοηθήσει να επιτύχουν το SANTOSA, το «αίσθημα της ικανοποίησης με αυτά που έχουν», για να νιώσουν γαλήνη και αρμονία. Το session θα πλαισιώσουν με live μουσική οι DUO VIOLINS απογειώνοντας την εμπειρία yoga με τους μοναδικούς τους ήχους. Δήλωσε συμμετοχή εδώ.
Πρωταγωνιστής της ημέρας θα είναι η συλλογή adidas Women, που προσφέρει αμέτρητες επιλογές, μοναδική άνεση και ακαταμάχητο στιλ σε κάθε γυναίκα που τρέχει ή γυμνάζεται και φροντίζει τον εαυτό της.  
Με την εγγραφή σου στα sessions μπορείς να απολαύσεις 20% έκπτωση στη συλλογή adidas Running & Training σε επιλεγμένα adidas stores. Δες εδώ την λίστα των adidas stores που ισχύει η έκπτωση καθώς και τους Όρους & Προϋποθέσεις.
Το RUN & YOGA EXPERIENCE αποτελεί πηγή έμπνευσης για όλες τις γυναίκες που αναζητούν μοναδικές εμπειρίες αναζωογόνησης, εκτόνωσης και χαλάρωσης. Πάθος, αφοσίωση και θετική ενέργεια σε συνδυασμό με αίσθηση ευεξίας και γαλήνης, σε ένα απόγευμα που τα έχει όλα.
Τα προπονητικά προγράμματα του RUN & YOGA EXPERIENCE θα συνοδεύσουν οι φυσικοί χυμοί VERVE αλλά και οι μπάρες δημητριακών NESTLE FITNESS, ενισχύοντας τη φιλοσοφία του υγιεινού lifestyle που πρεσβεύουν οι adidas Women. 

Κάνε τώρα την εγγραφή σου και δήλωσε δωρεάν τη συμμετοχή σου στο πρόγραμμα του RUN & YOGA EXPERIENCE στο www.adidas.gr/adidasrunners ή στο Runtastic app.
Για περισσότερα νέα, μείνε συντονισμένη στη σελίδα adidas Women στο Facebook και στο @adidasgr στο Instagram.
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