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Ένα δυναμικό RUN & YOGA EXPERIENCE σε ένα ατμοσφαιρικό σκηνικό γεμάτο happenings για τις adidas Women
Όταν το πάθος, η αφοσίωση και η θετική ενέργεια, συνδυάζονται με την αίσθηση ευεξίας και γαλήνης, περισσότερες από 150 adidas Women, μέλη του community των adidas Runners Athens, yoga lovers αλλά και adidas ambassadors, απολαμβάνουν ένα μοναδικό RUN & YOGA EXPERIENCE, όπως αυτό που πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 28.06, στην ειδυλλιακή Λίμνη Βουλιαγμένης, στην καρδιά της Αθηναϊκής Ριβιέρας. 
Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Ημέρα Yoga, οι adidas Women συναντήθηκαν στο ατμοσφαιρικό open-air location, με φόντο το μαγευτικό surrounding της Λίμνης και έζησαν μια αυθεντική εμπειρία open training που τα είχε όλα: workouts, happenings, socializing, εκπλήξεις, δώρα και smooth summer vibes.
Το πρόγραμμα περιελάμβανε 2 διαφορετικά προπονητικά sessions. Στο EASY RUN & STRETCH, οι  adidas Women αναζωογονήθηκαν, τρέχοντας σε μία διαδρομή 4km στο φυσικό τοπίο της Βουλιαγμένης υπό την καθοδήγηση των εξειδικευμένων coaches των adidas Runners Athens, ενώ στη συνέχεια, το δίδυμο των fitVPaddiction, με τη Βίβιαν Δράκου και την Πόλυ Χατζόγλου, συντόνισε το απαραίτητο after-run stretching τους. Στο SANTOSA YOGA session, η yoga instructor Σοφία Ξηροτύρη τις υποδέχθηκε σ’ ένα ιδιαίτερο yoga session, με live μουσική απογειώνοντας την εμπειρία με τους μοναδικούς ήχους από τα βιολιά των DUO VIOLINS
Πρωταγωνιστής του event, η συλλογή adidas Women που προσφέρει αμέτρητες επιλογές, μοναδική άνεση και ακαταμάχητο στιλ. Όλες οι συμμετέχουσες είχαν την ευκαιρία να απολαύσουν τη συλλογή στο ειδικά διαμορφωμένο showroom corner αλλά και να αξιοποιήσουν το αποκλειστικό προνόμιο της έκπτωσης 20% στη συλλογή adidas Running & Training σε επιλεγμένα adidas stores. Επιπρόσθετα, 12 τυχεροί συμμετέχοντες κέρδισαν μοναδικά δώρα όπως adidas yoga mats αλλά και πετσέτες adidas x Stella McCartney. 
Με την ολοκλήρωση των workouts, οι adidas Women έζησαν χαλαρές στιγμές, απολαμβάνοντας τους δροσιστικούς, φυσικούς χυμούς VERVE JUICES αλλά και μπάρες δημητριακών NESTLE FITNESS. Από το event δεν έλειπαν και τα απαραίτητα beauty treatments καθώς οι συμμετέχουσες έφτιαξαν τις δικές τους home-made μάσκες ομορφιάς από φυσικά υλικά, όπως μέλι, λεμόνι, καστανή ζάχαρη και ελαιόλαδο, με τις συμβουλές των fitVPaddiction. 

Στον prive χώρο της Λίμνης, το ατμοσφαιρικό σκηνικό ολοκλήρωνε η tailor-made 3D κατασκευή του λογοτύπου της adidas που επιμελήθηκε η The letter co. επενδεδυμένη από φυσικά λουλούδια για τα οποία φρόντισε η Comme ça - fleurs & décor. 

Το RUN & YOGA EXPERIENCE ήταν μια μοναδική εμπειρία αναζωογόνησης αλλά και πηγή έμπνευσης για όλες τις adidas Women που ανανέωσαν το ραντεβού τους για νέες προκλήσεις και εμπειρίες.
Μείνε συντονισμένη στη σελίδα adidas Women στο Facebook αλλά και στην επίσημη σελίδα της adidas στο Instagram @adidasgr για περισσότερα νέα.
#adidasWomen

#adidasRunnersAthens
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