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ADIDAS X PARLEY “RUN FOR THE OCEANS” KOŞUSU, DENİZLERDEKİ PLASTİK KİRLİLİĞİNE SON VERMEK İÇİN GERÇEKLEŞTİRİLDİ
#RunForTheOceans 

adidas X Parley’in okyanus ve denizlerdeki plastik atıkların azaltılması için gerçekleştirdiği farkındalık projesi “Run For The Oceans” Kınalıada’da düzenlendi. Global bir sosyal sorumluluk hareketi olan etkinliğe koşucuların ilgisi ise çok yüksekti. 350’den fazla koşucu, Kınalıada’da oluşturulan bir kilometrelik parkurda deniz ve okyanusların daha temiz hale gelmesi için koştu. Ayrıca koşucuların kat ettiği her bir kilometre, Runtastic uygulaması üzerinden bir dolarlık bağış olarak kabul edildi.  Bağış kampanyasının tüm geliri, adidas tarafından plastik atık kirliliğinin okyanus ve denizlere ulaşmaması için yapılacak çalışmalara aktarılacak. adidas Koşu Kategorisi Marka Aktivasyon Müdürü Aziz Yiğit Gökalp ise Run For The Oceans’ın gördüğü ilgiden çok memnun olduklarını ve bu tip etkinlikler gerçekleştirmeyi sürdüreceklerini vurguladı. Run For The Oceans Koşusu’nun ardından ünlü sanatçı Melis Danişmend de bir konser verdi.  

Sporun birleştirici gücü, ilham vericiliği ve hayatın farklı alanlarına dokunma kapasitesinden yola çıkarak plastik atık kirliliğine karşı ortak bir hareket olarak adidas X Parley tarafından başlatılan “Run For The Oceans 2018” Kınalıada’nın doğal güzellikleri arasında 4 Temmuz Çarşamba günü gerçekleştirildi. 

Adalar Kent Konseyi önderliğinde herkese açık şekilde düzenlenen etkinliğe, 350’den fazla koşucu katıldı ve plastik atık kirliliğine karşı farkındalık yaratılması amaçlandı. Koşuya adidas Runners’ın yanı sıra çeşitli çevre örgütleri, gönüllüleri ve diğer koşu grupları da büyük ilgi gösterdi. 

Aziz Yiğit: “2017 yılında 11 milyon plastik atıktan 1 milyon ayakkabı üretildi”

adidas Koşu Kategorisi Marka Aktivasyon Müdürü Aziz Yiğit Gökalp ise etkinlik sonunda şu açıklamaları yaptı: 

“Her yıl olduğu gibi bu yıl da koşucuların Run For The Oceans’a ilgisi bizi çok sevindirdi. Katılımın artmasıyla birlikte yaratmak istediğimiz farkındalığın ulaştığı kişi sayısı da hızla artıyor. adidas olarak okyanusların daha temiz hale gelmesi için çalışmaları sürdüreceğiz. 2017 yılı içerisinde 11 milyon plastik atığı okyanuslara ulaşmadan önce, plajlardan ve kıyı bölgelerinden toplayarak 1 milyon adet adidas X Parley ayakkabı ürettik. Topladığımız atık miktarını 2018 yılında daha da artıracağız. 

Ayrıca Run For The Oceans projesinin Kınalıada’da gerçekleşmesi için verdikleri desteklerden ötürü Adalar Kaymakamlığı, Adalar Belediyesi ve Adalar Denizle Yaşam Spor Kulübü ile birlikte lojistik destekleri için İstanbul Büyükşehir Belediyesi Çevre Koruma ve Kontrol Daire Başkanlığı Deniz Hizmetleri Müdürlüğüne çok teşekkür ederiz.”

 Kat edilen her kilometre, bir Dolar olarak bağışlanacak

[bookmark: _GoBack]Run For The Oceans katılımcılarının oluşturulan bir kilometrelik parkurda diledikleri kadar tur atabildiği koşuda kat edilen her bir kilometre, bir Dolarlık bağış olarak adidas tarafından kısa süre içerisinde plastik atık kirliliğinin okyanuslara ulaşmaması için yapılacak çalışmalara aktarılacak. 

Volkan Narcı, Mert Gökalp ve Serco Ekşiyan’dan önemli bilgiler

Run For The Oceans katılımcıları, etkinlik süresince alanlarında uzman isimler Volkan Narcı, Mert Gökalp ve Serco Ekşiyan’dan da okyanusların temizliği noktasında önemli bilgiler aldılar. 

Denizlerin karşı karşıya olduğu tehlikeleri belgesel, fotoğraf ve kitaplarla belgeleyen Mert Gökalp, dalgıç Serco Ekşiyan ve Balık Adam Eğitmeni Volkan Narcı katılımcıların konu hakkındaki tüm sorularını yanıtladılar. 

Run For The Oceans etkinliğinin sonunda ise ünlü müzisyen Melis Danişmend de en beğenilen şarkılarını seslendirdi. 


adidas X Parley Run For The Oceans Projesi Hakkında:
Parley nedir? 
Parley; tasarımcıları, düşünce üretenleri ve liderleri buluşturan, okyanusların güzelliğine ve onu bekleyen tehlikelere dikkat çekecek ve yok olma tehdidini ortadan kaldıracak çeşitli iş birliklerine olanak tanıyan bir platformdur. adidas, kurucu üyesi olduğu Parley'in faaliyetlerini destekliyor. İş birliği ve yaratıcılık, bu birlikteliğin temel taşlarını oluşturmaktadır.
“Run For The Oceans” projesinden elde edilen gelir, Maldivler'deki Parley Ocean School girişiminin yayılmasını finanse edecek. Parley Ocean School, çocuklara okyanusları koruma konusunda deneyime dayalı eğitim vererek onları okyanusların yeni nesil bekçileri olmak üzere yetiştiren çevresel bir eğitim programıdır.
Atıktan İpliğe 
adidas Parley hareketi kapsamında henüz okyanuslara ulaşmadan önce, plajlardan ve kıyı bölgelerinden toplanarak geri dönüştürülen atıklardan elde edilen Parley Ocean Plastic™'ten üretilen ayakkabı modeli adidas X Parley’in de gelirini Run For The Oceans projesine aktarılmaktadır. 
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