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adidas Originals, Donald Glover İş Birliğini Açıkladı
adidas Originals, oyunculuk ve senaristliğin yanı sıra Childish Gambino adıyla bilinen rap projesiyle tüm dünyada milyonlarca hayranı olan Donald Glover ile anlaştı. Sosyal medyada açıklanan iş birliği kapsamında Donald Glover, adidas Originals ekibine Brand Co-Creator olarak katılacak; tasarımın yanı sıra pek çok yaratıcı projeye imza atacak. 
Donald Glover'ın adidas Originals ailesine katılması sosyal medyada bir animasyon filmle duyuruldu. İş birliğine işaret eden filmde, Donald Glover klasik bir çift adidas spor ayakkabısı giyiyor. 

Geleneksel bir iş birliğinin ötesinde adidas Originals ve Donald Glover ortaklığı, sınırsız yaratıcılıktan esinleniyor. 

Donald Glover iş birliği hakkında; “Fikirlerin belirli kurallara bağlı olmamasının önemine inanıyorum. adidas Originals bana kendi şartlarımda, kendi alanımı oluşturma fırsatı verdi. Bunun neler getireceğini görmek için sabırsızlanıyorum” diyor.

adidas Originals Global Pazarlama ve İletişim Direktörü Jenny Pham iş birliği vasıtasıyla yenilikçiliğin önemini hatırlatıyor ve şunları söylüyor; “Bu ortaklıkla, geleneksel marka iş birliğinin kurallarına meydan okumak ve özel bir şey yaratmak istiyoruz. Donald, gerçekten sınırsız bir yaratıcılığa sahip olan, çok yönlü bir isim. Bizim ortaklığımız, hem markanın hem de sanatçının yeni yollar yaratmasına olanak sağlayacak.” 
adidas Originals&Donald Glover Animasyon Filmi: https://youtu.be/IgqdHud4-XA
