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adidas Originals x Dragon Ball Z
Efsane Anime Dizisi Dragon Ball Z Karakterleri adidas Originals Tasarımlarına İlham Verdi

adidas Originals, Toei Animation ve efsanevi küresel anime dizisi Dragon Ball Z ile iş birliği yaptı. Bu ortak çalışma kapsamında, dizinin tarihindeki ikonik karakterlerden esinlenen 7 ayakkabı tasarlandı. Her ayakkabı için tasarlanacak özel ambalajlama ise projenin hikâyesini anlatacak
 
adidas Originals, Toei Animation ve ikonik uluslararası anime dizisi Dragon Ball Z ile hayata geçirdiği yeni projesini duyurdu. 
 
İki markanın iş birliği; anime dizisi boyunca kahramanlarla kötü adamlar arasındaki en ikonik savaşlardan üçünü, spor ayakkabı formunda yeniden canlandırıyor. Dragon Ball Z kronolojisini takip ederek proje, adidas Originals listesinden 7 silueti alıyor ve özenle seçilen karakterlerini özelliklerini temsil edecek şekilde sunuyor. 

Dragon Ball Z dizisinin en tanınan yüzleri, Son Goku ve Frieza arasındaki efsanevi dövüş ile başlayacak alarak proje, ZX 500 RM ve Yung-1 modelleriyle yola koyuluyor. Proje ardından Son Gohan ve Cell ile devam ediyor; bunlar, Deerupt ve Prophere olarak karşımıza çıkıyor. Projedeki son dövüşü temsil ederek Ultra Tech ve Kamanda siluetleri ise Vegeta ve Majin Buu karakterleri ile yeniden tasarlanıyor. Tüm 7 Dragon topunun zirvesinde, iş birliği EQT Support Mid ADV PK olarak yeniden tasarlanan Shenron the Dragon ile tamamlanıyor. 
 
Aralık ayına kadar her ay bir kahraman ve bir kötü karakter formunda tasarlanan 2 model satışa çıkacak. Tasarım modeller, Dragon Ball'a özgü detaylara sahip özel bir ambalaj içinde sunulacak. Kutular bir araya getirildiğinde ortaya özel bir Dragon Ball tasarımı çıkacak. 
 
1989'dan bu yana efsaneleşen Dragon Ball Z, anime ve manga dünyasını aşarak, çağdaş popüler kültür içinde küresel ikon statüsüne ulaşmıştı. adidas Originals’ın yaratıcılığa sınırsız bağlılığını teyit eden ve klasik adidas tasarımını tüm zamanların en sevilen animasyon dizilerinden biriyle birleştiren bu proje, markanın popüler kültür içerisindeki etkisinin öne çıkan yansımalarından biri. 

İş birliğiyle ilgili Toei Animation Inc. Başkanı Masayuki Endo “adidas sıra dışı bir ortak. Bu heyecan verici iş birliğini hayata geçirmek için onların yaratıcı takımları ile çalışmak bir zevkti. Onların artistik görüşleri, Dragon Ball’un satış başarısının devam eden hikâyesine yeni bir bölüm ekliyor. Hayranlarımızın neler yarattığımızı görmeleri için sabırsızlanıyoruz.” diyor.

[bookmark: _GoBack]adidas Originals Dragon Ball Z serisinin ilk 2 modeli; ZX 500 RM ve Yung-1, Türkiye’de 29 Eylül tarihinden itibaren shop.adidas.com.tr adresinden ve seçili adidas Originals satış noktalarından alınabilecek. 

adidas Originals hakkında
adidas Originals, dünyanın önde gelen spor markalarından biri olan ve dünya çapında bir spor ayakkabı ve giysi tasarımcısı ve geliştiricisi olan adidas'ın zengin sportif mirasından esinlenerek 2001 yılında kurulmuş bir yaşam tarzı markasıdır. Kuruluşunda Adidas arşivi yer alan adidas Originals, ürün yeniliğine olan bağlılığı ve çağdaş gençlik kültürünün objektifi ile kortlarda ve spor salonlarında bulduğu yaratıcılık ve cesaretleri filtreleme yeteneğiyle markanın mirasını geliştiriyor. İlk olarak 1972'de kullanılan ve yaratıcı kültürü oluşturmaya ve şekillendirmeye devam edenlerin de öncülük ettiği ikonik Trefoil logosuyla adidas Originals, sokak için öncü spor giyim markası olarak yol göstermeye devam ediyor. 

Toei Animation Inc. hakkında
Los Angeles merkezli Toei Animation Inc., Dragon Ball'un tüm serileri, Sailor Moon, One Piece, Digimon dizileri, Saint Seiya ve daha birçok Toei ürününün Kuzey Amerika, Latin Amerika, Güney Afrika, Avustralya ve Yeni Zelanda film dağıtımını yönetiyor. Toei Animation’ın Los Angeles ofisi, bu bölgelerdeki film ve televizyon markalarına dayanan tüm tüketici ürünü lisanslamayı da yürütmektedir.
 
Daha fazla bilgi için: www.toei-animation-usa.com 

Toei Animation Europe hakkında
Tokyo'daki merkez ofisi ve Los Angeles, Hong Kong ve Paris'teki satış ofisleri ile Toei Animation, dünyanın en verimli animasyon prodüksiyon stüdyoları arasında yer alıyor. Toei Animation’ın operasyonları, animasyon geliştirme ve prodüksiyon, dünya çapında pazarlama ve program lisanslama içerir. 2004 yılında kurulan Toei Animation Europe, Toei Animation'ın Avrupa, Afrika ve Orta Doğu'daki animasyon dizilerinin dağıtımından ve kullanımından sorumludur. En ünlü dizileri arasında, Captain Harlock, Dragon Ball, Saint Seiya, Sailor Moon ve One Piece yer almaktadır. 
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