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Με μήνυμα «Wear Your Confidence»,

οι adidas Women και τα COSMOS SPORT σου δίνουν την έμπνευση να επιστρέψεις και πάλι στις προπονήσεις σου
Η νέα σεζόν ξεκινά με καινούργιους στόχους και αποφάσεις για την φυσική σου κατάσταση. Μαζί σου βρίσκονται τα COSMOS SPORT και οι adidas Women, το μεγαλύτερο γυναικείο community που είναι εδώ για να σου δώσει την έμπνευση και την αυτοπεποίθηση να πιστέψεις στον εαυτό σου και να ξεπεράσεις τα όρια σου. Σύμμαχος σου στο ξεκίνημα είναι και η νέα training συλλογή του brand, σχεδιασμένη για να προσφέρει μοναδική άνεση και ακαταμάχητο στυλ σε κάθε γυναίκα που θέλει να φροντίζει τον εαυτό της και να ξεχωρίζει.
Wear your confidence και εσύ με μια επίσκεψη στα καταστήματα COSMOS SPORT ή στο www.cosmossport.gr. Εκεί θα ανακαλύψεις τα μοναδικά adidas Bras & Tights που θα απογειώσουν την απόδοσή σου σε όποιο workout κι αν επιλέξεις, ενώ θα αναβαθμίσουν το στυλ σου για να αφήσεις το δικό σου αποτύπωμα στις προπονήσεις σου.
Όπως όλες οι adidas Women, έτσι και η Τόνια Σωτηροπούλου, επιστρέφει στην προπονητική της ρουτίνα και αποκαλύπτει τη νέα iconic training συλλογή που τη βοηθάει να αντιμετωπίσει κάθε νέα πρόκληση στην προπόνηση της. 

Στις νέες προτάσεις του brand, τρία διαφορετικά Bras χαρίζουν μοναδική άνεση στα workouts σου, ακολουθώντας τη φυσική γραμμή του σώματός σου: 
· All Me Bra: ελαφριά υποστήριξη και τεχνολογία που απομακρύνει την υγρασία, προσφέροντας κορυφαία άνεση και ελευθερία κινήσεων
· Don’t Rest Bra: μεσαία υποστήριξη που παράλληλα χαρίζει ένα μοναδικά θηλυκό look 
· Stronger For It Bra: μέγιστη υποστήριξη και σταθερότητα που ενισχύεται με mesh επένδυση για δροσερή αίσθηση σε κάθε προπόνηση 
Στα tights της νέας συλλογής, η adidas προτείνει τρία ολοκαίνουργια must-have που αγκαλιάζουν τη σιλουέτα, ώστε τίποτα να μην μπαίνει εμπόδιο ανάμεσα σε εσένα και την προπόνησή σου: 

· Ultimate Tights: πλήρης κάλυψη, σταθερή εφαρμογή και ύφασμα που δεν αφήνει τον ιδρώτα να εμποδίσει την προπόνησή σου 

· Believe This Tights: σχεδιασμένο για απαιτητικές προπονήσεις, χαρίζοντας απόλυτη ελευθερία κινήσεων 

· How We Do Tights: ύφασμα που απομακρύνει την υγρασία για απόλυτη συγκέντρωση στο στόχο σου 
Ανακάλυψε τη νέα συλλογή adidas Women στα καταστήματα COSMOS SPORT Κηφισιάς, Αγίας Παρασκευής και Περιστερίου αλλά και στο www.cosmossport.gr, wear your confidence, θέσε νέους στόχους στην προπόνηση σου και γίνε μέρος του πιο αυθεντικού community γυναικών! 
#adidasWomen
#HereToCreate
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