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Αυτήν την εβδομάδα, δώσε άλλο χρώμα στις προπονήσεις σου, με νέες adidas running εμπειρίες
- Με επίκεντρο το ανανεωμένο adidas Store στην Ερμού -

Αν κι εσύ έχεις ενθουσιαστεί που θα συμμετέχεις φέτος στον Αυθεντικό Μαραθώνιο της Αθήνας, αλλά σου λείπει το καθημερινό κίνητρο και η καλή παρέα, τότε μην χάσεις κανένα adidas running ραντεβού αυτήν την εβδομάδα. Το πρόγραμμα περιλαμβάνει τα κατάλληλα sessions που θα σε προετοιμάσουν, θα σε τονώσουν και θα καλύψουν τις… απορίες σου! Γίνε ένα με την πόλη σου και νιώσε τον παλμό της πιο δυνατής running παρέας, βάζοντας ποικιλία στις προπονήσεις σου και δίνοντας άλλο χρώμα στην πορεία σου προς το μεγαλύτερο running event της χώρας.
Ήδη, οι runners απόλαυσαν ένα ξεχωριστό διήμερο, όπου προπονήθηκαν παρέα με τον Γιώργο Πρίντεζη και τη Νάντια Μπουλέ. Την Παρασκευή 05.10 στο RUN LIKE A PRO, οι δρομείς ένιωσαν για λίγο… πρωταθλητές σε ένα workout εμπνευσμένο από τις καλύτερες επιδόσεις του κορυφαίου Έλληνα μπασκετμπολίστα, ενώ το Σάββατο 06.10στο WOMEN RUN & STRETCH, οι adidas Women ανακάλυψαν τη γυναικεία πλευρά της Αθήνας απολαμβάνοντας ένα αναζωογονητικό stretching session.   
Οι adidas Runners Athens, το μεγαλύτερο running community της πόλης, σταθερά κάθε Δευτέρα, Τετάρτη και Πέμπτη, δίνουν ραντεβού στο adidas Runbase (Πετμεζά και Φαλήρου 16) για μια ποικιλία δρομικών προπονήσεων, βελτιώνουν τις επιδόσεις τους κι έρχονται ένα βήμα πιο κοντά στους στόχους τους. Την Τετάρτη 10.10 στις 17:30 μην χάσεις το Nutrition Lecture του μήνα ενώ την Πέμπτη 11.10 στις 19:00, GET READY FOR THE 5K, σε μια ειδικά σχεδιασμένη προπόνηση για σένα που θα τρέξεις τον αγώνα των 5χλμ στον Αυθεντικό Μαραθώνιο της Αθήνας. 
Αν θέλεις να ανατρέψεις την ρουτίνα στην ενδυνάμωσή σου, μην χάσεις το εβδομαδιαίο ραντεβού του adidas x Training Squad. Κάθε Τρίτη, βγες από το comfort zone σου και απόλαυσε outdoor cross-training προγράμματα στα καλύτερα σημεία της πόλης. 
Την Παρασκευή 12.10, ετοιμάσου για ένα διαφορετικό NIGHT RUN, στο κέντρο της Αθήνας, παρέα με την Άννα Πρέλεβιτς Γιατί, όταν η πόλη "χαμηλώνει" τα φώτα, εμείς "φωτίζουμε" κάθε δρόμο, τρέχοντας. Ραντεβού στις 20:00 στο The Loft (Καπνικαρέας 3, Αθήνα). 
Αν θέλεις να νιώσεις ακόμα πιο λαμπερή παρέα με τις adidas Women, δεν έχεις παρά να βάλεις στην agenda σου αυτό το ραντεβού: Σάββατο 13.10, στις 12:00, στο The Loft (Καπνικαρέας 3, Αθήνα), για ένα WOMEN RUN & PILATES. Αφού «μιλήσουμε» για λίγο δρομικά, σε ένα σύντομο social run, θα «αφεθούμε» στα χέρια της trainer, Σοφίας Καρυώτη, για pilates recovery. Και αυτό, μόνο για «ζέσταμα», καθώς αμέσως μετά ακολουθεί το highlight της ημέρας. Η Μαίρη Συνατσάκη θα μας υποδεχθεί σε ένα μοναδικό Q&A session, όπου θα απαντήσει LIVE στις ερωτήσεις των fans σχετικά με το running. Μείνε συντονισμένη στο Instagram account της @mairiboo και.. ετοίμασε από τώρα και τις δικές σου ερωτήσεις! Εσύ θα το χάσεις;
Κάθε μέρα και για ένα μήνα η adidas βάζει ολόκληρη την πόλη σε ρυθμούς Μαραθωνίου, μαζί με κορυφαίους Έλληνες αθλητές αλλά και ambassadors της, που μοιράζονται το κοινό πάθος για το τρέξιμο και την γυμναστική, ενώ με την ενέργειά τους, εμψυχώνουν όλους τους runners κατά την διάρκεια της προετοιμασίας τους για τον Αυθεντικό Μαραθώνιο της Αθήνας. 
Το adidas Store στην Ερμού έχει ήδη μπει σε «κλίμα» Μαραθωνίου, για να σου προσφέρει τον κατάλληλο εξοπλισμό, για κάθε διαδρομή. Στον ανανεωμένο χώρο του στο ισόγειο, μπορείς να ανακαλύψεις τις τελευταίες running & training συλλογές και να διαλέξεις τα ρούχα και τα αξεσουάρ που σου ταιριάζουν καλύτερα για την προπόνησή σου και για την ημέρα του αγώνα. Ταυτόχρονα έχεις τη δυνατότητα να δοκιμάσεις τα adidas Running shoes και να επιλέξεις αυτό που εφαρμόζει και υποστηρίζει καλύτερα το δικό σου στυλ τρεξίματος.  

Ζήσε τις πιο συναρπαστικές εμπειρίες και αυτήν την εβδομάδα, που συνδυάζουν τo street running και το outdoor training με την urban κουλτούρα και τα alternative experiences, για να εξελίξεις το τρέξιμό σου και να το ταυτίσεις με την καθημερινότητα στην πόλη σου. Άλλωστε, είσαι #HereToCreate και με τον δικό σου μοναδικό τρόπο ξέρεις πώς να «ζωγραφίσεις» στον καμβά της πόλης σου, τρέχοντας. 

Δες αναλυτικά το εβδομαδιαίο πρόγραμμα, διάλεξε το session που σε ενθουσιάζει περισσότερο και κάνε δωρεάν την εγγραφή σου, δηλώνοντας συμμετοχή στο www.adidas.gr/adidasrunners ή στο Runtastic app κάνοντας join στο Group των adidas Runners Athens.
Κάθε μέρα, κάτι διαφορετικό. Ειδικά σχεδιασμένο για σένα.

#HereToCreate
#adidasRunnersAthens

Για περισσότερα νέα, μείνετε συντονισμένοι στο Facebook Group των adidas Runners Athens, στη σελίδα adidas (GR) στο Facebook και στο @adidasgr στο Instagram.
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