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Το adidas x Training Squad πηγαίνει downtown και ανεβάζει ρυθμό

Save the date | 23.10

Το adidas x Training Squad έχει κλέψει τις εντυπώσεις, χαρίζοντας μοναδικές outdoor-training εμπειρίες στους λάτρεις την γυμναστικής. Πάνω από 350 fitness lovers έχουν απολαύσει δυναμικά workouts στους 3 πρώτους «σταθμούς», δίνοντας διαφορετικό χρώμα στην ενδυνάμωσή τους, παρέα με το community που μοιράζεται το ίδιο πάθος με εκείνους. 

Στον Λυκαβηττό, τον πιο πρόσφατο «σταθμό», οι συμμετέχοντες τα «έδωσαν όλα» στο δυναμικό cross-training workout ενώ οι γυναίκες απόλαυσαν ένα ιδιαίτερο yogilates, με συνδυασμό ασκήσεων yoga και pilates, με φόντο την υπέροχη θέα του λόφου και «πιάτο» ολόκληρη την Αθήνα. 

Το community, που «δένει» όλο και περισσότερο, ανυπομονεί για το επόμενο ραντεβού και σε περιμένει κι εσένα να μπεις στην παρέα και να ζήσεις τον πιο active παλμό σε διαφορετικό location κάθε εβδομάδα. 
Την Τρίτη 23.10 πηγαίνουμε… downtown, στην Πλατεία Συντάγματος, για να κάνουμε το δικό μας training statement.  Διάλεξε ένα από τα workouts που σου ταιριάζει περισσότερο και ετοιμάσου να.. ιδρώσεις!
Στις 18:00 σε περιμένει ένα δυναμικό CROSS-TRAINING workout, με ρυθμό και ένταση, υπό την καθοδήγηση του Head Trainer, Coach Zarou. Να είσαι εκεί.
Στις 19:00 μπορείς να  απολαύσεις το LEGS CHALLENGE, που θα δώσει έμφαση στην ενδυνάμωση των ποδιών σου, με την υπογραφή του Head Trainer, Coach Zarou.
Στις 20:00 ραντεβού για WOMEN ABS & HIPS, αποκλειστικά για τις γυναίκες που θέλουν να σμιλέψουν τους γλουτούς και τους κοιλιακούς τους, με την trainer Ελεάννα Λίμα. Μην το χάσεις!

Με τη συμμετοχή σου στην προπόνηση μπορείς να απολαύσεις 20% έκπτωση στη συλλογή adidas Training στο www.adidas.gr. Περισσότερες λεπτομέρειες την ημέρα του workout.
Κάνε τώρα δωρεάν την εγγραφή σου και δήλωσε συμμετοχή στα workouts του adidas x TRAINING SQUAD στο www.adidas.gr/adidasrunners ή στο Runtastic app κάνοντας join στο Group των adidas Runners Athens.

Για περισσότερα νέα, μείνετε συντονισμένοι στο Facebook Group των adidas Runners Athens, στη σελίδα adidas (CY, GR) στο Facebook και στο @adidasgr στο Instagram.

#adidasRunnersAthens
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