adidas Golf présente la nouvelle collection TOUR360 en offrant le tout premier modèle sans crampons

WOODBRIDGE (Ontario), 28 janvier 2019 – adidas élève les chaussures de golf de performance à un niveau. Aujourd’hui, adidas Golf a présenté le TOUR360 XT, le tout dernier modèle TOUR360 mettant en vedette la semelle extérieure à crampons la plus performante jamais créée par adidas. En même temps, la marque présente aussi le modèle TOUR360 XT SL, la toute première version sans crampons dans l’histoire de cette chaussure légendaire. Le modèle sans crampons vient aussi en version BOA, le TOUR360 XT SL BOA.

Disponible le 1er février, la nouvelle chaussure doit son nom à son système de traction en forme de X (X-Traxion) sur la semelle extérieure qui offre une adhérence multidirectionnelle tout au long de l’élan. Ces crampons en forme de X offrent plus de stabilité et une meilleure traction sur les terrains inégaux grâce à ses huit points de contact avec le sol. Les joueurs se sentiront encore mieux ancrés tout au long de leur élan, permettant aux crampons de réagir à toutes les conditions auxquelles pourraient faire face les joueurs. Ce qui relie les trois modèles est le système de traction en forme de X qui fournit une meilleure adhérence sans pour autant sacrifier le confort.

Le TOUR360 XT SL (200 $) change la définition du soulier de performance et il est le premier soulier sans crampons hautement technique jamais conçu par adidas. Comme la plupart des joueurs recherchent un très grand confort, mais aussi stabilité et traction pour l’élan de golf, TOUR360 XT SL est la solution. Le système de crampons X-Traxion couvre toute la semelle extérieure et les crampons sont disposés de façon à offrir le confort d’un soulier sans crampons tout en donnant l’adhérence qu’on attend d’un soulier haute performance. Les crampons en forme de X varient aussi en hauteur, ce qui permet à certains crampons de pénétrer le sol plus en profondeur, améliorant leur adhérence. Le soulier présente aussi le système X-Torsion à mi-pied qui fournit encore plus d’adhérence et de contrôle tout au long de l’élan. Le système X-Torsion présente une forme en X connectant le talon au devant du pied, visible au travers la semelle extérieure en TPU. Les joueurs apprécieront la semelle intermédiaire pleine longueur en mousse BOOST qui offre un retour d’énergie sans précédent et encore plus de confort tout au long du parcours. Le TOUR360 XT SL est offert en quatre couleurs, avec une garantie d’un an sur l’imperméabilité. Il est, à coup sûr, certain de changer les règles du jeu dans le domaine des souliers haute performance sans crampons.

« Nous voulions faire le soulier sans crampons le plus performant sur le marché,» a dit Masun Denison, le directeur international pour les chaussures d’adidas Golf. « Nous avons testé toutes les formes et les configurations et avons conclu que la forme en X combinée à une semelle extérieure caoutchoutée en TPU offrait une adhérence, une stabilité, une flexibilité et une performance incomparables. Aussi la forme en X augmente les points de contact au sol et offre plus de confort sur toutes les surfaces. »

[bookmark: _GoBack]Le TOUR360 XT (250 $) a été complètement redessiné. Une des principales caractéristiques est la nouvelle semelle extérieure en TPU. adidas a introduit une nouvelle configuration de huit crampons combinée aux crampons secondaires de X-Traxion pour une stabilité et une adhérence additionnelles. En enlevant deux crampons au modèle précédent, adidas a augmenté la flexibilité et le confort tout en diminuant le poids du soulier; des éléments recherchés par la plupart des golfeurs. BOOST, le meilleur rembourrage de sa catégorie a aussi été repensé du talon jusqu’aux orteils. Les morceaux de BOOST au niveau du talon et de l’avant-pied sont maintenant légèrement plus larges et bougent au travers de trous d’expansion un peu plus grands afin d’améliorer la stabilité et le confort. Le nouveau rembourrage BOOST possède un contour plus bas pour un meilleur look tout en donnant aux joueurs une interaction améliorée avec le terrain. Sous les trois bandes du modèle TOUR360 XT, adidas a appliqué la nouvelle technique de moulage en chauffant cette portion de la languette dans le but d’améliorer la stabilité au niveau de la partie centrale du pied tout en réduisant le poids du soulier. Ce modèle offre une tige de cuir de première qualité et une garantie de deux ans sur l’imperméabilité. Il sera disponible en trois couleurs.

Le TOUR360 XT SL BOA (230 $) présente tous les avantages du TOUR360 XT SL, mais possède en plus le système de fermeture L6 BOAMD sur la languette pour un micro-ajustement personnalisable. Une nouvelle semelle interne INSITEMD (offerte sur les trois modèles) améliore la stabilité et l’équilibre en entourant le talon, ce qui aide à avoir une meilleure posture. Le TOUR360 XT SL BOA offre une tige de cuir microfibre de première qualité et une garantie d’un an sur l’imperméabilité. Il sera disponible en deux couleurs.

Le TOUR360 XT et le TOUR360 XT SL sont offerts en largeur moyenne et large alors que le TOUR360 XT BOA est offert en largeur large seulement. Les trois modèles sont offerts avec une nouvelle forme affichant une esthétique améliorée, une largeur plus importante de l’avant-pied et un plafond légèrement plus bas. Tous les modèles seront disponibles dès le 1er février dans les magasins participants à travers le monde et en ligne sur adidas.ca.

e kv o o R ek et ok TR e
T

e e s e e e o O Y
P st okt it e i o

e g s et e o
e b s
o Ot
e ————




