ADIDAS GOLF PRÉPARE LES ATHLÈTES POUR LE PREMIER MAJEUR DE L’ANNÉE


Lorsque l’hiver cède la place au printemps, le calendrier passe enfin au mois d’avril, ce qui signifie la venue du premier tournoi majeur de la saison 2019. Aujourd’hui, adidas Golf a dévoilé les vêtements de performance préparés pour Dustin Johnson, Xander Schauffele et Sergio Garcia alors qu’ils tenteront de remporter le premier tournoi majeur de l’année.

Détenant déjà deux victoires cette saison, en plus d’être le meilleur joueur au monde, Dustin Johnson désire remporter le deuxième majeur de sa carrière. Pour l’aider, DJ portera le polo chiné rayé Ultimate365 (85 $) jeudi et samedi et le polo chiné aux couleurs contrastées Ultimate365 (75 $) vendredi et dimanche. Il associera ces polos au pantalon à trois bandes Ultimate365 (95 $) et il portera les nouvelles chaussures TOUR360 XT sur le parcours.

Un autre joueur avec deux victoires cette saison, la recrue de l’année du PGA Tour 2017, Xander Schauffele, n’est pas étranger aux plus grandes scènes du golf. Après deux top-10 dans les tournois majeurs la saison dernière, Xander est impatient de décrocher le premier tournoi majeur de sa carrière. Il portera jeudi et samedi un imposant polo rayé ton-sur-ton Climachill (85 $), suivi par le subtil polo camouflage Ultimate365 (75 $) le vendredi et dimanche. Il complètera son ensemble avec le pantalon à trois bandes Ultimate365 (95 $) et le pantalon fuselé à trois bandes Ultimate365 (95 $).

[bookmark: _GoBack]Le Champion du Tournoi des Maîtres 2017, Sergio Garcia, tentera de bâtir sur ses résultats solides — deux top-10 en cinq départs pour commencer la saison — afin de remporter le deuxième majeur de sa carrière. Sergio continuera la saison en portant les coloris audacieux avec des touches de jaune et de vert du polo Climacool Ultimate365 (90 $) jeudi et samedi, le polo rayé Ultimate365 (80 $) vendredi et le polo chiné à trois bandes Ultimate365 (75 $) le dimanche. Le pantalon à trois bandes Ultimate365 (95 $) et le pantalon fuselé à trois bandes Ultimate365 (95 $) complèteront sa tenue.

Tous les vêtements portés par les joueurs sont disponibles sur adidas.ca.

