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adidas by Stella McCartney 
представляет первые модели одежды из полностью перерабатываемых материалов в стремлении создать будущее спорта, основанное на принципе устойчивого развития

· [bookmark: _GoBack]adidas представляет полностью перерабатываемое худи и теннисное платье, созданное из целлюлозы и ткани Microsilk™
· Это новый шаг в многолетней стратегии adidas по снижению воздействия на окружающую среду, который позволяет выйти за привычные рамки использования пластика и заменить его на биоразлагаемые материалы
· Концепции разработаны в сотрудничестве с компаниями Evrnu и Bolt Threads — оба партнерства представляют результат открытого подхода adidas к совместному созданию будущего спорта

Москва, 5 июля 2019: adidas продолжает бороться с проблемой отходов, и на этот раз бренд представляет сразу две инновационные разработки adidas by Stella McCartney. Первая — полностью перерабатываемое худи, созданное из отходов одежды с волокном NuCyclTM от Evrnu. Кроме того, бренд разработал теннисное платье, сшитое из материала Microsilk и целлюлозы.

В мире ежегодно производится около 92 миллионов тонн текстильных отходов,  в связи с этим adidas by Stella McCartney совместно с партнерами помогают решить эту проблему, придумывая различные дизайнерские решения в том, как использовать эти отходы в индустрии моды. Новые экологически чистые модели были разработаны в рамках сотрудничества adidas с Evrnu и Bolt Threads:

Худи adidas by Stella McCartney было создано с применением передовых технологических инноваций, разработанных компанией Evrnu, которые доказывают, что на сегодняшний день материалы могут быть полностью переработаны и использованы повторно.  
Худи на 60% изготовлено из NuCycl™ и на 40% — из органического хлопка, который был собран со свалок и может быть повторно использован в качестве материала для производства нового продукта.

Теннисное платье из биоткани adidas by Stella McCartney Biofabric — концепция прототипа, созданного в партнерстве с компанией Bolt Threads, которая специализируется в сфере биоинженерных разработок. Теннисное платье является первым в своем роде видом одежды, изготовленным из целлюлозы и Microsilk™ — материала, созданного на основе белка, который изготовлен из таких возобновляемых ингредиентов, как вода, сахар и дрожжи. Кроме того, он полностью разлагается в конце своего срока службы.

Идея проекта проста — создать продукт, который не только служит спортсмену и выполняет свое прямое предназначение, но и приносит пользу всему миру. Для того, чтобы реализовать эту концепцию, adidas изучает способы минимизации отходов с помощью трех основных подходов:

Использование вторично переработанного пластика — одна из главных задач, стоящих перед брендом сегодня — снижение зависимости от первичного использования пластика и выбросов CO2, связанных с производством. Решение этой проблемы было положено в 2015 году с первым запуском обуви adidas x Parley, созданной из пластиковых отходов, собранных в море, а также незаконно размещенных глубоководных жаберных сетей. С тех пор adidas уже успел построить цепочку масштабных поставок, к концу 2019 года совместно с Parley The Ocean планирует выпустить 11 миллионов пар обуви, а к 2024 году полностью перейти на производство из переработанного пластика.

Создание продукта для последующей переработки — создание «круговорота», при котором старые вещи не будут в конечном итоге в качестве мусора находиться на пляжах или свалках. Материалам можно находить новое предназначение. Например, производить новую высокотехнологичную спортивную одежду, как это было сделано при запуске FUTURECRAFT.LOOP — беговые кроссовки после переработки могут стать другим видом обуви или одежды, что наглядно подтверждается разработанным худи adidas by Stella McCartney.

Использование биоразлагаемых материалов — бренд стремится реализовать идею, при которой вещи будут полностью биоразлагаемыми и смогут становиться частью естественной экосистемы. Используя материалы, разработанные на основе природных ресурсов или произведенные из клеток и белков в лаборатории — как в случае с теннисным платьем из биоткани adidas by Stella McCartney, бренд демонстрирует возможность создавать вещи из материалов, которые в последующем могут возвращаться в естественную среду.

Джеймс Карнс, вице-президент adidas по разработке стратегий: «Нашим первым шагом было создание продуктов из переработанных пластиковых отходов. Следующая задача состоит в том, чтобы полностью отказаться от концепции отходов. Сосредоточив внимание на трех основных областях, мы будем изучать способы создания продуктов, которые могут быть полностью перерабатываемыми или биоразлагаемыми.  У нас нет всех ответов, и мы знаем, что не можем сделать это в одиночку. Сотрудничая с партнерами, которые разделяют нашу философию, как мы сделали совместно с Evrnu и Bolt Threads, мы можем объединить опыт adidas в спортивной индустрии со специализированными знаниями, чтобы создать безотходный мир».

Стелла Маккартни: «Мода — одна из самых губительных отраслей для окружающей среды. Мы не можем больше ждать поиска ответов и альтернатив. Наш открытый подход к решению проблемы текстильных отходов помогает отрасли применять принципы устойчивого развития. С коллекцией adidas by Stella McCartney мы создаем высококачественные продукты, которые также сохраняют будущее планеты».

Дата релиза моделей совпадает с датой запуска коллекции adidas by Stella McCartney Осень-Зима 2019, в которой представлены инновационные ткани, созданные с применением инновационных технологий без ущерба для стиля.

За дополнительной информацией, пожалуйста, обращайтесь:

Вероника Соколова, тел. +7 916 437 16 23
e-mail: veronika.sokolova@adidas.com

Нина Власова, тел. +7 926 123 09 29
e-mail: nina.vlasova@adidas-group.com 
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