Adidas Golf présente la collection Frostguard pour prolonger la saison de golf

WOODBRIDGE, Ontario (1er octobre 2019) – adidas veille à ce que les golfeurs du monde entier aient une raison de moins de rester à l’intérieur pendant les mois d’automne et d’hiver lorsque le parcours de golf les appelle. Aujourd’hui, adidas Golf a annoncé le lancement de Frostguard, une nouvelle collection de vêtements superposés destinée aux hommes et aux femmes, conçue pour aider les golfeurs à prolonger leur saison de golf durant les mois les plus froids de l’année.

Frostguard est spécialement conçu pour la performance dans les conditions les plus difficiles afin que les golfeurs puissent se concentrer sur leur jeu. Puisque les golfeurs ont besoin de chaleur sans sacrifier leur élan de golf, adidas a incorporé des panneaux garnis de duvet sur les côtés avant et arrière de la veste et du gilet Frostguard qui servent à conserver la chaleur là où ça compte le plus. Cependant, ces zones doivent également être légères pour que le vêtement ne soit pas encombrant. Ces panneaux sont tissés de telle sorte que les golfeurs ne perdent pas un excès de chaleur tout au long de la ronde, en plus de fournir une protection totale contre le vent.

Rester au chaud est important, mais un élan de golf silencieux est tout aussi important pour que les golfeurs puissent offrir la meilleure performance. Compte tenu de ces exigences, adidas a créé des empiècements latéraux et des manches en tricot qui offrent une meilleure mobilité aux joueurs, assurent un élan de golf silencieux et offrent une sensation de confort et de bien-être. Ces panneaux et manches résistent également à l’eau pour aider à garder les golfeurs au sec au besoin pendant leur ronde. La fermeture à glissière bidirectionnelle de la veste et du gilet permet un ajustement personnalisé et un élan plus souple pour chaque golfeur.

La collection Frostguard comprend une veste pour hommes (220 $) et pour femmes (200 $) et un gilet pour hommes (200 $) et pour femmes (180 $) qui vont de pair avec toutes les options de superposition adidas lorsque la température commence à baisser.

[bookmark: _GoBack]La collection Frostguard est disponible dès maintenant sur adidas.ca et chez certains détaillants de golf du pays.
