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adidas y el Real Madrid presentan nueva camiseta de local para la temporada 2023/24 
· La nueva versión rinde homenaje al diseño blanco simple pero audaz que ha sido sinónimo del kit de casa del equipo desde su inicio. 
· Por primera vez en la historia del club, la camiseta presenta el icónico eslogan "¡Hala Madrid!" que se muestra con orgullo en el cuello que representa 121 años de grandeza y rinde homenaje al legado perteneciente a la familia más amplia de aficionados madridistas de toda la vida.
· Disponible a partir del 14 de junio a través de las tiendas del Real Madrid, tiendas adidas seleccionadas y en línea en los kits de adidas Real Madrid 
Ciudad de México, 14 de junio de 2023 – Hoy, adidas presenta la nueva camiseta local del Real Madrid para la temporada 2023/24, celebrando el tono minimalista y la estética simple que ha conectado a los fanáticos y jugadores del club durante los últimos 121 años de su historia.

La camiseta totalmente blanca se ha convertido en sinónimo de madridistas; un color y un enfoque de diseño que invoca instantáneamente un sentido de conexión con los fanáticos del Real Madrid en todo el mundo. Elegantemente simple, la camiseta local predominantemente de color bloque está marcada solo por un cuello de punto plano de cuello redondo amarillo y azul marino, completado con una audaz franja azul marino que corre verticalmente por su costado.

En una actualización nunca antes vista para esta temporada, el uniforme local del Real Madrid 23-24 presenta el icónico eslogan del club "¡Hala Madrid!" en el cuello, un grito de batalla comúnmente coreado por los madridistas que animan a su lado desde las gradas.

"Esta temporada, hemos dado a los aficionados del Real Madrid, uno de los clubes más elegantes del mundo dentro y fuera del campo, una camiseta que es lujosa en su simplicidad. Cada elemento y aspecto de diseño se crea con intención y se construye para crear una taquigrafía visual impactante entre el fanático y el atleta".  Dice Sam Handy, vicepresidente de diseño de adidas Football.  "Los tonos blancos que han adornado los uniformes del Real Madrid desde su creación son un poderoso disparador emotivo para quienes lo comparten, y este último lanzamiento realmente es una verdadera celebración de eso".

[bookmark: _Hlk133390702]Tanto la versión en el campo de la camiseta como la versión fan están hechas con materiales 100% reciclados. La versión en el campo de la camiseta está optimizada con HEAT. Tecnología RDY que, utilizando materiales avanzados, maximiza el flujo de aire para que los jugadores puedan sentirse frescos. 
La versión del ventilador viene con una variante AEROREADY, que utiliza materiales absorbentes y absorbentes del sudor para mantener el cuerpo seco.

Para continuar la celebración de la camiseta y su capacidad de unión, la última caída está marcada con una 'foto de familia'. Esto reúne a miembros de los equipos de fútbol masculino y femenino del Real Madrid, sus atletas de baloncesto femenino, representantes de sus academias juveniles y jugadores de su equipo Genuine que compiten en LaLiga Genuine.

La camiseta local se usará en el campo por primera vez cuando el club participe en su gira de pretemporada en los Estados Unidos. Está disponible para comprar a partir de hoy a través de las tiendas del Real Madrid, tiendas minoristas adidas seleccionadas y en línea en los kits de adidas Real Madrid 
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