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FleetForce di New Holland Construction: la migliore telematica, la massima redditività

FleetForce consente di avere il pieno controllo della flotta, ottimizzando i tempi di attività e le prestazioni dei singoli mezzi, e aumentando la sicurezza contro il rischio di furti o manomissioni. Di conseguenza, anche la redditività del parco macchine aumenta, mentre i costi di manutenzione e di esercizio vengono ridotti al minimo. 
· Monitoraggio della posizione e dell’utilizzo di ciascuna macchina per aumentare tempi operativi e produttività 
· Manutenzione e prevenzione per mantenere la flotta nelle condizioni ottimali 
· Maggiore sicurezza grazie al sistema Geofence (recinzione virtuale del parco macchine) e alla notifica in tempo reale di eventuali spostamenti dei mezzi fuori dagli orari di lavoro
· Gestione amministrativa semplificata grazie ai report con ore lavorate e prestazioni
· Valore aggiunto per le società di noleggio, che possono incrementare i tempi di utilizzo della macchina e gli argomenti di vendita (come i consumi reali)
· Due formule di abbonamento da tre anni: Base per la linea compatta, Avanzato per la linea pesante 
Massima produttività ed efficienza 
FleetForce consente ai proprietari di flotta di localizzare la posizione di ciascuna macchina e controllare se è al lavoro, inattiva o se si spostando da un cantiere all’altro. In questo modo sarà possibile stabilire quali unità vengono utilizzate troppo e quali troppo poco, e ridurre al minimo i tempi di inattività. Le informazioni sull’utilizzo delle macchine consentono al gestore del parco macchine di risolvere i problemi legati alla produttività di un mezzo non appena si manifestano, e l’analisi di dati come i carichi del motore consente di confrontare le prestazioni e i consumi dei diversi mezzi.
Manutenzione programmata e preventiva per una flotta sempre in forma
FleetForce semplifica la gestione della manutenzione periodica grazie alla notifica automatica della necessità di interventi di assistenza programmata. Questo rende più facile pianificare gli intervalli manutentivi, assegnare gli incarichi in maniera efficace e ordinare le parti di ricambio necessarie. 

FleetForce invierà anche un avviso e-mail nel momento in cui dovesse essere rilevata un’anomalia o un guasto. In questo modo il proprietario del parco macchine potrà agire immediatamente, prevenendo ulteriori problemi. 

Il concessionario New Holland ha anche accesso all’agenda della manutenzione della macchina e alle informazioni sul suo stato di funzionamento come temperature, pressioni e parametri CAN-Bus per la diagnostica e la risoluzione di problemi, in modo da poter fornire assistenza immediata. 
Massimiliano Sala, Product Manager Europa per la Telematica, sottolinea come questa caratteristica possa essere estremamente utile: “Mentre la macchina sta lavorando nel cantiere di un cliente, il responsabile dell’assistenza della concessionaria può vedere se un parametro non è in linea e avvisare subito il cliente. Può persino mostrargli esattamente quello che sta succedendo.”
‘Geofence’ e coprifuoco per la massima sicurezza
Con FleetForce le macchine possono essere recintate virtualmente tramite il ‘geofence’. Un’e-mail di avviso viene inviata quando la macchina viene portata al di fuori del cantiere o di una determinata area geografica. Si potrà inoltre prevenire l’utilizzo non autorizzato della macchina stabilendo un coprifuoco al di là degli orari di lavoro e un servizio di rilevamento del movimento che notificherà immediatamente quando un’unità verrà spostata fuori dagli orari prestabiliti.
Un valore aggiunto per le società di noleggio
FleetForce semplifica il monitoraggio di ogni unità in flotta e l’assegnazione degli incarichi in cantiere, oltre a tenere traccia degli intervalli di servizio e prevenire rotture, quando il valore di una prestazione monitorata va al di fuori dei limiti di specifica. Inoltre, i dati prestazionali forniti da FleetForce possono essere utilizzati dalle società di noleggio come valido argomento per mostrare a un cliente che la macchina è la migliore, come racconta Massimiliano Sala: “Potete mostrare al cliente i consumi effettivi della macchina a noleggio, e fornirgli la media dei consumi, in modo che possa metterla a confronto con altri modelli che sta pensando di noleggiare. Con le macchine New Holland è facile avere delle argomentazioni molto forti a proprio favore, basti pensare ai consumi, straordinariamente contenuti.” 
Due formule di abbonamento 
FleetForce è disponibile con due formule di abbonamento da tre anni, caratterizzate da due diversi livelli di dettaglio delle informazioni erogate al proprietario delle macchine. L’abbonamento Base, disponibile sulla linea compatta, utilizza le informazioni principali, come accensione con chiave, rilevamento del movimento e il tracking GPS per fornire una serie di informazioni e report. L’abbonamento Avanzato, disponibile sulla gamma pesante, è integrato perfettamente con la macchina tramite il sistema di trasmissione dati CAN-Bus per rilevare una vasta gamma di funzioni di controllo personalizzate.

Torino, 15 aprile 2013
Testi, video e immagini ad alta risoluzione (jpg 300 dpi, CMYK) possono essere scaricati dal link: www.newholland-tools.com/press-kit
New Holland Construction è un produttore globale e full-liner di macchine movimento terra, con una rete di 800 concessionari e più di 2100 punti vendita in 100 paesi.L'azienda riunisce la forza e le risorse di un'organizzazione globale in ambito commerciale, industriale e finanziario.Grazie all'esperienza dei prestigiosi marchi da cui ha tratto origine, New Holland vanta prodotti di qualità, all'avanguardia a livello tecnologico e nel pieno rispetto degli standard di sicurezza e delle norme ambientali. New Holland Construction è un marchio di CNH Global N.V.,  la cui quota di maggioranza è controllata da Fiat Industrial S.p.A. (FI.MI). Per maggiori informazioni, visitate il sito www.newholland.com.
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