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Système télématique FleetForce de New Holland Construction : un véritable avantage économique !
Grâce à FleetForce, les gestionnaires de parcs gardent le contrôle de leurs machines sur les chantiers ; ils peuvent en optimiser le déploiement et l'utilisation, en maximiser le temps de disponibilité et en assurer la sécurité. Ils maximisent ainsi les revenus issus de leurs engins tout en minimisant les coûts d'entretien et de fonctionnement. 

· Contrôle de l'emplacement et de l'utilisation de chaque machine pour en optimiser le déploiement et la productivité.  

· Maintenance préventive pour maintenir le parc de machines en parfait état de marche et en prolonger la durée d’utilisation.

· Sécurité accrue grâce à la géolocalisation et aux alertes de déplacement en dehors des horaires prédéterminés.

· Administration simplifiée grâce aux rapports sur les heures travaillées et les performances réalisées.

· Atout pour les agences de location : l’optimisation de l'utilisation des machines et des arguments de vente tels que les économies de carburant pouvant être montrés au client.

· Deux types d'abonnements d'une durée de trois ans : abonnement basique pour la gamme de machines compactes et abonnement Premium pour la gamme de machines lourdes. 
Productivité maximale et efficacité optimale

FleetForce permet aux gestionnaires de parcs de localiser leurs machines et de savoir à quel moment elles travaillent, se déplacent entre deux chantiers ou sont inactives. Ils peuvent ainsi identifier les machines sous-exploitées ou surexploitées, puis en optimiser le déploiement et l'utilisation afin qu'aucune machine ne reste inutilement inactive. Grâce aux informations sur l'utilisation des machines, le gestionnaire de parcs a la possibilité de réagir immédiatement aux éventuels problèmes ayant une incidence sur la productivité. Quant à l'analyse des données telles que celle de la charge du moteur, elle lui permet de comparer les performances des machines ou d'identifier les tendances de consommation de carburant au fil du temps.

Maintenance préventive pour assurer un parfait état de marche

Avec FleetForce, les gestionnaires de parcs peuvent facilement organiser l'entretien de leurs machines sur une base précise et régulière, en programmant des alertes automatiques de maintenance. Tout devient simple : planification des intervalles d'entretien, des opérations de maintenance et des commandes de pièces nécessaires. 

FleetForce envoie également une alerte en cas d'anomalie ou de dysfonctionnement. Le gestionnaire de parcs peut ainsi réagir immédiatement et éviter une panne éventuelle. 

Le concessionnaire New Holland, qui a lui aussi accès au calendrier d'entretien et aux informations sur l'état de la machine telles que les températures, les pressions et les paramètres de bus CAN pour les diagnostics et le dépistage des pannes, peut apporter son assistance au gestionnaire de parcs en amont des problèmes. 

Massimiliano Sala, chef de produit Telematics Europe, souligne la très grande utilité de cette fonctionnalité : « Le responsable du Service Après Vente de la concession peut voir quand un paramètre sort de sa plage normale pendant qu'une machine intervient sur un chantier, avertir immédiatement le client et même lui indiquer précisément la nature du problème. »
Géolocalisation et horaires de travail prédéterminés pour une sécurité accrue
FleetForce est doté d'une fonction de géolocalisation qui déclenche une alerte lorsque la machine sort du chantier ou d'une zone géographique spécifique. Il est en outre possible d'empêcher l'utilisation non autorisée des machines grâce aux horaires de travail prédéterminés et à la détection des mouvements ; une alerte est alors envoyée dès qu'un engin est déplacé en dehors des horaires prévus.

Un atout pour les agences de location

FleetForce simplifie la vie des professionnels de la location, qui peuvent facilement surveiller chacune des machines de leur parc, organiser l'attribution des tâches, garder la maîtrise des intervalles d'entretien et éviter les pannes si l'un des paramètres surveillés sort de son créneau normal. Par ailleurs, les rapports de performances fournies par FleetForce représentent un puissant argument pour convaincre les clients de la supériorité d'une machine, comme l'explique M. Sala : « On peut montrer au client la consommation de carburant réelle de la machine et lui indiquer une consommation moyenne, pour qu'il puisse comparer les chiffres fournis avec ceux d'autres modèles qu'il envisage de louer. Les machines New Holland sauront faire la différence, grâce à leur très bon leur rendement énergétique. » 

Deux types d'abonnements 

FleetForce est disponible avec deux types d'abonnements de trois ans chacun, qui diffèrent en fonction du niveau souhaité de précision des informations fournies. L'abonnement basique, disponible pour la gamme de machines compactes, utilise les données essentielles de la détection de mouvement et du suivi GPS pour fournir de nombreuses informations ainsi que les rapports correspondants. Quant à l'abonnement Premium, disponible pour la gamme de machines lourdes, il s'intègre directement à la machine via son système de données sur bus CAN pour contrôler une liste complète de caractéristiques de performances.

Turin, le 15 avril  2013
En vous rendant sur notre site Web, vous pourrez télécharger des fichiers de textes,  des images haute résolution et des vidéos en lien direct avec ce communiqué de presse (jpg 300 dpi, CMJN) : www.newholland-tools.com/press-kit
New Holland Construction est une marque d’engins de chantier proposant une gamme complète dans le monde entier ; elle gère un réseau de 800 concessionnaires et compte plus de 2100 points de vente dans 100 pays. La société rassemble les compétences et les ressources de ses services commerciaux, industriels et financiers à travers le monde.  Forte de l’expérience issue de ses origines, New Holland est fière de proposer des produits de grande qualité, technologiquement à l’avant-garde et parfaitement conformes aux normes de sécurité et aux réglementations environnementales. New Holland Construction est une marque de CNH Global N.V., une filiale en majorité détenue par Fiat Industrial S.p.A. (FI.MI). Pour en savoir plus, rendez-vous sur le site www.newholland.com.
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