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Bauma 2013: New Holland Construction lancia i nuovi apripista cingolati Serie “C”
New Holland Construction presenta i nuovi apripista cingolati (dozer) Serie “C” e integra la gamma con un nuovo modello da 13 tonnellate che porta l’offerta a tre modelli (da 13 a 20 t). Completamente ridisegnata, la nuova serie “C” offre nuove funzionalità che consentiranno agli operatori di lavorare in maniera più rapida, consumando meno carburante:

· Risparmi sui consumi del 10,5% grazie alla tecnologia SCR (Selective Catalytic Reduction) e all’efficienza (l/m3) superiore del 19% 
· Riserva di potenza dal 9% al 16% 

· La miglior trazione alla barra della categoria, grazie alla trasmissione idrostatica e alla nuova disposizione a “V” dei radiatori per un raffreddamento perfetto 
· Applicazioni ad alta precisione grazie all’eccellente visibiltà, al controllo perfetto della macchina e all’integrazione con i sistemi GPS e laser
· La cabina più silenziosa del settore (appena 76dBA)
· Cingolatura ad elevata resistenza per condizioni abrasive dalla durata doppia rispetto ai cingoli standard lubrificati. 
Migliori prestazioni e maggiori risparmi grazie alla tecnologia più avanzata
I tre modelli della Serie “C”, D125C, D150C e D180C, presentano tutti la collaudata tecnologia SCR di New Holland Construction, che consente risparmi sui consumi del 10,5% rispetto ai modelli precedenti. I motori FPT Industrial da 6,7 litri offrono una potenza incrementale del 9% nel caso degli apripista cingolati D125C e D180C e del 16% per il modello più piccolo, il D150C. Di conseguenza, il motore è più reattivo ai cambi di carico e la riserva di coppia è superiore per evitare perdite di potenza. L’effetto combinato della tecnologia SCR e della potenza del motore riesce ad aumentare l’efficienza produttiva dei nuovi modelli fino a un 19%. 
Gli apripista cingolati D150C e D180C presentano inoltre un nuovo modulo di raffreddamento a forma di “V” che aumenta la superficie refrigerante per una maggiore efficienza e una pulizia dei radiatori semplificata. Questa soluzione, assieme a una ventola idraulica reversibile, riduce notevolmente gli intervalli di pulizia dei radiatori. Inoltre, essendo attivata solo su richiesta, la ventola preleva meno potenza dal motore, abbattendo i consumi. La manutenzione è semplice e viene ulteriormente agevolata dagli intervalli di azionamento della ventola reversibile che possono essere stabiliti dal computer di bordo o manualmente. 

La miglior trazione alla  barra della categoria e la maggior versatilità grazie alla trasmissione idrostatica

I tre modelli Serie “C” sono provvisti di una trasmissione idrostatica che fornisce la miglior trazione alla barra della categoria: 213 kN per il D125C, 311 kN per il D150C e 372 kN per il D180C. L’intero sistema è stato ridisegnato in modo da assicurare una refrigerazione perfetta anche alle temperature più alte. Grazie alla nuova configurazione del sistema di raffreddamento, l’olio viene immesso direttamente nel radiatore, dove viene opportunamente raffreddato prima di tornare al serbatoio, che funge ora da riserva di olio per migliorare ulteriormente le prestazioni (la temperatura “Air-to-boil” è stata aumentata dell’8%, da 460C a 500C).  
La trasmissione idrostatica assicura un passaggio costante della potenza sotto carico e le controrotazioni dei cingoli consentono alla macchina di girare agevolmente anche negli spazi più angusti. 
La modalità di inversione può essere cambiata elettronicamente in modo che  l’operatore possa scegliere tra le modalità “soft”, “medium” e “aggressive” sul computer di bordo, per un comfort e una produttività maggiori. Con l’esclusiva modalità PDC (Proportional Dozer Control, controllo proporzionale del livellamento), una volta che l’operatore ha stabilito la massima velocità consentita, può spostare il joystick avanti o indietro per aumentare o ridurre la velocità; questo permette una grande accuratezza nelle applicazioni di livellamento di precisione. 
L’elettronica al servizio della precisione
La nuova cabina, che è stata spostata in avanti di 10 cm rispetto ai dozer della generazione precedente, fornisce una visibilità perfetta sulla lama e assicura un miglior bilanciamento della macchina. Oltre all’eccellente visibilità, la Serie “C” offre il miglior controllo della categoria. I nuovi joystick elettroidraulici offrono nuove funzionalità per prestazioni di livellamento perfette e la completa integrazione con i più diffusi sistemi GPS e laser. I tre modelli sono disponibili con un kit preinstallato da fabbrica per i sistemi elettronici di controllo lama Topcon, Trimble e Leica.
I nuovi joystick di controllo lama presentano diverse funzioni automatiche come la funzione “scuotimento” che agita automaticamente la lama per una rapida pulizia e la modalità “livellamento” che, una volta azionata, riduce la velocità della lama del 50% per operazioni più accurate o aziona il controllo GPS, se ce n’è uno installato. La lama ha anche tre possibili programmazioni, come la trasmissione idrostatica: “soft” per il livellamento di precisione, “medium” per le applicazioni generiche e “fast” per lavori di sbancamento, quando serve ad impedire che il motore si spenga.
Il controllo della lama e le funzioni idrostatiche sono azionate in maniera semplice grazie a due pulsanti posizionati sul cruscotto; non ci sono leve che potrebbero disturbare l’accesso in cabina.
Il comfort dell’operatore è aumentato dalla cabina più silenziosa della categoria: appena 76dBA di livelli fonometrici interni.

Potente trazione e struttura robusta
Il telaio è stato progettato per aumentare l’affidabilità e fornire un miglior accesso ai componenti. La geometria del martinetto della lama è stata ottimizzata per una reazione più rapida alle leve di comando e una maggiore forza di spinta. Il nuovo telaio lama, scatolato e PAT (Power Angle Tilt, meccanismo idraulico per angolare e piegare la lama) è eccezionalmente robusto ed evita torsioni quando si lavora con la lama inclinata. In configurazione “Bulldozer”, il meccanismo brevettato “Equistatic” distribuisce equamente su entrambi i bracci di spinta le sollecitazioni che si generano in fase di scavo e spinta, in modo da ridurre l’usura dei componenti del telaio .

Cingoli ATL per condizioni abrasive
Quando si lavora su terreni abrasivi, gli esclusivi cingoli ATL (Advanced Track Life) sono perfetti in quanto durano il doppio rispetto ai cingoli standard lubrificati. Il sistema consiste di due boccole coassiali in cui quella esterna è libera di ruotare a contatto della ruota motrice, riducendo notevolmente l’usura da frizione. I denti della ruota motrice sono in numero inferiore, ma hanno il 40% di materiale in più alla base, e tre volte la quantità di materiale usurabile tra un dente e l’altro. 
La manutenzione non è mai stata così semplice
Il design del nuovo telaio minimizza il tempo richiesto per la manutenzione quotidiana. Tutti i principali punti di servizio sono a portata di mano e i punti di ingrassaggio sono raggruppati. Tre piastre di protezione sono posizionate sotto la macchina e una quarta è sul retro per la sostituzione dell’olio o per lavori straordinari alla trasmissione. La trasmissione può essere raggiunta dalla cabina tramite una porta dedicata. Tutti i controlli dei componenti elettrici, dei filtri e della pressione idraulica possono essere effettuati da terra semplicemente aprendo i due pannelli laterali della cabina.

Le porte del sottocarro sono state disegnate con un angolo di 49 gradi per migliorare l’autopulizia quando si lavora nei terreni fangosi, riducendo gli intervalli della manutenzione e della pulizia periodica. 

Più versatilità con le nuove opzioni
Sono disponibili nuove opzioni come un ripper (scarificatore) a tre denti, protezioni apposite per la cabina e la torretta per le applicazioni forestali, oppure ganci da traino frontali e posteriori per le applicazioni standard. 
Nuovi Dozer Serie “C”–  Specifiche in breve: 

D125C


D150C


D180C
Potenza max:
100 kW / 134 HP

121 kW / 162 HP

169 kW / 226 HP
Peso operativo:
13 ton


16 ton


20 ton

Forza di traino:
213 kN


311 kN


372 kN

Sottocarro:
LT / WT / LGP

XLT / WT / LGP

LT / XLT / WT / LGP
Lama:

PAT 


PAT / PAT pieghevole /
PAT / PATpieghevole /

Bulldozer (XLT only)
Bulldozer
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Testi, video e immagini ad alta risoluzione (jpg 300 dpi, CMYK) possono essere scaricati dal link: www.newholland-tools.com/press-kit
New Holland Construction è un produttore globale e full-liner di macchine movimento terra, con una rete di 800 concessionari e più di 2100 punti vendita in 100 paesi.L'azienda riunisce la forza e le risorse di un'organizzazione globale in ambito commerciale, industriale e finanziario.Grazie all'esperienza dei prestigiosi marchi da cui ha tratto origine, New Holland vanta prodotti di qualità, all'avanguardia a livello tecnologico e nel pieno rispetto degli standard di sicurezza e delle norme ambientali. New Holland Construction è un marchio di CNH Global N.V.,  la cui quota di maggioranza è controllata da Fiat Industrial S.p.A. (FI.MI). Per maggiori informazioni, visitate il sito www.newholland.com.
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