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New Holland Construction présente ses nouveaux bouteurs série C au salon Bauma 

New Holland présente ses nouveaux bouteurs série C et complète ainsi son offre avec un modèle supplémentaire en entrée de gamme. Trois modèles, de 13 à 20 tonnes, sont désormais disponibles. Entièrement reconçue, la nouvelle série C marque une vraie rupture avec la génération précédente et dispose de nouvelles fonctions permettant aux opérateurs de travailler plus rapidement tout en économisant du carburant :

· 10,5 % d'économie de carburant grâce à la technologie SCR et rendement accru de 19 % (lt/m3) 

· 9 % à 16 % de gain de puissance 

· Transmission hydrostatique fournissant le meilleur effort de traction de la catégorie et nouveau design optimisant le refroidissement

· Grande précision de travail grâce aux excellents niveaux de visibilité et de facilité de commande, et intégration des systèmes GPS et de guidage laser

· Cabine la plus silencieuse du marché (seulement 76 dBA)

· Chenilles Advanced Track Life destinées aux environnements abrasifs, offrant une durée de vie deux fois plus longue que celle des chaînes lubrifiées standard.

Performances et économies accrues grâce à une technologie moteur de pointe

Les trois modèles de la nouvelle série C disposent de la technologie SCR éprouvée de New Holland, qui permet d'économiser 10,5 % de carburant par rapport à la précédente génération (sur la base d'une consommation horaire), un gain vraiment remarquable ! Le moteur FPT Industrial de 6,7 litres de cylindrée offre un impressionnant gain de puissance de 9 % sur les modèles D125C et D180C, et de 16 % pour le D150C. Par conséquent, le moteur réagit mieux aux variations de charge et le couple est plus important pour éviter les baisses de régime.  Grâce à la technologie SCR New Holland et aux performances du puissant moteur qui équipe les machines, les nouveaux modèles peuvent afficher une hausse de productivité allant jusqu'à 19 %. 

Les bouteurs D150C et D180C sont dotés d'un nouveau circuit de refroidissement en V qui offre une plus grande surface de refroidissement, pour plus d'efficacité et un nettoyage simplifié du radiateur. Cette solution, associée à un ventilateur hydraulique à inversion de marche, permet d'espacer les intervalles de nettoyage du radiateur. Elle réduit également la consommation de carburant, puisque le débit d'huile est proportionnel aux besoins de refroidissement. L'entretien est en outre facilité par les intervalles d'inversion qui peuvent être paramétrés sur l'ordinateur embarqué ou engagés manuellement. 

Effort de traction et polyvalence exceptionnels grâce à la transmission hydrostatique

Les trois modèles de série C disposent désormais d'une transmission hydrostatique qui fournit un excellent effort de traction de 213 kN pour le D125C, 311 kN pour le D150C et 372 kN pour le D180C. Le système hydraulique a été entièrement repensé et son nouveau design permet un refroidissement parfait, même lorsque les températures sont très élevées.  Ainsi, l'huile est maintenant dirigée directement vers les radiateurs, le réservoir servant à présent de réserve de liquide refroidi pour améliorer significativement les performances.

 La transmission hydrostatique assure un transfert de puissance constant sous charge et la contre-rotation des chenilles permet à la machine de tourner facilement dans les espaces réduits. 

Le paramétrage de l'inversion de sens de marche peut être modifié électroniquement afin que l'opérateur puisse choisir entre les modes doux, intermédiaire et agressif sur l'ordinateur embarqué, et bénéficier d'une productivité et d'un confort supérieurs. Grâce au mode exclusif de commande proportionnelle de travail (PDC - Proportional Dozer Control), une fois que l'opérateur a réglé la vitesse maximale autorisée, il peut déplacer le joystick vers l'avant ou l'arrière pour augmenter ou diminuer la vitesse en continu. Il bénéficie ainsi d'une plus grande précision dans les applications de nivellement. 

L'électronique au service de la précision

La nouvelle cabine, qui a été avancée de 10 cm par rapport à la précédente génération, offre une visibilité parfaite sur la lame tout en améliorant l'équilibre de la machine. Autre atout : les nouveaux modèles série C offrent la plus grande facilité d’utilisation du marché. Le nouveau joystick électrohydraulique dispose de nouvelles fonctions qui assurent des performances optimales de nivellement ; il intègre également le plus répandu des systèmes GPS et un guidage laser pour une précision accrue. Les trois modèles sont disponibles en usine avec un kit de pré-installation pour les systèmes de contrôle électronique de lame Topcon, Trimble et Leica.

Le nouveau joystick de contrôle de lame possède plusieurs fonctions automatiques, le mode «vibrations» par exemple, qui fait vibrer automatiquement la lame pour un nettoyage plus rapide, et le mode «nivellement» qui, une fois engagé, réduit de moitié la vitesse de la lame pour plus de précision ou active le contrôle GPS (si un tel dispositif est installé). A l'instar de la transmission hydrostatique, la lame dispose de trois réglages possibles : réaction douce pour le nivellement, réaction intermédiaire pour la plupart des applications et agressif  pour les opérations de refoulement intensif, lorsqu'il est impératif d’empêcher le moteur de caler.

Il est facile d'engager les fonctions de contrôle de lame et hydrostatique à l'aide de deux boutons situés l'un près de l'autre sur le tableau de bord. L'absence de levier améliore l'accessibilité à la cabine. 

Avec un niveau acoustique de seulement 76 dBA dans la cabine, l'opérateur bénéficie d'un poste de conduite particulièrement peu bruyant.

Puissance de traction et structure robuste

 La nouvelle conception du châssis  améliore sa fiabilité et l'accès à ses composants. La géométrie du vérin de lame a été optimisée pour favoriser la réactivité et la puissance de poussée. La nouvelle conception caissonnée du châssis PAT offre une robustesse exceptionnelle et empêche les torsions lors de l’utilisation de la lame en biais. En configuration Bulldozer, le dispositif breveté « Equistatic » répartit équitablement l'effort entre les deux chenilles indépendamment de l'inclinaison de la lame, réduisant de la sorte l'usure du châssis et de ses composants. 

Chaînes ATL pour les environnements abrasifs
Les chaînes exclusives Advanced Track Life (ATL) sont destinées aux travaux en environnement abrasif ; elles affichent une durée de vie deux fois plus longue que les chaînes lubrifiées standard. Le système comporte deux bagues coaxiales, la bague externe pouvant tourner librement lorsqu'elle est en contact avec le barbotin, réduisant ainsi énormément l'usure due aux frottements. Le barbotin, qui a été modifié, possède désormais un nombre réduit de dents, mais la zone située sous la base des dents a reçu 40 % de matériau en plus, ce qui triple le matériau d'usure entre les dents.  

Maintenance simplifiée
La nouvelle conception du châssis réduit le temps consacré aux contrôles quotidiens. Tous les points d'entretien principaux sont facilement accessibles et les points de graissage ont été centralisés. Trois panneaux se trouvent sur la partie inférieure de la machine et un quatrième plus large est située à l'arrière pour les vidanges d'huile ou les travaux particuliers sur la transmission. Cette dernière est accessible depuis la cabine, par panneau spécifique. Tous les contrôles de pression hydraulique, des filtres et des composants électriques peuvent s'effectuer depuis le sol, en ouvrant simplement les deux capots latéraux au niveau de la cabine.

Le train de chaines a été conçu avec une pente de 49 % pour améliorer l'effet autonettoyant lors des interventions en terrain boueux, ce qui diminue le temps consacré au nettoyage des machines. 

Polyvalence accrue grâce à de nouvelles options
Les modèles série C peuvent recevoir de nouvelles options : ripper à trois dents, protections et treuils réservés aux applications forestières ou crochets de remorquage avant et arrière pour les applications standard. 

Principales caractéristiques des nouveaux modèles de bouteurs série C : 

D125C


D150C


D180C
Puissance maxi. :
100 kW – 134 ch

121 kW – 162 ch

169 kW / 226 ch
Poids en ordre de marche :
13 tonnes
16 tonnes

20 tonnes
Effort de traction :
213 kN


311 kN


372 kN
Châssis porteur :
LT / WT / LGP

XLT / WT / LGP

LT / XLT / WT / LGP
Lame :

PAT 


PAT / PAT pliable /

PAT / PAT pliable /
Bulldozer (XLT uniquement)
Bulldozer
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New Holland Construction est une marque d’engins de chantier proposant une gamme complète dans le monde entier ; elle gère un réseau de 800 concessionnaires et compte plus de 2100 points de vente dans 100 pays. La société rassemble les compétences et les ressources de ses services commerciaux, industriels et financiers à travers le monde.  Forte de l’expérience issue de ses origines, New Holland est fière de proposer des produits de grande qualité, technologiquement à l’avant-garde et parfaitement conformes aux normes de sécurité et aux réglementations environnementales. New Holland Construction est une marque de CNH Global N.V., une filiale en majorité détenue par Fiat Industrial S.p.A. (FI.MI). Pour en savoir plus, rendez-vous sur le site www.newholland.com.
Bureau de presse :

Emis par :
PAT CONSEIL  au nom de ALARCON & HARRIS
Daniel Laugerotte
Portable: + 33 6 07 17 41 27
E-mail :  daniel.laugerotte@orange.fr
	
	
	



