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CASE Construction Equipment präsentiert auf der bauma 2019 Gebauchtmaschinen mit dem Prädikat „CASE Certified Used“ 

Turin, 8. April 2019

An seinem neuen Standort auf dem Stand FN 817 wird CASE sein neues Angebot von „CASE Certified Used“ Gebrauchtgeräten auf der bauma 2019 vorstellen. CASE Certified Used bezeichnen erstklassige Gebrauchtmaschinen, die nach strengsten Standards getestet wurden und unseren Kunden die Leistung und das Erscheinungsbild einer neuwertigen Maschine zu deutlich geringeren Betriebskosten bieten. CASE Certified Used bieten damit einen neuen Weg eine CASE Maschine zu erwerben.

„Geprüft, getestet, und zertifiziert - dies ist das Mantra, das wir für unser Prädikat CASE Certified Used entwickelt haben. Es erfasst perfekt den Test- und Genehmigungsweg, den eine Maschine durchlaufen muss, bevor sie als zertifiziert betrachtet wird“, erklärt Jean-Philippe Soussan, CASE Used Equipment Manager, Europa. "Wir möchten unseren Kunden eine Möglichkeit bieten, eine CASE-Maschine zu einzusetzen und ihnen Zugang zu unseren marktführenden Dienstleistungen und Innovationen geben. Und das ohne den finanziellen Aufwand für eine völlig neue Maschine."

Um als CASE Certified Used zugelassen zu werden, muss eine Maschine weniger als vier Jahre alt sein und über einen vollständigen Wartungsnachweis verfügen. Kompakte Maschinen müssen weniger als 3000 Betriebsstunden auf dem Zähler haben und Maschinen aus der Heavy Line weniger als 6000 Stunden. Jede Maschine wird von offiziellen CASE Händlern anhand strenger Kriterien bewertet einer umfassenden Überholung unterzogen, einschließlich des Austauschs von nicht Standard-Teilen durch CASE Originalteile. Die Prüfung umfasst bis zu 120 verschiedene Prüfpunkte. Dies alles ist Teil eines siebenstufigen Prozesses, der eine Qualität „wie neu“ sicherstellt, bevor die Maschine von CASE zertifiziert wird und als verkaufsfähig gilt.

„Diese Sorgfalt stellt sicher, dass Kunden, die sich für eine „CASE Certified Used“ Gebrauchtmaschine entscheiden, eine optimale Qualität erhalten. Qualität, Wert und niedrige Gesamtbetriebskosten sind für unsere Kunden von größter Bedeutung. Es gibt keinen besseren Weg, um dies zu gewährleisten, als den von uns entwickelten Sieben-Punkte-Plan für die Bewertung von CASE Certified Used Maschinen, erklärte Soussan weiter.

CASE Certified Used können wie CASE Neumaschinen eine Reihe von Vorteilen in Anspruch nehmen. Dazu gehören CASE Wartungs- und Reparaturverträge, die Finanzierung durch CNH Industrial Capital, das GPS-Flottenmanagementsystem CASE SiteWatch™ und die Maschinensteuerung CASE SiteControl™.

„Unser Ziel ist es, eine Palette von Maschinen anzubieten, die auf Kunden zielt, die vorrangig niedrigere Gesamtbetriebskosten als Priorität vorgeben“, fährt Soussan fort.

„Die bauma 2019 ist die ideale Veranstaltung, um einen neuen und interessanten Weg zu beschreiten, um eine CASE Maschinen zu kaufen. Wir freuen uns, dass der CX145D SR, die in unserem CASE Rodeo verwendet wird, als "CASE Certified Used" ausgewiesen wird. Es gibt keinen besseren Weg, um die Leistungsfähigkeit dieser Maschinen zu demonstrieren“, schließt Soussan.

Besuchen Sie den CASE-Stand, FN 817, auf der bauma 2019, um mehr über CASE Certified Used und über unsere breite Palette von Produktinnovationen, individuelle Führungen und Meisterklassen zu erfahren, die sich die während der gesamte Woche vorgestellt werden. Darüber hinaus wird CASE eine Website für gebrauchte Geräte einrichten, die Händlern die Möglichkeit bietet, zum Verkauf stehende Maschinen aufzulisten. Kundenhaben können die Seite nach Angeboten durchsuchen. Die ersten Einträge werden auf der Website in den Monaten nach der bauma 2019 erscheinen. 

Hinweise für die Redaktion:
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CASE Construction Equipment vertreibt auf der ganzen Welt ein komplettes Angebot verschiedenster Baumaschinen, darunter Baggerlader (Marktführer), Raupen- und Mobilbagger, Motorgrader, Radlader, Kompaktlader, Raupenkompaktlader und Allweg-Stapler. Über das internationale Händlernetz bietet CASE seinen Kunden eine professionelle Partnerschaft – mit leistungsfähigen Maschinen und einem Kundendienst der Spitzenklasse, branchenführenden Garantieleistungen und flexiblen Finanzierungslösungen. Weitere Informationen finden Sie unter www.CASEce.com.
CASE Construction Equipment ist eine Marke von CNH Industrial N.V., einem weltweit führenden Hersteller von Investitionsgütern. Das Unternehmen ist an der New Yorker Wertpapierbörse (NYSE: CNHI) und beim elektronischen Wertpapierhandel der Italienischen Börse (MI: CNHI) registriert. Weitere Informationen finden Sie online unter: www.cnhindustrial.com.

Weitere Informationen erhalten Sie hier:

Lutz Holthaus – Copestone on behalf of CASE Construction Equipment
+49 2392 913 465
lutz@copestone.uk.com
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