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10 november 2019
New Holland BigBaler 1290 High Density ger optimal effektivitet och produktivitet

· Upp till 22 % högre densitet än konventionella storbalspressar
· Ökad produktivitet och komfort med den unika, prisbelönta SmartShift™ växellådan 
· Överlägsen och mycket effektiv CropCutter™-system med 29 knivar

· Plastfritt foder med Loop MasterTM knytteknik som eliminerar tgarnrester och ökar draghållfastheten 

· Branschledande hydraulaxelkoncept med stora tandemhjul

· Konstruerad för hållbarhet och låg ägandekostnad

New Holland Agriculture höjer ribban för produktivitet och komfort med nya BigBaler 1290 High Density, vilket gör den till den mest effektiva storbalspressen i segmentet. Den producerar balar med upp till 22 % högre densitet än konventionella storbalspressar, vilket förbättrar transport- och balhanteringen betydligt. Den nya MaxiSweep™-pickupen gör det möjligt att mata in grödan med högre hastigheter, vilket ger ökad kapacitet och prestanda. Den introducerar också ett unikt drivlinekoncept, SmartShift™ som vann silvermedaljen på Agritechnica. Den mjuka starten ger bättre komfort för föraren och överbelastningsskydd för traktorns drivlina. Den unika, patenterade Loop MasterTM-knyttekniken garanterar en förstklassig stabil knytning och skyddar miljön och fodret genom att ta bort balgarnsrester. Det korta dragbomskonceptet garanterar en utmärkt sikt för föraren och hög manövrerbarhet.  Komforten har förbättrats ytterligare med ett nytt intuitivt användargränssnitt med hjälp av den stora IntelliView IV-pekskärmen. En rad automatiska funktioner såsom IntelliCruise™-systemet, som automatiskt justerar traktorns hastighet, ökar produktiviteten och komforten på BigBaler 1290 High Density. 
Simon Nichol, Hay & Forage Product Management, förklarar: ”BigBaler 1290 High Density sätter nya standarder för effektivitet och produktivitet och ger ökad lönsamhet genom att maximera balvikten och minska hanterings- och transportkostnaderna. Den är idealisk för maskinstationer och storskaliga jordbruk som drar fördel av lönsamhetsfördelarna av högre produktivitet och lägre total ägandekostnad.”
Upp till 22 % högre densitet än konventionella storbalspressar
BigBaler 1290 High Density har den längsta balkammaren i sitt segment, på 4,05 meter, och en imponerande kolvkraft. Med en slaglängd på 748 mm är kolvstyrkan maximerad för att leverera  så mycket som 58 % mer än Plus-modellerna, även för tätare balar. Heavy-duty-densitetsringen har tre toppmonterade, dubbelverkande cylindrar och två till vänster och höger, vilket är unikt bland storbalspressar. De dubbelverkande cylindrarna styrs av två hydraulpumpar och garanterar full densitet för de första balarna när pressen startar med en tom balkammare.

BigBaler 1290 High Density övertar också alla fördelarna med det högeffektiva CropCutter™-systemet från den föregående modellen samt tekniken med förkompressionskammaren, som utvecklats särskilt för högdensitetspressning. 
Alla dessa egenskaper, tillsammans med den högre rotorhastigheten jämfört med PLUS-modellerna, ger enastående effektivitet vid pressningen i fält, färre balar per fält, fler ton per vagn: högre produktivitet med tids- och kostnadsbesparingar.

Ökad produktivitet och komfort med den unika, prisbelönta SmartShift™ växellådan
Drivlinans unika koncept, som vann silvermedaljen på Agritechnica, har en Powershift-startteknik med två hastigheter som ger en jämn inkoppling av pressen med 79 % momentökning. Föraren kopplar in pressen till ett kraftuttagsvarvtal på 850 v/min, SmartShift™ växellådan växlar automatiskt från 1:ans till 2:ans växel och accelererar till maximalt svänghjulsvarvtal på 1440 v/min vid fullt kraftuttagsvarvtal – ett av de högsta svänghjulsvarvtalen i segmentet. Denna mjuka start skyddar traktorns och pressens drivlina. Svänghjulet är betydligt tyngre än på BigBaler Plus-modellerna och har 16 % större diameter på 1080 mm. Svänghjulets högre varvtal och större storlek ger 230 % mer energi, vilket resulterar i en bekvämare och effektivare pressning. En multiskivbroms med intern kylning, integrerad i växellådan, saktar ned kolven och för den till stopp när den optimala startpositionen nås. Den fungerar också som en nödbroms som på ett säkert sätt kan stoppa kolven inom 8 sekunder. Till de ytterligare kundfördelarna hör serviceläget med långsam drivkedjerotation och överbelastningsskydd. Den nya 2,35-meter MaxiSweep™-pickupen bidrar även till den höga produktiviteten för BigBaler 1290 High Density. Den är perfekt för de breda strängar som dagens högkapacitets-skördetröskor lämnar efter sig.
Överlägsen och mycket effektiv CropCutter™-system med 29 knivar
CropCutter™-systemet garanterar en kontrollerad snittning och en mycket hög snittkvalitet, tack vare de 29 knivarna med individuellt knivfjäderskydd och parkopplade rotorfingrar för varje kniv. Det högre rotorvarvtalet jämfört med PLUS-modellerna garanterar också en högre genomströmning i alla situationer.

Plastfritt foder med Loop MasterTM knytteknik som eliminerar garnrester och ökar draghållfastheten 
BigBaler 1290 High Density är utrustad med New Hollands Loop MasterTM-knytteknik som bygger på varumärkets beprövade dubbelknutsystem, vilket introducerar en andra slingformad knut. Detta ger upp till 26 % högre draghållfasthet, som minskar brott och eliminerar garnrester. Fördelarna är två: å ena sidan tar det bort över sex kilometer eller 46 kg trådrester under en säsong med 10 000 balar: dessa rester, som nu lämnas kvar i fältet, hålls borta från miljön och kundens foder. Å andra sidan garanterar det mycket fasta knutar som i hög grad minskar garnbrott – ett problem för alla som kör storbalspress. 

Den nya extrastora garnboxen rymmer 36 XL-garnspolar och är redan kompatibel med framtida XXL-spolar som väger upp till 15 kg. Alla 36 garnspolar kan anslutas samtidigt och det är då möjligt att pressa så många som 1 400 balar utan att byta spolarna. Garnet är också extremt lätt att få på plats: pressens hydrauliska axlar gör att garnboxen kan sänkas närmare marken. Garnboxenheten har monterats med ett hydraulsystem, vilket innebär att den kan fällas ut helt för att underlätta rengöringen.
Branschledande hydraulaxelkoncept med stora tandemhjul
BigBaler 1290 High Density introducerar ett nytt hydraulaxelkoncept med en hydraulisk fjädring som ger bättre markföljning och garanterar perfekt viktfördelning mellan de fyra hjulen för lågt rullmotstånd. Detta förbättrar inte bara pressens väg- och fältprestanda, utan minskar även däckslitaget. Hydraulaxelkonceptet ger också utmärkt åtkomst för underhåll, eftersom inga bladfjädrar är i vägen. 

BigBaler 1290 High Density erbjuder däck med större diameter upp till 1,4 meter, vilket minskar markpackningen. Kunden kan välja mellan två stora hjulstorlekar, som båda håller sig inom tre meters vägbredd.

Konstruerad för hållbarhet och låg ägandekostnad
BigBaler 1290 High Density, utvecklad av CNH Industrials Design Centre, är konstruerad och byggd för att hålla. Den nya heavy-duty-ramen har konstruerats för att hantera de högre densitetslasterna för den här pressen, med den nya utformningen av växellådsfästet som fäster växellådan upptill och garanterar hållbarhet och minskad grödansamling. Det nya återföringssystemet för nåloket ger ett tillförlitligt nålskydd. 

Den nya super duty-huvudväxellådan har två drev som driver den utgående huvudväxeln, vilket ger en högre ytkontakt mellan dreven för ökad hållbarhet och en mer balanserad lastfördelning. 

”Med den nya BigBaler 1290 High Density investerar New Holland för att ytterligare berika sitt Hay & Forage-utbud,” kommenterade Carlo Lambro, New Holland Brand President. ”Denna senaste modellen, byggd på vårt Centre of Harvesting Excellence i Zedelgem, Belgien, är kulmen på mer än 30 års erfarenhet av pressar och höjer återigen ribban för den prestanda vi erbjuder våra kunder.”  

New Holland Agricultures rykte bygger på framgången hos våra kunder, producenter av avsalugröda, boskapsuppfödare, entreprenörer, vingårdar och markvårdare. De kan räkna med det bredaste utbudet av innovativa produkter och tjänster: ett fullständigt utrustningssortiment från traktorer till skördemaskiner och materialhanteringsutrustningar, kompletterat med skräddarsydda finansiella tjänster från en jordbruksspecialist.  Ett professionellt återförsäljarnätverk och New Hollands engagemang i oöverträffad kvalitet garanterar den ultimata kundupplevelsen för alla våra kunder. För mer information om New Holland, besök www.newholland.com 

New Holland Agriculture är ett varumärke som ägs av CNH Industrial N.V. (NYSE: CNHI/MI: CNHI), en global ledare i kapitalvarubranschen med etablerad erfarenhet, ett brett utbud av produkter och en global närvaro. Mer information om CNH Industrial hittar du online på www.cnhindustrial.com

https://www.facebook.com/NewHollandAgriculture
https://twitter.com/NewHollandAG

https://www.instagram.com/NEWHOLLANDAG/
https://www.youtube.com/user/NewHollandAG

Presskontakter:

Thomas Pedersen, Marketing Manager New Holland Ag, Danmark och Sverige. 
Mobil: +45 61 22 06 71, email: thomas.pedersen@newholland.com 
Se även ”område för press” på http://agriculture1.newholland.com/eu/sv-se för tidigare pressmeddelanden och bilder.

