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10 de novembro de 2019
A BigBaler 1290 High Density da New Holland proporciona total eficiência e produtividade

· Até 22% mais de densidade em comparação com as enfardadeiras de fardos quadrados grandes convencionais
· Maior produtividade e conforto com a exclusiva e premiada caixa de velocidades SmartShift™
· Sistema CropCutter™ de 29 facas superior e altamente eficiente

· Forragem sem plástico com tecnologia de atamento Loop MasterTM que elimina desperdícios de cordel e aumenta a resistência à tração

· Conceito de eixo hidráulico pioneiro na indústria com grandes rodas em tandem

· Concebido para durabilidade e custo reduzido de propriedade

A New Holland Agriculture eleva a fasquia da produtividade e do conforto com a nova BigBaler 1290 High Density, tornando-a a enfardadeira de fardos quadrados grandes mais eficiente do seu segmento. Produz fardos até 22% mais densos em comparação com as enfardadeiras de fardos quadrados grandes convencionais, aumentando significativamente a eficiência no transporte e manuseamento de fardos. O novo recolhedor MaxiSweep™ ajuda a fornecer a forragem a uma velocidade superior, proporcionando uma maior capacidade e desempenho. Também introduz a caixa de velocidades SmartShift™ exclusiva, vencedora da medalha de prata na Agritechnica, que permite um arranque mais suave, proporcionando maior conforto para o operador e proteção contra sobrecarga para a transmissão do trator. A exclusiva e patenteada tecnologia de atamento Loop MasterTM garante a melhor amarração do segmento e protege o ambiente e a forragem, eliminando o desperdício de cordel. O conceito de barra de tração curta garante uma excelente visibilidade ao operador e facilidade de manobra. O conforto é melhorado com a nova interface de utilizador intuitiva, que utiliza o grande ecrã tátil IntelliView IV. Inúmeras funcionalidades automáticas, como o sistema de tecnologia IntelliCruise™ que ajusta automaticamente a velocidade do trator, aumentam a produtividade e o conforto da BigBaler 1290 High Density.
Simon Nichol, Gestão de Produtos de Feno e Forragem, declarou: “A BigBaler 1290 High Density define novos padrões de eficiência e produtividade, proporcionando uma maior rentabilidade ao maximizar o peso do fardo e ao reduzir os custos de manuseamento e transporte. É ideal para o operador de enfardadeiras profissional e para o agricultor de grande escala, que irão desfrutar dos benefícios de rentabilidade resultantes da produtividade mais elevada e do custo total de propriedade mais reduzido.”
Até 22% mais de densidade em comparação com as enfardadeiras de fardos quadrados grandes convencionais
A BigBaler 1290 High Density possui a câmara de compressão mais comprida do seu segmento, a 4,05 metros, e uma impressionante e elevada força do êmbolo. Com um curso de 748 mm, a força do êmbolo é substancialmente maximizada para atingir mais 58% em comparação com os modelos Plus, para produzir fardos ainda mais densos. O resistente anel de densidade possui três cilindros de duplo efeito montados na parte superior e dois na parte esquerda e direita, característica exclusiva nesta aplicação. Os cilindros de duplo efeito são controlados por duas bombas hidráulicas e garantem total densidade nos primeiros fardos, ao iniciar o trabalho com uma câmara de compressão vazia.

A BigBaler 1290 High Density também herda do modelo anterior todos os benefícios do extremamente eficiente sistema CropCutter™ e a tecnologia da câmara de pré-compressão especialmente desenvolvida para enfardamento de alta densidade.
Todas estas funcionalidades, juntamente com a maior velocidade do rotor em comparação com os modelos PLUS, proporcionam uma eficiência excecional durante o enfardamento no campo, menor número de fardos por campo, mais toneladas por reboque: maior produtividade com uma poupança de tempo e custos de transporte.

Maior produtividade e conforto com a exclusiva e premiada caixa de velocidades SmartShift™
O conceito exclusivo de transmissão, vencedor da medalha de prata na Agritechnica, possui tecnologia de arranque PowerShift de duas velocidades que proporciona uma engrenagem suave da enfardadeira com um aumento de 79% no binário. O operador engrena a enfardadeira a uma velocidade de TDF do trator de 850 rpm, a caixa de velocidades SmartShift™ muda da 1.a para a 2.a velocidade, acelerando até uma velocidade máxima do volante de 1440 rpm à velocidade máxima da TDF do trator — uma das mais elevadas velocidades do volante do segmento. Este processo de arranque suave protege o trator e as linhas de transmissão da enfardadeira. O volante é significativamente mais pesado do que o dos modelos BigBaler Plus e tem mais 16% de diâmetro, desde 1080 mm. A velocidade mais elevada e o maior tamanho fornecem 230% mais de energia, tornando o enfardamento mais confortável e eficiente. Um travão de discos múltiplos com refrigeração interna, integrado na caixa de velocidades, abranda o êmbolo e imobiliza-o quando atinge a posição de arranque adequada. Desempenha também a função de travão de emergência e é capaz de parar o êmbolo em segurança em 8 segundos. As vantagens adicionais para o cliente incluem o modo de serviço com rotação da transmissão e proteção contra sobrecarga. O novo recolhedor MaxiSweep™ de 2,35 metros também contribui para a elevada produtividade da BigBaler 1290 High Density, sendo perfeito para os cordões mais largos deixados pelas atuais ceifeiras-debulhadoras de elevada capacidade.
Sistema CropCutter™ de 29 facas superior e altamente eficiente
O sistema CropCutter™ garante uma ação de corte controlada e uma qualidade de corte fino superior graças às 29 facas com proteção individual por mola e aos dedos do rotor emparelhados por faca. A velocidade mais elevada do rotor comparada com os modelos PLUS também garante um maior rendimento em todas as condições.

Forragem sem plástico com tecnologia de atamento Loop MasterTM que elimina desperdícios de cordel e aumenta a resistência à tração
A BigBaler 1290 High Density está equipada com a tecnologia de atamento Loop MasterTM da New Holland, que tem como base o sistema de atamento duplo comprovado da marca e que introduz um segundo nó em laço. Isto resulta em até 26% mais de resistência à tração, o que reduz as ruturas e elimina desperdícios de cordel. Os benefícios são duplos: por um lado, elimina mais de seis quilómetros ou 46 kg de cordel desperdiçado numa sessão de 10 000 fardos; estes desperdícios, que são atualmente deixados no campo, não ficarão no ambiente e na forragem do cliente. Por outro lado, garante nós bastante apertados, o que reduz significativamente a rutura dos cordéis, um transtorno para qualquer operador de enfardadeiras.

A nova caixa de cordel extra longa alberga 36 bobinas de cordel XL e já é compatível com as futuras bobinas XXL com um peso de até 15 kg. As 36 bobinas de cordel podem ser ligadas simultaneamente para que seja possível enfardar até 1400 fardos sem recarregamento. O cordel é extremamente fácil de carregar: os eixos hidráulicos da enfardadeira permitem que a caixa de cordel baixe até perto do solo. A unidade da caixa de cordel está equipada com um sistema hidráulico, o que significa que pode ser retirada totalmente, tornando a limpeza ainda mais fácil.
Conceito de eixo hidráulico pioneiro na indústria com grandes rodas em tandem
A BigBaler 1290 High Density apresenta um novo conceito de eixo hidráulico com uma suspensão hidráulica que melhora o seguimento do solo e garante uma distribuição perfeita do peso pelas quatro rodas para baixa resistência de rolamento. Isto não só melhora o desempenho da enfardadeira em estrada e no campo, mas também reduz o desgaste dos pneus. O conceito de eixo hidráulico também fornece um acesso excelente para manutenção, uma vez que não existem molas a bloquear a área.

A BigBaler 1290 High Density dispõe de pneus de maior diâmetro até 1,4 metros, reduzindo assim a compactação do solo. O cliente pode optar por dois tamanhos de rodas de grandes dimensões e ambos permanecem a uma largura de 3 metros da estrada.

Concebido para durabilidade e custo reduzido de propriedade
A BigBaler 1290 High Density, desenvolvida no Centro de Design da CNH Industrial, foi concebida e construída para durar. O novo quadro robusto foi concebido para gerir as cargas de maior densidade que esta enfardadeira suporta, com o novo design do suporte da caixa de velocidades que a fixa à parte superior, garantindo maior durabilidade e acumulação reduzida da colheita. O novo sistema de recolha de agulhas fornece uma proteção fiável das agulhas.

A nova caixa de velocidades principal super robusta possui duas engrenagens de transmissão que controlam a engrenagem de saída principal, o que significa que existe uma área superior da superfície de contacto de engrenagem para engrenagem para uma maior durabilidade e distribuição mais equilibrada e eficiente da carga de potência.

“Com a nova BigBaler 1290 High Density, a New Holland investe para enriquecer ainda mais a sua oferta de Feno e Forragem”, comentou Carlo Lambro, Presidente de Marca New Holland. “Este modelo mais recente, construído no nosso Centre of Harvesting Excellence em Zedelgem, na Bélgica, é o culminar de mais de 30 anos de excelência em enfardamento, e eleva mais uma vez a fasquia no que toca ao desempenho que oferecemos aos nossos clientes.”
O prestígio da New Holland Agriculture está baseado no êxito dos nossos clientes, empresas de serviços, pecuária, alugadores, viticultores ou profissionais de espaços verdes. Todos podem contar com a mais ampla oferta de produtos e serviços inovadores: uma gama completa, desde tractores até equipamento de colheita e empilhadores telescópicos, apoiada pelos serviços financeiros personalizados de um especialista em agricultura. Uma Rede de Concessionários profissional em todo o mundo, com o compromisso da New Holland para garantir a máxima satisfação de cada um dos clientes. Para mais informações acerca da New Holland visite www.newholland.com.

New Holland Agriculture é uma marca da CNH Industrial N.V. (NYSE: CNHI /MI: CNHI) líder global no setor de bens de capital com experiência industrial reconhecida, uma ampla gama de produtos e presença mundial. Mais informações estão disponíveis no website da empresa: www.cnhindustrial.com

https://www.facebook.com/NewHollandPortugal
https://twitter.com/NewHollandAG

https://www.instagram.com/NEWHOLLANDAG/
https://www.youtube.com/user/NewHollandAG

Para mais informação:

Gonçalo Carvalho, Comunicações New Holland, + 35 19 17596030, 
email: goncalo.carvalho@newholland.com

