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10 November 2019
New Holland BigBaler 1290 High Density er ekstremt effektiv og produktiv

· Op til 22% højere presningsgrad end på konventionelle storballepressere
· Forøget produktivitet og komfort med unik prisvindende SmartShift™ gearkasse

· Overlegent og meget effektivt CropCutter™ system med 29 knive

· Foder uden plastindhold med Loop MasterTM bindeteknologien , der eliminerer garnrester og øger brudstyrken 

· Først i branchen med et hydraulisk aksel-koncept med store tandemhjul

· Designet til driftssikkerhed og lave driftsomkostninger

New Holland Agriculture har hævet standarden for produktivitet og komfort med den nye BigBaler 1290 High Density, den mest effektive storballepresser i sin klasse. Den producerer baller med op til 22% højere presningsgrad end på konventionelle storballepressere, med en betydelig mere effektiv transport og ballehåndtering. Den nye MaxiSweep™ pickup tilfører afgrøden hurtigere, hvilket øger kapaciteten og ydelsen. Den har også et unikt drivlinje-koncept, som vandt sølvmedalje på Agritechnica, med jævn opstart, bedre førerkomfort og beskyttelse af traktorens drivlinje. Den unikke, patenterede Loop MasterTM bindeteknologi giver klassens bedste og mest stabile binding og beskytter miljøet og foderet ved at eliminere garnrester. Konceptet med kort trækbom giver føreren et fremragende udsyn og gør maskinen meget manøvredygtig.  Komforten er øget yderligere med et nyt intuitivt brugerinterface via IntelliView IV touchskærmen. En række automatiske funktioner, såsom systemet med IntelliCruise™ teknologi, der automatisk justerer traktorens hastighed, er med til at øge produktiviteten og komforten på BigBaler 1290 High Density. 
Simon Nichol, Hay & Forage Product Management, udtaler: “BigBaler 1290 High Density sætter nye standarder for effektivitet og produktivitet, øger indtjeningen ved at maksimere ballevægten og ved at reducere håndterings- og transportomkostningerne. Den er perfekt til maskinstationer og store bedrifter, der vil få større indtjening som en følge af den højere produktivitet og de lavere driftsomkostninger.”
Op til 22% højere presningsgrad end på konventionelle storballepressere
BigBaler 1290 High Density har det længste ballekammer i sin klasse, 4,05 meter, og en imponerende høj stempelkraft. Med 748 mm vandring er stempelkraften maksimeret med helt op til 58% højere effekt end på Plus modellerne, hvilket giver baller med endnu større densitet. Den kraftige densitetsring har tre dobbeltvirkende cylindre foroven og to i venstre og højre side, hvilket er unikt for en maskine i denne klasse. De dobbeltvirkende cylindre styres med to hydraulikpumper og sikrer høj densitet inden for de første baller, når man starter med et tomt ballekammer.

BigBaler 1290 High Density har også som den forrige model alle fordelene ved det meget effektive CropCutter™ system samt forkomprimeringskammer-teknologien, der er specielt udviklet til ballepresning med høj presningsgrad. 
Alle disse funktioner, sammen med den højere rotorhastighed sammenlignet med PLUS modellerne, giver ekstremt effektiv ballepresning i marken, færre baller pr. mark, flere tons pr. anhænger og højere produktivitet med tidsbesparelse og lavere transportomkostninger.

Øget produktivitet og komfort med unik prisvindende SmartShift™ gearkasse
Det unikke drivlinje-koncept, som vandt sølvmedalje på Agritechnica, har en to-trins powershift opstartsteknologi, som sørger for en jævn tilkobling af ballepresseren med 79% forøgelse af drejningsmomentet. Føreren starter ballepresseren ved 850 o/min på traktorens kraftudtag, den midtermonterede powershift gearkasse skifter automatisk fra 1. til 2. gear, og svinghjulshastigheden øges til maks. 1440 o/min ved fuldt omdrejningstal på kraftudtaget – en af de højeste svinghjulshastigheder i klassen. Den jævne opstart beskytter drivlinjen på traktoren og ballepresseren. Svinghjulet er betydeligt tungere end på BigBaler Plus modellerne og har en 16% større diameter på 1080 mm. Svinghjulets højere hastighed og større størrelse giver 230% mere energi, hvilket gør ballepresningen mere komfortabel og effektiv. En flerlamelspladebremse med intern køling integreret i gearkassen reducerer stemplets hastighed og standser det, når det når den optimale startposition. Det er samtidig en nødbremse, som kan stoppe stemplet sikkert inden for 8 sekunder. Yderligere kundefordele omfatter servicetilstanden med lav drivlinjerotation og beskyttelse mod overbelastning. Den nye 2,35-meter MaxiSweep™ pickup, som er perfekt til de brede skår dannet af moderne højkapacitets-mejetærskere er med til at gøre BigBaler 1290 High Density mere produktiv.
Overlegent og meget effektivt CropCutter™ system med 29 knive
CropCutter™ systemet sikrer en kontrolleret skæring og meget fin snitning med de 29 knive med separat beskyttelse af knivfjederen samt parvist placerede rotorfingre pr. kniv. Den højere rotorhastighed sammenlignet med PLUS modellerne sikrer også højere kapacitet under alle forhold.

Foder uden plastindhold med Loop MasterTM bindeteknologien, der eliminerer garnrester og øger brudstyrken 
BigBaler 1290 High Density har New Hollands Loop MasterTM bindeteknologi, der er baseret på vores gennemprøvede dobbeltbindings-system, nu med en ekstra løkke-formet knude. Dette giver op til 26% højere brudstyrke, hvilket reducerer garnfejl og eliminerer garnrester. Der er to afgørende fordele: for det første elimineres mere end seks kilometer eller 46 kg garnrester på en sæson med 10.000 baller; disse rester, som med konventionel teknologi efterlades i marken, holdes væk fra miljøet og kundens foder. For det andet opnås meget stramme knuder, hvilket reducerer brud på bindegarnet, og gør førerens arbejde mindre besværligt. 

Den nye, ekstra store garnkasser kan rumme 36 XL garnnøgler og er allerede kompatibel med fremtidige XXL nøgler, der vejer op til 15 kg. Alle 36 garnnøgler kan tilsluttes samtidig, så der kan presses helt op til 1.400 baller uden efterfyldning. Garnet er også meget nemt at læsse, da ballepresserens hydrauliske aksler gør det muligt at sænke garnkasserne. Garnkasserne har et hydrauliksystem som gør, at den kan drejes helt ud, hvilket gør rengøringen endnu nemmere.
Først i branchen med et hydraulisk aksel-koncept med store tandemhjul
På BigBaler 1290 High Density lanceres et nyt hydraulisk aksel-koncept med en hydraulisk affjedring, så ballepresseren bedre kan følge jordens konturer, og med perfekt vægtfordeling på de fire hjul med en lav rullemodstand. Dette forbedrer ikke kun kørsel med ballepresseren på vejen og i marken, men det reducerer også dækslitagen. Det hydrauliske aksel-koncept giver også rigtig god adgang til vedligeholdelse, da ingen bladfjedre er i vejen. 

BigBaler 1290 High Density leveres med større dæk i en diameter på helt op til 1,4 meter, hvilket reducerer jordkomprimeringen. Kunden kan vælge mellem to store hjulstørrelser, begge inden for 3 meters totalbredde.

Designet til driftssikkerhed og lave driftomkostninger
BigBaler 1290 High Density, der er udviklet på CNH Industrials Design Centre, er udviklet og konstrueret til hård arbejde. Den nye kraftige ramme er udviklet til at kunne holde til de hårdere pressede baller, og gearkassen er nu monteret foroven for at sikre holdbarhed og reducere ophobning af afgrøde. Presseren har også fået et nyt yderst effektivt nålesikringssystem. 

Den nye heavy duty hovedgearkasse har to drivtandhjulssæt, der overfører effekten til presserens hoveddrivaksel, hvilket giver dobbelt kontaktflade mellem tandhjulene og dermed øget holdbarhed og en mere balanceret belastning og effektfordeling. 

“Med den nye BigBaler 1290 High Density har New Holland investeret og yderligere beriget presser segmentet,’ udtaler Carlo Lambro, New Holland Brand Præsident. “Denne nye model, der er udviklet og fremstillet på vores Centre of Harvesting Excellence i Zedelgem, Belgien, er kulminationen på mere end 30 års erfaring med ballepresning, og den hæver endnu engang standarden for det, vi tilbyder vores kunder.”  
New Holland Agriculture’s omdømme bygger på kundernes succes. Markbrug, kvægbrug, maskinstationer, offentlige, have/park området tilbydes alle et bredt udvalg af avancerede produkter og service. Et komplet produktudvalg fra traktorer til høstmaskiner og entreprenørmateriel. Alt med mulighed for individuel finansiering fra specialister på området. Et professionelt verdensomspæn-dende forhandlernet og New Hollands ekspertise garanterer den optimale kundetilfredshed. Besøg www.newholland.dk for yderligere information.

New Holland Agriculture er et mærke under CNH Industrial N.V. (NYSE: CNHI /MI: CNHI) en global leder inden for kapitalgoder med omfattende brancheerfaring, et stort produktsortiment og global tilstedeværelse.

Yderligere oplysninger kan ses på virksomhedens hjemmeside: www.cnhindustrial.com
https://www.facebook.com/NewHollandAgriculture
https://twitter.com/NewHollandAG

https://www.instagram.com/NEWHOLLANDAG/
https://www.youtube.com/user/NewHollandAG

For yderligere information:
Thomas Pedersen, Marketing Manager New Holland Ag, Danmark & Sverige. 
Mobil: +45 61 22 06 71, email: thomas.pedersen@newholland.com 
Se også pressesektionen på www.newholland.dk for tidligere pressemeddelelser og fotos.


