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10 листопада 2019 р.

Компанія New Holland представила нову підвіску переднього моста на тракторах спеціального призначення серії T4 V/N/F

· Підвіска переднього моста Terraglide( піднімає планку стандартів ефективності та зручності роботи.

· Покращені тягово-зчіпні характеристики та вища продуктивність роботи завдяки шинам Trelleborg PneuTrac.

Компанія New Holland Agriculture продовжує удосконалювати свою провідну серію тракторів спеціального призначення T4 V/N/F. Тепер ці машини отримали підвіску переднього моста Terraglide(, яка забезпечує неперевершено м'який і плавний хід. Передній міст з підвіскою Terraglide( можна замовити в комплекті з шинами Trelleborg PneuTrac для кращого зчеплення коліс трактора з ґрунтом під час роботи на схилах і його паливну економічність.
Шон Леннон [Sean Lennon], голова відділу тракторної техніки, сказав: "У сегменті тракторів спеціального призначення компанія New Holland пропонує широкий вибір машин, які роблять її лідером на цьому ринку завдяки унікальним функціям, оскільки вони якнайкраще відповідають очікуванням клієнтів. Ми завжди шукаємо шляхи до покращення експлуатаційних характеристик техніки для кожного виду вузькопрофільних робіт, намагаючись якомога повніше задовольнити вельми специфічні вимоги клієнтів, яких вона цікавить. Сьогодні, додавши до нашої пропозиції підвіску переднього моста Terraglide( і нові шини Trelleborg PneuTrac, ми доповнили маневреність, ефективність і універсальність, якою відзначаються трактори серії T4 V/N/F, ще вищим рівнем комфорту та ще кращими тягово-зчіпними характеристиками, що має підвищити продуктивність, безпеку і зручність роботи в садах і виноградниках в пагористій місцевості."

Підвіска переднього моста Terraglide( піднімає планку стандартів ефективності та зручності роботи

Підвіска переднього моста Terraglide( захищає трактор, агрегатоване знаряддя та оператора від сильних ударних навантажень під час транспортних робіт та роботи в полі. Висота центру повороту моста (над центром передньої частини трактора) забезпечує високий комфорт руху та велику амплітуду коливання, тобто, під час роботи на схилі шини ніколи не будуть торкатись до трактора. Завдяки функції автоматичного регулювання кліренсу підвіска завжди має достатній хід, навіть під великим навантаженням.

Система Terraglide( дозволяє операторові регулювати висоту підвіски моста для зміни дорожнього просвіту із врахуванням робочих умов і висоти агрегатованого попереду обладнання. Це також спрощує агрегатування фронтального обладнання, заощаджуючи час для безпосередньої роботи. 4 режими роботи підвіски – без амортизації, м'який, середній і жорсткий – дозволяють операторові вибрати налаштування, що найкраще відповідає його вподобанням і вимогам виконуваної роботи.

Трактори T4N з підвіскою Terraglide( мають найкращу серед тракторів цього класу стійкість, особливо під час роботи з важким фронтальним знаряддям, завдяки функціям "anti-dive" та "anti-squat", які запобігають "клюванню" носом і "присіданню" під час гальмування і прискорення відповідно. Регулювання крену осі також додає стійкості трактору, не допускаючи надмірного розгойдування та запобігаючи його перевертанню при боковому нахилі на схилах. Таким чином, оператор не просто насолоджується комфортним рухом за рахунок зменшення розгойдування трактора, але й отримує підвищений рівень безпеки роботи, що забезпечується високою його стійкістю.

 Покращені тягово-зчіпні характеристики та вища продуктивність роботи завдяки шинам Trelleborg PneuTrac

І без того високий рівень комфорту та стійкості на тракторах T4 N/F/LP Terraglide( можна підвищити навіть більше, встановивши шини Trelleborg PneuTrac. Вони покращують тягово-зчіпне зусилля в межах 12 - 24% і надають трактору ще більшої стійкості при боковому нахилі. До того ж шини PneuTrac мають збільшений прогин, що зменшує силу опору коченню, а в кінцевому результаті покращує паливну економічність трактора.

"Модельний ряд T4 N/F/LP Terraglide( відмінно доповнює модельну лінійку тракторів New Holland спеціального призначення, зміцнюючи її провідні позиції в цьому сегменті ринку," зазначив Карло Ламбро [Carlo Lambro], бренд-президент New Holland. "Ми маємо довгу історію лідерства в цьому секторі. Воно забезпечується багатим вибором техніки, здатної задовольнити вимоги найвибагливіших клієнтів до машин для різноманітних видів спеціалізованих робіт – від догляду за виноградниками з вузькими чи широкими міжряддями до озеленення дахів, від землеробства на схилах до наших збирання винограду та оливок за допомогою наших комбайнів, які займають провідні позиції на ринку."
В основі доброї репутації компанії New Holland Agriculture лежить успіх наших клієнтів: сільськогосподарських підприємств, що спеціалізуються на рослинництві та тваринництві, компаній-підрядників, виноградарів та комунальних господарств. Вони можуть цілковито покластися на щонайширший спектр інноваційної продукції та послуг, які ми їм пропонуємо: повну лінійку обладнання, від тракторів до машин для збирання врожаю та навантажувально-розвантажувальних і транспортних робіт, а також спеціалізовану фінансову підтримку від провідного спеціаліста в сільському господарстві. Висококваліфіковані спеціалісти міжнародної дилерської мережі компанії New Holland та кожен її співробітник прикладають всіх своїх зусиль, щоб кожен наш клієнт отримав бездоганний досвід співпраці з нами. Для отримання більш детальної інформації про діяльність компанії New Holland в Україні www.newholland.com/ua
New Holland Agriculture є торговельною маркою компанії CNH Industrial N.V. (NYSE: CNHI /MI: CNHI) - загальновизнаного світового лідера у сегменті основних засобів виробництва, яка виробляє широкий спектр техніки, представленої на всіх світових ринках. Подробиці про компанію CNH Industrial можна знайти на веб-сайті www.cnhindustrial.com

https://www.facebook.com/NewHollandUA
https://www.youtube.com/playlist?list=PLdtiJEUZZjSgx6tfqRR_0V6DVre21s2Ow


Контактна особа для отримання додаткової інформації:
Єлена Налімова
Менеджер з комунікацій представництва компанії New Holland Agriculture в Україні, Молдові, країнах Балтії та Фінляндії

Телефон: +38 050 416 16 36
E-mail: yelena.nalimova@newholland.com

