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INTERNATIONALE AUSZEICHNUNG WÜRDIGT INNOVATIVES UND PRAKTISCHES DESIGN DER NEUEN STEYR PLUS TRAKTOREN
Neue Modellreihe erhält iF-Design-Award / Traktorenserie von 80-120 PS mit radikalem neuen Design / Aufgefrischter Look mit praktischen Vorteilen wie verbesserter Beleuchtung / 

St. Valentin, 14. März 2024

Das innovative Design der neuen STEYR Plus-Serie, der jüngsten Ergänzung der wachsenden STEYR-Traktorenserie, wurde von der Jury eines der weltweit angesehensten Designpreise mit der Verleihung eines iF Design Awards gewürdigt.

Der iF Design Award ist einer der renommiertesten Designwettbewerbe der Welt und wurde erstmals 1954 verliehen. Für die diesjährige Ausgabe wurden 10.800 Beiträge aus 72 Ländern eingereicht, wobei die Traktorreihe STEYR Plus in der Kategorie Industriemaschinen gewann. Um dies zu erreichen, musste ein strenges zweistufiges Auswahlverfahren durch eine Jury aus in der Branche anerkannten Designexperten durchlaufen werden. Das iF Siegel wird an Produkte vergeben, die innovativen Stil und Ästhetik mit verbesserter Funktionalität verbinden, um den Kunden zu nützen und gleichzeitig das Profil der Designgemeinschaft zu schärfen.

Mit fünf Modellen zwischen 80 und 117 PS bringt die neue Plus-Reihe von Vierzylinder-Traktoren, die einen ehrwürdigen Namen in die STEYR-Produktpalette zurückbringt, ein auffälliges neues Design in die STEYR-Produktpalette und einen neuen Konkurrenten in einer Leistungsklasse, die den volumenmäßig größten Markt in Europa darstellt. Das Plus-Design sorgt nicht nur dafür, dass sich die Traktoren optisch abheben, sondern bringt auch praktische Vorteile mit sich, wie z. B. nahtlos integrierte Straßen- und Arbeitsscheinwerfer, die das Arbeiten auf dem Feld und auf der Straße erleichtern und sicherer machen. Das Design trägt auch der Technologie Rechnung, die jetzt in den Traktoren verfügbar ist, einschließlich der neuesten Precision-Farming-Systeme wie S-Fleet-Telematik und S-Guide-Lenkungsautomatisierung, die zum ersten Mal in der STEYR-Baureihe in dieser Leistungsklasse angeboten werden und die Nachfrage der Kunden nach Automatisierung zur Arbeitserleichterung erfüllen.   

"Es ist großartig zu sehen, dass die STEYR-Ingenieure und das Designteam unserer Muttergesellschaft CNH mit einem der wichtigsten Designpreise der Welt ausgezeichnet werden", sagt David Wilkie, Head of Design bei CNH. "STEYR ist stolz auf seinen Ruf für stilvolle, praktische und leistungsfähige Traktordesigns. Nach der Markteinführung auf der Agritechnica freuen wir uns darauf, potenziellen Kunden zu zeigen, was sich hinter dem Stil der neuen Plus-Baureihe an Substanz und Ausstattung verbirgt."
***
Weitere Informationen über STEYR-Traktoren finden Sie unter www.steyr-traktoren.com.

STEYR ist seit mehr als 75 Jahren ein Synonym für Spitzentechnologie und hochwertige Maschinen. Das Premium-Traktorenprogramm aus österreichischer Produktion konzentriert sich auf herausragenden Komfort und präzisen Betrieb und nutzt bewährte technische Innovationen, um die Produktivität von Betreibern in der Land- und Forstwirtschaft sowie im kommunalen Bereich zu maximieren. STEYR-Kunden werden durch das professionelle und erfahrene STEYR-Händlernetz erstklassig unterstützt. Weitere Informationen über STEYR-Produkte und -Dienstleistungen finden Sie online unter www.steyr-traktoren.com. STEYR ist eine Marke von CNH Industrial, einem weltweit führenden Hersteller von Investitionsgütern, der an der New Yorker Börse notiert ist (NYSE: CNHI). Weitere Informationen über CNH finden Sie im Internet unter www.cnh.com.
STEYR und STEYR Traktoren sind eingetragene Marken von CNH Industrial N.V. in der Europäischen Union und vielen anderen Ländern.

Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:

Manuela Marengo
Brand Communication STEYR, EMEA
Mobil: +39 334 634 0141
E-Mail: manuela.marengo@cnhind.com 
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