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UN PRIX INTERNATIONAL RÉCOMPENSE LA CONCEPTION INNOVANTE ET PRATIQUE DES NOUVEAUX TRACTEURS STEYR PLUS
La nouvelle gamme de modèles remporte l'iF Design award / La gamme de tracteurs de 80 à 120 ch présente un style radicalement nouveau / Le nouveau look intègre des avantages pratiques tels qu'un éclairage amélioré / 

St. Valentin, 14 mars 2024

Le style innovant de la nouvelle série STEYR Plus, le dernier ajout à la gamme croissante de tracteurs STEYR, a été reconnu par les juges de l'un des prix les plus respectés au monde dans le secteur du design, avec la présentation d'un iF Design Award.

Les iF Design Awards, l'un des concours de design les plus prestigieux au monde, ont été décernés pour la première fois en 1954. L'édition de cette année a attiré 10 800 candidatures provenant de 72 pays. La gamme de tracteurs STEYR Plus a remporté le prix dans la catégorie des machines industrielles. Pour y parvenir, il a fallu passer une sélection rigoureuse en deux étapes par un jury d'experts en design respectés par l'industrie. Le label iF est décerné aux produits qui allient un style et une esthétique innovants à une fonctionnalité améliorée, pour le plus grand bénéfice des clients tout en rehaussant le profil de la communauté des concepteurs.

Avec cinq modèles de 80 à 117 ch, la nouvelle gamme Plus de tracteurs à quatre cylindres, qui ramène un nom vénéré dans la gamme STEYR, a introduit un nouveau style saisissant dans la gamme de produits STEYR et un nouveau concurrent dans une tranche de puissance qui représente le plus grand marché d'Europe en termes de volume. Le style Plus garantit non seulement que les tracteurs se distinguent visuellement, mais il apporte également des avantages pratiques tels que des feux de route et de travail parfaitement intégrés pour une utilisation plus facile et plus sûre dans les champs et sur la route. Le design reconnaît également la technologie désormais disponible à l'intérieur des tracteurs, y compris les derniers systèmes d'agriculture de précision tels que la télématique S-Fleet et l'automatisation de la direction S-Guide, amenant ces systèmes à ce niveau de puissance dans la gamme STEYR pour la première fois, répondant ainsi à la demande des clients pour l'automatisation afin d'alléger les charges de travail.   

"Nous sommes ravis de voir les ingénieurs de STEYR et l'équipe de conception de notre société mère CNH récompensés par l'un des prix de conception les plus importants au monde ", déclare David Wilkie, responsable de la conception chez CNH. "STEYR est fier de sa réputation en matière de conception de tracteurs élégants, pratiques et performants. Après leur lancement à l'Agritechnica, nous sommes impatients de montrer aux clients potentiels la substance et les spécifications qui se cachent derrière le style de la nouvelle gamme Plus."
***
Pour plus d'informations sur les tracteurs STEYR, veuillez consulter le site www.steyr-traktoren.com.

STEYR est synonyme de technologie de pointe et de machines de haute qualité depuis plus de 75 ans. Sa gamme de tracteurs haut de gamme construits en Autriche se concentre sur un confort exceptionnel et un fonctionnement de précision, en utilisant des innovations techniques éprouvées pour maximiser la productivité des opérateurs dans les secteurs agricole, forestier et municipal. Les clients de STEYR bénéficient d'une assistance de premier ordre de la part du réseau de concessionnaires professionnels et très expérimentés de STEYR. De plus amples informations sur les produits et services STEYR sont disponibles en ligne à l'adresse www.steyr-traktoren.com. STEYR est une marque de CNH Industrial, un leader mondial des biens d'équipement coté à la bourse de New York (NYSE: CNHI). De plus amples informations sur CNH sont disponibles en ligne à l'adresse www.cnh.com.
STEYR et STEYR Traktoren sont des marques déposées de CNH Industrial N.V. dans l'Union européenne et dans de nombreux autres pays.

Pour plus d'informations, veuillez contacter

Manuela Marengo
Brand Communication STEYR, EMEA
Mobile : +39 334 634 0141
e-mail : manuela.marengo@cnhind.com 
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