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UN PREMIO INTERNAZIONALE RICONOSCE IL DESIGN INNOVATIVO E PRATICO DEI NUOVI TRATTORI STEYR PLUS
La nuova gamma di modelli si aggiudica il premio iF Design / La linea di trattori da 80-120 CV introduce un nuovo stile radicale / Il look rinnovato integra vantaggi pratici, tra cui un'illuminazione potenziata / 

St. Valentin, 14 marzo 2024

Lo stile innovativo della nuova serie STEYR Plus, l'ultima aggiunta alla crescente linea di trattori STEYR, è stato riconosciuto dai giudici di uno dei premi più prestigiosi del settore del design, con la consegna di un iF Design Award.

Uno dei concorsi di design più prestigiosi al mondo, gli iF Design Awards sono stati assegnati per la prima volta nel 1954. L'edizione di quest'anno ha visto la partecipazione di 10.800 concorrenti provenienti da 72 Paesi e la gamma di trattori STEYR Plus è risultata vincitrice nella categoria Macchine industriali. Per ottenere questo risultato è stato necessario superare una rigorosa selezione in due fasi da parte di una giuria di esperti di design del settore. Il sigillo iF viene conferito ai prodotti che combinano stile ed estetica innovativi con una maggiore funzionalità, a vantaggio dei clienti e per aumentare il profilo della comunità del design.

Con cinque modelli da 80-117 CV, la nuova linea Plus di trattori a quattro cilindri, che riporta un nome famoso nella gamma STEYR, ha introdotto un nuovo stile sorprendente nella gamma di prodotti STEYR e un nuovo concorrente in una fascia di potenza che rappresenta il più grande mercato in Europa per volume. Lo stile Plus non si limita a distinguere i trattori dal punto di vista estetico, ma offre anche vantaggi pratici, come le luci stradali e di lavoro perfettamente integrate, per un funzionamento più semplice e sicuro sul campo e sulla strada. Il design riconosce anche la tecnologia ora disponibile all'interno dei trattori, compresi i più recenti sistemi di agricoltura di precisione come la telematica S-Fleet e l'automazione dello sterzo S-Guide, portando per la prima volta tali sistemi a questo livello di potenza nella gamma STEYR, soddisfacendo la richiesta dei clienti di automazione per alleggerire i carichi di lavoro.   

"È fantastico vedere gli ingegneri STEYR e il team di progettazione della nostra casa madre CNH riconosciuti con uno dei più importanti premi di design al mondo", afferma David Wilkie, responsabile del design di CNH. "STEYR è orgogliosa della sua reputazione per il design di trattori eleganti, pratici e capaci. Dopo il lancio ad Agritechnica, non vediamo l'ora di mostrare ai potenziali clienti la sostanza e le specifiche che si celano sotto lo stile della nuova gamma Plus".
***
Per ulteriori informazioni sui trattori STEYR, visitare il sito www.steyr-traktoren.com.

STEYR è sinonimo di tecnologia all'avanguardia e macchinari di alta qualità da oltre 75 anni. La sua gamma di trattori di alta qualità di costruzione austriaca si concentra su un comfort eccezionale e su un funzionamento preciso, utilizzando innovazioni tecniche comprovate per massimizzare la produttività degli operatori nei settori agricolo, forestale e municipale. I clienti STEYR possono contare su un'assistenza di prim'ordine da parte della rete di concessionari STEYR, professionale e di grande esperienza. Ulteriori informazioni sui prodotti e i servizi STEYR sono disponibili sul sito www.steyr-traktoren.com. STEYR è un marchio di CNH Industrial, leader mondiale dei beni strumentali quotato alla Borsa di New York (NYSE: CNHI). Ulteriori informazioni su CNH sono disponibili sul sito www.cnh.com.
STEYR e STEYR Traktoren sono marchi registrati di CNH Industrial N.V. nell'Unione Europea e in molti altri Paesi.

Per ulteriori informazioni, contattare:

Manuela Marengo
Brand Communication STEYR, EMEA
Cellulare: +39 334 634 0141
e-mail: manuela.marengo@cnhind.com 
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