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MIĘDZYNARODOWA NAGRODA W UZNANIU INNOWACYJNEGO, A ZARAZEM PRAKTYCZNEGO PROJEKTU NOWYCH CIĄGNIKÓW STEYR PLUS
Nowa gama modeli zdobyła nagrodę iF Design / Linia ciągników o mocy 80-120 KM wprowadza radykalnie nową stylistykę / Odświeżony wygląd obejmuje praktyczne korzyści, w tym ulepszone oświetlenie / 

St. Valentin, 14 Marzec 2024 r.

Innowacyjna stylistyka nowej serii STEYR Plus, najnowszego dodatku do rosnącej linii ciągników STEYR, została doceniona przez jurorów jednej z najbardziej szanowanych na całym świecie nagród w branży projektowej, przyznając nagrodę iF Design Award.

Jeden z najbardziej prestiżowych konkursów projektowych na świecie, iF Design Awards, został po raz pierwszy przyznany w 1954 roku. Tegoroczna edycja przyciągnęła 10 800 zgłoszeń z 72 krajów, a seria ciągników STEYR Plus zwyciężyła w kategorii maszyn przemysłowych. Zdobycie tego tytułu wymagało przejścia rygorystycznej dwuetapowej selekcji przez jury złożone z cenionych w branży ekspertów w dziedzinie wzornictwa. Znak iF przyznawany jest produktom, które łączą innowacyjny styl i estetykę z ulepszoną funkcjonalnością, przynosząc korzyści klientom, a jednocześnie podnosząc rangę społeczności projektantów.

Dzięki pięciu modelom o mocy od 80 do 117 KM, nowa linia czterocylindrowych ciągników Plus, która przywraca szanowaną nazwę do linii STEYR, wprowadza uderzającą nową stylistykę do gamy produktów STEYR i nowego konkurenta w przedziale mocy, który reprezentuje największy rynek w Europie pod względem wielkości. Stylizacja Plus nie tylko sprawia, że ciągniki wyróżniają się wizualnie, ale także przynosi praktyczne korzyści, takie jak płynnie zintegrowane światła drogowe i robocze, ułatwiające bezpieczniejszą pracę w polu i na drodze. Stylistyka uwzględnia również technologię dostępną obecnie w ciągnikach, w tym najnowsze systemy rolnictwa precyzyjnego, takie jak telematyka S-Fleet i automatyka kierowania S-Guide, po raz pierwszy obniżając takie systemy do tego poziomu mocy w gamie STEYR, spełniając zapotrzebowanie klientów na automatyzację w celu zmniejszenia obciążenia pracą.   

"Wspaniale jest widzieć inżynierów STEYR i zespół projektowy naszej spółki macierzystej CNH wyróżnionych jedną z najważniejszych na świecie nagród w dziedzinie projektowania" - mówi David Wilkie, dyrektor ds. projektowania w CNH. "STEYR jest dumny ze swojej reputacji stylowych, a jednocześnie praktycznych i wydajnych ciągników. Po premierze na targach Agritechnica z niecierpliwością czekamy na możliwość pokazania potencjalnym klientom treści i specyfikacji kryjących się za stylem nowej serii Plus".

***
Więcej informacji na temat ciągników STEYR można znaleźć na stronie www.steyr-traktoren.com.

STEYR jest synonimem wiodącej technologii i wysokiej jakości maszyn od ponad 75 lat. Austriacka gama ciągników klasy premium koncentruje się na wyjątkowym komforcie i precyzji obsługi, wykorzystując sprawdzone innowacje techniczne w celu maksymalizacji wydajności operatorów w sektorze rolniczym, leśnym i komunalnym. Klienci STEYR mogą liczyć na najwyższej klasy wsparcie ze strony profesjonalnej i doświadczonej sieci dealerów STEYR. Więcej informacji na temat produktów i usług STEYR można znaleźć na stronie www.steyr-traktoren.com. STEYR jest marką CNH Industrial, światowego lidera w branży dóbr kapitałowych, notowanego na nowojorskiej giełdzie papierów wartościowych (NYSE: CNHI). Więcej informacji o CNH można znaleźć na stronie www.cnh.com.
STEYR i STEYR Traktoren są zastrzeżonymi znakami towarowymi CNH Industrial N.V. w Unii Europejskiej i wielu innych krajach.

Aby uzyskać więcej informacji, prosimy o kontakt:

Manuela Marengo
Brand Communication STEYR, EMEA
Telefon komórkowy: +39 334 634 0141
e-mail: manuela.marengo@cnhind.com 
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