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STEYR® Plus Styling gewinnt einen der wichtigsten Designpreise der Welt 

Red Dot Design Award für die neueste STEYR® Traktorenserie / Anerkennung für innovatives Design / Styling beinhaltet praktische Vorteile, die Effizienz und Sicherheit fördern / 




St. Valentin, 12. 4. 2024

STEYR® Plus, die neueste Baureihe der Marke, hat einen zweiten großen Preis für sein Design gewonnen: den weltweit anerkannten Red Dot Design Award.   

Der STEYR Plus, eine neue Modellreihe mit 80-117 PS, die auf der Agritechnica 2023 ihr Debüt feierte und der STEYR Traktorreihe einen völlig neuen Stil verleiht, ist ein Gewinner in der Kategorie Red Dot Product Design. Gegen Einreichungen von Unternehmen und Designstudios aus der ganzen Welt wurde der STEYR Plus von einer internationalen Jury aus Designexperten als Kategoriesieger für sein innovatives Design ausgewählt.

Das Red Dot Winner Label wird dem STEYR-Designteam bei der Red Dot Award Ceremony am 24. Juni im Red Dot Museum in Essen, Deutschland, überreicht. Die Auszeichnung umfasst auch eine exklusive Präsentation auf der Red Dot-Website www.red-dot.org und im Red Dot Design Yearbook, einer vierbändigen Publikation, die einen umfassenden Überblick über die Trends in der Designbranche bietet. Das Design des Plus-Traktors wird auch auf den kommenden Red Dot Design-Ausstellungen in Essen und anderswo präsentiert werden.

Mit fünf neuen Vierzylinder-Traktoren kombiniert STEYR Plus innovatives Design und Technologie mit einem seit langem geschätzten Namen, der bei STEYR-Fans überall bekannt ist. Die Kategorie 80-120 PS ist der größte Verkaufsbereich in Europa, und die Plus-Serie wurde so gestaltet, dass sie in einem überfüllten Markt hervorsticht. Das Design unterstreicht die Produktqualität, die Kunden von STEYR erwarten, und bringt praktische Vorteile mit sich: Integrierte Straßen-/Arbeitsscheinwerfer verringern die Ermüdung des Fahrers und sorgen für mehr Sicherheit. Das Design des Plus entspricht auch der Technologie in den Traktoren, die in dieser Leistungsklasse eine ganze Reihe von Technologien für die Präzisionslandwirtschaft bieten, darunter die Lenkautomatik S-Guide und die Telematik S-Fleet, die den Kunden die Arbeit durch Automatisierung erleichtern.   

"Es ist wirklich erfreulich, dass die Bedeutung des Traktordesigns auf diese Weise anerkannt wird", sagt David Wilkie, Chefdesigner von CNH Industrial.

"STEYR ist ein Synonym für hochwertige, hochtechnologische Traktoren, und diese Auszeichnung würdigt die Bedeutung des Designs, das diese Attribute ergänzt." 


***

Weitere Informationen zu STEYR Traktoren finden Sie auf www.steyr-traktoren.com 

STEYR steht seit über 75 Jahren für Spitzentechnologie und hochwertige Maschinen. Seine in Österreich produzierten Premium-Traktoren bestechen vor allem durch herausragenden Komfort und höchste Arbeitspräzision. Durch Einsatz bewährter technischer Innovationen wird ein Höchstmaß an Produktivität für Kunden im Agrar-, Forst- und Kommunalsektor gewährleistet. Ein Netz von hochqualifizierten und erfahrenen STEYR-Vertragshändlern sorgt für eine erstklassige Betreuung und Unterstützung der STEYR-Kunden. Weitere Informationen zum Produkt- und Serviceangebot von STEYR finden Sie im Internet unter www.steyr-traktoren.com. 
STEYR ist eine Marke der CNH Industrial N. V., einem weltweit führenden Hersteller von Investitionsgütern, der an der New Yorker Börse (NYSE: CNHI). Weitere Informationen über CNH finden Sie online unter www.cnh.com. STEYR und STEYR Traktoren sind eingetragene Marken von CNH Industrial N.V. in der Europäischen Union und vielen anderen Ländern.


Für weitere Informationen wenden Sie sich an:

Manuela Marengo
Brand Communications Steyr, EMEA
Mobil: +39 334 634 0141
E-mail: manuela.marengo@cnh.com 
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CNH Industrial Österreich GmbH Steyrer Straße 32 
A-4300 St. Valentin
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