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STEYR PLUS STYLING WINT EEN VAN 'S WERELDS BESTE DESIGNPRIJZEN 
Red Dot Design-prijs gewonnen voor de nieuwste STEYR-tractorreeks / Erkent de innovatieve look van de 80-117 pk-lijn / Styling bevat praktische voordelen die efficiëntie en veiligheid verhogen / 

St. Valentin, 17 april 2024

STEYR Plus, de nieuwste tractorreeks van het merk, heeft een tweede belangrijke prijs gewonnen voor zijn styling, een wereldwijd gerespecteerde Red Dot Design Award.   

De STEYR Plus, een nieuwe serie van 80-117 pk die zijn debuut maakte op Agritechnica 2023 en een volledig nieuwe stijl introduceerde in de STEYR-tractorreeks, is winnaar in de categorie Red Dot Product Design. Tegen inzendingen van bedrijven en ontwerpstudio's van over de hele wereld werd de STEYR Plus door een internationale jury van deskundigen uit de ontwerpindustrie geselecteerd als categoriewinnaar voor zijn innovatieve ontwerp.

Het Red Dot Winner Label wordt aan het STEYR-ontwerpteam overhandigd tijdens de Red Dot Award Ceremony op 24 juni in het Red Dot Museum in Essen, Duitsland. De prijs omvat ook een exclusieve presentatie op de Red Dot website www.red-dot.org en in het Red Dot Design Yearbook, een vierdelige publicatie die een volledig overzicht geeft van trends in de designindustrie. Het ontwerp van de Plus tractor zal ook te zien zijn op de komende Red Dot Design tentoonstellingen in Essen en elders.

Met vijf nieuwe viercilindertractoren combineert STEYR Plus een innovatieve vormgeving en technologie met een lang gerespecteerde naam die STEYR-liefhebbers overal herkennen. De categorie 80-120 pk is het grootste verkoopsegment in Europa, en de Plus-serie werd zo ontworpen dat ze opvalt in een overvolle markt. De styling is ook ontworpen om de productkwaliteit te ondersteunen die klanten van STEYR verwachten, en biedt praktische voordelen - geïntegreerde weg-/werklichten verminderen de vermoeidheid van de bestuurder en helpen om veiliger te werken. De vormgeving van de Plus komt ook overeen met de technologie in de tractoren, waardoor dit vermogensniveau een volledige reeks precisielandbouwtechnologieën biedt, waaronder S-Guide stuurautomatisering en S-Fleet telematica, die de werklast van de klant verlichten via automatisering.   

"Het is erg prettig om te zien dat het belang van tractorontwerp op deze manier wordt erkend," zegt David Wilkie, hoofdontwerper bij CNH Industrial.

"STEYR staat synoniem voor hoogkwalitatieve, hoogtechnologische tractoren, en deze onderscheiding erkent het belang van styling om die eigenschappen aan te vullen." 

***
Ga voor meer informatie over STEYR-tractoren naar www.steyr-traktoren.com

STEYR staat al meer dan 75 jaar synoniem voor toonaangevende technologie en hoogwaardige machines. Het topassortiment in Oostenrijk gebouwde tractoren is gericht op uitstekend comfort en precisiewerk, waarbij bewezen technische innovaties worden gebruikt om de productiviteit voor bestuurders in de landbouw, bosbouw en gemeentelijke sectoren te maximaliseren. STEYR-klanten kunnen rekenen op de eersteklas ondersteuning van het professionele en zeer ervaren STEYR-dealernetwerk. Meer informatie over STEYR-producten en -diensten vindt u online op www.steyr-traktoren.com. STEYR is een merk van CNH Industrial, een wereldleider in kapitaalgoederen die genoteerd staat aan de New York Stock Exchange (NYSE: CNHI). Meer informatie over CNH vindt u online op www.cnh.com.
STEYR en STEYR Traktoren zijn geregistreerde handelsmerken van CNH Industrial N.V. in de Europese Unie en vele andere landen.

Neem voor meer informatie contact op met:

Manuela Marengo
Brand Communication Steyr, EMEA
Mobiel: +39 334 634 0141
e-mail: manuela.marengo@cnhind.com 
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