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STEYR PLUS STYLING ZDOBYWA JEDNĄ Z NAJWAŻNIEJSZYCH NA ŚWIECIE NAGRÓD ZA WZORNICTWO 
Nagroda Red Dot Design dla najnowszej gamy ciągników STEYR / Uznanie dla innowacyjnego wyglądu linii 80-117 KM / Stylistyka obejmuje praktyczne korzyści, które zwiększają wydajność i bezpieczeństwo / 

Walenty, XX kwietnia 2024 r.

STEYR Plus, najnowsza gama ciągników w ofercie marki, zdobyła drugą ważną nagrodę za stylistykę - szanowaną na całym świecie nagrodę Red Dot Design Award.   

Nowa gama ciągników o mocy 80-117 KM, która zadebiutowała na targach Agritechnica 2023 i wprowadziła zupełnie nowy styl do linii ciągników STEYR, STEYR Plus został zwycięzcą w kategorii Red Dot Product Design. Spośród zgłoszeń nadesłanych przez firmy i studia projektowe z całego świata, STEYR Plus został wybrany jako zwycięzca kategorii ze względu na swój innowacyjny design przez międzynarodowe jury złożone z ekspertów branży projektowej.

Nagroda Red Dot Winner Label zostanie wręczona zespołowi projektowemu STEYR podczas ceremonii rozdania nagród Red Dot 24 czerwca w Red Dot Museum w Essen w Niemczech. Nagroda obejmuje również ekskluzywną prezentację na stronie internetowej Red Dot www.red-dot.org oraz w Red Dot Design Yearbook, czterotomowej publikacji zawierającej pełny przegląd trendów w branży projektowej. Projekt ciągnika Plus zostanie również zaprezentowany na nadchodzących wystawach Red Dot Design w Essen i innych miejscach.

Dzięki pięciu nowym czterocylindrowym ciągnikom STEYR Plus łączy w sobie innowacyjną stylistykę i technologię z długo szanowaną nazwą rozpoznawaną przez entuzjastów marki STEYR na całym świecie. Kategoria 80-120 KM jest największym sektorem sprzedaży w Europie, a seria Plus została zaprojektowana tak, aby wyróżniać się na zatłoczonym rynku. Stylistyka została również zaprojektowana tak, aby podkreślić jakość produktu, jakiej klienci oczekują od STEYR i przynosi praktyczne korzyści - zintegrowane światła drogowe / robocze zmniejszają zmęczenie operatora i pomagają pracować bezpieczniej. Stylistyka modelu Plus pasuje również do technologii zastosowanej w ciągnikach, wprowadzając do tego poziomu mocy pełną gamę technologii rolnictwa precyzyjnego, w tym automatyzację kierowania S-Guide i telematykę S-Fleet, ułatwiając klientom pracę dzięki automatyzacji.   

"To naprawdę miłe, że znaczenie konstrukcji ciągnika zostało docenione w ten sposób" - mówi David Wilkie, główny projektant CNH Industrial.

"STEYR jest synonimem wysokiej jakości, zaawansowanych technologicznie ciągników, a ta nagroda potwierdza znaczenie stylizacji, która uzupełnia te atrybuty". 

***
Więcej informacji na temat ciągników STEYR można znaleźć na stronie www.steyr-traktoren.com.

STEYR jest synonimem wiodącej technologii i wysokiej jakości maszyn od ponad 75 lat. Austriacka gama ciągników klasy premium koncentruje się na wyjątkowym komforcie i precyzji obsługi, wykorzystując sprawdzone innowacje techniczne w celu maksymalizacji wydajności operatorów w sektorze rolniczym, leśnym i komunalnym. Klienci STEYR mogą liczyć na najwyższej klasy wsparcie ze strony profesjonalnej i doświadczonej sieci dealerów STEYR. Więcej informacji na temat produktów i usług STEYR można znaleźć na stronie www.steyr-traktoren.com. STEYR jest marką CNH Industrial, światowego lidera w branży dóbr kapitałowych, notowanego na nowojorskiej giełdzie papierów wartościowych (NYSE: CNHI). Więcej informacji o CNH można znaleźć na stronie www.cnh.com.
STEYR i STEYR Traktoren są zastrzeżonymi znakami towarowymi CNH Industrial N.V. w Unii Europejskiej i wielu innych krajach.

Aby uzyskać więcej informacji, prosimy o kontakt:

Manuela Marengo
Brand Communication Steyr, EMEA
Telefon komórkowy: +39 334 634 0141
e-mail: manuela.marengo@cnhind.com 
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