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Internationale ontwerpprijs voor nieuwe generatie Axial Flow maaidorser 

Nieuwe AF-maaidorser wint Red Dot Design Award / Intern herontwerp brengt Axial-Flow concept naar volgende niveau in capaciteit / Externe restyling creëert futuristische nieuwe look / 

St. Valentin, 17 april 2024

Het gedurfde nieuwe uiterlijk van de volgende generatie Case IH Axial-Flow maaidorsers, die de capaciteit van het Axial-Flow ontwerp naar een geheel nieuwe sector brengt en een kenmerkende nieuwe stijl introduceert, heeft de internationaal gerenommeerde prijs Red Dot Design Award gewonnen voor productontwerp. De Red Dot Design Award wordt jaarlijks uitgereikt en is een van 's werelds grootste designcompetities. Het label is internationaal uitgegroeid tot een van de meest gewilde keurmerken voor goed design. 

De belangrijkste details van de nieuwe Case IH AF-serie Axial-Flow werden onthuld op Agritechnica 2023, en de nieuwe maaidorser maakte onlangs zijn wereldwijde debuut in Noord-Amerika. De maaidorser is ontworpen met een hernieuwde focus op het helpen van gebruikers om de productie per motoruur te maximaliseren en tegelijkertijd verliezen en graanschade te minimaliseren, met behoud van het bewezen Axial-Flow principe van roterend dorsen en scheiden. 

Belangrijke verbeteringen in de nieuwe AF zijn onder andere een 775 pk motor, een actief dynamisch reinigingssysteem, een graantank van 20.000 liter, een lossnelheid van 210 liter/seconde en maaidoppen tot 15 m (50ft). Gebruikers profiteren van prestatieverbeterende technologie, waaronder AFS Harvest Command, om verliezen te minimaliseren, de doorvoer te maximaliseren en de graankwaliteit te beschermen. Dit helpt ervaren gebruikers om nog meer uit hun maaidorser te halen en onervaren gebruikers om snel bekwame bestuurders te worden, zodat ze de uitdagingen op het gebied van arbeid aankunnen.              

De nieuwe technologie is verpakt in een frisse Axial-Flow stijl die een nieuwe look geeft aan de serie, ontworpen om te laten zien dat dit een heel andere klasse maaidorsers is. Het ontwerpteam van Case IH en moederbedrijf CNH zullen de Red Dot Design award voor de AF in ontvangst nemen tijdens een speciale 'Red Dot: Best of the Best' ceremonie op 24 juni in het Aalto Theater in Essen, Duitsland. 

"De ontvangst van een Red Dot Design Award is een grote eer voor het ontwerpteam achter de nieuwe Axial Flow," zegt David Wilkie, directeur industrieel ontwerp bij Case IH moederbedrijf CNH.

"We wilden een uiterlijk creëren dat liet zien dat deze combinatie veel meer is dan een opfrissing van bestaande ideeën op het gebied van interne techniek, en echt iets heel anders is. Ik ben erg blij dat de Red Dot-jury onze inspanningen om een stijl te creëren die past bij de aanzienlijke inhoud van de Axial-Flow AF, heeft erkend."   

*** 

Persberichten en foto's: https://www.caseihmediacentre.com/

Case IH is de keuze van de professionals en kan bogen op meer dan 180 jaar erfgoed en ervaring in de landbouwindustrie. Een krachtig assortiment trekkers, maaidorsers en balenpersen wordt ondersteund door een wereldwijd netwerk van zeer professionele dealers die zich inzetten om onze klanten te voorzien van de superieure ondersteuning en prestatie-oplossingen die nodig zijn om productief en effectief te zijn in de 21e eeuw. Meer informatie over Case IH producten en diensten is online te vinden op https://www.caseih.com 
Case IH is een merk van CNH Industrial, een wereldleider in kapitaalgoederen met een beursnotering in New York (NYSE: CNHI). Meer informatie over CNH is online te vinden op https://www.cnh.com. 

Case IH is een geregistreerd handelsmerk van CNH Industrial N.V. in de Europese Unie en andere landen.

Neem voor meer informatie contact op met:

Manuela Marengo
Brand Communication Case IH, EMEA
Mobiel: +39 334 634 0141
e-mail: manuela.marengo@cnhind.com 
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