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Міжнародна премія за дизайн комбайна нового покоління Axial-Flow 

Новий комбайн АФ отримав нагороду Red Dot Design Award / Внутрішній редизайн виводить концепцію Axial-Flow на новий рівень продуктивності / Зовнішній рестайлінг створює новий футуристичний вигляд  

Святий Валентин, 17 квітня 2024 року

Сміливий новий зовнішній вигляд комбайна Case IH Axial-Flow нового покоління, який має вивести продуктивність конструкції Axial-Flow в абсолютно новий сектор і представити новий виразний стиль, отримав міжнародне визнання, отримавши нагороду Red Dot Design Award за дизайн продукту. Red Dot Design Award, що присуджується щорічно, є одним з найбільших світових конкурсів у галузі дизайну, а його лейбл став одним з найбільш затребуваних на міжнародному рівні знаків якості для хорошого дизайну. 

Основні деталі нового комбайна Case IH AF серії Axial-Flow були розкриті на виставці Agritechnica 2023, а нещодавно новий комбайн повністю дебютував на світовому ринку в Північній Америці. Він розроблений з оновленим фокусом на тому, щоб допомогти користувачам максимізувати продуктивність за годину роботи двигуна, мінімізуючи при цьому втрати та пошкодження зерна, зберігаючи перевірений принцип ротаційного обмолоту та сепарації Axial-Flow. 

Серед основних досягнень нового AF - двигун потужністю 775 к.с., активна динамічна система очищення, зерновий бункер на 20 000 літрів, швидкість вивантаження 210 літрів на секунду та жатки до 15 м (50 футів). Користувачі отримують вигоду від технологій, що підвищують продуктивність, включаючи AFS Harvest Command, для мінімізації втрат, максимізації пропускної здатності та захисту якості зерна, допомагаючи досвідченим користувачам отримувати ще більше від свого комбайна, а недосвідченим - швидко стати досвідченими операторами, щоб допомогти у вирішенні трудових проблем.              

Нова технологія упакована в свіжий стиль Axial-Flow, який представив новий вигляд модельного ряду, покликаний показати, що це зовсім інший клас комбайнів. Команда дизайнерів Case IH та її материнської компанії CNH отримає нагороду Red Dot Design за комбайн AF на спеціальній церемонії "Red Dot: Кращі з кращих", яка відбудеться 24 червня в театрі Аалто в Ессені, Німеччина. 

"Отримання нагороди Red Dot Design Award - це велика честь для команди дизайнерів нового Axial Flow", - говорить Девід Вілкі, директор з промислового дизайну материнської компанії Case IH CNH.

"Ми хотіли створити зовнішній вигляд, який показував би, що цей комбайн - це набагато більше, ніж просто оновлення існуючих ідей з точки зору внутрішньої інженерії, а щось дійсно дуже відмінне. Я дуже радий, що журі Red Dot відзначило наші зусилля по створенню стилю, який відповідає значній суті Axial-Flow AF".   

*** 

Прес-релізи та фото: https://www.caseihmediacentre.com/

Case IH - це вибір професіоналів, що спирається на більш ніж 180-річну спадщину та досвід роботи в сільськогосподарській галузі. Потужний асортимент тракторів, комбайнів та прес-підбирачів підтримується глобальною мережею високопрофесійних дилерів, які надають нашим клієнтам чудову підтримку та ефективні рішення, необхідні для продуктивної та ефективної роботи в 21-му столітті. Більше інформації про продукцію та послуги Case IH можна знайти на сайті https://www.caseih.com. 
Case IH - бренд компанії CNH Industrial, світового лідера у виробництві засобів виробництва, акції якої котируються на Нью-Йоркській фондовій біржі (NYSE: CNHI). Більше інформації про CNH можна знайти на сайті https://www.cnh.com 

Case IH є зареєстрованою торговою маркою CNH Industrial N.V. в Європейському Союзі та інших країнах.

За додатковою інформацією звертайтеся:

Мануела Маренго
Кейс з бренд-комунікацій IH, регіон EMEA
Мобільний: +39 334 634 0141
e-mail: manuela.marengo@cnhind.com 
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Österreich GmbH Steyrer Straße 32 4300 Санкт-Валентин, Австрія
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