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CNH fecha parceria com FIEMG Lab para impulsionar inovação aberta em Minas 
 
Hub agregará o amplo ecossistema da empresa para desenvolvimento de soluções mais ágeis para a indústria  

A CNH, responsável pelas marcas agrícolas Case IH e New Holland, e de construção, CASE Construction Equipment e New Holland Construction, se uniu ao FIEMG Lab, HUB de inovação aberta entre startups indtechs e indústrias do Brasil, para impulsionar a inovação no mercado mineiro. A parceria, oficializada em fevereiro, é mais uma colaboração firmada entre a empresa e o ecossistema de inovação brasileiro, reforçando seu esforço em contribuir no desenvolvimento de tecnologias e soluções que agreguem valor à sua cadeia produtiva.  

A partir do acordo, a CNH fortalece a conexão com mais de 300 startups e três mil profissionais conectados ao FIEMG Lab e que, desde 2017, já movimentaram mais de R$ 135 milhões em novos negócios. “A CNH acredita no modelo de inovação aberta para buscar gerar valor para o mercado. Com essa parceria ampliamos nossas possibilidades de contato com um ecossistema muito rico e que fortalece ainda mais nosso trabalho de trazer soluções, seja no âmbito da produtividade, sustentabilidade, tecnológico ou mesmo de gestão”, destaca o líder de Inovação da CNH, Paulo Máximo.  

A parceria terá foco especialmente em conexões no mercado de construção, segmento de atuação da CNH em Minas Gerais. Além de networking, compartilhamento e aprendizado com outras indústrias inovadoras. A colaboração prevê a conexão para cursos e conteúdos em gestão e cultura da Inovação; acesso ao “CONEXÃO STARTUP – INDÚSTRIA”, uma metodologia própria para conexão à startups e geração de resultados de forma ágil e eficaz; portfólio de mais de 300 startups com alto grau de maturidade atestadas pelo Programa Fiemg Lab 4.0; e exposição constante no ecossistema de empreendedorismo e inovação. “Fazendo parte das indústrias do futuro teremos a oportunidade de interagir e nos aproximar de empresas que vivenciam desafios similares aos nossos, conseguindo trazer soluções com muito mais agilidade”, completou Máximo. 

O Fiemg LAB é uma iniciativa pioneira do Instituto Euvaldo Lodi (IEL), no âmbito da Federação das Indústrias do Estado de Minas Gerais (FIEMG). As organizações acreditam na relação impactante entre startups e indústrias como agentes para a construção de uma nova economia, próspera e abundante. Com o propósito de acelerar o futuro da indústria para o aumento da competitividade, por meio da inovação aberta com startups, o FIEMG Lab possibilita o desenvolvimento econômico no ecossistema de inovação para empreendedores e indústrias.  


CNH (NYSE: CNH) é uma empresa de equipamentos, tecnologia e serviços de classe mundial. Impulsionada por seu propósito Breaking New Ground, centrado em Inovação, Sustentabilidade e Produtividade, a empresa fornece a direção estratégica, recursos de P&D e investimentos que permitem o sucesso de suas marcas globais e regionais. Globais, Case IH e New Holland fornecem aplicações agrícolas 360°, de máquinas à implementos e as tecnologias digitais para obter o máximo destes produtos; enquanto a CASE Construction Equipment e New Holland Construction oferecem uma linha completa de produtos de construção que tornam o setor mais produtivo. As marcas com foco regional da Companhia incluem: STEYR, para tratores agrícolas; Raven, líder em agricultura digital, tecnologia de precisão e desenvolvimento de sistemas autônomos; Hemisphere, líder em design e fabricação de tecnologias de posicionamento e direção, baseadas em satélites de alta precisão; Flexi-Coil, especializada em sistemas de plantio direto e semeadura; Miller, fabricante de equipamentos de pulverização; Kongskilde, fornecendo plantio direto, semeadura e implementos de feno e forragem; e Eurocomach, que produz uma ampla gama de mini e midiescavadeiras para o setor de construção, incluindo soluções elétricas. Ao longo de uma história de mais de dois séculos, a CNH sempre foi pioneira em seus setores e continua inovando com paixão para garantir a eficiência e o sucesso dos clientes. Como uma empresa verdadeiramente global, os mais de 40.000 empregados da CNH fazem parte de um ambiente de trabalho diverso e inclusivo, focado em fornecer aos clientes oportunidades de desenvolver e construir um mundo melhor. 

Para obter mais informações e os relatórios financeiros e de sustentabilidade mais recentes, acesse: cnh.com 

Para conferir as novidades sobre a CNH e suas marcas, visite: media.cnh.com 
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