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构筑未来环保出行：奥迪 e-tron Sportback concept

· 将于2019年量产的奥迪品牌第二款纯电动车型
· 力量与情感的完美融合：奥迪Coupé设计
· 灯光：与周围环境和谐互动
英戈尔施塔特/上海，2017年4月18日——奥迪在上海国际车展前夕展示了集前沿科技、纯电驱动以及置于车身底部的电池组于一体的全能概念车。这款四门旅行概念车搭载了输出功率高达320 Kw的电动机，并融合了包括电气化结构、高度定制的电动驱动系统在内的奥迪经典元素与引领潮流的创新细节。
[bookmark: OLE_LINK11][bookmark: OLE_LINK12]奥迪e-tron Sportback是奥迪在纯电动出行领域的又一重要里程碑，奥迪股份公司管理董事会主席施泰德先生指出：“奥迪首款适合日常使用的纯电动车型将于2018年投放市场，这款集500公里续航里程与优秀驾驶体验于一身的运动SUV车型将成为下一个十年不可或缺的产品。”2019年，奥迪e-tron Sportback量产车型将正式亮相，作为一款特征鲜明的纯电动车，它拥有流畅的Coupé造型设计与情感诉求。奥迪e-tron Sportback概念车的内饰设计遵循简约设计美学，浅色系的视觉搭配、高度简化的功能按键布局其中。超大尺寸触摸屏随处可见，中央显示器下方、中控台以及车门处均有装配，并可与车载系统实时交互。水平方向的仪表盘以及可旋转的中控台为四位乘客带来了良好视野。
奥迪e-tron Sportback概念车搭载的照明系统拥有日夜可见的创新科技，头灯和尾灯由数码控制的矩阵式LED单元组成，带来了极佳的照明视野。微型数字矩阵式投影机可在道路前方留下标识，将车灯变成与周围环境进行多种动态沟通的工具。不断“突破科技 启迪未来”的奥迪品牌始终在灯光科技上寻求创新，第一个采用全LED大灯、率先搭载矩阵式LED大灯、激光大灯，并在OLED灯光科技上继续发力。

此次在上海车展演示的车身两侧的窄状日间行车灯在功能上，仿佛整车的两只眼睛，得益于LED灯源与镜面镶嵌工艺和复杂的控制技术，多种动画动作以及标识特征的演示成为可能。当车辆启动并且车门打开时，整套灯光系统自动切换为动态性的视觉欢迎信号。
车头两侧日间行车灯及左右格珊之间的区域为两块独立的LED光源，每个光源包含250个LED灯组，为车辆静态或动态过程中展示几何元素和沟通信号提供了无限可能。
驱动方面，奥迪e-tron Sportback采用的驱动系统同样将适用于未来量产的奥迪纯电动车型。分布在前轴的一个电动机和后轴的两个电动机驱动组合提供了强悍的动力输出，320 Kw的系统功率输出在增压模式下甚至可以达到370 Kw，这款搭载quattro全时四驱系统的高性能车型百公里加速仅需4.5秒，95千瓦时的电池组可在欧洲标准循环（NEDC）测试条件下达到500公里的续航里程。
与奥迪e-tron quattro概念车类似，工程师将液冷锂离子电池置于前后轴之间的座椅下方，使车辆重心下移，达到了52:48的前后轴配重，相比同级别车型拥有更为优秀的动态驾驶感受和驾驶安全性，电池组支持交流（AC）及直流（DC）两种充电模式。
奥迪股份公司市场和销售董事冯德睿敏锐洞察到电动出行对于中国市场的重要性，他表示：“之所以选择在上海全球首发奥迪e-tron Sportback概念车，是因为中国是全球领先的电动车市场，在充电桩等基础设施建设和国家补贴政策层面具有极高的执行力度。目前，中国已拥有超过15万个充电桩，2017年还将新增10万个充电桩，我们已做好准备面对这一快速增长的市场，未来五年，奥迪将在中国市场提供5款e-tron车型，包括像奥迪e-tron Sportback这样续航里程超过500公里的纯电动车型。
这款概念车的前大嘴格珊拥有更为扁平、犀利的线条设计，由于电动车型无需进气口的特性，传统燃油车型所需的大幅进气格珊设计被与车身同色的曲面设计所取代，曲面上覆盖的四环Logo使整车前脸看起来与传统车型极为相似。
中心表面的边缘向后收，让空气从顶部流过。进气口同样是一个黑色的八边形造型，宽度延伸至整个车型前脸。向下延伸的前车盖、前裙板、轮拱，与安置在其间的车灯单元，共同构成了奥迪标志性的前脸造型。
奥迪设计师还采用了一种新的方法，让空气从前车盖流过。在车身前部上方，一个桥式结构与车鼻平行向下延伸，连接两个车拱，并弯曲形成一个空气导流板。这样的设计，相比安装内燃机的车型过于向前的结构，更具动感特性。
在这款概念车的侧面，轮拱从驾驶室向外延伸，与尖锐的水平顶边，构成了明显的quattro车型特征。并呈现出宽轮距和动感的视觉效果，同时也将e-tron Sportback融入奥迪品牌基因中。23英寸的大尺寸轮毂采用6辐条设计，凸显了这款大尺寸轿跑车的自信风范。外观尺寸方面，这款车型长4.9米、宽1.98米、高1.53米，轴距2.93米，定位是豪华C级e‑tron Sportback车型，接近于奥迪A7。
小型摄像头取代了外后视镜。这项技术拥有改善气流、降低风噪等诸多优势。消除了外后视镜造成的对前方对角线的视觉盲点。摄像头拍摄的画面显示在车门内的独立显示器上。这一技术还将在奥迪量产车型上得以实现。
在2015法兰克福车展上，奥迪展示了奥迪e-tron quattro 概念车——奥迪品牌第一款纯电动量产车的前身。作为一款从根本上重新配置的SUV，其最大续航里程可达500公里，同时还具有奥迪传统全尺寸车型的的宽敞空间和舒适度。它还具有高性能运动车型的道路性能——这款奥迪e-tron quattro车型从静止加速到100公里/小时只需4.6秒。这款开创性的纯电动SUV的量产版本将于2018年上市。奥迪e-tron Sportback 概念车的量产版本随后将于2019年上市。
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