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PRESSEMITTEILUNG

GLS erwirbt spanischen Express-Paketdienstleister Redyser Transporte

Amsterdam, 1. Februar 2018. Die GLS Gruppe (General Logistics Systems B.V.) gibt heute bekannt, dass sie den spanischen Express-Paketdienstleister Redyser Transporte erworben hat.

Redyser wird das Inlandsangebot von GLS Spain weiter ausbauen und die Position von GLS als zweitgrößtes Express-Paketnetzwerk Spaniens nach der Übernahme von ASM Transporte Urgente im Juni 2016 stärken. 

Redyser mit Hauptsitz in Murcia, Spanien, bedient vor allem das Express-Segment und liefert jährlich rund 14 Millionen Pakete aus. Das Unternehmen operiert über ein Netzwerk von über 200 Agenten und Franchise-Partnern sowie über 12 Standorte in den wichtigsten Städten Spaniens.

Der Kaufpreis für 100 Prozent der Anteile an Redyser beträgt 16,5 Millionen Euro. Redyser erwirtschaftete im Geschäftsjahr 2017, das am 31. Dezember endete, einen Umsatz von ca. 45 Millionen Euro. Redyser wird in die bestehenden spanischen Aktivitäten konsolidiert.

„Nach der erfolgreichen Übernahme und Integration von ASM unterstützt Redyser unsere Strategie, bestehende Geschäfte in den Kernmärkten auszubauen und weiter zu wachsen“, sagt Rico Back, CEO der GLS Gruppe. „Redyser wird dazu beitragen, das Angebot von GLS und unsere Präsenz in Spanien zu erweitern. Die Kunden von Redyser profitieren von einem starken europäischen Netzwerk.“












Über die GLS Gruppe
GLS, General Logistics Systems B.V. (Hauptsitz Amsterdam), realisiert zuverlässige, hochwertige Paketdienstleistungen für über 270.000 Kunden und bietet zusätzlich Express- und Logistikleistungen. „Qualitätsführer in der europäischen Paketlogistik“ ist der Leitsatz der GLS. Dabei legt GLS Wert auf nachhaltiges Handeln. Mit eigenen Gesellschaften und Partnern deckt die Gruppe 41 europäische und sieben US-Staaten ab und ist über vertraglich gesicherte Allianzen mit der ganzen Welt verbunden. Über 70 zentrale und regionale Umschlagplätze und mehr als 1.000 Depots stehen GLS zur Verfügung. Mit ihrem straßenbasierten Netz ist GLS einer der führenden Paketdienstleister in Europa. Rund 17.000 Mitarbeiter und ca. 26.000 Fahrzeuge sind täglich für GLS im Einsatz. Im Geschäftsjahr 2016/17 transportierte GLS 508 Millionen Pakete und erzielte einen Umsatz von 2,5 Milliarden Euro.

Über Redyser
Redyser Transporte wurde 1991 gegründet und ist ein nationaler Kurier-, Express- und Paketdienstleister mit Sitz in Murcia, Spanien. Redyser ist hauptsächlich im Business-to-Business-Segment tätig und verfügt über ein Netzwerk von 12 Standorten und mehr als 200 Agenturen und Franchise-Partnern. Das Unternehmen beschäftigt rund 250 Mitarbeiter.


Weitere Informationen unter gls-group.eu

Anne Putz, Head of Communication & Marketing
Telefon: +49 (0) 172 1781 105, E-Mail: anne.putz@gls-germany.com
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