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Goodyear demonstrē autonomo transportlīdzekļu riepu ar uzlabotu sensora tehnoloģiju

IntelliGrip var uzlabot autonomo transportlīdzekļu drošību gan autovadītājiem, gan gājējiem

Ženēva, Šveice, 2016. gada 1. marts. Šodien Ženēvas starptautiskajā auto izstādē Goodyear prezentēja redzējumu par riepām, kas atbalsta pirmos autonomos transportlīdzekļus. Goodyear IntelliGrip riepa ar progresīvo sensoru tehnoloģiju izstrādāta autonomo transportlīdzekļu vadības sistēmai. Autonomie auto  paļaujas uz datiem no citiem transportlīdzekļiem, autovadītājiem, gājējiem un “viedajām” pilsētām un riepām, piemēram, Goodyear IntelliGrip riepu, līdz ar to informācijas apmaiņai ir ārkārtīgi būtiska loma.
Kā konstatēts pasaules ekonomikas foruma pētījumā, pilsētās autonomo transportlīdzekļu ieviešana paredzama tuvāko 10 gadu laikā[footnoteRef:1]. Turklāt J.D. Power 2015 U.S. Tech Choice pētījumā[footnoteRef:2] secināts, ka automobiļu nozares izmaiņu sākumposmā patērētāji par svarīgāko uzskata tieši tehnoloģiju, kas palīdz izvairīties no sadursmes.  [1:  Avots: Pasaules ekonomikas forums; BCG analīze, pilsētas politikas veidotāja 2015. gada intervijas ]  [2:  2015 U.S. Tech Choice pētījums notika no 2015. gada janvāra līdz martam, un tā pamatā bija tiešsaistes aptauja, uz kuras jautājumiem atbildēja vairāk nekā 5300 patērētāji, kuri pēdējo piecu gadu laikā bija iegādājušies/nomājuši jaunu transportlīdzekli. - Vairāk lasiet šeit: http://www.jdpower.com/press-releases/2015-us-tech-choice-study#sthash.rZ6ysrNh.dpuf] 

“Pakāpeniski samazinot autovadītāja iejaukšanos autonomās vadības transportlīdzekļos, arvien nozīmīgākas kļūs riepas kā svarīgākā sasaiste ar ceļu,” teica Goodyear vecākais viceprezidents un galvenais tehniskais vadītājs Džozefs Zekoski (Joseph Zekoski). “Goodyear koncepcijas riepām nākotnē būs dubultsvarīga loma — kā platformām, kas radoši paplašina ierasto domāšanu, un kā pamats nākamās paaudzes tehnoloģiju izmēģinājumiem.”
Pateicoties uzlabotajai sensoru tehnoloģijai un īpaši izstrādātajam protektoram, Goodyear IntelliGrip riepa var sajust dažādus virsmas un laika apstākļus. IntelliGrip izmanto arī nodiluma kontroles tehnoloģiju, kuras pamatā ir Goodyear aktīvā nodiluma un riepu spiediena pārraudzības sistēmas sensors, lai novērtētu riepas un transportlīdzekļa stāvokli. Goodyear izstrādājis īpašus algoritmus tādiem mainīgajiem kā spiedienam riepās un temperatūrai, lai labāk novērtētu kopējo stāvokli un rezultātā optimizētu transportlīdzekļa autonomo vadību.
Papildus tam riepa sazinās ar transportlīdzekļa centrālā datora sistēmu, kas palīdz uzlabot autovadīšanas sniegumu un drošību. Ja riepa sajūt salijušu vai slidenu virsmu, transportlīdzeklis pielāgo ātrumu. Paredzēts, ka tas nodrošinās īsāku bremzēšanas ceļu, nodrošinās labāku reakciju līkumos, uzlabos stabilitāti un pat atbalstīs sadursmes novēršanas sistēmas.
Goodyear sadarbojas ar daudziem automobiļu ražotājiem, lai tehnoloģiju vēl vairāk pielāgotu to vajadzībām, uzlabojot savienojamību ar tādām funkcijām kā elektroniskās stabilitātes vadības sistēma, bremžu vadības sistēma un piekares vadības sistēma. 
IntelliGrip mikroshēma izstrādāta kopā ar Huf — mehānisko un elektrisko bloķēšanas sistēmu, riepu spiediena pārraudzības sistēmu un telemātikas sistēmu vadošo ražotāju automobiļu nozarei visā pasaulē.
Lai iegūtu papildu informāciju par Goodyear, apmeklējiet Ženēvas auto izstādes 2. zāli, 2056. stendā. Tāpat arī 1. martā plkst. 12.30 iespējams piedalīties Goodyear preses konferencē. Sekojiet mums @Goodyearpress. Laipni lūgti pievienoties mūsu ThinkGoodMobility grupai LinkedIn. Preses materiāli ir pieejami lejupielādei no news.goodyear.eu.

Par Goodyear 
Goodyear ir viens no lielākajiem riepu ražotājiem pasaulē. Kompānija nodarbina aptuveni 66 000 cilvēku, un tās izstrādājumi tiek ražoti 49 ražotnēs 22 pasaules valstīs. Divos inovāciju centros, kas atrodas Akronā (Ohaijo štatā) un Kolmārbergā (Luksemburgā), tiek izstrādāti moderni produkti un pakalpojumi, kas nosaka nozares tehnoloģiju un snieguma standartu. Plašāku informāciju par Goodyear un tā izstrādājumiem skatiet šeit: http://www.goodyear.eu.
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