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NOTA DE PRENSA
Goodyear lanza una nueva división de negocio: soluciones para la conectividad en la gestión de flotas
Goodyear Proactive Solutions permite una monitorización en tiempo real de los vehículos industriales 
Bruselas, 23 de noviembre de 2016– Goodyear anuncia hoy el lanzamiento de una nueva línea de negocio para Europa bajo el nombre de Proactive Solutions. Esta nueva división ofrece un conjunto de soluciones para la gestión de operaciones de los vehículos de flotas que incluye telemática avanzada y tecnología de analítica predictiva. 
Gracias a algoritmos de computación inteligente, la gran cantidad de datos obtenidos a través del negocio de gestión y amplio servicio de neumáticos para vehículos industriales de Goodyear así como la información precisa de sus informes, la solución permite a los operadores de flotas identificar con precisión y resolver cualquier cuestión relacionada con los neumáticos que suponga un problema de seguridad antes de que ocurra. 
La nueva división permite a las flotas monitorizar sus vehículos y los neumáticos en tiempo real, dotándoles de una ventaja competitiva a la vez que les ayuda a aumentar su rentabilidad y operar de forma sostenible en un entorno cada vez más cambiante. 
“Estamos siendo testigos de una transformación que está afectando al negocio de los camiones. En la economía digital, los consumidores y los clientes esperan que las entregas sean más rápidas, económicas y flexibles dentro de una industria cada vez más conectada y automatizada. Proactive Solutions de Goodyear ofrece a los directores de las flotas una solución todo en uno e intuitiva que les ayude a reducir los costes totales operacionales y mejorar la disponibilidad, eficiencia y la sostenibilidad de sus flotas”, declaró Michel Rzonzef, Vicepresidente de Operaciones para Vehículos Industriales de Goodyear para Europa, Oriente Medio y África.
Goodyear ha diseñado y desarrollado con éxito soluciones innovadoras para la gestión de flotas líderes en el sector en colaboración con operadores de flotas industriales en los últimos dos años que han dado como resultado: 
· Aumento de la eficiencia de las flotas al evitar hasta el 75% de las paradas relacionadas con los neumáticos. 
· Una reducción de los costes totales operacionales al recortar los costes de combustible hasta 300 euros por vehículo y por mes y una reducción de los costes de mantenimiento de los neumáticos de hasta un 70%.
· Mejora de la huella de carbono al emplear cerca de un 10% menos de combustible. 
La nueva división ofrece dos modalidades para alcanzar una movilidad inteligente, segura y sostenible: 
· Neumáticos Proactive ofrece una amplia gama de servicios incluyendo monitorización de la presión del neumático, temperatura y profundidad de dibujo. Estas soluciones conectadas y completamente automatizadas permiten a las flotas maximizar el rendimiento de los neumáticos y programar el mantenimiento de manera proactiva. 
· Flotas Proactive incluye dos opciones: Driver Behavior y Track & Trace, que ayudan a las flotas a reducir el consumo de combustible y la duración de los trayectos mientras se aumenta la seguridad. 
“Goodyear Proactive Solutions mejora nuestra posición como partner clave para las flotas industriales al combinar la última tecnología y los servicios de datos con nuestros sistemas de apoyo a traves de TruckForce, nuestra red líder de servicio que da soporte al mayor grupo de vehículos industriales en Europa (con más de 350.000 vehículos registrados) formada por 2.000 proveedores de servicios a lo largo del continente. Nuestras soluciones innovadoras son totalmente compatibles con todos los neumáticos de camiones lo que ofrece a cada propietario de flota la oportunidad de beneficiarse de estas nuevas soluciones de conectividad en la gestión de las flotas”, añadió André Weisz, Director General de Goodyear Proactive Solutions para Europa, Oriente Medio y África.
Goodyear Proactive Solutions ya  está ahora disponible en Austria, Bélgica, Francia, Alemania, Italia, Luxemburgo, Holanda, Polonia, Portugal, España, Suiza y Reino Unido. Están en desarrollo un portfolio de aplicaciones adicionales que se incorporaran en 2017. 

Sobre Goodyear
Goodyear es una de las mayores compañías de neumáticos del mundo. Emplea aproximadamente a 66.000 personas y fabrica sus productos en 49 fábricas en 22 países en todo el mundo. Sus dos centros de innovación en Akron (Ohio) y Colmar-Berg (Luxemburgo), trabajan para desarrollar productos punteros y servicios que establezcan los estándares de la tecnología y rendimiento en la industria. 
La gama neumáticos de Goodyear Dunlop Europa para vehículos industriales, buses y autocares incluye más de 400 neumáticos diferentes en más de 55 tamaños. Muchos de los principales fabricantes de vehículos industriales del mundo montan neumáticos Goodyear de serie, entre ellos DAF, Iveco, MAN, Mercedes-Benz, Renault Camiones, Scania y Volvo. Goodyear también suministra neumáticos a los principales fabricantes de remolques. Gracias a Fleet First, que incluye la red de servicios TruckForce, la Línea 24h de asistencia en carretera, el sistema de gestión online FleetOnlineSolutions y las tecnologías de recauchutado de Goodyear, la empresa ofrece una de las más amplias gamas de servicios específicos para el sector. 
[bookmark: _GoBack]Para obtener más información sobre Goodyear y sus productos, visite www.goodyear.com, para más información sobre Goodyear Proactive Solutions visita:  www.proactive.goodyear.com.
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