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Dunlop зміцнить успіх чемпіонату світу–2016 з автоперегонів на витривалість 
· На Женевському автосалоні представлений спортивний автомобіль Aston Martin Vantage, володар нагороди FIA World Endurance Trophy
· Переможці FIA WEC–2016 у трьох категоріях обрали шини Dunlop
· Насичена програма випробовування автомобілів 2017 року стартувала перед закінченням минулорічного сезону

Женева, Швейцарія, 7 березня 2017 – Dunlop, провідний світовий виробник шин, святкує успіх 2016 року і представляє на стенді Женевського автосалону Aston Martin Vantage GTE – переможця чемпіонату світу з автоперегонів на витривалість (FIA WEC).

Протягом першого сезону роботи з командою Dunlop з мотоспорту учасники Aston Martin Racing здобули два титули на змаганнях FIA WEC. У 2016 році Нікі Тіїм і Марко Соренсен отримали нагороду FIA World Endurance Cup серед водіїв спортивних автомобілів класу GT і стали переможцями перегонів FIA World Endurance Trophy серед команд GTE Pro.

Компанія Aston Martin вирішила змінити постачальника шин і уклала договір про співробітництво з Dunlop, щоб спробувати отримати конкурентну перевагу над новоствореною командою Ford GT і знаними командами Ferrari та Porsche.

Пол Ховарт, капітан команди Aston Martin, заявив, що це партнерство – вирішальний фактор успіху та перемоги на перегонах 2016 року: «Dunlop – зразкова компанія, що надає висококваліфікованих спеціалістів для проведення детального аналізу стану шин після кожних перегонів і випробовування автомобілів. Між нами установлено відкриту телефонну лінію, яка працює у режимі 24/7. Ми співпрацювали з багатьма великими компаніями-виробниками шин на етапі тестування транспортних засобів. Спочатку завжди можуть виникати певні труднощі, але Dunlop продемонструвала високі результати вже з перших днів спільної роботи».

[bookmark: _GoBack]Ксав'є Фрайпонт, керуючий директор підрозділу мотоциклів і мотоспорту в регіоні EMEA, прокоментував: «Завоювання двох переможних титулів на гонках Aston Martin Racing у перший рік співпраці — це значне досягнення та вагомий привід для гордості. Але у нас було не так багато часу для святкування, адже вже наступного дня після фінальної гонки чемпіонату стартувала програма з випробування автомобілів 2017 року».

Переможці чемпіонату FIA WEC у класі LMP1 Privateer (Rebellion) і LMP2 (Alpine) також обрали високоякісні шини Dunlop. Очікується, що нові нормативи для класу LMP2 відкриють безмежні можливості для створення більш потужних автомобілів з додатковою притискною силою. Це значний крок уперед за показником ефективності транспортних засобів. Для виробників шин це нове завдання, оскільки головними чинниками перемоги на чемпіонаті є термін служби і надійність комплектуючих.

Команда Dunlop проводить випробовування на трасах Сахір (Бахрейн), Себрінг (США), Арагон (Іспанія) і Поль Рікар (Франція) з кінця сезону 2016 року. Поєднання нових нормативів і бездоганних характеристик шин Dunlop забезпечує останнім моделям автомобілів класу LMP2 швидке проходження кола. Дані показники прирівнюються до швидкості високопродуктивних провідних моделей класу LMP1, які брали участь в автоперегонах 4 сезони тому.

16 квітня 2017 року стартує новий сезон чемпіонату світу з автоперегонів на витривалість FIA WEC, який відбудеться на автодромі Сільверстоун у Великій Британії.


Про Dunlop
Компанія Dunlop є провідним виробником високотехнологічних шин, який завоював свою репутацію чисельними перемогами у різних перегонах. Істотний досвід у перегонах, що має Dunlop, покладено в основу інноваційних технологій, які сьогодні використовуються у шинах, призначених для повсякденної експлуатації. Компанія Dunlop дає можливість усім водіям отримати доступ до найсучасніших шинних технологій. Ви можете отримати додаткову інформацію про компанію та її продукти на сайті www.dunlop.eu.
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