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Porsche za svoj 911 GT3 odobrio pneumatik Dunlop Sport Maxx Race 2
· Nova generacija Dunlopovih pneumatika Sport Maxx Race, namenski razvijena za novi Porsche 911 GT3
· Sport Maxx Race 2 tom vrhunskom vozilu za put i trkačku stazu nudi odlične vozne karakteristike na suvoj podlozi

Ženeva, 7. mart 2017. – Na međunarodnom salonu automobila u Ženevi Dunlop je danas predstavio novi Sport Maxx Race 2, naslednika pneumatika Sport Maxx Race.  Razvijen je u saradnji sa Porscheom da bi ispunio stroge zahteve za njihov novi 911 GT3. Prva generacija pneumatika Sport Maxx Race bila je montirana na njihov prethodni model GT3, tako da Dunlop sada nadgrađuje svoju ponudu specijalnih pneumatika za vozila Porsche.

“Radujemo se što smo imali priliku da sarađujemo sa ekipom koja stoji iza Porschea 911 GT3,” kaže Martijn De Jonge, direktor robnih marki putničkih pneumatika u regiji EMEA. “Imali smo priliku da razvijamo pneumatik koji omogućava autu da na putu iskoristi sav svoj potencijal.”

Dunlop je svojim pneumaticima za prvu opremu originalnog 911 GT3, Caymana GT4 i 911 GT3 RS već sada rekorder staze zadnjih trka Porsche Motorsport.

Kao izabrani partner pobednika na trkama svetskog prvenstva FIA u trkama izdržljivosti i evropske serije Le Mans u 2016. godini, Dunlop je odigrao ključnu ulogu jer je na izuzetno zahtevnim sportskim događajima, kao što su trke dvadeset i četiri sata u Le Mansu i Nürburgringu, omogućio čak nekoliko uzbudljivih predstava na stazi. Kad je Porsche izabrao Dunlop za razvoj pneumatika koji će besprekorno odgovarati njihovom najnovijem 911 GT3, postavio je dva zahteva: pneumatik mora imati odlične vozne karakteristike na suvoj podlozi i omogućiti najkraće vreme po krugu. 

"Dunlop je razvio pneumatik čije odlične karakteristike u potpunosti ispunjavaju naše zahteve. Sport Maxx Race 2 nudi sve potrebne performanse za suvu podlogu, uključujući prianjanje i preciznost pri upravljanju,” objašnjava Jan Frank iz Porschea.


Odlično vreme po krugu
Dunlop je poznat po svojim iskustvima sa GT3 i trkama izdržljivosti jer je na trkama Nürburgring 24h i Le Mans 24h osvojio najviše pobeda od svih proizvođača pneumatika. Njegova iskustva su, znači, bila dobra garancija da može ponuditi sve potrebne performanse.

Da bi se postiglo kratko vreme po krugu ključni faktori su prianjanje i precizno upravljanje. Dunlop je usavršio oblik gazećeg sloja i na taj način obezbedio uravnotežen pritisak na površini naleganja, što vozaču obezbeđuje bolji odziv u krivini i preciznije upravljanje. 

[bookmark: _GoBack]Nadahnuće su bile strukture ojačanja kakve mogu da se nađu u prirodi, zato SportMaxx Race 2 ima kanale povezane mostićima koji povećavaju krutost pneumatika. Takva struktura zvana "LightWeight Reinforcement Structure Design" omogućava inženjerima da upotrebe manje količine gume da bi pneumatik bio što lakši, i istovremeno čvršći.

Izuzetne performanse na suvoj podlozi
Nedavno razvijen Sport Maxx Race 2 je izrađen od jedinstvene smeše na bazi trkačkih pneumatika, što je ključni element za još bolje performanse u sportskoj vožnji. Smeša za trke se, naime, zagreva brže od obične smeše. To povećava trenje između pneumatika i puta, a posledica je izvrsno prianjanje i trajno dobre performanse pri vožnji automobila visokih performansi. 

Posle intenzivnog testiranja na nemačkoj stazi Nordschleife i Porscheovoj stazi za testiranje Nardò, Porsche je odobrio Sport Maxx Race 2 za prvu opremu svojeg 911 GT3, automobila za vožnju po putu i trkačkoj stazi namenjenog ljubiteljima sportske vožnje.
***
Informacije o Dunlopu
Dunlop je jedna od vodećih svetskih marki pneumatika visokih i vrhunskih performansi, sa ubedljivim rekordom uspeha u auto-moto sportu. Dunlopova bogata iskustva na takmičarskom području dovela su do inovativnih tehnologija za izradu pneumatika za svakodnevnu vožnju autom. U stalnim nastojanjima da vozačima što više poveća užitak v vožnji, Dunlop svim vrstama vozača nudi izdržljive pneumatike dobrih performansi, izrađene po najsavremenijim tehnologijama. Ako želite više informacija o Dunlopu posetite sajt www.dunlop.eu

Dodatne informacije: 
Romana Stare 
Vođa marketinga 
T: +386 (0)4207 7025
romana_stare@goodyear.com

Za više informacija i slika posetite internet stranu news.goodyear.eu
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                                Porsche za svoj 911 GT3 odobri o   pne u matik  Dunlop Sport Maxx Race 2      Nova generacija Dunlopovih pne u matik a   Sport Maxx Race,  namensk i   razvijena   za novi Porsche 911 GT3      Sport Maxx Race 2  t o m  vrhunsk o m vozilu za  put   i  trkačku   st a z u   nudi  odlične vozne  karakteristike   na su voj   podl oz i     Ženeva, 7. mar t   2017 .   –   Na me đu narodn o m   salonu   a u tomobil a   u   Ženevi  Dunlop  je  dan a s predstavi o   nov i   Sport Maxx Race 2 , nasledni ka   pne u matik a   Sport Maxx Race .    R azvi j en   je  u   saradnji   s a   Porsche o m da bi  ispunio   stroge zahteve za njihov novi 911  GT3.   P rva generacija pne u matik a   Sport Maxx Race   bila   je  montirana   na   njihov  prethodni   model GT3 ,   tako da   Dunlop s a da nadgra đ uje svoj u   ponud u   specijalnih   pne u matik a   za vozila Porsche.     “ Radujemo se   što   smo im a li pril iku da   sarađujemo   sa   ekipo m   k oja   stoji  i za Porsche a   911   GT3,”  kaže   Martijn De Jonge, direktor  rob n ih   marki   p u tni č kih pne u matik a   u   regiji  EMEA.   “ Imali   smo  priliku da   razvi jamo   pne u matik k oj i omog ućava   a u t u   da   na  putu   i s koristi  sav  svoj potenci j al.”     Dunlop je svojim pne u mati cima   za prv u   oprem u   originaln o g 911 GT3, Caymana GT4 i  911 GT3 RS  već   sada   rekorder  staze   zadnjih  trka   Por s che Motorsport.     K a o iz a brani partner   pobednika   na  trkama   svet skog   prvenstva  FIA   u   trkama   izdržljivosti  i evropske serije Le Mans  u   2016 . godini,   Dunlop   je   odigra o   ključn u   u log u   jer   je na  iz uzet no   zahtevni m   sportskim   dog ađajima,   kao   što su trke dvadeset i četiri  sata   u   Le Man s u i Nürburgringu, omog ućio   čak   nek oliko   uzbudljivih   predstav a   na  staz i.   K ad   je Porsche   iz a bra o   Dunlop   za razvoj pne u matik a   k oji   će   besprekorno   odgovarati   njihov o m najnov ij em 911 GT3, postavi o je   dv a   zahtev a : pne u matik mora im a ti odlične  vozne  karakteristike   na su voj   podl oz i i omog ući ti najkra će   vreme   po   kr u g u .       "Dunlop je razvi o   pne u matik  čije   odlične  karakteristike   u potpunosti   ispunjavaju   naše  zahteve.   Sport Maxx Race 2 nudi  sve   potrebn e   performanse   za su vu   podl ogu ,  uključujući   prianjanje   i   preciz nost pri  upravljanju ,”  objašnjava   Jan Frank   iz   Porsche a .      

