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[bookmark: _GoBack]Dunlop gatavojas turpināt 2016. gada Pasaules čempionātā gūtos panākumus
· Ženēvas Starptautiskajā autoizstādē apskatāms FIA Pasaules izturības čempionātā balvu izcīnījušais Aston Martin Vantage
· Dunlop riepas izvēlas trīs dažādu klašu 2016. gada FIA Pasaules izturības čempionāta uzvarētāji
· Sagatavošanās darbs un testi 2017. gadam tika uzsākti pirms 2016. gada sezonas noslēguma 

Ženēva, Šveice, 2017. gada 7. marts – Dunlop atzīmē 2016. gadā gūtos panākumus, Ženēvas autoizstādes stendā izrādot FIA Pasaules izturības čempionāta (WEC) uzvarētāju Aston Martin Vantage GTE.

Aston Martin Racing pirmajā sadarbības sezonā ar Dunlop Motorsporta komandu izcīnīja divas godalgas WEC. 2016. gadā Nikijs Tīms [Nicki Thiim] un Marko Sorensens [Marco Sørensen] izcīnīja FIA Pasaules izturības kausu GT klasē, savukārt komanda nodrošināja sev FIA Pasaules izturības balvu GTE profesionāļu komandām.

Aston Martin pirms sezonas pieņēma lēmumu par riepu piegādes partneri izvēlēties Dunlop, tā cenšoties paaugstināt savu konkurētspēju salīdzinājumā ar jauno Ford GT komandu un jau pieredzējušajām Ferrari un Porsche izturības sacīkšu komandām.

Aston Martin komandas direktors Pols Hovarts [Paul Howarth] skaidro, ka izmaiņas bija noteicošais faktors komandas panākumiem visa 2016. gada laikā: “Dunlop ir paraugs tam, kādam jābūt labam partnerim. Viņi mūs pastāvīgi nodrošināja ar inženieriem, kuri pēc katrām sacīkstēm un katra testa brauciena veica padziļinātu analīzi. Mēs bijām nepārtrauktā saziņā. Esmu sadarbojies ar visām lielākajām riepu ražošanas kompānijām, un parasti, uzsākot veidot attiecības, rodas kādi klupšanas akmeņi, taču nekā tāda nebija Dunlop gadījumā.”

Eiropas, Tuvo Austrumu un Āfrikas Motociklu un motorsporta nodaļas izpilddirektors Ksavjērs Frapons [Xavier Fraipont]  paziņoja, ka 2017.gada galvenais virziens saprasts ļoti savlaicīgi: “Abu titulu izcīnīšana jau pirmajā sadarbības gadā ar Aston Martin Racing bija augsts sasniegums, taču svinībām veltījām pavisam maz laika, jo jau nākamajā dienā pēc čempionāta noslēguma mēs atsākām 2017.gada testēšanas programmu.”

Dunlop par savu partneri izvēlējušies FIA Pasaules izturības čempionāta uzvarētāji vēl divās klasēs - LMP1 Privateer (Rebellion) un LMP2 (Alpine). Šajās prototipu klasēs Dunlop 2017.gadā sagaida straujš progresa lēciens, jo saskaņā ar jaunajiem LMP2 noteikumiem ir atļauts izmantot jaudīgākus automobiļus. Tas rada jaunus izaicinājumus riepu ražotājiem, jo šajā čempionātā izturība un konsekvence ir primārie faktori uzvarai.

Dunlop Sahirā (Bahreina), Sebringā (ASV), Aragonā (Spānija) un Pola Rikāra (Francija) trasē veic testus jau kopš 2016. gada sezonas beigām. Jauno noteikumu un pilnīgi jaunas Dunlop riepu specifikācijas dēļ, pēdējie LMP2 automobiļi uzrādīja tādus apļa laikus, kas tuvi pirms četrām sezonām reģistrētajiem ļoti modernizētiem priekšpiedziņas LMP1 automobiļiem.  

FIA Pasaules izturības čempionāta sezona šogad sāksies 16. aprīlī Silverstonā (Lielbritānijā).

Par Dunlop
Dunlop ir viens no pasaulē vadošajiem augstas un ļoti augstas veiktspējas riepu zīmoliem, kam pieder iespaidīgs skaits motosporta sacīkšu rekordu. Pateicoties Dunlop plašajai pieredzei ātrumsacīkstēs, ir radītas arī novatoriskas ikdienas riepu tehnoloģijas. Vienmēr tiecoties uzlabot braukšanas baudu, Dunlop visu veidu automobiļu un motociklu vadītājiem piedāvā jaunāko riepu tehnoloģiju veiktspēju un ilgmūžību. Papildu informācija www.dunlop.eu
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