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COMUNICATO STAMPA
Il Team De Rooy vince il Rally OiLibya con pneumatici Goodyear 

Il Team De Rooy, equipaggiato con i pneumatici Goodyear autocarro standard, lo scorso martedì 10 ottobre ha conquistato il 1°, 2° e 3° posto nella categoria Camion al Rally OiLibya del Marocco.  
L’Iveco Powerstar 4x4 del Team De Rooy di Federico Villagra, Adrian Yacopini e Ricardo Torlaschi non ha vinto soltanto nella categoria Camion ma anche nella classifica complessiva Open/SSV. Altri due Iveco Powerstar 4x4 del Team De Rooy hanno ottenuto il 2° e il 3° posto nella categoria Camion, finendo 4° e 6° assoluti nella classifica Open/SSV. 
Il Team De Rooy ha scelto per la corsa i pneumatici standard Goodyear 375/90R22.5 Offroad ORD, il pneumatico giusto per affrontare le sfide estreme dei 1.800 chilometri percorsi lungo il Marocco nel più grande rally cross-country africano.
“I pneumatici Goodyear Offroad ORD sono stati indubbiamente un elemento chiave della nostra vittoria in questa gara” ha dichiarato Henk Van Leuven, responsabile del Team De Rooy.  “Ringraziamo Goodyear e i suoi ingegneri per il loro lavoro, che ci ha assicurato i pneumatici ideali e anche l’assetto migliore per disputare questa gara, come peraltro avevano già fatto sostenendoci nei nostri precedenti successi”. 
La lunga e proficua partnership tra Goodyear e il Team De Rooy continua grazie all’intenso lavoro di sviluppo degli ingegneri del Centro di Innovazione Goodyear in Lussemburgo per assicurare che tutti i camion abbiano l’assetto ottimale.  
“Desideriamo complimentarci con il Team De Rooy per la sua vittoria nella categoria Camion al Rally OiLibya del Marocco e siamo molto orgogliosi che i nostri pneumatici abbiano contribuito al raggiungimento di questo risultato che ha permesso al team di impadronirsi di tutto il podio,” afferma Benjamin Willot, Direttore Marketing Commercial EMEA, di Goodyear Dunlop.  

Goodyear


Goodyear è una delle principali aziende costruttrici di pneumatici del mondo. Ha un organico di circa 66.000 dipendenti e fabbrica i suoi prodotti in 48 stabilimenti in 21 paesi del mondo. I suoi due Centri di Innovazione, ad Akron, nello Stato dell’Ohio (USA) e a Colmar-Berg, in Lussemburgo, si impegnano per sviluppare prodotti e servizi all’avanguardia, che costituiscano un punto di riferimento per l’industria in termini di prestazioni e tecnologie.


La gamma di pneumatici per veicoli commerciali, autobus e pullman di Goodyear Dunlop Europa comprende oltre 400 pneumatici diversi in più di 55 dimensioni. Molti dei principali costruttori mondiali di veicoli commerciali montano di serie i pneumatici Goodyear, tra cui DAF, Iveco, MAN, Mercedes-Benz, Renault Trucks, Scania e Volvo.  Goodyear fornisce i pneumatici anche a tutti i principali costruttori di rimorchi. Con Fleet First, che comprende la rete di servizi TruckForce, il servizio di assistenza stradale 24 ore su 24 ServiceLine 24h, il Sistema di gestione su Internet FleetOnlineSolutions e le Goodyear Retread Technologies, Goodyear fornisce una delle più vaste gamme di servizi dedicati dell’industria del pneumatico. 
[bookmark: _GoBack]Per maggiori informazioni su Goodyear e i suoi prodotti, visitare il sito www.goodyear.com. 



1

image1.png
GOODSYEAR




