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Um ano, quatro novos pneus. Dunlop lidera o desenvolvimento de pneus de hypersport.

· Dunlop possui a gama de hypersport mais jovem e inovadora.
· SportSmart TT é o quarto pneu novo de hipersport da Dunlop num ano
· Utiliza a tecnologia vencedora do Campeonato do Mundo de Resistência da FIM


Madrid, 13 de marzo de 2018 – A incorporação do Dunlop Sport Smart TT na gama do fabricante de pneus confere à Dunlop a gama mais jovem e inovadora no sector de hypersport.

O SportSmart TT é o quarto pneu novo da Dunlop lançado no ano passado, e completa a estratégia, anunciada no ano transato, de adotar um novo enfoque para o segmento. A Dunlop escolheu redefinir a sua gama de hypersport em torno do objetivo de um 'pneu para cada piloto'.

O lançamento do SportSmart TT marca o regresso da Dunlop ao segmento de mercado de hypersport, onde competiu pela última vez com o célebre Qualifier RR há mais de uma década.

Dunlop possui a gama de hypersport mais jovem e inovadora

· Piloto profissional - D213 GP Pro – Apresentado no verão de 2017
· Piloto de pista experiente – GP Racer D212 - Apresentado em janeiro de 2017
· Piloto de pista experiente com uso em estrada: SportSmart TT – Apresentado em março de 2018
· Piloto de estrada com uso ocasional em pista – SportSmart2 Max – Apresentado em março de 2017

"Devido a este desenvolvimento proactivo e contínuo, a Dunlop possui agora a gama mais jovem e inovadora do mercado. Este ano intensivo de lançamentos mostra o empenho da Dunlop no desenvolvimento de novas tecnologias. Dispusemos de tempo para ouvir as necessidades dos pilotos. O que nos ajudou a definir uma gama que prova que compreendemos as necessidades subtilmente variáveis dos diferentes tipos de utilizadores de hypersport. Em alguns casos, as motos podem ser as mesmas, mas o tipo e a combinação de condições de condução podem ser muito diferentes. A nossa nova gama oferece aos motociclistas a opção de que necessitam para garantir que dispõem de um pneu que se ajuste exatamente às suas necessidades," referiu Dmitri Talboom, Diretor de Produto da Dunlop Motorcycle Europa.

Sobre a Dunlop

A Dunlop é um dos principais fabricantes mundiais de pneus de altas e ultra-elevadas prestações, detendo um impressionante palmarés de sucessos nos desportos motorizados.

Para mais informações sobre a Dunlop e os seus produtos, visite www.dunlop.pt.
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