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Goodyear premiata da Subaru per le sue performance eccellenti

[bookmark: _Hlk511202371]Goodyear è stata premiata in USA da Subaru con l’Excellent Performance Award, per l’eccellenza maturata nelle consegne e nella fornitura di ricambi. Questo premio riconosce a Goodyear il costante impegno nel raggiungere l’eccellenza nell’ambito della collaborazione con Subaru.
“Goodyear e Subaru si impegnano reciprocamente per fornire ai clienti il massimo livello di performance e di eccellenza,” dichiara Steve McClellan, presidente di Goodyear Americas. “Lavoriamo e collaboriamo a stretto contatto con i costruttori automobilistici come Subaru e siamo onorati di ricevere questo riconoscimento e di potere equipaggiare con i nostri prodotti alcuni dei più popolari veicoli Subaru.”
“SIA (Subaru of Indiana Automotive) è lieta di assegnare a The Goodyear Tire & Rubber Company l’Excellent Performance Award per i suoi risultati eccezionali nel campo di sicurezza, protezione dell’ambiente, qualità, consegne e collaborazione,” afferma Ken Nelson, manager di Subaru. “Questo premio attesta gli alti risultati conseguiti per tutti gli obiettivi che le sono stati assegnati.”
Oltre a questo prestigioso riconoscimento, di recente Goodyear è stata premiata da Honda Nord America con il Supplier Sustainability Award, per l’eccellente impegno dimostrato nella responsabilità sociale e ambientale, e da General Motors che le ha assegnato il premio Fornitore dell’Anno 2017 nella categoria pneumatici, per l’eccellenza dimostrata nei prodotti, le consegne e il servizio ai clienti.
Goodyear
Goodyear è una delle principali aziende costruttrici di pneumatici del mondo. Ha un organico di circa 64.000 dipendenti e fabbrica i suoi prodotti in 48 stabilimenti in 22 paesi del mondo. I suoi due Centri di Innovazione, ad Akron, nello Stato dell’Ohio (USA), e a Colmar-Berg, in Lussemburgo, si impegnano per sviluppare prodotti e servizi all'avanguardia, che costituiscono un punto di riferimento per l’industria in termini di prestazioni e tecnologie. Per maggiori informazioni su Goodyear e i suoi prodotti, visitare il sito https://www.goodyear.eu/corporate_emea/.   
Per ottenere altre immagini, visitate la newsroom online: http://news.goodyear.eu.  
[bookmark: _GoBack]Seguiteci su Twitter @Goodyear_Italia e unitevi al nostro ThinkGoodMobility group su LinkedIn. 
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