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Grande successo per Dunlop alla festa per il 115° anniversario 
di Harley-Davidson 
Dunlop ha preso parte alla grande festa di compleanno ufficiale di Harley-Davidson che ha registrato un grande successo di pubblico: oltre 100.000 visitatori hanno infatti partecipato al 'Celebrating 115 years of Freedom' a Praga, in Repubblica Ceca.
Più di 60.000 motociclisti e circa 40.000 visitatori provenienti da oltre 70 paesi hanno affollato le strade di Praga, rendendo l’evento il più grande festival annuale per le moto, secondo solo al tradizionale evento che si svolge ogni anno ad agosto presso la sede statunitense di Harley-Davidson a Milwaukee, nel Wisconsin.
La presenza di Dunlop all'evento è stata particolarmente d’impatto, con un servizio ufficiale di montaggio pneumatici in loco e la presentazione dell'ampia gamma di pneumatici co-marchiati Harley-Davidson.
Durante l’evento è stato presentato al pubblico per la prima volta il pneumatico Dunlop D429 che equipaggia gli ultimi modelli di Fat Bob e Fat Bob S e che, come tutti i pneumatici sviluppati esclusivamente per la casa americana, presenta i marchi Harley-Davidson e Dunlop sul fianco. 
La fornitura ufficiale di pneumatici in primo equipaggiamento è iniziata 37 anni fa, quando i pneumatici Dunlop sono stati approvati per lo Sportster, e si è consolidata negli anni. Basti pensare che lo scorso anno Dunlop ha celebrato la fornitura di 10 milioni di pneumatici di primo equipaggiamento per Harley-Davidson.
Il Festival non è stato solo l’occasione per Harley-Davidson di festeggiare un importante compleanno, ma anche per Dunlop di celebrare il 130° anniversario da quando John Boyd Dunlop, nel 1888, inventò il pneumatico per aiutare suo figlio a correre più veloce e vincere una gara di tricicli.
Luca Andreoni, Dunlop Motorcycle Marketing Manager, Europe, ha spiegato così la fedeltà dei motociclisti al marchio: "Dunlop ha 130 anni di esperienza nella produzione di pneumatici e da quasi 40 anni lavora a stretto contatto con Harley-Davidson. Gli ingegneri Dunlop hanno collaborato con Harley-Davidson per sviluppare pneumatici in grado di soddisfare i rigorosi standard di performance richiesti da un costruttore così prestigioso. Ecco perché i nostri pneumatici sono autorizzati a portare il logo ufficiale Harley-Davidson".
[bookmark: _GoBack]Durante il Festival, Dunlop ha invitato i fan di Harley-Davidson a partecipare alla prova di forza "Dunlop Steel”: oltre 750 partecipanti si sono sfidati a reggere il più a lungo possibile due pneumatici – uno per braccio (per l’uomo) – o un pneumatico sopra la testa (per la donna), raggiungendo record incredibili!








Dunlop
Dunlop è uno dei principali produttori mondiali di pneumatici per alte e altissime prestazioni ed ha un impressionante albo d’oro di successi sportivi. Dunlop è partner tecnico dei team GMT94 Yamaha, Honda TT Legends, Kawasaki e Honda ed è il fornitore unico di pneumatici per i campionati della Moto2 e della Moto3. La profonda esperienza di Dunlop nelle competizioni ha portato ad introdurre tecnologie innovative nella progettazione dei pneumatici di serie. 
I pneumatici Dunlop equipaggiavano la moto che vinse il primo campionato del mondo di motociclismo della classe 500 nel 1949 e dominarono la serie nei decenni successivi. Nel 1991 una moto con pneumatici Dunlop vinse il primo di tre titoli mondiali Superbike consecutivi e nel 2008 Marco Simoncelli conquistò la 200esima vittoria consecutiva di Dunlop in un Gran Premio della classe 250, una serie in cui Dunlop vanta 17 Campionati del Mondo. Dunlop ha vinto tutte le principali competizioni di motociclismo – dai Campionati del mondo GP fino al Tourist Trophy (TT) dell’Isola di Man, dal Campionato del Mondo Superbike e Supersport al Campionato del Mondo Endurance, conquistando analoghi successi a tutto campo nel motocross e in altri campionati fuoristrada.
I più recenti pneumatici di serie Dunlop equipaggiano le moto dei principali costruttori come Aprilia, Beta, Harley-Davidson, Honda, Husqvarna, Kawasaki, KTM, Moto Guzzi, Piaggio & C. e Suzuki.
Per maggiori informazioni su Dunlop, visitate il sito www.dunlop.it  oppure www.motorsport.dunlop.eu. 
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