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Dunlop festeggia la vittoria del Mondiale di Francesco Bagnaia in Moto2 e di Jorge Martin in Moto3
Dunlop, partner ufficiale dei pneumatici per il campionato mondiale FIM Moto2™ e Moto3™ rispettivamente dal 2010 e dal 2012, è orgogliosa di celebrare due nuovi vincitori del Mondiale di motociclismo dopo il penultimo round in calendario del 2018 a Sepang, in Malesia.
Un anno dopo il successo firmato da Franco Morbidelli, un altro pilota italiano, Francesco Bagnaia dello Sky Racing Team VR46, è diventato campione del mondo di motociclismo nella classe intermedia.

Il 21enne torinese ha conquistato il titolo della Moto2™ nel GP della Malesia con una gara di anticipo dopo otto vittorie stagionali, confermandosi come uno dei profili più promettenti della VR46 Academy, la fucina di giovani talenti con cui Dunlop ha siglato un’importante partnership dal 2017 per la fornitura di pneumatici e il supporto di tecnici specializzati. 
Francesco Bagnaia si prepara così al passaggio alla MotoGP con Alma Pramac Racing, una scelta che sottolinea l'impegno di Dunlop nel programma "Road to MotoGP" a supporto dei piloti di maggiore prospettiva delle categorie junior tra cui la British Talent Cup, l'Asia Talent Cup, la European Talent Cup, i Red Bull MotoGP Rookies.
A salire sul gradino più alto del podio di Sepang è stato però il suo compagno di squadra Luca Marini, che ha festeggiato la sua prima vittoria in carriera. Nella classe Moto3™ ha invece conquistato la vittoria del titolo mondiale il pilota spagnolo Jorge Martin, dopo aver ottenuto sette successi nell’arco di tutto il campionato.

Con Francesco Bagnaia e Jorge Martin prosegue così la tradizione vincente dei piloti Dunlop Moto2™ e Moto3™ che dalle classi minori hanno raggiunto la ribalta della MotoGP, tra cui ad esempio Maverick Vinales, Johann Zarco, Pol Espargaró e il sette volte campione mondiale Marc Marquez.
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Dunlop
Dunlop è uno dei principali produttori mondiali di pneumatici per alte e altissime prestazioni ed ha un impressionante albo d’oro di successi sportivi. Dunlop è partner tecnico dei team Honda TT Legends, Kawasaki e Honda ed è il fornitore unico di pneumatici per i campionati della Moto2 e della Moto3. La profonda esperienza di Dunlop nelle competizioni ha portato ad introdurre tecnologie innovative nella progettazione dei pneumatici di serie. 
I pneumatici Dunlop equipaggiavano la moto che vinse il primo campionato del mondo di motociclismo della classe 500 nel 1949 e dominarono la serie nei decenni successivi. Nel 1991 una moto con pneumatici Dunlop vinse il primo di tre titoli mondiali Superbike consecutivi e nel 2008 Marco Simoncelli conquistò la 200esima vittoria consecutiva di Dunlop in un Gran Premio della classe 250, una serie in cui Dunlop vanta 17 Campionati del Mondo. Dunlop ha vinto tutte le principali competizioni di motociclismo – dai Campionati del mondo GP fino al Tourist Trophy (TT) dell’Isola di Man, dal Campionato del Mondo Superbike e Supersport al Campionato del Mondo Endurance, conquistando analoghi successi a tutto campo nel motocross e in altri campionati fuoristrada.
I più recenti pneumatici di serie Dunlop equipaggiano le moto dei principali costruttori come Aprilia, Beta, Harley-Davidson, Honda, Husqvarna, Kawasaki, KTM, Moto Guzzi, Piaggio & C. e Suzuki.
Per maggiori informazioni su Dunlop, visitate il sito www.dunlop.it  oppure www.motorsport.dunlop.eu. 
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