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¡VIVA MÉXICO EN LAS VEGAS!

Las festividades de El Grito se llevarán a cabo con conciertos estelares de Ricky Martin, Luis Miguel, Enrique Iglesias, Juan Gabriel, Alejandro Fernández y muchos más.
Imágenes disponibles en: press.lvcva.com

Click to Tweet: Celebra El Grito en @Vegas con lo mejor en conciertos, gastronomía, cultura y mucho más. #ElGritodeVegas. Para más información: press.lvcva.com

[bookmark: _GoBack]LAS VEGAS – Los viajeros que buscan el mejor destino para deleitarse con los festejos del Día de la Independencia de México podrán ver más allá de las impresionantes luces relucientes de Las Vegas durante estas fechas. En septiembre, miles de visitantes nacionales e internacionales, se congregarán como cada año en la Capital Mundial del Entretenimiento para dar El Grito al estilo Las Vegas! Los turistas lo tendrán todo, mientras bailan al ritmo de los más grandes éxitos de las principales figuras de la música hispana, disfrutarán de las creaciones culinarias mexicanas, así como de clubes nocturnos de clase mundial. 

 “Las Vegas motiva a los visitantes a disfrutar de la gran variedad de experiencias ofrecidas durante la celebración de las Fiestas Patrias de México,” dijo Cathy Tull, Vicepresidente Senior de Marketing de Las Vegas Convention and Visitors Authority (LVCVA). “Turistas de todo el mundo se reunen por el incomparable entretenimiento, las ofertas culturales y gastronómicas, mientras disfrutan de la emoción que sólo Las Vegas puede ofrecer.”
 
Los intérpretes hispanos de clase mundial que engalanarán las icónicas sedes en Las Vegas este 2015 son: 

· Marco Antonio Solís en The AXIS Theater en el Planet Hollywood Resort & Casino, Sept. 11.
· El comediante Gabriel Iglesias en The Mirage Resort & Casino, Sept. 11-13.
· “La Reina del Rock” Alejandra Guzmán en The Pearl inside Palms Casino Resort, Sept. 12.
· Luis Miguel en Mandalay Bay Events Center dentro del Mandalay Bay Resort & Casino, Sept. 12.
· Chayanne en The AXIS Theater en el Planet Hollywood Resort & Casino, Sept. 12.
· La leyenda del mariachi y el pop latino Juan Gabriel en Mandalay Bay Events Center dentro del Mandalay Bay Resort & Casino, Sept. 13.
· La superestrella de la música latina Enrique Iglesias en The Colosseum en el Caesars Palace, Sept. 13-14.
· Ricardo Arjona en The AXIS Theater en el Planet Hollywood Resort & Casino, Sept. 13.
· Pepe Aguilar en The AXIS Theater en el Planet Hollywood Resort & Casino, Sept. 14.
· Marc Anthony y Carlos Vives en Mandalay Bay Events Center dentro del Mandalay Bay Resort & Casino, Sept. 14. 
· Ricky Martin en Axis Theater dentro del Planet Hollywood Resort & Casino, Sept. 15.
· El cantante mexicano de mariachi Alejandro Fernández en Mandalay Bay Events Center dentro del Mandalay Bay Resort & Casino, Sept. 15.	
· Plácido Domingo en The Colosseum en el Caesars Palace, Sept. 15.

El MGM Grand Garden Arena será el hogar de la pelea de boxeo entre Floyd Mayweather Jr. y Andre Berto, que se celebrará el 12 de septiembre. La emoción de las Fiestas Patrias se extendará más allá del Strip el 15 de septiembre en Downtown Container Park, donde la celebración especial de El Grito tendrá lugar. El festejo será de 6 pm a 8 pm, y contará con la presencia de un mariachi, comida especial de “Pinches Tacos” y una variedad de divertidas actividades.

Además de las atractivas ofertas de entretenimiento, Las Vegas es el hogar de una gran variedad de comida tradicional mexicana y con el complemento perfecto para un concierto por la noche. Con chefs famosos, encontrarán una oferta capaz de satisfacer hasta al mas exigente paladar. Los restaurantes que ofrecerán sabores  inigualables son: Border Grill dentro del Mandalay Bay Resort & Casino y The Forum Shops at Caesars, Javier’s en ARIA Resort & Casino, Chayo en The LINQ , Hecho en Vegas Mexican Grill & Cantina en el MGM Grand Las Vegas Hotel & Casino, El Segundo Sol en el Fashion Show Mall, China Poblano dentro de The Cosmopolitan of Las Vegas, Cañonita en el Grand Canal Shoppes, La Comida ubicado en el centro de Las Vegas y Tacos & Tequila dentro de Luxor Las Vegas.

Para todos los adictos a las compras, a lo largo del Strip se encuentran las tiendas de mayor renombre a nivel mundial. Sólo en Las Vegas se pueden encontrar diariamente fashion shows en vivo en una pasarela de 24 metros de largo; góndolas que te llevan a boutiques de diseñador y tiendas de lujo. Independientemente de la búsqueda de ofertas o de derrochar en la últimas tendencias de moda, Las Vegas tendrá a los visitantes comprando hasta caer de cansancio.

Para planear tu viaje inolvidable a Las Vegas, incluyendo paquetes de vuelo y hotel, boletos para shows y más, visita  www.LasVegas.com

LVCVA se encarga de la comercialización del Sur de Nevada como destino turístico y de convenciones en todo el mundo, y también opera el Centro de Convenciones de Las Vegas y el Cashman Center. Con 150.000 habitaciones de hotel en Las Vegas y cerca de 3,352,800 millones de metros cuadrados de salas de reuniones y salas de exposiciones en toda la ciudad, la misión de LVCVA se centra en atraer cada vez mayor número de visitantes a la zona.

Únete a la comunidad del medio social de Las Vegas @Vegas (Twitter and Instagram) o Visit Las Vegas (Facebook). 
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