COMMUNIQUÉ DE PRESSE
Margaret Atwood, Patrice Chéreau, Gilberto Gil, Lin Hwai-min, William Kentridge et Walter Murch, les mentors du Programme Rolex de mentorat artistique, choisissent leurs protégés 

Six jeunes talents s’apprêtent à vivre une année de collaboration créative
Genève, le 25 mai 2012 – Six des plus grands artistes du monde ont choisi leurs protégés pour une année passionnante d’échanges créatifs et stimulants dans le cadre du Programme Rolex de mentorat artistique : en 2012-2013, Margaret Atwood (littérature), Patrice Chéreau (art dramatique), Gilberto Gil (musique), Lin Hwai-min (danse), William Kentridge (arts visuels) et Walter Murch (cinéma) guideront des artistes en devenir dans leur discipline. 
Les protégés, qui sont tous déjà des artistes exceptionnels, ont été choisis par les mentors après une année de recherche dans le monde entier. Ces six jeunes talents sont :
Danse : Eduardo Fukushima (Brésil)

Choisi par Lin Hwai-min (Taïwan)

Le danseur et chorégraphe brésilien Eduardo Fukushima, 28 ans, a obtenu en 2011 un diplôme en communication des arts du corps de l’Université pontificale catholique de São Paulo et s’est formé auprès de plusieurs des grands noms de la danse contemporaine au Brésil. En 2004, il créait sa première pièce en solo. Plus récemment, il a été acclamé pour Entre Contenções (« Entre les contentions », 2008) et Como superar o grande cansaço ? (Comment surmonter la grande fatigue ? », 2009/2010). Ces deux pièces reflètent son travail de recherche à partir du geste et du mouvement. 

Cinéma : Sara Fgaier (Italie)

Choisie par Walter Murch (États-Unis)

La monteuse italienne Sara Fgaier, 29 ans, a étudié l’histoire du cinéma à l’Université de Bologne, apprenant son métier en autodidacte. Son premier film en tant que monteuse fut La bocca del lupo (La Gueule du loup, 2009) de Pietro Marcello, documentaire d’une poésie envoûtante, plusieurs fois primé, auquel elle a aussi collaboré en tant que recherchiste d’archives et première assistante du réalisateur. En 2011, elle a monté Il silenzio di Pelešjan, toujours de Pietro Marcello, et Il treno va a Mosca, de Michele Manzolini et Federico Ferrone. 

Littérature : Naomi Alderman (Royaume-Uni)

Choisie par Margaret Atwood (Canada)

L’auteure britannique Naomi Alderman, 37 ans, diplômée d’Oxford en 1996, a obtenu en 2003 une maîtrise en écriture créative de l’Université d’East Anglia. Trois ans plus tard, elle publiait son premier roman, Disobedience (La Désobéissance), description des tensions et des compromis entre religion et vie moderne, qui lui a valu l’Orange Award for New Writers en 2006 et le titre de « jeune écrivain de l’année » du Sunday Times en 2007, et qui est traduit en dix langues. Deux autres romans ont suivi : The Lessons (Mauvais genre), en 2010, qui analyse le pouvoir et les pièges de la richesse, et The Liars’ Gospel (à paraître), Jésus vu par les yeux des Pharisiens. Naomi Alderman est aussi auteure de jeux vidéo et co-auteure de la récente et très populaire application pour iPhone Zombies, Run!, une aventure audio pour joggers.

Musique : Dina El Wedidi (Égypte)

Choisie par Gilberto Gil (Brésil)

L'auteure-compositrice-interprète égyptienne Dina El Wedidi, 24 ans, a commencé très jeune à écrire des chansons et a poursuivi cette activité pendant ses études universitaires de langues orientales au Caire. Ses paroles sont nourries par les grands enjeux qui animent le débat politique en Égypte. De 2007 à 2010, Dina a été chanteuse et actrice dans la compagnie de théâtre El Warsha, occasion pour elle d’explorer le folklore égyptien et de se produire dans des lieux aussi insolites qu’une prison du Caire. Elle a aussi chanté un répertoire égyptien et arabe classique avec l’ensemble Habayebna de 2009 à 2010, avant de créer son propre groupe en 2011.

Art dramatique : Michal Borczuch (Pologne)

Choisi par Patrice Chéreau (France)

Le metteur en scène de théâtre Michal Borczuch, 32 ans, est titulaire de maîtrises de l’Académie des beaux-arts et de l’École d’art dramatique de Cracovie, où il enseigne. Depuis 2005, il a signé des mises en scène dans des théâtres polonais et des festivals culturels internationaux, commençant par des œuvres de dramaturges polonais modernes pour se diriger ensuite vers les classiques. Il est connu pour des pièces d’avant-garde qui bousculent souvent les tendances et les goûts populaires. Parmi ses adaptations récentes figurent Brand. Miasto. Wybrani (« Brand. Ville. Les élus », 2011) et Hans, Dora i Wilk (« Hans, Dora et l’Homme aux loups », 2012), inspirée de Sigmund Freud. 

Arts visuels : Mateo López (Colombie)

Choisi par William Kentridge (Afrique du Sud)

L’artiste visuel colombien Mateo López, 33 ans, a obtenu un diplôme de beaux-arts à l’Université des Andes, après avoir étudié l’architecture pendant un an à l’Université Javieriana. Ce parcours l'a amené à concevoir le dessin en termes de temps et d'espace, en intégrant constamment la troisième dimension. Il est connu pour planter son studio dans des lieux publics et – marque de fabrique de ses installations – pour utiliser dans son travail des souvenirs de ses voyages personnels. Le Musée d’art moderne de New York a acquis son installation Viaje sin movimiento (« Voyage sans mouvement », 2008-2010).
« Depuis 2002, le Programme Rolex de mentorat artistique réunit des artistes en devenir et des artistes plus âgés pour une année de collaboration créative », explique Rebecca Irvin, directrice des programmes philanthropiques de Rolex. « Au début de chaque nouveau cycle de mentorat, nous avons hâte de découvrir les échanges et les idées qui en naîtront, les relations qui se tisseront. Nous savons que, pour les mentors aussi bien que pour les protégés, ce sera une expérience unique, décisive. »
Les protégés reçoivent chacun 25 000 francs suisses à titre d'aide pour participer au programme. Une fois achevée l'année de mentorat, ils ont droit à une somme supplémentaire de 25 000 francs suisses pour créer une œuvre inédite.
Depuis son lancement, il y a plus de dix ans, le Programme Rolex de mentorat artistique a permis à quelques-uns des jeunes talents les plus prometteurs de la planète de s’épanouir au contact de maîtres renommés. Les mentors des cycles précédents sont : John Baldessari, Tahar Ben Jelloun, Trisha Brown, Sir Colin Davis, Anne Teresa De Keersmaeker, Brian Eno, Hans Magnus Enzensberger, William Forsythe, Stephen Frears, Sir Peter Hall, David Hockney, Rebecca Horn, Anish Kapoor, Jiří Kylián, Toni Morrison, Mira Nair, Youssou N’Dour, Jessye Norman, Martin Scorsese, Peter Sellars, Álvaro Siza, Wole Soyinka, Julie Taymor, Saburo Teshigawara, Kate Valk, Mario Vargas Llosa, Robert Wilson, Zhang Yimou et Pinchas Zukerman. 

Les protégés qu’ils ont accompagnés sont : Sahel Al-Hiyari, Antonio García Ángel, Aditya Assarat, Edem Awumey, Nahuel Perez Biscayart, Selina Cartmell, Josep Caballé-Domenech, David Aaron Carpenter, Alejandro Cesarco, Lara Foot, Ben Frost, Nicholas Hlobo, Masanori Handa, Annemarie Jacir, Sang Jijia, Julia Leigh, Federico León, Aurelio Martínez, Josué Méndez, Celina Murga, Susan Platts, Anani Dodji Sanouvi, Junaid Jemal Sendi, Lee Serle, Tracy K. Smith, Jason Akira Somma, Matthias Weischer, Tara June Winch et Maya Zbib.
Pour un complément d’information, voir le site : rolexmentorprotege.com
ou prendre contact avec :
Mme Anne-Sophie de Guigné
Programme Rolex de mentorat artistique
Boîte postale 1311, 1211 Genève 26, Suisse, rmp@rolex.com

Tél. : +41 22 302 22 00, fax : +41 22 302 25 85

