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Margaret Atwood, Patrice Chéreau, Gilberto Gil, William Kentridge, 

Lin Hwai-min e Walter Murch, Maestri dell’Iniziativa Rolex per le Arti 2012-2013, hanno scelto i propri Allievi
Rolex offre un anno di collaborazione creativa a sei giovani artisti
Ginevra, 25 maggio 2012 – Sotto gli auspici dell’Iniziativa Rolex Maestro e Allievo, sei artisti fra i più famosi del mondo hanno scelto le giovani leve con le quali trascorreranno un anno di intensa collaborazione creativa. Nei prossimi dodici mesi, Margaret Atwood (letteratura), Patrice Chéreau (teatro), Gilberto Gil (musica), Lin Hwai-min (danza), William Kentridge (arti figurative) e Walter Murch (cinema) lavoreranno fianco a fianco con giovani emergenti delle rispettive discipline.
Gli allievi, tutti artisti eccezionali, sono stati prescelti dai loro Maestri a conclusione di un processo globale di selezione che si è protratto per un intero anno. Essi sono:
Danza: Eduardo Fukushima (Brasile)

Scelto dal Maestro Lin Hwai-min (Taiwan)
Ballerino e coreografo brasiliano, Eduardo Fukushima, 28 anni, si è laureato nel 2011 presso la Pontificia Università Cattolica di San Paolo seguendo un corso di studi in Gestualità. È stato allievo dei maggiori esponenti della danza contemporanea in Brasile e ha prodotto il suo primo assolo nel 2004. Recentemente ha presentato con grande successo Entre Contenções (Fra le contese, 2008) e Como superar o grande cansaço? (Come vincere la prostrazione, 2009/2010). Entrambe le pièce seguono una linea di ricerca che parte dalla gestualità e dal movimento.

Cinema: Sara Fgaier (Italia)

Scelta dal Maestro Walter Murch (Stati Uniti)

Tecnica del montaggio cinematografico, l’italiana Sara Fgaier, 29 anni, ha studiato Storia del cinema all’Università di Bologna per poi proseguire la sua carriera come autodidatta. Il suo primo lavoro di montaggio è stato La bocca del lupo (2009), un documentario altamente poetico, premiato al Torino Film Festival, per il quale ha collaborato come ricercatrice di immagini di repertorio e come primo assistente del regista Pietro Marcello. Nel 2011, ha curato il montaggio del film Il silenzio di Pelešjan, sempre di Pietro Marcello, e di Il treno va a Mosca di Michele Manzolini e Federico Ferrone. 

Letteratura: Naomi Alderman (Gran Bretagna)

Scelta dal Maestro Margaret Atwood (Canada)

La scrittrice britannica Naomi Alderman, 37 anni, si è laureata a Oxford nel 1996 e ha conseguito un Master in Scrittura creativa all’Università di East Anglia nel 2003. Tre anni più tardi pubblicò Disobbedienza (ed. it. Nottetempo, 2007), un romanzo sulle tensioni e sui compromessi fra religione e vita moderna, per il quale si è aggiudicata, nel 2006, il premio Orange for New Writers ed è stata riconosciuta da The Sunday Times Giovane Scrittrice dell’Anno (2007). A questo libro, tradotto in dieci lingue, ha fatto seguito The Lessons (Le lezioni, 2010), dedicato al fascino del potere e ai problemi che derivano dalla ricchezza. Naomi Alderman prepara attualmente The Liars’ Gospel (Il Vangelo del bugiardo) che narra la vita di Gesù dal punto di vista dei Farisei. Ideatrice di videogiochi, ha co-prodotto recentemente Zombies, Run!, un’applicazione per iPhone destinata agli appassionati di jogging, che prevede anche un gioco audio.
Musica: Dina El Wedidi (Egitto)

Scelta dal Maestro Gilberto Gil (Brasile)

El Wedidi iniziò a comporre brani musicali in gioventù e durante gli anni di università al Cairo, dedicati allo studio delle lingue orientali. Le sue opere rievocano la difficile situazione politica del suo paese. El Wedidi ha lavorato dal 2007 al 2010 come cantante e attrice per il gruppo teatrale “El Warsha”, riproponendo il folklore egiziano ed esibendosi su scene insolite come le prigioni del Cairo. Fra il 2009 e il 2010 ha eseguito canti tratti dalla cultura egiziana e araba con gli “Habayebna” per poi fondare un suo gruppo nel 2011. 

Teatro: Michal Borczuch (Polonia)

Scelto dal Maestro Patrice Chéreau (France)

Il regista polacco Michal Borczuch, 32 anni, è titolare di due lauree magistrali, una dell’Accademia di Belle Arti e l’altra dell’Accademia d’Arte Drammatica Ludwik Solski di Cracovia, presso la quale insegna attualmente. Dal 2005 cura la regia di pièce rappresentate nei teatri della Polonia e a festival culturali internazionali, seguendo una parabola che lo ha portato dai moderni autori del suo paese ai grandi classici. È noto per le sue produzioni iconoclaste, che spesso mettono in discussione le tendenze e i gusti più diffusi; fra le più recenti vanno segnalate Brand. Miasto, Wibrani (Brand. La città. I prescelti, 2011), libero adattamento di Brand di Ibsen e Hans, Dora i wilk (Hans, Dora e il lupo, 2012), ispirato a Sigmund Freud.

Arti figurative: Mateo López (Colombia)

Scelto dal Maestro William Kentridge (South Africa)

Mateo López, 33 anni, si è laureato in Belle arti presso la Universidad de los Andes (Bogotà, Colombia). È stato però l’anno di studi in architettura, presso la Pontificia Universidad Javeriana, a instillare in lui il gusto per il disegno, inteso come forma di comunicazione tridimensionale (anziché bidimensionale), che si sviluppa nello spazio e nel tempo. Il lavorare in pubblico e il costante flusso di informazioni raccolte nei suoi viaggi sono tratti distintivi delle installazioni di López. L’opera Viaje sin movimiento (Viaggio senza movimento, 2008-2010) è stata acquistata dal Museo di Arte Moderna di New York.

“Dal 2002, l’Iniziativa Maestro e Allievo fa da tramite fra grandi rappresentanti del mondo delle arti e giovani emergenti, favorendo una fruttuosa interazione per un periodo di un anno”, ha affermato Rebecca Irvin, direttore delle Attività filantropiche Rolex. “All’inizio di un nuovo ciclo, ci prepariamo a seguire con interesse il dialogo che si intreccerà fra gli artisti, le idee che ne scaturiranno e le relazioni interpersonali che nasceranno. Siamo convinti che il prossimo anno d’insegnamento sarà un’esperienza unica nel suo genere, tanto per gli Allievi quanto per i Maestri”.

Gli Allievi ricevono un importo di 25.000 franchi svizzeri per finanziare la partecipazione al programma e, alla fine dell’anno di insegnamento, possono contare su un ulteriore importo di 25.000 franchi svizzeri da impiegare per la realizzazione di un’opera originale.

Dall’istituzione dell’Iniziativa per le Arti Rolex, oltre dieci anni fa, alcuni fra i più promettenti giovani artisti della nostra epoca hanno seguito gli insegnamenti di rinomati Maestri: John Baldessari, Tahar Ben Jelloun, Trisha Brown, Sir Colin Davis, Anne Teresa De Keersmaeker, Brian Eno, Hans Magnus Enzensberger, William Forsythe, Stephen Frears, Sir Peter Hall, David Hockney, Rebecca Horn, Anish Kapoor, Jiří Kylián, Toni Morrison, Mira Nair, Youssou N’Dour, Jessye Norman, Martin Scorsese, Peter Sellars, Álvaro Siza, Wole Soyinka, Julie Taymor, Saburo Teshigawara, Kate Valk, Mario Vargas Llosa, Robert Wilson, Zhang Yimou e Pinchas Zukerman. 

Gli Allievi che hanno partecipato alle scorse edizioni sono: Sahel Al-Hiyari, Antonio García Ángel, Aditya Assarat, Edem Awumey, Nahuel Perez Biscayart, Selina Cartmell, Josep Caballé-Domenech, David Aaron Carpenter, Alejandro Cesarco, Lara Foot, Ben Frost, Nicholas Hlobo, Masanori Handa, Annemarie Jacir, Sang Jijia, Julia Leigh, Federico León, Aurelio Martínez, Josué Méndez, Celina Murga, Susan Platts, Anani Dodji Sanouvi, Junaid Jemal Sendi, Lee Serle, Tracy K. Smith, Jason Akira Somma, Matthias Weischer, Tara June Winch e Maya Zbib.
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