COMUNICADO À IMPRENSA
Divulgação embargada até 27 de novembro às 12h00, hora de Nova Délhi
Rolex amplia número de vencedores dos Prêmios de Empreendedorismo 2012
Cinco líderes visionários nomeados Jovens Empreendedores
Genebra, 27 de novembro de 2012 – Em uma entrevista coletiva organizada hoje em Nova Délhi, na Índia, a Rolex anunciou a nomeação de cinco vencedores do Prêmio Jovens Empreendedores, criado com o objetivo de incentivar o espírito de liderança e excelência nas novas gerações. A decisão é também uma forma de reconhecimento do expressivo aumento no número de jovens que se candidataram à edição deste ano dos Prêmios Rolex de Empreendedorismo.
Os Jovens Empreendedores selecionados – que desenvolvem projetos pioneiros no México, na Índia, no Afeganistão e no Paraguai – conquistaram o júri com seu entusiasmo e empenho para promover mudanças positivas em suas próprias comunidades e no mundo que os cerca. Cada laureado receberá 50.000 francos suíços e um cronômetro Rolex, além de ter seu projeto amplamente divulgado.
Os Jovens Empreendedores premiados são: 

Karina Atkinson, 27 anos, Escócia – Criação de um centro de pesquisa científica em uma reserva paraguaia rica em recursos biológicos, e implementação de um programa para conscientizar as comunidades carentes da região sobre a importância da preservação ambiental.
Selene Biffi, 30 anos, Itália – Construção de uma escola para contadores de histórias no Afeganistão, a fim de preservar a tradição oral do país e capacitar jovens para que ajudem organizações humanitárias a levarem à população informações vitais na área da saúde e desenvolvimento.
Sumit Dagar, 29 anos, Índia – Desenvolvimento de um smartphone em braile adaptado às condições locais de vida dos milhões de deficientes visuais indianos, para que possam exercer plenamente a cidadania e desfrutar os benefícios da revolução digital.
Arun Krishnamurthy, 25 anos, Índia – Restauração de lagoas urbanas extremamente poluídas em Chennai e, futuramente, de outros recursos hídricos urbanos da região, com participação de estudantes e voluntários da comunidade.
Maritza Morales Casanova, 28 anos, México – Construção de um parque ambiental na península de Yucatán, onde crianças e jovens possam se divertir e, ao mesmo tempo, adquirir maior consciência sobre a preservação do meio ambiente e contribuir para educar outros jovens em relação às questões de sustentabilidade.
“Esses jovens pioneiros demonstram uma consciência social ímpar, o compromisso de ajudar os outros e a determinação de transformar ideias em ações. Acreditamos que os Prêmios Rolex contribuirão para que esses jovens líderes, que podemos tomar como modelos, desenvolvam seu pleno potencial”, declarou Rebecca Irvin, diretora de projetos filantrópicos da Rolex.
A Rolex criou, em 2009, um ciclo de premiação para Jovens Empreendedores com o objetivo de dar incentivo aos líderes da próxima geração. Segundo a estrutura do programa, a próxima premiação estava prevista para 2014. No entanto, como nesta edição do tradicional Prêmio de Empreendedorismo houve um número 5 vezes maior de candidatos com menos de 30 anos, o júri foi convidado a selecionar paralelamente, além dos laureados previstos, 5 Jovens Empreendedores. Em 2012, a Rolex recebeu 3.512 inscrições de candidatos provenientes de 154 países, superando os recordes anteriores.
Os cinco Jovens Empreendedores foram apresentados ao público na Índia, ao lado dos cinco vencedores da edição tradicional, cujos nomes já tinham sido divulgados no primeiro semestre. Sergei Bereznuk (Federação Russa), Barbara Block (Estados Unidos), Erika Cuéllar (Bolívia), Mark Kendall (Austrália) e Aggrey Otieno (Quênia) conquistaram os Prêmios Rolex com projetos que envolvem, por exemplo, pesquisa marinha, tecnologia revolucionária para vacinas e preservação de tigres.
Pela primeira vez, a Rolex realiza a cerimônia de entrega dos Prêmios de 2012 na Índia, em homenagem ao espírito empreendedor que vem impulsionando esse país. Os Laureados dos Prêmios Rolex de Empreendedorismo recebem seus prêmios em Nova Délhi, enquanto os Jovens Empreendedores, apresentados hoje à mídia internacional, serão homenageados na Suíça, em 2013.
Com os vencedores da edição 2012, são ao todo 125 personalidades provenientes de 42 países que, com seu espírito de empreendimento e sua preocupação com o meio ambiente e a humanidade, conquistaram o apoio e reconhecimento do programa Prêmios Rolex nos últimos 36 anos. A iniciativa contempla projetos nos setores de ciências e saúde, tecnologia aplicada, descobertas e exploração, meio ambiente e preservação da herança cultural.
Os laureados são designados por um júri de especialistas internacionais que, por suas próprias realizações, personificam o espírito empreendedor que os Prêmios Rolex buscam promover. O júri desta edição é formado por cientistas, exploradores, conservacionistas, médicos, educadores e personalidades empreendedoras de diversas regiões do mundo.
Programas de filantropia Rolex
Os Prêmios Rolex de Empreendedorismo foram criados em 1976 para marcar o cinquentenário do Rolex Oyster, primeiro relógio à prova d’água do mundo. O programa financia projetos novos e em andamento desenvolvidos por indivíduos pioneiros que propõem respostas aos grandes desafios do mundo atual na busca por um mundo melhor. Os Prêmios Rolex de Empreendedorismo e o programa Mestre e Discípulo são as duas principais iniciativas filantrópicas da Rolex. O programa Mestre e Discípulo reúne, desde 2002, grandes mestres e jovens talentos em sete disciplinas, para que desenvolvam uma colaboração individualizada durante um ano. 

Para obter mais informações sobre os Prêmios Rolex de Empreendedorismo, visite: rolexawards.com
Ou entre em contato:
Anne-Sophie de Guigné
anne-sophie.deguigne@rolex.com
The Rolex Awards for Enterprise
P.O. Box 1311, 1211 Geneva 26, Switzerland
Tel: +41 22 302 2200, Tel. +41 22 302 7688 (linha direta)
