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Rotary Clubs machen mit Lichtaktionen auf ihren Kampf gegen die Kinderlähmung aufmerksam
Neue Erfolge gegen die Krankheit in Indien 
EVANSTON, 16.2.2012 – Es ist schon fast zu einer Rotary Tradition geworden, zum Geburtstag der weltweiten Service-Organisation auf ihr jahrzehntelanges Engagement für die weltweite Ausrottung des tückischen Poliovirus, das die Kinderlähmung verursacht, aufmerksam zu machen. Auch dieses Jahr werden daher wieder prominente Gebäude mit der Botschaft END POLIO NOW angestrahlt.
Besonders symbolisch wird die Aktion in Indien sein, wo zum allerersten Mal seit über einem Jahr landesweit kein einziger Polio-Infektionsfall gemeldet wurde. Projektionen finden unter anderem in England (Tower Bridge), Japan und Brasilien statt. 

Die Erfolge in Indien sind auch ermutigend für die anderen Länder, in denen das Virus noch frei vorkommt (Pakistan, Nigeria und Afghanistan). Auch hier werden sowohl Impf- als auch Aufklärungsinitiativen intensiviert. „Diese Aktionen rund um den Globus unterstreichen unser Versprechen, die Welt von der Kinderlähmung zu befreien”, sagte dazu der Weltpräsident der internationalen Dachorganisation Rotary International, der Inder Kalyan Banerjee. „Doch das Ziel ist noch nicht erreicht, und das Virus hat sich mehr als einmal als tückischer Gegner erwiesen. Rotary und deren Partner müssen die Initiative zu Ende führen, um sicherzustellen, dass Wiederausbrüche der Krankheit nicht unsere bisher erreichten Erfolge wieder gefährden.“ Diese Bereitschaft wird illustriert, indem Rotarier aus Europa und den USA auch in diesem Jahr wieder nach Indien reisen, um dort an massiven Impfkampagnen teilzunehmen, die alle Kinder des Landes unter fünf Jahren erfassen.

Die internationale Hilfsorganisation, die mit 34.000 Clubs in 200 Ländern der Erde präsent ist, begann ihr Polio-Ausrottungsprogramm im Jahr 1985. 1988 schloss sich Rotary mit der WHO, UNICEF und den U-Gesundheitsbehörden in der Global Polio Eradication Initiative zusammen. Seither konnte die Zahl der Kinderlähmungsfälle um über 99 Prozent gesenkt werden. Wurden 1988 noch 350.000 Fälle pro Jahr gemeldet, waren es 2011 nur noch 604 Fälle. 

Rotary ist eine Organisation von mehr als 1,2 Millionen Männern und Frauen, die in ihrem Beruf, in Wirtschaft und Kommune führend tätig sind. Die in Clubs organisierten Rotarierinnen und Rotarier leisten humanitäre Hilfe und tragen zu Völkerverständigung und Frieden in der Welt bei. Rotarys oberste Priorität ist die weltweite Ausrottung der Kinderlähmung.

Mehr zum Kampf gegen Polio finden Sie bei www.rotary.org/endpolio und www.rotary.org/mediacenter 
Redaktionshinweis: 

Am 24. 2. 2012 um 9.30 CST findet ein Twitter Chat statt, bei dem die Erfolge in Indien Thema sein werden, ebenson wie die verbleibenden Herausforderungen und neuen Schritte im Kampf gegen die Kinderlähmung. Es werden Vertreter der folgenden Organisationen anwesend sein: Rotary International, World Health Organization, UNICEF, Bill & Melinda Gates Foundation, United Nations Foundation. Das Gespräch wird moderiert von Beamten der US-Gesundheitsbehörde (U.S. Centers for Disease Control and Prevention). Zur Teilnahme folgen Sie dem hashtag #poliochat. 
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