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Rotary club illuminano il mondo per fermare la polio
Il traguardo raggiunto dall’India, che ha celebrato il primo anniversario senza nuovi casi di polio, rende le illuminazioni annuali del Rotary per End Polio Now ancora più luminose.
EVANSTON, Ill. U.S.A. (17 feb. 2012) – In occasione di quella che è diventata ormai una tradizione di febbraio, i Rotary club locali provvederanno ancora una volta ad illuminare località e monumenti storici di tutto il mondo col logo End Polio Now che rappresenta la solenne promessa dell'organizzazione umanitaria di debellare la polio.

Le illuminazioni di quest'anno assumono maggiore significato grazie ai progressi ottenuti dal Rotary e dai suoi partner dell'Iniziativa di Eradicazione Globale della Polio. Nel mese di gennaio, l'India, che fino a poco tempo fa era un epicentro di questa malattia infantile debilitante, ha raggiunto un traguardo storico, avendo concluso un anno intero senza registrare un singolo nuovo caso. 
In tutto il mondo, sono stati confermati meno di 650 casi di polio per il 2011, ovvero, meno della metà delle 1.352 insorgenze riportate nel 2010. Nel complesso, il numero annuale di casi di polio è sceso di oltre il 99 percento dal lancio dell'iniziativa nel 1988, quando la poliomielite colpiva circa 350.000 bambini ogni anno. Più di due miliardi di bambini sono stati vaccinati in 122 Paesi, evitando così cinque milioni di casi di paralisi e 250.000 decessi.

Il successo dell'India rappresenta un messaggio di speranza per il Paese oltre confine del Pakistan, uno degli ultimi Paesi che rimangono polio-endemici (gli altri sono Nigeria e Afghanistan). Per l'occasione, i Rotary club pakistani ospiteranno due mostre di End Polio Now, una presso la storica Frere Hall a Karachi, dal 17 al 18 febbraio, e l'altra presso la WAPDA House, decisamente moderna, a Lahore, dal 23 al 24 febbraio.

Tra le altre località che saranno illuminate quest'anno: la Torre di Londra di 934 anni (23 febbraio), il Palazzo del Governo di Taipei, Taiwan (23-25 febbraio), il Roppongi Hills Mori Tower, il quinto edificio più alto di Tokyo (20 febbraio); la Federation Square di Melbourne, una delle maggiori attrazioni turistiche dell'Australia meridionale (25-27 febbraio) e due famosi luoghi in Brasile - lo storico Sitio Arqueológico de São Miguel das Missões in Rio Grande do Sul (16 febbraio), e il Palácio Garibaldi, un gioiello architettonico neoclassico di Curitiba (23 febbraio).

“Queste illuminazioni in varie parti del mondo mirano a trasmettere l'impegno del Rotary per eradicare la polio; intendono dire al mondo che noi lotteremo contro questa malattia debilitante fino alla fine”, ha spiegato il Presidente del Rotary International Kalyan Banerjee, originario dell'India. “Ma non ci siamo ancora. Il Rotary ed i suoi partner continueranno a somministrare il vaccino ai bambini fino a quando non raggiungeremo il nostro obiettivo finale di un mondo libero dalla polio. E dobbiamo restare vigilanti contro le nuove insorgenze di questa terribile malattia”.
Per illustrare il punto di Banerjee, squadre di soci dei Rotary club del Regno Unito, Olanda e Stati Uniti si recheranno in India nel mese di febbraio per affiancare i loro colleghi volontari indiani per somministrare il vaccino orale antipolio a milioni di bambini di età inferiore ai 5 anni. Molti volontari si fermeranno nel Paese per partecipare al Vertice sulla Polio del 25-26 febbraio organizzato dal Rotary International e dal Governo dell'India.

I soci dei Rotary club di tutto il mondo hanno donato più di 1 miliardo di dollari e innumerevoli ore di volontariato per l'impegno di eradicazione della polio. Nel mese di gennaio, i dirigenti del Rotary avevano annunciato che i Rotary club avevano raggiunto il traguardo di 200 milioni di dollari in risposta alla sovvenzione-sfida di 355 milioni lanciata dalla Bill & Melinda Gates Foundation, che ha poi assegnato ulteriori 50 milioni di dollari in riconoscimento degli sforzi del Rotary. La somma complessiva di 605 milioni di dollari sarà impiegata a sostegno delle attività d’immunizzazione nei Paesi colpiti dalla polio.

“Il Rotary continua ad essere il cuore e l'anima dell'eradicazione della polio”, ha scritto il co-presidente della Gates Foundation Bill Gates nella sua lettera annuale pubblicata nel mese di gennaio.

Gli altri partner alla guida dell'Iniziativa sono l'Organizzazione Mondiale della Sanità, l'UNICEF ed i Centri statunitensi per il controllo e la prevenzione delle malattie.

Il Rotary è un’organizzazione umanitaria internazionale composta da oltre 1,2 milioni di soci sparsi tra i 34.000 Rotary club degli oltre 200 Paesi ed aree geografiche. I Rotariani sono uomini e donne leader del mondo imprenditoriale, professionale e della comunità che condividono lo stesso impegno di rendere il mondo un posto migliore attraverso l’azione umanitaria. La principale priorità del Rotary è l’eradicazione globale della polio.  

Per saperne di più sull’eradicazione della polio, incluso come partecipare a questo storico impegno, visitare www.rotary.org/endpolio.  Per foto, video o maggiori informazioni, visitare: www.rotary.org/mediacenter.
###
Nota dell’editore: 

Un cinguettio su Twitter avrà luogo il 24 febbraio alle ore 9:30 (Fuso Orario Zona Centrale ) per trasmettere messaggi sul successo in India, le attuali sfide e le prospettive future nella lotta globale per l'eradicazione della polio e come coinvolgere il pubblico nel sostegno dell'eradicazione della polio. Tra i partecipanti vi saranno i rappresentanti di Rotary International, l'Organizzazione Mondiale della Sanità, l'UNICEF, la Bill & Melinda Gates Foundation e la Fondazione delle Nazioni Unite. La conversazione sarà condotta e moderata da funzionari dei Centri statunitensi per il controllo e la prevenzione delle malattie. Usare l’hashtag #poliochat per partecipare.
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