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教育と人道的支援を通じて平和を
平和センター・プログラムが開始してから10年が経過、ロータリーはこれからも

紛争予防と解決の分野で将来のリーダーとなる人材を育てていきます 

米国イリノイ州エバンストン（2012年9月13日）
9月21日は国連の定める「国際平和デー」ですが、ロータリーでも平和を目指す活動を行っています。ロータリー平和センター・プログラムでは、これまでに680名以上の参加者（平和フェロー）を排出し、その多くが、紛争予防と解決の分野で学んだ知識を生かすため、各国政府や国際機関で重要な任務を担っています。  

ロータリーは、かねてより、紛争と暴力の原因となる問題（飢餓、貧困、疾病、非識字）に、草の根レベルで取り組んできました。そこで10年前、ロータリーは、世界理解を推し進めるために、世界レベルで「平和を遂行する」将来のリーダーを育成する、ロータリー平和センターの必要性を見出しました。 

ノーベル平和賞を受賞したデズモンド・ツツ大司教は、「私が信じているように、ロータリーは、戦争のない世界をつくることは可能だと信じています」と述べました。「未来の平和構築者を育て、暴力と争いの要因となる問題に取り組むことで、ロータリーは、平和は実現可能なのだと世界に示しているのです」

2002年以来、ロータリーは毎年、平和と紛争解決の分野の修士課程で学ぶ、最高60名までの学生を支援しています。これらの学生は、以下の大学にあるロータリー平和センターで研究に励みます。 
· ウプサラ大学　（スウェーデン）
· ブラッドフォード大学　（英国）
· クイーンズランド大学　（オーストラリア）
· 国際基督教大学　（日本）
· デューク大学およびノースカロライナ大学チャペルヒル校　（米国）
さらに2004年、バンコクのチュラロンコーン大学にロータリー平和センターが設立されました。ここでは、平和と紛争の分野における3カ月の専門能力開発修了証プログラムが実施されており、毎年50名の専門家に奨学金が提供されています。これらの専門家は既に関連分野での職務経験を有し、その分野は、公衆衛生、教育、国際法、ジャーナリズム、法律など多岐に渡ります。
2014-15年度ロータリー平和センター・プログラムへの申請書は、2013年1月に入手可能となる予定で、提出期限は2013年7月1日となります。 

田中作次氏が国際ロータリー会長を務める2012-13年度のテーマは、「奉仕を通じて平和を」となっており、世界平和と理解に対するロータリーの熱意も非常に高まっています。今年度、ロータリー・クラブ会員と地域のリーダーに、普段の生活を通じて平和のために行動することの大切さを伝えるために、世界3カ所でロータリー世界平和フォーラムが実施されます。各平和フォーラムの日程は次の通りです。


ベルリン（ドイツ）
2012年11月30日～12月2日
ホノルル（米国ハワイ）
2013年1月25～27日

広島（日本）

2013年5月17～18日
「私の世代は、戦後に日本で育った最初の世代でした。ですから、私たちが、それほど平和を重視するのは当たり前かもしれません」と田中会長。「平和は、協定や、政府や、大胆な闘争だけで達成するものではなく、日常の簡単な方法の積み重ねによって成し遂げるものであります」
対人地雷の廃止運動に取り組み、1997年にノーベル平和賞を受賞したジョディー・ウィリアムスさんは、「平和について、私たちは心配するだけでなく、そのために何事かを成さなければならない」と述べています。「ロータリーの会員は、地域社会で自ら模範を示し、ロータリー平和センターの支援を通じて自ら模範を示す人たちです」
平和センターの元フェロー、イザベラ・コスタ・ペレイラさんは、現在、国連開発プログラムの理事およびプロジェクト分析家として活躍しています。ペレイラさんは、平和構築者のニーズは、ますます大きくなっていると話します。「非常に多くの地域で紛争が起きている今日、より多くの専門家、特に紛争地域出身の専門家が必要とされています。平和のための専門教育を通じた平和推進、それがロータリーの最も素晴らしい貢献です」
そのほかの元平和フェローをご紹介します。
ブリギッタ・ヴォン・メスリング（ドイツ）：ブラッドフォード大学の平和センターで学び、2006年に修士号を取得。現在、ベルリン（ドイツ）にある平和関連団体Center for International Peace Operationsの研修・組織開発シニア・アドバイザーを担当しています。
ロバート・オピラ（ウガンダ）：クイーンズランド大学の平和センターで学び、2007年に修士号を取得。現在、平和・紛争コンサルタントとして活動し、ウガンダ北部の難民支援にあたる人道団体に対するテクニカルサポートを行っています。また、ウガンダで紛争解決に取り組む団体Great Lakes Center for Conflict Resolutionの理事を務めています。 

ラジャ・ナトゥール（イスラエル）：ブラッドフォード大学の平和センターで学び、2011年に修士号を取得。イスラエルにある大学や複数都市を通じて、ユダヤ人学生とパレスチナ人学生による建設的対話を推進する団体Gemini Projectのプロジェクト・マネージャーを務めています。  

ジェイソン・ハトソン（日本）：国際基督教大学の平和センターで学び、2009年に修士号を取得。現在、スポーツを通じた青少年育成と文化交換に取り組む、東京を拠点とする団体What Sport CreativeのCEO（兼創設者）を務めています。
キャメロン・チチョルム（米国）：ブラッドフォード大学の平和センターで学び、2008年に修士号を取得。現在、平和と安全の分野における団体International Peace & Security Instituteの会長を務め、ジョージ・ワシントン大学で平和研究の教鞭をとっています。
ロータリーは、事業と専門職および地域社会のリーダー約120万人が集まる国際的組織です。ロータリー・クラブの会員は「ロータリアン」と呼ばれ、人道的奉仕を行いながら、すべての職務における高い倫理基準を奨励し、世界の親善と平和の確立に寄与しています。広報に利用できる高画質のロータリー関連ビデオ・写真をメディア･センターでご覧ください。
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