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Il Rotary promuove la pace attraverso l’istruzione e l’azione umanitaria 
Un decennio dopo l’avvio del suo Programma dei Centri della pace, il Rotary continua a formare i prossimi leader mondiali e comunitari nella prevenzione e risoluzione dei conflitti 

EVANSTON, Ill., USA (13 settembre, 2012)  Mentre il mondo celebra ogni anno la Giornata Mondiale della Pace, il 21 settembre, oltre 680 alumni del programma dei Centri della pace del Rotary stanno applicando le “lezioni apprese” nella prevenzione e risoluzione dei conflitti nell’ambito dei loro poteri decisionali presso governi e varie organizzazioni in tutto il mondo.  

Da tempo i Rotary club hanno accolto l’invito a lavorare per la pace a livello locale rispondendo alle cause alla radice di conflitti e violenza, come la fame, la povertà, le malattie e l’analfabetismo. Dieci anni fa, l’organizzazione umanitaria internazionale composta da club di servizio di volontariato ha deciso di adottare un approccio diretto verso la comprensione mondiale, dando ai futuri leader gli strumenti necessari per “realizzare la pace” sul campo globale. 

"Il Rotary ritiene, come lo ritengo anch’io, che è possibile realizzare un mondo senza guerra”, ha dichiarato l’Arcivescovo Emerito Desmond Tutu, vincitore del Premio Nobel per la Pace. “Formando i futuri edificatori di pace ed adoperandosi per migliorare le condizioni che creano violenza e conflitti, il Rotary sta dimostrando al resto del mondo che è possibile ottenere la pace".

A partire dal 2002, i Rotary club ogni anno sponsorizzano fino a 60 borsisti della pace, che frequentano corsi di studio per uno o due anni, per il conseguimento di Master nel campo della pace e risoluzione dei conflitti, presso i Centri rotariani di studi internazionali, che hanno sede nelle Università di spicco in Inghilterra, Giappone, Australia, Svezia e Stati Uniti. 
· Uppsala University, Svezia
· University of Bradford, GB
· University of Queensland, Australia

· International Christian University, Giappone 

· Duke University and the University of North Carolina at Chapel Hill, USA
Il Centro della pace del Rotary presso la Chulalongkorn University a Bangkok, Tailandia, stabilito nel 2004, offre un certificato di sviluppo professionale per studi sulla pace e risoluzione dei conflitti ogni anno a circa 50 professionisti in campi correlati, come salute pubblica, istruzione, legge internazionale, sviluppo economico, giornalismo  e giustizia sociale. 
I moduli per le domande per la classe del 2014-2015 del programma dei Centri della pace saranno disponibili a gennaio 2013 e dovranno pervenire al Rotary entro il 1º luglio 2013. 

L’enfasi dell’organizzazione sulla pace e sulla comprensione mondiale è ancora più rilevante durante l’anno di mandato dell’attuale presidente del Rotary International, Sakuji Tanaka, del Giappone. Sotto gli auspici del tema La pace attraverso il servizio, Tanaka ha convocato dei forum sulla pace a Berlino (30 nov. – 2 dic. 2012), Honolulu (25-27 gennaio 2013) e Hiroshima (17-18 maggio 2013) durante il suo anno d’incarico per ispirare i dirigenti dei Rotary club e i leader comunitari di ogni regione ad adoperarsi per la pace nella loro vita quotidiana.

“Come membro della prima generazione cresciuta in Giappone dopo la Seconda Guerra Mondiale, io comprendo bene l’importanza della pace ed il suo nesso con il nostro benessere”, ha dichiarato Tanaka. “La pace non è qualcosa che si ottiene solo attraverso i trattati, da parte dei Governi, o attraverso grandi battaglie, ma si tratta anche di qualcosa che possiamo trovare ed ottenere, ogni giorno, in modi molto semplici".
“Quando parlo della pace, io dico alla gente che non basta solo essere “interessati” alla pace – bisogna agire per ottenerla”, ha affermato Jody Williams, Premio Nobel per la  Pace nel 1997, per aver aiutato ad eliminare le mine anti-uomo. “Questa è la cosa che ammiro dei soci del Rotary: essi guidano dando l’esempio nella comunità e attraverso il loro supporto ai Centri della pace del Rotary”.
Izabela da Costa Pereira, alumna di un Centro della pace, e Direttore e Analista per il Programma di Sviluppo delle Nazioni Unite, dichiara che l’esigenza di edificatori della pace prepararti oggi è sempre più rilevante.

“Con tutti i conflitti in tante regioni del mondo, sono necessari sempre più specialisti, in particolare quelli provenienti dalle zone dei conflitti. Uno dei maggiori contributi del Rotary è la promozione della pace attraverso l’istruzione nel settore”.
Elenco di alcuni alumni di spicco dei Centri della pace del Rotary:
Brigitta von Messling, Germania, Master presso il Centro della pace della University of Bradford nel 2006; attualmente Senior Advisor per la formazione e lo sviluppo organizzativo presso il Centro per le Operazioni per la Pace internazionale a Berlino, Germania.
Robert Opira, Uganda, Master presso il Centro della pace della University of Queensland nel 2007. Robert è un consulente sulla pace e risoluzione dei conflitti, che offre il supporto tecnico alle agenzie umanitarie che assistono le persone espulse dell’Uganda del nord. Egli è anche il Direttore del Great Lakes Center for Conflict Resolution in Uganda. 

Rajaa Natour, Israele, Master presso il Centro della pace della University of Bradford nel 2011. Oggi, Rajaa è Program Manager della Gemini Project a Jafaa, Israele. Il progetto promuove il dialogo costruttivo tra gruppi di studenti ebrei e palestinesi in dieci campus e città. 
Jason Hutson, Giappone, Master presso il Centro della pace della International Christian University nel 2009. Fondatore e CEO della What Sport Creative, organizzazione con base a Tokyo, che utilizza lo sport per lo sviluppo dei giovani e per lo scambio culturale.

Cameron Chisholm, USA, Master presso il Centro della pace della University of Bradford nel 2008. Presidente dell’International Peace & Security Institute, insegna Studi sulla pace alla George Washington University in Washington, D.C. 
Il Rotary è un’organizzazione umanitaria con oltre 1,2 milioni di soci in 34.000 Rotary club, in oltre 200 Paesi e aree geografiche. I Rotariani sono uomini e donne leader del mondo imprenditoriale, professionale e della comunità che condividono lo stesso impegno di rendere il mondo un posto migliore attraverso l’azione umanitaria. Per accedere ai video e alle foto di alta definizione sul Rotary, visitare: Media Center.
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