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Les Rotary clubs intensifient leur travail de sensibilisation dans le cadre de la Journée mondiale contre la polio 
Avec la « plus grande pub du monde » et l’album « End Polio Now », l’organisation vise à interpeler le public pour mettre fin une bonne fois pour toutes à cette maladie invalidante. 

EVANSTON, Ill., États-Unis [18 octobre] – Le 24 octobre marque la Journée mondiale contre la polio et à cette occasion le Rotary International invite le public à participer en ligne à la plus grande pub du monde pour promouvoir les efforts d’éradication de cette maladie.

Cette campagne interactive innovante permet au public de se joindre à l’archevêque Desmond Tutu, à Bill Gates, à Jackie Chan et à d’autres personnalités et célébrités participant à la campagne « À ça d’en finir avec la polio ». Les participants peuvent ainsi télécharger leur propre photo sur le site Web du Rotary dédié à l’éradication de la polio, endpolionow.org/fr.
Toujours pour sensibiliser le public et soutenir l’éradication de la polio, il sera aussi possible d’acheter « End Polio Now », un album éclectique regroupant de nombreux artistes de renommée internationale, ambassadeurs de la lutte contre la polio. Vous retrouverez par exemple, Itzhak Perlman, survivant de la polio et violoniste célèbre, Donovan, le célèbre interprète folk des années 1960, ou Staff Benda Bilili, groupe de soukous congolais composé de victimes de la polio. L’album sera disponible sur iTunes et shop.rotary.org.
Ces nouvelles réjouissantes ne peuvent cacher l’inquiétude causée par le manque de financement de 700 millions de dollars qui menace de réduire à néant les progrès réalisés depuis 1988 lorsque le Rotary s’est associé à l’Organisation mondiale pour la Santé, au C.D.C. d’Atlanta et à l’Unicef pour lancer l’Initiative mondiale pour l’éradication de la polio.

Le 27 septembre, à l’occasion d’une manifestation organisée par le secrétaire général de l’ONU Ban Ki-moon en marge de l’Assemblée générale des Nations unies, le Rotary a annoncé une nouvelle contribution de 75 millions de dollars sur les trois prochaines années. L’organisation a également présenté une pétition signée en ligne par plus de 7 000 personnes.

Une collaboration entre le gouvernement canadien, la Fondation Bill & Melinda Gates et les  Rotary clubs du Canada a également été annoncée aux Nations unies. Les autorités canadiennes et la Fondation Gates doubleront les fonds recueillis par les Rotariens canadiens à hauteur d’un million de dollars canadiens. L’accord fait suite à un courrier adressé en août par le Rotary aux parlementaires canadiens afin d’accroître la contribution financière de ce pays à l’éradication de la polio.

À ce jour, les membres du Rotary ont versé environ 1,2 milliard de dollars US à cet effort. En parallèle de la Journée mondiale contre la polio, le Rotary intensifie son travail de sensibilisation dans les 200 pays et territoires où le mouvement est présent dans l’espoir de convaincre les gouvernements de s’engager à combler les besoins financiers.

Ce manque de financement intervient à un moment paradoxal : le nombre de cas de polio n’a jamais été aussi bas et le poliovirus sauvage est désormais confiné à quelques poches en Afghanistan, au Nigeria et au Pakistan. En 1988, la polio faisait environ 350 000 victimes par an, la plupart étant des enfants. En 2011, moins de 700 cas ont été signalés – soit une réduction de plus de 99 %. Ce succès est à attribuer aux campagnes massives de vaccination qui ont permis d’administrer le vaccin oral antipolio à plus de deux milliards d’enfants.
Les experts prédisent que si les efforts d’éradication étaient maintenant abandonnés, la maladie pourrait rebondir et potentiellement paralyser 250 000 enfants tous les ans. Les enfants non vaccinés, même ceux des pays exempts de polio, seraient alors à nouveau en danger.

La Journée mondiale contre la polio intervient après une succession d’évènements majeurs faisant de 2012 l’une des années les plus importantes dans l’histoire de l’initiative d’éradication de la polio.

· En janvier, le Rotary a annoncé avoir collecté plus de 228 millions de dollars en contrepartie d‘une subvention Défi de 355 millions de la Fondation Gates. En reconnaissance des efforts du Rotary, cette dernière a apporté 50 millions de dollars supplémentaires, portant le total des contributions à plus de 605 millions.

· En février, l’Inde a été retirée de la liste des pays endémiques. De nombreux experts de santé voyant ce pays comme le dernier bastion de la maladie, une année sans nouveau cas est donc une étape majeure.
· En mai, l’Assemblée mondiale de la Santé déclarait l’éradication de la polio « urgence programmatique de santé publique mondiale », reconnaissant ainsi la dichotomie entre le risque d’échec posé par le manque de financement actuel et les progrès réalisés comme en témoigne la réduction du nombre de cas et de la présence de la polio.
Le message aux dirigeants du monde entier est clair : soutenez l’effort final pour atteindre l’éradication maintenant que cet objectif n’a jamais été aussi près ou assumez les conséquences d’une nouvelle pandémie potentielle de polio pouvant handicaper des millions d’enfants sur la prochaine décennie.

###

Le Rotary est une organisation mondiale de dirigeants et de professionnels qui s’investissent dans l’action humanitaire et contribuent à développer la bonne volonté et la paix à travers le monde. Le Rotary compte 1,2 million de membres répartis dans quelque 34 000 Rotary clubs dans plus de 200 pays et territoires. Vous pouvez trouver des vidéos et des photos (en haute définition) de Rotariens vaccinant des enfants contre la polio sur le Media Center du Rotary.
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