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I Rotary club aumentano consapevolezza e promozione dell’impegno per la Giornata Mondiale della Polio, il 20 ottobre 
‘Il più grande spot pubblicitario del mondo’, album ‘End Polio Now’ mette in risalto il lavoro del gruppo umanitario a sostegno dello sforzo mondiale di eradicazione della malattia paralizzante una volta per tutte 

EVANSTON, Ill., USA (18 ottobre, 2012) – Durante la Giornata Mondiale della Polio (24 ott.), il Rotary International invita tutti ad andare online e partecipare a ‘Il più grande spot pubblicitario del mondo’, per promuovere l’iniziativa globale per l’eradicazione di questa malattia infantile paralizzante.

La campagna innovativa e interattiva consente a tutti di unirsi all’Arcivescovo Desmond Tutu, Bill Gates, Jackie Chan, Amanda Peet ed altri personaggi di spicco e celebrità che stanno già partecipando alla campagna “Basta così poco” del Rotary (ossia, così poco  per eradicare la polio) per incrementare la consapevolezza ed il supporto per l’eradicazione della polio.

I partecipanti possono caricare foto personali sul sito web dedicato all’eradicazione della polio del Rotary, endpolionow.org, per essere inclusi in uno spot pubblicitario in continua espansione. I partecipanti riceveranno un’email con un link diretto alla loro immagine e commento nell’ambito dello spot.

Inoltre, durante la Giornata Mondiale della Polio, il Rotary mette in vendita l’album “End Polio Now”, che contiene canzoni eseguite da ambasciatori famosi dell’eradicazione della polio dal campo della musica, inclusi i sopravvissuti alla polio Itzhak Perlman (violinista classico); Donovan (folk rock); e staff Benda Bilili (soukous del Congo). L’album sarà disponibile su iTunes e sul sito shop.rotary.org.
Ma dietro la natura prettamente musicale, il progetto intende rappresentare una questione molto importante che aggiunge un senso di serietà alla Giornata Mondiale della Polio 2012. Si tratta del deficit finanziario di 700 milioni di dollari che minaccia tutti i progressi ottenuti contro la malattia a partire dal 1988, quando il Rotary si era unito all’Organizzazione Mondiale della Sanità, all’UNICEF e ai Centri statunitensi per il controllo e la prevenzione delle malattie per lanciare la Global Polio Eradication Initiative.

Per rispondere a questa crisi, il 27 settembre il Rotary ha annunciato un ulteriore impegno finanziario di 75 milioni di dollari per l’eradicazione della polio nell’arco dei prossimi tre anni, durante una sessione speciale dell’Assemblea generale delle Nazioni Unite sulla polio, convocata dal Segretario generale dell’ONU, Ban Ki-moon. Il Rotary ha anche presentato all’ONU la petizione a supporto dell’eradicazione della polio firmata da oltre 7.000 cittadini del mondo.

All’ONU è stata anche annunciata una collaborazione per la raccolta fondi tra il Governo del Canada, la Bill & Melinda Gates Foundation e i Rotary club del Canada che chiede al Governo e alla Fondazione Gates di equiparare ogni dollaro donato con un dollaro, fino a raggiungere 1 milione di dollari canadesi raccolti dai Rotary club del Canada durante la loro iniziativa Pennies and More for Polio. L’accordo segue la campagna epistolare avviata dal Rotary ad agosto che chiedeva ai membri del Parlamento di incrementare il supporto del Canada per l’eradicazione della polio.

Ad oggi, i soci del Rotary hanno contribuito circa 1,2 miliardi di dollari all’impresa. In coincidenza con la Giornata Mondiale della Polio, il Rotary sta incrementando la sua attività di promozione nei 200 Paesi e regioni dove esistono Rotary club, per incoraggiare ogni Governo nazionale ad impegnarsi a fornire i finanziamenti necessari a colmare l’attuale deficit di fondi.

L’ironia di questa situazione è che, nonostante la lacuna finanziaria, non vi è mai stato momento migliore per completare l’eradicazione della polio, visto il numero di casi più basso della storia e il polio-virus presente solo in poche aree dell’Afghanistan, della Nigeria e del Pakistan. Nel 1988, la polio colpiva e paralizzava circa 350.000 persone all’anno, per lo più bambini. Nel 2011, sono stati riportati meno di 700 casi, una riduzione di oltre il 99 percento dei casi. Il successo è dovuto alle campagne d’immunizzazione di massa, che hanno raggiunto oltre due miliardi di bambini con il vaccino orale contro la polio.
Ma gli esperti del settore sanitario dichiarano che, se l’impegno per l’eradicazione continua a rallentare adesso, la polio potrebbe riaffiorare rapidamente, e potrebbe potenzialmente paralizzare 250.000 bambini all’anno. I bambini non vaccinati, ovunque essi siano, inclusi nei Paesi che adesso sono liberi dalla polio, sono maggiormente esposti al rischio d’infezione.

La Giornata Mondiale della Polio segue una serie di significativi sviluppi che hanno reso il 2012 uno degli anni più importanti nella storia dell’iniziativa di eradicazione della polio.

· A gennaio, il Rotary ha annunciato di aver raccolto 200 milioni in risposta alla Sfida per la sovvenzione da 350 milioni di dollari della Fondazione Gates. Ad oggi, il totale della raccolta è di 228 milioni di dollari, ed è in continua crescita. Per riconoscere l’impegno del Rotary, la Fondazione Gates ha aggiunto altri 50 milioni alla sovvenzione. Totale del finanziamento: oltre 605 milioni di dollari.

· A febbraio, l’India è stata tolta dall’elenco di Paesi polio-endemici. Molti esperti del settore sanitario si aspettavano che l’India sarebbe rimasta l’ultimo caposaldo della polio. Pertanto, la definizione del Paese come libero dalla polio dopo un intero anno senza nuovi casi rappresenta un enorme traguardo storico.
· A maggio, l’Assemblea Mondiale della Sanità ha dichiarato l’eradicazione della polio come “emergenza pragmatica per la salute mondiale”, riconoscendo la dicotomia presentata dall’incremento del rischio di fallimento dell’impresa a causa della lacuna dei finanziamenti e i significativi progressi ottenuti nella riduzione dei casi, e con la polio che continua ad avere una presenza geograficamente sempre più ridotta.
Il messaggio ai leader mondiali è chiaro: sostenere l’ultima spinta per eradicare la polio adesso, mentre l’obiettivo non è mai stato così vicino, o dover affrontare le potenziali conseguenze di una nuova epidemia di polio che potrebbe paralizzare milioni di bambini entro il prossimo decennio.

###
Il Rotary è un’organizzazione umanitaria con oltre 1,2 milioni di soci in 34.000 Rotary club, in oltre 200 Paesi e aree geografiche. I Rotariani sono uomini e donne leader del mondo imprenditoriale, professionale e comunitario che condividono lo stesso impegno di rendere il mondo un posto migliore attraverso l’azione umanitaria. Per accedere ai video e alle foto di alta definizione dei soci del Rotary che somministrano il vaccino antipolio ai bambini, visitare: Media Center.
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