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Clubes rotarios redoblan esfuerzos de sensibilización e incidencia política en celebración del
Día Mundial de la Lucha contra la Polio
Con el ‘Comercial más grande del mundo’ y el álbum ‘Pongamos Fin a la Polio’ organización humanitaria pone de relieve su apoyo a los esfuerzos de erradicación de este terrible mal 

EVANSTON, Illinois, (18 de octubre, 2012) – Con motivo de la celebración del Día Mundial de la Lucha contra la Polio (24 de octubre), Rotary International ha cursado una invitación general para participar en el Comercial más grande del mundo, a fin de promover la iniciativa mundial para erradicar esta terrible enfermedad incapacitante que afecta a la niñez.
Esta innovadora campaña interactiva en línea ofrece la oportunidad de apoyar junto al arzobispo Desmond Tutu, Bill Gates, Jackie Chan, Amanda Peet y otras personalidades del mundo entero, la campaña “Solo esto” de Rotary (nos falta “solo esto” para erradicar la polio), cuyo objetivo es sensibilizar al público general y fomentar el apoyo a la erradicación de la polio. 
Los participantes podrán cargar sus fotografías en el sitio web de Rotary diseñado para la erradicación de la polio endpolionow.org, para incluirlas en el mencionado spot publicitario de gran alcance. Posteriormente recibirán por correo electrónico un enlace directo a la imagen y comentario que aparecen en el comercial.
Como parte de las celebraciones, Rotary pondrá a la venta, a través de iTunes y shop.rotary.org, el álbum titulado “Pongamos Fin a la Polio”, el cual incluye una selección de canciones interpretadas por personalidades del mundo artístico y sobrevivientes de la polio del calibre de Itzhak Perlman (violinista clásico); Donovan (cantante de música folk-rock) y el grupo congolés Staff Benda Bilili. 

No obstante, detrás de la música y el comercial en línea, un serio problema empaña las celebraciones de esta fecha: un déficit de 700 millones de dólares amenaza echar por la borda todo el progreso alcanzado en la lucha contra esta enfermedad desde 1988, cuando Rotary junto con la Organización Mundial de la Salud, el UNICEF y los Centros de Estados Unidos para Control y Prevención de Enfermedades lanzaron la Iniciativa Mundial para la Erradicación de la Polio.

En respuesta a dicha crisis, el 27 de septiembre Rotary anunció que aportará 75 millones más a la campaña para el próximo trienio, durante una sesión especial de la Asamblea de las Naciones Unidas sobre la coyuntura de la polio, convocada por el secretario general de la ONU Ban Ki-moon. Rotary presentó también a la ONU una petición en línea firmada por más de 7.000 ciudadanos del mundo en apoyo a la erradicación de este flagelo. 
Durante la mencionada sesión, se anunció además la alianza establecida entre el gobierno de Canadá, la Fundación Bill y Melinda Gates y los clubes rotarios canadienses, mediante la cual ambas instituciones equipararán en un cien por ciento los fondos que recauden los clubes rotarios de Canadá hasta un monto máximo de un millón de dólares canadienses a favor de la causa. El acuerdo es el resultado del llamamiento de Rotary al parlamento canadiense en agosto, a fin de que la nación aumente sus contribuciones para la erradicación de la polio. 
Hasta la fecha, los rotarios han aportado aproximadamente 1,200 millones de dólares a la campaña. En ocasión del Día Mundial de la Lucha contra la Polio, Rotary está redoblando esfuerzos en los 200 países y regiones geográficas donde funcionan clubes rotarios para instar a los gobiernos nacionales a contribuir los fondos necesarios para cerrar dicha brecha de financiamiento.
Lo irónico de la situación es que a pesar del déficit de fondos, nos encontramos en el mejor momento para acabar con la polio para siempre, puesto que el número de casos es el más bajo en la historia y la presencia del poliovirus salvaje se limita a ciertos bolsones de Afganistán, Nigeria y Pakistán. En 1988, la polio afectaba y paralizaba anualmente a 350.000 personas, en su mayoría niños. En 2011, se notificaron menos de 700 casos, una disminución de más de 99 por ciento. Dicho éxito se debe en gran parte a las campañas masivas de inmunización, durante las cuales se administró la vacuna oral contra la polio a más de dos mil millones de niños. No obstante, según los expertos sanitarios, si no continuamos con los esfuerzos de erradicación, la polio podría regresar e incapacitar a unos 250.000 niños anualmente, lo que pondría en riesgo a la población infantil sin vacunar, incluso en los países sin polio.
A la celebración del Día Mundial de la Lucha contra la Polio anteceden varios sucesos significativos que han hecho de 2012 uno de los años más importantes en la historia de la iniciativa de erradicación.
· En enero pasado, Rotary anunció que había superado los 200 millones de dólares que debió recaudar en respuesta a la subvención-desafío de 355 millones otorgadas por la Fundación Gates, siendo el monto recolectado hasta el momento 228 millones de dólares. En reconocimiento de la gran labor de Rotary, la Fundación Gates contribuyó 50 millones adicionales, con lo cual el total de financiamiento se elevó a más de 605 millones de dólares.
· En febrero, se eliminó a la India de la lista de países polioendémicos. Puesto que los expertos sanitarios pensaron que la India sería el último bastión del mal, su designación como país libre de polio después de un año de ausencia de casos de la enfermedad constituye un gran hito. 
· En mayo, la Asamblea Mundial de la Salud declaró a la polio “una emergencia programática para la salud pública mundial”, al reconocer que existe una dicotomía entre el riesgo de fracaso debido al déficit presupuestario y el importante progreso alcanzado, como lo indica la reducción de casos y la presencia geográfica cada vez menor de la polio.
El mensaje a los líderes del mundo es muy claro: Apoyar el último tramo de la carrera para lograr la erradicación ya que estamos muy cerca de la meta o encarar las consecuencias de una potencial pandemia de polio que podría dejar a millones de niños paralizados en una década.
###

Nota de redacción: Rotary es una organización humanitaria mundial con más de 1,2 millones de socios en 34.000 clubes rotarios en más de 200 países y regiones. Los rotarios son hombres y mujeres líderes en sus actividades profesionales, empresariales y comunitarias, consagrados a mejorar el mundo a través del servicio humanitario. Para acceder a fotografías y videos de alta calidad de las actividades de vacunación contra la polio en las que participan los rotarios, ingrese a: Media Center. 
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