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Rotary y la Fundación Gates extienden acuerdo financiero 
para poner fin a la polio
El nuevo convenio haría posible recaudar US$ 525 millones para la campaña
LISBOA, Portugal (25 de junio de 2013) Rotary International y la Fundación Bill & Melinda Gates anunciaron hoy la extensión de su sociedad, que podría significar un máximo de US$ 525 millones en nuevas aportaciones para la erradicación de la polio, a medida que la campaña mundial contra la paralizadora enfermedad entra en la fase final.

Bajo el nuevo acuerdo, anunciado ante los más de 20.000 rotarios de 160 países que se congregaron en Lisboa para asistir a la Convención anual de Rotary, la Fundación Gates aportará 2 dólares como contrapartida por cada dólar que Rotary destine a la erradicación de la polio, hasta un máximo de US$35 millones por año, hasta 2018.

“Cuando los rotarios combinan la pasión por servir con el poder de una red mundial, no hay quien los detenga y en la Fundación Gates nos sentimos orgullosos de nuestra sociedad con Rotary”, afirmó Jeff Raikes, director ejecutivo de la citada fundación. “Combinaremos la fortaleza de la red de Rotary con nuestros recursos, y junto con los otros socios en la Iniciativa Global para la Erradicación de la Polio, además de poner fin a una enfermedad, cambiaremos para siempre el rostro de la salud pública”.
Todos los fondos recaudados apoyarán las actividades para la inmunización en los países afectados por la referida enfermedad, en el marco de un plan de seis años para erradicar tanto el poliovirus salvaje como el virus de origen vacunal, anunciado en abril durante la Cumbre Mundial de las Vacunas celebrada en Abu Dhabi. En este evento, los líderes mundiales y filántropos dieron su voto de confianza al plan para la última fase y se comprometieron a donar US$ 4.000 millones, casi las tres cuartas partes de los US$ 5.500 millones que costaría el plan. Asimismo, convocaron a más donantes a que se comprometan a contribuir los restantes US$ 1.500 millones para garantizar la erradicación. Desde entonces, el gobierno de Australia y ahora Rotary, se comprometen a financiar la brecha de US$ 1.500 millones hasta 2018.
Rotary y la Fundación Gates trabajan en sociedad para erradicar la polio desde 2007, cuando la Fundación Gates aportó a Rotary una subvención-desafío de US$ 100 millones para la erradicación de la polio, y en 2009 la aumentó a US$ 355 millones. Rotary se comprometió a recaudar US$ 200 millones como contrapartida, a más tardar a junio de 2012. Cuando la organización alcanzó la meta seis meses antes del plazo, la Fundación Gates otorgó a Rotary una partida adicional de US$50 millones.
Hasta la fecha, los clubes rotarios del mundo entero han contribuido US$ 1.200 millones a la campaña para la erradicación.
“Estamos en una etapa clave de la lucha contra la polio”, afirmó el ex vicepresidente de Rotary John Germ, a cargo de las tareas de recaudación de fondos para la erradicación de la polio. “Debemos aprovechar este avance para concluir la tarea. Contamos con un plan sólido, las herramientas para vacunar a todos los niños y financiamiento. Podemos ganarle la batalla a esta devastadora enfermedad. Rotary y sus socios siguen comprometidos a luchar por un mundo sin polio”. 
Germ también anunció una nueva contribución de US$ 1 millón de Sir Emeka Offor, filántropo rotario de Nigeria. Se trata de una de las primeras donaciones extraordinarias que nos permitirá obtener doble contrapartida bajo el nuevo acuerdo con la Fundación Gates.

En 1988, Rotary ayudó a lanzar la Iniciativa Mundial para la Erradicación de la Polio, junto con la Organización Mundial de la Salud, el UNICEF y los Centros para el Control y Prevención de Enfermedades de EE.UU. Desde entonces, el número de nuevos casos de polio en el mundo ha descendido 99%, desde 350.000 casos por año a solo 223 en 2012. Solo quedan tres países polioendémicos: Afganistán, Nigeria y Pakistán. Sin embargo, toda nación sigue corriendo el riesgo de verse invadida por casos “importados” de los países endémicos. Europa está libre de polio desde 2002.

Rotary

Rotary es una organización internacional de líderes profesionales y empresariales que prestan servicio humanitario y promueven la paz y la buena voluntad en el mundo. La membresía se compone de aproximadamente 1,2 millones de hombres y mujeres en más de 34.000 clubes rotarios en más de 200 países y regiones. La principal prioridad de Rotary es la erradicación mundial de la polio.

Para ver fotografías y videos de calidad profesional ilustrativas de las actividades de vacunación de los rotarios, ingrese al: Centro mediático. 
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