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PRESSMEDDELANDE

Rotaryklubbar i hela världen mobiliserar för att hjälpa jordbävningsdrabbade Nepal

[bookmark: _GoBack]EVANSTON, Ill., USA (30 april 2015) – Rotary Internationals president Gary C.K. Huang uppmanar den humanitära organisationens 1,2 miljoner medlemmar i hela världen att hjälpa offren i jordbävningsdrabbade Nepal på alla tänkbara sätt, bland annat genom att ge bidrag till ShelterBox, den internationella välgörenhetsorganisation som är Rotarys projektpartner för katastrofhjälp.

”Rotarys medlemmar i hela världen beklagar gemensamt hur oerhört ledsna man är över den förödelse som helgens dödliga jordbävning i Nepal lämnat efter sig”, sa Huang. ”Nu när vi sörjer tusentals förlorade liv, gör Rotary gemensam sak med andra internationella organisationer för att erbjuda omedelbar hjälp till överlevande genom vårt partnerskap med ShelterBox och mobilisera vår expertis för att stödja insatser för långsiktig hjälp och återuppbyggande i hela landet.” 

En donation på cirka 1 000 US gör det möjligt för ShelterBox att tillhandahålla provisoriska härbärgen och annan livräddande utrustning till en familj som har förlorat allt till följd av en katastrof.  

Rotarys 34 000 klubbar i hela världen kan också välja andra sätt att hjälpa till, exempelvis genom att anordna lokala insamlingar, mat- och proviantkampanjer och genom att ge bidrag till andra etablerade katastrofhjälporganisationer. Rotaryklubbar i USA, Malaysia, Singapore, Indien, Bangladesh och andra länder, samordnar sina insatser för akuta behov som torrvaror, tält, filtar, förbandslådor och säkert dricksvatten.

Om vi blickar framåt kommer Rotary att fokusera på både omedelbar och långsiktig hjälp och återuppbyggande. Den erfarenhet och de kunskaper som Rotarymedlemmarna i Nepal har kommer att vara oumbärliga för att se till att resurserna används till projekt och program som tar itu med invånarnas verkliga behov.

Rotary i Nepal
Rotaryklubben i Kathmandu, som grundandes år 1959, var Nepals första Rotaryklubb.  Idag finns det hela 84 Rotaryklubbar med totalt 2 800 män och kvinnor som medlemmar i landet. Rotaryklubbarna i Nepal genomför en mängd olika framgångsrika humanitära initiativ – ofta i samarbete med klubbar i andra länder – inklusive vatten- och sanitetsprojekt, vård- och tandvårdsuppdrag, "adopt-a-school"-program och återplanteringsprojekt.  

Om Rotary: 
Rotary samlar ett globalt nätverk av frivilliga ledare som ägnar sig åt att ta itu med världens mest angelägna humanitära utmaningar. Rotarys förenar 1,2 miljoner medlemmar från drygt 34 000 Rotaryklubbar i över 200 länder och geografiska områden. Deras insatser förbättrar livet för människor på både lokal och internationell nivå och består av allt från att hjälpa behövande familjer i deras egna samhällen till att arbeta för en poliofri värld. Ytterligare information finns på Rotary.org.

Om ShelterBox
ShelterBox, som är baserat i Cornwall, Storbritannien och har 21 internationella filialer, är en internationell välgörenhetsorganisation för katastrofhjälp som tillhandahåller provisoriska härbärgen, värme och värdighet till människor som blivit hemlösa till följd av katastrofer i hela världen. Avtalet med Rotary ger välgörenhetsorganisationen tillgång till fler volontärer vilket ökar dess kapacitet att kunna svara omedelbart på katastrofer samtidigt som kostnader hålls nere. Ytterligare information finns på shelterbox.org.
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