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PRESS RELEASE

Rotary Clubs do mundo inteiro se mobilizam 
para ajudar o Nepal 

[bookmark: _GoBack]EVANSTON, EUA (30 de abril de 2015) — O presidente do Rotary International, Gary Huang, faz um apelo aos associados da organização humanitária para que ajudem as vítimas do terremoto que atingiu o Nepal, inclusive através de doações à ShelterBox, instituição parceira do Rotary que presta assistência em casos de desastres naturais. 

“Estamos profundamente abalados com a destruição causada pelo terremoto no Nepal”, disse Huang. “O Rotary está colaborando com outras agências internacionais para prestar assistência imediata aos sobreviventes. Estamos usando a nossa parceria com a ShelterBox e os nossos conhecimentos para apoiar o trabalho de recuperação das áreas afetadas.” 

Com uma doação de cerca de US$1.000, a ShelterBox pode fornecer abrigo emergencial e outros equipamentos essenciais para uma família que tenha perdido tudo em decorrência do desastre.    

Os 34.000 Rotary Clubs também podem optar por outros tipos de ajuda, como iniciativas locais de arrecadação de fundos, campanhas para coleta de mantimentos ou doações a outras agências de assistência emergencial. Rotary Clubs nos Estados Unidos, Malásia, Cingapura, Índia, Bangladesh, entre outros, estão trabalhando para suprir necessidades imediatas, com a doação de alimentos, barracas, cobertores, kits de primeiros socorros e água potável.

A médio e longo prazo, o Rotary se concentrará no trabalho de recuperação e reconstrução das áreas atingidas. A experiência e o conhecimento dos rotarianos do Nepal serão essenciais para garantir que os recursos para projetos e programas sejam usados de acordo com as reais necessidades da comunidade.

O Rotary no Nepal
O Rotary Club de Kathmandu, fundado em 1959, foi o primeiro do país. Hoje existem 84 clubes e cerca de 2.800 associados no Nepal, os quais realizam diversos tipos de ações sociais, como projetos hídricos e sanitários, missões médicas e odontológicas, programas escolares e iniciativas de reflorestamento.  

O Rotary 
O Rotary, uma rede global de voluntários dedicados a vencer os maiores desafios humanitários do mundo, tem mais de 1,2 milhão de associados em mais de 200 países e regiões geográficas. Seja ajudando famílias carentes ou combatendo a paralisia infantil, a organização trabalha para melhorar a qualidade de vida em comunidades locais e internacionais. Para mais informações, acesse o site Rotary.org.

A ShelterBox
Com sede em Cornwall, Reino Unido, e 21 filiais internacionais, a ShelterBox é uma instituição que presta assistência emergencial pós-desastres através da doação de abrigos e equipamentos. A parceria com o Rotary amplia o quadro de voluntários da ShelterBox, aumentando sua capacidade de prestar auxílio imediato e manter os custos baixos. Para mais informações, acesse shelterbox.org.
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