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PRESSEMITTEILUNG

Rotary Clubs mobilisieren Hilfe für Nepal

[bookmark: _GoBack]Evanston, 30. April 2015 —  Gary C.K. Huang, Präsident von Rotary International, ruft die weltweit 1,2 Mitglieder aller Rotary Clubs zur Hilfe für die Menschen in Nepal nach dem verheerenden Erdbeben in dem Land auf. Die internationale Hilfsorganisation ShelterBox, ein Partner von Rotary, ist bereits mit Hilfsmaterialien vor Ort.

„Rotarier in aller Welt drücken gemeinsam ihre Trauer über die Opfer dieser Naturkatastrophe aus“, sagte RI Präsident Gary C.K. Huang. „Wir arbeiten mit den internationalen Hilfsorganisationen vor Ort, besonders unserer Partnerorganisation Shelterbox,  zusammen, um den Überlebenden mit dem Notwendigsten zum Überleben zu helfen. Danach aber werden wir auch unsere Erfahrungen mit langfristigen Aufbauinitiativen einbringen, um dem Land beim Wiederaufbau zu helfen.” 

Mit einer Spende von umgerechnet 1.000 USD kann ShelterBox ein dauerhaftes Notzelt und alle lebenserhaltenden Gerätschaften für eine ganze Familie bereitstellen.  

Die 34.000 Rotary Clubs in aller Welt haben bereits damit begonnen, Spenden zu sammeln und etablierte Hilfsorganisationen zu unterstützen. Rotary Clubs aus den USA, Malaysia, Singapur, Indien, Bangladesch und anderen Ländern koordinieren die Lieferung von Lebensmitteln, Zelten, Decken und vor allem Trinkwasser in das Land.

Für die Zukunft plant Rotary bereits eine langfristige Unterstützung beim Wiederaufbau der zerstörten Regionen. Dabei wird die Erfahrung der Mitglieder von Rotary in Nepal eine wesentliche Rolle spielen, um zu gewährleisten, dass die Hilfe auch in richtiger Form am richtigen Ort erfolgt. 

Rotary in Nepal
Der Rotary Club Katmandu wurde 1959 als erster Club in Nepal gegründet. Heute gibt es 84 Rotary Clubs mit insgesamt 2800 Mitgliedern in dem Land. Diese Clubs engagieren sich, oft in Partnerschaft mit internationalen Clubs, in einem breiten humanitären Spektrum, vor allem im medizinischen und sanitären Bereich sowie in der Bildung und im Umweltschutz.  

Über Rotary: 
Rotary verfügt über ein internationales Netzwerk von ehrenamtlichen Helfern, die sich im humanitären Dienst engagieren. Die Organisation hat 1,2 Millionen Mitglieder in mehr als 34.000 Clubs in über 200 Ländern und Regionen der Erde. Rotarier leisten Hilfsarbeit auf lokaler und  internationaler Ebene. Seit 1985 ist Rotary auch maßgeblich am internationalen Kampf gegen die Kinderlähmung beteiligt. Weitere Informationen finden Sie auf der Website Rotary.org.

Über ShelterBox
Die Hilfsorganisation ShelterBox hat ihren Hauptsitz im englischen Cornwall und verfügt über 21 Landesvertretungen. ShelterBox liefert Notfallmaterialien in einem Container (der sogenannten “ShelterBox”), die alles umfassen, was obdachlose Menschen nach einer Katastrophe benötigen: Behausung, Wärme, Lebensmittel - und Würde. Eine Partnervereinbarung mit Rotary erweitert das Netzwerk an lokal verfügbaren Einsatzkräfte und macht es möglich,  sofort und kosteneffektiv vor Ort tätig zu werden. Weiter Informationen finden Sie auf der Website shelterbox.org sowie www.shelterbox.de.
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