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Alejandro Escovedo servirá como el portavoz de la Fundación Para Prevenir El Cáncer (Prevent Cancer Foundation)® 
El cantante y compositor México-Americano quiere que Piensa En El Vínculo® entre los viruses y el cáncer
ALEXANDRIA, VA — La Fundación Para Prevenir El Cáncer anunció hoy que el cantante-compositor México-Americano Alejandro Escovedo servirá como el portavoz nacional para Piensa En El Vínculo, una campaña educativa sobre la relación entre ciertos viruses y el cáncer. Escovedo aparece en un Anuncio de Servicio Público (ASP) comenzando hoy y disponible para descargar aquí. 
Escovedo viene de una familia musical—sus hermanos Coke y Pete tocaron con Santana y su sobrina Sheila E. es una estrella de pop muy reconocida—pero él no comenzó a tocar música hasta que cumplió veintitantos años. Su música ha desafiado el género, con influencias de garage rock, country, punk y música tradicional mexicana. En 1996, Escovedo fue diagnosticado con hepatitis C, la causa principal del cáncer de hígado. (Junto con la hepatitis B, estos viruses causan, por lo menos, 65 por ciento de los casos de cáncer de hígado.)
Su hepatitis C se intensifico—y salió a la luz—cuando colapsó en el escenario en 2003. Al tiempo de ser diagnosticado, Escovedo no estaba consciente de que la hepatitis C es la causa principal del cáncer de hígado. En el momento que colapsó, tenía cirrosis avanzada en el hígado, como también tumores en su abdomen y varices en su esófago.
Hoy en día, Escovedo está curado de la hepatitis C y en buena salud, y quiere que otros tengan la información que él no tuvo; que la hepatitis C está vinculado con el cáncer, y que es fundamental que aquellos que están en riesgo se hagan una prueba y se traten, por si saliera positivo, antes de que se convierte en cáncer.
“Demasiada gente no están conscientes del vincula entre la hepatitis C y el cáncer,” dijo Escovedo. “Estoy orgulloso de unirme con La Fundación Para Prevenir El Cáncer y así animar a todos que tomen cargo de su salud y piensen sobre el vínculo entre los viruses y el cáncer.”
 
Sobre Piensa En El Vínculo®
Piensa En El Vínculo® se enfoca en tres viruses que pueden convertirse en cáncer: VPH, hepatitis B y hepatitis C. La campaña viaja por el país para aumentar la conciencia del vínculo entre los viruses y el cáncer, incrementando las tasas de inmunización para el VPH y la hepatitis B, y aumentando la conciencia y acceso a tratamiento para la hepatitis C. La meta final de Piensa En El Vínculo es prevenir los canceres que son resultados de los viruses.


Sobre La Fundación Para Prevenir El Cáncer®
[bookmark: _GoBack]La Fundación Para Prevenir El Cáncer® es una de las organizaciones voluntarias de salud y la única sin fines de lucro enfocada solamente en la prevención y detección temprana del cáncer. Fundada en 1985, la Fundación ha lanzado y hecho prominente la prevención del cáncer y cumple con su misión por medio de investigación, educación, extensión y promoción al nivel nacional.

Para más información, por favor visítenos al  www.thinkaboutthelink.org o www.preventcancer.org.
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