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UEFA lanza el anuncio #EqualGame con Hegerberg, Messi, Pogba, Ronaldo y jugadores amateurs

Iconos globales promueven la inclusión, diversidad y la accesibilidad

Algunas de las grandes estrellas del fútbol se unieron con jugadores del fútbol base de toda Europa en los anuncios de #EqualGame, la nueva campaña RESPECT de responsabilidad social, que promueve positivamente la inclusión, diversidad y accesibilidad en el fútbol.

Ada Hegerberg, Lionel Messi, Paul Pogba y Cristiano Ronaldo aparecen juntos en dos nuevos vídeos, con una versión ampliada estrenada el lunes 11 de septiembre y un spot televisivo abreviado que se estrenará el 12 de septiembre para la primera jornada de los partidos de la UEFA Champions League.

La película ampliada de #EqualGame está disponible para verse ahora en el sitio web dedicado a la campaña (www.equalgame.com) y en las plataformas de los medios sociales de la UEFA. También se puede descargar aquí: https://uefa.box.com/v/equalgame

El spot televisivo será retransmitido a lo largo de la temporada futbolística europea 2017/18 a través de las principales competiciones de la UEFA.

La nueva campaña de spots de #EqualGame defiende la opinión del Presidente Aleksander Čeferin, de que el órgano rector del fútbol europeo debe ser una organización del juego limpio social, lo que significa una tolerancia cero en el racismo, sexismo, homofobia o cualquier discriminación: 

"Es de vital importancia que la UEFA haga que el fútbol sea accesible para todo el mundo y que a través del poder del deporte se convierta en un líder global para luchar por la igualdad social".

"La nueva iniciativa #EqualGame quiere unir a la comunidad del fútbol y asegurar que los valores como la inclusión, la igualdad de género y la lucha contra la discriminación sigan al frente de la visión y las creencias de la UEFA".







Paul Pogba, centrocampista del Manchester United FC y Francia, ha sido uno de los defensores más destacados de #EqualGame y explicó que está encantado de tener la oportunidad de ayudar a las personas a tomar conciencia de todas las posibilidades para disfrutar del fútbol:

"Estoy muy honrado porque es algo que puedo y quiero hacer para mostrar al mundo que todos somos iguales y que sólo jugamos al fútbol porque lo amamos".

"Creo que la campaña #EqualGame de la UEFA es algo que ayudará al fútbol en todo el mundo, enviará un mensaje de que todos somos iguales sobre el terreno de juego independientemente de donde vengas. Jugadores y aficionados, todos compartimos el mismo amor por el fútbol en el campo. Espero que los aficionados se inspiren y difundan el mensaje".

Cristiano Ronaldo, delantero del Real Madrid CF y de Portugal, dice que está apoyando #EqualGame debido a su creencia de que el fútbol puede ser una fuerza para bien:

"Estoy agradecido por todo lo que el fútbol me ha dado a mí y a mi familia, y es por eso por lo que quiero devolvérselo a la sociedad siempre que puedo. Lo veo como mi responsabilidad, como personas y futbolista, tratar de llevar la felicidad a tantas personas como pueda, dentro y fuera del terreno de juego".

"Realmente siento que el fútbol puede ser una fuerza para bien en la vida de las personas, sin importar quiénes son, de dónde vienen o cuál es su capacidad. Por eso decidí apoyar la campaña #EqualGame de la UEFA porque promueve que el fútbol es para todos".

Lionel Messi, delantero del FC Barcelona y Argentina, cree que el fútbol tiene el poder de romper barreras y está dando su apoyo a #EqualGame:

"Durante el transcurso de mi carrera, nuestro querido deporte me ha enseñado muchas cosas, pero sobre todo me ha demostrado que el fútbol es un juego universal abierto a todos, sin importar etnia, edad, sexo, orientación sexual o creencias religiosas".






"El hecho de que el fútbol actúe como un igualador en nuestra sociedad es una fuerte de gran orgullo para todos los involucrados. Todos somos distintos, pero todos estamos unidos por una pasión común con un deporte que pertenece de verdad a todos y cada uno de nosotros. Estoy totalmente a favor de la campaña #EqualGame de la UEFA porque creo en el inmenso poder del deporte y en su capacidad para cambiar nuestra visión del mundo".

Ada Hegerberg, delantera del Olympique de Lyon, afirmó:
"El fútbol es muy popular en todo el mundo, y tiene un papel muy importante en las vidas de la gente. Esto significa que tiene el poder de cambiar actitudes y ayudar a comunidades para lograr un cambio social positivo".

"Apoyo la campaña #EqualGame de la UEFA porque quiero que todo el mundo, y sobre todo las niñas pequeñas, crean que el fútbol es para ellas y que tienen el derecho a jugar y a disfrutar de este deporte. Si podemos aumentar la diversidad en el juego y conseguir que cada vez jueguen más personas, el fútbol y la sociedad serán más fuertes".

El principio central de #EqualGame es: "Todo el mundo tiene derecho a disfrutar del fútbol, sin importar quién seas, de dónde eres, ni cómo juegues".

Como campaña de televisión, medios digitales y sociales que involucra a estrellas globales de fútbol, jugadores y aficionados del fútbol base, #EqualGame generará una conciencia pública positiva de todas las formas en que la gente puede jugar y disfrutar del fútbol, incluyendo, por ejemplo, el fútbol caminando ('walking football') para jugadores veteranos, el fútbol femenino del fútbol base y el fútbol para personas con impedimentos físicos. Se puede acceder a la campaña online en www.equalgame.com y en las plataformas oficiales de los medios sociales de la UEFA.

Nota para editores:
Una vez se emita el anuncio televisivo de #EqualGame, estará disponible aquí: ....... 
Fotos, vídeos (versiones extendidas en todos los idiomas) y logos de la campaña #EqualGame están disponibles aquí (para fines editoriales): 
• https://library.uefa.com/Go/ts6pjpAF (Fotos y logos)
• https://uefa.box.com/v/equalgame (vídeos)
• www.equalgame.com





Más información sobre #EqualGame:
#EqualGame ofrece una plataforma para jugadores de élite, amateur y de fútbol base en todo el continente para compartir sus historias futbolísticas personales y destacar cómo este deporte les ha cambiado la vida. La nueva campaña subraya la misión de la UEFA de garantizar que el juego sea abierto y accesible a todos, y que se respete la igualdad en lo que respecta a identidad étnica, género, edad, orientación sexual, capacidad física y diferencias sociales. #EqualGame quiere ayudar a reafirmar la ideología de que pese a que las personas sean individuos y aman y juegan al fútbol de manera distinta, todo el mundo es igual a través de la pasión compartida por este deporte.

Básicamente, la UEFA quiere ver cómo crece y florece el fútbol, ayudando a más gente en Europa para que puedan acceder a jugar y disfrutar del deporte. La UEFA cree que las historias, imágenes y conversaciones interactivas de #EqualGame pueden servir de inspiración para mostrar a las personas de todos los sitios que tienen el derecho a ser parte de la comunidad futbolística.

Estas convincentes historias sobre todo tipo de personas en Europa que aman el fútbol y quieren mostrar su pasión estarán disponibles en la página web www.equalgame.com, y cobrarán vida gracias a un poderoso corto documental y al contenido generado por los aficionados. La audiencia podrá ver y compartir el contenido online a través de todos los canales digitales y plataformas de redes sociales de la UEFA.

Las estrellas del anuncio televisivo de #EqualGame son (en orden de aparición):

Eddie Thomas (66 años):
Eddie procede de Merthyr Tydfil en Gales. Después de haber sufrido una serie de lesiones, estaba seguro de que no se iba a rendir y que iba a seguir jugando al deporte que había estado disfrutando desde los 11 años. Eddie empezó a jugar al fútbol caminando ('walking football'). Eddie, que era un comerciante de carbón, disfruta del compañerismo de este deporte y de la actividad física que la ayuda a estar en forma.









Lionel Messi (30 años):
Lionel juega en el FC Barcelona y en Argentina. Es uno de los jugadores de fútbol más emblemáticos de la última década. Ha mostrado en numerosas ocasiones su disposición para promocionar la inclusión y la diversidad. Lionel ha sido coronado como Jugador del Año de la UEFA en dos ocasiones.

Zehra Badem (17 años):
Zehra vive en Berlín, Alemania. Vive por y para el fútbol y está determinada a entrenar todo lo que pueda. Zehra ha superado muchos retos para cumplir su sueño futbolístico, por lo que ahora confía mucho más en sí misma. Es una estudiante brillante y tiene buenas notas, mientras que fuera del campo de juego, su sueño es ser policía.

[bookmark: _GoBack]Cristiano Ronaldo (32 años):
Cristiano juega en el Real Madrid CF y en Portugal. Es uno de los jugadores más conocidos del mundo. Cristiano, que ganó la UEFA EURO 2016 con su país, es conocido por su generosidad fuera del terreno de juego y ha trabajado con numerosas organizaciones benéficas. Ha ganado el premio al Jugador del Año de la UEFA en tres ocasiones.

István Szabó (36 años):
István es de Budapest, Hungría. Pese a ser ciego, nunca ha parado de disfrutar del fútbol y es el capitán de su equipo de fútbol para ciegos: Lass Budapest. El fútbol le ha dado libertad y confianza. Fuera del terreno de juego le gusta pasar tiempo con su mujer y su hijo.

Paul Pogba (24 años):
Paul juega en el Manchester United FC y en Francia. Paul es conocido por su gran personalidad y su estilo fuera del terreno de juego. Para él es muy importante su compromiso para promover igualdad y diversidad en el fútbol. Su interés por #EqualGame es tan grande que se rapo el logo de la campaña en su cabeza. Paul fue elegido Mejor Jugador de la UEFA Europa League 2016/17 gracias a sus grandes actuaciones la temporada pasada.

Ada Hegerberg (22 años):
Ada, que es de Noruega, juega en el Olympique Lyonnais. Es una de las jugadoras con más éxito y más conocidas. Debutó tan solo con 16 años. Ada quiere promocionar la inclusión, la diversidad y la accesibilidad en el fútbol y que llegue a una mayor audiencia. Sobre todo quiere ayudar a jóvenes chicas para que se involucren en el deporte. En 2016 recibió el premio a la Mejor Jugadora del Año de la UEFA.
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