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L’UEFA et les Nations Unies font équipe pour des causes humanitaires
[bookmark: _GoBack]Le Match pour la Solidarité sera organisé à Genève pour récolter des fonds 
en faveur de projets humanitaires et de développement
L’UEFA et l’Office des Nations Unies à Genève ont annoncé aujourd’hui qu’ils uniront leurs forces pour organiser un Match pour la Solidarité, avec le soutien de la République et Canton de Genève, de la Ville de Genève et de la Fondation du Stade de Genève.

Ce match caritatif, qui opposera deux équipes dirigées par des icônes du football et composées d’anciens joueurs vedettes, aura lieu samedi 21 avril 2018 à 16h00 HEC au Stade de Genève.

En tant que témoignage de solidarité et en reconnaissance de l’importance du sport dans la société, le Match pour la Solidarité a pour but de promouvoir la paix, les droits de l'homme et le bien-être dans le monde grâce aux Objectifs de développement durable définis par les Nations Unies. Les recettes de ce match ainsi que celles du dîner caritatif et d’une vente aux enchères numérique exceptionnelle réunies pour la Fondation UEFA pour l’enfance seront utilisées pour financer des projets humanitaires et de développement au niveau international. Ces projets seront sélectionnés par un comité composé de représentants de l’UEFA, de l’Office des Nations Unies à Genève et de la Fondation du Stade de Genève.

Les deux équipes seront dirigées par Carlo Ancelotti et par Didier Deschamps, et auront comme capitaines, respectivement, Luís Figo et Ronaldinho. Les entraîneurs et les capitaines composeront leur équipe au cours des prochaines semaines. Le match sera dirigé par l’ancien arbitre international italien Pierluigi Collina.

S’exprimant sur ce projet, le président de l’UEFA, Aleksander Čeferin, a déclaré :

« Nous sommes ravis d’unir nos forces avec les Nations Unies et les autorités genevoises pour organiser ce Match pour la Solidarité. L’UEFA s’engage pleinement pour être une organisation de fair-play social, et nous pensons qu’il est de notre devoir de soutenir des initiatives humanitaires par le biais du football. Je suis sûr que cette collaboration avec les Nations Unies et la Fondation UEFA pour l'enfance nous permettra de recueillir des montants importants pour des bonnes causes dans le monde. »

Michael Møller, directeur général de l’Office des Nations Unies à Genève, a ajouté :

« Cette collaboration fructueuse entre les Nations Unies et l’UEFA met à profit les synergies exceptionnelles existant à Genève. La solidarité est l’élément clé pour créer un monde plus juste pour tous. Chacun d’entre nous est une partie de la solution, nous devons simplement mettre en commun notre expertise et travailler ensemble pour parvenir à la paix, au respect des droits et au bien-être. »
 
Luís Figo, légende du football et actuel conseiller en football de l’UEFA, a déclaré au sujet de ce match :

« Je suis honoré de participer à cet événement de portée mondiale. En tant que sport le plus populaire dans le monde, le football est idéalement placé pour réunir les gens et agir en tant que force positive. Le Match pour la Solidarité est une formidable opportunité pour sensibiliser le public et récolter des fonds pour des projets humanitaires et de développement. En tant que joueurs, il est merveilleux de pouvoir donner quelque chose en retour à la société et de contribuer à créer un monde meilleur. Nous comptons vraiment sur les supporters de football pour venir en grand nombre et participer à cet effort collectif en faveur des moins privilégiés. »

De plus amples informations sur la composition des deux équipes seront données au cours des prochaines semaines. Les billets pour le match seront vendus au début de l’année prochaine. Réservez vos billets à l’avance sur matchforsolidarity.com.
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