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Pressemelding
Volvos elektriske hybrid like pålitelig som en diesellastebil
Siden lanseringen av Volvo FE Hybrid er rundt 50 lastebiler blitt levert til kunder over hele Europa. Tilbakemeldingene er veldig positive. Lastebilen er både økonomisk og pålitelig. 
Christina Eriksson, forretningssjef for alternative drivlinjer, har bare blitt møtt med entusiasme på sine kundebesøk. 
«Det har vært fantastisk! Hybridteknologien vår har fungert nøyaktig som vi håpet, både med hensyn til reduksjon av CO2-utslipp og pålitelighet. Før lanseringen lærte vi opp to eksperter i hybridteknologi slik at de var forberedt til raskt å hjelpe alle kunder som opplevde problemer med de nye lastebilene. De hadde imidlertid veldig lite å gjøre. De har tilbrakt mesteparten av tiden med å lære opp sjåfører og mekanikere.»
Omtrent halvparten av de solgte hybridlastebilene brukes til distribusjonsvirksomhet, og den andre halvparten til renovasjonsarbeid. Det er innenfor disse to områdene teknologien gir de største drivstoffbesparelsene, mellom 15 og 20 prosent, avhengig av chassis og kjøresykluser. Noen renovasjonsselskaper med lastebiler utstyrt med oppladbar elektrisk avfallskomprimator har til og med kunnet kutte drivstofforbruket med 30 prosent. 
En av kundene, renovasjonsselskapet Roteb i Rotterdam i Nederland, kjøpte to Volve FE Hybrid-lastebiler for å overholde egne og kommunale miljøretningslinjer. De nye lastebilene var altså en investering i fremtiden. 
«Volvos hybridlastebiler fungerer nøyaktig som våre dieseldrevne renovasjonsbiler, men forbruker omtrent 30 prosent mindre drivstoff og er langt mer stillegående enn diesellastebiler. Vi vil definitivt vurdere å kjøpe flere hybridlastebiler hvis prisen og politikernes avgjørelser gjør det mulig,» sier salgsdirektør i Roteb, Rene Herlaar. 
Sjåførene har satt veldig stor pris på kjøpet av hybridrenovasjonsbiler, noe som har ført til en samlet forbedring av arbeidsmiljøet. 
«De er pålitelige, har veldig godt sikt og er veldig kjørbare. De er dessuten veldig stillegående. Vi får mange komplimenter og positive reaksjoner fra folk ute på rundene våre – de liker veldig godt at en så stor lastebil kan være så stillegående og ren,» sier Ton van der Horst, en av Rotebs renovasjonssjåfører. 
Hybridteknologi er en langtidsinvestering fra Volvos side, og den kommende utfordringen blir å senke kostnadene og øke salgsvolumet slik at produksjonen kan utvides og bli mer kostnadseffektiv.  
«I dag tvinger kostnadene ved hybridteknologi prisen så høyt opp at det er vanskelig for kunden å oppnå noen økonomisk vinning på kort sikt. Når det er sagt, skaper den definitivt godvilje. Hvis et selskap kjøper en hybridlastebil, viser dette at det prioriterer miljøet høyt, og man kan ha mange fordeler av dette. I løpet av et par års tid er målet imidlertid å havne på et mer kommersielt bærekraftig kostnadsnivå, slik at kunden kan oppnå god lønnsomhet fra første dag,» sier Christina Eriksson.
Miljøsjef i Volvo Trucks, Lars Mårtensson, påpeker at den fremtidige EU-lovgivningen, som også innbefatter evnen til å måle og sammenligne drivstofforbruk og CO2-utslipp for tunge lastebiler, vil gi hybridkjøretøyer et løft.
«Det vil føre til sterk økning i interessen for veldig økonomiske lastebiler. I dag er elektriske hybrider definitivt det beste og mest pålitelige alternativet,» sier han.
23. april 2013 
Volvo FE Hybrid – fakta
· Lastebilen drives av en 7-liters dieselmotor som produserer enten 300 eller 340 hestekrefter og henholdsvis 1160 eller 1300 Nm dreiemoment og er koblet til en elektrisk motor på 120 kilowatt.
· Den elektriske motoren får sin kraft fra den nyeste generasjonen av litiumionbatterier.
· Lastebilen tåler en driftsbelastning på opptil 26 tonn. 
· Den er tilgjengelig i alle de nordiske landene så vel som Storbritannia, Frankrike, Italia, Spania, Sveits, Tyskland, Østerrike og Benelux-landene. Den lanseres på andre markeder så snart flere av Volvos serviceansatte har fullført opplæringen. 
For ytterligere informasjon kontakt Volvo Truck Corporation Norway v/Torstein Magelssen, telefon +47 23 17 66 16/Mobil + 47 90 77 52 55, 
e-post torstein.magelssen@volvo.com

Se http://www.thenewsmarket.com/volvogroup for video i kringkastingskvalitet om Volvo-konsernets produksjonsanlegg og produkter. Du kan laste ned bilder i form av MPEG2-filer eller bestille dem på Beta SP-bånd. Registrering og video er gratis for media.
Bildene er tilgjengelige på Volvo Trucks' bildebank http://images.volvotrucks.com
Volvo Trucks leverer komplette transportløsninger for profesjonelle og krevende kunder, og tilbyr et komplett utvalg av middelstunge til tunge lastebiler. Kundestøtten ivaretas av et globalt nettverk av 2300 forhandlere og verksteder i mer enn 140 land. Volvo-lastebiler monteres i 16 land over hele verden. I 2012 ble det solgt mer enn 105 000 Volvolastebiler på verdensbasis. Volvo Trucks er en del av Volvo Group, en av verdens ledende produsenter av lastebiler, busser, anleggsmaskiner og motorer og transmisjoner for maritimt og industrielt bruk. Volvo Group tilbyr også komplette løsninger innen finansielle tjenester. Alt Volvo gjør, er basert på kjerneverdiene kvalitet, sikkerhet og miljøhensyn.
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