


Pressinformation 
Hamstern Charlie som styr en lastbil gör succé 
Filmen The Hamster stunt har blivit en tittarsuccé på Youtube och har visats mer än 3,4 miljoner gånger på bara en vecka. Den visar hur en lastbil manövreras längs smala och ojämna vägar i ett stenbrott i Spanien. Vem styr lastbilen? Hamstern Charlie, 175 gram tung. 
I februari lanserade Volvo Lastvagnar ny teknik som gör även en tungt lastad lastbil lätt att manövrera. Föraren kan styra fordonet utan minsta ansträngning, det räcker med att använda ett enda finger på ratten. I filmen The Hamster stunt testas tekniken genom att låta hamstern Charlie styra en lastbil. Ett specialbyggt hamsterhjul är monterat på ratten och Charlie springer i hjulet åt olika håll lockad av en morot. Hamsterns blotta kroppsvikt tillför den lilla kraft som krävs för att styra lastbilen. Gasade och bromsade gjorde den erfarne stuntföraren Seon Rogers. 
– Vi var tvungna att ta det lugnt och försiktigt så att Charlie sprang åt rätt håll, säger Seon Rogers. 
Charlie valdes ut i en gedigen castingprocess. 
– Precis som människor har hamstrar olika personligheter, så vi träffade många olika hamstrar. Genom att utsätta dem för olika tester, umgås med dem och lära känna dem märkte vi snabbt vilken typ av hamster som var bäst lämpad för uppgiften, säger djurtränaren Grace Dickinson, som tog hand om Charlie under filminspelningen i Spanien.  
Charlie som vid inspelningstillfället hade uppnått en mogen ålder på sex månader tränade i drygt fyra veckor inför uppgiften. Han övade på att springa i det specialbyggda hamsterhjulet, och fick lära sig att inte tappa koncentrationen i en bullrig, okänd miljö. 
– Charlie är vår stjärna. Han visade att han hade mest styrka, det bästa självförtroendet och en positiv inställning till att lära sig nya saker. Han är väldigt matglad så han är fokuserad på målet, en morot, säger Grace Dickinson. 
Men trots att förutsättningarna för att lyckas fanns där var det långt ifrån självklart att det skulle fungera. Hamstrar är ofta oförutsägbara och nervösa. 
– Det var en stor utmaning. Stuntföraren var tvungen att hålla moroten på precis rätt sätt för att styra hamstern. Om han höll den för högt eller för lågt tappade Charlie intresset, säger Grace Dickinson. 
Under filminspelningen behandlades Charlie som den stjärna och huvudrollsinnehavare han är. Tillsammans med sin tränare hade han sin egen ”loge” i ett tält på inspelningsplatsen. Alla som var involverade i filminspelningen var noga informerade om att Charlie – på grund av sin morgontrötthet – skulle få gott om tid att vakna på morgonen och förbereda sig inför sin insats. 
– Men vi var ett jättebra team. Jag ser fram emot fler turer med Charlie, säger Seon Rogers och skrattar. 
[bookmark: _GoBack]Se filmen ’The hamster stunt’: http://www.youtube.com/watch?v=7N87uxyDQT0
Se filmen som visar hur hamstern Charlie förberedde sig inför utmaningen: http://www.youtube.com/watch?v=hUF_PpJTwF8
Den 19 september 2013 
Hamstern Charlie
Ras: En guldhamster. 
Ålder: Sex månader (en guldhamster lever i genomsnitt två år)
Vikt: ca 175 gram.
Hemort: Oxfordshire, England.
Övrigt: Guldhamstern kommer ursprungligen från Syrien och är ett aktivt djur - i det vilda kan de springa över en mil per natt. En genomsnittlig hamster är omkring 15 centimeter lång. 
Kuriosa: Charlie är en morgontrött hamster som älskar morötter och att springa i motionshjul. 
Lastbilen Volvo FMX
Sort: Anläggningslastbil.
Vikt: 15 ton i standardutförandet med 4 axlar och tipper.
Lanserad: 15 april 2013.
Tillverkas: Volvos fabrik i Tuve i Göteborg.
Kuriosa: Det unika tekniska systemet Volvo Dynamic Steering gör lastbilen enkel att manövrera. Lastbilen med vagnar kan väga upp till 100 ton. Klarar tufft arbete i svår terräng.

För ytterligare information, kontakta: 
Marie Vassiliadis, mediarelationer Volvo Lastvagnar, tel +46 31 3224127, e-mail marie.vassiliadis@volvo.com 

För videomaterial av Volvokoncernens olika produktionsanläggningar och produkter, gå till http://www.thenewsmarket.com/volvogroup. Där kan du ladda ner bildmaterial i form av MPEG2-filer eller beställa det på Beta-kassett. Registrering och beställning av videomaterial är kostnadsfritt för medier.
Bilder är tillgängliga i Volvo Lastvagnars bildbank  http://images.volvotrucks.com

Volvo Lastvagnar tillhandahåller kompletta transportlösningar för professionella kunder med höga krav och erbjuder ett komplett produkterbjudande med medeltunga till tunga lastbilar. Kunderna stöttas av ett globalt nätverk med över 2 300 återförsäljare och serviceställen i mer än 140 länder. Produktionen av Volvolastbilar bygger på global närvaro med produktionsanläggningar i 16 länder. Under år 2012 levererades över 105 000 Volvolastbilar världen över. Volvo Lastvagnar ingår i Volvokoncernen, en av världens ledande tillverkare av lastbilar, bussar, anläggningsmaskiner och drivsystem för marina och industriella applikationer. Volvokoncernen tillhandahåller också kompletta finansiella tjänster. Volvos arbete baseras på kärnvärdena kvalitet, säkerhet och omsorg om miljön.
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