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Jean-Claude Van Damme, l'une des légendes mondiales des arts martiaux et acteur incontournable dans d'innombrables superproductions hollywoodiennes, joue le rôle principal dans le dernier film de Volvo Trucks, « The Epic Split » (le grand écart époustouflant).

Le film, qui sortira le 14 novembre, est le dernier d'une série de vidéos Volvo Trucks mettant en lumière de façon spectaculaire la manœuvrabilité unique de ses véhicules. Dans « The Epic Split », Jean-Claude Van Damme effectue l'un de ses célèbres grands écarts lors d'une cascade sans précédent. 

« C'est tout à fait inédit. C'est quelque chose qui n'a jamais été tenté auparavant, que ce soit dans un film ou une publicité », déclare Jean-Claude Van Damme en tournage sur un terrain d'aviation désert en Espagne, avant d'entrer en action. « Lorsque j'ai vu le storyboard, j'ai trouvé ça incroyable. C'est à la fois majestueux et très puissant. »

L'objectif du film est de démontrer la stabilité et la précision du système Volvo Dynamic Steering. Il fait suite aux précédents films qui ont fait le buzz, notamment « The Ballerina Stunt », « The Hook », « The Hamster Stunt » et « The Chase ». 

Voir le film « The Chase » : http://www.youtube.com/watch?v=_BRoU1hw-CU
See ‘The Hamster Stunt’: http://www.youtube.com/watch?v=7N87uxyDQT0
Voir le film « The Hook » : http://www.youtube.com/watch?v=Jf_wKkV5dwQ
Voir le film « The Ballerina Stunt » : http://www.youtube.com/watch?v=1zXwOoeGzys

