Jean-Claude Van Damme medverkar i Volvo Lastvagnars senaste film The Epic Split

Jean-Claude Van Damme är en av världens mest kända kampsportsstjärnor och har varit med i mängder av storfilmer. Nu har han huvudrollen i Volvo Lastvagnars senaste film The Epic Split.

Filmen släpps den 14 november och är den senaste i raden av filmer från Volvo Lastvagnar som visar upp lastbilarnas unika köregenskaper på häpnadsväckande sätt. I The Epic Split gör Van Damme en av sina klassiska splittar i ett världsunikt stunt. 

– Det är något helt nytt. Vi har aldrig sett något liknande, vare sig på film eller i reklam, säger Van Damme vid inspelningen på ett avstängt flygfält i Spanien, strax innan scenen filmas. När jag såg bildmanuset tyckte jag att det såg helt fantastiskt ut. Det är väldigt majestätiskt och kraftfullt.

Syftet med filmen är att demonstrera stabiliteten och precisionen i systemet Volvo Dynamic Steering. The Epic Split är uppföljaren till Volvo Lastvagnars tidigare filmer The Ballerina Stunt, The Hook, The Hamster Stunt och The Chase, som spridit sig som löpeldar över världen. 
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Se The Chase: http://www.youtube.com/watch?v=_BRoU1hw-CU
See ‘The Hamster Stunt’: http://www.youtube.com/watch?v=7N87uxyDQT0
Se The Hook: http://www.youtube.com/watch?v=Jf_wKkV5dwQ
Se The Ballerina Stunt: http://www.youtube.com/watch?v=1zXwOoeGzys

