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Presse-Information
Volvo Trucks erhält internationale Produktdesign-Auszeichnung
Der neue Volvo FH von Volvo Trucks hat ein Gremium von Designexperten beeindruckt und sich gegen Tausende von internationalen Produkten durchgesetzt, um einen der renommierten If product design awards zu erhalten. 
Mit dem If product design award werden bereits seit mehr als 60 Jahren herausragende Leistungen auf dem Gebiet des Produktdesigns gewürdigt. Nur die besten Designs in 17 Kategorien schafften es, die internationale Jury zu überzeugen. Der neue Volvo FH wurde mit dem Preis in der Kategorie 1 ausgezeichnet: transportation design / special vehicles. Zu den Bewertungskriterien gehörten Designqualität, Innovationsgrad, Umweltfreundlichkeit, Funktionalität und Sicherheit. Professor Fritz Frenkler, der Vorsitzende der Jury, sagte, ihn beeindrucke die durchweg hohe Qualität der vorgeschlagenen Produkte, die Leidenschaft für Innovation und der Mut, den die Hersteller in der Verfolgung ihrer Designansätze bewiesen.

„Diese Auszeichnung symbolisiert mehrere Jahre harter Arbeit und spricht für die Kreativität und den innovativen Geist der Mitarbeiter von Volvo Trucks“, sagte Rikard Orell, Designleiter bei Volvo Trucks.

Designidentität 

Mit Kraftstoff sparender Technologie, effizienter Ergonomie, überragendem Handling sowie passiven und aktiven Sicherheitsmerkmalen setzt der neue Volvo FH neue Maßstäbe in der Lkw-Branche und hält gleichzeitig das Erbe von Volvo fest. „Bei der Schaffung des neuen Volvo FH standen besonders das Design und die emotionale Komponente des neuen FH im Vordergrund: ein Aspekt, dem beim Design von Nutzfahrzeugen in der Regel keine hohe Priorität eingeräumt wird“, fährt Rikard Orell fort. „Auf diese Weise ist ein Lkw entstanden, der ein sowohl emotional als auch im Praxiseinsatz befriedigendes Fahrzeug ist, in dem es sich hervorragend arbeiten und ausruhen lässt.”

Rund 2.000 Gäste aus der internationalen Designszene, aus Medien, Wirtschaft und Politik werden heute in München erwartet, um die Preisträger zu feiern. Auch der Kompaktbagger ECR88D von Volvo Construction Equipment erhielt einen If product design award und machte den Wettbewerb damit zu einem Doppelerfolg für die Volvo Group. 

28. Februar 2014
Weitere Informationen erhalten Sie von:
Hans Geesmann, Tel. +49 89 80074201, E-Mail hans.geesmann@volvo.com
Videos in Fernsehqualität und weiteres Begleitmaterial zu dieser Pressemitteilung finden Sie unter http://www.thenewsmarket.com/volvotrucks
Pressebilder und -filme finden Sie in der Volvo Trucks Bilder- und Filmgalerie unter http://images.volvotrucks.com
Volvo Trucks bietet umfassende Transportlösungen für anspruchsvolle Geschäftskunden an. Das Unternehmen vertreibt eine umfangreiche Palette an mittelschweren bis schweren Lkw mit einem starken, globalen Netzwerk von 2.300 Servicestellen in mehr als 140 Ländern. Volvo Lkw werden in 16 Ländern auf der ganzen Welt zusammengebaut. 2012 wurden weltweit mehr als 105.000 Volvo Lkw verkauft. Volvo Trucks gehört zum Volvo Konzern, einem der weltweit größten Hersteller von Lkw, Bussen, Baumaschinen und Antriebssystemen für Schiffs- und Industrieanwendungen. Ein umfassendes Spektrum an Finanzierungs- und Service-Dienstleistungen gehört ebenfalls zum Angebot des Konzerns. Die Aktivitäten von Volvo basieren auf den Grundwerten Qualität, Sicherheit und Umweltschutz.
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