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Пресс-релиз
Первый день на новой работе, который сложился не так, как ожидалось. Это новое интерактивное видео от Volvo Trucks.

В новом коммерческом видео «The Casino» рассказывается о парковщике Амброджио Адани, первый рабочий день которого сложился не так, как он ожидал. Он не знает, что все это — один большой розыгрыш, главная роль в котором отводится самому Адани.

Volvo Trucks продолжает рекламную кампанию, начатую в 2012 году со сногсшибательных роликов, таких как «The Ballerina Stunt», «The Epic Split» и «The Hamster». В фильме «The Casino» совершенно новый Volvo FH пробивает себе дорогу на красную дорожку, вызвав огромное удивление у парковщика Амброджио Адани. 

«Это видео является частью рекламной кампании, посвященной выпуску на рынок новой трансмиссии I-Shift Dual Clutch. Система очень похожа на технологию, которая уже много лет используется в большинстве спортивных автомобилей элитного класса. Поместить большегруз в такое элегантное место, как казино, где спорткары являются привычным явлением, было совершенно правильным решением», — рассказывает Пер Нильссон.  

Ролик снят в жанре «Скрытая камера». Невольным участником и главным героем фильма является 23-летний Амброджио Адани. Его первый рабочий день в качестве парковщика в «Казино Сан-Ремо» в Италии пошел по незапланированному сценарию. После парковки спорткаров одного за другим его настроение резко меняется, когда перед ним оказывается абсолютно новый Volvo FH. Одетый с иголочки водитель передает ключи Амброджио Адани, который выглядит в этот момент, мягко говоря, удивленным. 

«Этим роликом мы продолжаем информационную кампанию о своих инновационных решениях. Все фильмы снимались в жанре, позволяющем не только поднять настроение, но и вызывать огромный восторг и интерес у широкой публики», — рассказывает президент Volvo Trucks Клаэс Нильссон.

Режиссером «The Casino» выступил Генри Алекс Рубин, на счету которого уже есть несколько работ, посвященных испытаниям грузовиков Volvo Trucks в реальных условиях, в частности «The Chase» («Погоня») и «The Ballerina Stunt» («Трюк с балериной»). Помимо съемки рекламных роликов Генри Алекс Рубин занимается большим кинематографом. Одной из самых заметных работ режиссера стал драматический триллер «Disconnect» («Связи нет»), снятый в 2012 году. 

Информация о системе I-Shift Dual Clutch

Коробка передач I-Shift Dual Clutch — первая в отрасли трансмиссия с двойным сцеплением, которая делает управление грузовиком значительно мягче и проще. Установка трансмиссии на новые модели началась в июне 2014 года.

Посмотреть фильм «The Casino» («Казино») можно по ссылке:
https://www.youtube.com/watch?v=NpoBwFD1D5k
«The Casino» — за кадром 
https://www.youtube.com/watch?v=xEBEElxJzp8
Фильм, посвященный системе I-Shift Dual Clutch
Скачать фотоматериалы в высоком качестве можно здесь:
www.thenewsmarket.com/volvotrucksthecasino 
24 сентября 2014 года
За дополнительной информацией, пожалуйста, обращайтесь к представителю по связям с общественностью Volvo Trucks в России Олегу Васильченко, телефон +7 (495) 961-10-30, эл. почта oleg.vasilchenko@volvo.com

Видеоматериалы телевизионного качества, относящиеся к данному пресс-релизу, можно найти на сайте http://www.thenewsmarket.com/volvotrucks
Иллюстрации и видео для прессы доступны в фото- и видеогалерее компании Volvo Trucks http://images.volvotrucks.com
Volvo Trucks является поставщиком комплексных транспортных решений для профессиональных и требовательных клиентов, предлагая широкий ассортимент средних и тяжелых грузовых автомобилей. Поддержка клиентов осуществляется за счет широкой сети из 2100 сервисных станций и офисов продаж в более чем 140 странах мира. В 14 странах располагаются заводы по сборке грузовиков Volvo. В 2013 году во всем мире было продано более 116 000 грузовиков Volvo. Компания Volvo Trucks является частью группы компаний Volvo, одного из ведущих мировых производителей грузовых автомобилей, автобусов, строительного оборудования, а также систем приводов для промышленного применения и морского транспорта. Группа компаний Volvo также предлагает решения в области финансовых услуг и технического обслуживания. Volvo осуществляет свою деятельность в соответствии с главными ценностями: качество, безопасность и защита окружающей среды.
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