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Communiqué de presse
Un premier jour au travail plutôt inattendu, tel est le thème de la nouvelle vidéo en ligne de Volvo Trucks

Dans cette nouvelle publicité Volvo Trucks (The Casino), la première journée du voiturier Ambrogio Adani prend une tournure pour le moins inattendue. Ce qu'il ignore, c'est que tout cela est un canular... dont il tient le rôle principal.
Volvo Trucks poursuit sa campagne de communication lancée en 2012 ponctuée de grandes réussites comme The Ballerina Stunt, The Epic Split et The Hamster Stunt. Dans ce nouveau film (The Casino), un tout nouveau Volvo FH s'avance jusqu'au tapis rouge, prenant le voiturier Ambrogio Adani complètement par surprise. 
« Ce film intègre la campagne de lancement de notre nouvelle transmission I-Shift à double embrayage, une technologie que l'on retrouve sur de nombreuses voitures de sport parmi les plus luxueuses au monde. Pour nous, il était donc logique d'inscrire ce poids lourd dans un environnement aussi élégant qu'un casino, où l'on est plus habitué à voir des voitures de sport rutilantes », déclare Per Nilsson, Director Public Relations chez Volvo Trucks.  
Ce film est en quelque sorte une caméra cachée dont Ambrogio Adani, 23 ans, tient involontairement le rôle principal. Son premier jour en tant que voiturier au Casino de San Remo en Italie ne va pas se dérouler tout à fait comme il l'avait prévu. Après avoir garé plusieurs voitures de sport luxueuses, il reste bouche bée lorsqu'un tout nouveau Volvo FH se présente devant lui. Le conducteur, dans une tenue impeccable, remet les clés à un Ambrogio Adani stupéfait. 
« Avec ce nouveau film, nous continuons de communiquer sur nos innovations techniques de manière décalée, tout en suscitant enthousiasme et intérêt auprès d'un public élargi », déclare Claes Nilsson, President Volvo Trucks.
La vidéo The Casino a été réalisée par Henry Alex Rubin, à qui l'on doit également The Chase et The Ballerina Stunt, d'autres vidéos de la série Volvo Trucks Live Tests. Outre des films publicitaires, Henry Alex Rubin a entre autres réalisé en 2012 le thriller Disconnect. 

À propos de la transmission I-Shift à double embrayage
Il s'agit de la première transmission au monde à proposer un système de double embrayage qui rend la conduite plus facile et plus souple. Elle est commercialisée depuis juin 2014.

The Casino – regardez la vidéo ici
https://www.youtube.com/watch?v=NpoBwFD1D5k
The Casino – En coulisses 

https://www.youtube.com/watch?v=xEBEElxJzp8
Film sur la transmission I-Shift à double embrayage
Téléchargez ici les images en haute résolution
www.thenewsmarket.com/volvotrucksthecasino 

Le 24 septembre 2014
Pour plus d’informations, contactez Dominique Forêt : +33 1 34 29 56 42 ou +33 676 96 25 43 
- E-mail : dominique.foret@volvo.com

Pour des vidéos de qualité professionnelle étayant ce communiqué de presse (entre autres sujets), rendez-vous sur http://www.thenewsmarket.com/volvotrucks
Des photos de presse et des vidéos sont disponibles dans la galerie d'images et de vidéos de Volvo Trucks à l'adresse http://images.volvotrucks.com
Volvo Trucks fournit des solutions complètes de transport aux professionnels et aux entreprises commerciales. La compagnie propose une gamme complète de véhicules moyens et lourds, et s'appuie sur un solide réseau de 2 100 points de service répartis dans plus de 140 pays. Les véhicules Volvo sont assemblés dans 14 pays. En 2013, Volvo Trucks a vendu plus de 116 000 véhicules dans le monde. Volvo Trucks fait partie du groupe Volvo, l'un des premiers constructeurs mondiaux de camions, autobus, autocars et équipements de chantier, ainsi que de moteurs marins et industriels. Le Groupe propose également des solutions complètes de financement et de service. Les valeurs fondamentales de Volvo sont la qualité, la sécurité et le respect de l'environnement.
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