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Nota de prensa
Un primer día de trabajo diferente de lo esperado - Este es el nuevo vídeo en línea de Volvo Trucks
En el nuevo anuncio de Volvo Trucks, The Casino, el aparcacoches Ambrogio Adani tiene un primer día de trabajo realmente inesperado. Lo que no sabe es que todo es una gran broma y que el propio Adani desempeña el papel protagonista.
Volvo Trucks continúa la trayectoria de comunicación que inició en 2012 con grandes éxitos tales como The Ballerina, The Epic Split y The Hamster. En la nueva película, The Casino, un Volvo FH nuevo recorre la alfombra roja y toma completamente por sorpresa al aparcacoches Ambrogio Adani. 
"La película forma parte de la campaña de lanzamiento de nuestra exclusiva transmisión nueva, el doble embrague de I-Shift, una tecnología similar a la que incorporan muchos de los deportivos más lujosos del mundo. Poner este camión pesado en un entorno elegante tal como un casino, un escenario clásico para deportivos llamativos, parecía buena idea", afirma Per Nilsson, Director de Relaciones públicas en Volvo Trucks.  
La película es una especie de producción de cámara oculta en la cual Ambrogio Adani, de 23 años de edad, desempeña involuntariamente el papel protagonista. Su primer turno de aparcacoches en el Casino de San Remo, en Italia, resulta no ser como esperaba. Tras haber aparcado un deportivo de lujo tras otro, se sobresalta cuando, de repente, aparece un Volvo FH nuevo. El conductor, vestido de manera impecable, lanza las llaves a Ambrogio Adani, que parece ligeramente sorprendido, por no decir más. 
"Con nuestra última película, pretendemos continuar comunicando nuestras innovaciones técnicas de una manera divertida y que, al mismo tiempo, suscite el entusiasmo y el interés entre un público más amplio", dice Claes Nilsson, Presidente de Volvo Trucks.
The Casino ha sido dirigida por el candidato al Oscar Henry Alex Rubin, que también está detrás de las películas de Prueba en vivo The Chase y The Ballerina Stunt. Además de anuncios, la lista de logros de Henry Alex Rubin incluye la dirección del thriller dramático de 2012 Disconnect, entre muchos otros. 

Acerca del doble embrague de I-Shift
El doble embrague de I-Shift es la primera transmisión del mundo que incluye dobles embragues, lo que hace la conducción más suave y más fácil. La transmisión se presentó en junio de 2014.
The Casino: vea aquí la película
https://www.youtube.com/watch?v=NpoBwFD1D5k
The Casino – Entre bastidores 
https://www.youtube.com/watch?v=xEBEElxJzp8
Película acerca del doble embrague de I-Shift
Descargue aquí imágenes de alta resolución
www.thenewsmarket.com/volvotrucksthecasino 
24 de septiembre de 2014
Para más información, por favor contacte: 

Ana Pérez, teléfono +34 91 372 78 70, e-mail ana.perez@volvo.com 

Para acceder a vídeos de calidad profesional que respaldan esta nota de prensa y ver otros materiales, visite http://www.thenewsmarket.com/volvotrucks
Hay imágenes de prensa y películas disponibles en la galería de imágenes y películas de Volvo Trucks en http://images.volvotrucks.com
Volvo Trucks ofrece soluciones de transporte completas para profesionales y empresas. Nuestra empresa ofrece una gama completa de camiones para el transporte semipesado y pesado, y cuenta con una red global de 2.100 puntos de servicio en más de 140 países. Los camiones Volvo se montan en 14 países de todo el mundo. En 2013, Volvo Trucks entregó más de 116.000 camiones en todo el mundo. Volvo Trucks forma parte del Grupo Volvo, uno de los mayores fabricantes a nivel mundial de camiones, autobuses, equipos para construcción y sistemas de tracción para aplicaciones marinas e industriales. El Grupo también ofrece soluciones de financiación y de servicio. El trabajo de Volvo se basa en nuestros valores fundamentales de calidad, seguridad y respeto al medio ambiente.
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