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Comunicati stampa
Un primo giorno di lavoro meno tranquillo del previsto nel nuovo video online di Volvo Trucks
Nel nuovo spot di Volvo Trucks, The Casino, il parcheggiatore Ambrogio Adani si trova ad affrontare un primo giorno di lavoro davvero imprevisto. Adani non sa che si tratta di un grande scherzo di cui sarà il protagonista.
Volvo Trucks prosegue la campagna pubblicitaria avviata nel 2012 con grandi successi quali The Ballerina, The Epic Split e The Hamster. Nel nuovo filmato, The Casino, un nuovissimo Volvo FH si presenta sul tappeto rosso, prendendo totalmente alla sprovvista il parcheggiatore Ambrogio Adani. 
"Il filmato fa parte della campagna di lancio della nostra nuova esclusiva trasmissione, I‑Shift Dual Clutch, una tecnologia analoga a quella presente in molte delle più lussuose auto sportive del mondo. Si è così pensato di inserire un pesante camion in un ambiente elegante quale un casinò, ossia in un'ambientazione tipica per le più accattivanti auto sportive" ha spiegato Per Nilsson, Director Public Relations presso Volvo Trucks.  
Il filmato è una sorta di candid camera in cui il ventitreenne Ambrogio Adani interpreta il ruolo di protagonista inconsapevole. Il suo primo giorno come parcheggiatore presso il Casinò Sanremo prende una piega alquanto imprevista. Dopo aver parcheggiato una dopo l'altra lussuose auto sportive, si trova davanti un nuovissimo Volvo FH. Il guidatore, vestito in modo impeccabile, gli consegna le chiavi lasciandolo a dir poco sorpreso. 
"Con questo nuovo filmato, desideriamo continuare a presentare le nostre innovazioni tecniche in un modo divertente che, al tempo stesso, stimoli l'attenzione e l'interesse del grande pubblico" commenta Claes Nilsson, Presidente di Volvo Trucks.
The Casino è stato diretto da Henry Alex Rubin, il quale è stato anche regista dei filmati test live di Volvo Trucks The Chase e The Ballerina Stunt. Oltre agli spot commerciali, i lavori di Henry Alex Rubin includono il thriller del 2012 Disconnect e molto altro. 

Informazioni su I-Shift Dual Clutch
I-Shift Dual Clutch è una trasmissione innovativa a livello mondiale che include due frizioni che rendono la guida più fluida e semplice. Questa trasmissione è stata lanciata a giugno 2014.
The Casino: guarda qui il filmato
https://www.youtube.com/watch?v=NpoBwFD1D5k
The Casino: dietro le quinte
https://www.youtube.com/watch?v=xEBEElxJzp8
Filmato su I-Shift Dual Clutch
Scarica qui le immagini ad alta risoluzione
www.thenewsmarket.com/volvotrucksthecasino 
24 settembre 2014
Per ulteriori informazioni, contattare: 

Cristina Gmeiner,Volvo Truck Corporation - Sede Italiana Tel. + 39 035 889325, e-mail cristina.gmeiner@volvo.com
Daniele Pelosi, Volvo Truck Corporation – Sede Italiana Tel. +39 035 889222, e-mail daniele.pelosi@volvo.com
I video di eccezionale qualità che supportano questo comunicato stampa e altre risorse sono disponibili all'indirizzo http://www.thenewsmarket.com/volvotrucks
Le immagini e i filmati per la stampa sono disponibili nella relativa galleria di Volvo Trucks all'indirizzo http://images.volvotrucks.com
Volvo Trucks offre soluzioni di trasporto complete per clienti professionali ed esigenti, con una gamma completa di veicoli per carichi medi e pesanti. L'assistenza clienti è garantita da una rete globale di 2.100 concessionarie e officine in oltre 140 paesi. I veicoli Volvo vengono assemblati in 14 paesi in tutto il mondo. Nel 2013, in tutto il mondo sono stati consegnati più di 116.000 veicoli Volvo. Volvo Trucks fa parte del Gruppo Volvo, uno dei maggiori produttori mondiali di camion, autobus, macchinari per i cantieri e sistemi di trasmissione per applicazioni marittime e industriali. Il gruppo Volvo fornisce inoltre soluzioni per servizi finanziari e di assistenza. Il lavoro di Volvo si basa sui valori fondamentali Volvo di qualità, sicurezza e rispetto per l'ambiente.
Volvo Truck Corporation

Telephone
Telefax
Web

Sede italiana
Corso Europa 2 24040

+39 035 889325
+39 035 807564
www.volvotrucks.it
Zingonia Bergamo

+39 334 6402567

Italy
Volvo Truck Corporation

Telephone
Telefax
Web

Sede italiana
Corso Europa 2 24040

+39 035 889325
+39 035 807564
www.volvotrucks.it
Zingonia Bergamo

+39 334 6402567

Italy

