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Communiqué de presse
Avec la transmission I-Shift à double embrayage, c'est comme avoir une voiture de sport sous le capot

Dans la dernière publicité Volvo Trucks (The Casino), le voiturier Ambrogio Adani se voit remettre les clés d'un tout nouveau Volvo FH, à sa plus grande surprise. Ce qu'il ignore, c'est que ce camion a beaucoup en commun avec une voiture de sport, grâce à sa transmission I-Shift à double embrayage, une première mondiale.
Le premier jour d'Ambrogio Adani en tant que voiturier au Casino de San Remo en Italie ne va pas se dérouler tout à fait comme il l'avait prévu. Dans The Casino, le dernier film publicitaire de Volvo Trucks, il s'affaire à stationner voiture de sport après voiture de sport lorsqu'un tout nouveau Volvo FH se présente soudain devant le casino. Adani semble pour le moins surpris, mais avec cette nouvelle transmission I-Shift à double embrayage, le camion a en fait beaucoup en commun avec une voiture de sport. 
Ce système recourt à un double embrayage, à l'instar des technologies que l'on retrouve sur de nombreuses voitures de sport. Il n'y a ainsi aucune perte de couple ou de puissance lors des passages de rapports. Volvo Trucks est le premier constructeur au monde à développer ce type de transmission pour des poids lourds produits de série. 
« La transmission à double embrayage constitue une avancée majeure dans le secteur des camions, car elle rend la conduite nettement plus facile et plus souple. C'est lorsque les marchandises à transporter sont lourdes, l'itinéraire délicat et les passages de rapports nombreux que la transmission I-Shift à double embrayage exprime tout son potentiel », déclare Astrid Drewsen, Product Manager Drivelines chez Volvo Trucks.
La transmission I-Shift à double embrayage, qui s'inspire de l'I-Shift traditionnelle, s'apparente à deux boîtes de vitesses fonctionnant en parallèle. Lorsqu'un rapport est engagé, le prochain est présélectionné dans l'autre boîte. Pendant le changement de vitesses, le premier embrayage est désaccouplé à l'instant même où le second est engagé ; les changements de rapports s'effectuent donc sans perte de puissance.
Avec The Casino, Volvo Trucks poursuit sa campagne de communication lancée en 2012 avec plusieurs films promotionnels en 2012 et 2013. Ces films ont été vus plus de 100 millions de fois sur YouTube, ce qui renforce non seulement la marque Volvo Trucks, mais également l'intérêt de posséder un véhicule Volvo. 
« Nous ne pouvons que nous réjouir du nombre de personnes qui s'intéressent à nos produits. « Avec notre dernier film sur la nouvelle transmission I-Shift à double embrayage de Volvo Trucks, nous continuons de communiquer sur nos innovations technologiques de sorte à nous adresser non seulement aux personnes qui s'intéressent aux camions, mais aussi à éveiller l'intérêt d'un public plus large », déclare Claes Nilsson, President Volvo Trucks. 
La transmission I-Shift à double embrayage sera disponible à partir de septembre 2014 sur tous les marchés commercialisant les Volvo FH équipés de motorisations D13 Euro 6 de 460, 500 ou 540 ch.
Transmission I-Shift à double embrayage - Les faits
– La transmission I-Shift à double embrayage repose sur la boîte de vitesses automatisée I-Shift. En dépit des nombreux nouveaux composants qu'elle intègre, la nouvelle unité ne mesure que 12 cm de plus que la boîte I-Shift standard.
- La transmission I-Shift à double embrayage garantit des changements de vitesses à puissance constante. Dans des conditions de conduite où l'idéal est de sauter quelques rapports, la nouvelle transmission se comporte comme une boîte de vitesses automatisée I-Shift standard.
– La transmission I-Shift à double embrayage peut changer les vitesses sans aucune perte de puissance quel que soit le rapport engagé, à l'exception du passage de la 6e à la 7e.

– La souplesse des changements de vitesses réduit l'usure de la chaîne cinématique et du reste du véhicule.
– La consommation de carburant est identique avec l'une et l'autre transmissions (I-Shift à double embrayage et I-Shift standard).
– La transmission I-Shift à double embrayage sera disponible sur le nouveau Volvo FH comme alternative à la boîte automatisée I-Shift et aux boîtes manuelles. 
The Casino – regardez la vidéo ici
https://www.youtube.com/watch?v=NpoBwFD1D5k
The Casino – En coulisses 

https://www.youtube.com/watch?v=xEBEElxJzp8
Regardez ici le film sur la transmission I-Shift à double embrayage
Lien direct vers les images haute résolution
www.thenewsmarket.com/volvotrucksthecasino 

Le 24 septembre 2014
Pour plus d’informations, contactez Dominique Forêt :   +33 1 34 29 56 42 ou +33 676 96 25 43 - E-mail : dominique.foret@volvo.com

Pour des vidéos de qualité professionnelle étayant ce communiqué de presse (entre autres sujets), rendez-vous sur http://www.thenewsmarket.com/volvotrucks
Des photos de presse et des vidéos sont disponibles dans la galerie d'images et de vidéos de Volvo Trucks à l'adresse http://images.volvotrucks.com
Volvo Trucks fournit des solutions complètes de transport aux professionnels et aux entreprises commerciales. La compagnie propose une gamme complète de véhicules moyens et lourds, et s'appuie sur un solide réseau de 2 100 points de service répartis dans plus de 140 pays. Les véhicules Volvo sont assemblés dans 14 pays. En 2013, Volvo Trucks a vendu plus de 116 000 véhicules dans le monde. Volvo Trucks fait partie du groupe Volvo, l'un des premiers constructeurs mondiaux de camions, autobus, autocars et équipements de chantier, ainsi que de moteurs marins et industriels. Le Groupe propose également des solutions complètes de financement et de service. Les valeurs fondamentales de Volvo sont la qualité, la sécurité et le respect de l'environnement.
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