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Pressinformation 
En sportbil under huven med I-Shift Dual Clutch
I Volvo Lastvagnars senaste reklamfilm, The Casino, lämnas en förvånad parkeringsvärd med nycklarna till en ny Volvo FH. Vad han inte vet är att lastbilen har stora likheter med en sportbil – tack vare nya världsunika växellådan I-Shift Dual Clutch. 

För Ambrogio Adani blev det första arbetspasset som parkeringsvärd på Casino San Remo i Italien inte riktigt som han hade tänkt sig. I reklamfilmen The Casino parkerar han den ena lyxiga bilen efter den andra när en ny Volvo FH plötsligt kör upp framför casinot. Adani ser minst sagt förvirrad ut, men faktum är att lastbilen tack vare nya växellådan I-Shift Dual Clutch i flera avseenden går att jämföra med en sportbil. 
I likhet med tekniken hos många sportbilar har I-Shift Dual Clutch dubbla kopplingar, vilket gör att fordonet varken tappar fart eller vridmoment vid växling. Som första tillverkare i världen har Volvo Lastvagnar nu utvecklat den här typen av växellåda för serieproducerade tunga fordon. 
– För lastbilar innebär en växellåda med dubbelkoppling en stor förbättring med betydligt mjukare och smidigare körning. Ju tyngre transport, ju tuffare körning och ju fler växlingar, desto mer vinner du på att köra med I-Shift Dual Clutch, säger Astrid Drewsen, produktchef för drivlinor på Volvo Lastvagnar.

I-Shift Dual Clutch är en vidareutveckling av I-Shift och kan beskrivas som två parallellkopplade växellådor. När en växel är aktiv, förhandsväljs nästa växel i den andra växellådan. Vid själva växlingen inaktiveras den första kopplingen  precis samtidigt som den andra aktiveras, så att växlingarna kan ske utan att kraftöverföringen avbryts.

Med filmen The Casino fortsätter Volvo Lastvagnar kommunikationsresan som inleddes med en serie reklamfilmer under 2012 och 2013. Tillsammans har filmerna fått över 100 miljoner visningar på Youtube, vilket inte bara stärkt Volvo Lastvagnar som varumärke utan även gjort att intresset för att äga en Volvolastbil blivit ännu större. 
– Vi är väldigt glada över att så många fått upp ögonen för våra produkter. Med vår nya film om Volvo Lastvagnars nya växellåda I-Shift Dual Clutch fortsätter vi att informera om våra tekniska innovationer på ett sätt som inte bara är relevant för lastbilsintresserade, utan också för en bredare publik, säger Claes Nilsson, vd för Volvo Lastvagnar.
I-Shift Dual Clutch lanserades i Europa i juni i år och kommer att finnas tillgänglig på alla marknader som säljer Volvo FH med Euro 6 D13-motorer med 460, 500 och 540 hästkrafter från och med september 2014.
Fakta I-Shift Dual Clutch

– I-Shift Dual Clutch är baserad på växellådan I-Shift. Trots många nya komponenter är den nya växellådan bara 12 cm längre än en vanlig I-Shift.
– I-Shift Dual Clutch växlar utan kraftavbrott när det behövs. Vid körning där det är mer optimalt att växellådan hoppar över några växlar, fungerar växellådan som en vanlig I-Shift. 
– I-Shift Dual Clutch kan växla utan kraftavbrott på alla växlar med undantag för rangeväxlingen, som sker vid växling från växel 6 till 7. 
– Mjuka växlingar gör att slitaget på drivlina och fordon minskar. 
– Bränsleförbrukningen med I-Shift Dual Clutch är densamma som med I-Shift. 
– I-Shift Dual Clutch kommer att finnas tillgänglig på nya Volvo FH som ett komplement till I-Shift och manuella växellådor. 

The Casino – se filmen här
https://www.youtube.com/watch?v=NpoBwFD1D5k
The Casino – Behind the Scenes 
https://www.youtube.com/watch?v=xEBEElxJzp8
Se filmen om I-Shift Dual Clutch här
Direktlänk till högupplösta bilder

www.thenewsmarket.com/volvotrucksthecasino 
2014-09-24
För ytterligare information kontakta:

Jan Strandhede

PR- & Marknadskommunikationsansvarig Sverige,

tel: 031-323 37 15, e-post: jan.strandhede@volvo.com.

För videomaterial i sändningskvalitet som kan användas bland annat för den här pressinformationen, gå till http://www.thenewsmarket.com/volvotrucks
Pressbilder och filmer finns i Volvo Trucks Image and Film Gallery på http://images.volvotrucks.com
Volvo Lastvagnar tillhandahåller kompletta transportlösningar för professionella kunder med höga krav och erbjuder ett komplett produkterbjudande med medeltunga till tunga lastbilar. Kunderna stöttas av ett globalt nätverk med över 2 100 återförsäljare och serviceställen i mer än 140 länder. Produktionen av Volvolastbilar bygger på global närvaro med produktionsanläggningar i 14 länder. Under år 2013 levererades över 116 000 Volvolastbilar världen över. Volvo Lastvagnar ingår i Volvokoncernen, en av världens ledande tillverkare av lastbilar, bussar, anläggnings​maskiner och drivsystem för marina och industriella applikationer. Volvokoncernen tillhandahåller också kompletta finansiella tjänster. Volvos arbete baseras på kärnvärdena kvalitet, säkerhet och omsorg om miljön.
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