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Pressinformation 
Racingprofilen Tiff Needell utmanar en Koenigsegg One:1 med en Volvolastbil
I Volvo Lastvagnars nya film ”Volvo Trucks vs Koenigsegg” kör racingprofilen Tiff Needell en Volvo FH mot en av världens snabbaste sportbilar – en Koenigsegg One:1. Syftet är att utsätta den nya växellådan I-Shift Dual Clutch, som bygger på en teknik som används i sportbilar, för ett verkligt kraftprov.
Bredvid en Volvo FH-lastbil, gjord för långa och tunga transportuppdrag, står en Koenigsegg One:1 och rusar motorn. Den sistnämnda är en av världens snabbaste bilar och kan gå från 0 till 400 km/h på mindre än 20 sekunder. Bakom ratten i lastbilen sitter den erfarna racingprofilen Tiff Needell, som till vardags arbetar som programledare för det brittiska motorprogrammet Fifth Gear. Om några sekunder ska de båda fordonen köra i kapp på racerbanan Ring Knutstorp i södra Sverige, en bana som är känd för sina backar och skarpa kurvor. För att ha en ärlig chans har Volvo FH-lastbilen fått ett litet handikapp. Medan Koenigseggs testförare kör två varv ska lastbilen köra ett varv. Trots det är utgången högst oviss.
– Som racingförare är du aldrig rädd. Du litar alltid på ditt fordon. Jag var lite skeptisk till att köra en lastbil på racerbana eftersom jag aldrig hade gjort det tidigare. Men efter att ha kört en stund fick jag fullt förtroende för Volvolastbilen, säger Tiff Needell.
Valet att låta en lastbil utmana en racerbil är dock ingen slump. Den nyligen lanserade växellådan i Volvo FH – I-Shift Dual Clutch – bygger på en teknik som används i sportbilar. 
– Att ställa en Volvo FH mot en Koenigsegg One:1 var en perfekt utmaning för att se om vår nya växellåda håller vad den lovar i fråga om körbarhet, säger Volvo Lastvagnars PR-chef Per Nilsson. 
Utan att avslöja resultatet medger Tiff Needell att lastbilens prestanda imponerade på honom. – I-Shift Dual Clutch är helt otrolig. Det märks särskilt tydligt i backar. Lastbilen hålls inte tillbaka utan flyter bara fram utan att växlingarna känns. Vid inbromsning växlar den ned väldigt mjukt och fint. Den här lastbilen har verkligen hjärtat hos en sportbil, säger Tiff Needell. 
På Koenigsegg tvekade man aldrig att anta utmaningen. 
– Vi är alltid öppna för spännande utmaningar. Det var dessutom extra roligt att tävla mot just en Volvolastbil, eftersom vi har så mycket mer gemensamt än bara sportbilstekniken i våra fordon. Vi är båda svenska kvalitetsmärken som ligger i framkant inom våra respektive segment, säger Koenigseggs grundare och VD Christian von Koenigsegg. 
Volvo Trucks vs Koenigsegg – se hur loppet gick här: 
(LINKLINKLINK)
Volvo Trucks vs Koenigsegg – bakom kulisserna: 
(LINKLINKLINK)
Volvo Trucks vs Koenigsegg – följ Tiff Needells upplevelse av loppet bakom kulisserna: 
(LINKLINKLINK)
Ladda ned högupplösta bilder här 
(LINKLINKLINK)
Filmen ”The Casino” (LINKLINKLINK)
Film om I-Shift Dual Clutch (LINKLINKLINK)
Animering om I-Shift Dual Clutch (LINKLINKLINK)
FAKTA:
Om utmaningen
Utmaningen ägde rum på racerbanan Ring Knutstorp i södra Sverige. Inför loppet plockades hastighetsspärren på 90 km/h bort från lastbilen för att denna skulle ha en ärlig chans mot sportbilen. För att öka spänningen i filmen ytterligare, kör Volvo FH-lastbilen ett varv på banan medan Koenigsegg One:1 måste köra två. Inspelningen ägde rum på en inhägnad bana som övervakades av säkerhetspersonal. 
Om nya Volvo FH på racerbanan
Lastbilen, som kördes utan släpvagn, väger åtta ton, har 540 hästkrafter och är utrustad med I-Shift Dual Clutch. Före loppet plockades hastighetsspärren på 90 km/h bort. Detta gjorde att lastbilen kom upp i närmare 130 km/h ute på banan. 
Om Koenigsegg One:1 
Koenigsegg One:1 är världens första serietillverkade sportbil med en hästkraft per kilo, därav benämningen ”megabil”. En hästkraft per kilo ger 1 360 hästkrafter på 1 360 kg. Det är ett kraftförhållande som ingen sportbilstillverkare lyckats med tidigare. Detta gör den till en av världens snabbaste bilar. Motorn har ett vridmoment på över 1 000 Nm mellan 3 000 och 7 500 v/min, och bilen går från 0 till 400 km/h på mindre än 20 sekunder. 
Om I-Shift Dual Clutch 
I-Shift Dual Clutch är en unik växellåda för serietillverkade kommersiella fordon. Det är en växellåda med dubbelkoppling, vilket ger mjukare och enklare körning. Den lämpar sig bäst för fjärrtransporter och krävande körning med många växlingar. I-Shift Dual Clutch kan i princip beskrivas som två parallellkopplade växellådor. När en växel är aktiv i den ena växellådan är nästa växel redan förvald i den andra växellådan. Vid växling inaktiveras den första kopplingen samtidigt som den andra aktiveras. Detta gör att du kan växla helt utan avbrott i kraftöverföringen. Växellådan lanserades i Europa i juni i år. 
Om Tiff Needell 
Tiff Needell arbetar som programledare för det brittiska motorprogrammet Fifth Gear. Bakom sig har han en lång karriär som racerförare och han har kört nästan alla typer av fordon och deltagit i nästan alla typer av tävlingar – allt från Formel 1 till Le Mans 24-timmarslopp.
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För ytterligare information kontakta:

Jan Strandhede

PR- & Marknadskommunikationsansvarig Sverige,

tel: 031-323 37 15, e-post: jan.strandhede@volvo.com.

För videomaterial i sändningskvalitet som kan användas bland annat för den här pressinformationen, gå till http://www.thenewsmarket.com/volvotrucks
Pressbilder och filmer finns i Volvo Trucks Image and Film Gallery på http://images.volvotrucks.com
Volvo Lastvagnar tillhandahåller kompletta transportlösningar för professionella kunder med höga krav och erbjuder ett komplett produkterbjudande med medeltunga till tunga lastbilar. Kunderna stöttas av ett globalt nätverk med över 2 100 återförsäljare och serviceställen i mer än 140 länder. Produktionen av Volvolastbilar bygger på global närvaro med produktionsanläggningar i 14 länder. Under år 2013 levererades över 116 000 Volvolastbilar världen över. Volvo Lastvagnar ingår i Volvokoncernen, en av världens ledande tillverkare av lastbilar, bussar, anläggnings​maskiner och drivsystem för marina och industriella applikationer. Volvokoncernen tillhandahåller också kompletta finansiella tjänster. Volvos arbete baseras på kärnvärdena kvalitet, säkerhet och omsorg om miljön.
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