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Pressemitteilung
Zara Larsson performt neuen Song auf einem Video, das auf der Elektrobuslinie in Göteborg aufgenommen wurde

Die Fahrgäste trauten ihren Augen kaum, als sie am 7. September in den Bus stiegen und direkt in ein Konzert von Zara Larsson gerieten. Im Rahmen der Silent Bus Sessions performte die schwedische Popsängerin spezielle Versionen von zwei Songs an Bord eines der neuen Elektrobusse von Göteborg. Die Videoclips von diesem Auftritt sind jetzt veröffentlicht worden. Mit der Kampagne soll die ElectriCity-Kooperation vorgestellt werden, die hinter der neuen Elektrobuslinie steht.

Die Videoclips und das „Making of“ sehen Sie hier: https://www.youtube.com/playlist?list=PLms0jAVAM8WSFHV-epNemd74kI7xrEEbb

Seit Juni können die Fahrgäste des öffentlichen Nahverkehrs in Göteborg eine neue, bedeutend leisere Reisemöglichkeit wählen. Am 15. Juni ist die neue Buslinie 55 eröffnet worden, auf der drei Elektrobusse und sieben Elektrohybridbusse verkehren. Die „Silent Bus Sessions“-Kampagne ist am vergangenen Dienstag mit der Veröffentlichung eines Musikvideos von Seinabo Sey gestartet worden. Jetzt sind auch die beiden Clips von Zara Larssons Buskonzert zu sehen. 

Diese Veröffentlichung stellt zugleich die Weltpremiere ihres neuen Songs „Better You“ dar. Der andere Song ist eine Neuaufnahme des Megahits „Carry You Home“ von 2014.

„Für mich war es eine ganz besondere Aufnahmesession – weil ich dabei zum ersten Mal ‚Better You‘ gesungen habe und vor allem wegen der ungewöhnlichen Umgebung, bei der keiner der Fahrgäste wusste, was eigentlich los ist“, sagt Zara.

Kampagne für ElectriCity
Mit den Silent Bus Sessions soll demonstriert werden, wie leise die neuen Elektrobusse sind – der Geräuschpegel ist so niedrig, dass in diesen Bussen akustische Konzerte und Videoaufnahmen stattfinden können. Die Kooperation, aus der die neue Elektrobuslinie entstanden ist, heißt ElectriCity und umfasst Akteure aus Industrie, Hochschulen und der Stadt- und Regionalverwaltung.

„Der Anstieg des Lärmpegels verursacht weltweit ernste Gesundheitsprobleme in den Großstädten“, sagt Niklas Gustafsson, Chief Sustainability Officer von der Volvo-Gruppe. „Deshalb sind wir davon überzeugt, dass dem elektrischen Personennahverkehr die Zukunft gehört. Um dieses Konzept aber wirklich durchsetzen, bedarf es der Zusammenarbeit zwischen Autoherstellern, Städteplanern, Verkehrsbetrieben, Energieversorgern und Hochschulen. Und diese Zusammenarbeit ist die besondere Stärke des ElectriCity-Projekts.“


Über Zara Larsson
Die 17-jährige Popsängerin Zara Larsson erlebte 2008 ihren Durchbruch bei der schwedischen TV-Talentshow „Talang“ und ist seither sehr erfolgreich. Mit Songs wie „Uncover“, „Carry You Home“, „Rooftop“ und ihrem großen Sommerhit „Lush Life“ ist sie zu einem der beliebtesten Popstars in Schweden geworden. In diesem Herbst erscheint ihr neues Album.

Über ElectriCity
ElectriCity ist ein Kooperationsprojekt zwischen Hochschulen, der Industrie und dem öffentlichen Sektor, das auf die Entwicklung, Demonstration und Evaluation von neuen, nachhaltigen Nahverkehrssystemen für die Zukunft abzielt. Tests und Evaluationen des Elektrobusverkehrs sind ein zentrales Element von ElectriCity. Ein leiser, abgasfreier Nahverkehr kann auch an Orten betrieben werden, aus denen der Verkehr bereits verbannt wurde. Dies eröffnet neue Möglichkeiten für die Stadtplanung in Klein- und Großstädten.

Die drei Elektrobusse werden mit Strom aus erneuerbaren Quellen betrieben und sind energieeffizient, leise und vollkommen emissionsfrei. Die Batterien werden schnell an den Endhaltestellen der Linie aufgeladen. In den Bussen haben die Fahrgäste kostenloses WiFi und können auch ihre Smartphones aufladen. Die Haltestelle Lindholmen verfügt über ein Terminalgebäude.

Neben den drei vollständig elektrisch betriebenen Bussen verkehren auf der Linie einige Elektrohybridbusse, die etwa 70 % der Route elektrisch fahren. Neben dieser Elektrobuslinie werden im Rahmen des ElectriCity-Projekts neue Haltestellensysteme, Verkehrsmanagementsysteme, Sicherheitskonzepte und Energieversorgungssysteme entwickelt und getestet.
http://www.goteborgelectricity.se/en
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ElectriCity ist eine Kooperation zwischen 14 Unternehmen und Organisationen: Volvo-Gruppe, Region Västra Götaland, Västtrafik, Stadtverwaltung Göteborg, Technische Hochschule Chalmers, Schwedische Energieagentur, Johanneberg Science Park, Lindholmen Science Park, Business Region Göteborg, Göteborg Energi, Keolis, Älvstranden Utveckling, Chalmersfastigheter und Akademiska Hus.
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