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Nota de prensa
Zara Larsson interpreta una nueva canción en un vídeo grabado en la ruta de autobuses eléctricos de Gotemburgo, Suecia
El pasado día 7 de septiembre, los incautos pasajeros no podían ni si quiera sospechar que al subirse al autobús se iban a convertir en asistentes a un concierto de Zara Larsson.
Durante esta actuación, que se enmarca en la campaña «Silent Bus Sessions», la artista sueca interpretó versiones únicas de dos canciones a bordo de uno de los nuevos autobuses eléctricos  de Gotemburgo. Ahora se empiezan a publicar los vídeos musicales de estas actuaciones. El objetivo de esta campaña es fomentar ElectriCity, una colaboración intersectorial que ha dado como fruto la nueva ruta de autobuses eléctricos.
Los vídeos musicales y lo que ocurre detrás de las cámaras puede verse aquí: https://www.youtube.com/playlist?list=PLms0jAVAM8WSFHV-epNemd74kI7xrEEbb
Desde el pasado mes de junio, los usuarios del transporte han tenido la oportunidad de probar una nueva opción para desplazarse de un modo notablemente más silencioso. El 15 de junio se inauguró una nueva ruta de autobús, la ruta 55. Cuenta con tres autobuses totalmente eléctricos y siete autobuses híbridos eléctricos. La campaña «Silent Bus Sessions» comenzó el pasado martes con el estreno de los vídeos musicales de Seinabo Sey. Y ahora se van a estrenar los dos vídeos grabados durante el concierto ofrecido por Zara Larsson a bordo de uno de los autobuses eléctricos.
Esto ha servido para la presentación mundial de su nuevo tema: «Better You». La otra canción es una nueva grabación del súper éxito de 2014, «Carry You Home».
“Ha sido una sesión de grabación muy especial, en parte porque se trata de la primera vez que interpreto «Better You» y sobre todo por lo excepcional del escenario, ya que ninguno de los pasajeros sabía de antemano lo que iba a suceder”, explica Zara.
Campaña de ElectriCity
El objetivo de las «Silent Bus Sessions» es demostrar lo silenciosos que son los nuevos autobuses eléctricos. El nivel de ruido es tan bajo que permite la grabación de conciertos acústicos y vídeos a bordo de los mismos.

ElectriCity es el nombre que recibe el fruto de esta extraordinaria colaboración que incluye a representantes de la industria, los círculos académicos y las administraciones municipales y regionales.

“El aumento de los niveles de ruidos representa un serio problema para la salud en ciudades de todo el mundo. Por ello, estamos convencidos de que el transporte público eléctrico es el camino a seguir. Pero para poder marcar una diferencia real, es necesaria una colaboración entre fabricantes de vehículos, responsables de planificación urbana, empresas de transporte público, compañías energéticas y círculos académicos. Esta colaboración es la fuerza que impulsa el proyecto ElectriCity”, afirma Niklas Gustafsson, director de sostenibilidad de Volvo Group.

Sobre Zara Larsson
Zara Larsson, la cantante de 17 años de edad que alcanzó la fama en 2008 en «Talang», programa de talentos de la televisión sueca, ha tenido mucho éxito desde entonces. Canciones como «Uncover», «Carry You Home», «Rooftop» y su éxito veraniego «Lush Life», la han convertido en una de las artistas más populares y comentadas. Este otoño va a presentar su nuevo álbum.
Sobre ElectriCity
ElectriCity es un proyecto de colaboración entre círculos académicos, la industria y el sector público cuyo objetivo es desarrollar, demostrar y evaluar nuevos sistemas de transporte público sostenible para el futuro. Probar y evaluar el transporte en autobús eléctrico es un componente central de ElectriCity. El transporte silencioso y sin emisiones puede funcionar en lugares prohibidos al tráfico rodado. Esto abre nuevas posibilidades para la planificación urbana de las ciudades.
Los tres autobuses eléctricos funcionan con energía eléctrica renovable y son energéticamente eficientes, silenciosos y libres completamente de emisiones. Las baterías se recargan rápidamente en los terminales instalados en las paradas de autobús. Los pasajeros disfrutan de wi-fi a bordo así como de enchufes para recargar los teléfonos. La parada de autobús de Lindholmen tiene una terminal en el interior.
Además de los tres autobuses completamente eléctricos, la ruta cuenta con varios autobuses eléctricos híbridos que funcionan con electricidad el 70% de la ruta, aproximadamente. Además de los autobuses actuales, ElectriCity desarrolla y prueba nuevos sistemas de paradas de autobús, sistemas de gestión de transporte, conceptos de seguridad y sistemas de suministro de energía.
http://www.goteborgelectricity.se/en
Descarga de imágenes y vídeos en la galería de medios de Volvo Buses

El material de prensa también está disponible en: thenewsmarket.com/volvobuses
24 de septiembre, 2015
Para más información, los periodistas pueden dirigirse a:
Helena Lind, responsable de relaciones con los medios de Volvo Buses
Teléfono: +46 31 323 62 57

Karin Wik, responsable de relaciones con los medios de Volvo Group
Teléfono: +46 31 323 10 20

ElectriCity es una colaboración entre 14 empresas y organizaciones: Volvo Group, Región de Västra Götaland, Västtrafik, la ciudad de Gotemburgo, Universidad Tecnológica Chalmers, Dirección Nacional de Energía de Suecia, Parque de las Ciencias de Johanneberg, Parque de las Ciencias de Lindholmen, Business Region Göteborg, Göteborg Energi, Keolis, Älvstranden Utveckling, Chalmersfastigheter y Akademiska Hus.
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