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Sette modelli per esprimere il concetto di “libertà secondo Soul"

1.  INTRODUZIONE

Nuova Kia Soul: dedicata a chi è “giovane dentro” 
Il tanto atteso debutto mondiale del nuovo crossover urbano Kia Soul il 2 ottobre al Salone Internazionale dell’Auto di Parigi segna un momento di espansione e di innovazione nella gamma di prodotti Kia. 
La Kia Soul rappresenta la determinazione di Kia di essere una delle case automobilistiche più importanti del mondo ed è destinata a richiamare l’attenzione di una fascia interamente nuova di clienti, sia in Europa che a livello globale. Con quest’auto il marchio Kia conquisterà migliaia di acquirenti, soprattutto tra i giovani e tra i “giovani dentro”. 
“L’innovativa Kia Soul sfida ogni classificazione e favorisce la creazione di un legame emotivo fra i clienti e questa nuova auto ribelle. La Soul offre una dotazione di stile, praticità ed equipaggiamento talmente varia da ridefinire il concetto di libertà. Questa nuovissima auto urbana è piena di idee liberatorie, è un’auto che invita i clienti a liberare la propria mente e a ripensare da capo tutto quello che è Kia”, afferma Panu Vainamo, direttore generale del marketing, Kia Motors Europe. 
La Kia Soul è una cinque porte a trazione anteriore, caratterizzata da una linea del tetto elevata e da un passo particolarmente lungo. Lo spazio interno per i passeggeri è notevole ed è paragonabile, se non addirittura superiore, a quello di molte vetture di dimensioni esterne maggiori. Anche la capacità del bagagliaio è generosa, pari a 340 litri con i sedili posteriori in posizione verticale, come per il modello Kia cee’d. 
“Grazie ai livelli altamente competitivi di specifica e ai sistemi di sicurezza attiva e passiva d’avanguardia, l’attrazione emotiva iniziale dei clienti nei confronti della Soul si trasformerà in una convinta decisione di acquisto senza compromessi”, aggiunge Vainamo. 
Quando la Soul verrà commercializzata in Europa, agli inizi del 2009, i clienti potranno scegliere in una gamma di ben 15* modelli Soul, con cinque livelli di equipaggiamento, due motorizzazioni (con cambio manuale o automatico) e una serie di pacchetti di equipaggiamenti optional, a seconda dei singoli mercati. 
Stile esclusivo mai visto prima in una Kia 
Peter Schreyer, Direttore del design, Kia Motors Corporation, ha gestito la trasformazione della Kia Soul da semplice concept del 2006 a realizzazione concreta nel 2008. “La nuova Kia Soul sarà una vettura rivoluzionaria per Kia e le consentirà di affermarsi come marca orientata al design e produttrice di auto distintive apprezzare per questo dai clienti. 
Concepito negli USA, sviluppato in Corea e messo a punto in Europa, il crossover urbano Kia Soul presenta un design completamente risoluto che esprime apertamente il proprio carattere distintivo. 
I motivi estetici e le proporzioni di base del prototipo originale presentato al salone di Detroit sono rimasti in gran parte invariati, mentre è stata sviluppata una serie di caratteristiche raffinate, nello stile e nell'equipaggiamento, che hanno permesso di adattare la Soul alle esigenze specifiche dei clienti di diversi mercati globali, pur utilizzando un unico impianto di produzione”, precisa Schreyer. 
“Libertà” di personalizzare 
Kia prevede che molti clienti della Soul sceglieranno la “libertà” offerta da questa nuova vettura optando per le versioni di fascia più alta e adottando uno dei tanti “pacchetti di equipaggiamento” disponibili in esclusiva per questo modello: proprio così potranno cogliere interamente lo spirito di quest’auto. Come per altri modelli della gamma Kia, anche la Kia Soul sarà disponibile con una ulteriore serie di elementi di personalizzazione installati in fase di preconsegna  e destinati a soddisfare particolari esigenze familiari e di svago. 
Produzione di un nuovo modello globale 
Kia Motors Corporation prevede di produrre annualmente fino a 136.000 esemplari della Kia Soul presso lo stabilimento coreano di Gwangju. Questa fabbrica è stata ampiamente ristrutturata in vista della sua nuova attività, al fine di potenziare la qualità e aumentare notevolmente la flessibilità dei processi di produzione con cui gestire le diverse varianti che costituiscono la base della nuova filosofia della Kia Soul. 
Per il 2009, è prevista la seguente ripartizione dei volumi di vendita complessivi: 36.000 unità nel mercato nazionale coreano, 50.000 unità nel Nord America, 30.000 unità in Europa e 20.000 unità nei mercati del resto del mondo. Una versione della Kia Soul dedicata al mercato cinese verrà prodotta a livello locale in Cina, con un volume annuo di 40.000 unità, a partire dal 2009. 
Nota 
*Lo stabilimento Kia di Gwangju in Corea produrrà una gamma totale di ben 15 modelli Soul diversi per i mercati europei, con la possibilità di scegliere tra un motore diesel 1,6 litri e un motore a benzina, con cambio manuale o automatico. 
A seconda del Paese, la gamma finale di modelli può variare in base alle esigenze di mercato e ai requisiti fiscali locali; pertanto, è opportuno verificare la disponibilità presso il rappresentante Kia PR locale. 
2.  STILE E STRUTTURA

Un’auto “irresistibile”
In occasione della sua presentazione nel 2006 al salone internazionale dell'automobile nordamericano di Detroit, il primo prototipo della SOUL ha sconvolto il concetto convenzionale di auto urbana compatta, rivoluzionandone anche l'impostazione estetica. 
“Le reazioni dei mezzi di informazione e del pubblico nei confronti del modello di Detroit e dei tre prototipi della SOUL successivamente realizzati in Europa e presentati al salone di Ginevra nel marzo 2008, sono state incredibilmente positive”, commenta Hyoung-Keun Lee, Vicepresidente operativo senior e Direttore operativo, Divisione commerciale internazionale, Kia Motors Corporation. 
“Considerate tali reazioni, il nostro nuovo modello di produzione del crossover urbano Kia Soul è molto vicino, sia fisicamente sia emotivamente, ai primi prototipi. La Soul è pronta a sfidare le convenzioni, a scavalcare le classificazioni e a offrire ai clienti un nuovo concetto di auto con cui stabilire un legame profondo, ossia un’auto di cui è possibile scegliere le specifiche che esprimono la propria personalità. Questa nuova Kia si rivolgerà a nuove fasce di clienti e richiamerà sul nostro marchio l’attenzione dei “giovani dentro”, molti dei quali lo scopriranno per la prima volta”, aggiunge Lee. 
Il crossover urbano Kia Soul lungo 4,1 metri presenta un passo insolitamente lungo (2550 mm), ma le dimensioni principali che determinano l’estetica eccezionale della Soul sono quelle verticali. L’altezza complessiva è di 1610 mm, la base del parabrezza è più alta di 135 mm rispetto a quella di un’auto compatta tradizionale, i fianchi risultano 120 mm più alti e la luce libera da terra risulta più sollevata fino a 165 mm. 
“L’idea alla base della Kia Soul è la creazione di un’auto capace di dimostrare la nostra passione per il design delle vetture, di suscitare interesse intorno a Kia e di generare un richiamo irresistibile per i clienti tradotto infine in un volume elevato di vendite”, spiega Peter Schreyer. 
“Dal lato anteriore, il cofano rialzato e le forme arrotondate della Soul evocano potenza e forza, mentre la bombatura dei passaruota e l’ampia carreggiata conferiscono all’auto un’impostazione solida che ne accentua il senso di stabilità. I grossi fari e la griglia cromata offrono un’immagine di “simpatia” della Soul, mentre il paraurti centrale sporgente, anche di colore contrastante, denota uno stile “solido ma gentile”. I montanti anteriori sono occultati da una modanatatura lucida nera che sembra avvolgere gli angoli ed è fondamentale nell’estetica della Soul”, aggiunge. 
“Il profilo della Kia Soul è indubbiamente unico. Le forme decisamente sporgenti dei passaruota combinate alle pieghe laterali della carrozzeria la fanno apparire più bassa e nel contempo ne evidenziano l’impostazione larga se la vettura viene osservata da altri angoli. Sebbene l’inclinazione del parabrezza rientri tutto sommato nella norma, il bordo superiore determina il punto dal quale la linea del tetto comincia a scendere dolcemente fino al portellone posteriore. I montanti anteriori, i montanti delle portiere e i montanti del lunotto posteriore sono tutti rifiniti in nero in modo da creare un senso di massima luminosità all'abitacolo mentre la cornice delle portiere non interferisce con la linea del tetto. La linea di cintura sale dal passaruota anteriore fino a seguire il contorno del lunotto in modo da creare una sorta di cuneo dagli angoli smussati e alleggerire il montante posteriore. Una presa d’aria decorativa situata su ciascun passaruota anteriore si inserisce nella fascia laterale intensificando l’immagine di qualità”, continua Schreyer. 
“Il posteriore è dominato esteticamente dalla combinazione verticale delle luci, incassate in un pannello dello stesso colore della carrozzeria e protette da una copertura esterna trasparente. Il profilo regolare del portellone richiama la praticità degli interni della Soul, mentre il fregio Kia che diventa maniglia di apertura aggiunge un tocco di simpatia e classe. La curva della fascia laterale e del parafango prosegue intorno al paraurti, mentre lo scudo posteriore centrale riprende lo stile “solido ma gentile” dell'anteriore, con la sua sporgenza e il colore spesso contrastante”, conclude Schreyer. 
La piattaforma innovativa promette futura flessibilità 
La cinque porte Kia Soul è realizzata su una piattaforma innovativa dal design particolarmente flessibile, che consente una varietà di dimensioni di passo, carreggiata e ruote/pneumatici. La Soul è la prima vettura a utilizzare questa piattaforma, la cui applicazione in forme leggermente diverse è prevista anche per altri modelli Kia futuri. 
Sotto la carrozzeria, straordinariamente elegante, la nuova Kia Soul vanta una scocca studiata in modo da ottenere una rigidità torsionale elevata, con importanti vantaggi in termini di maneggevolezza, qualità della guida, durata, raffinatezza e sicurezza. 
La nuova scocca sviluppata da Kia per la Soul utilizza una elevata percentuale di acciaio ad alta resistenza (70,3%) nei componenti strutturali fondamentali per garantire una riduzione del peso e un aumento della rigidità torsionale, mentre oltre il 72,6% della scocca è protetta contro la corrosione. 
Per eseguire crash test simulati e ottenere un design strutturale ottimale sono state utilizzate analisi a elementi finiti. La progettazione della scocca ha tenuto conto dell'irrobustimento di numerose zone quali il punto di giunzione della paratia del cruscotto con i montanti anteriori, le traverse del pianale, i punti di giunzione tra il tetto e i montanti anteriori e posteriori e i rinforzi che formano gli angoli dell’apertura per il portellone. 
In tal modo, i tecnici di Kia hanno creato una scocca per la Soul che supera gli obiettivi di design prefissati in termini di resistenza, sia alle forze di torsione (rigidità torsionale = 36,5 Hz) che alle forze di flessione (rigidità flessionale = 54,2 Hz). 
Una scocca rigida rappresenta un’ottima base per chi desidera realizzare una vettura sofisticata, caratterizzata da vibrazioni ridotte e bassi livelli di rumorosità. Le altre misure adottate da Kia per conferire alla Soul buone qualità di silenziosità, vibrazioni limitate e resistenza elevata, comprendono l’installazione di otto elementi che riducono la rumorosità quando il motore è al minimo, nove elementi che attutiscono i rumori esterni provenienti dalla guida su fondo sconnesso, un silenziatore ottimizzato per il tubo di scarico, un sistema antivibrante applicato all’albero di trasmissione di destra (più lungo), guarnizioni migliori per porte e finestrini, una guida travetto fonoassorbente per il parabrezza e un ampio uso di pannelli insonorizzanti nel pianale. 
------------------------------------------------------------------------------------------------------

Tabella comparativa delle dimensioni dei modelli Kia (mm): 
Lunghezza
Passo
Larghezza
Altezza
Kia Soul 

4105
2550
1785 

1610
Kia cee’d 5 porte

4235
2650
1790 

1480
Kia Sportage

4350
2630
1840 

1730
---------------------------------------------------------------------------------------------------

Kia Soul – Colori esterni 
Kia ha creato 11 colori esterni da abbinare unicamente al nuovo modello Kia Soul (vedere sotto). Solo tre di questi colori (Tomato Red, Titanium Silver e Black Soul) saranno disponibili su tutte le varianti, mentre gli altri colori sono utilizzati in funzione dalla ulteriori possibilità di personalizzazione e coordinati con il tipo di rivestimento degli interni. 
Vernici metallizzate 
Bright Silver, Cocktail Orange e Titanium Silver 
Vernici uniformi 
Black Soul, Blue Stone, Clear White, Green Tea Latte, Java Brown, Moon Light Blue, Vanilla Shake e Tomato Red

3.  INTERNI E IMPIANTO AUDIO

Spazio per sentirsi liberi e un sistema hi-fi sensazionale 
I dirigenti più esperti di Kia Motors e molti dei rivenditori sono sicuri che, quando i clienti proveranno il nuovo crossover urbano Kia Soul per la prima volta, rimarranno profondamente colpiti dallo stile, dai colori, dalla realizzazione, dalla qualità, dai materiali e dalle finiture. Sono altrettanto certi che la spaziosità dell’abitacolo sarà la dimostrazione più clamorosa (per il momento) della crescente “capacità di stupire” del marchio. 
“Le prime impressioni sono sempre determinanti ed è sufficiente sedersi all’interno della Soul per apprezzarne le caratteristiche eccezionali”, afferma con passione Gregory Guillaume, Direttore del design, Kia Motors Europe. “Le portiere alte e i sedili in posizione rialzata semplificano l’accesso nell’abitacolo, mentre il cruscotto inclinato, il quadro a tre strumenti e il volante con impugnatura spessa, producono una combinazione unica di spaziosità per i passeggeri, comodità per il conducente e generano un’atmosfera davvero speciale all’interno di questa nuova Kia”. 
“La Kia Soul offrirà ai clienti la libertà di scegliere e di creare gli interni e l’atmosfera desiderata, per una capacità di personalizzazione spesso impossibile nelle auto di grande produzione”, conclude Guillaume. 
Stile giovane, tessuti brillanti e varietà di opzioni 
Il carattere ribelle, individuale, urbano o pratico, che caratterizza il design esterno della Kia Soul è evidente anche all’interno. 
Allontanandosi dai parametri del design tradizionale, gli interni della Soul sono fortemente influenzati dall’impianto audio altamente sofisticato di quest’auto, molto di più rispetto ai precedenti modelli Kia. Il design della console centrale, concentrata sulla funzionalità audio, è concepito come caratteristica visiva fondamentale dell’interno, progettata in modo da dare l’impressione di fluttuare accanto al conducente. Come caratteristica visiva introdotta per la prima volta sulla Kia cee’d, questa ampia console appare “appoggiata” sul cruscotto della Soul, con un grosso altoparlante centrale presente su alcuni modelli. La console comprende il sistema audio, i comandi del riscaldamento e dell’aerazione e un vano portaoggetti con sportello, affiancato da due grosse bocchette di ventilazione regolabili. 
Rispecchiando la forma della console centrale, anche le bocchette alle estremità del cruscotto sono disposte in posizione verticale e sono abbellite da un altoparlante; si tratta in questo caso di una coppia di tweeter fornita in dotazione standard su tutti i modelli. 
Gli spazi portaoggetti svolgono un ruolo altrettanto importante in questa “capacità di stupire”: sia il grosso contenitore portaoggetti che il vano con sportello integrato nella console centrale presentano rivestimenti con colori di contrasto. 
La maggior parte dei modelli Kia Soul è dotata di interni Saturn Black, con sedili in tessuto nero (lavorato con pressa a caldo), in cui risaltano piacevolmente la console centrale parzialmente metallizzata e l’illuminazione di colore rosso-arancione dell’impianto audio e del quadro strumenti. Queste rifiniture interne saranno disponibili con l’intera gamma di 11 colori esterni. 
I clienti della Soul che sceglieranno il modello di fascia più alta potranno specificare uno dei tre look di colore disponibili per gli interni. Il primo look è GRAPHITE, il quale oltre allo stesso interno Saturn Black comprende l’aggiunta del tessuto luminescente “Soul Glow” per i sedili su cui è cucito il logo SOUL e di un bordo fosforescente nei tappetini che si illumina in condizioni di oscurità. 
Il secondo look a disposizione dei clienti della Soul è RETRO CHIC, con interno Beige Special, sedili con rivestimenti in bianco e nero in tessuto rétro Hounds Tooth e finiture beige sul cruscotto (tranne sulla console centrale), console centrale più bassa, pannelli porta e borchia sul mozzo del volante. Per lo stile rétro sarà possibile scegliere tra sette colori esterni, compresi Green Tea Latte e Java Brown. 
Infine, la nuova Soul può essere ordinata nel look STREET DEMON. In tal caso, gli interni sono arredati nel colore Red Special e il tessuto dei sedili, lavorato con pressa a caldo, presenta il doppio colore rosso-nero. Il cruscotto, la console più bassa, i pannelli porte e la parte superiore dei sedili anteriori e posteriori (compresi i poggiatesta) sono rivestiti di rosso. Il look Street Demon può essere ordinato in combinazione con uno dei sei colori esterni, tra cui Tomato Red, Vanilla Shake e Black Soul esclusivi della nuova Soul. 
Abitacolo e comandi orientati al conducente 
Guidare la Kia Soul significa provare l’emozione di un abitacolo “compatto e sportivo”, grazie alla visuale che domina la strada, al volante a quattro razze con impugnatura spessa, al quadro sportivo a tre strumenti saldamente incastonato sotto una modanatura curva e al design deciso della console centrale che sembra fluttuare sul cruscotto. 
Il quadro strumenti presenta il nuovo look ‘a tre cilindri’ di Kia, il quale integra quattro indicatori (contagiri con spie luminose incorporate, grosso tachimetro centrale con indicatori delle frecce in basso, temperatura del motore/livello del serbatoio, serie di spie di emergenza a destra). 
Questo quadro Kia dallo stile innovativo dispone di illuminazione negativa a cristalli liquidi di colore rosso-arancione che ne migliora la visibilità sia di giorno che di notte, con numeri e diagrammi bianchi su sfondo nero. Ne risulta un look altamente tecnologico che offre dettaglio, precisione e chiarezza. 
Tutti i comandi sono progettati nel rispetto dell’ergonomia, in modo da poter essere raggiunti facilmente dal conducente e sono disposti in generale in modo da fornire un’impressione di vera eleganza. 
Audio innovativo con opzione di illuminazione ritmica 
Tutti i modelli Kia Soul europei saranno dotati di una unità radio RDS/lettore CD singolo con compatibilità MP3, oltre a connessioni USB, AUX e iPod nella console centrale (per consentire ai clienti di ascoltare la loro musica preferita tramite gli altoparlanti dell’auto) e controllo del volume correlato alla velocità, sei altoparlanti (uno per ogni porta e due tweeter), uscita a 112 W, tecnologia PowerBass e antenna sul tetto. 
Il sistema PowerBass adotta una tecnologia audio psicoacustica per superare gli inconvenienti inerenti agli impianti audio per auto, ossia altoparlanti piccoli, condizioni ambientali ostili e presenza di ostacoli nell’abitacolo, e fornire una qualità di suono di livello elevato con una riproduzione potente dei toni bassi. 
I modelli di fascia media presentano comandi audio integrati nel volante, mentre i clienti della Soul di fascia più alta possono specificare l’installazione dell’impianto audio di livello Upgraded completo di sistema SSML (Sound Sensitive Mood Lighting) con illuminazione ritmica. L’impianto Upgraded dispone di 315 W di uscita e integra un altoparlante centrale di grosse dimensioni nella console centrale, un amplificatore esterno e un sub-woofer installato nel bagagliaio, per un totale di otto altoparlanti. 
Il sistema SSML presenta un’illuminazione a LED concentrici intorno agli altoparlanti delle porte anteriori. L’illuminazione di questi LED di luce rosso-arancione può essere impostata in modo da rispondere al volume della musica riprodotta e riprodurne il ritmo. 
Uno speciale comando SSML a rotazione consente di scegliere una delle quattro impostazioni disponibili:

1. “Static”, per fare in modo che l’illuminazione rimanga attiva ogni volta in cui l'impianto audio è acceso 
2. “Mood”, per attenuare e accentuare ripetutamente l’illuminazione ogni due secondi 
3. “Club”, per attenuare e accentuare l’illuminazione in base alla musica 
4. Illuminazione disattivata 
Inoltre, è possibile regolare separatamente il livello di luminosità dei LED. 
Accesso facilitato allo spazioso abitacolo 
Oltre alla possibilità di personalizzare l’abitacolo, il conducente e i passeggeri della Soul rimarranno stupiti dalla spaziosità degli interni della nuova Kia. Grazie al passo lungo (2550 mm), alla larghezza (1785 mm) e all’altezza (1610 mm) abbondanti e ai fianchi rialzati (120 mm più alti di quelli della maggior parte delle auto familiari), la Soul può accogliere cinque persone adulte di corporatura robusta senza limitazioni di spazio. 
Dimensioni interne (mm) 
Di seguito vengono elencate le dimensioni interne del nuovo crossover urbano Kia Soul (a scopo comparativo vengono fornite anche le misure delle Kia Sportage e Kia cee’d): 
Altezza A/P
Spazio gambe A/P
Spazio spalle A/P
Kia Soul 
1020 / 1005
1070 / 990 

1403 / 1400 
Kia cee’d 5 porte 
1020 / 980 
1105 / 900 

1410 / 1385
Kia Sportage
1034 / 1000
1062 / 955 

1440 / 1430 
Capacità del bagagliaio (litri) 
Sedili posteriori in posizione verticale 
Sedili posteriori abbassati 
Kia Soul 
340 



570 
Kia cee’d 5 porte 
340 



1300 
Kia Sportage 
667 



1886 
Le grosse porte anteriori consentono un’apertura intermedia a 35 gradi e un’apertura ultra-ampia a 66 gradi. Considerato che le porte posteriori consentono aperture e 34 e 71 gradi, la facilità di accesso ai sedili anteriori e posteriori è garantita. 
Spazio del bagagliaio adattabile e 14 vani portaoggetti 
La Kia Soul dispone di un totale di ben 14 vani portaoggetti nel suo ampio abitacolo. Nella parte anteriore, il cruscotto presenta un vano portaoggetti a due livelli dalla capacità sorprendente di 12 litri (con rivestimento colorato opzionale) mentre nella console centrale inclinata si trovano un cassetto intermedio con sportello (anch’esso con rivestimento colorato opzionale) e un cassetto superiore di forma circolare a vista nel caso in cui non vi sia installato l’altoparlante centrale opzionale. 
La console centrale inferiore dispone di tre aree: uno scomparto per il telefonino e altri oggetti di piccole dimensioni, un ampio portabicchieri (accanto al freno a mano) e un grosso scomparto posteriore aperto in cui è possibile collocare una bottiglia da 1,5 litri e oggetti vari poco ingombranti. 
Entrambe le porte anteriori sono dotate di una tasca per le mappe e un portabottiglie da 0,5 litri. Anche le due porte posteriori presentano una tasca portaoggetti. È inoltre possibile specificare l’installazione di un bracciolo centrale anteriore, dotato di spazio portaoggetti interno, mentre per il conducente è disponibile anche un vano portaocchiali da sole montato a livello del tetto. Nell’area del bagagliaio, le pareti di entrambi i lati dispongono di spazi per lo stivaggio da 1,5 litri con fasce di bloccaggio. 
Oltre ai 14 vani portaoggetti, la Soul offre un bagagliaio di notevole capacità considerate le dimensioni di questa vettura: un totale di 340 litri con i sedili posteriori in posizione verticale. Questo spazio è sufficiente a contenere un borsone da golf (in senso trasversale) e due valigie (492 x 462 x 330 mm). 
Lo schienale dei sedili posteriori con separazione 60:40 può essere abbassato senza la necessità di rimuovere i poggiatesta; di conseguenza, la zona di carico complessiva (quasi piatta) consente di sistemare un totale di 570 litri di bagagli (senza ostruire i finestrini) o due mountain-bike con ruote da 26 pollici. 
Tutti i modelli Kia Soul per l’Europa offriranno uno spazio supplementare sotto il pianale dell’area di carico, una caratteristica particolarmente apprezzata dai clienti della Kia cee’d.

4.  EQUIPAGGIAMENTO PERSONALIZZATO

Un nuovo concetto di “libertà” e tante opzioni 
La nuova gamma europea di crossover urbani Kia Soul offre ai clienti un modello base con una dotazione di serie generosa di qualità altissima, oltre a un’ampia scelta di versioni di fascia più alta. A seconda del mercato, potranno essere disponibili fino a cinque modelli, ciascuno nella motorizzazione diesel o benzina con cambio manuale o automatico. 
“Siamo certi che la Soul desterà enorme interesse nei confronti di Kia e attirerà in tal modo l’attenzione di migliaia di nuovi clienti. Al fine di ricompensare questo interesse, soddisfare le esigenze e i gusti della più ampia fascia di clienti e convertire tutto ciò in vendite concrete, intendiamo introdurre una gamma a più modelli Soul e una varietà di pacchetti di equipaggiamenti optional e altre opzioni di personalizzazione”, spiega Panu Vainamo, Direttore Generale del marketing, Kia Motors Europe. 
“A partire dalla fine dai primi mesi del 2009, verrà commercializzata una gamma di ben 15 versioni Soul*, disponibili in 11 colori esterni e quattro stili cromatici interni, oltre a numerosi pacchetti di equipaggiamenti optional, caratteristiche e accessori vari, per consentire a ciascun cliente di creare una vettura personalizzata in grado di soddisfare le proprie esigenze”, aggiunge Vainamo. 
Basata sul concetto di “libertà”, la nuova gamma di crossover urbani Kia Soul amplia enormemente l’idea di equipaggiamento personalizzabile già introdotta da Kia in Europa per la prima volta nel 2007 con la cee’d. 
La dotazione di serie per il modello Kia Soul di base in Europa comprenderà: cerchi in acciaio da 15 pollici con copricerchi e pneumatici 195/65-15, modanature laterali nere, coprispecchietti retrovisori esterni neri, chiusura centralizzata, alzacristalli elettrici sia anteriori che posteriori, airbag anteriori, laterali e a tendina**, poggiatesta e cinture di sicurezza a tre posizioni di bloccaggio per tutti e cinque gli occupanti, sportello del serbatoio con apertura a distanza, tergicristallo posteriore, unità radio RDS/lettore CD con porte MP3/AUX/USB e impianto audio da 112 W con sei altoparlanti. 
In base al mercato di vendita, la gamma Kia Soul comprende le versioni LX, EX e TX, ciascuna delle quali aggiunge vari componenti di equipaggiamento. I componenti aggiuntivi della dotazione di serie possono includere: condizionatore manuale, colorazione dei vetri con sfumature ai bordi, sedili in speciale tessuto “Soul Glow”, comandi a distanza integrati nel volante, cerchi in lega da 16 pollici con pneumatici 205/55-16, specchietti retrovisori antiappannanti elettrici, cerchi in lega da 18 pollici con pneumatici 225/45-18, vetri oscurati, volante e leva del cambio con rivestimento in pelle. 
Ampia scelta di opzioni Soul 
Kia immagina che molti clienti della Soul desidereranno cogliere interamente lo spirito della loro nuova auto e sceglieranno la “libertà” offerta da questa nuova vettura ordinando il modello di fascia più alta e specificando uno dei tanti “pacchetti di equipaggiamenti” disponibili esclusivamente per questa versione. Tali pacchetti potranno comprendere elementi quali: alettone posteriore, telecamera per la retromarcia, retrovisori elettrocromici, impianto audio di livello Upgraded con illuminazione ritmica degli altoparlanti e uscita da 315 W, sensori per il parcheggio in retromarcia, specchietti retrovisori esterni ripiegabili e tettuccio elettrico con meccanismo di inclinazione/scorrimento.
Elementi di personalizzazione preconsegna 
Come per altri modelli della gamma Kia, anche la Kia Soul sarà disponibile con una serie di elementi di personalizzazione installati in fase di preconsegna per soddisfare particolari esigenze familiari e di svago, come ad esempio box portabagagli aerodinamico per il tetto, portabici posteriore, gancio di traino, fodera per il bagagliaio, parafanghi e tendine parasole. 
Nota 
*Lo stabilimento Kia di Gwangju in Corea produrrà una gamma totale di ben 15 modelli Soul diversi per i mercati europei, con la possibilità di scegliere tra un motore diesel 1,6 litri e un motore a benzina, con cambio manuale o automatico. 
A seconda del Paese, la gamma finale di modelli può variare in base alle esigenze di mercato e ai requisiti fiscali locali; pertanto, è opportuno verificare la disponibilità presso il rappresentante Kia PR locale. 
**La dotazione di serie delle Kia Soul fornite nella maggior parte dei Paesi dell’Europa Occidentale comprenderà sei airbag, quattro freni a disco e sistema ESP. Per verificare la dotazione esatta, rivolgersi al rappresentante Kia PR locale. 
5. MOTORE

La scelta fra motori diesel e benzina da 126 CV e due cambi 
“Essere proprietari di un crossover urbano Kia Soul vorrà dire sentirsi liberi di guidare sia in città sia in autostrada esprimendo se stessi”, afferma con entusiasmo Gregory Guillaume, Direttore del design di Kia Motors Europe. “Chi si metterà alla guida della Soul desidererà provare prestazioni dinamiche e briose; per questo, le versioni europee con motore diesel o benzina 1,6 litri offriranno una combinazione di potenza ed economia”. 
I clienti potranno scegliere tra la motorizzazione diesel da 126 CV con filtro anti-particolato di serie (o una versione a bassa potenza, da 115 CV, per alcuni mercati) e la motorizzazione benzina da 126 CV; entrambi i motori sono da 1,6 litri, sofisticati e ultra-affidabili, progettati e prodotti anche per il modello Kia cee’d fabbricato in Slovacchia. Tutti e tre i motori sono conformi allo standard di emissione Euro4. 
Si prevede che la maggior parte degli acquirenti della Soul in Europa orienterà la propria scelta sul motore diesel a 16 valvole CRDi da 1,6 litri dalle prestazioni avanzate e altamente scattanti. Progettata e messa tecnicamente a punto presso il “centro dell’eccellenza diesel” di Kia a Russelsheim in Germania, questo motore DOHC moderno dispone di un turbocompressore a geometria variabile (VGT), di iniezione common rail e di filtro anti-particolato (DPF), opzionale, che garantisce emissioni ancora più pulite. 
Per la Kia Soul, la potenza generata è di 126 CV (93 kW), mentre la coppia massima raggiunge il valore altamente competitivo di 255 Nm. Inoltre, in alcuni mercati i clienti della Soul potranno scegliere una versione a bassa potenza da 115 CV (85 kW) di questo motore, al fine di rispettare le normative locali e rientrare in categorie fiscali più vantaggiose. 
I clienti della Kia Soul potranno inoltre ordinare la propria auto montando un motore a benzina Gamma da 1,6 litri dotato di iniezione sequenziale elettronica e variatore di fase delle valvole continuo (CVVT). Questo motore a 16 valvole interamente in alluminio produce una potenza massima di 126 CV (93 kW) a 6300 giri/min. e una coppia di 156 Nm a 4200 giri/min. 
Grazie al peso in ordine di marcia ridotto, la Kia Soul offre tempi di accelerazione scattanti da 0 a 100 km/h in 10,4-11,3 secondi ed è in grado di raggiungere velocità massime superiori a 175 km/h. Il consumo di carburante varia da 5,1 a 6,6 litri/100 km, mentre le emissioni di CO2 sono comprese tra 137 e 159 g/km. 
Cambio fluido con opzione automatica

Sebbene la dotazione di serie prevista per la Kia Soul comprenda un cambio manuale a cinque marce avanzato di qualità migliorata e peso ridotto, la versione diesel 1,6 litri sarà disponibile anche con il cambio automatico, come optional aggiuntivo. 
Il cambio automatico della Soul è un’unità a quattro rapporti, analoga a quella montata sul modello Kia cee’d fabbricato a Zilina in Slovacchia. Questo tipo di cambio permette la selezione manuale della terza e quarta marcia (mediante il semplice spostamento della leva nella posizione a sinistra o a destra) e della prima e seconda marcia se le condizioni stradali impongono l’uso di marce basse. 
Il cambio automatico è dotato di unità di controllo elettronico che gestisce i parametri utili per garantire cambi di marcia sicuri, con una qualità di innesto eccezionale e adatta le caratteristiche delle marce allo stile di guida del conducente. 
Motori Kia Soul per l’Europa** 
Tipo 
Capacità / Potenza / Coppia / Cambio
Diesel 
1,6 / 126 CV / 255 Nm 
5 marce manuale o 4 marce automatico 
1,6 / 115 CV / 255 Nm 
5 marce manuale o 4 marce automatico 
Benzina 
1,6 / 126 CV / 156 Nm 
5 marce manuale 
Nota

*In conformità alle normative e alle categorie fiscali locali, in alcuni Paesi verrà offerta anche una versione diesel 1,6 litri a “bassa potenza” da 115 CV. 
**Per gli USA e diversi altri mercati non europei, la Kia Soul sarà disponibile anche nella motorizzazione a benzina da 2 litri e 142 CV con cambio a cinque marce manuale o a quattro marce automatico. 
6.  TELAIO E SOSPENSIONI

Bella da guidar, facile da parcheggiare... 
Il passo lungo (2550 mm) e la carreggiata ampia (1570/1575 mm, anteriore/posteriore) del crossover urbano Kia Soul offrono vantaggi sia in termini di guida sia di maneggevolezza. La nuova Soul è dotata di sospensioni anteriori a ruote indipendenti e posteriori a ponte torcente, progettato per garantire maneggevolezza reattiva e agilità di guida. Kia intende produrre la Soul con quattro versioni di sospensioni: standard per la Corea, standard o sportiva per gli USA e in edizione esclusiva per l’Europa con ammortizzatori sportivi in due versioni, una per le auto diesel e una per quelle a benzina. 
Anteriormente i montanti McPherson presentano molle elicoidali coassiali, inclinate per ridurre gli attriti in curva, con geometria sfalsata dell'asse di sterzatura e un angolo di incidenza di 4 gradi, progettate per fornire una tenuta di strada ottimale e consentire al conducente di controllare e manovrare la Soul con il minimo sforzo. 
La geometria delle sospensioni anteriori assicura variazioni minime di campanatura e inclinazione, che migliorano la stabilità di sterzata in tutte le situazioni, mentre la barra anti-rollio è collegata direttamente all’ammortizzatore per sfruttarne al massimo l’efficacia. 
Posteriormente, le sospensioni della Soul sono montate su un sottotelaio e utilizzano un assale trasversale funzionante a torsione con bracci longitudinali interconnessi, progettato per garantire una guida regolare e un ingombro minimo a vantaggio dello spazio destinato al bagagliaio. Le molle elicoidali e gli ammortizzatori sono separati. Inoltre, l’impiego di supporti dei mozzi di “terza generazione” migliora la durata, mentre gli snodi elastici in uretano aumentano il comfort. Per ottimizzare l’ingombro, la barra posteriore anti-rollio è integrata nell’assale torcente. 
Gli ammortizzatori, sia per le sospensioni anteriori sia per quelle posteriori, sono del tipo a gas, messi a punto in modo da fornire prestazioni di smorzamento e tenuta ottimali. 
Servosterzo elettrico per risparmiare carburante 
In esclusiva per i modelli europei, la Kia Soul dispone del più recente sistema di sterzo servoassistito elettricamente (MDPS), che riduce il consumo di carburante e regola la sua azione in rapporto alla velocità. Con questo nuovo sistema, le manovre di parcheggio e la guida in città diventano più facili e il controllo alle alte velocità più preciso. Il rapporto di sterzata (14.1:1) rimane invariato per tutte le varianti di cerchi e pneumatici ed è realizzato in modo da offrire al conducente una sensazione di controllo in ogni situazione di guida. 
Lo sterzo a pignone e cremagliera servoassistito ha un rapporto che richiede appena 2,7 giri del volante fra i due estremi. Il diametro di sterzata ridotto della Soul (solo 10,5 metri) offre manovrabilità reattiva e grande agilità nelle situazioni di guida in città. 
Il sistema MDPS della Kia Soul permette un risparmio di carburante del 3% rispetto ai sistemi idraulici tradizionali. 
Frenata efficace con quattro dischi e ABS 
Nei mercati dell’Europa Occidentale, tutti i modelli Kia Soul saranno dotati di sistema frenante a disco sulle quattro ruote che sfruttano lo spazio disponibile all’interno dei cerchi da 15 pollici della dotazione di serie. I dischi anteriori ventilati (diametro da 280 mm) e i dischi posteriori pieni (262 mm) forniscono prestazioni di frenata sicure e stabili con una pressione uniforme al pedale. Il sistema ESP è dotato di sistema idraulico che assicura anche la frenata di emergenza (EBA) in modo da fornire la massima potenza frenante quando i sensori rilevano una situazione di panico del conducente. 
La dotazione di serie prevede anche un sistema di frenata anti-bloccaggio ABS a quattro canali e quattro sensori. Il sistema comprende un ripartitore elettronico della frenata (EBD) che distribuisce la potenza dei freni in maniera uniforme tra le ruote anteriori e posteriori. L’EBD è adattabile alle condizioni di presa delle singole ruote, in modo da innalzare il grado di controllo e stabilità. Un singolo servofreno da 10 pollici fornisce la potenza di frenata, mentre il gruppo meccanico del freno di stazionamento agisce su entrambe le ruote posteriori. 
Il sistema di freni della Soul è stato sviluppato in Europa su vetture di prova dotate di sospensioni, ruote e pneumatici rispondenti alle specifiche europee. “Il nostro programma di prova sulle strade alpine ci ha consentito di esaminare le prestazioni del sistema di freni della Soul a livelli estremi di sollecitazione e temperatura”, commenta Thomas Gehrlich, Direttore capo della divisione di valutazione e test, Kia Motors Europe. “L’applicazione di frenate ripetute e repentine ha confermato la capacità dei componenti del sistema di freni della Soul di rispondere alle massime aspettative di sicurezza dei clienti e ha dimostrato che la Soul garantisce una guida sicura in tutte le situazioni”. 
Tre opzioni di cerchi e pneumatici 
In Europa, le nuove Kia Soul permetteranno di scegliere fra tre combinazioni di ruote e pneumatici. A seconda della versione scelta per ciascun mercato, il modello base sarà dotato di serie di cerchi in acciaio con diametro di 15 pollici e larghezza di 6 pollici, copricerchi in plastica e pneumatici R15 195/65. 
Le versioni di fascia media presenteranno cerchi in lega con diametro di 16 pollici e larghezza di 6,5 pollici con pneumatici R16 205/55, mentre le versioni di fascia più alta sfoggeranno cerchi in lega con diametro di 18 pollici e larghezza di 7 pollici con pneumatici R18 225/45. 
Tutte le varianti della Soul sono dotate di ruotino di scorta salvaspazio stivato nell’apposito alloggiamento nel bagagliaio. 
7.  SICUREZZA

ESP e sei airbag di serie per la massima sicurezza Soul 
Durante la fase di sviluppo del nuovo crossover urbano Kia Soul, il lavoro dei tecnici progettisti di Kia, che hanno voluto fare di questa vettura una delle auto più sicure disponibili sul mercato, è stato notevole. La sicurezza sia attiva che passiva della Soul risponderà ai massimi requisiti, in modo da soddisfare le crescenti aspettative dei clienti. 
Maggiore sicurezza “attiva” con disponibilità di ESP 
L’equipaggiamento di sicurezza di tutti i modelli della gamma Soul permetterà di evitare le situazioni potenzialmente a rischio di incidente e di gestire tutti i pericoli della guida quotidiana. 
Il sistema ESP (Electronic Stability Program) diventa sempre più una “tecnologia collaudata” nella sicurezza stradale e tutti i modelli Soul forniti in Europa Occidentale disporranno di questo sistema nella dotazione standard*. 

Questo sistema viene fornito insieme al sistema di controllo della trazione TCS (All-Speed Traction Control System) e al sistema di frenata di emergenza BAS (Emergency Brake Assistance System). L’ESP è interamente automatico: compensa il sovrasterzo e il sottosterzo eccessivi, migliora la stabilità in caso di frenata improvvisa, ripristina il controllo direzionale in caso di sbandata, migliora la presa in condizioni di fondo bagnato o ghiacciato e garantisce una trazione superiore durante le accelerazioni brusche. 
Tutti i modelli Soul saranno dotati di impianto frenante con ABS e ripartizione elettronica della frenata EBD. 
Opzioni aggiuntive di “sicurezza attiva”

L’ultimo arrivo di Kia sarà disponibile con diverse opzioni che aumenteranno ulteriormente la sicurezza attiva della Soul. Un sistema di controllo per il parcheggio assistito con quattro sensori montati sul paraurti migliora la sicurezza nelle manovre avvisando acusticamente il conducente della presenza di un ostacolo. 
La sicurezza in retromarcia viene poi ulteriormente assicurata dalla telecamera montata appena al di sotto della maniglia del portellone posteriore. Questa telecamera ha un obiettivo grandangolo da 130 gradi e trasmette le immagini su un display LCD da 3,5 pollici con regolazione automatica della luminosità. Questo sistema entra in funzione quando viene innestata la retromarcia e consente al conducente di verificare contemporaneamente sia l’area retrostante sia la zona non visibile sotto il lunotto posteriore. 
Sarà inoltre disponibile un sistema TPMS (Tyre Pressure Monitoring System) per il monitoraggio della pressione delle gomme. I sensori interni di ciascuno pneumatico rilevano la pressione ogni tre minuti e inviano le informazioni all'apposito indicatore nel quadro strumenti, in modo da segnalare al conducente l’eventuale abbassamento della pressione superiore al 25%. 
Massima “sicurezza passiva” per una massima protezione

Se l’urto è inevitabile, il nuovo crossover urbano Kia Soul è predisposto per proteggere gli occupanti con una serie di misure di sicurezza passive fornite nella dotazione di serie: la prima di tutte è la scocca rinforzata interamente in acciaio. 
La creazione della struttura di scocca della Soul cinque porte ha richiesto da parte dei tecnici Kia l’uso di una progettazione computerizzata d’avanguardia, oltre a tecniche di progettazione a "ciclo chiuso”. Dotata di acciaio altamente resistente nei punti chiave, la scocca è realizzata in modo da offrire agli occupanti una protezione ottimale in caso di impatto frontale, laterale o posteriore e di ribaltamento della vettura. 
Tra le particolari misure di irrobustimento della struttura della Soul sono da annoverare rinforzi ad anello dei montanti laterali, rinforzi dei brancardi laterali in acciaio ad alta resistenza da 120, doppi elementi trasversali nel pianale e collegamenti più robusti nella zona di giunzione tra i montanti laterali e il tetto. 
Tutte le Kia Soul vendute in Europa* comprenderanno nella dotazione di serie un sistema di sicurezza con SRS, costituito da doppio airbag anteriore, airbag laterali anteriori e airbag a tendina (per proteggere gli occupanti di entrambe le file di sedili), cinture di sicurezza con altezza regolabile e pretensionatori e limitatori di carico, oltre a tre cinture di sicurezza a tre punti per i passeggeri dei sedili posteriori. Inoltre, tutti i modelli Soul possono essere ordinati con i poggiatesta dei sedili anteriori “attivi” opzionali. 
L’attivazione combinata di tutti i sistemi di sicurezza della Soul offre la protezione totale degli occupanti. Appena viene rilevato un impatto, viene trasmesso un segnale a tutti gli airbag e ai pretensionatori delle cinture di sicurezza che entrano in funzione in base alle necessità. L’airbag anteriore del lato passeggero dispone di un interruttore che permette di disattivarne la funzione nel caso in cui il relativo sedile venga occupato dal seggiolino di un neonato. 
Tutti i modelli Soul verranno dotati di due punti di ancoraggio ISOFIX e staffe di bloccaggio superiori nelle posizioni esterne dei sedili posteriori, per consentire il posizionamento di seggiolini per bambini. 
Sicurezza e tranquillità psicologica

Oltre alla sicurezza dell’auto che garantisce l’incolumità personale, le nuove vetture Soul possiedono quanto occorre per scoraggiare intrusioni e furti. La chiusura centralizzata viene fornita nella dotazione di serie di tutti i modelli, mentre l’apertura senza chiave sarà disponibile soltanto su alcune versioni. 
Tutti i motori della Soul dispongono di un avanzato sistema antifurto, un immobilizzatore elettronico di livello elevato. Ogni modello presenta un sistema di risparmio della batteria che ne rallenta l’esaurimento.
Nota 
*La dotazione di serie delle Kia Soul fornite nella maggior parte dei Paesi dell’Europa Occidentale e in tutti i Paesi del Nordamerica comprenderà sei airbag, quattro freni a disco e sistema ESP. Negli altri Paesi, il sistema ESP sarà disponibile come opzione di fabbrica. Per verificare la dotazione esatta per il proprio Paese, rivolgersi al rappresentante Kia PR locale. 
8.  MARKETING

Kia Soul, il crossover che “libera la mente” 
Il nuovo crossover urbano Kia Soul è uno straordinario prototipo di auto diventato realtà di produzione destinata a destare l’interesse di migliaia di nuovi clienti Kia che andranno ad ammirarla in tutti i saloni dell'auto europei e statunitensi. Dal 2009 anche i clienti che non hanno ancora accarezzato l’idea di acquistare un modello Kia non sapranno resistere al fascino della Soul. 
“L’introduzione della Soul segnerà un’ulteriore svolta nello stile e nell’immagine di Kia, con effetti significativi e di ampia portata”, spiega Panu Vainamo, Direttore Generale del marketing, Kia Motors Europe. “La commercializzazione della Soul determinerà una seconda importante modifica nella percezione del nostro marchio e produrrà un effetto positivo sulle vendite. L’anno scorso la prima auto che abbiamo progettato e prodotto in Europa, ossia la Kia cee’d, ha comportato una rivoluzione qualitativa per il nostro marchio e ha innescato un processo di modifica nella percezione del marchio Kia nel mercato europeo”. 
I clienti del nuovo crossover urbano Soul potranno scegliere tra la più vasta gamma di caratteristiche disponibili per qualsiasi modello Kia; in tal modo, verrà ampliato il concetto di “massima libertà di scelta” per il cliente, proposto per la prima volta dalla linea cee’d di costruzione europea delle versioni cinque porte, station wagon e coupé tre porte pro_cee’d. 
“La Kia cee’d è stata progetta con particolare attenzione ai gusti personali dei singoli clienti di tutta Europa e nello stabilimento di Zilina costruiamo veicoli che rispondono a tali requisiti specifici. Grazie alla Soul stiamo ora dimostrando di sapere comprendere le vere esigenze del mercato e ci stiamo impegnando attivamente nel tentativo di diffondere l’interesse per il nostro marchio tra una fascia di clienti non ancora sfruttata”, aggiunge Vainamo. 
In alcuni sondaggi condotti tra i clienti in Italia e Germania, la nuova Kia Soul è stata messa a confronto con i nuovi modelli di altre quattro case. La Soul ha ottenuto un punteggio elevato per lo stile complessivo e soprattutto per l’estetica frontale; inoltre, quasi il 60% degli intervistati ha giudicato tra “soddisfacenti” e “perfette” le proporzioni esterne. 
La comodità interna della Soul ha superato quella di tutte le altre auto a confronto ottenendo pareri particolarmente positivi in quanto a impressione iniziale, design dei sedili anteriori e posteriori, confort generale dei sedili posteriori e qualità dei materiali di rivestimento. Oltre il 68% dei partecipanti è rimasto colpito dalla grande possibilità di personalizzazione della Soul, anche se la maggior parte di essi si è detta già soddisfatta dell’aspetto dell’auto nella sua configurazione standard. 
Il giudizio favorevole nei riguardi delle capacità di personalizzazione della Soul è salito all’89% quando è stato intervistato un gruppo di potenziali clienti di età più giovane. Alla domanda finale se l’acquisto di una Soul avrebbe potuto essere preso seriamente in considerazione, il 58% ha risposto affermativamente. 
15 versioni di Soul faranno aumentare le vendite Kia in Europa 
Kia Motors Corporation intende produrre annualmente 136.000 Soul presso lo stabilimento coreano di Gwangju. Sebbene i modelli Kia cee’d e Kia Sportage prodotti a livello locale continueranno a essere le auto più vendute in Europa, si prevede che la domanda di Soul in tale mercato aumenterà fino a più di 30.000 unità all’anno. Le vendite partiranno agli inizi del 2009 con ben 15 versioni Soul disponibili, a seconda dei singoli mercati. Secondo Kia, la fascia di età della maggioranza degli acquirenti della Soul sarà compresa tra 25 e 44 anni. 
“Credo che la Soul sia davvero un prodotto eccezionale dal forte impatto: una Kia dall’aria particolare, che offre sensazioni speciali ed è bella da guidare”, continua Vainamo. “Dopo averlo visto e toccato e averne assaporato la guida, un numero sempre crescente di clienti si convincerà che l’acquisto del crossover urbano Kia Soul sia effettivamente una decisione giusta. 
La Soul richiamerà ulteriormente l’attenzione del pubblico sul fascino del marchio Kia in un segmento commerciale nuovo, a metà tra l’auto e lo stile di vita. Questa vettura dall’aspetto incredibilmente attraente risveglierà l’interesse della stampa e del pubblico nei confronti di Kia, a riprova del fatto che effettivamente la nostra azienda possiede la capacità di sorprendere”, conclude Vainamo. 
Nota 
*Sebbene Kia produrrà fino a 15 varianti della Kia Soul per i mercati europei, la gamma finale di modelli può variare a seconda del Paese in base alle esigenze di mercato e ai requisiti fiscali locali. Per verificare la disponibilità, rivolgersi al rappresentante Kia PR locale. 
9.  SPECIFICHE TECNICHE [ MERCATO EUROPEO]
Una gamma mirata per i nostri mercati
Scocca e telaio 
Crossover urbano a cinque posti e cinque porte, con struttura monoscocca interamente in acciaio. Opzione di tre* motori, anteriori trasversali con trazione anteriore e cambio manuale a cinque marce o cambio automatico a quattro marce (a seconda del modello). 
Motore diesel 
Diesel CRDi 1,6 litri 
126 CV (115 CV nella versione a “bassa potenza”*)
Tipo 
Quattro cilindri in linea, doppio albero a camme in testa, 
Cilindrata 

1582 cc 
Potenza massima 
126 CV (93 kW) a 4000 giri/min 
Coppia massima 

255 Nm (26 kgm) a 2000 giri/min 
Sistema di valvole 
DOHC, 16 valvole (2 di aspirazione, 2 di scarico per ogni cilindro) 
Alimentazione 

CRDi, iniezione diretta ad alta pressione common rail
Sistema turbo 

Turbocompressore a geometria variabile VGT 
Emissioni 
Euro 4 (filtro anti-particolato opzionale)
Motore a benzina 
Benzina 1,6 litri 

126 CV
Tipo 
Quattro cilindri in linea, doppio albero a camme in testa
Capacità 

1,6 litri, 1591 cc 
Potenza massima 
126 CV (93 kW) a 6300 giri 
Coppia massima 

156 Nm (15,9 kgm) a 4200 giri 
Sistema di valvole 
DOHC, 16 valvole con fasatura variabile CVVT
Alimentazione 

Iniezione elettronica 
Classe di emissione
Euro 4 
Cambio 
Diesel 1,6

Benzina 1,6 litri 
Manuale 

5 marce 
5 marce 
Automatico 

4 marce 
----- 
Rapporti al cambio 



1.6 D MT
1.6 D AT 
1.6 G MT 
1a


3,636

2,919

3,615
 
2a


1,962

1,551

1,962
 
3a


1,189

1,000 

1,286 
4a


0,844

0,713

0,971 
5a


0,660

-----

0,839 
Retromarcia 

3,583

2,480

3,545 
Trasmissione finale 
3,941

3,849

4,267 
Sospensioni e ammortizzazione 
Anteriori 
Indipendenti mediante, schema di MacPherson, con molle elicoidali e ammortizzatori a gas. Barra anti-rollio. 
Posteriori 
Semi-indipendenti, assale a torsione con bracci longitudinali, molle elicoidali e ammortizzatori a gas. Barra anti-rollio integrata. 
Sterzo 
Tipo 

     
Pignone e cremagliera, servoassistito elettricamente con MDPS
Rapporto
 
14.1:1 / 2,7 giri del volante 
Diametro di sterzata
10,5 metri 
Volante 

Diametro 370 mm 
Regolazione dello sterzo 
Inclinazione in su/giù per un totale di 40 mm / 5 gradi 
Freni 
Potenza 

Servofreno singolo da 10 pollici 
Anteriori
 
Dischi ventilati da 280 x 26 mm (tutti i modelli) 
Posteriori

Dischi pieni da 262 x 10 mm ** / tamburi da 203 
ABS 


Sistema anti-bloccaggio a quattro canali con EBD (tutti i modelli) 
ESP / BAS 

Di serie su tutti i modelli** 
Cerchi e pneumatici (di serie***) 
Modello base

Cerchi in acciaio da 15 x 6 pollici e con pneumatici R15 195/65 
Modello intermedio
Cerchi in lega da 16 x 6,5 pollici con pneumatici R16 205/55 
Modello superiore 
Cerchi in lega da 18 x 7 pollici con pneumatici R18 225/45 
Ruota di scorta

Ruotino di scorta salvaspazio in acciaio
DIMENSIONI 
Esterne


Lunghezza complessiva 

4105 mm 
Larghezza complessiva 

1785 mm (esclusi specchietti retrovisori esterni) 
Altezza complessiva 

1610 mm / 1661 mm (escluse/incluse barre al tetto) 
Passo 



2550 mm 
Carreggiata (anteriore/posteriore) 
1570 / 1575 mm 
Luce libera da terra

165 mm 
Interne


Anteriori
Posteriori
Altezza


1020 mm
1005 mm
Spazio gambe

1070 mm
990 mm
Spazio spalle

1403 mm
1400 mm
Spazio seduta

1353 mm
1339 mm
Peso e capacità 
1.6 D MT
1.6 D AT
1.6 G MT 
Peso in ordine di marcia (kg)
1270 

1285

1170 
Peso massimo (kg) 

1680 

1780

1800 
Capacità serbatoio (litri) 

48

48

48 
Tipo carburante 


Diesel 

Diesel 

Verde 95 ron 
Bagagliaio (VDA)
340 litri (sedili posteriori in posizione verticale) 
222 litri (sedili posteriori in posizione verticale, senza vano inferiore) 



570 litri (sedili posteriori abbassati) 

Carico massimo sul tetto
75 kg
Prestazioni 

1.6 D MT
1.6 D AT
1.6 G MT 
Da 0 a 100 km/h (sec.) 
10,7

11,3

10,4 
Velocità massima (km/h)
180

176

177 
M/h


112

109

110 

Consumi (Ciclo misto) 
Litri per 100 km

5.1
5,8
6,6
Mpg


55,4
48,7
42,8
CO2 g/km

137
156
159
Nota 
*In conformità alle normative e alle categorie fiscali locali, in alcuni mercati sarà disponibile anche una versione diesel a “bassa potenza” da 115 CV. 
**La dotazione di serie delle Kia Soul fornite nella maggior parte dei Paesi dell’Europa Occidentale comprenderà sei airbag, quattro freni a disco e sistema ESP. 
***Dimensioni e tipo di cerchi/pneumatici della dotazione di serie possono variare da Paese a Paese. 
Per verificare le specifiche finali della Kia Soul per il proprio Paese, rivolgersi al rappresentante Kia PR locale. 
10.  SOUL-WORLD

Sette modelli per esprimere il concetto di “libertà Soul"
Per celebrare il debutto mondiale del nuovo crossover urbano Kia Soul al salone dell’auto di Parigi il prossimo 2 ottobre 2008, Kia Motors Corporation esporrà per tutti i 18 giorni dell’evento sette esemplari dei suoi ultimi modelli in un’area apposita denominata “Soul World” nel padiglione 520, sala 5. 
La gamma di Kia Soul esposte al salone di Parigi comprenderà modelli di fascia più alta, la cui varietà di stili e look invoglierà i clienti ad acquistare una Soul e ad accettare l’invito rivolto da Kia a liberare le proprie menti. 
Kia Soul Vanilla Shake 
Cambio automatico a quattro marce, cerchi in lega da 18 pollici MS Design cromati, maniglie delle porte dorate, modanatura laterale e posteriore del paraurti, griglia anteriore cromata, risalti stilizzati Piano Black dei proiettori, paraurti anteriore e posteriore e portaspecchietti retrovisori esterni dello stesso colore della carrozzeria e grafica a quadretti Hounds Tooth sul cofano e sul portellone posteriore. Gli interni Beige Special presentano rivestimenti dei sedili in tessuto con motivo a quadretti Hounds Tooth. 
Kia Soul Blue Stone 
Cerchi in lega da 18 pollici bianchi, paraurti anteriore e posteriore, maniglie delle porte e modanatura laterale di colore nero opaco, griglia anteriore cromata e coprispecchietti retrovisori esterni bianchi. Gli interni Black sono rivestiti con tessuto “Soul Glow”. 
Kia Soul Black Soul 
Cerchi in lega accessori Burner da 18 pollici, kit carrozzeria europeo, portaspecchietti retrovisori rossi, risalti stilizzati dei proiettori, grafica Dragon Tattoo. Gli interni Black/Red presentano lo stile Street Demon nell’abitacolo. 
Kia Soul Black Soul 
Modello Phantom Concept con cerchi in lega accessori bianchi da 18 pollici, kit carrozzeria coreano, coprispecchietti retrovisori bianchi e grafica White Stripe su cofano, portellone posteriore e battitacco. Gli interni Saturn Black presentano caratteristiche standard. 
Kia Soul Java Brown 
Cerchi in lega da 18 pollici silver, paraurti anteriore e posteriore Piano Black lucido e griglia anteriore, coprispecchietti retrovisori esterni, maniglie delle porte e paraurti posteriore cromati. Gli interni Beige Special presentano rivestimenti dei sedili in tessuto con motivo a quadretti Hounds Tooth. 
Kia Soul Clear White 
Cerchi in lega da 18 pollici neri, paraurti anteriore e posteriore Piano Black lucido e risalti stilizzati sotto i proiettori, griglia anteriore e coprispecchietti cromati, maniglie delle porte e modanatura laterale dello stesso colore della carrozzeria. Gli interni Black sono rivestiti con tessuto “Soul Glow”. 
Kia Soul Tomato Red 
Cerchi in lega da 18 pollici silver, kit carrozzeria europeo, paraurti anteriore e posteriore Piano Black lucido, cornici dei proiettori, coprispecchietti, maniglie delle porte e modanature laterali rossi e griglia anteriore cromata. Gli interni Black/Red presentano lo stile Street Demon nell’abitacolo. 
Nota 
*Un ottavo modello Soul (il nuovo Soul Hybrid) verrà presentato presso la “Zona verde” Kia del salone di Parigi, insieme alle vetture Kia cee’d, cee’d Hybrid e Sportage FCEV munite di sistema ISG. 
<fine>
