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PUMA與阿仙奴建立長期合作
- 新合作代表雙方歷史上最大的一筆交易
美通社倫敦2014年1月27日電  PUMA與阿仙奴足球俱樂部 (Arsenal Football Club) 今天宣佈雙方已達成長期合作。自2014年7月1日起，PUMA將成為阿仙奴的官方球衣套裝合作夥伴。除了生產阿仙奴所有球隊的比賽和訓練服外，PUMA還獲得了全球其他阿仙奴品牌商品的廣泛特許開發權。這項新的商業合作關係是PUMA與阿仙奴歷史上最大的一筆交易。
PUMA和阿仙奴將共同努力，把更多創新融入該運動品牌的功能性服裝系列。雙方將展開全球性策略，通過PUMA的全球銷售網絡、國際巡迴演出和綜合市場推廣活動來推動在所有足球市場上的共同發展。阿仙奴也將利用其龐大的全球球迷隊伍以及響亮的知名度和美譽度來為PUMA搭建一個展示功能性產品的一流平臺。
PUMA已經擴展並深化了與意大利足協 (FIGC) 間的關係；簽約了闖入2013歐洲冠軍聯賽™ (2013 UEFA Champions League™) 的多蒙特並擴大了其合作球員隊伍，包括沙治奧(Sergio Agüero)、法比加斯 (Cesc Fàbregas)、巴洛迪利 (Mario Balotelli)、法卡奧 (Radamel Falcao)，基奧特 (Olivier Giroud) 和托尼 (Yaya Touré)，從而確立了作為第三大足球品牌的地位。
PUMA行政總裁Bjoern Gulden表示：「阿仙奴是PUMA多年來的重要戰略目標。我們擁有敏銳的商業眼光、明確的體育市場推廣策略和永不熄滅的熱情，能夠與一家真正的全球性足球俱樂部達成合作讓我們感到非常自豪。至此我們公司的歷史已經掀開新的一頁，與阿仙奴合作是一次增強PUMA全球性運動品牌信譽的重大商業和市場機會，我們有信心能夠順利展開各項計劃，推動這一合作夥伴關係發揮出巨大的全球影響力。」
阿仙奴足球俱樂部行政總裁Ivan Gazidis說：「我們很高興能與PUMA合作，該公司具備深厚的足球底蘊和大量各類創新，與我們的發展方向不謀而合。這是阿仙奴全面發展進程中向前邁出的重要一步。」
欲獲取圖片和更多材料，請登入PUMA新聞中心下載：http://news.puma.com/
PUMA簡介
PUMA是世界領先的體育品牌之一，致力於鞋類、服裝和配飾的設計、開發、銷售及推廣。65年來，PUMA一直在為全球運動員設計能幫助他們跑出最快速度的產品。該公司的功能性和運動風格的時尚產品涉及足球、賽跑、訓練和健身、高爾夫和賽車等多個類別。PUMA與Alexander McQueen 和三原康裕 (Mihara Yasuhiro) 等知名設計品牌合作，共同為體育界設計提升速度的創新產品。PUMA集團旗下品牌包括 PUMA、Cobra Golf、Tretorn，Dobotex 和 Brandon。該公司總部設在德國荷索金勞勒，產品銷往120多個國家，全球員工人數超過10,000人。
查詢詳情，請瀏覽 http://www.puma.com 。
阿仙奴簡介
阿仙奴是世界足壇的領先俱樂部之一，始終保持成績輝煌、思想先進和財務穩定的優良傳統。
1886年，阿仙奴足球俱樂部在倫敦南部的伍爾維奇成立，1913年遷至倫敦北部的海布里。阿仙奴擁有驕人戰績：13次取得英超聯賽冠軍；10次足總杯冠軍；2次聯賽杯冠軍；以及1次歐洲優勝者杯冠軍（1994年）和1次歐洲聯盟杯冠軍（1970年）。此外，阿仙奴女子足球俱樂部也培養出英格蘭最成功的女子足球隊。自1996年以來，法國人雲加 (Arsène Wenger) 一直執教阿仙奴。溫格也是阿仙奴史上最成功的主帥。他帶領球隊先後取得過3次英超聯賽冠軍、4次足總杯冠軍和4次慈善盾/社區盾杯冠軍，其中包括1998年和2002年兩次英超和足總杯雙冠。
查詢詳情，請瀏覽：http://www.Arsenal.com 。
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