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PERSBERICHT
PUMA EN ARSENAL KONDIGEN LANGE TERMIJN PARTNERSHIP AAN 

Nieuw partnership is grootste deal uit geschiedenis van beide partijen

Londen, VK (27 januari 2014) – PUMA en Arsenal Football Club hebben vandaag een lange termijn partnership aangekondigd. Vanaf 1 juli 2014 zal PUMA de officiële kledingpartner zijn van Arsenal. Naast de wedstrijd- en trainingsoutfits voor alle Arsenal teams, zal PUMA ook een uitgebreide range Arsenal branded merchandise ontwikkelen voor de rest van de wereld. Dit nieuwe commerciële partnership is de grootste deal uit de geschiedenis van zowel PUMA als Arsenal.
PUMA en Arsenal gaan samen zorgen voor nog meer innovatie in de performance sportkledingcollectie van PUMA. Beide partijen gaan wereldwijd strategisch samenwerken om zo gezamenlijk te zorgen voor groei in alle voetbalmarkten en maken hierbij gebruik van PUMA’s wereldwijde verkoopnetwerk, internationale tours en geïntegreerde marketingactiviteiten. Door de samenwerking kan PUMA haar nieuwe performance producten tonen aan de indrukwekkende wereldwijde fanbase van Arsenal. 

Door het verlengen en uitbreiden van haar relatie met de FIGC (Italiaanse Voetbalbond), het tekenen van de 2013 UEFA Champions LeagueTM finalist Borussia Dortmund en het versterken van het speler portfolio met onder andere Sergio Agüero, Cesc Fàbregas, Mario Balotelli, Radamel Falcao, Olivier Giroud en Yaya Touré, positioneert het voetbalmerk PUMA zich duidelijk als nummer drie voetbalmerk.  
Bjoern Gulden, Chief Executive Officer van PUMA: “Al een aantal jaar is Arsenal een belangrijk strategisch doel voor PUMA. We zijn trots dat we deze samenwerking hebben gesloten met een voetbalclub van wereldformaat. Dit allemaal dankzij een duidelijke commerciële visie, een goede sportmarketingstrategie en het enorme enthousiasme binnen de PUMA organisatie. Voor PUMA is een nieuw tijdperk aangebroken en Arsenal biedt ons de kans om onze geloofwaardigheid als wereldwijd sportmerk te versterken. We hebben er dan ook het volste vertrouwen in dat de plannen die we hebben liggen voor de activatie van ons partnership wereldwijd zal zorgen voor een enorme impact.”

Ivan Gazidis, Chief Executive Officer bij voetbalclub Arsenal: “We zijn erg enthousiast over het partnership met PUMA, een bedrijf waarmee wij ons sterk verbonden voelen door de rijke voetbaltraditie van het sportmerk en het recordaantal innovaties dat ze geïntroduceerd hebben. Dit is een belangrijke stap vooruit voor Arsenal’s ontwikkeling op en naast het veld.” 
Beeldmateriaal en meer informatie kan gedownload worden op http://news.puma.com/
Noot voor de redactie, niet voor publicatie

Contact:
Remco Meerstra
0031 (0)20 575 4004
remco.meerstra@grayling.com
PUMA

PUMA is een van de meest vooraanstaande sportmerken ter wereld dat schoeisel, kleding en accessoires ontwerpt en ontwikkelt. In de afgelopen ruim 65 jaar heeft PUMA een traditie opgebouwd in het ontwikkelen van snelle product designs voor de snelste atleten ter wereld. PUMA biedt performance en door sport geïnspireerde lifestyle producten voor Voetbal, Hardlopen, Training en Fitness, Golf en Motorsport. PUMA werkt samen met beroemde designerlabels als Alexander McQueen en Mihara Yasuhiro voor het ontwerpen van innovatieve en snelle designs voor de sportwereld. De PUMA Group is eigenaar van de merken PUMA, Cobra Golf, Tretorn, Dobotex en Brandon. Het bedrijf verkoopt zijn producten in meer dan 120 landen, heeft wereldwijd meer dan 10.000 mensen in dienst en heeft zijn hoofdkantoor in Herzogenaurach/Duitsland. 
Kijk voor meer informatie op www.puma.com
Arsenal

Arsenal is one of the leading clubs in world football with a strong heritage of success, progressive thinking and financial stability.

Arsenal Football Club was founded in 1886 in Woolwich, south London, before moving to Highbury in north London in 1913. Arsenal has an impressive roll of honour: English League Champions 13 times, FA Cup winners 10 times, League Cup winners twice and European Cup Winners’ Cup (1994) and European Fairs Cup (1970) winners once. In addition, Arsenal Ladies are the most successful English club in women's football. Arsenal’s Manager since 1996 has been Frenchman Arsène Wenger. Wenger is Arsenal Football Club’s most successful manager. His honours include three League titles, four FA Cups and four Charity/Community Shields, including two League and Cup ‘doubles’ in 1998 and 2002.

For further information please visit: www.Arsenal.com
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